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Festmények és grafikák
10000.Ajtai Tamás (1952-): Tekintélyes örökség 2. Vegyes technika, farost, jelzett, 40×40 cm ...................38 000
10001.Aleniof jelzéssel: Kikötő bejárat. Olaj, vászon, keretben, 44×34 cm .....................................................8 000
10002.Andrásy Róbert (?-): Tanya. Olaj, vászon-farost, jelzett, keretben, 30×40 cm ...................................10 000
10003.Andrásy Róbert (?-): Szentendre. Olaj, vászon-farost, jelzett, keretben, 30×20 cm .............................6 000
10004.F. Antal Elemér (1896-1995) : Folyó. Akvarell, papír, jelzett, 45×34 cm .............................................15 000
10005.S. L. Arzsilova: Orosz táj. Rézkarc-papír. jelzett, / Russian landscape. Etching. 22x26 cm .................1 800
10006.Ágotha Margit (1938-2015 ): Intermediumok I. Invokáció. Litográfia (32/100), merített papír, jelzett,

14×13 cm ..............................................................................................................................................2 000
10007.ÁV jelzéssel: Himző asszonyok. Akvarel, papír, 37×22 cm ..................................................................4 000
10008.Balla jelzéssel: Parkban. Olaj, karon, sérült keretben, 18×22 cm .........................................................2 000
10009.Balla jelzéssel: Híd a patak felett. Vegyes technika, farost, keretben, 29×40 cm .................................4 000
10010.Balla jelzéssel: Kivágott fák. Olaj, farost, 51×78 cm .............................................................................8 000
10011.Bakányi Gyula (1955-): Vihar előtt.Tus, papír, jelzett, 21×29 cm ..........................................................1 400
10012.Balogh Csaba (?-): Kívül-belül. Olaj, vászon, jelzett, 30×40 cm .........................................................12 000
10013.Barcsay jelzéssel: Ülő férfi. Tus, papír, 30×20 cm ................................................................................2 000
10014.Barcsay jelzéssel: Modell. Olaj, falemez, keretben, 40×22 cm .............................................................7 000
10015.Barcsay jelzéssel:Festőállvány. Olaj, falemez, sérült, 28×18 cm ..........................................................4 000
10016.Barcsay jelzéssel: Női figura. Olaj, falemez, sérült, 33×18 cm .............................................................4 000
10017.Barton jelzéssel: Erdei kis ház. Olaj, vászon, restaurált, 54×68 cm ....................................................18 000
10018.Bán jelzéssel: Ülő akt. Tus, papír, üvegezett keretben, 44×34 cm .......................................................6 000
10019.Bánfi jelzéssel: Vitorlások Badacsonynál. Olaj, karton, keretben, 23×33 cm ........................................3 000
10020.Bánfi jelzéssel: Balatoni vitorlások. Olaj, karton, keretben, 23×33 cm ..................................................3 000
10021.Bánfalvy Ákos (1943-): Horgászok a csónakban. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ................50 000
10022.Bencze Klára (1925-): Szárazvirág. Színes rézkarc, papír, jelzett, 39×12 cm ......................................2 600
10023.Benczúr jelzéssel: Fekvő kutya,vázlatok (2 db). Ceruza, papír, 29×21 cm ...........................................2 000
10024.Benczúr jelzéssel: Növényekkel kapcsolatos rajzok 6db. Vegyes technika, papír, 27×20 cm ..............1 600
10025.Benkő jelzéssel: Rőzse gyűjtögetők. Olaj, vászon, keretben, 58×75 cm ............................................20 000
10026.Bertha Zoltán (1914-2003): Bodrog part télen. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 48×58 cm ...46 000
10027.BJ jelzéssel: Assisi Szent Ferenc. Olaj, fa, 19×14 cm ..........................................................................2 000
10028.Bor jelzéssel: Hűsülő lovak. Pasztel, papír, sérült keretben, 66×50 cm ................................................9 000
10029.Bordás Ferenc (1911-1982): Budapest. Rézkarc, karton, jelzett, 29×39 cm ........................................5 000
10030.Bojtos Károly (1936-): Folyópart. Rézkarc, papír, jelzett, 19×30 cm .....................................................1 200
10031.Bozó Gyula (1913-2004) grafikusművész ceruzarajzai pauszpapíron. .................................................3 000
10032.Bozó Gyula (1913-2004): Angyalka gyermek kötött áruk. Reklámgrafika, Vegyes technika, papír.

Jelzett. 17x17 cm ..................................................................................................................................4 000
10033.Bozó Gyula (1913-2004): Rokokó jelenet, háttérben a lánchíddal. Akvarell, ceruza, papír. Jelzés

nélkül 13x17 cm ....................................................................................................................................4 000
10034.Böröczky Ferenc (1921-2004): Asztali csendélet. Olaj, farost, jelzett, 70×50 cm .................................7 000
10035.1908 Brámer jelzéssel: Baromfiudvar, papír, aquarell, üvegezett fa keretben, paszpartuban, 25x17

cm. ........................................................................................................................................................8 500
10036.Brusch Péter (1921-1985): Utca részlet. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 30×20 cm ..............5 000
10037.Bukta Imre (1952): Szentendre, Rézkarc, papír. Jelzett, Sorszámozott 64/100. 27x19 cm

Üvegezett keretben. ............................................................................................................................14 000
10038.Czóbel jelzéssel: Ülő női akt. Ceruza, papír, gyűrött, 37×26 cm ...........................................................2 000
10039.Csabai jelzéssel: Tájkép kéménnyel. Olaj, falemez, 50×70 cm ..........................................................10 000
10040.Csergezán Pál (1924-1996): Városliget, korcsolyázók. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

24×36 cm ..............................................................................................................................................6 000
10041.Csók István (1865-1961) - Prihoda István (1891-1956): Züzü az ablakban. Színezett rézkarc, papír,

jelzett (Csók), üvegezett keretben, foltos, 23×19 cm ............................................................................7 000
10042.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Tihany, rézkarc, papír, paszpartuban, 8×20 cm ..............................2 000
10043.Deli Antal (1886-1960): Erdőszéle. Szén, papír, jelzett, 25×16 cm .......................................................9 000
10044.Dembinski jelzéssel: Utca részlet. Tus, papír, paszpartuban, 30×19 cm ..............................................5 000
10045.Derkovits jelzéssel: Női akt. Olaj, falemez, 40×52 cm ..........................................................................7 000
10046.Dévényi János (1956-): Áramlások. Akril, vászon, jelzett, 60×80 cm .................................................75 000
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10047.Dévényi János (1956-): Félkörívek. Akril, vászon, jelzett, 60×60 cm ..................................................40 000
10048.Dézsi Éva (1929-): Téli táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 39×48 cm ....................................................7 000
10049.Dobrovits Ferenc (1941-1988): Csendélet. Olaj, farost, keretben, 60×80 cm .....................................24 000
10050.Dombrovszky László (1894-1982): Délutáni séta. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 65×80 cm ............30 000
10051.Ducki Krzysztof (1957-) Akvarell. Jelzett. 21x29 cm Paszpartuban ......................................................6 000
10052.Egry jelzéssel: Vitorlás a tavon. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 34×44 cm ..................12 000
10053.Élesdy István (1912-1987): Fák. Rézkarc, papír-karton, jelzett, 26×33 cm ..........................................2 200
10054.Éliás jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm ..............................................4 000
10055.É. R. I. jelzéssel: Cím nélkül. Pasztell-papír. jelzett, 32x49 m ..............................................................5 000
10056.Farkas Gyöngyi (?-): Olvadás. Olaj, farost, jelzett, keretben 40×50 cm ................................................6 000
10057.Farkas Rosirro 1940 jelzéssel: Kutyák. Rézkarc. Jelzett. 22x18 cm .....................................................2 000
10058.Farkasházy jelzéssel: Kompozíció. Akvarell-ceruza, papír, 35×38 cm .................................................5 000
10059.Fáy jelzéssel: Velence. Olaj, farost, keretben, 28×37 cm .....................................................................5 000
10060.Ferenczy jelzéssel: Kisfiú portré. Olaj, karton, keretben, 35×29 cm .....................................................5 000
10061.Fisch jelzéssel: Liget. Szén, papír, üvegezett keretben, 28×38 cm ......................................................1 200
10062.FK jelzéssel: Velencei turisták. Olaj, vászon, 44×34 cm .......................................................................3 000
10063.Gaál Domonkos (1940-2009): Jázmin ágak. Rézkarc, papír, jelzett, 39×28 cm ...................................2 400
10064.Gácsi Mihály (1926-1987): Vadászok. Színezett linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben

36×49 cm ............................................................................................................................................11 000
10065.Glatz jelzéssel: Női portré. Pasztell, papír, üvegezett sérült keretben, 67×50 cm ..............................12 000
10066.Glatz jelzéssel: Testvérek. Olaj, karton, keretben, 35×24 cm .............................................................10 000
10067.Glatz jelzéssel: Merengő lány a mezőn. Olaj, karton, keretben, 35×24 cm ........................................10 000
10068.Le Graf jelzéssel: Chateau Azay le Rideau. Színezett rézkarc. Jelzett. / Colored etching 29x23 cm ...4 800
10069.Gráf János (?-?): Mosó lány és asszony. Olaj, vászon, kopott, 30×40 cm ...........................................4 000
10070.Gombos jelzéssel: Híd. Olaj, vászon, keretben, 42×30 cm ...................................................................6 000
10071.Gubai jelzéssel: Mise után. olaj, vászon, keretben, 80×60 cm ...........................................................18 000
10072.cca 1911 Gubi jelzéssel: Kalapos hölgyek, ceruza, papír, levelezőlapok hátára rajzolva, 9x13 cm. ....3 000
10073.Gulyás Dénes (1927-2003): Virágcsendélet. Vegyes technika, farost, jelzett, 50×70 cm ...................28 000
10074.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 6×5 cm ...........................................................1 200
10075.Gyarmaty jelzéssel: Eső után. Olaj, karton, üvegezett keretben, 25×33 cm .........................................4 000
10076.Henri Helbig (?-?): Oroszlán fej 1911. Vegyes technika, papír, jelzett, 30×25 cm ................................3 000
10077.Hillinger jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, farost, keretben, 40×48 cm .............................................................8 000
10078.Hincz jelzéssel: Maszkok. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 12×17 cm ............................................2 600
10079.Hincz jelzéssel: Trombitáló figurák. Olaj, farost, 80×60 cm ..................................................................4 000
10080.Hornyánszky hagyatéki pecsét jelzéssel: 4 vázlat rajz, vegyes technika, papír, egyiken

szakadással, 11×14 cm ........................................................................................................................1 000
10081.Hornyánszky hagyatéki pecsét jelzéssel: 2 vázlat rajz, ceruza-tus, papír, egyiken szakadással,

31×45 cm ..............................................................................................................................................1 000
10082.Horváth jelzéssel: Virágzó mező. Olaj, vászon, keretben, 60×80 cm ......................................................800
10083.Ilosvai jelzéssel: Falusi utcarészlet. Olaj, falemez, keretben, 50×70 cm ............................................16 000
10084.Iványi Ödön (1918-1985): Napos táj. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 38×56 cm ........16 000
10085.Jeney Zoltán (1899-?):Cinkotai ... Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, sérült, 16×22cm .........9 000
10086.Juszkó jelzéssel: Ló itatás. Olaj, karton, keretben, 23×34 cm ..............................................................8 000
10087.Kárpáti Éva (1936-): Női portré. Olaj, farost, jelzett, keretben 42×35 cm ............................................28 000
10088.Kiss Terézia (1928- ): Virágcsendélet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×40 cm ............3 000
10089.Kontuly jelzéssel: Asztalnál. Szén, papír, üvegezett sérült keretben, 32×24 cm ..................................4 000
10090.Kovács jelzéssel: Tájkép. Olaj, farost, festék kopással, keretben, 30×40 cm .......................................5 000
10091.Kovács jelzéssel: Virágos kert. Olaj, vászon, jelzett, 13x18 cm ............................................................1 000
10092.Kalcsó József (1952- ): Oltár, vegyes technika, papír, jelzett, 35×25 cm .............................................3 000
10093.Karcagi jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×40 cm ....................................12 000
10094.Kass János (1927-2010): Hamlet. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 38×28 cm .........................................8 000
10095.Kemény jelzéssel: Magyar ember, vegyes technika, papír, , 33×25 cm ...............................................3 000
10096.Kemény jelzéssel: Kidoboltatik..., vegyes technika, papír, 33×25 cm ...................................................3 000
10097.Kemény László (1901-?): Karikatúra, ceruza, papír, 'Kemény László A Nemzeti Ujság Munkatársa'

névjegykártyán, 10x6 cm. .....................................................................................................................1 000
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10098.Keresztúryné jelzéssel: Ház a pataknál. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm .......................................12 000
10099.Keresztúryné jelzéssel: Napi hírek. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm ................................................6 000
10100.Kéri Imre (1945-): Dunántúli táj. Rézkarc (4/100), papír, jelzett, 43×53 cm ..........................................4 400
10101.Kiss jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, 28×26 cm ..........................................................................6 000
10102.Kiss jelzéssel: Székely falu. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 34×43 cm ........................................5 000
10103.Kőnig Róbert (1951- ): In memoriam ... Linómetszet, papír. Jelzett, sorszámozott. 62/100.

Üvegezett keretben 32x43 cm ..............................................................................................................4 000
10104.Kondor jelzéssel: Angyal. Vegyes technika, farost, keretben, 86×59 cm ............................................16 000
10105.Kontár jelzéssel: Nyári aratáskor. Olaj, vászon, sérült. 49×70 cm ........................................................1 600
10106.Kopek Rita (1952-): Álom. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ...................................................20 000
10107.Kopek Rita (1952-): Emlék. Olaj, farost, jelzett, keretben, 30×60 cm .................................................20 000
10108.Kopek Rita (1952-): Tűzfürdő. Olaj, farost, jelzett, keretben, 100×70 cm ...........................................40 000
10109.Koszta Rozália (1925-1993): Sopot (Lengyelország). Tus, papír, jelzett, kis szakadással, 42×29 .....13 000
10110.Kórusz József (1927-2010): Szoptató anya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×37 cm ...3 000
10111.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció (Ábel a rengetegben), Linómetszet, papír, jelzett a metszeten,

paszpartuban, 16×11 cm ......................................................................................................................2 000
10112.Kós Károly (1883-1977): Vajdahunyad, Színes linómetszet, papír, jelzett a metszeten,

paszpartuban, 11×11 cm ......................................................................................................................2 000
10113.Kós Károly (1883-1977): Illusztráció. Linómetszet, papír, jelzett a metszeten, paszpartuban, 16×11

cm .........................................................................................................................................................2 000
10115.Kun Sarolta (1990-): Mátyás templom. Akvarell-tus, papír, jelzett, 38×55 cm ......................................6 000
10116.Kun Sarolta (1990-): Kompozició. Akvarell-tus, papír, jelzett, 41×59 cm ..............................................6 000
10117.1934 Kvos Fl. jelzéssel: Holland táj. Rézkarc-papír. Üveg keretben jelzett, 22x32 cm ........................2 000
10118.K.Zs jelzéssel: Falusi utcarészlet. Olaj, falemez, kis sérüléssel, 13×18 cm ..........................................5 000
10119.Lehoczky Mihály (?-?): Méhész ház?. Színes ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×35 cm ...4 000
10120.Marosán jelzéssel: Nyitott ablak. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 21×11 cm ...................1 800
10121.Max Mohnsam (?-?): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 70×100 cm ..........................36 000
10122.Max jelzéssel: Bécsi kávézok 6 db. Rézkarc, papír, 13×17 cm ............................................................8 000
10123.Márffy jelzéssel: Almaszedő lány. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 48×38 cm ...............................8 000
10124.Márffy jelzéssel: Ijedt ló. Vegyes technika, papír, üvegezettkeretben, 26×43 cm .................................8 000
10125.Márk Andrea (?-): Napozó angyal. Papírmetszet 3/5, papír, jelzett, üvegezett keretben, 15×21 cm ....2 600
10126.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree. Bubnay Imre a benczés szakács. Ceruza, papír,

jelzett, 18×12 cm /Scout graphic, pencil, paper, signed ........................................................................6 000
10127.MCP jelzéssel: Lovasszekér a tónál. Olaj, farost, keretben, 58×75 cm ..............................................14 000
10128.Melocco Miklós (1935-): Nőszirom 1984. Szitanyomat, papír, jelzett, üvegezett keretben, d:32,5

cm .......................................................................................................................................................13 000
10129.Mester József (?-?): Emlékek Adyról. Papírmetszet, jelzett, üvegezett keretben, 39×30 cm ...............5 600
10130.Metzay jelzéssel: Erdőbelső. Olaj, vászon, keretben, 45×30 cm ..........................................................5 000
10131.MIhálz jelzéssel: Női portré. Szén, papír, 44×32 cm .............................................................................1 000
10132.Molnár C. Pál (1894-1981): Kutyasétáltatás, ofszet-karton, 29,5×21 cm .................................................800
10133.Molnár C. Pál (1894-1981): Köszönés, ofszet-karton, 29,5×21 cm .........................................................800
10134.Molnár C. Pál (1894-1981): Este az utcán, ofszet-karton, 29,5×21 cm ...................................................800
10135.Moldován István (1911-2000): Tanya. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .................................40 000
10136.MT jelzéssel: Férfi fej. Vegyes technika, karton, 100×60 cm ................................................................4 000
10137.Günter Mucke (?-): Vulkaninsel. Szitanyomat, papír, jelzett, 20×29 cm ...............................................4 000
10138.Nagybányai Nagy Zoltán (1904-1981): Házak a folyónál. Olaj, vászon, jelzett, 80×100 cm ...............18 000
10139.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Csoportkép. Tempera, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×63

cm .......................................................................................................................................................20 000
10140.Neogrády jelzéssel: Parasztházak. Olaj, karton, sérült keretben 23×41 cm .........................................4 000
10141.Neogrády jelzéssel: Vizimalom. Olaj, karton, 13×18 cm .......................................................................4 000
10142.Neogrády jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, 13×18 cm ..............................................................................4 000
10143.Neogrády jelzéssel: Ház a folyónál. Olaj, falemez, antik keretben, 13×18 cm ......................................7 000
10144.Neogrády jelzéssel: Mosónők a tóparton. Olaj, vászon, üvegezett keretben, 52×65 cm ......................6 000
10145.Neogrády jelzéssel: Téli utca részlet. Tempera, karton, 40×50 cm ......................................................4 000
10146.Olšauskas O.J (?-): Hegyek. Olaj, farost, jelzett, keretben, 13×17 cm .................................................3 000
10147.Ozsváth Gyula (?-?): Balerina. Olaj, vászon, jelzett, 80×60 cm ..........................................................18 000
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10148.Papp Sándor: (1868-1937): Folyó részlet. Olaj, falemez, jelzett, keretben, 29×46 cm .......................30 000
10149.Pataki Dénes (1921-1975):Egyéniség vizsgálat. Akvarell-tus, papír, paszpartuban, 20×15 cm  ..........6 000
10150.Patkó jelzéssel: Ivó férfi. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 40×30 cm ..............................................4 000
10151.Paula jelzéssel: Kastély. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 13×10 cm .............................................2 800
10152.Paulovits Pál (1892-1975): Part. Rézkarc, papír, jelzett, 21×31 cm ......................................................4 400
10153.Pál jelzéssel: Parkban. Tus, papír, üvegezett keretben, 34×25 cm ......................................................4 000
10154.Pálfy jelzéssel: Allingen. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 27×37 cm ..............................10 000
10155.Peryer jelzéssel: Hajtörés. Olaj, vászon, 40×59 cm ..............................................................................5 000
10156.Poldi jelzéssel: Virágcsendélet. Vegyes technika, papír, foltos, 37×46 cm ...........................................1 000
10157.Poldi jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Vegyes technika, papír, foltos, 37×46 cm ..................................1 000
10158.Pollák jelzéssel: Görögdinnyés csendélet. Olaj, vászon, keretben, 55×70 cm ...................................14 000
10159.Portik Sándor (1959-): Gyergyószentmiklósi Fogarassy-út 1900 körül. Színes linó, papír, jelzett,

üvegezett keretben, 14×19 cm ..............................................................................................................4 000
10160.Pólya jelzéssel: Tervrajzok, vázlatok, különféle technikákkal, papír, 14×8-25×34 cm, összesen:7 db .7 000
10161.Propszt Vilmos (?-?): Sötét erdő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22×25 cm ....................7 000
10162.Püspöky István (1950-): Betyárnóta. Tus, papír, jelzés nélkül, 18×17 cm ............................................6 000
10163.Püspöky jelzéssel: Libák a patakpartnál. Olaj, karton, kopott, 34×48 cm .............................................5 000
10164.Rafael jelzéssel: Ötórai tea. Vegyes technika, karton, üvegezett keretben, 60×40 cm ........................6 000
10165.Regdon Irén (?-?): Görög utcarészlet. Ceruza, papír, jelzett, 23×17 cm ..............................................3 000
10166.A. Riez: Cím nélkül. Pasztel karton. Jelzett, 1976. üvegezett keretben 35x43 cm ...............................3 000
10167.A. Riez: Cím nélkül. Olaj, karton. Jelzett, 1976. üvegezett keretben 26x33 cm ....................................4 000
10168.Rónai elzéssel: Libák. Tus, papír, üvegezett keretben, 29×39 cm ........................................................5 000
10169.Rónai jelzéssel: Újságolvasás a kertben. Pasztell, papír, 30×44 cm ....................................................5 000
10170.Rónai jelzéssel: Viráglocsoló. Kréta-szén, papír, üvegezett sérült keretben, 23×30 cm .......................5 000
10171.Rónai Antal (1926- ): Őszi tanya, olaj, fa, díszes keretben, 49×89 cm ...............................................50 000
10172.Rózsa Éva (?-): madárfiókák. Linómetszet, papír, jelzett, üvegezett keretben, 31×23 cm ...................3 600
10173.RR jelzéssel: Fehér ruhás hölgy. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 43×34 cm ................................7 000
10174.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Napra forgók. Olaj, vászon, jelzett, 90×90 cm ..................................50 000
10175.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Kompozició. Olaj, farost, jelzett, 30×40 cm .........................................9 000
10176.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből, algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 24,5×18,5 cm ........................................................................................................................1 200
10177.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből, algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 24,5×18,5 cm ........................................................................................................................1 200
10178.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből, algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 24,5×18,5 cm ........................................................................................................................1 200
10179.Scheiber jelzéssel: Kompozició. Szén, papír, üvegezett keretben, 42×23 cm ......................................7 000
10180.Scheiber jelzéssel: Nők a bárban. Olaj, farost, 70×52 cm ..................................................................12 000
10181.1922 Schima Bandi (1882-1959): Pünkösdi Eszperanto üdvözlet. vegyes technika, papír /

Esperantist pentacost greeting 33x41 cm .............................................................................................8 000
10182.Schönberger jelzéssel: Utca. Szén, papír, üvegezett keretben, 49×39 cm ...........................................7 000
10183.Schönberger jelzéssel: Város részlet. Szén, papír, üvegezett keretben, 49×39 cm .............................7 000
10184.Schramm Viktor (1865-1929): Freudenthali tájkép.Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

18×23 cm ..............................................................................................................................................6 000
10185.Schwartz Edit: 5 db jelmezterv Sütő András: Csillag a máglyán c. színdarabjához. 1976. vegyes

technika. Jelzett. 42x30 cm ...................................................................................................................6 000
10186.S.J jelzéssel: Hazafelé. Olaj, karton, sérült, keretben, 30×23 cm .........................................................4 000
10187.Silberberger Mór (?-?): Virágcsendélet. Olaj, vászon, 38×57 cm .......................................................12 000
10188.Sostarics Lajos (1896-1968): Aratás. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 21x29 cm .....................................1 600
10189.Sostarics Lajos (1896-1968): Szénaboglya. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 20x27 cm ..........................1 600
10190.Sostarics Lajos (1896-1968): Akt. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 40x27 cm ..........................................2 600
10191.Spányi jelzéssel: Nádas. Olaj, vászon, keretben, 50×70 cm ..............................................................26 000
10192.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, papír, 19×14 cm ..................................................................1 600
10193.Szelle Kálmán (1890-1977): Környe 1960. Akvarell, papír, jelzett, 29×38 cm ......................................7 000
10194.Szepes Gyula (1902-1992): Belvárosi utcák. Tus, papír, 32×21 cm .....................................................3 600
10195.Szilvásy Margit (1898 -1977) : Házudvar. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

29×39 cm ..............................................................................................................................................7 000
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10196.Szilvásy Margit (1898 -1977) : Utca részlet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 26×39 cm ....7 000
10197.Szőnyi jelzéssel: Női portré. Szén, papír, 42×38 cm .............................................................................3 000
10198.Szőnyi Jenő (1902-?): Illés 1961. Tus, papír, jelzett, 18×13 cm ...........................................................1 200
10199.Szunyoghy András (1946-): Balatoni táj, rázkarc, papír, paszpartuban, 8×20 cm ................................2 000
10200.Szüle jelzéssel: Ülő női félakt. Olaj, falemez, antik keretben, 60×50 cm ..............................................6 000
10201.nemes Tamássy Miklós (1881-1933): Önarckép. Olaj, vászon. Jelzett. Egy lyukkal, restaurálásra

szorul. 60x80 cm .................................................................................................................................14 000
10202.Tscheik Kálmán (1891-?): Virágcsendélet. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 35×27 cm .....5 000
10203.Tóth jelzéssel: Fa csonk. Akvarell, papír, 28×33 cm .............................................................................3 000
10204.Tóth Árpád (1950- ): Fragmentumok, plasztikmetszet, papír, jelzett, egyszeri levonat,

paszpartuban, üvegezett fa keretben, 47×35 cm ................................................................................20 000
10205.Tóth Zsuzsa (?- ): JA, aquatinta, papír, jelzett, számozott (3/7), plexizett fa keretben, 17,5×8 cm ......1 600
10206.Uzonyi Ferenc (1963-): Az est virágai. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×80 cm ................................26 000
10207.Újházy jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, falemez, 39×54 cm ................................................................16 000
10208.Vagyóczky Károly (1941-): Két kép. Akvatinta, papír, jelett, üvegezett keretben, 29×19 cm ................4 400
10209.Vass Elemér (1887-1957): Tájkép. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, festék hibákkal,

50×60 cm ..........................................................................................................................................100 000
10210.Vaszary jelzéssel: Női akt. Tus, papír, üvegezett keretben, 42×23 cm .................................................7 000
10211.A. Varga Imre (1953- ): Kompozicó. Olaj, farost, jelzett, 29×41 cm ......................................................9 000
10212.Végh jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, foltos, sérült keretben, 60×80 cm ...............................15 000
10213.Vén jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, farost, üvegezett keretben, 60×50 cm .............................................26 000
10214.Wilhelm Lajos (?-?): Virágcsendélet, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, kopottas fa keretben,

45x39cm., 70x60 cm. ..........................................................................................................................32 000
10215.W. Wieger Mariann (1954-): Vízpart. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 47×36 cm ...............6 000
10216.Eva Avi-Yonah (1921-2011): Phortre of my mother. Olaj, vászon, jelzett, 50×40 cm .........................20 000
10217.Eva Avi-Yonah (1921-2011): Fallen tower. Olaj, vászon, jelzett, 70×60 cm .......................................30 000
10218.Zalai Németh József (1905-?): Mocsaras táj. Olaj, vászon, foltos, 34×54 cm ......................................6 000
10219.Zalai Németh József (1905-?): Folyó menzi házak. Olaj, vászon, foltos, 34×54 cm .............................6 000
10220.Zámbó Kornél (1938 - ) : Folyóparti fák. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben, ...........20 000
10221.Ziffer jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon, sérült keretben, 60×80 cm .......................................22 000
10222.Zorád jelzéssel: Betyár. Vegyes technika, papír, 38×27 cm .................................................................1 200
10223.Zsigovics Iván (1958- ): Budapesti látképek, 6 db rézkarc, papír, részben jelzettek, különböző

méretben ...............................................................................................................................................2 000
10224.Zsigovics Iván (1958- ): 3 db Galaktika-illusztráció (Asimov, Edelstein), vegyes technika, papír,

hátuljukon feliratozva, pecséttel jelzettek, különböző méretben ...........................................................3 000
10225.Zsögödi jelzéssel: Ülő nő. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 20×30 cm ...........................................7 000
10226.Zsuppán jelzéssel: Selmecbánya. Tempera, karton, üvegezett keretben, 40×50 cm .........................18 000
10227.Épülő szocializmus, propaganda rézkarcok (16 db) mappában: Kondor Lajos, Veszprémi Zoltán,

Kővári Sándor, Csanády András, Palkó József, Goór Imre, Maros Tordai Anna, 2 db jelzés nélkül,
19×29 cm ............................................................................................................................................15 000

10228.Budapest rézkarcok, három jelzett (Vagyóczky, Horváth,), papír, 6×11 cm .........................................2 000
10229.Olvashatatlan jelzéssel: Karikatúra. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 30x21 cm .............................6 000
10230.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×23 cm ....................5 000
10231.Olvashatatlan jelzéssel: Jelenia Góra, Lengyelország, 1963, akvarell, papír, paszpartuban, 19×22,5

cm .........................................................................................................................................................2 000
10232.Olvashatatlan jelzéssel: Tihany. Ceruza, papír, 22×33 cm ...................................................................5 000
10233.Olvashatatlan jelzéssel: Naphegy, Párduc utca. Ceruza, papír, 20×27 cm ..........................................5 000
10234.Olvashatatlan jelzéssel: Szarajevó. Olaj, farost, 25x20 cm ..................................................................3 800
10235.Olvashatatlan jelzéssel: A régi Tabán. Akvarell-tus, papír, 15×11 cm ..................................................1 000
10236.Olvashatatlan jelzéssel: Lábadozás a járványkórházban. Ceruza, papír, kartonra kasírozva, ...........20 000
10237.Olvashatatlan jelzéssel: Áttűnés. Szitanyomat, papír, hátoldalon jelzett, 41x41 cm .............................1 600
10238.Olvashatatlan jelzéssel: Érzések, 4 db kép. Vegyes technika, papír, 50x65 cm ..................................1 200
10239.Olvashatatlan jelzéssel: Hősök tere. Ceruza, papír, 21×17 cm ............................................................1 000
10240.Olvashatatlan jelzéssel: Karádi. Szén, papír, 29×21 cm .......................................................................3 000
10241.Olvashatatlan jelzéssel: Női fej. Szén, papír, 29×20 cm .......................................................................2 600
10242.Olvashatatlan jelzéssel: Utca részlet. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 30×25 cm .........................6 000
10243.Olvashatatlan jelzéssel: Tél a faluban. Olaj, farost, 30x40 cm ..............................................................3 600
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10244.Olvashatatlan jelzéssel: Tabán. Rézkarc, papír, 28×23 cm ..................................................................3 600
10245.Ősz Dénes(1915-1980): Budapesti látkép. Színezett rézkarc, papír, 29×39 cm ..................................3 000
10246.cca 1800 Olvashatatlan jelzéssel: Mitológiai jelenet. Olaj, vászon, restaurált, 56×82 cm ..................70 000
10247.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötés. Olaj, vászon, 40×55 cm ....................................................................3 000
10248.Olvashatatlan jelzéssel: Anya a gyermekével. Linó, papír, üvegezett keretben, 19×15 cm .................1 200
10249.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült, antik hibás keretben, 54×29 cm ...........9 000
10250.Olvashatatlan jelzéssel: Színpadi jelenet. Litográfia, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm ......3 000
10251.Olvashatatlan jelzéssel: Sopron tűztorony. Linó, papír, 38×14 cm .......................................................3 200
10252.Olvashatatlan jelzéssel: Pécs Gázi Kászim pasa dzsámija. Rézkarc, papír, 25×28 cm .......................3 200
10253.Olvashatatlan jelzéssel: Arles-i híd. Olaj, farost, 20x25 cm ..................................................................2 400
10254.Olvashatatlan jelzéssel: CVirágcsendélet. Olaj, vászon, keretben, 60×80 cm ...................................20 000
10255.Olvashatatlan jelzéssel: Harcos gepárddal. Vegyes technika, bőr, keretben, 10×16 cm ......................1 200
10256.Jelzés nélkül: Keleti tájkép, vegyes technika, bambusz(?), üvegezett fa keretben, 23,5×6,5 cm .........1 000
10257.XIX. sz. vége: Lindach város Sziléziában, a Beroldingen kastély. Akvarell, papír. Kis sérülésekkel /

 End of the XIXth century: Lindach town in Silesia, The Beroldingen Castle. Watercolor, paper.
34x28 cm .............................................................................................................................................10 000

10258.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Színes linó, papír, 40×28 cm ...........................................................3 200
10259.Jelzés nélkül: Képregény vázlat rajzok 4 lap. Tus-akvarell, papír, 11×16-25×16 cm ...........................2 800
10260.Jelzés nélkül: Alpesi táj. Olaj, vászon, antik sérült keretben, 44×50 cm .............................................40 000
10261.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Rézkarc, papír, 23×32 cm ...............................................................1 000
10262.Jelzés nélkül: Várhoz vezető út. Rézkarc, papír, 39×26 cm .................................................................1 000
10263.2 db. Japán textil kép, Sakuravirágzás a Fujival, Hegyi táj, jelzés nélkül, 29x42 cm, 21x43 cm. /

Two pieces of japanese paintings, Fuji with Sakuraflowering, Mountain view, 29x42 cm, 21x43 cm.
.............................................................................................................................................................18 000

10264.Jelzés nélkül: Sakk-matt, erotikus karikatúra, ceruza, papír, 24×31,5 cm ............................................3 800
10265.Jelzés nélkül: Fa, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 31×23 cm ....................................................2 000
10266.Jelzés nélkül: Ipari táj daruval. Kréta, papír, 59×40 cm ........................................................................8 000
10267.Jelzés nélkül: Nagy Frigyes. Kézzel festett minitatűr, csontlapon, foltos és kopott, d:4 cm ..................4 000
10268.Jelzés nélkül: Sziluett lovas. Tus-akvarell, papír, paszpartuban, 20×14 cm .........................................1 200
10269.Jelzés nélkül: Templom a dombtetőn. Akvarell, papír, paszpartuban, 22×17 cm .................................1 200
10270.Jelzés nélkül: Szénabála. Olaj, fa, 38×23 cm .......................................................................................1 200
10271.Jelzés nélkül: Tengeri csata. Tus, papír, 16x8 cm ................................................................................5 000
10272.Jelzés nélkül: Vitorlások a tavon. Színes ceruza, papír, 23×32 cm ......................................................2 600
10273.Jelzés nélkül: Szélmalom. Rézkarc, papír, 39×29 cm ...........................................................................1 000
10274.Jelzés nélkül: Salzburg. Rézkarc, papír, 39×29 cm ..............................................................................1 000
10275.Jelzés nélkül: Hóviharban. Rézkarc, papír, 24×36 cm ..........................................................................1 000
10276.Jelzés nélkül: Férfi portré (Gulácsy?). Olaj, karton, 34×27 cm ...........................................................12 000
10277.Jelzés nélkül: Akt. Olaj, vászon, foltos, 50×40 cm ................................................................................4 000
10278.Jelzés nélkül: Gazdasszony bagollyal. Olaj, vászon, festék lepattanással, 68×58 cm .......................22 000
10279.Jelzés nélkül: Lovaskocsi. Rézkarc, papír, enyhén foltos, 18×23 cm ...................................................1 600
10280.Jelzés nélkül: Házak. Linó, papír, üvegezett keretben, 23×15 cm ........................................................1 200
10281.Jelzés nélkül: Táncolók. Olaj, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ....................................................6 000
10282.cca 1850 Jelzés nélkül: Szentcsalád. Olaj, vászon, restaurált, 63×50 cm ..........................................70 000
10283.Jelzés nélkül: Hellének harca a barbárokkal. Lavírozott tus, papír, szakadásokkal, felcsavarva,

53×38 cm ..............................................................................................................................................4 000
10284.Jelzés nélkül: Utcarészlet (Hatsek után). Akvarell, papír, 55×40 cm ....................................................6 000
10285.Jelzés nélkül: Sziluett pezsgöző párocska. Kollázs, papír, 15×22 cm ..................................................5 000
10286.Jelzés nélkül: Sziluett hölgy pillangóval. Kollázs, papír, 18×10 cm .......................................................5 000
10287.Jelzés nélkül: Színpadi jelenet. Litográfia, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm ......................3 000
10288.Jelzés nélkül: Cigány lány. Tempera, karton, sérült, 20×14 cm. ...........................................................2 600
10289.Jelzés nélkül: Folyóparti épületek. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 24×31 cm ..............................5 000
10290.Jelzés nélkül: Fények. Akril-papír. Paszpartuban 20x27 cm .................................................................1 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Andruskó Károly (1915-2008): A kikötőben, linó, papír, jelzett a dúcon, 9x6 cm. .................................1 000
10501.Andruskó Károly (1915-2008): Különféle ex libris, összesen 43 db. Fa és linómetszet, papír, jelzett

a metszeten, 3×2- 9x6 cm. ....................................................................................................................4 000
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10502.Bardócz Lajos (1936- ): Ex libris Kántor Lajos, rézkarc, papír, jelzett, 9×6,5 cm ..................................1 000
10503.Christian W. Bauditz(1936-?): Vagn Clemmensen ex libris. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 10x10

cm .........................................................................................................................................................1 000
10504.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris Szalay József, heliogravúr, papír, jelzett a

nyomaton, 11×10 cm. ...........................................................................................................................3 000
10505.Franz von Bayros (1866-1924): Küzdelem. Klisé, papír, jelzés a klisén, 13x8 cm ...............................1 200
10506.Benedyktowicz Janusz (1918-2001): Ex libris. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Polish bookplate.

Engraving, signed on the print. 10x13 cm .............................................................................................1 000
10507.Clarence Bergquist (?-?): Fa bódéval, klisé, papír, 12x8 cm. ...............................................................1 000
10508.Bordás Ferenc (1911-1982) : Ex libris, fametszet, papír, jelzett, 11x7cm .............................................1 000
10509.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet, fametszet, papír, jelzett 9.5×5.5 cm .................................1 000
10510.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet, fametszet, papír, jelzett egyeik ceruzával, másik a

dúcon 12x15 cm ....................................................................................................................................1 200
10511.Dries Boskamp: ex libris. Fametszet, papír, jelzett. / Wood-cut. Signed. 14x10 cm .............................1 000
10512.Jörgen Brockdorff-Nielsen (?-?): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 5×4 cm ......................1 000
10513.Csiby Mihály (1922-): Virág, linó, papír, jelzett a dúcon, 11x7 cm. ..........................................................800
10514.Csutak Levente (1940-): Ex libris Dobolyi István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×6 cm ............1 000
10515.Dániel Viktor (1926- ): BÚÉK - Takarékkönyv 1978. Rézkarc, papír, jelzett, 8.5×6.5 cm .....................1 000
10516.Diskay Lenke (1924-1980): In Memoriam Dott. Nerone Santagiuliana Ex libris. Színes fametszet,

papír, jelzett, 12×8 cm ...........................................................................................................................1 600
10517.Oriol Maria Divi (1924-2013): Ex libris Manuel Garcia de la Luz. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

10×9 cm ................................................................................................................................................1 000
10518.Zbigniew Dolatowski (1927-2001): Ex libris Erik Skoveborg. Linómetszet. Színes. / Lino cut

bookplate 10x7 cm ................................................................................................................................1 000
10519.Antonín Doležal (?-?) : Ex libris, fametszet, papír, jelzett, 9×4cm ............................................................800
10520.Antonín Doležal (1900-1968): Ex libris Doležal. Fametszet, papír, jelzett, 11×6 cm ............................1 200
10521.Drahos István (1895-1968): Erotikus ex libris Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10522.Dafinel Duinea (1921-1998)  Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 11x15

cm ............................................................................................................................................................800
10523.Dafinel Duinea (1921-1998): Ex libris Tellmann. Linó, papír, jelzett, 9×6 cm .......................................1 200
10524.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10525.Fábián Tivadar: Gyöngyös. Ex libris Antal Lajos. Linó, papír, jelzett, 11x15 cm ...................................1 800
10526.Fery Antal (1908-1944): 5 db ex libris, fametszet, linó, klisé, papír, jelzettek (2 db a többia a

nyomaton), különböző méretben ...........................................................................................................1 000
10527.Michael Florian (1911 -1984): Ex libris Jaroslav Cerveny. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 5×4 cm ....800
10528.Forsblom, Yngve (1906/1914-1982): Ex libris Olof Storsten, fametszet, jelzett, 13,5×10 cm ...............1 200
10529.Földes Imre (1881-1948): Ex libris Béres Károly, klisé, papír, 10,5×8,5 cm .........................................1 600
10530.Gerard Gaudaen (1927-2003): Ex Libris Otto Holl, karácsonyi üdvözlet. Fametszet, papír, jelzett,

14×10 cm ..............................................................................................................................................1 000
10531.Gebus-Baranecka, Sztefanyija Mefogyijivna (1905-1985): Ex libris B. Ja. Levih, fametszet, papír,

jelzett a dúcon, 8×10 cm .......................................................................................................................1 000
10532.Dora Geldzahler (1909-2000): Ex libris Zwolle. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, d:8 cm .....................800
10533.Hlinovsky Stanislav (1924-1994) : Ex libris LH. Litográfia, papír, jelzett, 5×4 cm ....................................800
10534.Helmerita Honkanen: Ex libris sihvonen. Klisé, papír, jelzés nélkül, 5x9 cm ...........................................800
10535.Horváth Endre (1896-1954): Lánchíd, rézkarc, papír, jelzett a rézkarcon, 10,5×13 cm ........................2 800
10536.Franz Illi (1932-): Ex Libris Doina Ionescu Braicu. Rézmetszet, papír, jelzett, 9×7 cm .........................1 000
10537.Imre Lajos: Kabai porta. Fametszet, papír, jelzett, 7x12 cm .................................................................1 000
10538.Dušan Janoušek (1928-1966): Ex libris Nielsen. Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm ...........................1 200
10539.Ladislav J. Kaspar (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 13x8cm .....................................1 000
10540.Klein Ervin: Ex libris. Svejk. Fametszet, Jelzett. / Svejk bookplate wood-engraving, Signed 9x14 cm .1 000
10541.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×6,5 cm ......................1 200
10542.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet, Jelzett. / Russia bookplate wood-engraving,

Signed 11x14 cm ..................................................................................................................................1 000
10543.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet / Russia bookplate wood-engraving  11x14 cm ...1 000
10544.Kovács Csilla(?-?) : Ex libris, linó, papír, jelzett, 10x7cm ......................................................................1 000
10545.1913 K. Kovács Pál (1889-?): Z. Zolnay Vilmos, A halál lesújt a repülőre, szecessziós ex libris, linó,

papír, jelzett a dúcon, 12x8 cm. Ritka!/ 1913 Pál K. Kovács (1889-?): Art nouveau ex libris of Vilmos
Z. Zolnay, The dead catches at the airplane, linocut, paper, signed in the plate, 12x8 cm. Rare! ........3 200
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10546.Valter Kraner (1907-1997): Ex libris. / bookplate. Lino-cut, signed 11x10 cm. .....................................2 000
10547.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Dafinel Duinea (1921-1998), fametszet, papír, jelzett, 13×10 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10548.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Francesco del Sole, fametszet, papír, jelzett, 10,5×8 cm ............1 200
10549.Lewandowski, Rajmund (1927- ): Ex libris MUDr Ivana Kuhna, klisé, papír, jelzett, 7,5×10 cm ...........1 200
10550.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-): Ex libris Galambos Ferenc. Vitorlázás. Linó, papír,

jelzett, / Sailing lino cut etching. 15x9 cm .............................................................................................1 000
10551.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-):3 db exlibris Linó, papír, jelzett, 8×7-10×7 cm .........1 800
10552.Mladin Zenóbia (1951): Ex libris Gábor Dénes.. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Avantgarde bookplate.

Engraving, signed on the print. 9x16 cm ...............................................................................................1 000
10553.Nagy Arisztid (1924-1974): Erotikus Ex Libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

6x6 cm ...................................................................................................................................................1 000
10554.Nagy Lázár László (1935-): Gastronomica, Ex Libris Rosenstein Tibor. Fametszet, papír, jelzett .......1 000
10555.Nagy Lázár László (1935-): Őrzők a strázsán, fametszet, papír, jelzés nélkül, 15×10 cm. ..................1 000
10556.Nagy Lázár László (1935-): Ex libris, Losonci Miklós emléklap. Fametszet, papír, jelzett, 10×9 cm ....1 200
10557.Nagy László Lázár (1935-):Ex libris Nagy Lászlóné. Rézkarc, papír, jelzett, 11×7 cm. ........................1 000
10558.Nagy Lázár László (1935-): 3 db ex libris linó- és fametszet, papír, némelyik jelzéssel .......................1 200
10559.Nechánszky József (1936- ): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 10x11 cm ........................1 200
10560.Karel Nemec (1879-1960) Ex Libris Paul Heinicke. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm .........1 000
10561.Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm .............................1 400
10562.Herbert Ott(1915-?): Paula Holl ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12x9 cm .........................1 200
10563.Perei Zoltán (1913-1992): Kiss Ernő honvéd altábornok, Ex libris Galambos Ferenc. Linómetszet

4/50, papír, jelzett, 14×9 cm ..................................................................................................................1 000
10564.Perei Zoltán (1913-1992): Ex libris Szászné Marat. Linó, papír, jelzett, 11×9 cm ................................1 000
10565.Perei Zoltán (1913-1992): Ex libris Perei György. Linómetszet, papír, jelzett, 12×9 cm .......................1 000
10566.Edmund Peter (?-?): Ex Libris P. Th. Albrectsen. Fametszet-linómetszet, papír, jelzett, 9.5×8.5 cm ...1 000
10567.1939 Petry Béla (1902-1996): Ex libris Toró Vilmos. Linómetszet,. jelzett. 10x9 cm ............................1 000
10568.(Radványi)-Román Károly (1900-1957): Ex libris Soó Rezső Fametszet, papír, jelzett, 20x15 cm ......2 000
10569.Révész Kornél (1885-1944): László György könyve, ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 13×9,5 cm ........3 800
10570.Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ivánovich Emil (1874-1946) apátkanonok ex librise az 1938. évi

szentév alkalmából, klisé, jelzett, 10×8 cm ...........................................................................................3 800
10571.Sassy Attila Aiglon (1880-1967): Dr. Holló Attila könyve, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12,5x9

cm. ........................................................................................................................................................2 800
10572.Schorr Tibor (?-?): Erotikus art deco exlibris Vigné Kincs Klára. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×6 cm .2 400
10573.Schorr Tibor (?-?):Erotikus ex libris, Dr. Lustig István. Klisé, papír, jelzett a klisén, 5,5×4 cm .............1 000
10574.Schorr Tibor (?-?): Lustig István erotikus, jogi témájú ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x10

cm / Erotic and law bookplate. ..............................................................................................................1 000
10575.Simó Enikő (1943-): Ex Libris dr. Demeter János. Sakk és horoszkóp motívumokkal / Chess,

astrology bookplate. Lino-cut, signed 12x11 cm. ..................................................................................2 000
10576.Sólyom Sándor (1943-): Ex libris, karácsony. Linó, papír, jelzett, 11×9 cm ..........................................1 000
10577.Soerensen, Poul (1896-1969) (?): Ex libris Vagn Glemmensen, linó, papír, jelzett a dúcon, 16,5×13

cm .........................................................................................................................................................1 200
10578.Stanisław Rolicz (1913-1997): Erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett, / Polish erotic bookplate,

wood negraving, signed. 8x11 cm .........................................................................................................1 000
10579.Stettner Béla (1928-1984): In memoriam My Lai 1968. Ex libris, Linó, papír, jelzett / Lino cut,

Signed 10x6 cm ....................................................................................................................................1 000
10580.Stettner Béla (1928-1984): Ex libris, Poór Ferenc. Linó, papír, jelzett, 6×7 cm ....................................1 000
10581.Stettner Béla (1928-1984): Erotikus Ex Libris Galambos. Linó, papír, jelzett a linón, 9×8 cm ..............1 000
10582.Torró Vilmos (1935-2001) Ex libris. Linómetszet, Jelzett. / International Year of Children bookplate

wood-engraving, Signed 15x22 cm .......................................................................................................1 600
10583.Tóth Rózsa (1942 -): 1848-as forradalom emlékére Linó, papír, jelzett, 16x10 cm ..............................1 000
10584.Trojan Marian József (1931-): Erotikus ex libris, Melczer János. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,

8,5×6 cm ..................................................................................................................................................800
10585.Peteris Upitis (1896-1976): Ex libris Blasbjerg. fametszet, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 200
10586.Vadász Endre (1901-1944): A Fricsay-házaspár kisgrafikája, rézkarc, papír jelzett, hátoldalán

pecséttel jelzett, 13,5×12 cm ................................................................................................................4 000
10587.Vadász Endre (1901-1944): Ex libiris Dr Ludwig Bencze. Színes fametszet, papír, jelzett a dúcon,

7×6 cm ..................................................................................................................................................2 000
10588.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Dr Lusztig István, klisé, papír, jelzés nélkül, 7×8,5 cm ...............1 000
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10589.Silvi Väljal (1928-2014): Ex libris PF. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 10×4 cm ..................................1 000
10590.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Galambos Ferenc ex libris, rézkarc (172/200), papír, jelzett,

8,5×5,5 cm ...............................................................................................................................................800
10591.Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ...............................1 200
10592.Varsányi Pál (1902-1990): Ex libris Galmbos. Fametszet, papír, jelzett, 7×6 cm .................................1 000
10593.Vertel József (1922-1993): Budapest, Parlament. Rézkarc, papír, jelzett, 12x8 cm. ............................1 000
10594.Vertel József (1922-1993): Budapesti látképek, 3 db kisgrafika, rézkarc, papír, hátoldalukon

feliratozva, 9×14 cm ..............................................................................................................................1 600
10595.Vertel József (1922-1993): Visegrád. Rézkarc, papír, jelzett, 5x15 cm. ...............................................1 000
10596.Vertel József (1922-1993): Gr. Széchenyi István 1791-1860. Rézkarc, papír, jelzett, 9.5x7 cm ..........1 000
10597.prof. Jaroslav Vodrázka (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, 10x7cm ...................................................1 000
10598.Helfried Weiß (1911-2007) Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 16x12

cm .........................................................................................................................................................1 200
10599.Helfried Weiss (1911-2007): Ex libris Kongres 1972. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×7 cm .....1 200
10600.Welda Favero: Ex libris. Linometszet, Jelzett. / Italian bookplate. Signed 11x14 cm ..............................800
10601.Zádor István (1882-1963): Ex libris Stefan Kellner. Rézkarc, papír, jelzett a nyomaton, 11.5x10 cm ..1 200
10602.1970 Nemzetközi Ex libris Kongresszus rézkarc / engraving 8x8 cm ...................................................2 000
10603.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris Galambos. Klisé, papír, 7×4 cm ..........................................................1 200
10604.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris Takács József. fametszet, papír, 9×7 cm ............................................2 000
10605.Jelzés nélkül: Ex libris, kubista figura. Fametszet, papír, 10×6 cm .......................................................3 000
10606.Jelzés nélkül: More Rask ex libris. Klisé, papír, 12x9 cm .....................................................................1 000
10607.Jelzés nélkül: Halászbástya, klisé, papír, 10x6 cm. ..............................................................................1 000
10608.Jelzés nélkül: Szürreális alak. Fametszet, papír, 10,5×6,5 cm .............................................................1 000
10609.Jelzés nélkül: Erotikus ex libris. Klisé, papír, 9×6 cm ...............................................................................800
10610.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris K Antonsen. Linó, papír, jelzett, 7x11 cm .........................................1 000
10611.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Escolania de Montserrat, Biblioteca de musica, fametszet, papír,

11×8 cm ................................................................................................................................................1 200
10612.Olvashatatlan jelzéssel: Taimi Harkmann. Linó, papír, jelzett, 13x13 cm .............................................1 200
10613.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Aime Veedler.. Színes fametszet, papír, jelzett, / Unknown artist,

bookplate, wood negraving, signed. 14x17 cm .....................................................................................1 600
10614.Budapesti látképek, 4 db kisgrafika különböző művészektől (Élesdy, Gerstenbrein, Füle, Nagy),

rézkarc, papír, hátoldalon feliratozva, 9×14 cm ....................................................................................2 200
10615.3 db magyar ex libris (Menyhárt József, Oláh J. és 1 db jelzés nélkül) ................................................1 000
10616.3 db magyar ex libris (Menyhárt József, Nemes Török János és 1 db jelzés nélkül) ............................1 000
10617.3 db magyar ex libris (Nemes Török János, Menyhárt József és egy jelzés nélküli) ............................1 000
10618.9 db különféle ex libris, fametszet ill. klisé, papír, egy részük jelzett, különböző méretben .....................800
10619.3 db magyar ex libris (Menyhárt József, Fery Antal, 1 db jelzés nélkül) ...............................................1 000
10620.10 db vegyes ex libris ............................................................................................................................1 800
10621.3 db ex libris (Nemes Török János, Nelly Degouy, Nagy Arisztid) ........................................................1 000
10622.5 db különböző szovjet ex libris. Fametszet, némelyik jelzett / Russia 5 bookplates wood-engraving.

Some signed 10x16 cm .........................................................................................................................3 000
10623.2 db nagyobb méretű ex libris (Varga Mátyás, Patay Mihály) 11×15 - 16×12 cm .................................1 800

Metszetek
11000.cca 1800-1900 A Grassalkovich-család címere, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, 11×7 cm .................4 000
11001.cca 1800 47 db századeleji rézkarc, európai és ázsiai látképek vegyesen, rézkarc, papír,

különböző méretben ............................................................................................................................18 000
11002.cca 1840 Belgrád acélmetszetű képe / Steel engraving of Belgrade 20x13 cm ...................................3 000
11003.cca 1830 A Parádi Csevice fürdő acélmetszetű képe / Steel engraving 22x14 cm ..............................6 000
11004.cca 1840 Nicaragua Acélmetszet / Nicaragua etching Page size: 23x15 cm .......................................1 000
11005.cca 1840 New Orleans rakpart Acélmetszet / New Orleans portside etching Page size: 23x15 cm ....1 000
11006.cca 1840 Tatár kávéház. Acélmetszet / Coffehouse of the Tatars Page size: 23x15 cm .....................1 000
11007.1802 W.R. Bigg festménye után T Buike metszette, "Saturday morning Favourite Chickens Going

to Market" színes rézmetszete, üvegezett keretben, kifakult színekkel, 45×57 cm ............................14 000
11008.33 db acél és rézmetszet, nagyrészt nyugat európai városok képeivel, nagyrészt acélmetszetek, jó

állapotban / Collection of steel engravings mainly England, Germany...33 different pieces ...............10 000
11009.Louis Vallet (1856-1940) Lovas nő litográfia / cca 1880 Horse rider woman lithography. 26x34 cm ....3 000
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11010.cca 1595 Medvevadászat, rézmetszet, papír, Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni
Stradano, 1523-1605) után metszette Adriaen Collaert (1560 k. - 1618), a Venationes ferarum
avium piscium (Antwerpen, Philips Galle) c. munkából (20. sz.), üvegezett fa keretben, 22,5×31
cm /  1595 Bear hunt, copper etching, on paper, engraved by Adriaen Collaert (1560 k. - 1618)
after Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni Stradano, 1523-1605), etching No. 20.
from the work entitled "Venationes ferarum avium piscium" (Antwerp, Philips Galle), glassed,
framed, 22,5×31 cm ............................................................................................................................80 000

11011.cca 1820 Georg Pencz (ca.1500-1550) Vénusz gyermekei. Rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül,
üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet nem
Pencz, hanem Hans Sebald Beham (1500-1550) készítette. ...............................................................3 000

11012.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Dévény romjai acélmetszet / Theben steel-engraving page
size: 16x26 cm ......................................................................................................................................5 000

11013.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Diósgyőr vára acélmetszet / steel-engraving page size:
16x26 cm ...............................................................................................................................................4 000

11014.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Szepesváralja acélmetszet / Kirchdrauf steel-engraving
page size: 16x26 cm .............................................................................................................................4 000

11015.cca 1800 Mars hadisten, jelzés nélkül, kartonra ragasztva, sérüléssel, 30x38 cm ...............................2 600
11016.cca 1850-70 Összesen 19 db XIX. századi metszet változatos témákban, amatőr vászonkötésbe

kötve. A metszetek java részét a londoni Virtue & Co. adta ki. Változó méretben, 34x23 cm-es
papíron. ....................................................................................................................................................800

11017.1839 Cafe de Paris. Politikai karikatúra. Kőnyomat / Lithographed political caricature. 24x32 cm .......2 200
11018.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Látképa a Lánchídról acélmetszet / View from the Chain

bridge steel-engraving page size: 16x26 cm .........................................................................................4 000
11019.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Rózsahegy városa acélmetszet / Rozumberok

steel-engraving page size: 16x26 cm ....................................................................................................4 000
11020.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Császárfürdő Budán acélmetszet / steel-engraving page

size: 16x26 cm ......................................................................................................................................4 000
11021.5 db nyomat: kőnyomat, fametszet vegyes témában, paszpartuban. Katonai, pillangók, kultúra kb

43x35 cm ...............................................................................................................................................3 000
11022.cca 1850 Mongólia, Oroszország Kiachta városának rémetszetű képe / Copper engraved image of

Kiachta, Mongolia / Russia 23x20 cm ...................................................................................................5 000
11023.cca 1860 Csokoládé-árus lány litográfia / Chocholate seller girl, lithography 19x28 cm ......................4 000
11024.cca 1860 Olasz virágárus lány litográfia / Italian flower seller girl , lithography 19x28 cm ....................3 000
11025.cca 1860 Brigantin / női útonálló litográfia / Brgantin, female thug girl with weapon, lithography

signed. C. Heinemann 19x28 cm ..........................................................................................................3 600
11026.cca 1840 Visegrád acélmetszetű képe. Ritkább angol metszet. Bertlett / Hinchliff jelzéssel / Steel

engraving of Visegrád 28x21 cm ...........................................................................................................5 000

Műtárgyak, antikvitás
11027.Öblös üveg kínálótál, spiáter testtel, jelzés nélkül, hibátlan, m: 18 cm., d: 20 cm. ...............................6 000
11028.Antik orosz fém szamovár, Batasev-Tula jelzéssel, hiányos, kopott, m: 45 cm. /  Antique Russian

metal samovar, with Batashev-Tula hallmarks, incomplete, worn, m: 45 cm. .....................................30 000
11029.cca 1920 Földgömb, Magyar Földrajzi Intézet, mérték:1:70 millióhoz, a fa talapzat némileg sérült,

a földgömb picit kopott, de alapvetően jó állapotban, m: 40 cm, d:cca 18 cm. / Antique globe. .........18 000
11030.cca 1902 C. P. Goerz Berlin Trieder Binocle (6×) távcső, a, sorozatszám: 37444, kopott / Antique

German binocular C P Goerz Berlin Trieder Binocle Serial: 37444 - 6 x magnification ......................18 000
11031.Az 1936-os berlini olimpia létesítményeinek korabeli, eredeti makettje, bakelit, jelmagyarázatokkal

ellátott eredeti dobozban, hibátlan, 21x29cm / The mock-up of the Olympics edifice of Berlin in
1936,  vinyl, in original box, in good condition, 21x29cm ....................................................................24 000

11032.Jelzett fajansz alátét, fém kerettel és füllel, 17×32 cm ..........................................................................8 500
11033.Zöld kraklé üveg karaffa, réz fogóval, és kiöntővel, jelzés nélkül, m: 16 cm. / Green glass carafe,

with copper ear, and nose, without hallmark, m: 16 cm. .....................................................................14 000
11034.Szecessziós ón tál, jelzés nélkül, apró hibával, 35×20 cm, ................................................................12 000
11035.Szecessziós füles kosár, jelzés nélkül, rezezett alpakka, 27×19 cm, m:19 cm ....................................7 000
11036.cca 1900 antik Gudkov Tula szamovár, réz, jelzett, jó állapotban, tető nélkül, m: 31 cm /  cca 1900

Tula copper samovar, with hallmark, in good condition, without cap, h: 31 cm ..................................26 000
11037.1969 Zlamo jelzéssel orosz dísz balta vadász motívummal. Az 1971-es Vadászati Világkiállítás

ajándéka 35 cm hozzá való dobozzal / 1971 Present for the Hunting Expo. Ornamented Russian
axe with hunter ornament ....................................................................................................................10 000

11038.cca 1900 Rogers quadruple ón tapas kínáló, horpadással, üvegbetét nélkül, jelzett, d:23 cm, m:14
cm .........................................................................................................................................................6 000

11039.Unis France sztereokép néző, jó állapotban / Stereoscope ................................................................18 000
11040.Ezüst(Ag) peremű üveg fűszertartó, 2 db, jelzett, hibátlan, d: 5,5 cm, m: 3 cm ....................................5 000
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11041.Lóherés bonbonier réz tetővel festett üveg testtel, apró csorba az üvegen, m:13 cm ..........................2 400
11042.Ezüst nyelű (Ag.) orosz evőeszközök, alpakka fejjel, jelzett h:116-19 cm, bruttó: 165 g ....................12 000
11043.Antik kínai mintás bronz doozka, némi patinával a tetején / Vintage Chinese bronze box 3x5x6 cm ...5 000
11044.Antik ezüst (Ag.) tűpárna?, jelzett, grófi címerrel, alján fa betéttel, 10×10 cm ......................................8 000
11045.Szecessziós ón kis váza, javított, jelzés nélkül, m:11 cm .....................................................................1 200
11046.Antik ezüst (Ag.) nyelű tortalapát, gravírozott alpakka lapát résszel, jelzett, bruttó: 101 g, h: 30 cm .16 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11047.1988 E. H. jelzéssel: II. János Pál pápa Ausztriában, bronz plakett / John Paul II in Austria, bronze

plaque, 17x8cm .....................................................................................................................................1 000
11048.Jules Marie Catineau (?-?): A ifjú trónörökös. Aranyozott spiáter, jelzett, kopott, m:10 cm ..................4 000
11049.Vizet hordó nő, afrikai fa szobor, m: 19 cm ...........................................................................................1 200
11050.Jelzés nélkül: Turul, bronz, m: 18x14 cm ..............................................................................................7 000
11051.Wald Herman (1906-1970): Ismeretlen kislány portréja. Festett égetett agyag, jelzett, jó

állapotban, m:51 cm, s:17 kg / Herman Wald: Unknown girl portrait 1926. Painted clay, signed,
good condition, very early work ...........................................................................................................70 000

11052.Levélnehezék: kontyos női fej, műkő, jelzés nélkül, m: 8,5 cm .............................................................5 000
11053.Figyelő agár, bronz szobor talapzaton, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 17,5 cm ....................28 000
11054.Kunst & Ambiente bakancsos férfi akt, jelzett nagy szériás, bronz, márvány talapzaton, m:23 cm ....22 000
11055.Jelzés nélkül: Londiner a majommal. Festett műanyag, apró hibákkal, m:35 cm .................................5 000
11056.Afrikai faragott férfi és női figura (2 db), jelzés nélkül, apró hibával, m:34 és 25 cm ..........................30 000
11057.Jelzés nélkül: Antik puttó. Bronz, fa talapzaton, m:11 cm, h:14 cm ....................................................12 000
11058.Kínai agyag hadsereg egyik figurájának múzeumi kicsinyített másolata, festett keménycserép,

jelzett, m:23 cm .....................................................................................................................................3 000
11059.Faragott afrikai fa figura, nyaklánccal, m:28 cm ....................................................................................3 000
11060.Faragott afrikai női figura, jelzés nélkül, m:33 cm .................................................................................3 000
11061.Shou Lao (a hosszú élet istene), faragott fa, m:32 cm ........................................................................15 000
11062.Jelzés nélkül: Munkásőr. Öntött vas, irizáló mázzal bevonva, fa talapzaton, kopott, m:18 cm .............6 000
11063.1963 "XV. kerületi tst. Fazekas Ferenc emlékversenye 1963. IX. 29." feliratú fém kisplasztika, fa

talapzaton, kopott, m: 9,5 cm ...................................................................................................................800

Kerámiák 
11064.Ligeti Erika (1934-2004): Szentendre, kerámia tálka, jelzett, hibátlan, d: 11 cm ..................................1 000
11065.B. Várdeák Ildikó (1929-) repesztett mázas kerámia bonbonier, jelzett, m: 6 cm, d: 14 cm. ................5 000
11066.Gergely István (1939-2008): Orbán Balázs. Festett gipsz falikép, jelzett, epattanásokkal, 29×27 cm .5 000
11067.Izsépy kerámia: Kiránduló fiú, kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, apró lepattanásokkal, m:16 cm

...............................................................................................................................................................3 000
11068.Izsépy kerámia: Kéményseprő, kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, apró hibával, m: 16 cm ...........3 000
11069.Goebel harmonikázó kisfiú, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 7,5 cm ...........................6 000
11070.Körmöcbányai szecessziós tál és süteményes tányér, festett mázas kerámia,több apró máz

hiánnyal, jelzett, d:17 és 25 cm .............................................................................................................5 000
11071.Kézzel festett japán szacuma váza 32 cm Hibátlan / Hand painted japanese ceramic vase ................8 000
11072.Városlődi majolika kerámia fűszertartó készlet, 4 db, só, bors, és paprika szórók, tányéraljjal, alj: 17

cm, fűszertartók: 7.5 cm. .......................................................................................................................2 600
11073.2 db német kerámia korsó, matricás, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, d: 8-8,5 cm ............................800
11074.Maci a lépes mézzel, kézzel festett kerámia, jelzés nélkül, m:15 cm ...................................................1 400
11075.Locsolkodás, mázsa kerámia figura, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 9,5 cm ....................................3 000
11076."Mauthbräu Mühlbühl" feliratú mázas korsó, 0,5 l, kis lepattanásokkal, d: 9 cm ......................................800
11077.Malacpersely, kézzel festett mázas cserép, jelzett( MHV), hibátlan, m:14 cm, h:19 cm .......................5 000
11078.Párduc, festett mázas kerámia, hibátlan, h:33 cm, m:10 cm ................................................................3 000
11079.Jelzett vietnámi váza, mázas karcolt és festett kerámia, kopott, m:20 cm, kiöntő festett,

sorszámozott, kopott, m:17 cm .............................................................................................................1 200
11080.Tűzálló mázas keámia tál, jelzett, kopott, 26×16 cm .............................................................................1 000
11081.Jelzett kulacs (dugó nélkül) és retró kancsó, kancsón apró lepattanással, m:11 és 19 cm .....................800
11082.Osztrák kerámia kiöntő, hibátlan, m: 9 cm, d: 8 cm ..............................................................................1 000
11083.Retro busómaszkos falitál, jelzés nélkül, d:23 cm, m:4 cm ...................................................................2 600
11084.Ló figurás gyertyatartó, máz alatti festéssel, m:12 cm ..........................................................................1 200
11085.Jelzett retró váza, mázas kerámia, apró karcolással, m:11 cm ............................................................2 000
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11086.Mázas kerámia kaspó, jelzés nélkül, apró hibával, 18x12x9 cm ...........................................................1 800
11087.Mázas kerámia váza, jelzett, apró lepattanással, m: 25 cm ..................................................................1 400
11088.Retró kerámia kaspó, apró hibával, m: 13 cm, d: 21 cm ..........................................................................800
11089.Kerámia hamutál mini vázával, a vázán apró lepattanással, m: 8,5 cm; d: 20 cm ...................................800
11090.Virágmintás fajansz vizes kancsó, matricás, hibátlan, jelzés nélkül, m: 31 cm .....................................4 000
11091.Sörös korsó, kézzel festett, hibátlan, m: 13 cm .....................................................................................1 200
11092.Karcagi Miska kancsó, kézzel festett kerámia, jelzett, minimális lepattanással, m: 27 cm ...................2 600
11093.Vegyes kerámia és porcelán figurák, 3 db, kézzel festettek, hibátlanok ...............................................1 000
11094.Sörös korsó, ón fedéllel, kézzel festett, hibátlan, m: 28 cm ..................................................................3 000
11095.Tihany kerámia plakett, és egy gipsz plakett kis hibával, 14×11 cm, 13×11 cm ...................................1 000
11096.Muffint formázó, dekoratív kerámia tároló, m: 14 cm ...............................................................................800
11097.Városlőd népi mintás kerámia tálka, lepattanásokkal, jelzett, 20x15 cm ..............................................3 000

Porcelán
11098.Herendi Viktória áttört tálka, kézzel festett, jelzett, apró repedéssel, m:4,5 cm, 10,5 cm .....................3 400
11099.Herendi Viktória mintás süteményes tányér (5db), kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:16,5 cm (5×) ....18 000
11100.Herend jelzésű váza és tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14 cm, d:10 cm .................................5 000
11101.Herendi csipkebogyó mintás porcelán kis tálka, hibátlan, jelzett, 11x8x3,5 cm ....................................1 600
11102.Herendi Lenin porcelán büszt, fehér mázas, apró foltokkal, jelzett(mélynyomás), "MSZMP"

Veszprémmegyei Pártértekezlet 1959" m: 16 cm .................................................................................3 000
11103.Herendi kínai figura (fogpálcikatartó) , kézzel festett, apró lepattanással, m:3,5 cm ............................7 500
11104.Herendi szőlőlevél mintás mokkás készlet, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás ..........................20 000
11105.Herendi virágmintás hamutálka, kézzel festett, hibátlan, 13,5×9 cm ....................................................3 000
11106.Herendi indiaikosár mintás lámpatest párban, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:38 cm (2×) .............40 000
11107.Herendi zöld virágmintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, sérült, 10x15x9 cm. ..................................2 000
11108.Herendi tercia kiöntő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:20 cm ............................................................5 000
11109.Herendi virág mintás mélytányér (2db), kézzel festett, jelzett (koronás), hibátlan, d:23,5 cm ..............2 400
11110.Herendi Apponyi mintás dohányzó készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan, összesen: 3 db, 16×8

cm, m:6 cm, m:4,5 cm ...........................................................................................................................8 000
11112.Herendi Indai kosár mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:25 cm ........................................16 000
11113.Herendi kis kiöntő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6 cm, h:13 cm ....................................................1 600
11114.Zsolnay sárga-fekete váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 15 cm ..................................................1 200
11115.Zsolnay porcelán cukortartó és kiöntő, jelzett(ifj. Grünwald Mór), kopásnyomokkal, az egyik alján

apró csorbával, 2 db, 13x19 és 7x13 cm ..............................................................................................2 200
11116.Zsolnay virágmintás porcelán mini tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11x7 cm ...............................1 000
11117.Zsolnay virágmintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 8 cm ..................................2 000
11118.Zsolnay virágmintás porcelán kis kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 6x8 cm .................................2 000
11119.Zsolnay virágmintás porcelán kis váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ................................2 000
11120.Zsolnay virágmintás porcelán ékszertartó dobozka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 8x8x4,5 cm .........2 000
11121.Zsolnay Sissy mintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 16 cm ...................................3 000
11122.Zsolnay búzavirágmintás porcelán tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9x12 cm ..............................2 000
11123.Zsolnay virágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 27 cm .....................................6 000
11124.Zsolnay búzavirágmintás porcelán váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm .............................2 000
11125.Zsolnay porcelán süni, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x6x5 cm .......................................................1 200
11126.Zsolnay virág mintás mokkás készlet, hiányos, matricás, jelzett, hibátlan ............................................5 000
11127.Zsolnay virág mintás teás készlet, matricás, jelzett, hibátlan ................................................................6 000
11128.Zsolnay pillangómintás ékszertartó doboz, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10x10x6 cm ......................3 800
11129.Zsolnay emlék váza, matricás, jelzett, "Harkányi emlék" felirattal, m:11 cm .........................................1 000
11130.Zsolnay KMK kis tálkák (6 db), matricás, jelzett, kopott, d:8,5 cm ........................................................2 000
11131.Zsolnay szecessziós kályhacsempe, jelzett, hibátlan, 23×23 cm, m: 5 cm .........................................18 000
11132.Zsolnay pillangó mintás hamuzó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:15 cm ...........................................4 000
11133.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:26,5 cm ...............................................16 000
11134.Zsolnay eozin mázas dzsámi, apró karcolással, jelzett, m:13 cm .........................................................6 000
11135.Zsolnay cinke, eozin mázas, jelzett, hibátlan, m:13 cm ........................................................................8 000
11136.Zsolnay eozin mázas kutya, jelzett, hibátlan, m:11 cm .........................................................................6 000
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11137.Zsolnay áttört kaspó, pillangó mintás, jelzett, hibátlan, m:18 cm, d:15 cm .........................................25 000
11138.Zsolnay pillangó mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:26 cm .............................................12 000
11139.Zsolnay mitológiai jelenetes teás készlet, matricás, jelzett (Angelica Kauffman), kopott, plusz egy

kínáló tállal ............................................................................................................................................8 000
11140.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, máz alatti hajszálrepedésekkel, jelzett, m:12 cm ...............4 000
11141.Zsolnay virág mintás kis váza, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m:14 cm ..............................................3 000
11142.Zsolnay pillangó mintás váza, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m:13 cm ...............................................4 000
11143.Zsolnay mini kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7 cm .................................................................2 000
11144.Zsolnay "Hajdúszoboszlói emlék" kis váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:9 cm ....................................1 000
11145.Zsolnay eozin mázas oroszlán, jelzett, hibátlan, m: 13 cm ...................................................................8 000
11146.Zsolnay eozin mázas kis váza, jelzett, hibátlan, m: 11cm .....................................................................8 000
11147.Zsolnay eozin mázas őzbak, jelzett, hibátlan, m: 11 cm, h:13 cm ........................................................8 000
11148.Zsolnay eozin mázas őzpár, jelzett, hibátlan, h:16 cm, m:8 cm ..........................................................10 000
11149.Zsolnay eozin mázas kaspó, jelzett, hibátlan, d: 11 cm, m:7 cm ........................................................15 000
11150.Zsolnay eozin mázas kutya, jelzett, hibátlan, m:12 cm .........................................................................8 000
11151.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:17 cm ....................................................8 000
11152.Zsolnay pillangó mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 10×10 cm .....................................4 000
11153.Zsolnay virág mintás bonbonier, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 7×7 cm .............................................3 000
11154.Hollóházi porcelán mókus, 2 db, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 14 cm ..........................................2 000
11155.Hollóházi Erika mintás porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett, m: 21 cm .........................................3 000
11156.Hollóházi Erika mintás porcelán bonbonier, matricás, hibátlan, jelzett, m: 10 cm ................................3 000
11157.Hollóházi Erika mintás porcelán harang, matricás, hibátlan, jelzett, m: 14 cm .....................................4 000
11158.Hollóházi Erika mintás porcelán dísztál(2 db) + kiöntő, hibátlanok, jelzettek, 13x10 és 9 cm ..............4 000
11159.Hollóházi Erika mintás porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett, m: 14 cm .........................................3 000
11160.Hollóházi Erika mintás porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett, m: 22 cm .........................................3 000
11161.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített tégely, matricás, hibátlan, jelzett, 5,5x6 cm ...1 200
11162."Honvéd" feliratú Hollóházi porcelán doboz, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 9,5 cm

+"Nemzetközi maratoni Budapest-bajnokság 1984. október 28." feliratú Hollóházi porcelán tálka,
matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 11 cm ................................................................................1 000

11163.Hollóházi mandolinon játszó ifjú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:22 cm ...........................................2 400
11164.Hollóházi kottát olvasó hölgy, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:22 cm ................................................2 400
11165.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán tálka, jelzett, kopott, 14×11 cm ...................................1 200
11166.Szász Endre által tervezett Hollóházi porcelán doboz, jelzett, kopott, 8×7 cm .....................................1 200
11167.Kalocsai népi motívumos csésze+alj, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 15,5 ill. 10,5 cm .....1 400
11168.Hódmezővásárhely feliratú és címeres Alföldi porcelán váza 20 cm .......................................................800
11169.Drasche porcelán kakas, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 15 cm ......................................................1 800
11170.Alföldi áttört szélű süteményes készlet romantikus párral, matricás, kopott, jelzett, d:17 cm (6×),

d:25 cm .................................................................................................................................................5 000
11171.Drasche ékszeres doboz, matricás, jelzett, kopott, d:10 cm .................................................................1 000
11172.Drasche porcelán róka, kézzel festett, jelzett, kis kopással és kis mázhibával, 4x8 cm. ......................1 000
11173.Drasche retró játszó kislány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:12 cm .................................................4 000
11174.Aquincumi porcelán rózsa, kézzel festett, lepattanásokkal, jelzett, 6x5 cm ..........................................1 000
11175.Schaubachkunst gyermekek figurapár, jelzett, kézzel festett, alján öntési hibával, 9x7 cm .................1 000
11176.Sonesta porcelán mokkás készlet, 6 db csésze+alj, matricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, saját

dobozában, d: 6,5 cm ............................................................................................................................1 000
11177.Wedgwood biszkvit fekete váza, jelzett, sérüléssel, m: 16 cm ..............................................................2 000
11178.Rosenthal rózsamintás asztali dísztál, matricás, hibátlan, jelzett, d: 19 cm, m: 6 cm ...........................1 800
11179.Meisseni virágmintás porcelán tányér, jelzett, matricás, kopásnyomokkal, d: 28 cm ...........................1 000
11180.Meisseni porcelán falikép, jelzett, matricás, hibátlan, 16x20 cm ...........................................................1 000
11181.Wedgwood biszkvit porcelán dísztálkák, hibátlanok, jelzettek, d: 11 cm, 11x12 cm .............................1 600
11182.Meisseni virágmintás mokkás csésze csészealjjal, matricás, jelzett, javítással ....................................1 000
11183.Decopex tányér Mindszet, Szent Imre kápolna képével, matricés, jelzett, hibátlan, tanusítvánnyal,

d:19,5 cm ..............................................................................................................................................1 000
11184.Degrenne tál matricás képpel (cca 1900 operáció), jelzett, hibátlan, 20×20 cm ...................................1 000
11185.Bavaria porcelán mokkás készlet Velence motívummal, 6 db csésze, 6 db csészealj, 1 db kiöntő, 1

db cukortartó, kopásnyomokkal, jelzett .................................................................................................6 000
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11186.Royal Dux vadászkutyák, kézzel festett, jelzett (Schubert), hibátlan, m:25 cm, h:36 cm ...................30 000
11187.Jos Kratzer & Söhne viaskodó szarvasok, fali kép, kézzel festett, jelzett (mély nyomás), kopás

nyomokkal, 16×23 cm .........................................................................................................................20 000
11188.Unterweissbach Echt Kobalt váza, jelzett, hibátlan, m:8,5 cm, d:9,5 cm ..............................................3 000
11189.Lippelsdorf kalapos asszony, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:27 cm ................................................2 000
11190.Lippelsdorf férfi mandolinnal, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:26 cm ................................................2 000
11191.Ditmar Urbach porcelán jegesmedvés asztali kínáló, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

17,5 cm ...............................................................................................................................................18 000
11192.Harmonia spanyol porcelán kávéscsésze szett (7 db), matricás, jelzettek, apró kopásnyomokkal,

saját dobozában, d: 7 cm ......................................................................................................................1 200
11193.Alt Wien Porcelán órakeret, részben kézzel festett, sérülésekkel, jelzett, m: 21 cm., h: 24 cm. ...........4 000
11194.Scheidig Kunst német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 12,5 cm .......6 000
11195.Jelzett (Minton CPN) 2 db alátét, matricás, hibátlan, d:10,5 és 12 cm .................................................1 000
11196.9 db különféle német porcelán tányér, matricásak, jelzettek, eredeti csomagolásukban, különböző

méretben ...............................................................................................................................................7 000
11197.Német porcelán kínáló, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 17 cm, m: 9 cm ............................1 600
11198.Victoria csehszlovák városképes bonbonier, matricás, jelzett, d: 13 cm ..............................................1 400
11199.Kézzel festett virág mintás füles váza, jelzés nélkül, kopott, m:27 cm ................................................30 000
11200.Kínai porcelán váza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 15 cm ..........................................................................1 000
11201.2 db mini porcelán váza, kézzel festett, apró hibákkal, jelzés nélkül, m: 9,5 és 10 cm .........................2 000
11202.Csehszlovák mokkás készlet, kézzel festett, jelzett, hibátlan ...............................................................4 000
11203."HUNFILA 2009" feliratú porcelán sörös korsó, matricás, hibátlan, jelzett, m: 18 cm ...........................1 000
11204.Csehszlovák porcelán pipatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11x14 cm .........................................1 000
11205.Két kardos virágmintás kis váza, jelzett, kézzel festett, apró hibával, m: 11 cm ...................................1 600
11206.Franz Grillparzer(1791-1872) biszkvit büszt, hibátlan, jelzés nélkül, m: 20 cm ....................................1 600
11207.Kelet-német virágmintás porcelán ékszertartó dobozka, matricás, hibátlan, jelzett, 7x3 cm ................1 200
11208.Kelet-német virágmintás porcelán dobozka, matricás, hibátlan, jelzett, 12x9x4 cm .............................1 400
11209.Kelet-német virágmintás porcelán hamuzó, matricás, hibátlan, jelzett, d: 13 cm .................................1 200
11210.Kelet-német virágmintás porcelán vázapár(2 db), matricás, hibátlan, jelzett, m: 17 és 21 cm .............1 800
11211.Régi porcelán só- és bors-, fogpiszkálótartó, lepattanással, 14x6x8 cm .................................................800
11212.2 db porcelán teakiöntő fedél, hibátlanok, d: 10 cm .................................................................................800
11213.Kínai padlóváza, részben kézzel festett, jelzett, kínai igazolással, hibátlan, m:47 cm, d:32 cm .........12 000
11214.Vegyes porcelán tétel: kávéscsészék, csészealjak, kistányér, dísztányér, stb., 8 db ..............................800
11215.Kínai porcelán kancsó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 24 cm .........................................................8 000
11216.Díszes aranyozott teás csésze és alj, aranyozott, kézzel festett, jelzés nélkül, javított, kopott,

csésze: m: 9 cm, d: 8 cm, alj: d: 15 cm. ................................................................................................4 000
11217.Jelzett kínai hiányos teás készlet, kézzel festett, kopott .....................................................................16 000
11218.2 db Pisai emlék falitányér, matricás, egyik jelzett, hibátlan, d:19,5 cm ...............................................1 200
11219.Satsuma váza, jelzett, részben kézzel festett, hibátlan, m:23 cm .........................................................2 000
11220.Kínai jelzett padlóváza, kézzel festett, hibátlan, m:63 cm ...................................................................20 000
11221.Porcelán hölgy büszt, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 25 cm .......................................4 000

Üvegtárgyak
11222.cca 1860 Höjgyportréval díszített emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,

aranyozott peremmel, m:14cm /circa 1860 Memorial Cup decorated with portrait of Lady, mold
blown glass, polished dual layer, enamel painted and gilded rim, m: 14cm .......................................12 000

11223.cca 1860 Höjgyportréval díszített emlékpohár, formába fúvott üveg, csiszolt, zománc festett,
aranyozott peremmel, m:14cm /circa 1860 Memorial Cup decorated with portrait of Lady, mold
blown glass, polished dual layer, enamel painted and gilded rim, m: 14cm .......................................12 000

11224.Dekoratív üveg vázák ( 4db), plasztikus díszítéssekkel, több rétegű, hibátlan, m:15-24 cm ..............12 000
11225.Cseh díszváza, több rétegű,csiszolt, gravírozott, apró karcolásokkal, jelzés nélkül, m:30 cm ...........10 000
11226.Régi kristály vizes palack dugóval, hibátlan, .........................................................................................1 000
11227.Art deco tömör mécsestartó, nagyon apró hibákkal, m:8 cm ................................................................1 000
11228.Formába öntött tejüveg urna váza, több rétegű, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:23

cm .......................................................................................................................................................12 000
11229.Dekoratív muranói fújt váza, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, m:22 cm ...........................9 000
11231.Dekoratív muránói fújt csavart váza, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:28 cm ...............7 000
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11232.Muránói fújt citrus váza, több rétegű, kézzel festett, hibátlan, jelzett (Leaj), m:24 cm ........................12 000
11233.Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, optis, arany kézifestéssel, jelzés nélkül, 39cm ......10 000
11234.Muranói flamingó figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gravírozott jelzéssel,

hibátlan, m:30cm /Murano flamingo glass figure with marks, good condition, ....................................22 000
11235.Jelzés nélkül: Háromrétegű üveg váza, fúvott, egészen apró, rétegen belüli karcolással, 20x5x5cm

.............................................................................................................................................................12 000
11236.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................8 000
11237.Muranói dísztál, jelzés nélkül, hibátlan, 30×25 cm, m:10 cm ................................................................6 000
11238.Muranói hal figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gázzárványos díszitéssel,

gravírozott jelzéssel, hibátlan, m:31cm/ Murano fisch glass figure with marks, good condition, ........16 000
11239.Kis kiöntő dugóval, hibátlan, m:16 cm ...................................................................................................1 000
11240.Öntött vizes pohár, hibátlan, m:14 cm ...................................................................................................1 000
11241.Fagylatos kehely, formába öntött, karcolásokkal, m:13 cm ..................................................................1 000
11242.Kis kancsó dugóval, hibátlan, m:21 cm .................................................................................................1 000
11243.Kézzel festett kehely, több rétegű, metszett, csiszolt, jelzés nélkül, hibátlan, m:20 cm ........................6 000
11244.Dekoratív retró ékszertartó, több rétegű, anyagában színezett, hibátlan, m:5 cm ................................3 000
11245.Mini váza, kölni tartó, apró hibákkal, m:9-17 cm ...................................................................................1 000
11246.Üvegpohár német nyelvű humoros felirattal, 0,5 l, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 7,5 cm .....1 000
11247.2 db matricás üveg pohár, hibátlanok, m:7-12,5 cm .............................................................................1 800
11248.Üvegpohár német nyelvű humoros felirattal, 0,5 l, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm ........1 000
11249.3 db pohár, matricásak, hibátlanok, m:8-9 cm ......................................................................................1 200
11250.Festett üveg korsó, fa dugóval, hibátlan, m:20 cm ................................................................................2 000
11251.Dekoratív festett üveg bonbonier, jelzés nélkül, kis csorbákkal, m: 10 cm ...........................................1 200
11252.Retró piros csíkos üveg készlet, kiöntővel és 3 db kupicával(egyik sárga), hibátlanok, m: 16 cm, 5

cm .........................................................................................................................................................1 400
11253.Üvegpohár német nyelvű humoros felirattal, 0,5 l, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm ........1 000
11254.Dekoratív váza, nagyon apró csorbával, m:21 cm ................................................................................1 400
11255.Iparművészeti ékszertartó doboz, képkerettel, 10x10x6 cm, 20x16 cm ................................................5 000
11256.Virág mintás váza, kézzel festett, kopott, jelzés nélkül, m:31 cm .........................................................1 000
11257.Horoszkóp: Bika, kisméretű üvegszobor, jelzés nélkül, 7,5×4×5,5 cm ....................................................800
11258.Homokfújt üvegpalack, dekoratív gyöngy-fém rátéttel, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 32 cm ..800
11259.Üveg kiöntő, üveg tetővel, sérüléssel az egyik sarkán, m: 19 cm., d: 12 cm. ..........................................800
11260.4 db füstszínű aperitifes pohár, egyiken sérüléssel, m: 13 cm .................................................................800
11261.Öntött üveg asztali öngyújtó, fém betéttel, sérüléssel, 5,5x8x3 cm .........................................................800
11262.Pöttyökkel díszített üvegváza, fém talapzattal, karcolásnyomokkal, d: 11 cm, m: 8,5 cm ....................1 000
11263.Horoszkóp: Ikrek, kisméretű üvegszobor, jelzés nélkül, 8×4×6 cm .........................................................800
11264.Horoszkóp: Bak, kisméretű üvegszobor, jelzés nélkül, 8,5×4×9 cm ........................................................800
11265.3 db hibátlan üveg(Gessler, Diana sósborszesz, stb.), m: 16, 20, 23 cm .............................................1 200
11266.Dekoratív fújt kínáló, hibátlan, jelzés nélkül, d:25 cm, m:12 cm ............................................................3 000
11267.Üveg tétel: Hal és kosár, hibátlan, több rétegű, h:27 cm, m:21 cm .......................................................1 200
11268.Dekoratív tégely réz szerelékkel, jó állapotban, d:12 cm, m: 5 cm .......................................................3 000
11269.Talpas kanócos üvegmécses, hibátlan, m: 11 cm ................................................................................1 000
11270.2 db emlékkupica Magyarország címerével és Lehel kürtjének ábrájával, hibátlanok, díszdobozban,

m: 7 cm .................................................................................................................................................1 600
11271.Máriacelli emlék kupicás pohár, több rétegű, kopott, m:7 cm ...............................................................1 000
11272.Likőrös készlet 5 db pohárral, hibátlan, m:26 cm és m:6 cm (5×) .........................................................1 600
11273.Kis üvegfigurák, 3 db(Pillangó, madár, oroszlán), kis hibával, m: 4,5 és 7 cm .....................................1 000
11274.Villeroy&Boch mécsestartó, több rétegű, jelzett, hibátlan, m:8 cm .......................................................2 000
11275.Retró váza, formába öntött, hibátlan, jelzés nélkül, m:16 cm ................................................................2 000
11276.Retró váza, formába öntött, hibátlan, jelzés nélkül, m:16 cm ................................................................2 000
11277.Dekoratív fújt váza, több rétegű, jelzés nélkül, hibátlan, m:16 cm ........................................................8 000
11278.Mérlegmotívumos üveg levélnehezék, apró kopásnyomokkal, 13,5×10,5×2,5 cm ..................................800
11279.Virágos lánnyal díszített üveg levélnehezék, apró kopásnyomokkal, 14×11×3 cm .................................800
11280.Kölni üveg, hibátlan, m:14 cm ...............................................................................................................1 000
11281.Formába öntött kétfülű edény, hibátlan, m:7 cm ...................................................................................1 000
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11282.2 db kiöntő, dugó nélkül, hibátlan, m:16 cm (2×) ..................................................................................1 000
11283.Szent Koronás lézergravírozott üveg asztali dísz, 5×5×8 cm ...............................................................1 200
11284.Kiöntő és kis váza, hibátlanok, m:12 és 17,5 cm .....................................................................................800
11285.Kompótos tál, színezett üveg, nagyon apró csorbával, d: 22,5 cm + 3 db kompótos tálka, némelyik

nagyon apró csorbával, d: 11,5 cm .......................................................................................................1 000
11286.Focis sörös pohár, 0,5 l, hibátlan,m:25 cm ..............................................................................................800
11287."Kristály" zöld csatos üveg, kupakján kis lepattanással, m: 23 cm .......................................................1 400
11288.Üveg palackok: 2 db magyar címeres kristály vizes (2l), 1 db kristály vizes (1l), dugóval, jó

állapotban ..............................................................................................................................................2 200
11289.Üveg földgömb, fém talapzaton, hibátlan, m: 12 cm .............................................................................1 000
11290.Dekoratív üveg kiöntő dugóval, jelzés nélkül, a dugón kis csorbával, m: 26 cm ...................................1 000
11291.Üveg fokoló henger, 1000 ml, 46 cm. Jó állapotban .............................................................................1 000

Órák
11292.Myoko rői quartz karóra + kék szíj, használt .........................................................................................1 200
11293.Fere arany (Au) 14K női karóra, fém szíjjal, jelzett, működik, bruttó 19,5 g ........................................30 000
11294.Timestar modern zsebóra vadászjelenettel, nem jár ............................................................................1 800
11295.Doxa női karóra, mechanikus, működőképes állapotban ......................................................................4 000
11296.Roamer női karóra. Mechanikus, fém szíjjal, Működik. .........................................................................3 000
11297.Parker 17 köves mechanikus karóra, működőképes állapotban, szíj nélkül .........................................2 000
11298.Női svájci óra, fém házzal, tisztításra szorul .........................................................................................2 000
11299.cca 1970 Roamer Elegant karóra. Fém szíjjal. Működőképes, szép állapotban. / Watch with

calendar. Works well .............................................................................................................................7 000
11300.Choprad férfi karóra bőrszíjjal, replika. Működik ...................................................................................6 000
11301.Bobi márkájú, vadász jelenetes, dupla fedelű ezüst zsebóra, nem működő szerkezettel, hibátlan

számlappal / Bobi pocket watch with silver niello hunting scene Not working. ...................................15 000
11302.Edda márkájú, fém zsebóra, másodperc mutatóval, működő szerkezettel, repedt porcelán

számlappal, hozzá bőr tokkal / Edda working pocket watch .................................................................7 000
11303.Doxa antimagnetic, másodpercmutatós svájci karóra hibátlan számlappal, működő állapotban, új

bőr szíjjal. ..............................................................................................................................................7 000
11304.Enigma zsebóra nem működik, sérült számlappal és plexivel, lánccal .................................................2 000
11305.Limit női karóra. Mechanikus, fém szíjjal, Működik. ..............................................................................3 000
11306.Roamer Searock automatic férfi karóra, működik bőr szíjjal, naptáras ...............................................13 000
11307.Alpha Basic karóra, műanyag szíjon, kínai gyártmány, eredeti dobozában, kiváló állapotban. ............1 200
11308.Tag Heuer Sixty Nine óra replika. Feliratos gumi szíjjal. .......................................................................3 000
11309.Luminor Panerai automata design óra replika. Működő, jó állapotban ...............................................16 000
11310.Fabiani Titanium quartz karóra, fém szíjjal, kipróbálatlan, elemcserére szorul. ....................................3 000
11311.Oris Star automa aranyozott karóra, naptárral, szíj nélkül, működőképes állapotban. .........................8 000
11312.Roamer Searock automata karóra, naptárral, kissé kopottas bőr szíjjal, működőképes állapotban. ....8 000
11313.Cornavin 17 köves, másodpercmutatós karóra, működik, bőr szíjjal, jó állapotban ..............................8 000
11314.XIX. sz. második fele: Dupla fedeles, kulcsos ezüst zsebóra, hozzávaló kulccsal. Javításra szoruló

szerkezettel, szép számlappal. Jelzett, mesterjegyes / XIXth century: Double lid silver pocket
watch with hallmark. Needs repair. With key ......................................................................................10 000

11315.Calvin Klein, Casio és 3Star karórák, változó állapotban ......................................................................1 000
11316.Kienzle quartz ébresztőóra, működik, 9,5x7x5 cm ................................................................................1 000
11317.4 db karóra (Citizen, Giani-Giorgio, Bijou Brigitte), működőképes állapotban ......................................1 200
11318.27 db különféle quartz óra .....................................................................................................................5 000
11319.Quartz női karóra, bőr szíjjal, saját dobozában, jó állapotban, nem kipróbált .......................................2 000
11320.FM Radio funkcióval rendelkező karóra, fülhallgatóval, eredeti dobozában .........................................1 800
11321.Modern főleg quartz karórák, néhány mechanikus, összesen:15 db ....................................................8 000
11322.10 db különféle mechanikus óra, egy részük működik ..........................................................................3 000
11323.10 db különféle mechanikus óra, egy részük működik ..........................................................................3 000
11324.15 db különféle mechanikus óra, egy részük működik ..........................................................................3 000
11325.15 db különféle mechanikus óra, egy részük működik ..........................................................................5 000
11326.10 db különféle mechanikus óra, egy részük működik ..........................................................................3 000
11327.Különféle óraalkatrészek, főleg szíjak, elemek, stb. .............................................................................1 000
11328.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
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11329.Dolce & Gabbana igényes női (szűk) karóra eredeti dobozában, elem lemerült ..................................9 000
11330.Junghans feles ütős, ingás, asztali- / kandalló-óra hibátlan szerkezettel, szép hanggal, felhúzó

kulccsal / Junghans table clock with half striking mechanics. Works well. 40x21 cm .........................15 000
11331.Time Square quartz modern óra, rozsdafoltokkal, elemmel működik, 22x28 cm ..................................1 600
11332.Régi zsebóra tokok és zsebórák, sérült, nem müködő állapotban, közte ezüst tokkal, fém

dobozban, összesen:15 db .................................................................................................................16 000
11334.cca 1950 Óragyár kandalló óra. Felet üt, szép hangú, üvegen kis lepattanás. Működőképes. /

Vintage clock strikes half. ....................................................................................................................25 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11335.1961 Certo Phot fényképezőgép 6×6, működik, tokkal .........................................................................1 600
11336.1936 Leica II. mintájára készült minőségi másolat. Leitz Elmar 1:3,5 F=50 mm objektívvel, eredeti

tokban sorozatszám 329416. / Vintage Leica camera replica in original case. ...................................60 000
11337.Flektogon 2,4/35 MC objektív eredeti tokjában, ..................................................................................34 000
11338.Jhagee kereső, saját dobozában, jó állapotban ....................................................................................1 000
11339.Soligor SC-20N fényképezőgép, elemmel és filmmel működik, tokkal, jó állapotban ...........................1 000
11340.Leningrad 2 típusú fénymérő bőr tokjában / Light meter in leather case ..............................................1 000
11341.Olympus C-220 Zoom 2.0 Megapixel digitális fényképezőgép, 2 db ceruzaelemmel működik,

kopásnyomokkal, működőképes állapotban .........................................................................................1 000
11342.Altissa Altix-N kamera Carl Zeiss Jena Tessar 2,8/50 mm objektívvel, kissé kopottas bőrtokkal, a

bőrtok alján a műanyag kissé sérült. / Vintage camera .........................................................................4 000
11343.MOM Mometta II. minőségi magyar kamera eredeti tokjában, Ymmar 1:3,5/50mm objektívvel, jó

állapotban. / vintage Hungarian camera in leather case. ....................................................................15 000
11344.Zenit E kamera Helio 44-2 2/58 objektívvel, hozzá hordozható vakuval. Mindkettő bőr tokban /

Vintage Russian camera with portable flash .........................................................................................4 000
11345.Topcon Unirex EE kamera Tokyo Kogaku 1:2,8 f=50mm objektívvel, távkioldóval + leírás / Vintage

Japanese camera ................................................................................................................................10 000
11346.Yashica, Yashica 109 Multi-Program kamera MC zoom 35-70mm 1:3,5-4,5 objektívvel, hozzávaló

vakuval, tokokkal / Vintage camera with flash .......................................................................................6 000
11347.Voigtländer Brillant 6x6 cm kamera Anastigmat Voigtar 1:6:8 f=7 objektívvel / vintage camera ..........3 000
11348.Lengyel játékfilm 16mm-es filmtekercs / Polish movie 16 mm film .......................................................1 000
11349.Orwo ZU2 üvegnegatív lemezek ...........................................................................................................1 000
11350.2 doboz Forte 18x24-es papír. Lejárt szavatossággal, de használatlan ...............................................1 000
11351.Beier Beirette Modell II 24x36 mm kamera Meritar 1:2,9/45 mm objektívvel hiányos bőrtokkal ...........2 600
11352.ELGÉSZ Copirex kontakt másológép, leírással, jó állapotban, saját dobozában .................................6 000
11353.ELGÉSZ Copirex kontakt másológép, saját, kissé viseltes dobozában ................................................5 000
11354.Fotós tétel: Olympus-Tokyo Superzoom 80G	+ jelzés nélküli gép, + régi bőrtok + elgawa vaku ..........1 200
11355.Zeiss Ikon	 Box Tengor 6x9 cm rollfilmes kamera, Goerz Frontar 1:11 objektívvel, zárhibás / 

camera with shutter fault .......................................................................................................................5 000
11356.Ruberg & Renner Futuro	3x4/4x6 cm kamera Rodenstock Periskop 1:11 objektívvel kissé kopott /

Vintage camera .....................................................................................................................................3 000
11357.Beier Beirette 24x36 mm kamera Meritar 1:2,8/45 mm objektívvel bőrtokkal .......................................2 000
11358.Voigtländer Vito BL 24x36 mm kamera Color-Skopar 1:3,5/50 mm objektívvel Prontor-SVS zárral,

napellenzővel, bőrtokkal / Vintage camera in good condition ...............................................................6 000
11359.Voigtländer Bessa 66 6x6 cm	kamera Compur zárral jó állapotban / VIntage camera in good

condition ................................................................................................................................................8 000
11360.Kodak Bullet 1 5/8 X 2 1/2 " / 4x6,5 cm-es art deco kamera bőrtokban / in leather case .....................8 000
11361.Canadian Kodak Vest Pocket Model B 4x6,5 cm kamera, javításra szorul / Camera with fault ...........8 000
11362.Polaroid Land	Big Swinger 3000 kamera 10,8×8,3 cm / 4 1/4 " × 3 1/4 " objektívvel / Vintage

Polaroid camera in good condition ........................................................................................................2 400
11363.Egyedi MOM objektív. 1:8/180 mm 	M42 menettel ................................................................................8 000
11364.Gamma Typ I Baby diavetítő, jó állapotban ..........................................................................................3 600
11366.Albert és Lipták - Nagyvárad Juventus 6x9 cm rollfilmes boxgép f:10,5 cm / Vintage rare

Hungarian photo camera .....................................................................................................................34 000
11367.ZEH Primus kamera, Schneider Compur 1:4,5 F=10,5 cm objektívvel bőr tokkal, jó állapotban / In

leather case, in good condition ...........................................................................................................15 000
11368.Agfa Isolette-L fényképezőgép, Agfa Color Apotar 1:4.5/85 objektívvel, saját bőr tokjában. / Vintage

german camera in leather case. ............................................................................................................1 000
11369.Nikon EM fényképezőgép Nikkor 50 mm 1:1,8-as objektívvel, Nikon SB-E vakuval, műbőr

táskában, jó állapotban .......................................................................................................................28 000
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11370.Ilford Selo foto ismertetés. Bp., 1934. Fehér és társa. 32p. Sok képpel ...............................................1 000
11371.cca 1935 Kodak amatőrfényképezés. A Kodak 620 Junior típusú fényképezőgép hosszabb

ismertetője és a vele való fényképezés gyakorlati bemutatása. 64p ....................................................1 000

Bolhapiac
11372.Mutatós régi gombok, 30 db ..................................................................................................................1 000
11373.Stiebel Eltron digitális óra, ébresztő funkcióval, hőmérővel, naptárral, újszerű állapotban, saját

dobozában. ...........................................................................................................................................1 000
11374.Toledo aranyozott mandzsetta díszdobozban ......................................................................................1 000
11375.Piatnik magyar kártya pecséttel, 32 lap ................................................................................................1 200
11376.2 db ügyességi játék ................................................................................................................................800
11377.Szarvasagancs pipa, m: 17,5 cm ..........................................................................................................3 000
11378.Fa fényképtartó, sérült, 34x19 cm .........................................................................................................1 000
11379.Vegyes bizsu tétel fülbevalókkal, fülklipszekkel, kitűzőkkel ..................................................................1 000
11380.Régi bakelit feszmérő (nem kipróbált) 28 cm ........................................................................................3 600
11381.Stiebel Eltron fém tollak és ceruzák, eredeti tokban, újszerzű állapotban. ...........................................1 000
11382.Bilincs, kulcs nélkül, h: 28 cm ..................................................................................................................800
11383.6 db bőr poháralátét, kis hibával, 12x12 cm ..........................................................................................1 000
11384.Casio SF-4600BX menedzserkalkulátor, saját dobozában ...................................................................1 000
11385.Retró falra ragasztható gumi sziluett mesefigurák, összesen: 4 db, m:14-24 cm .................................1 400
11386.Borostyán nyaklánc, h: 78 cm ...............................................................................................................3 000
11387.cca 1940 Ferencvárosi Torna Club díszzászló, h: 27 cm .....................................................................2 000
11388.Das Kartenspiel des Oberdeutschen Stechers. The Pack of Cards by the South German Engraver.

1977, Edition Leipzig. Német kártyajáték, kísérőfüzettel, saját dobozában, jó állapotban. ...................3 000
11389."München" ón söröskorsótető, leírással, d: 13 cm ................................................................................1 000
11390.3 pakli reklámos francia kártya, saját tokjaikban ...................................................................................1 000
11391.Gömb alakú gyöngyökből álló borostyán nyaklánc, h: 64 cm ...............................................................5 000
11392.Precíziós csavarhúzókészlet, jó állapotban, 12 db ...............................................................................1 600
11393.7 db bizsu nyaklánc gyöngyből, fából, stb. ...............................................................................................900
11394.12 db precíziós késkészlet, eredeti bontatlan csomagolásban .............................................................1 200
11395.Mini ablakriasztó eredeti bontatlan csomagolásában, 4 db ..................................................................1 000
11396.Rekeszzománccal díszített tojás fa talppal, m: 6 cm ...............................................................................900
11397.XIX. sz. vége: Csont levélnyitó, díszített, színes díszítéssel / Ivory letter opener 26 cm ......................2 400
11398.Két tucat optikai lencse .........................................................................................................................1 000
11399.Acélszínű karperecek, 12 db, bőr pánt, h: 40 cm .....................................................................................800
11400.Fekete férfi pénztárca, jó állapotban, összecsukva: 10x12 cm .............................................................2 000
11401.Bizsu tétel: fülbevaló, medál, gyűrű, apró hibával, összesen: 7 db ..........................................................800
11402.Régi nagyméretű fém kapukulcs, h: 17 cm ..............................................................................................800
11403.Halkés alpakka nyéllel és a pengén hal gravírozással 21 cm ...............................................................1 000
11404.Gustav Jacobi szipka, eredeti bőr tokjában, h: 8 cm .............................................................................3 000
11405.Gömb alakú féldrágakő, bivalyos fém foglalatban, m: 5 cm ..................................................................2 000
11406.7 db kerékpáros, motoros kisméretű bizsu medál ....................................................................................800
11407.13 db vegyes témájú kisméretű bizsu medál ...........................................................................................800
11408.Prophet színes ceruza, 6 db, használatlan, eredeti dobozában, h: 9 cm ..............................................1 200
11409.2 db fém óralánc, h: 32 és 38 cm ..........................................................................................................1 200
11410.BMW M Style fém kulcstartó, 11x3 cm .................................................................................................1 200
11411.4 db divatos bizsu karkötő, kék és piros színekben, h: 16 cm .................................................................800
11412.Mutatós bizsu fülbevalópár lila és zöld szintetikus kövekkel .................................................................1 000
11413.Ezüstözött bizsu karkötő, hematittal díszítve, h: 17 cm ........................................................................1 000
11414.cca 1930 Dr. Wander Karil gyógyszerdoboz / medicine box 5×2×1 cm ................................................2 200
11415.cca 1920 Kisgyóni-Bakonyvidéki Kőszénbánya Rt. bőr irattárca címerrel ............................................1 000
11416.Multifunkcionális sörnyitó + "Coca Cola" sörnyitó + összecsukható olló ...............................................1 000
11417.Bicska fa berakásos nyéllel, jó állapotban, h: 21 cm .............................................................................8 000
11418.Jáde kínai pecsétnyomó alpakka karpánttal .........................................................................................9 000
11419.Fém cigarettatárca leveles díszítéssel, jó állapotban, 9x6,5x1,5 cm .......................................................800
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11420.Borostyán nyaklánc, h: 56 cm ...............................................................................................................4 000
11421.Bizsu nyaklánc borostyán medállal és gyöngyökkel, h: 53 cm .............................................................2 400
11422.7 db régi karácsonyi gyertyacsipesz .....................................................................................................1 000
11423.Dekoratív üveggel díszített állítható méretű gyűrű ...................................................................................800
11424.Kubai piros termésekből készült lánc és karkötő .....................................................................................800
11425.Távol-keleti réz figura, m: 13,5 cm ........................................................................................................1 000
11426.Mutatós borostyán nyaklánc, kapoccsal, h: 64 cm ................................................................................2 000
11427.Mutatós borostyán karkötő, gumírozott .................................................................................................3 600
11428.Borostyán karkötő, gumírozott ..............................................................................................................2 400
11429.Bisquit porcelán rózsás kitűző ..................................................................................................................800
11430.Ezüstszínű elegáns bizsu nyaklánc, apró strasszokkal, állítható kapcsolóval, max. h: 44 cm ................800
11431.Színes virágos tűzzománc kitűző, korall színű lánccal ............................................................................800
11432.Felakasztható télapó dísz, h: 17 cm .........................................................................................................800
11433.Fehér virágmotívumokkal díszített ezüstszínű bizsu karkötő ...................................................................800
11434.Gyöngyház színű bizsuk: 2 db nyaklánc, karkötő, gyűrű .........................................................................800
11435.6 pár dekoratív bizsu fülklipsz ..................................................................................................................900
11436.Vegyes bizsu tétel, gyűrű, bross, karkötő, stb., 7 db ................................................................................900
11437.Golden Elephant rugós kés, jó állapotban, h: 21 cm .............................................................................3 000
11438.2 db féldrágakövekkel kirakott mutatós bizsu karperec ...........................................................................900
11439.2 pár fém mandzsetta gomb. ................................................................................................................1 200
11440.Régi réz öngyújtó, m:7,5 cm .................................................................................................................1 000
11441.Réz "zuhanyzó" tábla, 11×5 cm ...............................................................................................................800
11442.Régi réz önygújtó töltőtartály, h:6 cm ....................................................................................................1 000
11443.Vadászkés faragott fa nyéllel és hüvelyben, h:26 cm .........................................................................11 000
11444.3 pakli különféle kártya, részben bontatlan ...........................................................................................1 400
11445.Remington M3 retró borotva, eredeti dobozában, tokkal, nem kipróbált ..................................................800
11446.Régi fém tétel: Latmérő készlet egy hiányzik, dekoratív aranyozott csésze, 3 db szovjet ezüstözött

kiskanál, összesen:6 db ........................................................................................................................3 000
11447.Szecessziós fém tapper, 12×6 cm ........................................................................................................1 000
11448.Tarokk és francia kártya pakli ...............................................................................................................1 200
11449.Vegyes bizsu tétel, kb 25 db .................................................................................................................1 000
11450.Spectrum körzőkészlet eredeti dobozában, hiánytalan, szép állapotban .............................................2 000
11451.Rezezett alpakka doboz, fajkakasas az ágon fedő képpel, kopott, jelzés nélkül, 10×8 cm ..................5 000
11452.Jelzett kínai porcelán tégely és egy figurális zsírkő pecsétnyomó, eredeti dobozában, m:8 cm, d:4

cm .........................................................................................................................................................1 200
11453.230 V / 30 W weller páka eredeti csomagolásában ..............................................................................1 600
11454.Réz tárgyak zománc díszítéssel, összesen 4 db, 5×4-20×7 cm ...........................................................3 000
11455.Orosz körzőkészlet eredeti tokjában, hiánytalan ...................................................................................2 000
11456.Piatnik tarokk kártya, hiánytalan, 42 lap ................................................................................................3 000
11457.Mokkás készlet, kiskanalakkal és cukorcsipesszel, rozsdamentes, eredeti dobozában .......................1 400
11458.3 csomag bontatlan cigaretta(Symphonia, Partagas, Pénzügyőr) ........................................................2 000
11459.Hacker és Társa fém sörmelegítő, jelzett, h: 15 cm ..............................................................................2 600
11460."Phőnix Életbiztosító Társaság" persely kulcs nélkül, 10x5,5x8,5 cm ..................................................3 000
11461.15 darabos vegyes kulcs tétel. ..............................................................................................................2 600
11462.Bizsu tétel: Borostyán nyaklánc, karkötő, karperec, összesen:5 db .....................................................5 000
11463.Vegyes bizsu és ezüst tétel: tekla és korall nyaklánc, aranyozott ezüst karkötő (925-ös) zománc

díszítéssel (hiányos) .............................................................................................................................1 000
11464.Star Wars gyűjtői matricák, megegyezőek, összesen 24 db ....................................................................800
11465.cca 1940 Aranyozott egészbőr kötésű emlékkönyv, néhány lapon névbeírásokkal. A bőr nagyon

szép állapotban, aranyozott lapszélekkel. .............................................................................................3 000
11466.Vegyes bizsu tétel, kb 25 db .................................................................................................................1 000
11467.45 db öntött réz betű forma, több ismétlődik, 3 cm ...............................................................................4 000
11468.Horgonyos szalvétatartók (6db), réz, 3×5 cm (6×) ................................................................................4 000
11469.Fém tálca, talapzat és 12 db evőeszköz, összesen:14 db ....................................................................1 000
11470.Cipész szerszám csont fogóval, h:15 cm ..............................................................................................1 400
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11471.Disney 55 lapos römikártya, eredeti dobozában ...................................................................................1 000
11472.Berndorf alpakka tortalapát, h:24 cm ....................................................................................................2 000
11473.Retró kiskanál készlet, eredeti díszdobozában, 6 db ............................................................................1 200
11474.Cigarettatartó fa doboz, jó állapotban, 16x12x6 cm ..............................................................................2 000
11475.Gyöngyház berakásos fa dobozka, jó állapotban, 12x9x5 cm ..............................................................3 000
11476.3 db névjegykártya vagy telefonkártya tartó, 26x12 cm ........................................................................1 000
11477.7 pár jó állapotú mandzsettagomb ........................................................................................................1 200
11478.Retro kis villa és kanál készlet, 12 db, eredeti dobozában, jó állapotban .............................................1 200
11479.Bélyegvizsgáló nagyító, elem nélkül, h: 17 cm .....................................................................................1 000
11480.UVITEC UV-lámpa, eredeti dobozában, működik .................................................................................1 200
11481.Veterán Skoda autós kitűzősorozat, 10 db, jó állapotban .....................................................................1 000
11482.4 db szép állapotú fonott bőr kulcstartó, fekete és barna színben, h: 7 cm, fém dobozban .................1 000
11483.Faragott fa doboz, gyöngyszerű berakással, 15x10x6 cm ....................................................................1 200
11484.Jádéval és rekeszzománccal díszített fém teáskanna, tetején apró majomfigurával, m: 12 cm ...........8 000
11485.Hajós kolomp, rajta horgonnyal és LU jelzéssel, m: 12 cm ...................................................................3 000
11486.Fa doboz, gyöngyszerű berakással, 17x11x6 cm .................................................................................1 200
11487.Bői piperetáska dombornyomott mintával, belül tükörrel, kopott, 20x11 cm .........................................2 000
11488.Kis bizsu tétel 2 db nyaklánccal, egymáshoz illő mandzsettagombokkal és nyakkendőtűvel ...............3 000
11489.Szovjet karóra, számlapon vörös csillaggal és tankkal, dámtumjelzővel ..............................................8 000
11490.3 db elefánt figura zsírkőből és ásványból, m: 5, 7 és 7,5 cm ..............................................................1 000
11491.Macedon cigarettadohány, kissé viseltes, kissé foltos, kissé szakadt bontatlan doboz,

Sátoraljaúhelyi Dohánygyár, 12x7 cm. ..................................................................................................1 000
11492.Csongor, bontatlan karton szivar doboz, 20 db-os, foltos, 12×9 cm. ....................................................1 000
11493.2 csomag bontatlan Rothmans, Cleopatra cigaretta. ............................................................................1 600
11494.4 csomag bontatlan kínai cigaretta (Red Lantern, CAAC. ....................................................................4 800
11495.Csobánc, Tapolca feliratú felvarrók (21db), d:7 cm ..............................................................................1 200
11496.Retró úttörő öv és síp zsinoron, h:102 cm ............................................................................................1 000
11497.Antik faragott fa borotvatartó, "Módis Ferencz 1888" felirattal, benne 2 db régi borotva, h:24 cm .......8 000
11498.12 db kovácsoltvas cigányszeg ................................................................................................................800
11499.10 db Szikra biztonsági gyufa ...............................................................................................................1 000
11500.2 pakli erotikus francia kártya ................................................................................................................1 600
11501.LED elemlámpa, eredeti dobozában, elemmel, szíjjal. ............................................................................800
11502.Régi rádli, h: 19 cm ...............................................................................................................................1 000
11503."Magyar paprika" fém doboz, Fűszerértékesítő Nemzeti Vállalat, kopottas, 13x6x6 cm. .....................1 600
11504.Rotring toll és töltőceruza saját dobozában, újszerű állapotban ...........................................................1 200
11505.Kis fém tétel, benne 1900 körüli fém címkék (hangszer, címeres, egyéb) bronz bikafej, szecessziós

szivarvágó, szecessziós női fej .............................................................................................................1 000
11506.Jelzett Sterling ezüst és kristály dísztárgy. Saad Izraeli művésztől / Crystal and Silver Plaque by

Israeli Artist SAAD 20x18 cm ................................................................................................................3 000
11507.2 db régi toll (Toldi, Stylus), a Toldi tollvége kissé viseltes. ..................................................................1 000
11508.Cukordoboz, rezezett alpakka, mesterjeggyel, 12×9 cm, m:9 cm .......................................................14 000
11509.Nagy kulcs tétel és egy lakat, 40+1 db, különféle méretben és állapotban. ..........................................1 200
11510.Alpakka evőeszközök, 7 villa, 7 kanál ......................................................................................................800
11511.Bizsu tétel, összesen:39 db ..................................................................................................................1 000
11512.Régi hentesbárd, szép állapotban, jelzés nélkül, 24cm ........................................................................2 000
11513.cca 1940 réz súlykészlet fa dobozban (14x7x4cm), 8db-os, 5gr-20dkg, jelzettek (koronás) ................2 600
11514.Ridikül, benne 15 db különféle női tárgyakkal .......................................................................................1 600
11515.Retró "színes rudak készlete" műanyag játék, eredeti dobozában, hiánytalan, 22×13 cm ...................1 200
11516.Vegyes bizsu tétel, kb 50 db .................................................................................................................1 000
11517.5 db kártyapakli (poker, cigány vetőkártya, magyar kártya) + zsetonok (9db) ......................................1 200
11518.27 db különféle quartz óra .....................................................................................................................5 000
11519.Kártyapaklitartó fa dobozka, javításra szorul, 12x6,5x8 cm .....................................................................800
11520.Halli Galli Extrém társasjáték, eredeti dobozában, játékszabállyal, kártyákkal, csengővel ......................800
11521.cca 1960-1970 Lemezjáték nyuszi, bőr fülekkel, felhúzó nélkül, m: 13 cm ...........................................2 000
11522.Elefánt figura, műgyanta, hiányzó agyarral, m: 12,5 cm .......................................................................1 000
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11523.Faragott fa doboz, jó állapotban, 14x8x4 cm ........................................................................................1 200
11524.Réz puttó malachit talapzaton(-sérülés), m: 14 cm ...............................................................................3 000
11525.Yamaha szoprán furulya, eredeti tokjában, kis hibával, h: 32 cm .........................................................1 000
11526.Hohner "Melody" szoprán furulya, eredeti tokjában, h: 33 cm ..............................................................1 000
11527.Alpakka mártásos merőkanál, h: 22 cm + Pécs emlékkanál, h: 13,5 cm + Kis bicska, h: 14,5 cm .......1 000
11528.Zománcozott réz gyertyatartós tálka és egy ón kis tálka, jelzett (BMF Zinn), d:15 és 10 cm ..................800
11529.Athéni tetradrachmát ábrázoló levélnehezék, múzeumi replika, eredeti dobozában, d: 9 cm ..............1 000
11530.Féldrágakő karkötő, d: 7,5 cm ...............................................................................................................3 000
11531.Wellner ezüstözött alpakka tésztás kanál, jelzett, h: 24 cm ..................................................................2 400
11532.Fa asztali rendszerező alátét, 17,5×11 cm ..............................................................................................800
11533.Fekete bőr képkeret plexivel, 12x8 cm .....................................................................................................800
11534.Vegyes horgolt és csipke terítő tétel .....................................................................................................2 000
11535.Márvány(?) késbak szett, h: 7 cm, összesen 7 db ................................................................................1 400
11536.Fordítógép 4 nyelvre, saját dobozában, nem kipróbált ............................................................................800
11537.E-Health e-cigaretta, saját dobozában, jó állapotban ...........................................................................1 400
11538.Régi bélyegzők, az egyik Berlin felirattal, 4-5cm ...................................................................................1 000
11539.Amercom collection, cabrio autó, eredeti dobozában, h:11 cm ............................................................1 000
11540.Régi cserkész öv, kopásokkal, h: 110 cm. ............................................................................................2 000
11541.Ovális alakú Fossil Finch Seed Mix fém ékszeres doboz, 17,5×12,5 cm ................................................800
11542.Disney Violetta fém persely lakattal és kulccsal, jó állapotban, 8x6x7 cm ............................................1 000
11543.Murillo rajzszeg és Koh-I-Noor grafithegy doboza, benne 2 db heggyel ...............................................1 200
11544.Borostyán színű nyaklánc, d:43 cm .........................................................................................................800
11545.3 db olló, eredeti csomagolásában + csavarhúzók, eredeti csomagolásukban, jó állapotban ..............1 400
11546.2 db aranyszínű fém órasúly, h: 15 cm .................................................................................................2 200
11547.Metszőolló, jó állapotban, h: 21 cm .......................................................................................................1 200
11548.Festett fa maszk, jelzés nélkül, 17×11 cm ............................................................................................1 200
11549.9 db-os kulcskészlet, eredeti csomagolásában, jó állapotban ..............................................................1 600
11550.Vízálló kulcs- és pénztartó, eredeti csomagolásában, újszerű állapotban ............................................2 000
11551.4 db régi diafilm(Koldus és királyfi, Az utolsó mohikán, Gábor diák, Kedvenceink) ..............................2 400
11552.1 db 10 m-es retró mérőszalag + 1 db 5 m-es modern mérőszalag, használt ......................................1 200
11553.Great Wall sorszámozó, jó állapotban, m: 13 cm ..................................................................................1 800
11554.Promod márkájú, fekete mutatós női műbőr borítéktáska, hátoldalán kis kopással, vállra

akasztható, 29x14 cm ...........................................................................................................................1 000
11555.Vegyes bizsu tétel, mutatós fülbevalókkal, hajgumikkal, nyakláncokkal, karkötővel, 1 db sárga

IBUSZ napszemüveggel .......................................................................................................................1 000
11556.Gyöngyökből fűzött színházi táska, d: 26 cm ........................................................................................3 000
11557.Ékszerész nagyító, 30× és 60× nagyítással, LED-lámpákkal, saját tokjában, jó állapotban .................1 200
11558.Zsírkő dobozka, rák díszítéssel, 8x3 cm ...............................................................................................1 600
11559.Kis bizsu tétel, fülbevalókkal, nyaklánccal, karkötővel, ékszertartó dobozkákkal .................................1 000
11560.Bizsu tétel fűznivaló gyöngyökkel, 4 pár mandzsettagombbal, hajdísszel ............................................1 000
11561.Timex óratartó doboz, jó állapotban, 9x9x9 cm ....................................................................................1 000
11562.KÖZÉRT pörkölt kávé, papír doboz, 10x7x8 cm ...................................................................................1 200
11563.10 db különféle paszpartu, különböző méretben ..................................................................................1 200
11564.Virágmintás ón tál, d: 23 cm ..................................................................................................................1 000
11565.Shell rovarirtó, fém, kopottas állapotban,35x9cm/ Shell insecticide, metal, worn condition, 35x9cm ...7 000
11566.Szív alakú porcelán ékszertartó dobozka, matricás, jelzés, hibátlan, 7x7x2 cm ...................................1 000
11567.Régi ajtó kolomp, h: 25 cm ....................................................................................................................1 000
11568.Műanyag ékszertartó dobozka, réz rózsával a tetején, d: 7 cm ............................................................1 000
11569."Állami Biztosító" feliratú zománcozott fémtábla, kopásnyomokkal, 10,5×15 cm ....................................800
11570.Richter redukciós körző eredeti tokjában, jó állapotban, h: 19 cm ........................................................1 800
11571.2 db regiszteres névjegytartó mappa, sok férőhellyel ...........................................................................1 000
11572.Richter körzőkészlet eredeti dobozában, hiányos .................................................................................1 200
11573.Festett, faragott fa kínálós cigarettatartó doboz, 20x12x4,5 cm ...........................................................1 000
11574.Logarléc, eredeti tokban, h: 30 cm. .......................................................................................................1 400
11575.4 db-os hobby elektronika készlet .........................................................................................................1 000
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11576.Gyertyatartós kis angyalka, réz, m:8 cm ...............................................................................................1 000
11577.Tiszai cigaretta dohány eredeti bontatlan csomagolásban 3 db/ ..........................................................1 600
11578.Retro műanyag szovjet színházi látcső, 10×5 cm .................................................................................1 000
11579.Pulltex ezüstözött borkóstoló tálka, fám lánccal, d:8,5 cm ....................................................................1 200
11580.Úttörőnyakkendó 2 db, 1967 és 1967 KISZ és Úttörő emlék zászló, 27×31 cm és 39×39 cm .............3 000
11581.Antik fenőkés?, apró lepattanással, h:25 cm ........................................................................................1 000
11582.Retro német kézi habkeverő, működik, h:25 cm ...................................................................................1 000
11583.Bizsu tétel: gyűrű, melltű, medálok, összesen:6 db ..............................................................................1 600
11584.Érdekes bizsu tétel, karkötő, melltű, medál stb, összesen: 7 db ...........................................................2 000
11585.Hímzett kék kínai selyem blúz, 44-es méret .........................................................................................2 000
11586.Antik tajtékpipa, 11x10 cm, h: 42 cm ....................................................................................................6 000
11587."Budapest Székesfővárosi Községi Takarékpénztár R.T." pénzkazetta, hiányzó zárrésszel, 10x7x2

cm .........................................................................................................................................................1 000
11588.Réz öngyújtó és töltőtartály, h:5 cm ......................................................................................................1 600
11589.Konplott dekoratív bizsu fülbevaló, eredeti csomagolásában ...............................................................1 000
11590.Gyöngyház berakásos bicska, h:8,5 cm ...............................................................................................1 000
11591.Bakelit pecsétnyomó, 3x3x2 cm ...............................................................................................................800
11592.Két francia parfüm árumintája, bontatlan csomagolásban ....................................................................1 000
11593.MÁV parolik és felvarrók, összesen:4 db ..............................................................................................1 000
11594.Antik cameos fülbevaló (egy db) és egy gyöngyházás feszület medál .................................................1 200
11595.Porcelán Mária medál, porcelán díszítésű kis ékszertartó dobozkában, 1,5x3 cm, 4x3,5x1,5 cm .......1 600
11596.Fém monogramos pecsétnyomó, réz fejjel, h: 10 cm ...........................................................................1 400
11597.Két darab egyedi tűzzománc medál 26 mm ..........................................................................................1 000
11598.Borostyán nyaklánc, h: 36 cm ...............................................................................................................3 000
11599.L. T. Piver régi illatpárna, szecessziós papírtokban ..............................................................................2 000
11600.Virágmintás kis váza, zománc-réz, kkopott, m:10 cm ...........................................................................1 400
11601.Kagylóból készült karkötők 2db ................................................................................................................800
11602.Apró gyöngyökkel díszített színházi női erszény, 10x7 cm. ..................................................................1 000
11603."Hurghada" feliratú tevés hűtőmágnes + keleties díszítésű szövet könyvjelző, h: 24 cm ........................800
11604.Barackvirágszínű Swarowski gyöngyből fűzött nyaklánc .........................................................................800
11605.Bakelit borítású régi fém szivarvágó .....................................................................................................1 000
11606.cca 1930 Weiss Manfréd Konzervgyár Rt. cukrozott gyümölcs, fém tartódoboz d: 8 cm .....................3 000
11607.Régi réz öngyújtó, gyöngyház hatású rátéttel, m: 5 cm ........................................................................2 000
11608.Régi réz gyűrűmérő szett, 19 mérethez ................................................................................................1 000
11609.Irredenta réz gomblyuk-függő ...............................................................................................................1 000
11610.Mandzsettagomb párban, nyakkendőtűvel, eredeti dobozában ............................................................1 000
11611.5 db eredeti Parker tollbetét, bontott csomagolásban ...........................................................................1 200
11612.1 db bronz csengettyű, m: 5,5 cm .........................................................................................................2 000
11613.2 db bizsu karkötő ....................................................................................................................................900
11614.1 pakli hiánytalan magyar kártya + Piatnik hiányos magyar kártya 14 lappal .......................................1 400
11615.2 db mutatós bizsu nyaklánc, h: 40 cm .................................................................................................4 000
11616.Aranyszínű mandzsettagomb pár nyakkendő tűvel, dobozban .............................................................1 000
11617.Mutatós smaragdszínű ékszerszett, nyaklánccal és hozzá illő fülbevalóval ............................................800
11618.Phenix nestor Gianaclis fém cigarettás dobozka, 7x12x2 cm ...............................................................1 000
11619.Mutatós piros-fekete ékszerszett, nyaklánccal és hozzá illő fülbevalóval ................................................800
11620.Régi motoros vagy repülős szemüveg, 18x5 cm ..................................................................................1 000
11621.Mutatós bizsu fülbevaló tétel, 6 pár dekoratív fülbevalóval ...................................................................1 000
11622.1955-1956 2 db zsebnaptár (Népnevelő zsebkönyv, Kukkantó Marci úttörőnaptára) ..........................1 000
11623.Nagyméretű jáde kő lovas fém foglalatban, m: 5,5 cm .........................................................................1 800
11624.Koreai porcelánnal díszített szárú tortavilla, 2 db, h: 13 cm + oroszlános díszkanál, h: 11,5 cm, szép

állapotban, összesen 3 db ....................................................................................................................1 000
11625.A magyar történelmet bemutató kártyajáték, 29 lap ..............................................................................1 000
11626."Személy-felvonó Esső és Társai" fém tábla, 7x15 cm .........................................................................1 000
11627.cca 1920 5 db csont vallási medál, jó állapotban ..................................................................................1 400
11628.Transflumin gyógyszeres doboz, tartalommal .......................................................................................2 000
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11629.Medobis gyógyszeres doboz, tartalommal ............................................................................................2 000
11630.Phlebektasan gyógyszeres doboz, tartalommal ....................................................................................2 000
11631.Régi csengő, m: 5,5 cm ........................................................................................................................1 000
11632.Sevenal gyógyszeres doboz, tartalommal ............................................................................................2 000
11633.3 db mutatós bizsu nyaklánc, szép állapotban ......................................................................................1 000
11634.Francia-Magyar Pamutipar Rt. Budapest réz pecsétnyomó, m: 5 cm ...................................................2 000
11635.70 db különböző régi borotvapenge, eredeti csomagolásukban + 18 db borító nélkül + 6 csomag

cigarettapapír csomag ...........................................................................................................................3 000
11636.Barkácskellékek fém dobozban(régi csípőfogó, bilincsek, 8 db) ...........................................................1 000
11637."Vino Malaga Lacrimae Christi" üres boros demizson, dugó nélkül, m: 22 cm .....................................1 000
11638.Plastoll Hanglemeztisztító és védőkészlet - lemezőr filmképző gondozókészlet, eredeti dobozában

+ 4 db lemez .........................................................................................................................................1 000
11639.Meopta Meoskop stereo képnézegető, eredeti dobozában, 5 db filmlemezzel ....................................2 000
11640.Apró dísztárgyak(cipellő, angyalka, gyertyatartó békák, füstölőtartó, bakancs, stb.) papírdobozban,

némelyiken apró hibával .......................................................................................................................1 000
11641.Ékszertartó ládika, jó állapotban, 19x11x10 cm ....................................................................................2 000
11642.Vízálló rádiótartó, eredeti csomagolásában, újszerű állapotban ...........................................................2 400
11643.Luftgevär B3 légpuska, újszerű állapotban, saját dobozában, irányzékkal, 200 golyóval, h: 102,5

cm .......................................................................................................................................................12 000
11644.6 db VHS kazetta: A hattyúk tava, Gondolatbűnök, Ocean's Eleven, A felejtés bére, Nyakiglove, A

hölgy aki túl sokat tudott ........................................................................................................................1 000
11645.Karlsbadi kétszersültes fém doboz, tetején "Roman Uhl Nachfolger Josef M Breunig Hofbacker

Karlsbad Wien Smmering" felirattal, 20x10x9,5 cm ..............................................................................8 000
11646.Vegyes tétel vörösréz tállal, kerámia vázával, fa asztali kínálkóval, stb., 7 db ........................................800
11647.Kis tengeri kagyló tétel, 5 db-os, benne egy korall ................................................................................1 600
11648.10 db fém fedeles korsó, üveg, közte kerámia is, jó állapotban, különböző méretben .......................10 000
11649.Stiebel Eltron overál és dzseki, XL méretben, eredeti csomagolásban. ...............................................2 000
11650.3 db VHS mese kazetta (A kis vakond és az autó, Hófehérke és a hét törtpe, Mickey Egér - Volt

egyszer egy karácsony). .......................................................................................................................1 000
11651.Alumínium mozsár törővel, jelzett, m:12 cm törő: 22 cm ......................................................................1 800
11652.Távol keleti lakk doboz, kézzel festett, kopott, jelzett (Dai Bong), 37×10 cm ........................................3 600
11653.1985 Földgömb, kopott, fa talapzaton, m:29 cm ...................................................................................1 000
11654.Retro tárcsázó telefon, jelzett (Mechanikai Művek), 24×20 cm .............................................................2 000
11655.Zodiac, der astrologische Computer, horoszkóp-számítógép, saját dobozában, jó állapotban ............1 000
11656.Ezüst színű női mű bőr táska, 35×28 cm .................................................................................................800
11657.6 db szovjet fém pohártartó, üvegpoharakkal, hibátlan, m:10 cm (6×) .................................................1 800
11658.Berndorf ezüstözött alpakka evőeszközkészlet, jelzett, dobozban, 25 db ..........................................12 000
11659.Ezüstözött fém ékszeres doboz, piros béléssel. nosztalgia kialakítás, modern, eredeti dobozában,

hibátlan állapotban 9x7 cm ...................................................................................................................3 000
11660.Fischer falra akaszthatós barométer. fa dobozban, jól működik. ..........................................................4 000
11661.Díszes cigarettás fa doboz, 22×13 cm ..................................................................................................3 000
11662.Kisméretű Ideal fém daráló, m: 23,5 cm ..................................................................................................800
11663.Tejfokoló, eredeti dobozában, h: 20 cm ................................................................................................2 000
11664.Kristály tálkák, 2 db, ezüstözött fém keretben, m: 5 cm, d: 8 cm. ............................................................800
11665.Krumplinyomó, használt állapotban, h: 26 cm. .....................................................................................1 400
11666.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:45 cm ...................................1 400
11667.EDIMAX ES-3116RL 16 Ports 10/100Mbps Ethernet Rack-mount Switch ...........................................2 000
11668.Zebra LP 2824 címke nyomtató, LPT csatlakozóval, kábelekkel, működési hibákkal, bővebb infó:

https://www.zebra.com/us/en/support-downloads/desktop/lp-2824.html ..............................................2 000
11669.Rus' filvetítő 8mm filmvetítő, nem kipróbált, eredeti dobozában, orosz nyelvű leírással, 35×30 cm ....2 000
11670.Ipari videó felvevő H264 + 2 db VHS videó magnó JVC SR L910E. Nem működőképesek .................1 000
11671.Réz alma formájú bonbonier és tálca, m:10 cm, 23×25 cm ..................................................................3 000
11672.Kovácsoltvas gyertya és bortartó, m:33 cm ..........................................................................................2 000
11673.Díszes fa sétabot, m: 75 cm .....................................................................................................................800
11674.Festett diatartó fa doboz, 200 db-os, 26×29 cm ...................................................................................1 000
11675.Festett (kék) diatartó fa doboz, 200 db-os, 26×29 cm ...........................................................................1 000
11676.Faragott fejű sétabot 7 db botjelvénnyel gumi talppal, m:86 cm ...........................................................1 800
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11677.Porcelán zenélő doboz II János Pál Pápa képével, matricás, jelzett, hibátlan, 9×7 cm ........................2 600
11678.Univerzális, mobil fogas, saját dobozában, h: 58 cm ............................................................................1 000
11679.Retro Budapest csokoládés? karton doboz, kopott, 22×14 cm ................................................................800
11680.Bőr táska, kis kopásnyomokkal, 22×18,5×6 cm ....................................................................................1 600
11681.Barokk stílusú, asztalra állítható réz tükör, 28x17 cm .........................................................................14 000
11682.2 db antik vasaló, öntött vas, 21×8×20 cm (2×) ....................................................................................3 800
11683.cca 1960 12 db. bakelit kislemez (Táncdalfesztivál, Illés, Koltai-Papp Együttes...stb), félvászon

mappában. ............................................................................................................................................3 000
11684.Hegedű, műbőr tokban, vonóval, hegedű húrral, a hegedű sérült, kopottas, a műbőr két helyen

elvált a toktól, ........................................................................................................................................9 000
11685.cca 1914-1945 Virágmintákkal, és végtelen fonnattal díszített fa doboz, orosz felirattal, a fedő

belseje firkált, az egyik vége szúette, kissé laza fedéllel, 8x33x10 cm. ................................................2 000
11686.cca 1950-1960 Fa játékautóbusz, sérülésekkel, 37x10x13 cm .............................................................3 600
11687.Díszes fa doboz, 26×16 cm .....................................................................................................................800
11688.Retro Exprés kiöntő zománcozott fém, teteje hiányzik, m:20 cm .............................................................800
11689.Drapp-fekete színű fotóalbum, újszerű állapotban, 30x33 cm .................................................................800
11690.Max Sievert svéd réz benzinlámpa, jó állapotban, m: 15 cm ................................................................1 400
11691.3 db fa és fém részekből álló vállfa, h: 40 és 44 cm ................................................................................800
11692.S.A.B ezüstözött alpakka kínáló, jelzett, m:17 cm, d:17 cm ..................................................................2 000
11693.Darumadarak, 2 db fa szobor, m: 33 és 44 cm .....................................................................................1 800
11694.Berndorf szecessziós gyufatartó, m:10 cm ...........................................................................................1 600
11695.Cukortartó, fém fedővel és talppal, üveg test hibátlan, m:11 cm ..........................................................3 000
11696.Jelzett vas csákány, h:44 cm ................................................................................................................2 600
11697.Art deco tálca, rezezett alpakka, jelzett, apró horpadásokkal, karcolásokkal, 43×33 cm .....................3 000
11698.Dekoratív réz falikar, mozgatható, h:23 cm ...........................................................................................5 000
11699.Indiai Shiva fali tál, kis horpadással, réz, d:34 cm ................................................................................1 400
11700.Régi fém játék repülő (Supermarine Spitfire), kézzel festett, apró hibákkal, h:34 cm, m:16 cm .........11 000
11701.Réz három ágú gyertyatartó, m:23 cm ..................................................................................................1 400
11702.Retro játékok, kb 15 db .........................................................................................................................1 000
11703.3 db kis üveg tálkák, porcelán fogpiszkáló tartó, hibátlanok, m:8 cm, d:8-9 cm ...................................1 000
11704.Retró súlyok 4 db, 1kg, 2kg (2×), 5 kg, 8-12 cm ...................................................................................1 200
11705.Retro pipere készlet borotvapenge élezővel, 28×14 cm ..........................................................................800
11706.Retró lámpa nem kipróbált állapotban, 24x11cm ..................................................................................1 000
11707.Vegyes fém tétel: gyertyatartók, tálca 22x22cm) (és dobozka (5x9x7cm), 4db, különböző méretben .1 200
11708.Berndorf alpakka csésze és alj, jelzett, csésze: m: 7cm, d: 14 cm, alj: d: 15 cm. .................................2 000
11709.Szovjet cukordoboz, fém tetővel, üveg testtel, apró karcolással, jelzés nélkül, m:11, d:11 cm ............1 400
11710.Jelzés nélkül: Motoros, festett réz figura, alabástrom talapzaton, m:6 cm ............................................3 000
11711.Jelzés nélkül: Vivó, festett réz figura, alabástrom talapzaton, m:9 cm ..................................................3 000
11712.Relisys Dimera 3500 digitális fényképezőgép, tartozékokkal, saját dobozában ...................................1 000
11713.Alabástrom hamutartó és öngyújtó (nem működik), d:7 és 12 cm, m:7 és 10 cm ................................4 600
11714.Vörös-fekete csorgatott mázas retró kerámia, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, m: 25,5 cm ............1 000
11715.Meßmer Tee, fém teásdoboz, kopásnyomokkal, 30×18×11 cm ...........................................................1 600
11716.Pelikán írógépszalag elektromos géphez, 12 db +9 db javítószalag ....................................................1 400
11717.Nyomtatott tájképek műanyag arany keretben, 6 db, 19x23 cm ..............................................................800
11718.Falra akasztható őzagancs "Alsóbesnyő 1929" felirattal, h: 31 cm .......................................................4 000
11719.Doro Privat telefonos üzenetrögzítő, adapterrel ....................................................................................1 000
11720.Füles tálca, réz, karcolásokkal, 56×34 cm ............................................................................................2 000
11721.Dekoratív, halmotívumos alumínium kulacs, műanyag fedéllel, m: 23,5 cm ............................................800
11722.Nagy űrtartalmú (414 ml) Starbucks bögre, fa rátéttel, jelzett, apró kopásnyomokkal, d: 8 cm, m: 15

cm ............................................................................................................................................................800
11723.Gömb alakú fehér kerámia olajmécses, m: 12 cm ...................................................................................800
11724.Faragott fa gyertyatartó gyertyával, m: 12 cm; fa sószóró, 6x4,5 cm ......................................................800
11725.Kis piros havas üveg csúcsdísz, h: 16 cm ...............................................................................................800
11726.Csibe ezüst fészken, törött, csíptethető karácsonyfadísz ........................................................................800
11727.Aranyszínű palack karácsonyfadísz, h: 6 cm ...........................................................................................800
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11728.Faragott régi fadoboz, kulcs nélkül, 30x19x9 cm ..................................................................................1 000
11729.Sokszögletű üveg, hibátlan, m: 14 cm .....................................................................................................800
11730.Alumínium dekorációs tál, karcolásokkal, 20x20x9 cm ............................................................................800
11731.Kis narancssárga száraz virágkompozíció, m: 9 cm ................................................................................800
11732.4 db sárga bambusz tányéralátét, jó állapotban, 30x45 cm .....................................................................800
11733.Görög motívumos felakasztható fali konzol, kopásnyomokkal, 18×8,511,5 cm ....................................1 000
11734.Molyneux parfümös üveg, üres, m: 15 cm ............................................................................................1 200
11735.Hordozható útivasaló ............................................................................................................................1 000
11736.Retró bakelit telefon, tárcsával, régi csatlakozóval ...............................................................................4 000
11737.Retró bakelit telefon, tárcsával, régi csatlakozóval ...............................................................................3 000
11738.Nagy TT modellvasút készlet. Komplett szett 2 mozdonnyal, 10 különféle vasúti kocsival, hozzá

nagyon sok sínnel, tereptárggyal, teljes elektronikával: 5 kapcsolórelé, 6 tekercs, hídláb,
elektromos kocsi szétkapcsoló, vágányváltó, ütközőbakok, sorompó, jelzőlámpák 4 db, 119 darab
sínnel. Mind nagyon jó állapotban, némelyik eredeti dobozban ..........................................................24 000

11739.Régi barométer, hőmérő és higrometer 38 cm .....................................................................................5 000
11740.Meopta magnószalag vágó készülék, hozzá 7 magnószalaggal, és tokkal ..........................................1 200
11741.3 db 122mm filmtekercs. Negatív, lejárt szavatossággal, de használatlan ...........................................1 000
11742.Írószer tétel: Rotring, kihúzók, körzők ...................................................................................................3 000
11743.Uman Model 6 szovjet írógép ...............................................................................................................1 000
11744.Cserélhető lencséjű nagyító készlet led világítással, többféle cserélhető lencsével, új állapotban ......4 000
11745.Professzionális ékszerész/műszerész/bélyeggyűjtő fejen hordható nagyító készlet, irányítható led

világítással, többféle cserélhető lencsével, új állapotban ......................................................................7 000
11746.Papírpénzvizsgáló / UV lámpa, új állapotban eredeti dobozában .........................................................4 400
11747.7 db ásvány, kb. 4x5x6 cm ....................................................................................................................2 000
11748.Kis kegytárgy tétel(apró feszületek, Mária figura, Betlehem, stb.), 6 db ...............................................1 600
11749.3 db kézre húzható bábfigura(egér, vadász, varázsló), m: 10-12 cm ...................................................1 800
11750.Kis műszaki tétel(tokozott kismegszakító, konnektor, zár, stb.) ............................................................1 400
11751.Régi, nagy méretű gyógyszertári üveg, m: 44 cm .................................................................................3 000
11752.Egy pár régi bőr sport térdvédő / vintage leather kneecaps ..................................................................7 000
11753.Régi vasaló, réz, vas nehezékkel, 21×16 cm ........................................................................................3 000
11754.Festett fa maszk, jelzés nélkül, 39×20 cm ............................................................................................1 600
11755.Retro Coca-cola fém tálca, d:30 cm ......................................................................................................1 000
11756.Gyöngyház berakásos réz só-bors szóró tálcával, m:11 cm (2×), 18×13 cm .......................................5 000
11757.Lemezárugyári diavetítő eredeti dobozában .........................................................................................6 000
11758.Régi pénztári kazetta kulcssal 27x20x10 cm ........................................................................................1 600
11759.Szőlőleveles kovácsoltvas kosár, m:18 cm, d:21 cm ............................................................................2 000
11760.Távol-keleti sárkányos fa faragás, m:32 cm ..........................................................................................2 000
11761.Retró rugós foci, pár helyen kopott, kapukkal, eredeti fém golyóval, tartalék bábukkal 30×50 cm .......2 000
11762.Régi vasaló, réz, vas nehezékkel, fa fogantyú, 20×18 cm ....................................................................3 400
11763.Vas üllő, 19×11cm ................................................................................................................................3 000
11764.Tűzhely alátét készlet, réz, összesen:5 db ...........................................................................................5 000
11765.Nagy vegyes hagyaték tétel. benne iratok, könyvek, nyomtatványok, 8 mm-es filmtekercs .................1 000
11766.Laboratóriumi mérleg készlet. Nagyméretű, stabil szerkezettel / large lab scales ................................2 000
11767.Laboratóriumi mérleg készlet. Nagyméretű, stabil szerkezettel / large lab scales ................................2 000
11768.Antikizáló fém szőlőmotívumos gyümölcsös tál + virágmintás kancsó + alpakka kosárka ...................2 400
11769.Japán aranyozott fali dísz üvegezett keretben 30x34 cm .....................................................................3 000
11770.Egeres-sajtos jópofa asztali tolltartó hegyezővel, radírtartóval, m: 12 cm ............................................2 000
11771.BVLGARI férfi neszeszer, eredeti, bontatlan. Tartalma: Bvlgari Eau Parfumée au thé rouge

miniszett (40 ml testápoló; 40 ml after shave balzsam; 5 ml miniparfüm),25 g-os Colgate fogkrém, 1
db Colgate fogkefe, 1 csomag papírzsebkendő, 25 ml-es Rexona izzadásgátló, 56 g-os Gillette
borotvahab, 1 db cserélhető fejű Truefitt&Hill borotva, 1 db összecsukható fésű .................................4 000

11772.2 db címeres fali dísz, 24x21 cm ...........................................................................................................2 000
11773.Trealistic TRC-86 rádió, 2 db ................................................................................................................2 000
11774.Retró kézi fúró, h: 43 cm .......................................................................................................................1 000
11775.Fa doboz, kulcs nélkül, fogantyúval, 27x15x11 cm ...............................................................................1 000
11776.Mikroszkóp gyerekeknek, 1200x nagyítás, mintalemezekkel, eredeti dobozában ................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11777.5 db vegyes kerámia és porcelán figura(cica, papagáj, hal, puttó, stb.) ..................................................800
11778.4 db CD-ROM: Disney Princess Fashion Boutique, A gyűrűk ura - A király visszatér, Hospital, FIFA

2002 ......................................................................................................................................................1 000
11779.Kutyacsalád - 500 db-os 3D puzzle eredeti dobozában, hiánytalan .....................................................1 000
11780.8 db régi elemlámpa, közte műanyag és fém vegyesen .......................................................................1 000
11781.Bomann hajnyíró, tartozékokkal, használati útmutatóval, működőképes állapotban ............................1 200
11782.Vegyes bolha tétel fém alkatrészekkel, elemlámpával, stb. ..................................................................1 200
11783.Régi kelet-német vérhígító pipetták, eredeti csomagolásukban, 4 db + bontatlan ampullák és üveg

Petri-csésze ..........................................................................................................................................1 000
11784.2 db Merkur építőjáték eredeti dobozában, nem teljes .........................................................................5 000
11785.18 db vegyes DVD-lemez, benne F1 és FIFA 11 PlayStation, filmek: MIB I-II, Good Will Hunting,

Végtelen történet, Űrgolyhók, Az Amazonas kincse, Hyppolit, a lakáj, Országúti bunyós, A 6.
napon, stb. ............................................................................................................................................1 600

11786.Barométer, hőmérővel és páratartalom mutatóval, m: 38 cm ...............................................................2 600
11787.Bergner kerámia és fa részekből álló modern kávédaráló, eredeti csomagolásában, m: 16,5 cm .......2 600
11788.Kaiser német gyártmányú vekker, működik, jó állapotban, m: 23 cm ...................................................2 600
11789.Gazdagon díszített alpakka díszdoboz, kulcs nélkül, szép állapotban, 16x12x15 cm ..........................5 000
11790.Roncato fekete laptoptartó táska, jó állapotban, 42x32 cm .....................................................................800
11791.cca 1980 Román nyelvű természetföldrajzi földgömb, műanyag talapzattal, kopásnyomokkal, m: 46

cm .........................................................................................................................................................4 000
11792.Távol-keleti réz figura, m: 24 cm .........................................................................................................12 000
11793.2 db Magyar Posta feliratú vászon zsák, 95×58 cn ...............................................................................1 200
11794.Régi tolómérő, rozsdás, nem működik, h: 38,5 cm ..................................................................................800
11795.Lematec Speedmaster régi akkus csavarhúzó, feje rozsdás, működőképes állapotban ......................2 000
11796.Elefántos asztali toll- és tintatartó, bronz, 20x11x8 cm .........................................................................8 000
11797.Falióra-alkatrész tétel, 3 db, inga, üveg(d: 21 cm) ................................................................................1 000
11798.Házi rulett golyóval, alján pecséttel, d: 22 cm .....................................................................................12 000
11799.Régi ács szerszámok(szekerce, csípőfogó, cigányfúró) .......................................................................1 000
11800.Misa maci porcelán figura, m: 12 cm, Zakynthos szuvenír hamutál, 12x10 cm ....................................1 000
11801."Oktoberfest München" feliratú kalap kolomppal, d: 34 cm, m: 28 cm + 1 db üvegkorsó, m: 14 cm,

d: 9 cm ..................................................................................................................................................1 000
11802.Zenélő ékszertartó doboz, benne táncoló balerinával, műanyag, jó állapotban, 21x13x13 cm ............2 000
11803.Doboló kiskutya, húzogatós fa játék, kopásnyomokkal, 19x12x20 cm .................................................1 000
11804.Régi fotóalbum, sérült borítóval, kb. 120 db fotóhoz, 28x22x6 cm .......................................................1 400
11805.cca 1960-1970 Játék teherautó, fából, kopásnyomokkal, 48x20 cm ....................................................2 600
11806.Hotel Sacher Wien fa doboz, 24x24x6,5 cm + Hotel Imperial fa doboz, 14x8x6,5 cm ..........................1 000
11807.Egy adag fa és fémdoboz / Pack of boxes ............................................................................................1 600
11808.Műanyag domino készlet komplett, dobozában ....................................................................................1 000
11809.XX. sz. eleje: Régi domino készlet csontból és fából, fa tartóban. Kompletten / Vintage domino,

made of bone ........................................................................................................................................5 000
11810.Dreher fa doboz, Régie és Cleopatra fém doboz, kopott, 22×12 cm, 15×7 cm, 8×6 cm ......................2 000
11811.Vietnami fali parafa, kakasos jelenetettel üveg vitrinben, d:17 cm ........................................................1 200
11812.Régi réz kávédaráló alján címerrel, jó állapotban, m:19 cm .................................................................7 000
11813.Régi borászati fokoló, eredeti papír dobozban,h:38 cm ........................................................................1 400
11814.Retró Weimar quartz falióra, barométer, hőmérővel, működik, 19×27 cm ............................................2 000
11815.3 db fém doboz, 9×7 cm (2×) , 17×11 cm .............................................................................................1 600
11816.Retró keletnémet ventilátor, működik, m:21 cm ....................................................................................1 600
11817.Rezezett fém falikép a Kulikovói csatáról, sérült d:26 cm .....................................................................1 000
11818.Régi amerikáner kézi fúró, fa, fém, kopásnyomokkal, h: 24 cm. ...........................................................1 000
11819.Linóleum metszőkészlet, fa dobozban, 11 db, a fa doboz kopottas, foltos, a doboz belsejében a

szívacs betét viseltes. ...........................................................................................................................3 000
11820.19 db játék autó, változó méretben és állapotban. ................................................................................1 200
11821.21 db játék autó, közte Matchbox, változó méretben és állapotban. ....................................................1 200
11822.340 db Lego építő elem, és egy lego auto. ...........................................................................................1 200
11823.6 db Bakugan golyó ..............................................................................................................................1 200
11824.6 db Bakugan golyó ..............................................................................................................................1 200
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11825.Vegyes műszaki tétel, 8 db, számítógép, és tv kábelek, két telefontöltővel. .........................................1 000
11826.Jelzett régi fúrógép, amerikáner, jó állapotban, h:38 cm ......................................................................1 600
11827."Portugal" feliratú hajó, filigrán réz asztali dísz, m: 14 cm ....................................................................1 600
11828.Dekoratív kerek fadoboz, kopásnyomokkal, d: 19 cm ...........................................................................1 800
11829.Régi birkanyíró olló, h: 29 cm ................................................................................................................1 000
11830.Mérleg + súlyok (14 db) ........................................................................................................................1 000
11831.Sakk készlet, fa, minimalista bábukkal ..................................................................................................3 000
11832.Piko játékmozdony + vagon, h: 12 cm ..................................................................................................2 000
11833.Uny Start akváriumi trafó vízhatlan gumi foglalattal, saját dobozában ..................................................5 000
11834.Akvárium kellék tétel: oxigénpuma hőmérővel, 2 db porlasztó .............................................................2 000
11835.D-Link DI-604 router, jó állapotban .......................................................................................................1 600
11836.Asus HD Media Player távirányítóval, jó állapotban .............................................................................5 000
11837.Philips SBC 3155 mono-sztereo fejhallgató ..........................................................................................1 400
11838.3 db távirányító, az egyik elemtartó fedele hiányzik + különféle számítógépes csatlakozók ................1 000
11839.Sapir "party grill" konyhai melegszendvics-sütő, saját dobozában, jó állapotban .................................5 000
11840.Fenekező feeder bot (3 m), 4 csapágyas, univerzális felszereléssel, különböző tartozékokkal, saját

tokjában .................................................................................................................................................8 000
11841.Fém feszület márvány talapzaton, m: 38 cm ........................................................................................2 600
11842.4 db retró zseblámpa ............................................................................................................................1 000
11843.Több mint 50 tekercs nyomószalag Rotex és Dymo típusú készülékekhez .........................................1 000
11844.Barna bőr aktatáska, kis kopásnyomokkal, 50×45×12 cm ....................................................................3 000
11845.Fekete bőr aktatáska, kis kopásnyomokkal, 45×39×19 cm ..................................................................3 000
11846.5 db réz lámpafoglalat + 2 db bakelit csengő ........................................................................................1 600
11847.Singer varrógép lámpa, jó állapotban ...................................................................................................1 000
11848.2 db dekoratív daráló, az gyik fém, különböző méretben ......................................................................1 600
11849.3 db lovas metszet modern replikája fémlemezen, fa keretben, 22,5×16,5 cm ....................................5 000
11850.Retró gombos fém kilincs és zárfedő, 20×10 cm ..................................................................................1 000
11851.Működő zárszerkezet kulccsal, díszes réz zárfedővel, 30×10 cm ........................................................1 400
11852.Gazdagon díszített réz kilincs és zárfedő, az egyik fele gombos, h: 21 cm ..........................................1 200
11853.Gazdagon díszített német ón tányér, jelzett, d: 24,5 cm .......................................................................2 000
11854.Bőrborítású, halászjelenettel díszített régi fotóalbum sok férőhellyel ...................................................2 000
11855.2 db Horgony Táblakréta doboz, benne tartalommal ............................................................................1 000
11856.Kugler Henrik Gerbeaud fa doboz, benne különféle kártyákkal (francia, tarokk), nem mind teljes,

köztük adóbélyeges is ...........................................................................................................................2 000
11857.Régi vérnyomásmérő, saját bőr tokjában, jó állapotban .......................................................................1 600
11858.Régi fém asztali öngyújtó, m: 9,5 cm ....................................................................................................1 000
11859.cca 1900-1930 Tengerész távcső, réz, bőr markolattal, lencsesapkával, pótlásra szorul (egy lencse

hiányzik), az egyik lencsén kis lepattanással, egyébként szép állapotban, teljes hossz: 68 cm  cca
1900-1930 Vintage marine telescope, copper, with leather hilt and lens cap, needs repair (one lens
is missing), with a small damage on one lens, otherwise in nice condition, total length: 68 cm ...........9 000

11860.Balta, fa nyéllel, élezésre szorul, h: 50 cm ............................................................................................1 000
11861.Régi alpakka bonbonier, m: 14,5 cm .....................................................................................................1 600
11862.2 db réz Lenin-fej, m: 13 cm ..................................................................................................................1 600
11863.Festett, díszes bádogdoboz, benne órákkal, ékszerekkel ....................................................................1 600
11864.Régi rézmozsár, d: 10,5 cm .....................................................................................................................800
11865.Régi díszes fém ékszeres doboz, m: 10 cm .........................................................................................1 600
11866.Gazdagon díszített madaras fém bonbonier, m: 14,5 cm .....................................................................2 600
11867."Debrecen Szálló" feliratú fém kínáló, d: 14 cm + kis fém kuglóf forma, d: 9 cm ..................................2 000
11868.Régi ón gyertyatartó, m: 22,5 cm ..........................................................................................................1 000
11869.18. századi osztrák uralkodói nagypecsét modern replikája, műanyag, feliratozva, d: 19 cm ..............1 600
11870.Alpakka evőeszközök, kések, villák, összesen 11 db ...........................................................................1 600

Képkeretek
11871.Díszes Beltrami képkeret, saját dobozában, belső méret: 6×6 cm, külső méret: 11×11 cm .................2 000
11872.2 db kisméretű réz képkeret, az egyik csiga motívummal, 4×3,5 ill. 11×9 cm (külső méret) ................2 400
11873.20 db képkeret, benne néhány képpel vegyes állapotban ....................................................................3 000



30

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

Muzeális borok
11874.1988 Páll Pince, 6 puttonyos tokaji aszú, 0,5 l, fa díszdobozban .......................................................12 000
11875.1981 Díszdobozos, 5 puttonyos Tokaji aszú .........................................................................................8 000

Parafilatélia
11876.1927+1936 Harry Hill Bandholtz 1 db magyar és 1 db angol nyelvű (amerikai) levélzáró, a stecklap

hátulján újságcikk szobrának leleplezéséről RR! ................................................................................10 000
11877.9 db judaika Szentföld levélzáró ...........................................................................................................7 000
11878.1933 Jamboree Gödöllő 5 klf levélzáró .................................................................................................5 000
11879.1929 Dalverseny Debrecen 4 klf levélzáró R! .......................................................................................4 000
11880.Magyar Cserkész Szövetség 4 klf jópontbélyege R! .............................................................................4 000
11881.5 db osztrák Vöröskereszt adománybélyeg (litho) ................................................................................4 000
11882.Több mint 400 db ragjegy .....................................................................................................................3 600
11883.Cserkészfiuk hármascsík klf levélzárókkal ............................................................................................3 000
11884.5 db külföldi avantgarde levélzáró .........................................................................................................3 000
11885.1915 Budapest Szék.Főv. Állatkert - Teve levélzáró ............................................................................3 000
11886.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11887.1918 2 db CS. és K. 26. Gyalogezred levélzáró levélen .......................................................................3 000
11888.6 klf magyar reklámbélyeg ....................................................................................................................3 000
11889.3 klf Levente levélzáró ..........................................................................................................................3 000
11890.1913 Schwarz Péter fodrász borbély és kötszerész pecsétbélyeg levelezőlapon Zsombolya -

Drezda érdekes tartalommal R! ............................................................................................................3 000
11891.1942-1946 3 db klf Rampacher Pál levélzáró .......................................................................................3 000
11892.9 klf Cserkész levélzáró ........................................................................................................................3 000
11893.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11894.1915 Hadisegélyező hivatal 4 klf segélybélyeg .....................................................................................2 600
11895.Hadisegélyező hivatal segélybélyeg + faximlile ikerpecsét + 32. baka emlékbélyeg ............................2 600
11896.Menekülteket Védőszövetség 5 db segélybélyeg .................................................................................2 600
11897.1915 Mozinap - Vöröskereszt javára 3 klf színű levélzáró ....................................................................2 600
11898.1941 Képeslap 3 levélzáróval ...............................................................................................................2 600
11899.1920 Regnum Marianum teljes adománybélyeg sor (6 klf) (Balázs: 405.11) ........................................2 400
11900.1907 Díjjegyes levelezőlap "VILLÁNY" Dr Kaufer Jenő pécsi ügyvéd pecsétbélyegével .....................2 400
11901.1930-1932 Körrepülés Budapest felett 1 db + II. Repülőnap Mátyásföld 4 klf levélzáró (Balázs:

71.05 + 71.04 ) ......................................................................................................................................2 000
11902.8 klf Árvaszéki pecsétbélyeg (1 db sérült) .............................................................................................2 000
11903.1932-1944 Cserkész igazolvány 10 db érvényességi bélyege .............................................................2 000
11904.Spanyolország 1984-1985 Gomba 2 db levélzáró ................................................................................2 000
11905.2011 Toborzóbélyeg a Múzeumi délutánokra + 1939 üdvözlet Fery Antal! ..........................................2 000
11906.1920 Budapest - Szombathely Repülő Posta levélzáró (Balázs: 72.01 "R") .........................................2 000
11907.1914 Debreceni Repülő Club - Egy krajcárt a repülésért! adomány bélyeg (Balázs: 77.01 "R") ..........2 000
11908.41 db ULF tagdíjbélyeg stb. ..................................................................................................................2 000
11909.Temesvár: Jaroslav Brada 4 db-os román nyelvű levélzáró kisív .........................................................2 000
11910.20 klf Vöröskereszt levélzáró ................................................................................................................2 000
11911.Budapesti Egyesített Városi Vasutak: NEM-NEM SOHA irredenta ívszéli levélzárópár, rajta

festékcsíkok ..........................................................................................................................................2 000
11912.2002 Húszéves az Országos Széchenyi Kör levélzáró .........................................................................2 000
11913.1943 7 db klf színű Gyapjumosó és finom posztógyár alumínium fóliás levélzáró ...............................2 000
11914.1921 9 klf Elcsatolt várak levélzáró .......................................................................................................2 000
11915.1920 Repülőnap Rákoson levélzáró (Balázs: 71.03 "R") ......................................................................1 800
11916.1932 III. Filpok bélyegvásár 3 db klf színű levélzáró .............................................................................1 600
11917.1946-1947 Nemzeti Repülő alap 3 db + Esztergomi sportrepülés 1 db tagdíj bélyeg (Balázs: 77.04

+ 77.05 "R" ) ..........................................................................................................................................1 600
11918.Gyermekposta ív + 5 db levélzáró ........................................................................................................1 600
11919.11 klf Kozmetikumok levélzáró ..............................................................................................................1 600
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11920.1921 6-os tömb levélzáró +1, a fordított párokon színelcsúszás ..........................................................1 600
11921.1924 MLEOSZ 3 db pár + 4 db segélybélyeg, közte vágott ..................................................................1 600
11922.1925 Gamma filatélia: Ne így! 2 db 3 nyelvű levélzáró .........................................................................1 600
11923.1940 Levél felülnyomott irredenta levélzáróval Munkácsra küldve .......................................................1 400
11924.Zeppelin levélzáró és Hadügyminisztérium pecsétbélyeg címzetlen osztrák háborús képeslapon ......1 000
11925.2014 A Bélyegmúzeum Alkalmi bélyeg gyűjtemény vásárlása levérzáró .............................................1 000
11926.1921 2 klf LEHE jubileum levélzáró ......................................................................................................1 000
11927.Leventeifjúság levélzáró négyestömb + 2 db nagyméretű gyufacimke .................................................1 000
11928.Grönland 4 db levélzáró és okmánybélyeg ...........................................................................................1 000
11929.1931+1936 2 klf Cserkész levélzáró .....................................................................................................1 000
11930.Báró Glaubitz 2 klf levélzáró (R!) ..........................................................................................................1 000
11931.9 klf Ital, édesipar levélzáró ...................................................................................................................1 000
11932.6 klf Bélyeggyűjtők levélzáró .................................................................................................................1 000
11933.1897 Levelezőlap "Zsebatlasz" reklámbélyeggel ..................................................................................1 000
11934.2002 3 db klf MAFITT Láng István levélzáró .........................................................................................1 000
11935.1942 8 klf Pannónia Bélyeg Egyesület levélzáró ..................................................................................1 000
11936.13 klf Dohányipar levélzáró ...................................................................................................................1 000
11937.26 db vegyes parafilatélia ........................................................................................................................800
11938.~1920 Pécsi Általános Kiállítás piros-zöld levélzáró pár ..........................................................................800
11939.1952 Takarékbélyeg 2 x 5Ft .....................................................................................................................800
11940.1914 Német, Osztrák és Magyar Méhészek Vándorgyűlése és Kiállítása 10 db ívsarki levélzáró ..........800
11941.~1914 M. Kir. Honvédelmi minisztérium Hadsegélyező hivatalának ellenőrző bélyege 5-5 db magyar

és horvát nyelven .....................................................................................................................................800
11942.1906 Foxterrier és Tacskó kiállítás magyar-német piros-zöld levélzáró ívszéli négyestömb ...................800
11943.15 db szolidaritási és segélybélyeg stecklapon .......................................................................................800
11945.1934 10 db Miskolczi-Dalár Egyesület levélzáró + 1917 Hangversenyest R! + 1934 Magyar nóta

estje R! + M.C.O.SZ levélzáró ...............................................................................................................6 000
11946.1926-1927 Bencés cserkészek nagytábora 4 klf levélzáró R! ..............................................................6 000
11947.Híres emberek: Ady 9 db-os levélzáró kisív + Deák, Arany, Haydn, Dante 9 klf levélzáró R! ..............5 000
11948.1896 Millenniumi kiállítás 4 db fogazott + 1 vágott levélzáró R! ............................................................4 000
11949.14 klf levélzáró ......................................................................................................................................4 000
11950.Dante és XIV. Orsz. Kath. Nagygyülés 9-9 db-os fogazott és vágott levélzáró kisív R! .......................4 000
11951.1881 Both Ferenc: Emlékbeszéd Deák Ferenc tiszteletére Selmecz Bélabánya pecsétbélyeggel és

Deák Ferenc levélzáróval ......................................................................................................................4 000
11952.Híres emberek: Ady, Arany, Hadik, Irinyi stb. 11 klf levélzáró + Bem tábornok emléklap .....................3 000
11953.A Budapesti Borbély-, Fodrász- és Paróka-készítő ipartestület tagsági könyve benne 26 db tagsági

bélyeg1899-1904-ig R! ..........................................................................................................................3 000
11954.13 db (12 klf) I. világháborús segélybélyeg, közte 1 pár .......................................................................3 000
11955.Turista 30 db levélzáró, több féle ..........................................................................................................3 000
11956.11 db (10 klf) I. világháborús segélybélyeg, közte 1 négyestömb .........................................................2 600
11957.10 klf minisztériumi, miniszteri pecsétbélyeg ........................................................................................2 600
11958.12 klf városi, községi, hivatali pecsétbélyeg .........................................................................................2 600
11959.10 klf Szabad királyi városi pecsétbélyeg .............................................................................................2 600
11960.9 klf városi és hivatali pecsétbélyeg ......................................................................................................2 600
11961.10 klf alispáni pecsétbélyeg (1 db sérült) ..............................................................................................2 600
11962.15 db vegyes külföldi levélzáró stecklapon ...........................................................................................2 200
11963.15 klf Ruha, szőrme stb. levélzáró ........................................................................................................2 000
11964.18 db magyar irredenta levélzáró ..........................................................................................................2 000
11965.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok 20 db levélzáró 4 nyelven teljes ívben ............................................1 800
11966.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok: Madách - Ember tragédiája 20 db levélzáró teljes ívben ...............1 800
11967.9 db MHSZ levélzáró .............................................................................................................................1 600
11968.4 klf Vasút levélzáró blokk és kisív ........................................................................................................1 600
11969.8 klf Nemzetközi sporthét a Balatonon légi levélzáró kartonra ragasztva .............................................1 600
11970.1914 Német és Osztrák Magyar Méhészek Vándorgyűlése és Kiállítása 16-os kisív, zöld színben ....1 600
11971.Mexikó 1985 Tuberkulózis adománybélyegek Gombák kisívből kitépett bélyegek (49 db) ..................1 000
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11972.Mexikó 1985 Tuberkulózis adománybélyegek Gombák kisívből kitépett bélyegek(49 db) ...................1 000
11973.1930 Építészeti kongresszus és kiállítás, Budapest francia nyelvű levélzáró kisív (felső ívszél

hiányzik) ................................................................................................................................................1 000
11974.Parafilatélia tétel közte irredenta levélzárók ..........................................................................................1 000
11975.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11976.Több ezer csehszlovák csomagragjegy dobozban ...............................................................................1 000
11977.Sok-sok ezer ajánlási ragjegy ömlesztve, dobozban ............................................................................1 000
11978.1914 Harctéri kiállítás Nagyvárad 10f hajtott levélzáró ív .....................................................................1 000
11979.Esperanto 3 klf ív + 2 levélzáró .............................................................................................................1 000
11980.Kis összeállítás: levélzárók, okmány és adománybélyegek Visir 3 lapos zsebberakóban ...................1 000
11981.1914 Plakát reklám bélyeg kiállítás levélzáró ív ....................................................................................1 000
11982.1920 ELMA levélzáró ív ........................................................................................................................1 000
11983.1972 Vasút levélzáró ív .........................................................................................................................1 000
11984.19 db orosz parafilatélia ........................................................................................................................1 000
11985.1975 Arphila bélyegkiállítás Párizs 2 féle levélzáró 15-ös és 20-as ívdarabban ..................................1 000
11986.1975 Arphila bélyegkiállítás Párizs levélzáró 30-as hajtitt teljes ív .......................................................1 000
11987.1914 Német és Osztrák Magyar Méhészek Vándorgyűlése és Kiállítása 16-os kisív, zöld színben ....1 000
11988.1914 Német és Osztrák Magyar Méhészek Vándorgyűlése és Kiállítása 16-os kisív, zöld színben ....1 000
11989.Magyarországi Szocialista Munkáspárt 12-es levélzáró ívdarab ..........................................................1 000
11990.1972 XXII. Vasútnap levélzáró ív ..........................................................................................................1 000
11991.2 klf Bélyegvásár 6-os levélzáró tömb ..................................................................................................1 000
11992.Winnetou és egyéb Kal-May hősök német levélzáró ív ...........................................................................800
11993.31 db magyar levélzáró ............................................................................................................................800
11994.1914 Gyermek sportünnepély 5 db ívszéli levélzáró pár elfogazva .........................................................800
11995.1900-1969 52 db külföldi levélzáró ..........................................................................................................800
11996.40 db Vöröskereszt motívum levélzáró ....................................................................................................800
11997.45 db magyar levélzáró ............................................................................................................................800
11998.~1910 Kéngyógyszappan zárszalag védjegy ...........................................................................................800
11999.1922 Cserkészet 10 éves évfordulója sor 3 klf levélzáró + 1927 XIV-es Hollók Esztergom 3 db

levélzáró, az egyik vágott + A ti könyveitek! könyvjegyzék (ifjúsági és cserkészkönyvekről) ...............5 000
12000.1942 Szebb Jövőt! levelezőlap alkalmi bélyegzéssel + 14 klf Háborús adománybélyeg (pl.

Honvédkarácsony), közte 2 vágott R! ...................................................................................................5 000
12001.15 klf Erzsébet királyné + 1 db Éljen a Király (RR!) levélzáró + Újságcikk a veszprémi

szoboravatásról .....................................................................................................................................4 000
12002.Petőfi Társaság felhívása a Jókai emlékek tárgyában: sorsjegy, emléklap 7 klf levélzáró R! ..............4 000
12003.1932-1943 6 kl Cserkész igazolvány érvényesítő bélyeg + 3 klf levélzáró + 1 db Cserkész

igazolvány 1941 + Baden Povel kép + menet .......................................................................................4 000
12004.40 db vegyes külföldi levélzáró 1912-től A4-es berakólapon ................................................................1 600
12005.2005 Temesvári Római Katolikus Püspökség 3 db sorszámozott jubileumi jegy, színes, kétoldalas ...1 200
12006.1915 Mikulásnap a Nemzet-háza javára 10f 40-es 2 x hajtott ívdarab .................................................1 000
12007.1916 A világháború emlékére hajtott levélzáró ív .................................................................................1 000
12008.1915 Mikulásnap a Nemzet-háza javára 20f 40-es 2 x hajtott ívdarab .................................................1 000
12009.22 db levélzáró A/4 berakólapon ...........................................................................................................1 000
12010.150 db ajánlási ragjegy berakólapon, közte sok nyomdahibás .............................................................1 000
12011.125 éves a Magyar Vasút levélzáró ív kézi lyukasztással ....................................................................1 000
12012.Régi német levélzárók, okmány- és postabélyegek berakó lapon ........................................................1 000

Okmánybélyegek
12013.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 2 bélyegben vízjelrészlet

felülbélyegzéssel (60.000) ..................................................................................................................12 000
12014.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 10f narancs négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet (35.000)

...............................................................................................................................................................6 000
12015.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet

(35.000) .................................................................................................................................................6 000
12016.1kr Hirdetménybélyeg 1873 évi vízjellel (48.000) .................................................................................6 000
12017.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 1000f borvörös négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................5 000
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12018.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 200f sötétbarna négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén
(24.000++) .............................................................................................................................................5 000

12019.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 200f sötétbarna négyes kisív felülbélyegezve (24.000) .....5 000
12020.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 1000f borvörös négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ......5 000
12021.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív felülbélyegzéssel (20.000) .............5 000
12022.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív (20.000) ..........................................5 000
12023.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 50f sötétlila négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ...........5 000
12024.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 20f zöld négyes kisív (20.000) ...........................................6 000
12025.1924-1934 3 db klf Veszprém városi okmánybélyeg, kézzel átírt névértékkel (a katalógus nem

említi) ....................................................................................................................................................3 000
12026.1914 31 db klf okmánybélyeg ...............................................................................................................1 800
12027.1928-1933 5 db klf Nagykőrös városi okmánybélyeg, közte 4 db bélyeg 1-1 oldala vágott, minden

bélyeg gépszínátnyomattal (14.200) .....................................................................................................1 600
12028.1922-1925 19 db klf Törvényszéki illetékbélyeg ...................................................................................1 200
12029.1866 2kr fehér papíron + 1870 2Ft teljes gépszínátnyomattal (Mi EUR 29,-) .......................................1 000
12030.1937 2P Kezelési költség-illetékbélyeg (Mi EUR 40,-) ..........................................................................1 000
12031.1931 2P Kezelési költség + 1932 6P Konzuli illetékbélyeg (Mi EUR 30,-) ............................................1 000
12032.5 db érdekesség (13.700) .....................................................................................................................1 000
12033.6 db klf illetékbélyeg 4-es tömbökben ...................................................................................................1 000
12034.1838 Francia 6 cen szignetta újságkivágáson ......................................................................................1 000
12035.1879 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 90,15) ...........................................................................1 000
12036.1893 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 56,55) ...........................................................................1 000
12037.1883 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 41.-) ..............................................................................1 000
12038.1881 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 75,15) ...........................................................................1 000
12039.1888 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 59,55) ...........................................................................1 000
12040.1885 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 38,05) ...........................................................................1 000
12041.1870 Illetékbélyeg rövid sor fehér papíron és zöldes papíron (Mi EUR 38,95) .....................................1 000
12042.34 db törvénykezési illetékbélyeg 2 db stecklapon ..................................................................................800
12043.Budapesti fővárosi forgalmi adó és számlailleték bélyegek több / sok példányban + 100 Adópengő

75-ös ívdarab, 8 lapos kis berakóban ...................................................................................................8 000
12044.50 db román illetékbélyeg .....................................................................................................................3 000
12045.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
12046.1880-1887 35 db elfogazott magyar okirati illetékbélyeg ......................................................................1 000
12047.1967-1971 3 db Valutakiutalási nyilvántartó-lap 100Ft-os illetékbélyeggel ..............................................800
12048.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................80 000
12049.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

12050.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

12051.1854-1881 Illetékbélyeg összeállítás jobbakkal katalógus sorrendben, 10 lapos közepes
berakóban (Mi EUR 2.454,70) ............................................................................................................20 000

12052.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

12053.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

12054.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

12055.1914 4K okmánybélyeg próbanyomat karton papíron, 12-es tömb / 4K fiscal stamp proof on
cardboard paper, block of 12 ..............................................................................................................10 000

12056.1917 Turul 1K okmánybélyegként felhasználva / Turul 1K used as fiscal stamp on document ............8 000
12058.Hodobay Andor: Az illetékjegyes nyomtatványok, űrlapok, kártyazárjegyek és illetékbélyegzések

katalógusa bontatlan csomagolásban (Budapest, 2016) ......................................................................6 500
12059.Monarchiabeli és későbbi illetékbélyegek, közte sok csehszlovák, fotóalbumba ragasztva (kb. Mi

EUR 203,40) .........................................................................................................................................5 000
12060.18 db szignettakivágás jobb értékekkel ................................................................................................3 000
12061.111 db régi okmánybélyeg 4 db stecklapon ..........................................................................................3 000
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12062.1948 Felülnyomott Miskolc városi illetékbélyeg + 3 ft okmánybélyeg 1910-es halotti anyakönyvi
kivonaton ...............................................................................................................................................1 600

12063.7 db klf illetékbélyeg 6-os tömbökben ...................................................................................................1 200
12064.1835 Az Oesterreichische Beobachter osztrák napilap. egy száma 1kr újságszignettával ..................1 000
12065.1877 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 98,35) ...........................................................................1 000
12066.1875 Osztrák illetékbélyeg rövid sor (Mi EUR 96,5) .............................................................................1 000
12067.21 db osztrák illetékbélyeg kivágásokon (Mi EUR 20,40) + 56 db magyar illetékbélyeg (15 klf) 3

berakólapon ..........................................................................................................................................1 000
12068.Háború utáni okmánybélyeg tétel 2 stecklapon (8.000) ........................................................................1 000
12069.27 db régi magyar és osztrák okmánybélyeg ........................................................................................1 000
12070.Szivarkapapír adójegy, érvénytelen ívtöredék, 13x21cm .........................................................................800
12071.19 db forgalmi adóbélyeg stecklapon .......................................................................................................800
12072.1859 160 db 12kr-os okmánybélyeg, hagyatékból berakólapon ...........................................................3 200
12073.1920-1942 4 db Házassági + 1 db Születési anyakönyvi kivonat okmánybélyegekkel, vegyes

minőség (12.000++) ..............................................................................................................................3 600
12074.194. 146 db 10.000AP /3P adóilleték bélyeggel bérmentesített Francesco Parisi céges irat

(43.800++) .............................................................................................................................................3 000
12075.1864 Budapest Schlenk Manó számla 1/2kr pár okmánybélyeggel (6.000++) R! ................................2 000
12076.245 db okmánybélyeg az 1934-es kiadásból sok használatlannal .......................................................2 000
12077.3 db Nyugtatvány az 1900-as évek elejéből okmánybélyegekkel .........................................................1 600
12078.1931Szeged Nyilatkozat gyámpénztári kölcsönről 7 db (5 klf) okmánybélyeggel .................................1 600
12079.1943 Születési anyakönyvi kivonat 1P + 2P/5f városi illeték +2P okmánybélyeggel (5.000++) ...........1 400
12080.1880 Kb. 75 db magyar okmánybélyeg .................................................................................................1 000
12081.1921 Poznanban kiállított lengyel okmány 3M okmánybélyeggel .........................................................1 000

Okmányok
12082.cca 1700-1800 Kézzel írott vármegyei tisztviselői esküformula ............................................................2 000
12083.1808 Pecsenyéd (Pöttsching), latin nyelvű halotti anyakönyvi kivonat, rányomott viaszpecséttel ........1 800
12084.cca 1810 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
12085.1833 A Győri Szent Orsolya Rend által két lány számára bevett ruhák, textilneműk jegyzéke ............3 000
12086.1836 Kiskunszabadszállás város szerződése a helyi mészárszék bérlésére a mészárossal. A városi

elöljárók aláírásával és a város címeres pecsétjével ............................................................................6 000
12087.1841 B. Weisz & Comp. fejléces számla ..............................................................................................1 600
12088.1845 A budai német Pfister Károly Dávid (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés nagybányai részlegének gyakornoka részére írt német nyelvű levél hivatali ügyben,
felzetes papírpecséttel / ........................................................................................................................4 000

12089.1847 DDSG hajózási fuvarlevél ............................................................................................................5 000
12090.1849 Nyomtatott, kitöltött adókivonat ....................................................................................................2 000
12091.1850 A kubini asztalos céh mesterlevele. Réznyomat, papírfelzetes viaszpecséttel, aláííásokkal,

kissé megviselt állapotban / 1850 Master-letter of the carpenter guild of Kubin. 50x40 cm .................5 000
12092.1853 Menetlevél / Útlevél Passir Schein Tatáról ...................................................................................7 000
12093.1853 Kaiser-Ferdinans-Nordbahn vasúti fuvarlevél ..............................................................................5 000
12094.1853 Kaiser-Ferdinans-Nordbahn vasúti fuvarlevél ..............................................................................5 000
12095.1854 Okmány 1 GULDEN szignettával .................................................................................................1 200
12096.1857 Német és magyar nyelvű igazolási jegy 6 kr C.M. okmánybélyeggel / ID ....................................1 600
12097.1857 DDSG hajózási fuvarlevél ............................................................................................................5 000
12098.1857 Kötelezvény 1854-es 1fl (Gulden) CM illetékbélyeggel, törvényszéki bélyegzővel ......................1 600
12099.1857 Osztrák okmány 15kr C.M. okmánybélyeggel ..............................................................................1 000
12100.1858 Szentistván, magyar és német nyelvű marhalevél, községi bélyegzővel .....................................2 000
12101.1858 Várkesző (Vas, ma Veszprém m.), pásztorlevél, magyar és német nyelven, rányomott

viaszpecséttel ........................................................................................................................................3 000
12102.1858 Balatonberény, magyar és német nyelvű marhalevél, községi bélyegzővel ................................4 000
12103.1858 Útlevél belföldre 60kr okmánybélyeggel / Reise Pass for inland .................................................7 000
12104.1859 Német és magyar nyelvű igazolási jegy 12 kr okmánybélyeggel / ID ..........................................1 400
12105.1859 Német és magyar nyelvű igazolási jegy 30 kr C.M. okmánybélyeggel / ID ..................................1 600
12106.1858 Osztrák okmány 1Ft CM okmánybélyeggel .................................................................................1 000
12107.1861 Szombathely, Német és magyar nyelvű igazolási jegy Vas megye címerével, Vas vármegye

alispáni hivatalának bélyegzőjével / ID .................................................................................................1 400
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12108.1861 Osztrák okmány 6kr + 30kr okmánybélyegekkel ..........................................................................1 000
12109.1863 Ungarischen Glaßfabriks-Actien Gesellschaft fejléces számla ....................................................1 600
12110.1864 Fegyvertartási engedély csörötneki lakos, uradalmi erdős részére 72kr illetékbélyeggel / 1862

Gun licence for village officer ................................................................................................................7 000
12111.1864 Osztrák vasúti feladóvevény ........................................................................................................4 000
12112.1865 Pest Állami Vasúti Társaság feladóvevénye "PEST" ...................................................................2 600
12113.1868 Magyar Királyság által kiállított igazolási jegy, rajta Vas megye németújvári járásának

bélyegzőjével, hátoldalon 15 kr okmánybélyeggel / ID .........................................................................1 000
12114.1868 Fegyverengedély (fegyvertartási) Hidegkúton kiállítva kézzel írva, 1Fl illetékbélyeggel / 1868

Gun licence 30x25 cm .........................................................................................................................10 000
12115.1869 DDSG hajózási fuvarlevél 5 kr okmánybélyeggel ........................................................................5 000
12116.1870-1900 12 db-os vegyes okmány tétel ............................................................................................1 000
12117.1870 Bulcs, részben kézzel írt latin nyelvű keresztelési anyakönyvi kivonat, aláírással,

bélyegzővel .........................................................................................................................................10 000
12118.1870+1872 2 db osztrák okmány 45kr és 50kr okmánybélyeggel ........................................................1 000
12119.1871 Kézzel írt magyar nyelvű nyugta ..................................................................................................1 600
12120.1873 Köbler Testvérek fejléces számla ................................................................................................1 600
12121.1873 A győri jogi akadémia államvizsgálati bizonyítványa. ..................................................................1 600
12122.1874 Schwanfelder&Staffenberger díszes fejléces számla okmánybélyeggel, kézbesítési ívvel .........5 000
12123.1875 Osztrák okmány 50kr okmánybélyeggel ......................................................................................1 000
12124.1875 Szőgye község költségvetése ......................................................................................................4 000
12125.1876 DDSG fuvarlevél Budapest - Vác / DDSG bill of freight ...............................................................4 400
12126.1880 Paczona M. díszes fejléces számla .............................................................................................1 600
12127.1880-1898 3 db nyugta 3 féle illetékdíj lerovással ................................................................................1 600
12128.1885 Tápióbicske, házassági anyakönyvi kivonat, okmánybélyeggel ..................................................1 600
12129.1887 Szentlőrinckáta, születési anyakönyvi kivonat, okmánybélyeggel ...............................................1 600
12130.1887 Lippert és Fáy díszes fejléces számla .........................................................................................1 600
12131.1887 Bp., Erzsébetváros, házassági kihirdetési bizonyítvány, okmánybélyeggel ................................1 600
12132.1888 Bácsa község költségvetése ........................................................................................................4 000
12133.1889 Díszes kéményseprő számla, Muraszombat /  Chimneysweep invoice, Muraszombat/Murska

Sobota. ..................................................................................................................................................3 000
12134.1890 Wiettinghof Gyulának (1867-1909) Budapesti Királyi Tudományegyetem, államtudományi

szakos végbizonyítványa, Dr. Hajnik Imre (1840-1902) rektor, Schnierer Aladár (1836-1898) dékán,
későbbi rektor, és Kováts Gyula (1849-1935) bizottsági elnök, későbbi rektor aláírásaival,
okmánybélyeggel, felzetes viaszpecséttel. ...........................................................................................4 000

12135.1890 Szávoszt Alphons magkereskedés és gazdasági cikkek üzlete, Budapest Arany János utca
11. Díszes fejléces számla 1 kr okmánybélyeggel ................................................................................1 400

12136.1891 Vadászjegy / Vadászati jegy / Hunting licence .............................................................................4 000
12137.1893 Díszes kéményseprő számla, pecséttel. ......................................................................................2 000
12138.1894 Hollóházi kőedény-, majolika és kályhagyár fejléces számla .......................................................1 200
12139.1895 Kasimir Bauman, galíciai gyógyszerész díszes fejléces számlája / Apotheker Winniki, Galizien

(Wynnyky) Rechnung ............................................................................................................................1 400
12140.1895 Weiss&Rosenfeld díszes fejléces számla ....................................................................................1 600
12141.1895 Püller és Geyer divatáru kereskedése 'A szép magyar nőhöz' Sopron, Várkerület 51. sz.

Díszes fejléces számla 7 kr okmánybélyeggel ......................................................................................2 000
12142.1895 Graf J. Géza vászon- és fehérnemű raktára, Sopron Várkerület 91. Díszes fejléces számla 5

kr okmánybélyeggel ..............................................................................................................................2 000
12143.1896 Vác, munkakönyv szövő-kötőgyári munkásnő részére ................................................................1 000
12144.1896 Hodossy Dénes gép- és épületlakatos, vas- és gépkereskedő, Körmend. Díszes fejléces

számla 1 kr okmánybélyeggel ...............................................................................................................2 000
12145.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó

felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................6 000
12146.1896 Kitöltött bérletjegy az ezredéves országos kiállításra, fénykép nélkül, kopott bőrkötésben .........4 000
12147.1897 Tiller Mór és Társa, cs. és kir. udvari egyenruha szállító, Budapest, Károly kaszárnya. Díszes

fejléces számla 5 kr okmánybélyeggel ..................................................................................................1 400
12148.1897 Meixner Mátyás vas- és fűszerkereskedése az Arany ásóhoz, Muraszombat. Díszes fejléces

számla 1 kr okmánybélyeggel ...............................................................................................................1 400
12149.1898 Dr. Kárffy Ödön történész, levéltáros, fizetésemelési értesítése, Magyar Királyi

Belügyminisztérium levele, Perczel Dezső (1848-1913) belügyminiszter aláírásával,
szárazbélyeggel, okmánybélyeggel. .....................................................................................................3 000
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12150.1898 Bauer Zsigmond vas, ék és Nürnbergi áruk kereskedéséből "az arany ásóhoz" Jánosháza.
Díszes fejléces számla, hiányos ..............................................................................................................800

12151.1898 Blum Sándor, cs. és kir. osztrák-magyar és belga királyi szab. egyenruha szállító, Budapest
Váci utca 12. díszes fejléces számla 10 f okmánybélyeggel ................................................................1 400

12152.1898 Budapest, Kígyó tér (Ferenciek tere), Kunz és Mössmer Asztalnemű, vászon- és fehérnemű
üzlete a Szép juhásznéhoz; Díszes fejléces számla 8 kr okmánybélyeggel .........................................2 000

12153.cca 1899 Flóderer Jenő gyógyszerész (?-?) kérvénye a Belügyminisztériumhoz szombathelyi
gyógyszertár ügyében, okmánybélyegekkel .........................................................................................3 000

12154.1899 Minősítvény gyógyszertári gyakorlatokról, Flóderer Jenő gyógyszerész részére,
okmánybélyeggel ..................................................................................................................................4 000

12155.1900 Esztergom, kisdedóvónői oklevél 50x36 cm ................................................................................3 000
12156.cca 1900-1960 Vegyes okmány tétel: emléklap, egyetemi index, igazolások, stb. ...............................1 000
12157.1901 Nemes és Lengyel díszes fejléces számla, okmánybélyeggel ....................................................1 600
12158.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
12159.1903 Végbizonyítvány, Budapesti Magyar Királyi Állami Felső Ipariskola gépészeti szakosztály,

hajtogatva, szakadásokkal, 43x67cm ...................................................................................................1 000
12160.1904 Thék Endre díszes fejléces számla ..............................................................................................1 600
12161.1905 Vereinigte Margarine & Butter-Fabrik bécsi székhelyű társaság díszes számlája, debreceni

képviselet által kiállítva. / 1905 Decorative invoice of the Wien-based company, the Vereinigte
Margarine & Butter-Fabrik, it filled up from the agency of Debrecen. ...................................................2 000

12162.1905 Vereinigte Margarine & Butter-Fabrik bécsi székhelyű társaság díszes számlája, debreceni
képviselet által kiállítva. / 1905 Decorative invoice of the Wien-based company, the Vereinigte
Margarine & Butter-Fabrik, it filled up from the agency of Debrecen. ...................................................2 000

12163.1907 Marhalevél 2f okmánybélyeggel ...................................................................................................1 400
12164.1908-1909 MÁV felárú jegy váltására jogosító igazolvány, pénzügyi titkár részére, fényképpel,

igényes bőr tokban. Jó állapotban. .......................................................................................................1 000
12165.1908 Bp., A képviselőház elnöke által küldött gépészsegédi kinevező okmány, aláírással .................2 000
12166.1909 a Bártfai Játékszerkészítő Szövetkezet fejléces számlája, okmánybélyeggel .............................1 200
12167.cca 1910 Utazási igazolvány rendőri alkalmazot számára, aranyozott bőr tokban, fényképpel,

bélyegzőkkel .........................................................................................................................................7 000
12168.1910 Házalókönyv, sok bejegyzéssel, bélyegzővel, okmánybélyeggel (2 korona), elvált gerinccel,

40 p., 19x12cm ......................................................................................................................................1 000
12169.1910 Dr. Kárffy Ödön történész, levéltáros, fizetésemelési értesítése, a Magyar Királyi

Belügyminisztérium levele, Horváth Emil miniszteri tanácsos aláírásával, szárazbélyeggel,
okmánybélyeggel. .................................................................................................................................3 000

12170.1911-24 "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról,
5db ........................................................................................................................................................1 000

12171.1912-1921 Budapesti Közúti Vaspálya Társaság / Budapesti Egyesített Városi Vasutak - 4 db
ellenőri jelentés .....................................................................................................................................2 000

12172.cca 1913-2010 Vegyes nyomtatvány és okmány tétel(bizonyítványok, újságok, röplapok, reklámok,
belépők, stb.) .........................................................................................................................................1 000

12173.1914 6 db Horvát nyelvű bányászati oklevél / 1914 Croation diplomas regarding mining ....................2 400
12174.1915 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök felesége részére .......................................................................................................................3 000
12175.1916 Vasúti fuvarlevél "TEMESVÁR JÓZSEFVÁROS MÁV" ...............................................................1 000
12176.1916-17 Budapest közúti vaspálya társaság, tanuló bérletjegy (Kelenföld, Szarvas tér), arcképes

bérletigazolvány ....................................................................................................................................1 600
12177.1917 Budapesti Közúti Vaspálya Társaság BKVT havi bérletjegy (Vörösvári út, Lajos utca, Déli

vasút), arcképes bérletigazolvány .........................................................................................................1 600
12178.1917 Budapest-Budafoki Helyi Érdekű Villamos Vasúti Részvénytársaság, II. osztályú havi

bérletjegy (Budaörs, Budapest Gellért fürdő), arcképes bérletigazolvány ............................................1 800
12179.1917 Budapesti Közúti Vaspálya Társaság BKVT havi bérletjegy (Közvágóhíd, Lónyai utca, Vilmos

császár út, Lajos utca, Vörösvári út), arcképes bérletigazolvány .........................................................1 400
12180.1917 Budapest Helyi Érdekjű Vasutak Rt. II. osztályú havi bérletjegy Csepel-Közvágóhíd

viszonylatban, arcképes bérletigazolvány .............................................................................................1 000
12181.1917-18 Budapest közúti vaspálya társaság, tanuló bérletjegy (Közvágóhíd, Lónyay utca, Rákóczi

út), arcképes bérletigazolvány + 1db vonatjegy ....................................................................................1 400
12182.1917-18 Budapest közúti vaspálya társaság, tanuló bérletjegy (Állatkert - Hermina út, Keleti pu.),

arcképes bérletigazolvány .....................................................................................................................1 400
12183.1917 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök részére, kicsit megviselt állapotban ..........................................................................................3 000
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12184.cca 1918 Budapest közúti vaspálya társaság, munkás havi bérletjegy (Calvin tér, Vilmos császár út,
Újpest), arcképes bérletigazolvány .......................................................................................................1 800

12185.1918 Esztergom: Muzslay Ilonka folyamodványa a Főegyházmegyéhez szállítólevél és
postautalvány. .......................................................................................................................................1 000

12186.1919 Budapest Egyesített Városi Vasutak, díjtalan utazásra jogosító igazolvány tisztviselői
alkalmazott részére ...............................................................................................................................2 000

12187.1919 Születési anyakönyvi kivonat Nógrádból, okmánybélyeggel ........................................................1 000
12188.cca 1920 - 6 db különböző, régi budapesti közlekedési jegy ................................................................1 400
12189.cca 1920 - 6 db különböző, régi budapesti közlekedési jegy ................................................................1 400
12190.cca 1920 - 6 db különböző, régi budapesti közlekedési jegy ................................................................1 400
12191.cca 1920 - 12 db különböző, régi budapesti közlekedési jegy ..............................................................1 000
12192.cca 1920 - 19 db különböző, régi budapesti közlekedési jegy ..............................................................1 000
12193.cca 1920-1940 Demecser, Székely Rezső "Gondviselés" gyógyszertára, kitöltetlen recepttömb + 15

db patikaedény motívumos gyógyszerreklám .......................................................................................1 600
12194.cca 1920-1940 Különféle gyógyszerészeti gyakornoki igazolások, egy részük okmánybélyeggel .......3 000
12195.1920 Az államrendőrség által kiállított igazoló jegy, későbbi feljegyzésekkel, a fénykép hiányzik. ......2 600
12196.1920-1960 2 db. Igazolványi lap,valamint egy gyászjelentés és temetési értesítő, Merényi

(Mautner) Imre (1893-1960) részére. ....................................................................................................1 000
12197.1921 Frontvonal és megszállt területek átlépésére jogosító fényképes igazolvány ..............................4 000
12198.1922 A Pázmány Péter Tudományegyetem által kiadott orvosi diploma, szárazpecséttel,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................5 000
12199.1922 Mosonszentjános, Házassági anyakönyvi kivonat, okmánybélyeggel .........................................1 000
12200.1923 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök lánya részére ............................................................................................................................2 600
12201.Fogorvos forgalmi adó könyve az 1923-1924-es időszakra 137 db forgalmi adó bélyeggel (vegyes

címletek) ................................................................................................................................................3 000
12202.1923-1928 Palkovics László (1877-1933), Komárom-Esztergom k. e. e. vármegyék alispánja

részére kiállított 3 db belépőjegy/tagsági az Országos Kaszinóba .......................................................1 000
12203.1923 Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság, éves utazási igazolvány Dénes

István nemzetgyűlési képviselő részére ................................................................................................1 600
12204.1924 Budapest Székesfővárosi Közlekedési Részvénytársaság villamosvasúti bérletjegy Dénes

István nemzetgyűlési képviselő részére ................................................................................................1 000
12205.1925 Építészmérnök diploma kissé megviselt állapotban. ....................................................................2 000
12206.1925 Gyógyszerész diploma / Pharmacologist diploma .......................................................................6 000
12207.1925 Harta, Az Állampusztai börtön veteményes kertjének tervrajza + egy kapcsolódó fuvarlevél .....1 400
12208.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
12209.1925 Igazolvány Sterbinszky Lipót Budapest főváros közgyűlés bizottsági tag részére kiállítva, mely

feljogosítja, hogy tűz esetén a rendőri kordonon belülre lépjen, arcképes, kihajthatós igazolvány,
12x8cm ..................................................................................................................................................3 000

12210.cca 1926 a Magyar Gyógyszerész Egyesület Numerus Clausus Bizottságának igazolásai Flóderer
Jenő gyógyszerész részére, okmánybélyegekkel .................................................................................5 000

12211.1926 Kajári Hangya szövetkezet tagsági könyve, viseltes, széteső állapotban. ...................................1 000
12212.1927 Magyar útlevél ötször hosszabbítva /Hungarian passport ...........................................................3 000
12213.1927 Román nyelvű erdélyi (Ópiski) születési anyakönyvi kivonat + 1940 Hiteles fordítása ................1 000
12214.1928-1930 Ugyanazon személy három egymást követő évből származó vadászjegye + az

Egervidéki Vadásztársaságba szóló tagsági igazolványa ...................................................................10 000
12215.1927 Gyógyszerész diploma / Pharmacologist diploma .......................................................................6 000
12216.1927 Okmány porosz okmány bélyeggel .................................................................................................800
12217.1929-1934 A Rábaszabályozó Társulat 4 b dokumentuma, meghívók, napirendek, döntések ............1 000
12218.1929 A Német Államvasutak jóléti osztályának értesítése balesetbiztosítási kifizetésről, hajtva /

Bescheid über Unfallrente, Deutsche Reichsbahn-Gesellschaft Zentral Wohlfahrtsamt +
Empfangschein / accident benefit certificate .........................................................................................1 000

12219.cca 1930-1938 Hotelszámla és kávéházi levél(Grand Hotel Hungaria és Café Bagatelle) ..................1 000
12220.1930-1939 2 régi debreceni folyóirat: Debreczeni Újság Hajduföld. Ker. Politikai Napilap, XLIII. évf.,

43. szám, 1939. február 18., foltos, szakadozott állapotban. Debreczen Keletmagyarországi Napló,
VII. évfolyam, 1930. április 24., 91. szám, foltos, szakadozott állapotban. ...........................................2 000

12221.Németország 30-as évek 15 db nyugta ................................................................................................1 000
12222.1931 a Magyar Vasút és Közlekedés folyóirat díszes fejléces levele ...................................................1 200
12223.1933 Keményfedeles magyar útlevél /Hungarian passport ...................................................................2 000
12224.1934-1968 Bp., Szakorvosi, tanszéki kinevezés dr. Szántó György részére, 4 db ...............................2 000
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12225.1934 Bizonyítvány Országos Magyar Dalos Szövetség karnagy képző tanfolyam elvégzéséről.
43x34 cm ...............................................................................................................................................2 200

12226.1934-1941 Vegyes szavazólista és szavazólap tétel, 4 db / voting sheets, voting IDs, 4 Hungarian
items ......................................................................................................................................................1 000

12227.cca 1936 Takács János fűszer és csemege kereskedésébe szóló bevásárlási könyvecske, a cím
oldalon 50 filléres okmánybélyeggel, számos bejegyzéssel, megviselt állapotban, a borítója kopott,
a kötése laza, a lapok foltosak. .............................................................................................................1 000

12228.1936 Shirley Temple Club tagsági igazolvány a rákosszentmihályi Corso Mozgó mozi? részére
kiállatíva, hátoldalán a színésznő fotójával és nyomtatott aláírásával ..................................................1 000

12229.cca 1937-1944 Német nyelvű biztosítókönyv különféle bejegyzésekkel ...............................................2 000
12230.1937 Felvonó vezetői igazolvány ..........................................................................................................2 000
12231.1939 Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában állt és a

forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm ...............................1 600
12232.1937-1940 A Magyar Királyság által kiállított fényképes útlevél, Észtország, Finnország,

Csehszlovákia, Németország, Lengyelország területére érvényes, pecséttel, okmánybélyeggel,
több bejegyzéssel. / Hungarian Passport. .............................................................................................3 000

12233.1938 Szolgálati igazolvány 1923-1933 között tényleges katonai szolgálatott teljesítő személy
részére, aláírásokkal, szárazpecséttel, viseltes állapotban. .................................................................3 000

12234.1938 Debrecen sor légi levélen"BUDAPEST" - "WIEN" ...........................................................................800
12235.1938 az Eucharisztikus Kongresszus díszes elismerő oklevele, Serédi Jusztinián hercegprímás

esztergomi érsek nyomtatott aláírásával. 33x25 cm .............................................................................2 600
12236.1939 Kiállítási cédulák (Ernst-kiállítások, Pécsi Képzőművészek és Műbarátok Társasága, Nemzeti

Szalon). 3 db .........................................................................................................................................1 000
12237.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos

Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ........................................................................................................2 000

12238.1939 a Magyar Zenealbum díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerző részére az országos
nótapályázaton elért 5. helyezésért, aláírással .....................................................................................2 000

12239.1940 M. Kir. 15. honvéd gyalogsági ezred II. zászlóaljparancsnokság által kiállított származási
tábla, szakaszvezető részére, szakadásokkal. .....................................................................................1 000

12240.cca 1940 2 db munkaszolgálatos irat ....................................................................................................1 400
12241.cca 1940 Különféle gyógyszergyári igazolások, fejléces papíron .........................................................3 000
12242.1940 Roób József (1879-1953) vaskohómérnök, az ózdi kohóművek igazgatójának főtanácsosi

kinevezése, Varga József (1891-1956) iparügyi miniszter aláírásával. ................................................3 600
12243.1940 Bp., V. Sütő iparostanonc bizonyítványa .....................................................................................3 600
12244.1941-1942 Pesti Magyar Kereskedelmi Bank betétkönyve. bejegyzésekkel. .......................................1 000
12245.1941 Pécs, A Magyar Kir. államvasutak üzletvezetősége által kiállított mozdonyvezetői fizetési

előléptetésről szóló okmány. .................................................................................................................1 200
12246.1941 a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság tagsági igazolványa Flóderer István (1907-1991)

gyógyszerész, okmánybélyeg szakíró részére .....................................................................................2 400
12247.1942-1948 Orvostanhallgató hölgy Kórházi Szolgálati Könyvecskéi. 3 db sok kórház és

gyakorlóhely pecsétjével. ......................................................................................................................3 200
12248.1942 Postatiszti tanfolyam leckekönyve ...............................................................................................2 000
12249.1943 az Erdélyi Magyar Gazdasági Egyesület címadományozó oklevele kitűzővel,

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 200
12250.1943 Színművész kamarai igazolvány / Actor id ...................................................................................1 000
12251.1943 Fegyvertartási engedély ...............................................................................................................1 000
12252.1944 Miskolc, Miskolci lakos számára kiállított halászjegy, 5P okmánybélyeggel / fishing ticket .......10 000
12253.1944-1945 Vadászjegy és vadászfegyver igazolvány, Kecskemét, fényképpel, pecséttel, aláírással.

...............................................................................................................................................................5 000
12254.1944 Bp., A M. kir. rendőrség budapesti főkapitánysága által kiállított elismervény pénzbírság

megfizetéséről ..........................................................................................................................................800
12255.1944 Bérelszámolási levél a Dunai Repülőgépgyár Rt.-től, vízjeles papíron. .......................................2 000
12256.1944 Magyar állampolgársági bizonyítvány okmánybélyeggel, 28x24cm ...............................................800
12257.1944 Galambtenyésztők Országos Egyesülete nagyméretű oklevél, szép állapotban 52x66 cm ........5 000
12258.1945 Recept, dr. Kraah Mihály körorvos Szalánta, 16x8cm .................................................................1 000
12259.1945 Bp., A Vörös Hadsereg parancsnoksága által kiállított kétnyelvű szabad járást biztosító

fényképes igazolvány, 2 db ...................................................................................................................2 000
12260.1945 a Pázmány Péter Tudományegyetem jogi diplomája, okmánybélyeggel .....................................2 800
12261.cca 1945 Gazdák biztosító Szövetkezete biztosítási kötvények ...........................................................1 000
12262.1945 XIII. kerületi polgármesteri hivatal alkalmazottai által aláírt oklevél műszaki főtanácsos

kollégájuk kinevezésére. 3 oldal aláírásokkal .......................................................................................2 000
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12263.1946 Gyöngyös, közmunka igazolvány gépkocsivezető részére ..........................................................1 000
12264.1947 Magyar Kommunista Párt tagsági könyve, magyar és szlovák nyelven, egy bélyeggel,

pecséttel, és aláírással./ 1947 Hungarian Communist Party membership card, hungarian and
slovak languages, with one stamp, with seal, and signature. ...............................................................2 800

12265.1947 7 db számla, szállítólevél (jegy) klf illetékdíj lerovásokkal, köztük több bélyege, vegyes
bérmentesítéssel ...................................................................................................................................3 000

12266.1947 3 db klf kéményseprő számla .......................................................................................................1 800
12267.1947 Közmunka igazolvány, Szalánta, 10x7cm ....................................................................................1 000
12268.1947 Magyarországi Szociáldemokrata Párt kitöltött párttagsági igazolványa, tagsági bélyegekkel ....1 600
12269.1948 Üzletszerző arcképes igazolvány .................................................................................................1 000
12270.1949 Pázmány Péter Tudomány Egyetem által kiadott, orvos doktori diploma dr. Stefanics Olga

Bella (1920-2015) részére, az egyetem rektorának Németh Gyulának (1890-1976), Babics Antalnak
(1902-1992) és Soós Józsefnek (1906-1973) az egyetem tanárainak aláírásával, az egyetem
szárazpecsétjével, illetékbélyegekkel, a hátoldalon kötelező kórházi gyakorlatot igazoló (1949) és
az országos nyilvántartásba vételt igazoló (1960) írással, pecsétekkel, aláírásokkal (köztük ismét
Babics Antaléval). Az írat érdekessége, hogy az orvostudományi kar 1951-től önálló egyetemként
működik tovább. Babics Antal később itt dékán, majd 1956-ban az egészségügyi tárca vezetője,
Sós József egyetemi tanár, mind a ketten eredményeikért Kossuth-díjban részesültek. .....................5 000

12271.10 db marhalevél az 1950-es évekből ..................................................................................................1 000
12272.10 db marhalevél az 1950-es évekből ..................................................................................................1 000
12273.cca 1950 3 db különféle MKP tagsági igazolvány, köztük Rákos Mátyás Egyedi Gépgyár is ..............1 400
12274.cca 1952-1954 2 db látogatási könyv tanfolyam hallgatója számára, ill. bizonyítvány kommunista

tanfolyamok elvégzéséről, összesen 4 db ............................................................................................1 400
12275.1954 Fényképes tanácstagsági könyv ..................................................................................................1 200
12276.1954 XII. Nyári Foiskolai Világbajnokság fényképes versenybíró igazolvány. ......................................1 600
12277.1958 Kisz és Csehszlovák kommunista ifjúsági szervezet igazolványa ...............................................1 000
12278.1959-1968 a Budapesti Postaigazgatóság 3 db kinevezési okirata posta ellenőr/főellenőri

tisztségbe ..............................................................................................................................................1 000
12279.cca 1959 2 db mérnöki és egy vízijártassági igazolvány ......................................................................1 000
12280.cca 1960 3 db fényképes vasúti igazolvány, többek között főállatorvos és lánya részére ....................1 400
12281.1961 Magyar Államvasutak, arcképes igazolvány közszolgálati alkalmazottak és családtagjaik

részére ..................................................................................................................................................1 000
12282.1961 Bp., Az Eötvös Loránd Tudományegyetem által kiadott történelem doktori diploma

szárazpecséttel ........................................................................................................................................800
12283.1963 Szakszervezeti tagsági könyv tagsági bélyegekkel, propagandalappal .......................................1 200
12284.1964 Vadászigazolvány szaktanfolyam elvégzéséről ...........................................................................1 000
12285.1964 Oklevél az Erzsébet híd újraépítésében végzett munkáért 30x21 cm .........................................6 000
12286.1969 Balczó András (1938-) aláírása a budapesti öttusa-világbajnokság hivatalos borítékján, aki

ezen a tornán aranyérmet szerzett, a tornára kiadott bélyegekkel, dátumozva. ...................................2 000
12287.cca 1970 2 db vörös útlevél eltérő méretben / 2 passport for communist countries .............................2 000
12288.1976 Kishatárátlépési engedély, útlevél / Close border passport .........................................................2 000
12289.1972 Belépő a Müncheni olimpiára. Alkalmi bélyegzésekkel / Ticket for the München Olympic

Games ...................................................................................................................................................3 600
12290.1975 A Műszeripari Kutató Intézet kézzel rajzolt oklevele, viasz függő pecséttel. + az oklevél

néhány rajzolt terve ...............................................................................................................................1 800
12291.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................3 000
12292.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft ..........................................................................................................................................................800
12293.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft .......................................................................................................................................................1 000
12294.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek, 3db: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos

vonaljegy 1,-Ft ..........................................................................................................................................800
12295.1983 Vadászengedély külföldi (osztrák) személy részére, illetékbélyeggel ..........................................1 000
12296.1983 Vadászengedély külföldi (osztrák) személy részére, illetékbélyeggel ..........................................1 000
12297.1989 Magyar Világútlevél /Hungarian passport ....................................................................................1 000
12298.1994 Budapesti Közlekedési Vállalat által kiadott bérletek, 9 db .............................................................800
12299.Vegyes okmány és papírrégiség tétel ...................................................................................................1 000
12300.Nagy szocreál oklevél tétel. kb 30 db majdnem mind különféle ............................................................3 000
12301.Vegyes kis okmány tétel: tanúsítványok, jegyzék, stb. .........................................................................1 200
12302.Vegyes, nagyrészt átnézetlen, érdekes papírrégiség tétel, közte nyomtatványok is ............................1 200
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12303.10 db szocreál oklevél, közötte ritkább darabok is mint pl munkásőr, katonai parancsnoki dicséret,
dunai árvízvédelem, egyéb ...................................................................................................................3 600

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
12304.Miklósvárszéki Nagyajtai Cserei Mihály Históriája. 1661-1711. Valamint két másik irat, egy rövid

egészségügyi, valamint egy hosszabb XIX. századi jogi irat, egybekötve. Mind a három kézzel írott
munka. Kemény papírkötés, 346+2+18 p. 23x32 cm.  A számozás hibás, a munka első négy oldala,
és a címlap hiányzik. Cserei Mihály Históriája (346), valamint egy gyomorpanaszokat (2) taglaló
egészségügyi munka, valamint egy jogi irat Mohai Károly és társai ügyében (18). A jogi irat végén a
Királyi Törvényszék pecsétje.  Cserei Mihály Históriájának számozása hibás, a munka első négy
oldala, és a címlap hiányzik. A számozás lényegében az 5. oldalról indul. Az első oldalak (5-15)
egy része hiányos. Ezeknél korábbi restaurálás figyelhető meg. Az oldalakon keretezés nyomai.
Ez, a számozás hibája és a szöveg írásának stílusa megerősíti, hogy kézzel írott munka. Cserei
Históriájáról készült XVIII. századi másolat! Azonosításra vár, hogy kinek a másolata lehet. A
könyvet valaki restaurálta, egybekötötte valamikor a XIX.-XX. század fordulóján. ...............................8 000

12305.XVIII.-XIX. század: Sermones sapientes - Bölcs szavak. Ismeretlen Mici asszonyság bölcs
mondásait tartalmazó kézzel készített füzetecske. 8 különbözőkép megfestett pergamenlap rajtuk
a latin mondásokkal / Sermones sapientes - Wise words. Hand painted pergamin booklet
containing wise words of Mrs. Mici. Al 8 pages painted differently. 12x14 cm ....................................26 000

12306.1829 Kézzel írt levél kisszántói Lányi Imre (1776-1858), Ung vármegye főispánja részére, melyben
egy vitás családi ügyben való közbenjárásra kérik. A levél hátoldalán Lányi Imre sajátkezű válasza,
aláírásával. Ugyanott későbbi írás található, amelyben a címzést próbálták újból lejegyezni. A
hajtások mentén kissé szakadozott. .....................................................................................................6 000

12307.1851 George Sewall Boutwell (1818-1905) amerikai, abolicionalista északi politikus,
massachusetsi kormányzó Kossuth Lajos látogatásakor, üdvözlésére előadott beszédének egy
gondolata saját kézzel aláírva "A szabadság soha nem eshet el. Emberek generációi születnek
és múlnak el, de legbelsőbb vágyakozásuk halhatatlan"  1851 An autograph signed excerpt from
the speech of George Sewall Boutwell (1818-1905) republican leader and poltitcan, governor of
Massatchusets. The speech was delivered to Louis Kossuth in Mass. "Liberty can never die. The
generation of men appear and pass away, but the aspirations of their nature are immortal" ...........120 000

12308.1861 Shoepf András magyar szabadságharcosról, később amerikai tábornokról szóló levél.
Joseph Holt amerikai hadügyminiszter saját kézzel írt levele Winfield Scott tábornagynak, az
amerikai hadsereg parancsnokának, melyben figyelmébe ajánlja Schoepfet. A levél hátoldalán
Joseph Holt saját kézzel írt válasza, melyben értesíti Winfieldet, hogy találkozott Schoepffel, és
nagyon meg van vele elégedve és úgygondolja, hogy kiváló tábornok lesz belőle az amerikai
hadseregben. A levélben utalás a magyar szabadságharcra is. / 1861 Interesting autograph letter
of Winfield Scott american politician, General in Chief for Andreas Schoepf former Hungarian
freedom fighter adressed to Joseph Holt Secretary of War. On the rear Holt's autograph answer in
which he says that he had met with Schoeph and he thinks that Shoepf will be an excellent
brigadier general for the US army .......................................................................................................70 000

12309.1874 Adalbert Orthmayr (1847- ?) főhadnagyi kinvezése, Franz Kuhn von Kuhnenfeldnek
(1817-1896) az Osztrák-Magyar Monarchia hadügyminiszterének (1868-1874) aláírásával,
szárazpecséttel, 43x27 cm./ 1874 The appointment to first lieutenant of Adalbert Ormayer (1847-?),
 with the singnature of the austro-hungarian minister of war (1868-1874) Franz Kuhn von
Kuhnenfeld (1817-1896), with dry seal, 43x27 cm. ...............................................................................6 000

12310.1885 Az esztergomi polgári lövészegylet főlövészmesterének Palkovics Károly (1816-1897)
Esztergom polgármestere, országgyűlési képviselő, 1848-1849-es kormánybiztoshoz írt levele
különféle egyesületi ügyekben ..............................................................................................................1 000

12311.1886 Urbányi János (1832-1893) aradi rendőr főkapitány (szabadkőműves) ceruzával rajzolt
portréja, hajtókáján a Ferenc József látogatása alkalmából kapott lovagkereszt. Valamint felesége
Kirillovits Vilma (1839-?) portréja. Mindkettő jelzett. Szűcs I. 1886. Nagyméretű ceruzarajz,
kartonra kasírozva. 59x44 cm / 1887 Pencil drawn portrait of police chief of Arad, Urbányi
(freemason) and his wife. ....................................................................................................................10 000

12312.cca 1890 Palkovics Károly (1816-1897) Esztergom polgármestere, országgyűlési képviselő
feleségének kézzel írt végrendelete, hitelesítés nélkül .........................................................................1 000

12314.1895 Esztergom vármegye alispánja által kiállított nemesi bizonyítvány Palkovics Károly
(1816-1897) Esztergom polgármestere, országgyűlési képviselő részére, főjegyzői aláírással,
pecséttel, okmánybélyeggel ..................................................................................................................1 000

12315.1895-1897 Az 1875-1908 között fennállt Népszínház 1895 októberétől 1897 decemberéig vezetett
belső adminisztrációs füzete az előadások felsorolásával, bevételekkel, egyéb feljegyzésekkel,
vászonkötésben + 2 db színészeket ábrázoló fénykép, az egyik Torda budapesti műterméből,
különböző méretben, az egyik sarkainál sérült ...................................................................................40 000

12316.Rákóczi Ferenc 1703-as "Recrudescunt" kezdetű kiáltványának XIX. sz-i kézzel készült másolata
melyben részletesen megindokolta a magyarok szabadságharcának szükségességét. 10 kézzel
beírt oldal ..............................................................................................................................................4 000

12317.cca 1910-1940 Levelek Dáné Gyula (1887-?) festő- és iparművész hagyatékából, köztük számos a
feleségének címezve: Zichy János (1868-1944) korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter levele a
Magyar Iskola Szanatórium Egyesület támogatása érdekében, második világháborús katonai
illetményfizetési igazolások (m. kir. 13. honvéd hegyivadász pótzászlóalj), személyes levelek
(nagyrészt báró Ohrenstein Henriknétől), köszönőlevelek, iparművészeti egyesületi meghívó,
erkölcsi bizonyítvány, stb. .....................................................................................................................7 000
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12318.1914 Kellner Fülöp szatmárnémeti iskolaigazgatónak kézzel írt levél a kerületi tanfelügyelőtől,
mellékelve a város polgármesterének egy korábbi levelével, illetve Kellner Fülöp viszontválasza.
Polgármesteri és királyi tanfelügyelői pecsétekkel. ...............................................................................2 000

12319.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................4 000

12320.1917 Palkovics László (1877-1933) főszolgabíró, későbbi alispán részére küldött vallás- és
közoktatásügyi minisztériumi levél fia részére megkért theresianumi alapítványi hely elutasításáról,
miniszterhelyettesi államtitkári aláírással ..............................................................................................1 000

12321.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000

12322.1920 Kaszinói felvételi értesítő Palkovics László (1877-1933) főszolgabíró, későbbi alispán részére .1 000
12323.1926-1929 az Ortutay Gyula és mások által alapított "Magyar Tudományos Akadémia" kb. egy

füzet terjedelmű jegyzőkönyve illetve dokumentumai (fizetési engedélyek, tagkönyvek) + a
gimnáziumi önképzőkör 1928-1929-ben Ortutay által vezetett jegyzőkönyve, kissé vetemedett
állapotban, több helyütt elmosódó lapokkal ........................................................................................16 000

12324.1928 Flóderer István (1907-1991) gyógyszerész, okmánybélyeg szakíró leckekönyve, neves
oktatók aláírásaival ...............................................................................................................................4 000

12325.1929-1970 Gáspár Vilmos, egy világutazó eszperantista érdekes útinaplója. Több száz oldal a
javarészt a 30-as évek tett utazásokról. Fotók, képeslapok, bélyegek, levélzárók és rengeteg
pecsét az út állomásairól. Minden útba ejtett városból hivatalos pecsét, dátummal. Számos ritka
bélyeggel és érdekes fotóval, rengeteg bejegyzéssel. Két album és még sok lap és 50-60
érdekes, mozgalmas fotó. / cca 1929-1970 Diary of a world traveller Esperantist. Many hundreds
of pages with photos and postcards of the cities visited during the travel. With countless stamps
and cancellations in an album + many photos all regarding esperanto themes. .................................60 000

12326.1931 Csánki Dezső (1857-1933) vallás- és közoktatásügyi címzetes államtitkár, az Országos
Levéltár főigazgatójának géppel írt levele Palkovics László (1877-1933) Komárom-Esztergom k. e.
e. vármegyék alispánjának családtörténeti ügyben, Csánki saját kezű aláírásával ..............................1 000

12327.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó
felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. ...............................................................10 000

12328.1935 Várkonyi Nagy Béla (Ligethy Béla) (1896-1980) költő, újságíró saját kézzel írt levelezése Rosl
Grimmnek ( a Grimm családból) utazásáról. 38 db képeslap / Autograph letters of a Hungarian poet
to Rosl Grimm .......................................................................................................................................6 000

12329.1935 Várkonyi Nagy Béla (Ligethy Béla) (1896-1980) költő, újságíró saját kézzel írt képeslapja Rosl
Grimmnek utazásáról / Autograph letter of a Hungarian poet to Rosl Grimm .......................................1 000

12330.cca 1937 Bánfai Fülöpné építkezésének(rákospalotai kúria) terve, szakadásokkal, 41x41 cm ...........2 000
12331.1938-1946 Egy család háborús naplója. Több kötetnyi kézirat nagyrészt egy fiatal szemszögéből

aki a Lágymányoson lakott. A háborús évek, a front és a front utáni élet jeleneteivel. A füzetek
mellett egy (talán házilag készített sárga csillag). Érdekes olvasmány! ...............................................6 000

12332.cca 1940 Devecska Ferenc belsőépítész, tanár 16 db bútor terve. több szignált és színezett. ..........20 000
12333.1942 Kresz Károlyné saját kézzel aláírt levele, melyben köszönetét fejezi ki férje emlékének

ápolása miatt .........................................................................................................................................1 000
12334.1944 Nyilaskeresztes Párt hungarista karszalag / 1944 Hungarian Arrow-cross party members

cotton armband 38x11 cm .................................................................................................................100 000
12335.1 db. Pockingi Híradó kiadvány. 1945. IX. 14. kiadvány, amely Hazaszállítási Bizottság

közleményét tudatja. Gépelt papír, amelynek a másik oldalain eredeti német nyelvű szöveg
olvasható.  A Németországi Pocking hadifogolytábor hivatalos kiadványai, amelyek a tábor lakóit
voltak hívatottak tudósítani az őket érintő hírekről, és információkról. Illetve ,,otthoni" hírekről. ..........1 000

12336.1948 Bp., A vallás- és közoktatási miniszter által Dr. Szántó György számára kiadott miniszteri
tanácsosi kinevezés, rajta Ortutay Gyula aláírásával ...........................................................................1 800

12337.1949 Harmati Sándor(1905-1994) kommunista politikus, a Hazafias Népfront országos titkárának
aláírása az által küldött képeslapon ......................................................................................................3 000

12338.Vegyes 1956-ból származó folyóiratok,  Hétfői Hírlap, I. évf., október 15. (2. szám), október 22. (3.
szám), Szabad Ifjúság 1956. október 27. Rendkívüli kiadás, Népszava 1956. november 2., Magyar
Ifjúság 1956. november 1., Magyar Nemzet 1956. november 3., Igazság 1956. november 2,
Valóság 1956. november 2., Magyar Népsport 1956 november 2., összesen 9 szám. Kiadói
papírkötésben, változó, többnyire kissé szakadozott állapotban. .........................................................3 000

12339.1956 Az Irodalmi Újság. A Magyar Írók Lapja. VII évf. 43. szám, 1956. november 2., benne a
forradalom híreivel, 4 p. Kisebb szakadással, de alapvetően jó állapotban. .........................................1 000

12340.1972 MOB sportvezető másfél oldalas gépelt magánlevele a müncheni olimpiai faluból érdekes
részletekkel, eredeti borítékjában / a Hungarian Olympic Committee member's typewritten letter
from the Munich Olympics with insightful details (in original envelope) ................................................3 000

12341.cca 1974 Jean Image 4 filmje 16mm-es tekercsen. Joe és a méhek, Joe a bárban, Joe a mézbe
fullad, Joe és a sáskák. / 4 French movies on 16mm film .....................................................................5 000

12342.1981 Perjési László (1927-2010) kommunista politikus által rajzolt kép Vas Zoltán (1903-1983)
politikus, íróról, neki szóló ajándékozási sorokkal .................................................................................5 000

12343.cca 1982 Tűz Tamás (Makkó Lajos, 1916-1992) és Szitha Ilona (1946-?) emigráns magyar költők
levelei Hegedüs Géza író részére, borítékkal + Szitha Ilona Sötétben vadászó Nap c. verseskötete
(München, 1981, Herp - Amerikai Magyar Írók) ....................................................................................2 000
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12344.1989 A Magyar-Osztrák határon húzódó vasfüggöny egy darabja, magyar szalaggal, 11x8x2,5 cm ..2 000
12345.1989 A Magyar-Osztrák határon húzódó vasfüggöny egy darabja, magyar szalaggal, eredeti

dobozában ............................................................................................................................................2 000
12346.cca 1990 Esterházy Márton (1956- ) focista iratai: megállapodás, szerződésmásolat, stb. .................1 600
12347.Flóderer István (1907-1991) gyógyszerész, okmánybélyeg szakíró bőr mappája, szép állapotban,

Flóderer monogramjával, 29×42 cm .....................................................................................................4 000
12348.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti

Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm .........................................................................................................................12 000

12349.Gerlóczy Gedeon (1895-1975): Az fiumei úti OTI Központi Baleseti Kórház épületének tervei.
Összesen 15 nagyméretű tervrajz az emeletek terveivel ....................................................................22 000

12350.Halmágyi Sándor: József Attila Végül c. költeményének nyelvészeti elemzése. 1950 körül készült
gépelt kézirat. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, kissé dohos példány. Feltehetőleg
bölcsészkari szakdolgozatként nyújtották be. Szakszerű Lenin idézetekkel. ........................................2 000

12351.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of
Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................4 000

12352.François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) francia politikus, diplomata saját kézzel írt levele /
 Autograph letter of François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) French diplomat .....................4 000

12353.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................4 000

12354.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................6 000

12355.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph
letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................4 000

12356.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of
Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................3 000

12357.Jendrassik Loránd (1896-1970) orvos, fiziológus karikatúrás képeslapja és egy általa küldött
képeslap New Yorkból ..........................................................................................................................1 000

12358.Botár Edit (1930-2014) báb- és díszlettervező, textilművész két 70-es évekbeli kiállításának
katalógusa, vendégkönyve és plakátja. Rajtuk aláírással. ....................................................................4 000

Aláírás
12359.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000
12360.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of

Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ..........................................16 000
12361.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 

Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....6 000
12362.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár

űrhajósok aláírásai emlékborítékon  Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ) Soviet
and Aleksandr Aleksandrov (1951- ) Bulgarian astronauts on envelope ..............................................6 000

12363.Alekszej Leonov (1934- ) és Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Leonov (1934- ) and Vladimir Dzhanibekov (1942- )
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12364.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- )
francia űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet and Jean-Loup Chrétien French astronauts on envelope .............................8 000

12365.Alekszej Gubarev (1931-2015) szovjet és Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev (1931-2015) Soviet and Vladimír Remek (1948- )
Czech astronauts on memorial envelope ..............................................................................................4 000

12366.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12367.Alekszandr Viktorenko (1947- ) orosz, Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad
Faris (1951- ) szír űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947-
) Russian, Aleksandr Aleksandrov (1951- ) Bulgarian and Muhammad Faris (1951- ) Syrian
astronauts on memorial envelope .........................................................................................................8 000

12368.Alekszej Gubarev (1931-2015), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) orosz és
Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev
(1931-2015), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy Grechko (1931- ) Russian and Vladimír Remek
(1948- ) Czech astronauts on envelope ................................................................................................8 000

12369.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000
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12370.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Alekszandr Lavejkin (1951- ), Alekszandr Viktorenko
(1947- ) szovjet, Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad Faris (1951- ) szír
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ),
Aleksandr Laveykin (1951- ), Aleksandr Viktorenko (1947- ) Soviet, Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian and Muhammad Faris (1951- ) Syrian astronauts on memorial envelope ........................10 000

12371.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- )
francia űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet and Jean-Loup Chrétien French astronauts on envelope .............................8 000

12372.Jurij Malisev (1941-1999) és Vlagyimir Akszjonov (1935- ) orosz űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999) and Vladimir Aksyonov (1935- ) Russian astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

12373.Szergej Avdejev (1956- ), Jurij Gidzenko (1962- ) orosz és Thomas Reiter (1958- ) német
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Sergei Avdeyev (1956- ), Yuriy Gidzenko
(1962- ) Russian and Thomas Reiter (1958- ) German astronauts on envelope ................................10 000

12374.Leonyid Kadenyuk (1951- ) ukrán űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kadenyuk
(1951- ) Ukrainian astronaut on envelope .............................................................................................4 000

12375.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12376.Alekszej Gubarev (1931-2015), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) orosz és
Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev
(1931-2015), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy Grechko (1931- ) Russian and Vladimír Remek
(1948- ) Czech astronauts on envelope ................................................................................................8 000

12377.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),
Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000

12378.Alekszej Leonov (1934- ) és Pavel Beljajev (1925-1970) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Aleksey Leonov (1934- ) and Pavel Belyayev (1925-1970) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................6 000

12379.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....6 000

12380.Vlagyimir Szolovjov (1946- ) és Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajósok és egy további
azonosítatlan űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Solovjov (1946- ) and
Leonid Kizim (1941-2010) Soviet and one more yet unidentified astronaut on envelope .....................6 000

12381.Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet és Sigmund Jähn (1937- ) német űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ) Soviet and Sigmund Jähn (1937- )
German astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000

12382.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................4 000

12383.Valentyina Tyereskova (1937- ) és Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Valentina Tereshkova (1937- ) and Valeriy Bikovskiy (1934- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

12384.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),
Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ......................................6 000

12385.Oleg Konsztantyinovics Antonov (1906-1984) szovjet repülőmérnök aláírása emlékborítékon / 
Signature of Oleg Konstantinovich Antonov (1906-1984) Soviet aircraft designer on envelope ...........4 000

12386.Neil Armstrong (1930-2012) és Buzz Aldrin (1930- ) űrhajósok autopen aláírásai emlékborítékon / 
Autopen signatures of Neil Armstrong (1930-2012) and Buzz Aldrin (1930- ) astronauts on envelope
...............................................................................................................................................................4 000

12387.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope with MIR special cancellation .................................4 000

12388.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár
űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Yuriy Viktorovich
Romanenko (1944- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951- ) Bulgarian astronauts on envelope
with MIR special cancellation ................................................................................................................4 000

12389.Valerij Bikovszkij (1934- ), Pjotr Iljics Klimuk (1942- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Alekszandr
Ivancsenkov (1940- ) szovjet, Sigmund Jähn (1937- ) német és Mirosław Hermaszewski (1941- )
lengyel űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Valeriy Bikovskiy (1934- ), Pyotr Ilyich
Klimuk (1942- ) Vladimir Kovalyonok (1942- ), Aleksandr Ivanchenkov (1940- ) Soviet, Sigmund
Jähn (1937- ) German and Mirosław Hermaszewski (1941- ) Polish astronauts on envelope ...........12 000

12390.Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian astronauts on envelope ......................................................................................................4 000
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12391.Alekszej Leonov (1934- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Aleksey Leonov
(1934- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................4 000

12392.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Rakesh Sharma (1949- )
indiai űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) Soviet and Rakesh Sharma (1949- ) Indian astronauts on envelope ...............8 000

12393.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Valentina
Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................6 000

12394.Valerij Rjumin (1939- ) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope .....6 000

12395.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) szovjet és Dzsugderdemidín Gurragcsá (1947- ) mongol
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Dzhanibekov (1942- ) Soviet and
Jügderdemidiin Gurragchaa Mongolian astronauts on envelope ..........................................................6 000

12396.Vjacsiszlav Zudov (1942- ) és Valerij Rozsgyesztvenszkij szovjet űrhajósok aláírásai levelezőlapon
/  Signatures of Vyacheslav Zudov (1942- ) and Valery Rozhdestvensky (1939-2011) Soviet
astronauts on postcard ..........................................................................................................................8 000

12397.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej Krikalev (1958- ),
Alekszandr Volkov (1948- ) és más űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr
Viktorenko (1947- ), Anatoliy Artsebarskiy (1956- ), Sergei Krikalev (1958- ), Aleksandr Volkov
(1948- ) and other astronauts on memorial envelope .........................................................................12 000

12398.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

12399.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Alekszandr Lavejkin (1951- ), Alekszandr Viktorenko
(1947- ) szovjet, Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár és Muhammad Faris (1951- ) szír
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ),
Aleksandr Laveykin (1951- ), Aleksandr Viktorenko (1947- ) Soviet, Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian and Muhammad Faris (1951- ) Syrian astronauts on memorial envelope ........................10 000

12400.1947 Ortutay Gyula (1910-1978) vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírása Bozó Gyula
grafikusnak szóló köszönő levélen ........................................................................................................2 000

12401.Malonyay Dezső Művelődési Minisztérium színházi főosztályának vezetője színiigazgató aláírása
Bozó Gyula grafikusnak szóló köszönő levélen ....................................................................................1 000

12402.1946 Gordon Ferenc pénzügyminiszter aláírása kinevezési okiraton ...................................................2 800
12403.Sárdy János színész aláírása őt magát ábrázoló fotó hátulján .............................................................1 200
12404.1986 Helmut Kohl német kancellár nyomtatott aláírása őt magát ábrázoló fotón .................................1 600
12405.Vico Torriani olasz énekes aláírása őt magát ábrázoló reklámlapon ....................................................2 000
12406.1919 Virágh Lajos üdvözlő sorai és aláírása a Pacsirta előadásán róla és partneréről, Helvey

Erzsiről készült fotólap hátulján .............................................................................................................1 600
12407.Madarász Katalin aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .......................................................................1 800
12408.Bodza Klára üdvözlő sorai és aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ....................................................1 800
12409.Muráti Lili aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ...................................................................................4 000
12410.Tolnay Klári aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ................................................................................3 800
12411.1974-1975 Willy Brandt és Helmut Schmidt német kancellárok autopen aláírásai őket magukat

ábrázoló fotólapon .................................................................................................................................1 000
12412.1896 Lukse-Fábry Béla (1844-1915) minisztériumi műszaki főtanácsos, építész aláírása, és sorai

egy a nagyapját ábrázoló festményről készült keményhátú fotón. ........................................................2 000
12413.Görög Ilona színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ............................................................................1 000
12414.Gordon Zsuzsa (1929-) Jászai Mari-díjas magyar színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón ................1 000
12415.Rátonyi Róbert (1923-1992) színművész aláírása az őt ábrázoló fotón ...............................................1 000
12416.Sütő Irén(1926-1991) színésznő aláírása az ábrázoló fotón ................................................................1 000
12417.1955 Honthy Hanna(1893-1978) színésznő aláírása az ábrázoló fotón ...............................................1 000
12418.P. Orosz Júlia (1908-1997) operaénekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón ...........................................1 200
12419.1955 Kövecses Béla (1919-?) énekes (tenor) aláírása az őt ábrázoló fotón ........................................1 200
12420.1955 Kabos László (1923-2004) aláírása az őt ábrázoló fotón .............................................................1 200
12421.cca 1960 Bene Ferenc (1944-2006), Káposzta Benő (1942- ), Szini József (1935- ) labdarúgók

aláírásai Kölnből küldött levelezőlapon. ................................................................................................2 000
12422.cca 1960 Káposzta Benő (1942- ) labdarúgó aláírása és sorai egy Kassai képeslapon. .....................1 000
12423.Benik Balázs (1979-) magyar raliversenyző, háromszoros abszolút magyar ralibajnok aláírása

nyomtatványon, 12x9cm ..........................................................................................................................800
12424.Magyar sakkozók, a Polgár lányok aláírása Sakkolimpia alkalmi borítékon / Hungarian chess

players signature on envelope ..............................................................................................................5 000
12425.Máday István, Marosi (1879-1959): idegorvos, individuálpszichológus, az államtudományok doktora

aláírása és sorai névjegykártyán. ..........................................................................................................1 000
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12426.Nicole Courcel (1931-) francia színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature ............1 000
12427.Maurice Ronet (1927-1983)francia filmszínész, rendező és író eredeti aláírása egy őt ábrázoló

fotón, 14x9cm/Maurice Ronet (1927-1983) was a French film actor, director and writer original
signature on a photo, 14x9cm ...............................................................................................................6 000

12428.Harry Hindemith (1906-1973) német színész aláírása fotólapon / Autograph signature of German
actor ......................................................................................................................................................6 000

12429.Massimo Girotti (1918-2003) olasz filmszínész aláírt fotója / Autograph signed photo of Italian actor.
...............................................................................................................................................................4 000

12430.1939 Kunfalvi Rezső (1905-1998) magyar fizikatanár saját kezű üdvözlete dr. Ortvay Rudolfnak
címezve .................................................................................................................................................1 000

12431.Farkas Bertalan(1949-) és Magyari Béla(1949-) űrhajósok aláírása Interkozmosz FDC-n ..................2 600
12432.Mecklenburgi György herceg (1899-1962)IV. Károly-Zita veje Aláírás kivágáson.  .................................800
12433.John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard ......................................4 000
12434.1952 Francia atléták aláírásával elküldött képeslap .............................................................................5 000
12435.Zsolt Béla (1898-1949) író. Aláírás kivágáson. .....................................................................................1 000
12436.Körmendy Kálmán (1886-1992)színész. Aláírás kivágáson. ...................................................................800
12437.Gabányi Árpád (1855-1915) magyar színész és színműíró, a Nemzeti Színház tagja.  Aláírás

kivágáson. ................................................................................................................................................800
12438.Radnai Miklós (1892-1935) magyar zeneszerző, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ..........................800
12439.1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................4 000
12440.Bartha Alfonz(1929-2013) operaénekes, tenor aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................3 000
12441.Bókay János (1892-1961) magyar író, műfordító. Aláírás kivágáson. ..................................................1 000
12442.cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo .....................................4 000
12443.Vegyes aláírás tétel: különféle két világháború közötti pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek

(Ébredő Magyarok Egyesülete, Keresztény Ellenzék, Egyesült Női Tábor, stb.) tisztviselőinek
aláírásai kivágásokon: vitéz Bodorné Czeke Vilma, Gyalay Mihály, Réthey Ferencné, stb.,
összesen 8 db .......................................................................................................................................3 000

12444.Nagy Ibolya (1864-1940), színész. Aláírás kivágáson. .........................................................................1 000
12445.Erdős Renée (1879-1956) író, költő. Aláírás kivágáson.  .....................................................................1 000
12446.Szabados Béla (1867-1936), zeneszerző.  Aláírás kivágáson. ................................................................800
12447.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson. ........800
12448.Gelléri Andor Endre (1906-1945) magyar író, novellista. Aláírás kivágáson. ..........................................800
12449.Gaál Franciska (1903-1973) magyar színésznő, elsősorban az 1945 előtti évek népszerű naivája.

Aláírás kivágáson. ....................................................................................................................................800
12450.1954 Homonnay Tamás rúdugró saját kézzel írt lapja Svédországból  ................................................2 000
12451.Ambrus Zoltán (1861-1932) magyar író, kritikus, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia

levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ........................................................................................................1 000
12452.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar

Tudományos Akadémia levelező tagja. Aláírás kivágáson.  .................................................................2 000
12453.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000

12454.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
12455.Almássy Endre (1875-1929), színész, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ...........................................800
12456.Pege Aladár (1939-2006) bőgőművész saját kézzel hazaküldött lapja Berlinből a zenmész

szakszervezet elnökének ......................................................................................................................3 000
12457.Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság

(BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás kivágáson ...................................................................................1 000
12458.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson.  ....2 000
12459.Brisits Frigyes (1890-1969), irodalom történész, író, ciszter-paptanár Aláírás kivágáson.  ..................1 000
12460.cca 1960 Christian Juin francia énekes aláírt fotója / French singer signed photo ...............................4 000
12461.Noseda Károly (1863-1944), karmester, zeneszerző. Aláírás kivágáson. ............................................1 000
12462.Ábrányi Emil (1851-1920) költő, műfordító, újságíró Aláírás kivágáson. ..............................................1 000
12463.Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja

...............................................................................................................................................................2 000
12464.K. Demjén Mari (1857-1928), színész.  Aláírás kivágáson. .....................................................................800
12465.Lánczy Ilka (1861-1908), színész. Aláírás kivágáson. .............................................................................800
12466.Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ............................................1 600
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12467.1935 Faragó Lajos, a Budai 11 footballcsapata edzőjének levele Havas Lászlónak, melyben jelzi,
hogy a Ferencváros elleni mérkőzésen szerepeltetni kívánja és kéri, hogy vegyen részt az
edzésen. ................................................................................................................................................3 000

12468.cca 1938 A magyar amatőr labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap Dániából. ........................5 000
12469.Járóka Sándor (1922-1984) prímás saját kézzel írt és hazaküldött lapja Saarbrückenből ...................3 000
12470.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza,

Reznák János és még mások. Lap gyűrt ..............................................................................................6 000
12471.Lilian Harvey filmszínésznő aláírása fényképen ...................................................................................4 000
12472.cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ...................................4 000
12473.Georg Reimers (1860-1936) színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon .........................................1 000
12474.cca 1953-1956 A Bp. Kinizsi (Fradi) tagjainak (Mátrai, Forgács, Dalnoki, Gerendás, stb.) aláírásai

Onódy Lajos szakosztályvezetőnek küldött levelezőlapon ...................................................................3 000
12475.Iványi-Grünwald Béla(1867-1940) magyar festő aláírása papírlapon ...................................................2 000
12476.Bortnyik Sándor (1893-1976) magyar festő aláírása papírlapon ..........................................................2 000
12477.Aba-Novák Vilmos(1894-1941) magyar festő aláírása papírlapon .......................................................2 000
12478.Vaszary János(1867-1939) magyar festő aláírása papírlapon .............................................................2 000
12479.1969 Balczó András (1938-) aláírása a budapesti öttusa-világbajnokság hivatalos borítékján, aki

ezen a tornán aranyérmet szerzett, a tornára kiadott bélyegekkel, dátumozva. ...................................2 000
12480.1931 Cselényi József (1899-1949) színész saját kezű aláírása fotólapon ...........................................1 600
12481.1966 A brazilverő magyar labdarúgó válogatott tagjainak aláírása az angliai VB-ről küldött

képeslapon: Albert, Mátrai, Bene, Farkas, Mészöly ............................................................................12 000
12482.Oszter Sándor (1949-) aláírt fotólapja, a hátoldalon címzéssel, 14x10 cm. ..........................................1 200
12483.1959 Orchester Holéczy jazz zenekar fotója (Holéczy Ákos, Hollósi Ilona, Kovács Erzsi, Németh

Lehel ..stb), Lerner fotó, 14.5x10.5 cm. ...................................................................................................800
12484.Boldizsár Iván író, politikus aláírása levélen .........................................................................................1 000
12485.1943 Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter aláírása kinevezési okmányon ...............................2 000
12486.1940 Keresztes-Fischer Ferenc belügyminiszter aláírása fejléces kinevezési okmányon ....................2 000
12487.1944 Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter aláírása kinevezési okmányon ...............................2 000
12488.1947 Ortutay Gyula (1910-1978) vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírása Bozó Gyula

grafikusnak szóló személyes hangú köszönő levélen ...........................................................................3 000
12489.Paskai László (1927-2015) bíboros, esztergomi érsek aláírása Bozó Gyula grafikusnak szóló

köszönő levélen ....................................................................................................................................3 000
12490.1900-1905 Halmi István Budapesti Királyi Magyar Tudomány-Egyetem izrealita vallású

hallgatójának orvosi leckekönyve, az egyetem rektorainak (Rapaics Rajmund (1845-1909), Demkó
György (1856-19140)), és dékánjainak (Bókay Árpád (1856-1919), Thanhoffer Lajos (1843-1909))
aláírásával, valamint számos neves tanár aláírásával pl: Eötvös Loránd (1848-1919), Than Károly
(1834-1908), Bókay Árpád (1856-1919), Thanhoffer Lajos (1843-1909), Korányi Frigyes
(1828-1913), Jendrassik Ernő (1858-1921), Lenhossék Mihály (1863-1937) és más neves tanárok,
orvosok aláírásaival, okmánybélyegekkel, fotóval. viseltes állapotú borítóval. .....................................5 000

12491.Festők, grafikusok aláírásai kiállítási meghívókon 8 db borítékban elküldve. Varga Győző, Bíró
Imre, Jeckel Ferenc... ............................................................................................................................3 000

12492.1926 Joghallgató leckekönyve számos neves jogász aláírásával. Tegze-Gerber, Grosschmidt,
megviselt állapotban .............................................................................................................................2 400

12493.cca 1940 Orvostanhallgató hölgy tanulmányi leckekönyve neves orvosok aláírásával. Issekutz,
Huzella, Gróh... .....................................................................................................................................3 400

12494.1920 Építészhallgató leckekönyve a Műegyetem híres tanárainak saját kezű aláírásával- Pecz
Samu, Altay... Megviselt állapotban, hozzá három bizonyítvánnyal .....................................................2 600

12495.1938 Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 5db ebből 3db azonosított:
Ney Bernát (1863--1938) bariton operaénekes; Pichler Elemér (?-?) tenor, fuvolaművész; Palotay
Árpád (1885-1950) basszus, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................................3 000

12496.1928-29 Bölcsészettudományt hallgató hölgy leckekönyve, Pázmány Péter Tudományegyetem, sok
érdekes aláírással (Fejér Lipót, Suták József, Buchböck Gusztáv, Rados Gusztáv, Pauler Ákos,
Császár Elemér) ...................................................................................................................................2 000

12497.1993 Dobsa Sándor (1934-2005) zenész, zeneszerző aláírása az őt ábrázoló képen. 13x18cm ...........800
12498.Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja ..............................................................1 200
12499.1966 Olimiafila FDC rajta 18 magyar és külföldi olimpikon saját kezű aláírásával. Mellékelve a

sportolók felsorolása .............................................................................................................................7 000
12500.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................4 000
12501.Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása

papírlapon .............................................................................................................................................3 000
12502.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000
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12503.Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,
16x24cm, ...............................................................................................................................................2 000

12504.Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id.
Toronyi Gyula (1872--1945) tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................2 000

12505.1918 Hubert leuer(1880-1969), operaénekes, színész saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm .......1 000
12506.Emil Schipper (1882-1957) osztrák tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, .....1 000
12507.Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó

aláírás ugyanazon a papírlapon ............................................................................................................1 000
12508.Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Gurbán János (1956-) bariton operaénekes aláírása ....................................2 000
12509.Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ...........................................................................2 000
12510.Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm

+ ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ........................................................................2 000
12511.Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Ambrus Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .....................2 000
12512.Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon papírlapon másik azonosítandó aláírás ..............................................................................2 000
12513.1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,

16x24cm, hátoldalon másik 2 azonosítandó aláírás .............................................................................2 000
12514.Király Ernő (1884-1954) színész, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

Buttykay Ákos, (1871-1935) magyar zeneszerző aláírása ....................................................................2 000
12515.Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

azonosítandó aláírás .............................................................................................................................2 000
12516.Válent Vilma (1887--1918) alt operaénekesnő saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

Krammer Ilonka aláírás .........................................................................................................................2 000
12517.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

12518.1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással
ellátott levele fejléces papíron. ..............................................................................................................1 200

12519.Mátray Erzsi (1894-1968) színésznő, Pataki József (1875-1957) színész, Kürti József (1881-1939)
színész saját kezű aláírása emlékkönyv lapján ....................................................................................2 200

12520.Zsolnai Vilmos és zenekara által küldött képeslap Dancsó István OSZK igazgató részére .................1 000
12521.Tyitov szovjet űrhajós eredeti aláírása őt ábrázoló szovjet bélyegen ...................................................3 000
12522.cca 1960-1980 Az Országos Szórakoztatózenei Központ igazgatójának Dancsó Istvánnak szóló

levelezőlapok magyar zenészektől, melyeket külföldi útjaikról küldtek. Kb 50 db magyar könnyű,
jazz, cigányzenészektől. Érdekes anyag, érdemes átnézni! .................................................................8 000

12523.2001 Csurka István aláírása gépelt levélen ..........................................................................................2 000
12524.Papp László(1926-2003) olimpiai bajnok magyar ökölvívó aláírása .....................................................2 600
12525.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................2 600
12526.1981 A Koncert: Illés, Fonográf, Koncz Zsuzsa szuperkoncert dupla lemeze a fellépők aláírásával ...9 000
12527.1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ........1 600
12528.1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával .........1 600
12529.Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ...............................2 000
12530.Kosáry Emmi(1889-1964) és Sziklai József(1889-1940) színészek aláírása .......................................2 000
12531.Paulay Erzsi(1886-1959) és Ódry Árpád(1876-1937) színészek aláírása ............................................2 000
12532.Sugár Károly (1882-1936), Turányi Alajos(1889-?), Bodnár Jenő (1889-1953) színészek aláírása

egy lapon ...............................................................................................................................................2 000
12533.Bakó László(1872-1928), Bónis Lajos(1863-1935), Bodnár Jenő(1889-1953), Gabányi

László(1879-1943), Kiss Irén(1869-1942) színészek aláírása papíron .................................................2 000
12534.Gerald Paul Carr Egyesült Államok Tengerészetének nyugalmazott ezredese, valamint a Skylab 4

parancsnoka. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón, valamint az általa küldött kísérő levélen.
24x18cm  .............................................................................................................................................12 000

Fotó
12535.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945): Budai látkép, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 6x8 cm .........................................................................................................................30 000
12536.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945): Kártyaparti a strandon, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 4,4x6,3 .........................................................................................................................30 000
12537.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Kezek, 2 db jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából,

6x7 cm és 6x8,4 cm ............................................................................................................................30 000
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12541.Balogh Rudolf (1879-1944): Hölgy hálóban, jelzetlen fotó, 16,5x10,5 cm ............................................1 800
12542.Balogh Rudolf (1879-1944): Szekerek a Hortobágyon, fotómásolat, 18x24 cm ...................................1 200
12543.Balogh Rudolf (1879-1944): Korsóból ivó kislány, jelzetlen fotó, 24x17,5 cm ......................................2 000
12544.Beller Iván: Itatás, pecséttel jelzett fotó, sarkán törésnyommal, 19x14 cm ...........................................1 000
12545.cca 1940 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Akt, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 24x18 cm ..........................................................................................................11 000
12546.cca 1948 Demeter Károly (1892-1983) fényképész műtermi aktfelvételei, a szerző hagyatékában

levő vintage negatívról készült mai nagyítás (két felvétel egy fotópapíron), 18x25 cm ........................3 400
12547.Fried Oszkár: Korfui utca, jelzett, kiállításon szerepelt fotó, paszpartuban, 30x23 cm / Corfu, sreet,

vitage photo, 30x23 cm .........................................................................................................................4 000
12548.Fried Oszkár: Nyílt tengeren, jelzett, kiállításon szerepelt fotó, paszpartuban, 30x23 cm ....................4 000
12549.cca 1978 Gebhardt György (1910-1993): Térplasztika, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

23x17 cm ...............................................................................................................................................2 000
12550.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993): A Duna-Intercontinentál parkolója, jelzés nélküli vintage

fotóművészeti alkotás, a szerző hagyatékából, 17,5x23,5 cm ..............................................................1 600
12551.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993): Lakótelep, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

13x24 cm ...............................................................................................................................................1 600
12552.1983 Jankovszky György(1946-): New York, World Trade Center, feliratozva, aláírt, pecséttel

jelzett, kartonra kasírozva, 17,5x12,5 cm ..............................................................................................5 000
12553.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XV, színezett fotó, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,

kartonra kasírozva, 12,5x17,5 cm .........................................................................................................5 000
12554.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. kerület, Nap és Futó utca sarok, feliratozva, aláírt,

pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 11,5x17,5 cm ..............................................................................5 000
12555.Katkó István: Ablaktisztító, jelzetlen fotó, 24x18,5 cm ..........................................................................1 400
12556.1965 Kocsis Iván (Vác): Kőszegi tanácsház részlete, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

24x19 cm ...............................................................................................................................................2 400
12557.cca 1950 Körmendy Imre: Vízparton. Jelzett fotó. 30x40 cm (egy kis szakadással) ............................2 400
12558.cca 1985 Menesdorfer Lajos: Dinamikus emlék, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás,

18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400
12559.cca 1986 Menesdorfer Lajos: Visszatérés az elhagyatott szülői házba, pecséttel jelzett, vintage

fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..........................................................................................................2 000
12560.cca 1983 Menesdorfer Lajos: Réti angyalok, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 24x18

cm .........................................................................................................................................................2 000
12561.cca 1936 Osoha László: Kukorica szárítás, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 23x17

cm .........................................................................................................................................................3 200
12562.1978 Taár Tibor: Szerelvény érkezik, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 17x23 cm ............1 600
12563.cca 1960 Szeged, másnapos hangulatban, Tatár Tibor jelzés nélküli vintage szociofotója, 24x18 cm

...............................................................................................................................................................1 600
12564.cca 1980 Tatár Tibor: Vízparti sziluett, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 23,5x16,5 cm ....1 600
12565.1969 Vincze János (1922-1998): Halászok, pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 12x23

cm .........................................................................................................................................................1 600
12566.1969 Vincze János (1922-1998): Bugaci erdőszélen, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

18x23,5 cm ............................................................................................................................................1 600
12567.cca 1979 Vincze János (1922-1998): Mementó (a Kiskunsági tájvédelmi körzetben készült felvétel),

pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotás, 17x23 cm ...................................................................2 000
12568.cca 1975 Kecskemét, Széchenyi városi falfestő gyerekek, 12 felvétel közös fotópapíron Vincze

János (1922-1998) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 18x24 cm ..................................................1 000
12569.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?): Start, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 15,5x24 cm ..........1 600
12570.cca 1973 Zsigri Oszkár (1933-?): Juhász portré, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x17,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12571.cca 1971 Zsigri Oszkár (1933-?): Reggel, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x17,5

cm .........................................................................................................................................................1 600
12572.cca 1940 A város felett. Jelzetlen, nagyméretű művészi tájfotó 26x35 cm ...........................................1 200
12573.cca 1980 Bájosak és hajlékonyak, finoman erotikus fényképek, 5 db korabeli negatívról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 5 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................1 800
12574.cca 1980 Aktfotók tétele, külső-belső helyszíneken, 13 db negatív, 6x6 cm ........................................2 600
12575.4 db erotikus fotó, 9×6 cm .....................................................................................................................1 200
12576.4 db erotikus fotó, 9×6 cm .....................................................................................................................1 200
12577.cca 1975 Szelek szárnyán, aktfotó tanulmányok a szabadban, 9 db negatív, 6x6 cm .........................2 600
12578.cca 1984 Virágzó szépségek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 18x25 cm / 2 erotic photos, 18x25 cm ............................................................1 800
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12579.cca 1985 A Velencei-tó örömei, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli negatívról
készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................2 200

12580.cca 1988 Magányos este az albérletben, erotikus fénykép, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .........1 600
12581.cca 1978 Megfigyelő az árbócon, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................2 000
12582.cca 1980 Létrás lányok, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról készült mai

nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...............................................................................1 800
12583.cca 1977 Nudizós fényképek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 18x25 cm / 2 erotic photos, 18x25 cm ............................................................1 800
12584.cca 1981 A szomszéd lány kizárta magát, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, korabeli negatívról

készült mai nagyítás, 18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm .....................................................................1 400
12585.cca 1979 Öntözésre várva, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm ........................................................................................1 400
12586.cca 1975 Gimnasztikázó lányok, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 4 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 4 erotic photos, 25x18 cm ............................................................2 400
12587.cca 1987 A sziklás hegyek úrnői, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12588.cca 1980 Az első modellórán, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12589.cca 1986 "Csipke Rózsika" ébredése után, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...........................................1 800
12590.cca 1978 Sporthalászok hálójában ficánkolva, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...........................................2 000
12591.cca 1978 A fantázia ,,Erotika Képtárának" őrzője, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db

korabeli negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ..............................1 800
12592.cca 1976 Tanyán élni jaj de jó! Jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 18x25 cm / 2 erotic photos, 18x25 cm ............................................................1 800
12593.cca 1980 A bejárónő dilemmája, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12594.cca 1977 Alkalmi műtermekben szövődő álmok, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db

korabeli negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ..............................1 800
12595.cca 1985 A szőlősgazda leányai, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................2 000
12596.ca 1978 Arc nélküli emlékek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról készült

mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ........................................................................1 800
12597.cca 1983 Az Agárd hajó ,,legénysége" két kikötő között, jelzés nélküli fotóművészeti alkotás,

korabeli negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm ......................................1 800
12598.cca 1979 Hatékony műemlékvédelem, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...........................................1 800
12599.cca 1982 Létrán fel, lépcsőn le, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 600
12600.cca 1978 Véletlen találkozások egy tételben, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...........................................1 800
12601.cca 1977 Kis kaland a sportcsarnokban, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ...........................................1 600
12602.cca 1985 Napozós fényképek, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12603.cca 1978 Az ártatlanság szalmaágya, 3 db korabeli negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3

erotic photos, 25x18 cm ........................................................................................................................2 000
12604.cca 1987 A vadkemping vetkőztetős pókerpartijának nyertese, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 400
12605.cca 1938 Erotikus fényképek egy vándorfényképész hagyatékából, 3 db korabeli üveglemez

negatívról készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ...........................................1 800
12606.cca 1978 Magányos merengők, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 2 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 2 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12607.cca 1984 Nudista természetjárók, jelzés nélküli fotóművészeti alkotások, 3 db korabeli negatívról

készült mai nagyítások, 25x18 cm / 3 erotic photos, 25x18 cm ............................................................1 800
12608.cca 1870 Deák Ferenc, vizitkártya méretű fotó, 10.5×6.5 cm ...............................................................3 600
12609.cca 1867 Ferenc József koronázása, fénynyomat, 10,5×6,5 cm ..........................................................1 200
12610.cca 1867 Az 1867. évi magyar felelős minisztérium, fénynyomat, 10,5×6,5 cm ...................................1 200
12611.cca 1880 Fábry Julianna, régi keményhátú fotó, Divald Károly fényképészeti Műintézetéből,

10,5x6,5 cm. ..........................................................................................................................................2 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

12612.cca 1880 Lukse-Fábry Béla (1844-1915) minisztériumi műszaki főtanácsos, építész fotója,
keményhátú fotó, Atelier Seitz, 15x10 cm. ............................................................................................2 000

12613.cca 1870 Beöthy Algernon (1839-1900) bessenyői és örvendi. Politikus, Tisza Kálmán híve.
Keményhátú CDV méretű fotó Borsos J. műterméből 10.6×6.5 cm .....................................................1 600

12614.cca 1890 Tisza Kálmán (1830-1902) miniszterelnök, MTA tag portréja Ellinger Ede budapesti
műterméből, keményhátú fotó, 16.5×10.5 cm .....................................................................................60 000

12615.cca 1870 Gróf Somssich Imre (1843-1914) CDV méretű fotó,10×6 cm ................................................6 000
12616.1944 Érsekújvár, Kukorelly György (?-?) Nyitra és Pozsony k. e. e. vármegyék főispánja és

Bánhegyi Béla (?-?) csendőrparancsnok azonosítatlan személy társaságában, hátulján feliratozva,
6,5×9 cm ...............................................................................................................................................1 000

12617.Ságvári Endre(1913-1944) jogász, az illegális kommunista mozgalom tagja, fotó, 13x8,5 cm ............1 800
12618.Kártyaparti, fotóreprodukció, rajta Gajári Ödön, Jókai Mór, hátoldalon feliratozva, 9x14 cm ...............1 400
12619.cca 1905 Ferdinándy Bertalan, Jászi Oszkár, Bakonyi Károly, Vojnich Oszkár, Radisics György,

Szántó Menyhért a Földművelésügyi Minisztérium előtt, Ferdinándy, Jászi, Bakonyi, Vojnich és
Radisics aláírásával. 9.5×12.5 cm ........................................................................................................8 000

12620.cca 1880-1890 Olga (1876-1932) württembergi hercegnő, Miksa (1871-1904) Shaumburg-Lippe
hercegének felesége, Buchner, Stuttgart, 6x10 cm./ cca 1880-1890 Photo of Duchess Olga of
Württemberg (1876-1932), wife of Prince Maximilian of Schaumburg-Lippe (1871-1904), Buchner,
Stuttgart, 6x10 cm. ................................................................................................................................6 000

12621.cca 1860 II. Lipót belga király (1835-1909) fotója, Chémar Fréres, Brüsszel, 6x10 cm. / cca 1860
Photo of Leopold II. king of Belgium, Chémar Fréres, Bruxelles, 6x10 cm ...........................................6 000

12622.cca 1860 I. Károly württembergi király fotója, F. Brandseph, Stuttgart, 6x10 cm./ cca 1860 Charles I.
king of württemberg, F. Brandseph, Stuttgart, 6x10 cm. .......................................................................4 000

12623.cca 1860 Amália Auguszta (1801-1877) (Amalie Auguste von Bayern) szász királyné, I. János
szász király felesége (1801-1873), bajor hecegnő fotója, Hanns Hanfstaengl, Drezda, 6x10 cm /
cca 1860 Photo of Amalie Auguste von Bayern (1801-1877) queen of Saxony, wife of Johan I. king
of Saxony, and princess of Bavaria, Hanns Hanfstaengl, Drezden, 6x10 cm .......................................4 000

12624.cca 1860 Habsburg-Lotharingiai Mária Henrietta (1836-1902) osztrák főhercegnő, magyar és cseh
királyi hercegnő, József nádor legkisebb lánya, István nádor huga, II. Lipót (1835-1909) belga király
felesége, belgium királynéjának fotója, Chémar Fréres, Brüsszel / cca 1860 Photo of Maria
Henrietta (1836-1902), queen of Belgium, wife of Leopold II. (1835-1909) belgian king, austrian
archduchess, hungarian and bohemian royal princess, daughter of archduke Joseph palatine of
Hungary, Chémar Fréres, Bruxelles, 6x10 cm ......................................................................................4 000

12625.cca 1860 I. János (1801-1873) szász király fotója, Hanns Hanfstaengl, Drezda 6x10 cm. / cca 1860
Photo of John I. king (1801-1873) of Saxony, Hanns Hanfstaengl, Drezden, 7x10 cm ........................6 000

12626.1962 Pálos György (1920-1970) fotója, a hátoldalán dedikált, 11.5x9 cm. ...........................................1 000
12627.Baksay Árpád (1927-): színész, tenorista fotója, 9x6cm .......................................................................1 000
12628.cca 1950 Filmfotó: Ruttkai Éva (1927-1986), Gábor Miklós (1919-1998) és mások, 9x12 cm. ............1 000
12629.Nicolas Poussin (1594-1665) francia barokk festő, keményhátú fotó, Berlin, 10x6cm .........................1 000
12630.Várkonyi Mihály (1891-1976) magyar színész, az amerikai némafilmek egyik magyar sztárjának

fotója, 11x8cm .......................................................................................................................................1 000
12631.cca 1950 Filmfotó: Ruttkai Éva és mások, 2db, 6x9cm ........................................................................1 000
12632.Fényes Alice (1918-2007) magyar színésznő fotója, 14x9cm ..............................................................1 000
12633.cca 1860 Gróf Koris Emil vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Mezey Lajos nagyváradi

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................2 000
12634.cca 1880 Posolagy Márton vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Auerbach Miksa aradi

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12635.cca 1960 Kádár János kitüntetést ad át. Egyedi fotó 10x15 cm ...........................................................1 000
12636.Gaál Ferenc (1860-1906) zeneszerző aláírt fotója 7x11 cm ...............................................................12 000
12637.cca 1860 Edelspacker Wilhelmné vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Auerbach és Kozmata

aradi műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ....................................1 600
12638.cca 1868 Mike Róza vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Borsos József pesti műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12639.cca 1875 Mozel Sarolta - Juhó Ferencné - vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Tauffer és

Veress kolozsvári műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ...............1 600
12640.cca 1870 Friebeisz Róza - Jeszenszky Ferencné - vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Plohn E.

simándi műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ...............................1 600
12641.cca 1866 Friebeisz Lajos vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, E. Plohn simándi műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12642.cca 1870 Turi József feliratozott, vizitkártya méretű fényképe Veress Ferenc (1832-1916) kolozsvári

fénykép műcsarnokából, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10x6,5 cm .............................1 600
12643.cca 1865 Stankovics Szilárd vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Drescher aradi műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
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12644.Ormay Ferenc (1835-1876.): énekes, műfordító keményhátú fotója 7x11 cm ......................................6 000
12645.1911 Budapest, Beliczay Gyula festőművész a zongoránál, a képeslapként elküldött fotón saját

kézzel írt szöveg ...................................................................................................................................1 000
12646.1978 Gyulai István (1943-2006) (?) újságíró, sportvezető a pályán, fotó, hátulján feliratozva, 12×9

cm .........................................................................................................................................................1 000
12647.1999 Steven Spielberg és Kate Capshaw díjátadón, 15×10 cm ...........................................................1 000
12648.1882 Szekendy Gyuláné vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Kozmata budapesti műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12649.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Zsombor vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Borsos és

Doctor pesti műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ........................2 000
12650.cca 1860 Macskási Péter vizitkártya méretű, feliratozott fényképe Veress Ferenc (1832-1916)

kolozsvári fénykép műcsarnokából, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10x6,5 cm ............1 600
12651.cca 1860 Verebélyi Marzsó Lajosné - kézdiszentléleki Kozma Etelka - színezett fényképe,

törésvonal a képen, 13x10 cm ..............................................................................................................2 000
12652.1896 Prof. dr. Lóczy Lajos vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Erdélyi Mór pesti műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12653.cca 1890 Báró Pongrácz Júlia vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Rivoli budapesti

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12654.cca 1862 Gál József vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Licskó pesti fényképterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 800
12655.cca 1865 Pécsiné Lázár Emmi vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Doctor és Kozmata pesti

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12656.cca 1865 Lahnerné és leánya Alexandrina vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Borsos és

Doctor pesti műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ........................1 600
12657.cca 1868 Balog Ilma (1850-1870) vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Rottmann és Tsa aradi

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12658.cca 1868 Schiessel Károly vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Gondy és Társa debreceni

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12659.cca 1866 Póka Antal vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Auerbach aradi műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12660.cca 1860 DISDERI párizsi műtermében készült, vizitkártya méretű, feliratozott fénykép Duchefse

Aline Littáról, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 9,5x5,5 cm ..............................................3 000
12661.cca 1865 Váradi Török Endre vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Emilio Maza milánói

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 800
12662.cca 1865 Vörös Ignácz vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Drescher aradi műterméből, a

verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .....................................................................1 600
12663.cca 1864 Gróf Pongrácz feliratozott, vizitkártya méretű fényképe, a verebélyi Marzsó család fotó

hagyatékából, 9,5x5,5 cm .....................................................................................................................2 000
12664.cca 1870 Hollaky István vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Havelka Gusztáv kassai

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12665.cca 1865 Kövér Károly és neje Tachy Mária vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, a verebélyi

Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ....................................................................................1 600
12666.cca 1875 Kézdiszentléleki Kozma Gyula vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Gévay Béla pesti

műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .............................................1 600
12667.cca 1890 Verebélyi Marzsó Tibor - Marzsó József fia - vizitkártya méretű, feliratozott fényképe,

Mager Ottó komáromi műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm .........1 600
12668.cca 1863 Kézdiszentléleki Kozma Zsombor vizitkártya méretű, feliratozott fényképe, Borsos és

Doctor pesti műterméből, a verebélyi Marzsó család fotó hagyatékából, 10,5x6,5 cm ........................1 800
12669.Kodály Zoltánról készült 3 db fotó, különféle időpontokban és helyszíneken (kettő másolat, egy

vintage kép), 10x15 és 11x17,5 cm között ............................................................................................1 600
12670.1914 Repülőnap Budapesten Wittman osztrák aviatikus korabeli sajtófotó hozzátűzött leírással /

1914 Aviation day in Budapest 16x11 cm .............................................................................................3 000
12671.cca 1880 Blaha Lujza (1850-1926) egyik szerepében, keményhátú fotó, Strelisky műterméből

21x11 cm. ..............................................................................................................................................6 000
12672.Vas Zoltán (1903-1983) kommunista politikus, író kirándulásokon készült fotói az 1940-50-es

évekből. Kb 40 db .................................................................................................................................3 000
12673.Jeszenszky Imre (?-?) nagyméretű, keményhátú fotó Koller Károly budapesti műterméből,

21×11.5 cm .........................................................................................................................................10 000
12674.1989 Habsburg Zita királyné temetése, a jelenlevők közt számos magyar előkelőséggel,

politikussal. 2 db fotó / Das Begräbnis von Kaiserin Zita in Wien, 2 Fotos, 13×18 cm .........................1 000
12675.cca 1900 Pekácsy István, nagylóci földbirtokos fotója, 17x26 cm ........................................................2 200
12676.Ángyán Béla (1885-1945): ügyvéd, igazságügyi államtitkár, országgyűlési képviselő fotója tenisz

mérkőzés lelátóján, háttérben gróf Bethlen István (1874-1946) jogász, mezőgazdász, politikus.
1921 és 1931 között Magyarország miniszterelnöke, 12x18cm ...........................................................5 000



52

Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

12677.1972 Indira Gandhi(1917-1984) indiai politikus magyarországi látogatásán, feliratozott sajtófotó,
13x18 cm ...............................................................................................................................................1 200

12678.Jandl Béla (1886-1915): énektanár és neje, Sztojanovics Edith (Sztojanovics Jenő lánya)
keményhátú fotó 11x21 cm ...................................................................................................................3 000

12679.Sztojanovits Adrienne (1890-1976) énekesnő gyermekkori fényképe 12x21 cm .................................3 000
12680.cca 1960-1970 Kádár János és más politikusok ünnepségen, fotó, 12,5×22,5 cm ..............................1 000
12681.Székely Aladár (1879-1840): Zádor István (1882-1963) festőművész portréja, fotó, kartonra

ragasztva, szárazpecséttel jelzett, 17×11,5 cm ....................................................................................6 000
12682.Farkas Bertalan (1949-) aláírt fotója, Hámori Gyuláné fényképészmester bélyegzőjével a hátlapon,

17x12 cm. ..............................................................................................................................................3 000
12683.Legendás zenekarokat, énekest ábrázoló fotómásolatok(LGT, Fonográf, Bee Gees, Paul

McCartney), 5 db, 18x13 cm .................................................................................................................1 000
12684.cca 1947 Tildy Zoltán (1889-1961) köztársasági elnök, Tiszavölgyi József (1909-?) fotóriporter

hagyatékában őrzött 3 db vintage negatív mai nagyítása, 18x25 cm és 18x18 cm ..............................2 000
12685.1936 Az ausztrál Gerald Backhouse nyeri a 800 méteres futás 4. előfutamát Szabó Miklóssal

szemben a Berlini olimpián; sajtófotó a hátodalán feliratozva, pecsételve / Der vierte Vorlauf des
800 m Laufs endete mit einem Siege des Australiers Backhouse vor Szabo, 18×24 cm .....................4 400

12686.cca 1880 Ferenc József és Erzsébet királyné lóháton. Kobierski Károly lovag által elefántcsontra
festett miniatűr után. 2 db 16×11 cm méretű kép kartonon / Kaiserin Elisabeth and Franz Joseph on
horseback, 2 pictures on cardboard ......................................................................................................5 000

12687.cca 1930 Billie Dove, First National Star, amerikai színésznő, 26×20 cm ............................................3 000
12688.cca 1930 Joan Crawford, charming Metro-Goldwyn-Mayer star 26×20 cm ..........................................3 000
12689.Földi Imre súlyemelő, MTI-fotó modern másolata, 21×24 cm ...............................................................1 200
12690.Tompa Gábor (1957-) világhírű erdélyi magyar színházi rendező, a Kolozsvári Állami Magyar

Színház igazgatója és főrendezője, egyetemi oktató, színészpedagógus, költő fotója, 24x18cm ........1 000
12691.Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 18x24cm ................................1 000
12692.Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József

Attila-díjas író, újságíró, műfordító fotója, 24x18cm ..............................................................................1 000
12693.Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének nagyméretű fotója,

30x40cm ................................................................................................................................................2 000
12694.cca 1964 Színpadon a Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

hagyatékában fellelt repró negatív mai nagyítása, 16x25 cm ...............................................................1 600
12695.cca 1966 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

repró negatív mai nagyítása, 20x18 cm ................................................................................................1 400
12696.Kajdi János bokszoló a Honvédnél, MTI-fotó, feliratozva, 20,5×24,5 cm ..............................................1 000
12697.1926 Magyar küldöttség Serédi Jusztinánnal Rómában a Szent Péter téren Jelzett fotó 24x16 cm ....3 000
12698.cca 1980 Mikó István (?) színművész, színházi / filmes fotó, szakadt, 24×18 cm ...................................800
12699.cca 1920-1930 Angelo: Újváry, a Medgyasszay színház tagja, vintage fotó, aláírt, feliratozott,

pecséttel, 22x14 cm. .............................................................................................................................4 800
12700.Palocsay Zsigmond(1935-1994) erdélyi magyar költő fotója, felületén kis sérülésekkel, 18x24 cm .....1 200
12701.Fényes-Nagy Julianna (?-?) színésznő portréja, díszes fa keretben, 13×7,5 cm .................................1 200
12702.cca 1890 Budapest, M. kir. Operaház, Lichtdruck und Verlag von L. Rachwalsky. Keményhátú fotó,

hátoldalán ragasztónyomok 11x16 cm .....................................................................................................800
12703.cca 1890 Budapest, a Ferenc József rakpart látképe, Lichtdruck und Verlag von L. Rachwalsky.

Keményhátú fotó, hátoldalán ragasztónyomok 11x16 cm ....................................................................1 000
12704.1919 Budapest, gépfegyveres őrség egy középület kapujában a június 24-i ellenforradalom utáni

napokban 8.5×11.5 cm (saroktöréssel) ...............................................................................................12 000
12705.cca 1890 Budapest, Fővárosi vigadó, Lichtdruck und Verlag von L. Rachwalsky. Keményhátú fotó,

hátoldalán ragasztónyomok 11x16 cm ..................................................................................................2 000
12706.cca 1960 Budapest, villamospálya a Tabánban, 14×9 cm ....................................................................1 600
12707.1945 Budapest, háborús pusztítás a Dunakorzón. Budapest Székesfőváros Idegenforgalmi

Hivatalának fotólaboratóriumának pecsétjével, 16.5×12.5 cm ..............................................................4 600
12708.cca 1961 Budapest, Csillag Áruház, Kotnyek Antal (1921-1990) képriportja, 6 db vintage negatív a

szerző hagyatékából, 6x6 cm ................................................................................................................1 600
12709.1973 Budapest, a MADÁCH mozi külső-belső felvételei, 3 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 400
12710.1973 Budapest, a VILÁGOSSÁG mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 800
12711.1973 Budapest, a KÁRPÁT mozi külső-belső felvételei, 4 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 600
12712.1973 Budapest, a VÖRÖS CSILLAG mozi külső-belső felvételei, 8 db szabadon felhasználható

vintage negatív, 6x7 cm ........................................................................................................................2 400
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12713.1973 Budapest, az IPOLY mozi külső-belső felvételei, 4 db szabadon felhasználható vintage
negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 600

12714.1970 Budapest, Moszkva téri részlet, 2 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm ...........1 400
12715.cca 1960 Budapest, Villamos tanuló vezető táblával, utólagos előhívás, 10x15 cm ............................1 800
12716.cca 1970 Budapest, A 17-es villamos a Margit híd és a Margit Kórház között közlekedik, utólagos

előhívás, 10x15 cm ...............................................................................................................................1 800
12717.cca 1970 Budapest, Az 55-ös villamos Újpest kocsiszínben, utólagos előhívás, 10x15 cm .................1 800
12718.cca 1970-1980 Budapest, Az 55-ös és a 3-as villamos forgalomban, utólagos előhívás, 10x15 cm ....1 800
12719.1973 Budapest, a BOCSKAI mozi külső-belső felvételei, 4 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 600
12720.1973 Budapest, a CORVIN mozi külső-belső felvételei, 9 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................2 400
12721.1973 Budapest, a DIADAL mozi külső-belső felvételei, 3 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 400
12722.1973 Budapest, a HALADÁS mozi külső-belső felvételei, 3 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 400
12723.1973 Budapest, a FÓRUM mozi külső-belső felvételei, 6 db szabadon felhasználható vintage

negatív, 6x7 cm .....................................................................................................................................1 800
12724.cca 1964-1969 A pesti Duna part, az Intercontinental még nem áll, de az új Erzsébet-híd már igen,

9x12 cm. ................................................................................................................................................1 000
12725.cca 1935 Budapest X. Kőbánya leventenap nagyszabású felvonulás, háttérben Walla József

mozaik-cement és műkőgyára. 2 db érdekes fotó 11x9 cm ..................................................................5 000
12726.1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm ................................5 000
12727.cca 1940 Közlekedési rendőr budapesti kereszteződésben fotó 6x9 cm .............................................1 200
12728.cca 1960 Villamos a Gellért Szálló előtt, jelzés nélküli vintage fotó dr. Csörgeő Tibor (1896-1968)

hagyatékából, 10x15 cm .......................................................................................................................1 600
12729.1922 Újpest Mauthner bőrgyár bejárata fotó 18x14 cm ........................................................................3 000
12730.cca 1910 Budapest, Kígyó tér, az északi Klotild palota előtt kupolás épület állt, ennek a helyére

került Pázmány Péter szobra (1914), korabeli üveglemez modern nagyítása, 13x18 cm ....................1 400
12731.cca 1920-1930 Gőzhajó a Gellért-hegynél háttérben a régi Erzsébet híddal, egyik sarkán

törésnyommal, 17x12 cm ......................................................................................................................2 000
12732.cca 1930-40 Budapest nevezetességeit ábrázoló fotók, 7db, 15x19cm ...............................................2 000
12733.1930 Bp., Vérmező A Szent Imre-évre ünnepi miséje. A tömeg. Macsi András felvétele, pecséttel

jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ..........................................................................................................2 400
12734.cca 1980 Budapest, Kőbánya-Kispest autóbusz végállomás, 82-es járat, korabeli vintage negatívról

készült mai nagyítás, 13x18 cm ............................................................................................................1 400
12735.cca 1970 Átadták az M2 metróvonalat 2 db MTI sajtófotó 21x25 cm ...................................................1 000
12736.cca 1975 Budapest közlekedése, metró, HÉV, autóbusz az Örs vezér terén, 4 db vintage fotó,

18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400
12737.cca 1930 Budapest, János-hegy, 4 db feliratozott vintage fotó, 18x21 cm és 24x18 cm között ...........1 600
12738.cca 1930 Lovas kocsik Budapest utcáin, 2 db korabeli felvétel mai nagyítása, 18x25 cm ...................1 800
12739.cca 1959 Budapest, Kőbányai Sörcsárda, Keveházi János (?-?) hagyatékában őrzött 2 db vintage

negatív mai nagyítása, 18x18 cm .........................................................................................................1 800
12740.cca 1928 Budapest, tabáni házak a budai vár alatt, vintage negatív mai nagyítása, 18x21 cm ...........1 600
12741.cca 1965 Budapest, Kőbánya, Szent László tér, 32-es autóbusz, Keveházi János (?-?)

hagyatékában őrzött vintage negatív mai nagyítása, 18x18 cm ...........................................................1 600
12742.cca 1963 Budapest, trolibuszgarázs, Keveházi János (?-?) hagyatékában őrzött 2 db vintage

negatív mai nagyítása, 18x18 cm .........................................................................................................1 800
12743.cca 1962 Budapest, Kőbánya, Zalka Máté tér kora reggel, Keveházi János (?-?) hagyatékában

őrzött vintage negatív mai nagyítása, 18x18 cm ...................................................................................1 600
12744.cca 1960 Budapesti Vidámpark, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában őrzött 2 db

vintage negatív mai nagyítása, 18x25 cm és 20x18 cm .......................................................................2 000
12745.cca 1963-1964 Budapest, az Erzsébet híd építése és átadása, 2 db korabeli felvétel mai nagyítása,

25x18 cm ...............................................................................................................................................1 800
12746.1975 Budapest, Újpest, a metró építés előkészítése, vintage fotó, 22,5x17,5 cm ................................1 400
12747.1980 Budapest, a Sportcsarnok építése, 2 db vintage fotó, 23x17 cm .................................................1 600
12748.cca 1960 Budapest, trolibusz a Kossuth téren, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter

hagyatékában őrzött vintage negatív mai nagyítása, 18x18 cm ...........................................................1 600
12749.cca 1960 Budapest, Baross tér, Thököly út: 44-es villamos, fotó kartonon, 18×24 cm .........................8 000
12750.cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Duna hidak, hajók, Városliget, Ferenc

hegyi kilátó. Berakólapon. .....................................................................................................................5 000
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12751.cca 1915 Magas-Tátra, a kis-tarpataki Öttó a Középorom felé, Erdélyi Mór felvétele, hátulján
feliratozva, 11,5×16 cm .........................................................................................................................3 000

12752.cca 1915 Magas-Tátra, a Menguszfalvi-völgy, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva, 11,5×16
cm .........................................................................................................................................................3 000

12753.cca 1915 Magas-Tátra, a Menguszfalvi-völgy felső része, Erdélyi Mór felvétele, hátulján feliratozva,
11,5×16 cm ...........................................................................................................................................3 000

12754.1939 Pacsér a bevonulás után, a gyógyszertár megsérült épülete; fotó hátoldalon feliratozva, 6×9
cm .........................................................................................................................................................1 600

12755.cca 1875 Kassa látképe a székesegyház tornyából, CDV méretű keményhátú fotó a Letzter
testvérek műterméből, 10.5×6 cm .........................................................................................................3 000

12756.cca 1890 Arad Csanádi palota, keményhátú fotó Klapok Alajos műterméből, 11×16.5 cm ..................5 000
12757.cca 1910 Vinkovce + Split. 2 db fotó 8×11 cm ......................................................................................1 000
12758.cca 1910 4 db felvidéki fotó (Gölnicbánya (2×), Tátra, Mecenzéf) / 4 Slovakia photos 11×8 cm .........3 000
12759.kb 30 db túrázással kapcsolatos modern fotó ..........................................................................................800
12760.cca 1920-1940 Vártemplom várfala(Csikkarcfalva, Csík megye), 2 db üvegdia, Közgyűjtemények

Ismeretterjesztő Irodája, 8,5x8,5 cm .....................................................................................................1 200
12761.cca 1880 Párizs 5 db feliratozott városkép, Ch. Ségoffin, Párizs, 6x10 cm./ Paris, France, 5 photos,

Ch. Ségoffin, Paris, 6x10 cm .................................................................................................................1 000
12762.cca 1890 5 db Drezdai városkép, F. Fridrick, Prága, 6x10 cm. / cca 1890 Dresden, 5 photos, F.

Fridrick, Prague, 6x10 cm .....................................................................................................................1 000
12763.cca 1900 Mayerling, Ausztria, Habsburg Rudolf koronaherceg öngyilkosságának helyszíne, 2 db

fotó kartonra ragasztva, 7x6 cm / cca 1900 Mayerling, Austria, the place of the suicide of Rudolf
von Habsburg ........................................................................................................................................1 000

12764.A zsámbéki templom romjai, 2 db fotó, 15x11 cm ................................................................................1 400
12765.cca 1870 Németország 9 db feliratozott városkép (7 fotó Christian Koenig , Nurnberg; 1 fotó

Hermann Krone, Drezda), 6x10 cm. / Germany, 9 photos (7 photos from Christian Koenig,
Nurnberg, 1 photo from Hermann Krone, Dresden) 6x10 cm. ..............................................................2 000

12766.cca 1870 Svájc 4 db feliratozott városkép, R. Dikenmann, Zurich, 6x10 cm. / Paris, Switzerland 4
photo gravure, R. Dikenmann, Zurich, 7x11 cm ....................................................................................1 000

12767.1897 Lőcsei Városháza. Fotó dekoratív papírkeretben. Lapméret 15x12 cm .......................................3 000
12768.1913 Árvíz Tiszaújlakon. Az Est sajtófotója. hozzátűzött felirattal 17x11 cm ........................................2 400
12769.cca 1910 Erdély, Prázsmár városkép, üvegnegatív, 8x8 cm ................................................................3 000
12770.cca 1910 Erdély, Gyulafehérvár. Üvegnegatív. 8x8 cm ........................................................................1 200
12771.cca 1870 Bécs 2 db keményhátú fotó / cca 1870 Vienna 2 photos 7x11 cm ........................................3 000
12772.1947 Grand Hotel Opatija (Abbázia), 8,5×12,5 cm ...............................................................................2 000
12773.cca 1910 Kaposvár, városkép. Üveg diapozitív.  8x8 cm ......................................................................1 800
12774.cca 1910 Kalocsa székesegyház. Üveg diapozitív.  8x8 cm .................................................................1 200
12775.1937 Veszprém, az olasz király látogatása jelzett fotó 12x9 cm ...........................................................3 800
12776.1896 Orsova Duna part keményhátú fotó 17x11 cm .............................................................................4 000
12777.1921 Debrecen a Nagytemplom. Müllner fotó 16x12 cm ......................................................................3 000
12778.cca 1870 Herkulesfürdő keményhátú fotó / Photo of Herkulesbad by Mehadia 7x11 cm .....................3 600
12779.1881 Salzburg Lóúsztató keményhátú fotó / 1881 Salzburg horse-well photo 10x7 cm .......................3 000
12780.cca 1880 Castelnuovo fotó / Photo 16x11 cm .......................................................................................2 000
12781.cca 1900 Ausztria, 3 db keméynhátú fotó: Bad Reichenhall, Kärnten, 11x17 cm / cca 1900

Austria(Bad Reichenhall, Kärnten), 3 vintage photos, 11x17 cm ..........................................................4 000
12782.cca 1930 Burma 16 db feliratozott fotó / 1930 Burma 16 photos 9x9 cm .............................................3 200
12783.cca 1910 Szerbia Bukovo, kukoricahántás fotó / Serbia, Bukovo, batting the corn 9x12 cm ...............1 000
12784.1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering vintage photo 7x11 cm .................................2 000
12785.Kraków. 10 db fotó Krakkó nevezetességeiről, lengyelül feliratozva, minikönyv formátumú leporelló

füzetben, fém kapoccsal, fa elő- és hátlappal .......................................................................................2 000
12786.cca 1930-1940 5 db Balaton fotó, egy részük feliratozva, 9×14 cm ......................................................1 000
12787.1960 Kecskeméti utcák, épületek, életképek, Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész

hagyatékából 13 db negatív, 6x6 cm ....................................................................................................2 400
12788.cca 1900 Paris és Graz 2 városképes fotó / Paris and Graz 2 photos 11x16 cm .................................1 000
12789.cca 1940 Lillafüred, fotó 24x16 cm .......................................................................................................1 000
12790.1980 Kiskundorozsmai szélmalomról készült 7 db szabadon felhasználható negatív, 6x6 cm ............2 400
12791.cca 1930 Pécs, 2 db fotó (Zsolnay gyár, Dzsámi) 18×13 cm ................................................................3 000
12792.cca 1910 Nagylóc, a Pekácsy kastély. Keményhátú fotó 13x18 cm .....................................................4 000
12793.cca 1908 Orsova, Korona-kápolna, keményhátú fénykép, 17x12 cm / Orsova, Romania, vintage

photo, 17x12 cm ....................................................................................................................................4 200
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12794.1906 Magyar evezősök Belgrádi kirándulása. Az egyik evezős által készített képeken feliratozva
az események, pl az angol követ lovasfogata. 5 db fotólap /  1906 Belgrade Hungarian rowing
team 5 photo postcards. Visit of the English ambassador and other interesting photos .....................16 000

12795.cca 1930 Közepes Kecskemét fotó 17x12 cm ......................................................................................4 000
12796.cca 1880 Herkulesfürdő nagyméretű keményhátú fotó / Herkulesbad photo. 18x13 cm ......................5 000
12797.cca 1910 Piazza Pia, Róma, feliratozva, kartonra ragasztva, 14×19 cm ..............................................5 000
12798.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 23,5×17 cm .................................................2 000
12799.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 17×23 cm ....................................................2 000
12800.cca 1970 USA San Francisco 4 db sajtófotó / USA 4 town-view press photos 19x13 cm .......................900
12801.cca 1970 17 db Olasz, német, svájci sajtófotó / 17 European town-view press photos 19x13 cm .......2 000
12802.cca 1970 VIetnam Phenjan 10 db sajtófotó / VIetnam 10 town-view press photos 19x13 cm ..............2 000
12803.cca 1970 Madagascar, Tannanarive 4 db sajtófotó / Madagascar, Tannanarive 4 town-view press

photos 19x13 cm ...................................................................................................................................1 000
12804.cca 1970 Mauritius Port Louis 8 db sajtófotó / Mauritius Port Louis 8 town-view press photos 19x13

cm .........................................................................................................................................................2 000
12805.cca 1970 Lengyelország, Poznan 6 db sajtófotó / Poland, Poznan 6 town-view press photos 19x13

cm ............................................................................................................................................................900
12806.cca 1880 Párizs 13 db feliratozott, mozgalmas városképes fotó, Ch. Ségoffin, Párizs, 6x10 cm. /

Paris, France 13 photos, Ch. Ségoffin, Parizs, 6x10 cm .......................................................................4 000
12807.cca 1860-1880 Ausztria 25 db keményhátú fotó különböző városok képeivel Insbrucktól -

Halstattig / cca 1860-1880 Austria Collection of 25 town view photos. Different cities from
Salzburg, to Halstatt 7x11 cm .............................................................................................................12 000

12808.1901 (?) Jerszeg, Érszeg. Római katolikus uradalmi magyar iskola. Fotó díszes kartonon,
feliratozva, 20×25 cm ............................................................................................................................5 500

12809.cca 1920 és 1980 Balatoni vitorlások, 2 db fotó, 22,5x17 cm ...............................................................1 600
12810.cca 1979 Leninváros, hőlégballon találkozó és bemutató, vintage fotó, 22x17 cm ..............................1 400
12811.cca 1979 Oroszlány, 22-es aknaüzem, frontfejtés a szénbányában, vintage fotó, 22x17 cm ..............1 400
12812.cca 1936 Szélmalom Bács-Kiskun megyében, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész

hagyatékában őrzött vintage üveglemezes negatív mai nagyítása, 18x22,5 cm ..................................1 600
12813.cca 1930 Bakonyi vízimalom és bakonyi tájak, 3 db feliratozott vintage fotó, 12x17 cm és 18x24 cm

között .....................................................................................................................................................1 600
12814.cca 1935 Balatoni tájak, emberek, 3 db vintage fotó, ebből kettő feliratozott, 8,5x11,5 cm és 21x29

cm .........................................................................................................................................................1 600
12815.1907, 1909 Frankfurt am Main, Köln am Rhein, 2 db feliratozott városképes fotó, felületén

törésnyomokkal, 19x24 cm ...................................................................................................................2 000
12816.cca 1870-1900 22 db nagyméretű fotó. Keményhátúak, benne katonai és olasz városképek is / 22

photos with some Italian towns .............................................................................................................2 000
12817.cca 1935 Tátra és Kassa. 8 db fotó. Feliratozva. 16x24 cm .................................................................3 000
12818.1908 Alsó-Görzsöny 2 db kartonra ragasztott fotó 22x18 cm ...............................................................3 000
12819.1939 Újvidék, 18db 6x9 cm-es kép / 18 photos of Novi Sad .................................................................2 000
12820.1939 Erdély: Szováta, Kolozsvár, Szászrégen és tájak, összesen 26 db 6x9 cm-es kép berakó

lapokon / Photos of Transylvania ..........................................................................................................2 000
12821.cca 1930 Moritzburg vadászkastély fotója / cca 1930 Hunter castle Moritzburg 24x18 cm ..................1 800
12822.cca 1940 Kirándulások a visszatért Felvidéken: Krasznahorka, Rozsnyó, Kassai-havasok, 	

Aranyida, Kassa (plusz néhány Balaton és Vác). 82 db privát fotó nagyméretű, vászonkötésű
albumba (25×35 cm) ragasztva / photos of a South Slovakian trip after the First Vienna Award .......12 000

12823.cca 1890 Messina, nagyméretű fotó / cca 1890 Large photo of Messina. Photo size: 25x18 cm .........5 000
12824.cca 1930-1940 Pécs, Székesegyház, jelzetlen fotó, 29x24 cm ............................................................2 600
12825.cca 1930-40 Erdély, fotó, 18x13cm .......................................................................................................1 400
12826.Egyedül, Szentendrei Teátrum, Brech Gyula fotó kartonra kasírozva, 40x22cm ..................................2 000
12827.1936 Kirándulás Berlinben az olimpia idején, kartonra ragasztott, feliratozott fotók, 21db, 6x8cm ......5 000
12828.E. Trepte:Rostock-Warnemünde. Potsdam, cca 1950, Potsdam PGH für Fotografie. Kiadói

egészvászon mappa. 12 fotó Rostock Warnemünde-ről. / Twelve fotos about Rostock
Warnemünde. ........................................................................................................................................1 000

12829.1931-33 Egy osztrák-olasz körutazás emlékei, fotók és képeslapok (kb. 200 db) bőrborítású
albumban, feliratokkal ellátva / ~200 photo and postcard memories from an Austrian-Italian trip
(Graz, Maria Zell, Wien, Venezia, Padova, Riccione, San Marino) .......................................................5 000

12830.cca 1960 Egy csehországi IBUSZ társasutazás képei, nylon mappában, változó méretben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

12831.cca 1930 Fodrászverseny hajkölteményekkel, fotó hátoldalán ragasztónyom, 11.5×16 cm ................2 800
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12832.1962 Gál Imre: Budapest, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..........................2 400
12833.cca 1950 Frama pingpongcsapat, pecséttel jelzett fotólap, 9x14 cm ....................................................1 000
12834.1898 Fiú pónilovon, keményhátú fotó Schmidt Ágoston budapesti műterméből, 16.5×10.5 cm ...........2 400
12835.cca 1900 Pótharaszti csőszház, fotó kartonon, hátoldalán feliratozva, 11×16 cm ................................1 600
12836.cca 1900 Egy ócsai paraszt szérűje, fotó kartonon, hátoldalán feliratozva, 11×16 cm .........................1 600
12837.cca 1900 Ócsai részlet; fotó kartonon, hátoldalán feliratozva, 11×16 cm .............................................1 600
12838.1936 Balatonboglár, automobilos fotó, 6×9 cm .....................................................................................1 000
12839.cca 1980-1990 7 db vonatos fotó, 9×14 cm ..........................................................................................1 200
12840.A 23-as villamos balesete, fotó, 9×14 cm .............................................................................................1 000
12841.1959 Szeged, május 1-jei felvonulás, munkásőrök, Liebmann Béla felvétele, hátulján feliratozva,

pecséttel jelzett, 9×13 cm .....................................................................................................................1 000
12842.cca 1870-1890 8 db CDV méretű keményhátú fotó nemes urakról , különböző műtermekből (Borsos

Pest, Gondy Debrecen, Mezey Nagyvárad, Kozmata Budapest) / lot of mixed CDV photos of
Hungarian noblemen .............................................................................................................................1 000

12843.cca 1870-1890 4 db CDV méretű keményhátú fotó nemes hölgyekről, különböző műtermekből
(Meinhardt Győr, Kozmata Budapest, Borsos Pest) / lot of 4 mixed CDV photos of Hungarian noble
ladies .....................................................................................................................................................1 000

12844.cca 1930 8 db magyar népviseletes fotó, fotólap, különböző méretben ...............................................1 000
12845.cca 1900 2 db családi üveg diapozitív (9×12 cm) + 1 festményről készült üvegnegatív (9×6.5 cm) ....1 000
12846.1914 Kisgyerek portréja, keményhátú fotó Kranzfelder műterméből (Gloggnitz/Payerbach), 16,5×11

cm .........................................................................................................................................................1 000
12847.1903 Mai Manó műtermében készült gyermek fotó. 9x11 cm ...............................................................1 000
12848.1927 Kutyafogat, gyerekkocsi kutyával, feliratozott fotólap, 9x14 cm ...................................................1 000
12849.cca 1920-1930 Vasúti vágányjavítás, fotólap, sarka hiányzik, 9x14 cm ...............................................1 000
12850.1928 Futballcsapat, hátoldalon feliratozott fotólap a csapattagok neveivel, 9x14 cm ...........................1 400
12851.cca 1910-1920 Zenészek csoportképe, fotólap felületén törésnyomokkal, 9x14 cm ...............................800
12852.Grimaszoló férfi, jelzetlen fotó, 14x9 cm ...............................................................................................1 000
12853.1936 Vidéki lovasszekér, fotólap, feliratozva, 9x14 cm .........................................................................1 000
12854.cca 1940-1950 Szlezák Lászlónak a hajdúszoboszlói templom számára készített harangja

kiemelve, fotólap, felületén törésnyommal, 13,5x8,5 cm ......................................................................1 200
12855.1970 Budapest, a Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakáthelyei, kirakatai, ahol az új

filmeket hirdették, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm .......................................2 400
12856.Idős hölgy portréja, fotó Veress kolozsvári műterméből, 10,5×6 cm .....................................................4 000
12857.1956 Május 1-jei felvonulás, mirelit, 2 db fotó, hátuljukon feliratozva, 9×12 cm ...................................1 600
12858.2 db sportolókat ábrázoló fotó, különböző méretben ............................................................................1 200
12859.cca 1900 Hölgy egészalakos portréja, keményhátú fotó Exner Gyula pécsi műterméből, díszes

hátlappal, 10,5×6 cm .............................................................................................................................1 200
12860.cca 1900 Fiatalember portréja, keményhátú fotó Klösz György budapesti műterméből, 10,5×6,5 cm .1 200
12861.Családi csoportkép, fotó, kartonra ragasztva, 9×12 cm ........................................................................1 400
12862.1906 Családi csoportkép, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 12×15 cm .....................................1 600
12863.cca 1920 Mexikói gaucho pisztollyal / Mexican gaucho with a gun 6x9 cm ..........................................1 200
12864.1890 Veglia parasztlányok a Castelmuschio szigetről / cca 1880 Italy Peasant girls from the

Castelmuschio island. 11x16 cm ...........................................................................................................4 000
12865.Weisz Hugó, aradi díjnyertes fényképész kabinetképe, kis saroktöréssel ............................................1 000
12866.cca 1920-1950 Futballcsapatok, 2 db fotólap, 8x12 és 9x14 cm ..........................................................1 800
12867.cca 1860 Árpád, Zrínyi, Mátyás: magyar történelmi személyek 3 db fénnyomat / Hungarian royals

photgravures 6x10 cm ...........................................................................................................................1 000
12868.cca 1918-1936 3 db feliratozott fotólap, közte katonai, 8,5x13,5 cm ....................................................1 000
12869.cca 1900 Hölgyek, keményhátú portréfotók különböző műtermekből, közte Strelisky műterméből, 3

db, 10x6 cm ...........................................................................................................................................1 000
12870.1914 Az Ulsteri ír forradalom. Az Est sajtófotója. hozzátűzött felirattal / Irish ulster revolution. Press

photo 17x11 cm .....................................................................................................................................2 400
12871.1914 A családírtó anya. Csillaghegy mellett a kisingi pusztán. Az Est sajtófotója. hozzátűzött

felirattal 17x11 cm .................................................................................................................................2 400
12872.1928 Eger, emlék a délutáni táncról ......................................................................................................1 000
12873.cca 1860 Napoleon sírja / The tomb of Napoleon ....................................................................................800
12874.1957 Emigráns magyarok Szent István ünnepe Amerikában New Yorkban 2 fotó ...............................1 400
12875.cca 1930 A Budapesti Labdarúgó Alszövetség (BLASZ) válogatott Velencében, Fotólap. ..................4 000
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12876.cca 1930 Úrnapi körmeneti felvonulás, 2 db fotólap, jelzés nélkül, 2db, 8x13cm .................................1 000
12877.1944. VIII.10. F.S.C.-E.T.C., futball meccs eredmény 9:3,fotólap a két csapatról, 8x13cm .................5 000
12878.1938 FKI zászló szentelés, hátoldalon feliratozva, 8x12cm .....................................................................800
12879.cca 1930 Vízparti pihenés, fotó, 8x12cm ..............................................................................................1 000
12880.cca 1930 Piarista Fiúkollégium, Debrecen, fotói, 6db, cca 8x5cm ........................................................2 000
12881.1913 Szent Orsolya zárda végzős növendékei köztük Pintér Rafael szerzetes tanár és Végh Ferenc

pap, tanár, fotó, 7x11cm .......................................................................................................................1 000
12882.1943 Karpaszományosok sörözése a zsablyai Tóni vendéglőben fotólap ............................................1 200
12883.cca 1890 A svéd Nemzeti Női Kvartett Wildberg, Petterson, Aberg, Soderlund / The Swedish

National Quartett photo 12x17 cm ........................................................................................................2 000
12884.cca 1910 Magyar hajósok, tisztek bálja. Fotólap, hátoldalán aláírásokkal. ...........................................1 000
12885.cca 1940 Gyakorlatozó rendőrök. A M. kir rendőrség Budapesti Rendőri Őrségének

Főparancsnoksága. Baleseti Járőr. Pecséttel jelzett fotó 12x9 cm .......................................................2 400
12886.cca 1860 5 db korai magyar keményhátú fotó ......................................................................................2 400
12887.cca 1955 Műtét, 2 db jelzés nélküli vintage fotó dr. Csörgeő Tibor (1896-1968) hagyatékából,

8,5x12 cm ..............................................................................................................................................2 400
12888.cca 1900 3 db "3 dimenziós" hölgy fotó 11x16 cm / 3D photos ............................................................2 000
12889.1913 Tűzvész után Pozsonyban. Tűzoltók és megmentett ember. Korabeli sajtófotó hozzátűzött

leírással (kis szakadás) / 1914 Pressburg after large fire. Press photo with small tear 16x11 cm .......3 600
12890.1914 Szakolca tábori csendőr fényképe 13x20 cm ...............................................................................4 000
12891.cca 1898 Rózsahegyi főjegyzői és anyakönyvi hivatal dolgozói, illetve a főjegyző csoportképe,

Lábay I. felvétele, fotó kartonon / Ruzomberok notary office employees, photo on cardboard
17.5×23 cm ...........................................................................................................................................5 000

12892.1919 Szekszárd, fehér terror; a Tolna megyei direktórium tagjai kivégzés előtt, 12×18 cm
(saroktöréssel) ......................................................................................................................................8 000

12893.cca 1880 Szlovák népviseletes fiatalok keményhátú fotó, Gutkaiss besztercebányai műterméből
11x16 cm / Youngs in Slovakian folkwear. ............................................................................................6 000

12894.A magyar MFTR. 508. hajójának kiemelése Szerbiában Cukaricában / Lifting of the sunken
Hungarian ship in Serbia 2 photos 16x12 cm .......................................................................................3 000

12895.Szabó Barnabás: Kongresszus, pecséttel jelzett sajtófotó, 16x24 cm ..................................................1 000
12896.Magyar gőzmozdony, fotó, 12,5×17 cm ................................................................................................1 000
12897.Magyar gőzmozdony, fotó, 12,5×17 cm ................................................................................................1 000
12898.Magyar gőzmozdony, fotó, 12,5×17 cm ................................................................................................1 000
12899.Magyar gőzmozdony, fotó, 12,5×17 cm ................................................................................................1 000
12900.cca 1900 Fiatal hölgy portréja, keményhátú fotó Perlgrund Lajos egri műterméből, 13×21,5 cm ........1 600
12901.cca 1900 Családi csoportkép, keményhátú fotó Herz Henrik budapesti műterméből, 13×21,5 cm ......1 600
12902.2 db vonatokról készült fotólap, az egyik színezett, hátuljukon feliratozva, különböző méretben .........1 200
12903.1955 Kápolnásnyék, Vörösmarty Mihály emlékházban tartott centenáriumi ünnepség, Kotnyek Antal

(1921-1990) fotóriporter hagyatékából 21 db vintage negatív, 6x6 cm .................................................3 200
12904.cca 1954 Bepillantás a sztahanovista hős szövőnő életébe, Kotnyek Antal (1921-1990) képriportja,

9 db vintage negatív, 6x9 cm ................................................................................................................2 400
12905.cca 1955 Balatonföldvári szépségverseny, Kotnyek Antal (1921-1990) képriportja, 14 db vintage

negatív, 6x9 cm .....................................................................................................................................2 600
12906.1941 Tinnye, falusi ünnepség (?), színezett fotó, hátulján feliratozva, 17,5×12,5 cm ...........................1 200
12907.1957 Balatoni nyár, fotó, hátulján feliratozva, 18×13 cm ......................................................................1 000
12908.Fekete gyémántok, filmfotó, hátulján feliratozva, 13×18 cm .................................................................1 000
12909.,,Allegro Barbaro" című film állóképei, 16 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 000
12910.,,Próbafelvétel" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 000
12911.,,Őszi szonáta" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában

kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm .............................................................2 000
12912.,,Vendégek a vadnyugaton" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik

előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................2 000
12913.,,Ulzana" című film állóképei, 20 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított, új

filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...............................................................................2 200
12914.,,Élő erők" című film állóképei, 15 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított, új

filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...............................................................................1 600
12915.,,A kétbalkezes és az örömlány" című film állóképei, 30 db negatív, ezekről készültek a mozik

előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................2 600
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12916.,,Kígyótojás" című film állóképei, 35 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított,
új filmek reklámozására szolgáló fényképek 4x7 cm ............................................................................2 600

12917.,,Az állatok válaszolnak" című film állóképei, 22 db negatív, ezekről készültek a mozik
előcsarnokában kiállított, új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...................................2 400

12918.,,Útközben" című film állóképei, 18 db negatív, ezekről készültek a mozik előcsarnokában kiállított,
új filmek reklámozására szolgáló fényképek, 4x7 cm ...........................................................................2 200

12919.1920-1930 Rákóczifalvai Iparoskör, amatőr színjátszókör, keményhátú fotó, feliratozva, sérüléssel,
14x21 cm. ..............................................................................................................................................2 000

12920.cca 1860 Színezett műtermi férfiportré, korai jelzetlen fotó, 14x9 cm, karton 17x12 cm ......................4 200
12921.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................3 000
12922.cca 1920 Betlehemezők, kartonra kasírozott fotó, 12x17 cm ...............................................................1 000
12923.1935 Balaton, Sakkozó hölgy a stégen, jelzetlen fotó, 18x13 cm .........................................................1 000
12924.23 db fotó luxus tengerjáró hajókról / photos about luxury ships. ............................................................800
12925.cca 1890-1918 - 12 db érdekes magyar fotó, közte keményhátú fotóportrék (Mertens Budapest,

Márk Géza Bp, Pottok Sándor Bp, Benyovszky Pozsony, Kozics Pozsony, Schubernig Bp), köztük
nagyobb méretűek is / lot of mixed Hungarian photos, interesting collection 6×5 - 20×11 cm .............2 000

12926.Katonásdi, gyerekfotó, fa keretben, 13×8 cm .......................................................................................1 000
12927.cca 1880-1900 17 dd, többnyire keményhátú fotó különböző magyar művészek műterméből,

közötte ikrek és katonai is .....................................................................................................................3 800
12928.cca 1974 Balettpróbán, korabeli vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x18 cm ...........................1 600
12929.cca 1950 Balatoni hajók, korabeli vintage negatívról készült mai nagyítás, 18x24 cm .........................1 600
12930.cca 1969 Jászberény, Lehel hűtőszekrény reklámja, korabeli vintage negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm ...............................................................................................................................1 600
12931.cca 1965 Budapest, kalauz a csuklós autóbuszon, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter

hagyatékában őrzött 3 db vintage negatív mai nagyítása, 18x18 cm ...................................................2 000
12932.cca 1936 Hajós, Walter József kereskedő boltja, Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész

hagyatékában őrzött vintage üveglemezes negatív mai nagyítása, 18x25 cm .....................................1 600
12933.1945 Háborús bűnösök nyilvános akasztása, 2 db vintage negatív mai nagyítása, 25x18 cm ............2 000
12934.cca 1950 Kisvasút a hegyek között, vintage negatív mai nagyítása, 16x22 cm ...................................1 400
12935.cca 1970 Amodent fogkrém reklám, vintage negatív mai nagyítása, 25x18 cm ...................................1 400
12936.cca 1975 A Pécsi Balett előadásának egy jelenete, vintage fotó, 16,5x23,5 cm ..................................1 400
12937.1957 Székesfehérvár, József Attila Gimnázium tanári kara és végzős növendékei, kistabló 44

nevesített portréval, a kép felületén törésvonal, 16x24 cm ...................................................................1 600
12938.1980 Budapest, Mező Imre 51. sz. Ruhaipari Szakmunkásképző Intézet tanári kara és végzős

diákjai, kistabló 34 nevesített portréval, 20x30 cm ................................................................................1 600
12939.1968 Dömsöd, Asztalos János Kertészeti Technikum tanári kara és végzős osztálya, kistabló 34

nevesített portréval, 20,5x29 cm ...........................................................................................................1 600
12940.cca 1975 Budapest, MILLFAV, 3 db vintage fotó a kis földalatti vasútról, 18x24 cm ............................1 600
12941.1936 A magyar női tornászcsapat szabadgyakorlata; sajtófotó a hátodalán feliratozva, pecsételve /

Die ungarischen Turnerinnen zeigen ihre Freiübungen, 18×24 cm ......................................................4 400
12942.cca 1968 Irodagépek reklámja a személyi számítógépek megjelenésének előtti időből, vintage

negatív mai nagyítása, 18x19 cm .........................................................................................................1 600
12943.1981 Egyetemi mérőkocsi próba, Tisztenyő és kengyel között, M41 (2126) mozdonnyal a

háttérben, 17x23 cm. ............................................................................................................................1 000
12944.1930 The Song of the Flame, erotikus filmjelenet, fotó saroktöréssel, apró szakadással, 26×20 cm ...3 000
12945.1963 Berlin-Hoppegarten, Imperial a versenyló, Hilde Hoppe Foto, felületén kis szakadással,

törésnyommal, feliratozva, 17,5x24 cm .................................................................................................3 200
12946.1917 A szerb Drina postahajó a parton / Hajóhíd Belgrád és Zimony között / Serbian post steamer

and ship bridge 2 photos 18x12 cm ......................................................................................................4 000
12947.Amerikai és szovjet űrhajósok felkészülése a Csillagvárosban, MTI-fotó modern másolata, 21×24

cm .........................................................................................................................................................1 200
12948.Tokió, divatbemutató, MTI-fotó modern másolata, 21×24 cm ...............................................................1 800
12949.1973 Párizs, divatbemutató, MTI-fotó modern másolata, 26×18 cm .....................................................1 800
12950.Liszt-Bartók emlékkoncert, MTI-fotó modern másolata, 21×24 cm .......................................................1 200
12951.1973 Párizs, divatbemutató, MTI-fotó modern másolata, 21×24 cm .....................................................1 800
12952.1980 London, divatbemutató modellje, MTI-fotó modern másolata, 26×18 cm ....................................1 800
12953.London, divatbemutató, MTI-fotó modern másolata, 18×26 cm ............................................................1 800
12954.Tokió, divatbemutató, MTI-fotó modern másolata, 21×24 cm ...............................................................1 800
12955.Április 4., a felszabadulás ünnepe, MTI-fotó modern másolata, 18×26 cm ..........................................1 200
12956.cca 1950-1960 Sakkozók a parkban, jelzetlen fotó, 24x18 cm .............................................................1 400
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12957.1940-1941 Királyi Magyar Egyetemi Katolikus Gimnázium (jelenleg Budapesti Egyetemi Katolikus
Gimnázium és Kollégium) évnyítója, az iskola alapításának 254. évében, 18x24 cm. .........................2 000

12958.Györki József (1891-1957) magyar vegyészmérnök fotóhagyatéka. Kb 30 db vegyes érdekes fotó ...3 000
12959.cca 1972 Párizs szépe + müncheni fürdőruha-divat bemutató, 2 db MTI-fotó, feliratozva, 27×18,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12960.1917 A Kir. Egy. Kath. gimnázium hallgatóinak tablóképe. Rajta Graváts Tivadar, később BIlicsi

Tivadar néven színész és Perleberg Artúr (Tempefői néven író) 33x25 cm .........................................3 000
12961.1940 Királyi Egyetemi Katolikus Gimnázium (jelenleg Budapesti Egyetemi Katolikus Gimnázium és

Kollégium) tablóképe, a hátoldalon feliratozva a rajta szereplőkkel, Turán fotóriport, kartonra
ragasztva, 16x22 cm. ............................................................................................................................1 000

12962.1940-41 Nyergesújfalui Szalézi Gimnázium tablóképe, a hátoldalon feliratozva, Róna Foto, kartonra
ragasztva, 16x23 cm. ............................................................................................................................1 000

12963.1933 A Szent Rókus Kórház fogászatának és szájsebészetének képes bemutatása 13 db
feliratozott fotó leporellón. .....................................................................................................................2 600

12964.Athén, amerikai és szovjet űrhajósok a 16. nemzetközi űrhajózási kongresszuson, MTI-fotó,
feliratozva, 20,5×25 cm .........................................................................................................................1 000

12965.cca 1900-1920 Régi családi fotóalbum, sok fotóval, kb. 60 fotóhoz, 28x22x8 cm ................................8 000
12966.cca 1860-1880 Kis magyar fotó tétel: portrék, csoportképek, stb., különböző műtermekből,

különböző méretben, kb. 70 db ...........................................................................................................10 000
12967.1960 23 db fotó a Rómeó és Júlia vígszínházi előadásról: Ruttkai, Latinovits, stb., 23×29,5 cm .........8 000
12968.cca 1960-1990 Vegyes fotó tétel, életképek, látképek, családi fotók vegyesen, köztük fotólapok és

néhány aprónyomtatvány is, összesen kb. 100 db ..................................................................................800
12969.1897-1910 2 db családi fotó, hódmezővásárhelyi műtermekből, kartonra ragasztva, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 600
12970.1873 Női portré, kartonra kasírozva, 13x10 cm ....................................................................................1 000
12971.1935-1939 Bp., I. kerületi Attila utcai elemi iskola 4 db tablófotója, a hátoldalukon feliratozva a

szereplők neveivel, kartonra ragasztva, 11x17 cm. ..............................................................................3 000
12972.1919 Nő portré, Kürti fényképészet, Sopron, utólag kézzel színezett keményhátú fotó, 21x15 cm,

28x22 cm. ..............................................................................................................................................1 200
12973.cca 1900 Makláry színészcsalád (gyerekek: Makláry Zoltán és János), kemény hátú fotó, szakadt

paszpartuban, 18×25 cm, .....................................................................................................................2 800
12974.1914 Elsüllyesztett DDSG hajók Ogradinánál, A szerbek az I. világháború kitörésekor

süllyesztették el a hajókat. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / DDSG
steamers sunk by the Serbians at the outbreak of World War I. near Ogradina: Galatz, Hildegard,
Ferdinand Max. ...................................................................................................................................10 000

12975.1919 Tanácsköztársasági választások korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ..............................1 200
12976.cca 1930 Régi, bőr fényképalbum szép állapotban, 25x17cm ..............................................................3 000
12977.1938-1954 Eredeti fotók és utólagos nagyítások vadászokról, feliratozott fotógyűjtemény,

elsősorban 9x12 cm-es méretben .........................................................................................................5 000
12978.cca 1900 Lövészklub tagsága tablófotó 22x17cm kartonlapon / Shooting-club members photo ..........1 000

Reklám
12979.cca 1910 Sarg's Kalodont litho reklámkártya, 13×8.5 cm .....................................................................3 000
12980.cca 1910 Sarg's Kalodont litho reklámkártya, 13×8.5 cm .....................................................................3 000
12981.cca 1910 Kwizda's Korneuburger Vieh-Nährpulver litho reklámkártyája, 11×15 cm (apró

szakadással) .........................................................................................................................................3 000
12982.cca 1910 Budapest, Kerpel gyógytár; reklám cédula Faragó szignós grafikával 6.5×10.5 cm .............3 000
12983.1956 OTP Államkölcsönök (Békekölcsönök) sorsolások időpontjait reklámozó kártyanaptár ..............3 000
12984.1957 Malév reklámos kártyanaptár .......................................................................................................3 000
12985.13 klf magyar sörcímke / beer labels ....................................................................................................2 000
12986.cca 1940 "Csemege Likőr" 3 db italcímke .............................................................................................1 800
12987.1956 OTP kártyanaptár 2 különféle ......................................................................................................3 000
12988.Lyra reklám felszerelhető réz kis tábla, kis hrpadással, 3×9 cm ...........................................................1 400
12989.cca 1930 Brauch gyógysonka címkéje 10 db, mind szép állapotban / 10 ham labels 19x12 cm ..........2 000
12990.1969 "Művelődés, szórakozás, a mozi hasznos időtöltés", tárcsás öröknaptár formátumú

kártyanaptár 1969-1991 közöttre, hátlapján magyar színészek portréival ............................................1 000
12991.12 db különböző külföldi számolócédula(Pintigamer Biere und Likore, Chocolade Manner Wien,

Gustav Hammerl Wien, Riz Abadie, stb.) ..............................................................................................2 000
12992.18 db különböző külföldi számolócédula(Gróf Esterházy Ferenc uradalmi pezsgőgyára, Littke,

Dietzl József, Törley, Cinzano, Rákosy Lajos Rum- és Likőrgyár, stb.) ................................................2 000
12993.12 db különböző külföldi számolócédula(Nikotex, Janina, Franck, Szent istván Cikória, stb.) .............1 600
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12994.Vadász Miklós drogéria Hódmezővásárhely gyógyszertári csomagolópapír. + Zsolt vegyi üzem
reklámos zacskó ...................................................................................................................................1 000

12995.1967 12 db Alitalia reklámlap, hátuljukon feliratozva, 10,5×14 cm .......................................................1 800
12996.Díszes OTI gyógyszeres zacskó ...........................................................................................................1 000
12997.cca 1930 A Temesvári Műmalom Rt. reklámlapja .................................................................................2 400
12998.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12999.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, apró kopásnyomokkal ..............3 000
13000.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
13001.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
13002.cca 1930 Brauch gyógysonka címkéje 8 db, mind szép állapotban / 8 ham labels 19x12 cm ..............1 600
13003.cca 1968-1989 150 db kártyanaptár .....................................................................................................1 200
13004.3 db színes divatfotó, reklámkép, 21×14,5 cm ......................................................................................1 000
13005.cca 1910 Illusion Syringa Flieder-Lilas im Leuchtturm, német parfüm hajtogatós litho

reklámkártyája, 18×11 cm (egyik éle hiányos) ......................................................................................3 000
13006.4 db számolócédula, Vörös Kereszt Maláta Kávé, Tea Rum Meinl Gyula Rt., Littke L Pezsgőgyár

Pécs, Transylvania Sec Budafok, a maláta kávé cédula viseltes állapotban, 13.5x9 cm., 8x11 cm.,
12x6 cm., 13x6 cm. ...............................................................................................................................1 000

13007.3 db Zwack italcímke, Gyöngyvér, Apricot Liqeur, Cacao Chouva, 7x5 cm.,10x6 cm.,7x10 cm. .........1 400
13008.Anara-Chinoin gyógyszerreklám - Daumier grafikával, 17x13 cm ........................................................1 000
13009.Magyar és külföldi hotel és sörcímkék gyűjteménye / Hungarian and foreign beer and hotel labels ....2 400
13010.Kis hotelcímke tétel magyar külföldi vegyesen / Hotel luggage labels ..................................................1 200
13011.Vegyes címkék(Ozonil, Hansaplast, Radical, Anticors, stb.), 7 db .......................................................1 600
13012.Tisztálkodási szerek címkéi(Aida sampon, Elida szappan, Caola, stb.) ...............................................1 000
13013.11 db csokoládécímke(Budapesti Csokoládégyár, Győri Keksz, Cukrászati Gyár, stb.) ......................1 000
13014.cca 1960-1970 27 db különféle italcímke ..............................................................................................2 000
13015.1907 Magyarországi Szálló és Fürdővállalat reklámborítékja Tátra-Lomniczról hátoldalán tátrai

képekkel ................................................................................................................................................1 000
13016.cca 1940 Bp., V. Róth őv, csat. reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
13017.cca 1930 "Venez visiter Budapest", fényképes, díszes francia nyelvű reklám könyvjelző ....................1 000
13018.Magyar Mérleg és Gépgyár Részvénytársaság, Csillag Gyula Szivattyu- és Gépgyára,

reklámnyomtatvány, papír, tollal számokat írtak az egyik oldalára. ......................................................1 000
13019.40 db különféle magyar italcímke (bor, pálinka, pezsgő) .........................................................................800
13020.cca 1890 John cigarillos 2 db litho szivarka doboz / Vintage Cuban cigar boxes .................................1 200
13021.cca 1940 Bp., III. Gellért Aladár fehérnemű reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ....................1 000
13022.cca 1930 Bp., Gutmann sarok. Reklámgrafikával díszített papírtáska ..................................................1 000
13023.cca 1940 Bp. V. Scheiner Ilona lakberendezés reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ..............1 000
13024.Pár száz darab magyar sörcímke, kb 15 féle. jó állapotban .................................................................4 000
13025.cca 1980-1996 Vegyes kártyanaptár gyűjtemény, kb. 150 db. .............................................................3 000
13026.1914 Schuchardt és Schütte árujegyzék (fémmegmunkálásra és gépesítésre való szerszámok),

kiadói félvászon kötésben, jó állapotban ...............................................................................................4 000
13027.cca 1930 Bp., VI. (XIV:) Torday Ferenc Szent Veronika gyógyszertára reklámos papírzacskó.

19x30 cm ...............................................................................................................................................3 000
13028.Kb 100 db vegyes magyar és külföldi söralátét, benne régebbiekkel / Beer mats ................................2 000
13029.9 db háború előtti reklámos papírzacskó, papírtáska, csomagolópapír ................................................2 000
13030.cca 1930 Bp., V. Takács cipész reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
13031.cca 1930 Bp., V. Kovács Victor ruhaáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .........................1 000
13032.cca 1930 Bp., V. Nasch nyakkendő. Reklámgrafikával díszített papírtáska .........................................1 000
13033.cca 1960 Toto, minden héten nyerhet! F.K.: Angyal Rudolf, F.V.: Pomayer Gyula, papír, 24x16cm ...3 200
13034.cca 1940 Bp. V. Lukács és Salgó rövídáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .....................1 000
13035.cca 1930 3 db reklámgrafikával díszített papírtáska .............................................................................1 000
13036.Magyar bor- és pezsgőcímke-gyűjtemény, felragasztva, mappába rendezve, mind különböző, cca

500 db ...................................................................................................................................................4 000
13037.Dreher ser, Kőbánya, nagyméretű, zománcozott fém reklámtábla (Müller és Fehér, Budapest), kis

kopásnyomokkal, 36,5×51 cm ............................................................................................................50 000
13038.Minimum 500 darabos magyar vodka-címke gyűjtemény. Mind különféle. Benne néhány whisky

címke. / Collection of Hungarian vodka labels with some whiskey .......................................................8 000
13039.Kunsági borok. Kb 800 darabos magyar borcímke gyűjtemény. Mind különféle. / Collection of

Hungarian wine labels ...........................................................................................................................8 000
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13040.Kb 100 db söralátét ..................................................................................................................................800

Gyufacímke
13041.3 db vágatlan ív különböző motívumokkal: állatkert, tömegközlekedés, macskafélék ..........................3 200
13042.2 db különböző gyufacímke-emléklap a 190 éves Diósgyőrről .............................................................1 000
13043.23 db különböző levélgyufa ...................................................................................................................1 000
13044.208 db magyar gyufacímke különböző témákban, lapokra ragasztva .....................................................800
13045.Kis, motívumok szerint gyűjtött gyufacímke gyűjtemény. Japán, jármű ,virágok, népviseletek ............1 000

Telefonkártyák
13046.23 db különféle használt alkalmi telefonkártya, 22 db magyar és 1 db külföldi. .......................................200
13047.1997 Coca Cola telefonkártya bontatlan csomagolásban ........................................................................800
13048.1991 "Balaton Surf" telefonkártya eredeti, 50 egységes, bontatlan csomagolásban, ...........................3 000
13049.1996 TDBÖE-motívumos telefonkártya, 50 egységes, bontatlan csomagolásban ...............................2 000
13050.1999 Albtelecom, albán telefonkártya, 50 egységes, bontatlan csomagolásban. .................................1 000
13051.1997 Coca-Cola, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ......................................................................1 000
13052.1992 Malév, 120 egység, bontatlan csomagolásban. ...........................................................................1 000
13053.1996 K&H Bank, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ......................................................................1 000
13054.1993 HVG motívumos telefonkártya, 50 egység, bontatlan csomagolásban. .......................................1 000
13055.1994 Arany oldalak motívumos telefonkártya, 50 egység, bontatlan csomagolásban. .........................1 000
13056.97 db telefonkártya különböző országokból, berakóban .......................................................................1 000
13057.13 db horoszkópos telefonkártya, közte egy bontatlan csomagolásban ..................................................800
13058.cca 600 db telefonkártya, több motívumsorral, köztük ismétlődések is, magyar és német vegyesen,

jó állapotban ..........................................................................................................................................6 000

Judaika
13059.Hembach Gyula (?-?): Mindent percentre, antiszemita karikatúra, tus, papír, jelzett, a hátoldalán

feliratozva, 11×13.5 cm .........................................................................................................................4 000
13060."Jerusalem Israel" feliratú kulcstartó, h: 10 cm .....................................................................................2 400
13061.1916 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, hittanár saját kezű levele / Ábrahám Steuer rabbi's letter .......2 000
13062.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében

keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 000
13063.1975-1976 Az 5736. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. ÁHÁVÁSZ RÉIM csoportja. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ................................................1 000
13064.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
13065.cca 1945 A 217-es deportált c. szovjet film képes bemutató brossúrája ..............................................1 000
13066.1892 Bp., A pesti izraelita hitközség által kiállított házassági anyakönyvi kivonat, 50kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................2 000
13067.1942 Pécs, Pécsi izraelita hitközség által kiállított házassági anyakönyvi kivonat ...............................2 000
13068.1946 Hechaluc Nesefanyag 1. Purim 5706 I. kötet, Hechaluc kiadás, 150 p. ....................................12 000
13069.1951 az Országos Rabbiképző Intézet leckekönyve, Scheiber Sándor és más neves oktatók

aláírásaival ............................................................................................................................................1 000
13070.1943 Imaszék bérletek, Miskolci Orth. Izr. Anyahitközség, 2 db. ..........................................................1 000
13071.1944 Budapest, a Dienst-Höherer SS Polizeiführernél alkalmazásban álló zsidó férfi számára

kiállított fényképes igazolvány és kijárási engedély / ID and curfew release for a Jewish empoyee
of the Dienst-Höherer SS Polizeiführer of Budapest ...........................................................................36 000

13072.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
13073.1925 Meghívó a pesti izraelita hitközség Jókai ünnepére .....................................................................3 000
13074.1942 Ararát. Szerkesztette Komlós Aladár. Magyar Zsidó Évkönyv. Budapest,Országos Izraelita

Leányárvaház, 170 p. Kiadói sérült gerincű karton kötésben. ..............................................................2 000
13075.1946-47 tanév I-VI. általános iskola növendékei és tanárai, csoportfotó, középen hajtásnyommal,

kissé viseltes szélekkel, 16x24cm .........................................................................................................5 000
13076.1936 A Libanon Zsidó Tudományos és Kritikai Folyóirat I. évfolyamának 5. száma ............................2 400
13077.Judaika papírrégiség tétel kb 20 db vegyes okmány cca 1870-től ........................................................3 000

Cserkész
13078.Régi és új cserkészjelvények, összesen: 4 db ......................................................................................1 000
13079.2 db cserkész övcsat .............................................................................................................................1 600
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13080."Légy résen" feliratú, koronás réz cserkész övcsat, 9×5 cm .................................................................1 800
13081.cca 1920-1940 Cserkész témájú okmányok, Rádióamatőr lap, cserkész igazolványok .......................3 000
13082.cca 1940 XVI. Assemblea Plenarea CCIF. Firenze feliratú, cserkész bőr meghívó és jegyzet tartó /

Italian leather scout invitation card holder 17x13 cm ............................................................................4 000
13083.2 db. cserkészeti témájú könyv:  Bakay Kornél: Ragyogj cserkészliliom! Sinkovits Imre bevezetőjével.

Budapest, 1989, Metrum. Kiadói papírkötés. Picit sérült kötéssel.  Zászlónk diáknaptára 1939-40.
Radványi Kálmán szerkesztette. Budapest, Élet és Irodalm Nyomda Rt. Kiadói papírkötés. Megviselt
állapotban, bejegyzésekkel. + Ébred a dzsungel. Vadászírók elbeszélései. Vál.: Véber Károly. Bp.,
1967, Móra. ..............................................................................................................................................800

13084.1939-41 8 db Vezetők lapja cserkész újság, 1 db 1939. szeptemberi, a többi 1941-es (nem teljes
évfolyam), változó állapotban, többnyire kissé foltos borítóval. ............................................................1 000

13085.cca 1941 6 db cserkész újság, különféle érdekes írásokkal .................................................................1 200
13086.cca 1930-1933 Cserkészettel kapcsolatos tétel: 11 db Képes Pesti Hírlap, 5 db Magyar Cserkész,

100 éves a Magyar Cserkészszövetség, Sík Sándor: A cserkészet .....................................................1 000

Militária
13087.Orosz légierő katonai karóra. Automata szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. / Russian

military air force watch with automatic movement .................................................................................7 000
13088.Orosz haditengerész katonai karóra. Automata szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. /

Russian military navy watch ..................................................................................................................6 000
13089.Orosz haditengerész katonai karóra. Automata szerkezettel, naptárral. Működő szerkezettel. /

Russian military navy watch with automatic movement ........................................................................7 000
13090.Orosz tankosok katonai karóra. Automata szerkezettel, naptárral. Jár. / Russian military tanker

watch .....................................................................................................................................................6 000
13091.1917 Bronz Katonai Érdemérem adományozólevele Rudolf Stöger-Steiner von Steinstätten

hadügyminiszter szignójával / Anerkennund der bronzenen Militärverdienstmedaille am Bande des
Militärverdienstkreuzes an der Herrn. k.u.k. Leutnant in der Reserve des Inganterieregiments
Kronprinz Nr. 17 ....................................................................................................................................2 000

13092.XIX. sz. kardbojt K jelzéssel ..................................................................................................................2 000
13093.cca 1941 A Wehrmacht katonái a Don környékén, Ukrajna területén, 24 db privát katonai fotó /

Wehrmacht soldiers in the territory of Ukraine, the Donbass region, 24 photos ...................................1 400
13094.cca 1914-1945 5 db katonai fotó, különböző méretben ........................................................................1 000
13095.cca 1910 Osztrák-Magyar, címeres katonai övcsat, réz, 5x7cm ...........................................................2 000
13096.cca 1910-1914 Katonák műtermi fotója, keményhátú fotó R. Gatter zimonyi műterméből, 10x15 cm .1 000
13097.cca 1935-1938 Nürnberg, Német hadsereg felvonulása, 2 db fotólap, pecséttel jelzett, 8x13 cm /

German army, 2 photocard, 8x13 cm ....................................................................................................2 000
13098.1943 Bp., Tiszta keresztény származást igazoló származási igazolvány katona részére ....................1 800
13099.1944 Német béke propaganda szamizdat röpcédulák / German propaganda illegal anti-war labels. ..2 000
13100.cca 1915 Első világháborús osztrák-magyar vasúti tisztek a galíciai hadszíntéren / Feldzug und

Eisenbahn Offiziere auf dem galizischen Kriegsschauplatz, Foto 9×13.5 cm .......................................1 000
13101.cca 1910-1914 Hölgy katonával, fotólap, 14x9 cm ...............................................................................1 000
13102.1956, 1959 2 db katonai igazolvány (tartalékos és nő számára kiállítva) .............................................1 000
13103.cca 1890-1918 - 12 db érdekes magyar katonai fotó, közte keményhátú fotókon tisztportrék (Fink

Sándor Pozsony, Häusler Bistritz, Törökbálint, front életképek), érdekes tétel / lot of mixed
Hungarian military photos, interesting collection ...................................................................................2 000

13104.cca 1890 Magyar katonatisztet ábrázoló ferrotípia / Hungarian officer, ferrotyp 8.5 x 5.5 cm ..............1 000
13105.1913 Az Olasz St Giorgio hadihajó zátonyon. Az Est sajtófotója. hozzátűzött felirattal / 1913 Italian

warship St Giorgio. Press photo with stich 17x11 cm ...........................................................................3 000
13106.1915 Katonai élet a Balkáni fronton, katonai temető, tábori felszerelések. Kisméretű fotók a Szerbia

elleni hadjárat idejéből, 10 db / Hungarian army equipment and camp life during the Serbian
campaign of World War I, 10 photos 4×6-7 cm .....................................................................................2 000

13107.1915 Szétlőtt lakóházak Kupinovóban a Szerbia elleni hadjárat idején, 2 db feliratozva / destroyed
houses in Kupinovo during the Serbian campaign of World War I, 2 photos 8.5×11.5 cm ...................1 600

13108.1915 Magyar katona és egy mangalica barátsága a Szerbia elleni hadjárat idejéből. Hátoldalon
feliratozva / Hungarian soldier and a Mangalica pig during the Serbian campaign of World War I
6×10.5 cm .............................................................................................................................................1 000

13109.1915 "Referálás közben" Asanjában, az 5. Armeekommando a Szerbia elleni hadjárat idején.
Hátoldalán feliratozott / Hungarian soldier reporting during the Serbian campaign of World War I
11×8.5 cm .............................................................................................................................................1 000

13110.1943 Rajzos tábori postai levelezőlap az orosz frontról / illustrated Hungarian WWII Feldpost card
from Russia ...........................................................................................................................................1 000

13111.1915 Keményhátú katonafotó, a képen szereplő személy soraival a hátán; 'a déli harctérről édes
szüleinek...', 10.5x6.5 cm. .....................................................................................................................1 000
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13112.cca 1915-1941 3 katonai fotólap, egyiken katonák vöröskeresztes nővérekkel, 9x14 cm ....................1 600
13113.Szegeden készült katonai csoportkép. 14x9 cm ...................................................................................1 000
13114.5 db katonákat ábrázoló vegyes fotó és fotólap ....................................................................................1 000
13115.1914 Két hetes, friss bakák (önkéntesek?) a háború kezdetén. Feliratozott katonai fotólap ................1 200
13116.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját

kézzel írt levelezőlapja orosz hadifogságból szüleinek .........................................................................1 200
13117.1941 Mohay Ádám: Légoltalmi ismeretek, kissé foltos, pp.:40, 17x12cm ................................................800
13118.1922 Krupp ágyú, Musé des Invalides (A Párizs-ágyút a Krupp-művek készítette, 65x45mm 1929

Párizsi rendőrök 60x40mm  ..................................................................................................................1 000
13119.1917 I. világháború katonazenekar próbál egy cseh kisvárosban / Military band rehearsing in a

Czech town 12x9 cm .............................................................................................................................1 600
13120.cca 1900-1960 5 db katonákat ábrázoló fotó,különböző méretben .........................................................800
13121.cca 1945 Farkasodú, Hitler egyik főhadiszállása a keleti fronton, a lengyelországi Kętrzyn mellett,

hátulján eszperantóul feliratozva, 9,5×6,5 cm /  cca 1945 Wolf's Lair (Wolfsschanze), one of Hitler's
headquarters in the Eastern front, near Kętrzyn, Poland, with inscription in Esperanto on its back,
9,5×6,5 cm ............................................................................................................................................3 000

13122.cca 1900 2 db katonai fotó 7x9 cm / military photos .............................................................................1 000
13123.Tiszavölgyi József: Vitéz avatási ünnepség a Margit szigeten? 2 db fotólap (egyik hajtott) 16x24 cm

...............................................................................................................................................................2 400
13124.cca 1890-1900 5 db vegyes katonai fotó ..............................................................................................1 000
13125.Réz töltényhüvely, h:10 cm ......................................................................................................................800
13126.cca 1870 Szeged, katona nagyobb keményhátú kabinetképe 14x22 cm .............................................2 000
13127.1909-1954 5 db katonai fotó, különböző méretben ...............................................................................1 400
13128.1884 Militär-Paß, katonai igazolvány, különféle bejegyzésekkel ..........................................................2 000
13129.1914 Szoborleleplezési ünnepség az örkényi katonai táborban Károly Albrecht főherceggel.

Korabeli sajtófotó hozzátűzött leírással / 1914 Örkény, military camp statue inauguration. Press
photo 16x11 cm .....................................................................................................................................3 600

13130.3 db keményhátú katonai fotó, székesfehérvári ill. prágai műtermekből, különböző méretben ............2 200
13131.cca 1950 Honvédeskü, a lapon a Rákosi-címerrel ................................................................................1 200
13132.cca 1916 4 katonai fotó, egyik Isonzónál készült ..................................................................................1 000
13133.1915 Lengyelország a Nowiny katonai vasútállomás építése / Poland building of the Nowiny military

railway station 16x11 cm .......................................................................................................................2 800
13134.Bácsföldvár építkezés katonákkal keményhátú fotó / construction site with soldiers Photo 16x13cm

(saroktörés) ..............................................................................................................................................800
13135.25 db címeres katonai gomb, több rozsdás ..........................................................................................1 000
13136.1973 Vietnami békeellenőrző bizottság 2 db levele a magyar delegáció részére .................................8 000
13137.Katonai tengerész gombok különböző méretekben ..............................................................................1 000
13138.Vegyes katonai gombok, 17 db .............................................................................................................1 000
13139.cca 1910-1918 Német Birodalmi 1913-as lövésszázad jelvénye, réz, jelzett, 8x5 cm. / cca

1910-1918 German Empire 1913 rifle century pin, copper, signed, 8x5 cm. ........................................4 000
13140.1872 Leszerelt katona úti cédulája / Urlaubszettel (passport) of disarmed soldier ...............................4 000
13141.cca 1900 2 db keményhátú fotó Zeffer Lukács műterméből (Dés-Szamosújvár), kis

kopásnyomokkal, hátuljukon feliratozva, 20×11 cm ..............................................................................2 200
13142.1956-os hősi halotti emlékmű koszorúzása, fotó, hátulján feliratozva, 13×18,5 cm ................................800
13143.1938 Tiszacsege, légvédelmi készültségről szóló hirdetmény, felhívás a légoltalmi előírások

betartására / Hungarian WWII air-defense call, 16×16 cm ...................................................................1 000
13144.33 db II. világháborús fotó reprodukciója: katonák, városi életképek a frontról / Repro-s of WW. II.

photos ...................................................................................................................................................2 600
13145.1919 Vöröskatonák a Marx laktanyában, korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ...........................2 000
13146.cca 1930 Magyar tengerészek tablófotója 15x10 cm ............................................................................1 000
13147.5 db katonai és katonai vonatkozású igazolvány ..................................................................................2 600
13148.1919 Francia megszálló katonák Angyalföldön (Bp., XIII.) / 1919 French occupying soldiers in

Budapest 17x24 cm ..............................................................................................................................6 000
13149.cca 1914 A 32-es újoncok játéka. Müllner jelzett fotó, kis hibával ........................................................3 000
13150.1916 Népfölkelési igazolvány. III pótszemle. A hajtások mentén kissé szakadt. ..................................1 000
13151.1935 Meghívó Az Országos Frontharcos Szövetség táncestélyére. ....................................................2 000
13152.1916 Frontvonal átlépésére jogosító igazolvány ...................................................................................3 000
13153.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................3 600
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

13154.1935 Igazolás katonai szolgálatról, pecséttel, illetve igazolás a magyar állampolgárságról, 1942-ből,
illetékbélyeggel. .....................................................................................................................................1 800

13155.1914 Magyar katona tartalékos zászlósi kinevezése. Hadügyminisztériumi szárazpecséttel /
Appointing warrant ................................................................................................................................5 000

13156.cca 1930 12-es honvéd gyakorló ezred asztaltársasága fotó 12x16 cm .................................................800
13157.cca 1890-1919 Fiatal katona 5 db keményhátú katonai fotója klf méretben .........................................1 000
13158.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................4 000

13159.Bőr pisztolytáska / Leather pistol holder 20 cm .....................................................................................2 000
13160.1900-1943 Kis militária gyűjtemény (8 db): fotók, okmányok és egy nagy méretű világháborús

Európa térkép / collection of military documents and photos including a large sized WWI map of
Europe ...................................................................................................................................................1 600

13161.Magyar Honvédség gyakorló sapka, sapkagombokkal .........................................................................1 000
13162.1943 A Képes Tábori Újság december 4. száma ..................................................................................1 200
13163.1943 Kinevezés tartalékos főhajónaggyá M. kir. Honvéd Őrnaszádezred parancsnoksága ................6 000
13164.Agancs markolatú vadászkés, rozsdás pengével, pengehossz: 22,5 cm, teljes hossz: 43,5 cm .........3 000
13165.XIX. sz. vége: Cs. és kir. magyar tüzérek. Színezett fametszet. / Austro-Hungarian infantry

wood-engraving 44x30 cm ....................................................................................................................3 000
13166.cca 1980 Katonai szimatszatyor, gázálarccal, jó állapotban .................................................................1 200
13167.cca 1942-43 Magyar légierő vadászpilótáinak képes naplója a keleti frontról és Olaszországból 20

db részben feliratozott fotó, rendkívül érdekes anyaggal, harctéri jelenetekkel a 100. és az 1000.
bevetést ünneplő katonákkal. Fantasztikus anyag / 1943 Hungarian air force pilots on the eastern
and Italian fields 100th and 1000th deployment. 20 photos. ...............................................................80 000

13168.Komplett törzsőrmesteri egyenruha a Magyar Néphadseregből. Mikádó, gyakorló, rohamsisak,
táska, napszemüveg, őv, íng. Mind jó állapotban. ................................................................................8 000

13169.Töltényhüvelyből készült váza, m: 31 cm ..............................................................................................1 400
13170.Katonai kulacsok, 2 db, kisebb kopásokkal és horpadásokkal, m: 23 cm. ............................................2 400
13171.Katonai gázmaszk, 26x16 cm. ..............................................................................................................1 200
13172.cca 17-18. sz. Ütőkakasos, elöltöltős pisztoly, hatástalanítva, több helyütt rozsdás, tisztításra

szorul, tömőpálca nélkül / Vintagte pistol deactivated, rusty, needs cleaning: 48,5 cm ......................80 000
13173.1941 A 11. könnyű harckocsi zászlóalj képes frontnaplója. 62 eredeti fénykép és újságkép a

magyar csapatok vonulásáról, a magyar hadsereg harckocsijairól a keleti front hadi
eseményeiről. Rendkívül látványos, az események írott krónikáját is tartalmazó összeállítás,
gyűjtés, nagyrészt az egyik katona felvételeiből és naplójegyzeteiből 46 db nagyméretű eredeti
fotó. 1941 Hungarian tank-troops in the eastern front. 62 original photos and images from
magazines and other relics illustrating the events of the eastern front and the Hungarian army
including 46 large original photos and writteh chronicles of the events on pages. ...........................120 000

13174.1940 Katonai tablófotó, kemény hátú fotó, Borsay color fotó Budapest, a karton sarkai sérültek,
hiányosak, de a fotó ép, 20x24 cm. ......................................................................................................5 000

13175.1917 Szendrő az I. világháborús pusztítás 4 városképen / Semendria 4 photos of the attacked city.
18x12 cm ...............................................................................................................................................5 000

13176.Vadászkés műbőr hüvelyben, hiányos, h:36 cm ...................................................................................2 000
13177.cca 1950-1980 Rendőrségi gumibot, használt, h: 45,5 cm ...................................................................4 000
13178.cca 1939-1945 Németország a második világháborúban, fotómásolatok a Nemzetiszocialista

Katonai Levéltár anyagából, 200 db fotó, albumba rendezve, hátlapjukon bélyegzővel hitelesítve,
9,5×14,5 ill. 14,5×9,5 cm /  cca 1939-1945 Germany in the World War II, copies of photographs
from the National Socialist Military Archives, 200 photographs in photo album, with certification
stamp on their backs, 9,5×14,5 ill. 14,5×9,5 cm ..................................................................................60 000

13179.1900 Zur Erinnerung an unsere Dienstzeit 1898-1900, a cs. kir. "Giesl" 16. közös gyalogezred 3/X.
zászlóalj tablója, F. Moritz műterméből, üvegezett fa keretben, 39×28 cm /  1900 Zur Erinnerung
an unsere DIenstzeit 1898-1900, the tableau of the 3/X. battalion of the k. k. "Giesl" 16th joint
infantry regiment, from the studio of F. Moritz, in a glassed wooden frame, 39×28 cm ......................10 000

13180.1914 Ferenc József hirdetménye a népfölkelés fölhívására és behívására, nagyméretű plakát,
59×46 cm /  1914 Proclamation of Franz Joseph on the mobilisation of the insurrection ...................20 000

13181.1911 a nagyváradi honvéd hadapródiskola osztályozási értesítője ......................................................1 000
13182.1940 a magyar királyi budapesti 5. honvéd kiegészítő parancsnokság által kiállított származási

igazolvány tartalékos őrnagy részére ....................................................................................................1 000
13183.cca 1910-1930 Katonacsalád, kartonra ragasztva, aradi műteremből, 11×14,5 cm .............................1 000
13184.1937 a m. kir. Bethlen Gábor 10. honvéd gyalogezred 1. szd. tisztesiskolái, csoportkép, feliratozva,

kartonra ragasztva, 18,5×18,5 cm ........................................................................................................1 000
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13185.cca 1916 A Medve gőzhajó és javítás alatt álló német katonai motorcsónak Kevevárán 2 fotó18x12
cm .........................................................................................................................................................6 000

13186.1940 Magyar Tartalékos Tisztek Lapja. I évf. 1. szám., kissé viseltes, szakadozott állapotban. ..........4 000
13187.1871 Buda, A magyar királyi honvédelmi minisztérium által kiadott rendelet sorozással,

újoncozással kapcsolatban ...................................................................................................................1 400
13188.1939 Magyar Katonaujság, 1939. szeptember 24. szám, II. évfolyam 39. szám, benne számos

aktuális hírrel, a címlapon némi hiánnyal, a széleken némi szakadással. ............................................1 000
13189.1943 Tábori Újság, 1943. árpilis 14, III. évf., 30. szám, A M. Kir. 2. Honvéd Haditudosító század

kiadása, a széleken kisebb szakadásokkal. ..........................................................................................1 000
13190.1943 Tábori Újság, 1943. március 20., III. évf., 23. szám, A M. Kir. 2. Honvéd Haditudosító század

kiadása. .................................................................................................................................................1 000
13191.1943 Tábori Újság, 1943. május 5., III. évf., 35. szám, A M. Kir. 2. Honvéd Haditudosító század

kiadása, a széleken kisebb szakadásokkal. ..........................................................................................1 000

Térképek
13192.cca 1930-1940, 3 db. német nyelvű térkép (Bécs, Frankfurt, Róma): Griebens Stadtplan von Wien,

Berlin, Grieben, 1:13500, papír,foltos, 58x46 cm.; Führer durch Frankfurt und Umgebung, Woerl's
Reisehandbücher, Leo Woerl, Würzburg, XXIV. auflage, papír, 27x20 cm.; Rom,Bibliographisches
Institut, Leipzig, papír, néhol piros jegyzetekkel, 1:8800, 67x61 cm. /cca 1930-1940, 3 piecies of
maps (Vienna, Frankfurt, Rome), in german language. ........................................................................1 000

13193.cca 1920 Afrika térképek, 6 db (Észak-kelet Afrika-, Közép és dél Afrika-, Észak-nyugat Afrika-,
Afrika természetföldrajzi-, Afrika Politikai térképei, valamint Flemmings Generalkarten Nr. 2. Afrika,
1:12000.000, 29. kiadás, a papírborító szétszakadt), vászonra kasírozva, német nyelven, jó
állapotban, 76x92 cm, 57x44 cm, 44x57 cm x4./  cca 1920 Afrika maps, 6 pc., (Northeast -, Central
and South-, Northwest Afrika, Afrika Pysical, Afrika Politics, Flemmings Generalkarten Nr. 2.
Afrika), mounted papers, in german language, in good condition, 76x92 cm, 57x44 cm, 44x57
cmx4. .....................................................................................................................................................3 000

13194.cca 1927 Kunszentmiklós, M. Kir. Állami Térképészet, kis szakadással, 47x62 cm. ............................1 000
13195.cca 1931 Szekszárd, 1:75000, M. Kir. Állami Térképészet, 47×62 cm. ................................................1 000
13196.1941 A Csendes Óceán, 1:25.000.000, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, hajtásokkal,

foltos, 64x92 cm. ...................................................................................................................................1 000
13197.1930 Budapest, Pesterzsébet térkép, tervezte és rajzolta Janauschek János, 1:10000, M. Kir.

Állami Térképészet, szakadt, 47x35 cm ................................................................................................4 400
13198.1933 Bükk-hegység térképe, kiadja az M. Kir. Állami Térképészet, 101x81 cm ...................................1 800
13199.1937 Bécs térkép hotelekkel / Map of Vienna 40x60 cm ......................................................................1 000
13200.cca 1940 Kelet-Magyarország vászonra kasírozott térkép 50x60 cm ...................................................1 400
13201.cca 1930 Róma térkép a villamosvonalakkal külön pauszpapíron / Map of Rome with tram lines

25x45 cm ...............................................................................................................................................1 200
13202.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán a Földművesszövetkezet hálózati

térképe nagyméretű reklámja 42.2 x 66.5 cm .......................................................................................1 200
13203.cca 1840 Hohenheim Württemberg térképe / Map of Hohenheim 40x30 cm .......................................2 000
13204.1935-1941 2 db térkép: Etiópia (Abesszínia) térképe, 1:5000000; A Csendes-óceán, 1:25000000;

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
13205.cca 1930 Karte der Dachstein-Gruppe, 1:50 000, 23x24 cm ................................................................1 000
13206.cca.1895 K.u. K. militär- geographisches Institut: Pincuente und Volsca 1db katonai térkép. 62x43

Hajtások mentén szakadások. ..............................................................................................................1 000
13207.Térképminták és kis jelkulcs. Bp., 1930, Magyar Királyi Állami Térképészet. Különféle érdekes

tudnivalókkal. Papírkötésben, jó állapotban ..........................................................................................2 000
13208.1980 A BNV térképe ................................................................................................................................800
13209.cca 1900 Nagyszeben és környéke kissé megviselt vászon térkép / Sibiu and area slightly battered

map on canvas 55x48 cm .....................................................................................................................1 200
13210.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.

Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................3 000
13211.cca 1920 Zillertaler Alpok túra térkép / Climber and hiker map of the Zillertaler Alp. 60x70 cm ...........1 600
13212.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................3 000
13213.cca 1892 Innsbruck und Achen See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ......1 400
13214.cca 1890 St. Johann im Pongau, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, kis szakadásokkal,

47,5×62 cm ...........................................................................................................................................1 400
13215.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
13216.cca 1890 Lofer és St.-Johann, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ................1 400
13217.cca 1840, 18 db. német nyelvű térkép, (Preussen, Grossherzogth Oldeburg mit Birkenfeld, Die

Reussischen Laender, Förstenthum Coburg- Herzogthum Gotha, Provinz Pomern (1836), Die
Grossherzogthümer Mecklenburg Schwerin und Strelitz (1835), Darmstadt - Frankfurt, Nassau,
Harz, Provinz Westphalen, Rheinprovinz Jülich-Cleveberg, Holstein, Nord-America, Frankreich,
Australien oder Polynesien (1835), Danemark-Schweden und Norwegen, Spanien, Schotland),
Bibliographisches Institut, Hildburghausen, papír, néhol ceruzás jegyzet a térképek hátoldalán,
18x11 cm. / cca 1840, 17 piecies of maps, in german language. .......................................................10 000
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13218.cca 1910 Carl Flemmings Generalkarten No. 33.Europäisches Russland, Carl Flemming, Verlag,
Buch- und Kunstdruckerei, A.-G., Glogau, méretarány: 1:5000000, 78×63,5 cm .................................4 000

13219.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
13220.cca 1895 Mürzzuschlag, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, a hajtások mentén kicsit

megviselt állapotban, 47,5×62 cm ........................................................................................................1 400
13221.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

13222.1888 Mathematikai és természettudományi értesítő. Szerk: Kőnig Gyula. ...........................................1 000
13223.1897 Hölzel Károly lábbeli raktár Bp., V. reklámos számla ...................................................................1 000
13224.1897 Munkácsy Mihály festménye a "Krisztus Pilátus előtt". Írta Simkó József, Budapest, Légrády

testvérek. Egyházy Ágoston és társa kiadása. Foltos, de jó állapotban, a végén reprodukció
megrendelőlapokkal, 20 p. ....................................................................................................................1 000

13225.1921 Special Karte des Wettersteingebirges, a Wetterstein-hegység térképe, a hajtások mentén kis
szakadásokkal, 1:40000, 43×71,5 cm ...................................................................................................1 000

13226.1932 Székesfővárosi Autóbúszüzem térképes tájékoztató az autóbuszvonalakról. Szép állapotban.
40x40 cm ...............................................................................................................................................8 000

13227.12 db ország és várostérkép(Barcelona, Bécs, Spanyolország, Svájc, Norvégia, Franciaország,
Finnország, Németország, Salzburgerland, Burgenland, Párizs) .........................................................1 200

13228.1941 A Pesti Magyar Kereskedelmi Bank fiókhálózata Budapesten 30x60 cm ....................................1 000
13229.1921 Európa és Kisázsia térképe, átdolgozta Czakó István, Magyar Földrajzi Intézet Rt., rajta az

1921-es állapotok megjelölésével, a hátoldalon különféle illusztrációk részleteivel (csillagászati,
naptár, osztrák és magyar hajójáratok ..stb.), szakadozott, viseltes állapotban, 41x53 cm. .................1 000

13230.1999 Erdély térképe, reprint kiadás, kiadja Cartographia Kft., szakadással, 94x110 cm .....................2 000
13231.1937-1942 3 db térkép: Csonka-Magyarország áttekintő térképe; Magyarország közlekedési

térképe; Kárpátalja; Magyarország útállapot térképe; különböző léptékben és méretben ....................3 000
13232.1934 Moszkva térképe, 68x90 cm ........................................................................................................2 400
13233.1941 Kaluga-Moszkva térkép, 69x88 cm ..............................................................................................2 000
13234.1943 Magyarország közigazgatási térképe,nagyméretű, két részből álló, M. Kir. Honvéd

Térképészeti Intézet, kissé foltos, 210x170 cm. ...................................................................................4 000
13235.cca 1700 Johann Hofmann: Savoyai hercegség. Díszes kartusú, színezett rézmetszet. Megjelent:

Atlas Curieux oder neuer und Compendieuser Atlas. (Augsburg, 1700?). Méret: 29x20 cm / cca
1700 Map of Italy Savoya dukedom Colored etching 31x20 cm ...........................................................6 000

13236.cca 1700 Johann Hofmann:A Flandriai grófság. Díszes kartusú, színezett rézmetszet. Megjelent:
Atlas Curieux oder neuer und Compendieuser Atlas. (Augsburg, 1700?). Méret: 29x20 cm / cca
1700 Map of Flandern / Flandria Colored etching 31x20 cm ................................................................6 000

13237.cca 1700 Johann Hofmann: Delphinat Olaszországban. Díszes kartusú, színezett rézmetszet.
Megjelent: Atlas Curieux oder neuer und Compendieuser Atlas. (Augsburg, 1700?). Méret: 29x20
cm / cca 1700 Map of Delphinmat in Italy Colored etching 31x20 cm ..................................................6 000

13238.Vegyes térkép tétel, 10 db, példányonként változó méretben, és változó, többnyire viseltes, vagy
rossz állapotban. ...................................................................................................................................1 000

13239.Borsod vármegye térképe, 1:375.000, Magyar Földrajzi Intézet Rt., modern hasonmás kiadás,
33x22 cm. ..............................................................................................................................................1 000

13240.3 db. Európa térkép: Európa, Magy. Királyi Állami Térképészeti Intézet, 1:6000.000, papír, 85x25
cm; Belgium, és Luxemburg térkép, 1:1.750.000, papír, 22x19 cm; Franciaország
térkép,1:1.750.000, a II. világháborúban az 1940. június 20-21-23. német előrenyomulás
jelölésével, papír, 22x19 cm. .................................................................................................................1 200

13241.1943 Képes Vasárnap Világatlasza, széteső, szakadozott állapotban, hiányos, ceruzás
kiemelésekkel. .......................................................................................................................................1 000

13242.cca 1945-49 Németország térkép a megszállási zónákkal, a hátoldalon ragasztással, javított, német
és angol nyelven, 21x29 cm./ cca 1945-49 Germany map, with the occupation areas, with repair on
the back, german and english language, 21x29 cm. .............................................................................3 000

13243.cca 1941 Európa térképe, 1:6,750.000, Szerk.: Dr. Koch Ferenc, egy-két helyen ceruzás
jelölésekkel, a hajtások és a szélek mentén szakadásokkal, az egyik sarkánál némi hiánnyal, 69x89
cm. ........................................................................................................................................................3 000

13244.1897 Torda-Aranyos vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
Pallas Nagy Lexikona, paszpartuban, jó állapotban, 22x28 cm. 1897 Map of Torda-Aranyos
(Turda-Aries) county. planned by Pál Gönczy, Pallas Nagy Lexikon, in paspartu, in good condition,
22x28 cm. ..............................................................................................................................................2 000

13245.1897 Pozsega vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
paszpartuban, jó állapotban, 21x27 cm. 1897 Map of Pozsega (Požega/Poschega/Posega) county.
planned by Pál Gönczy, in paspartu, in good condition, 21x27 cm. ......................................................2 000

13246.1895 Alsó-Fehér vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia, Pallas
Nagy Lexikona, paszpartuban, jó állapotban, 22x28 cm. 1897 Map of Alsó-Fehér county, planned
by Pál Gönczy, Pallas Nagy Lexikona, in paspartu, in good condition, 22x28 cm. ...............................2 000
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13247.1897 Lika-Krabava vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
Pallas Nagy Lexikona, paszpartuban, jó állapotban, 22x28 cm. 1897 Map of Lika-Krabava county,
planned by Pál Gönczy, Pallas Nagy Lexikona, in paspartu, in good condition, 22x28 cm. .................2 000

13248.1897 Szerém vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia, Pallas
Nagy Lexikona, paszpartuban, jó állapotban, 22x28 cm. 1897 Map of Syrmia (Srijem/Srem) county,
planned by Pál Gönczy, Pallas Nagy Lexikona, in paspartu, in good condition, 22x28 cm. .................2 000

13249.1897 Verőce vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
paspartuban, jó állapotban, 21x27 cm. 1897 Map of Verőce (Virovitica/Virovititz) county, planned by
Pál Gönczy, in paspartu, in good condition, 21x27 cm. ........................................................................2 000

13250.1893 Belovár-Körös vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
paszpartuban, jó állapotban, 22x27 cm. 1893 Map of Belovár-Körös (Bjelovar-Križevci /
Bellau-Kreutz) county, planned by Pál Gönczy, in paspartu, in good condition, 22x27 cm. .................2 000

13251.1895 Nagy-Küküllő vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
paszpartuban, jó állapotban, 21x27 cm. 1895 Nagy-Kükküllő (Groß-Kokelburg/Târnava-Mare)
county, planned by Pál Gönczy, in paspartu, in good condition, 22x28 cm. .........................................2 000

13252.1897 Varasd vármegye térképe. Tervezete: Gönczy Pál, Bp., Posner Károly Lajos és fia,
paszpartuban, jó állapotban, 20x27 cm. 1897 Map of Varasd (Varaždin/Warasdin) county, planned
by Pál Gönczy, in paspartu, in good condition, 22x28 cm. ...................................................................2 000

13253.1928 Német képes világatlasz mintatérképe: Északkelet Franciaország 1:1000000 hajtogatva / Das
Bild der Erde. Probekarte aus Nordost-Frankreich. 46×58 vm .............................................................2 000

13254.A Balaton és környéke, a Rávai-Lexikon térképmellékletének modern másolata, 19x29 cm ...............1 000
13255.Berghaus, Heinrich, Dr.: Vollständiger Universal-Handatlas der neueren Erdbeschreibung über

alle Theile der Erde in 82 Blättern, herausgegeben von Dr. K. Sohr und F. Handtke. Fünfte
Auflage, vermehrt und verbessert durch --. Glogau, 1855. Carl Flemming. [2] p. + 88 színezett
térképlap. (Hiány: 4 db: 10, 20,21, 65) Folio. 45x38 cm Borító nélkül, a címlap kissé rojtos, de a
térképlapok jó állapotban. / 88 etched maps. Without cover 4 pages missing (10,20,21,65) .............40 000

13256.1941 Makejewka térképe, 1:100000, II. világháborús német katonai térkép, német és orosz
nyelven, egy hajtásnál kis szakadással, 94x85 cm./ 1941 Map of Makejewka, 1.100000, german
military map from the II. world war, in german and russian language, with a little tearing, 94x85 cm. .2 000

13257.1528 Magyarország legrégibb részletes térképe Lázár deáktól, reprint, hátoldalon leírással, kis
szakadással, 79x56 cm .........................................................................................................................1 400

13258.Budapest, Újpest ren. tan. város térképe. Kiadja Schinkovits Lajos, megviselt állapotban, hátoldalán
ragasztva, 69×45 cm .............................................................................................................................3 000

13259.cca 1930 dr. Kogutowitz Károly Iskolai atlasza, M. Kir. Állami Térképészet, VIII. kiadás, kiadói
papírborítóban, megviselt, rossz állapotban. ........................................................................................1 000

13260.Budafok R.T. Város Térképe. Papír vászonra kasírozva. 32x62 cm. Évszám, készítő, kiadó nincs. A
cím alatt tollal a 1928-as évszám olvasható. A térkép sarkában bélyegző. A térképen ragasztások
nyomaival, szakadozott, foltos, viseltes. ...............................................................................................1 000

13261.1944 Európa térképek, U.S.Army, Washington, 49db, (É-Németország, Lengyelország
középsősávja, Wittenberg, Königsberg, Magdeburg, Poznan, Warsavia, stb.), hajtogatva, szép
állapotban,65x84cm ............................................................................................................................28 000

13262.1984 Veszprém és környékének topográfiai térképsorozata (Bakony), 1:10.000 , 47db térképlap,
hajtogatva, szép állapotban, 59x69cm ................................................................................................15 000

13263.1968 Dunaszekcső kataszteri térkép, 2 lap, 1:2000, 70x89cm .............................................................1 000
13264.cca 1930 Innsbruck és környéke vászon autóstérkép kiváló állapotban / Asutria canvas automobile

map in nice condition ............................................................................................................................1 000
13265.cca 1970 Olasz turistatérkép, Carta delle zone turistiche D'Italia, Consociazione Turistica Italiana,

Gruppo di Brenta,eredeti mappában, kettészakadva, 70x100cm .........................................................2 000
13266.cca 1940 Magyarország távíró hálózatának térképe. Nagyméretű fali térkép 200x120 cm Sarkán

kis, hiány, hajtásoknál egy-két szakadás, folt. / Large telegraph map of Hungary .............................20 000
13267.Alte Karten im Lichtdruck. Fünf Karten Libyens und Sambias. Folge 11. Edition Leipzig, 1976. 1

térkép hiányzik. Kiadói hengerben. 3db 53x67cm, 1db 34x53cm  ........................................................4 000
13268.cca 1938 Westermanns Generalkarten No. 75.: Mitteleuropa, 1:2000000, Verlag Georg

Westermann, a hajtások mentén szakadásokkal, 84×108 cm ..............................................................1 600
13269.Burdekin-Townsville Region, Queensland. Geology and Minerals. Canberra, 1972, Geographic

Section of the Deparment of National Development (Resources Series). Ásványtani, kőzettani,
domborzati térképek a queenslandi Burdekin-Townsville régióról (Ausztrália), különböző méretben,
összesen 3 db, ismertető füzettel, mappába rendezve, jó állapotban. .................................................1 000

13270.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem
teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................18 000
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13271.1937 Magyarország Helységei Szállóhelyekkel és az úthálózat térkép. Magyar Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Hajtogatva, szélei kissé szakadozottak. 43x59cm .................................................1 600

Nyomtatványok
13272.cca 1746 Heilige Fidelis von Sigmaringen, szentkép, 12x7 cm ............................................................1 000
13273.1835 A Jelenkor c. újság 18. száma benne I. Ferenc király halálhíréről szóló tudósítással .................4 000
13274.1837 a Honművész 57. száma, kis sérüléssel ......................................................................................1 000
13275.1850 Császári nyiltparancs jogügyletek illetéke tárgyában. Fénymásolat lefűzve 47p. ........................1 600
13276.1850 Székesfehérvár, Lóvevés Magyarországban. A cs. és kir. hadügyminisztérium pótlékzó

bizottmányának felhívása a katonai célú lóvizsgálatokkal kapcsolatban 40×26 cm .............................2 000
13277.1853 Teherhordó lovak vásárlása Magyarországban. A magyarországi cs. és kir. katonai

parancsnokság által kiadott hirdetmény, 36×24 cm ..............................................................................2 000
13278.1856 Allgemeine Bauzeitung mit Abbildungen. Hrsg. C. F. L. Förster. Osztrák-Magyar Monarchia

egyik legjelentősebb építészeti folyóiratának teljes évfolyama egybekötve. Számos kihajtható
melléklettel. Korabeli félvászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Érvénytelen könyvtári
pecsétekkel. Nem kollacionált. ..............................................................................................................8 000

13279.1856-1861 Vegyes újság tétel: Amtsblatt zur Wiener Zeitung(Nr.276, 281), Amts- und
Intelligenzblatt zum Siebenbüprger Boten(Nr.240), Bukurester Deutsche Zeitung(Nr.8, 9) .................3 000

13280.1858 Csengery Antal: Budapesti szemle. IV. kötet, XI,XII,XIII,XIV füzetek. Pest, 1858, Herz János
ny. Korabeli félvászon kötés, megviselt állapotban, kissé viseltes, kopottas borítóval, gerinccel, az
elülső kötéstábla belsején könyvtári címkével, tulajdonosi bejegyzéssel a címlapon, foltos, egy
kihajtható térképpel: Al Dunai Szirtes vonal. Baziástól Turnu Szeverinig. Pest, 1858, Haske és
Társa. Fametszet, papír, 19x24 cm. .....................................................................................................3 600

13281.cca 1860 Sopron, Seltenhoffer harangöntő és tűzoltószergyár árjegyzék hirdetménye magyarul és
németül 31x45 cm .................................................................................................................................3 000

13282.cca 1880-1910 Munkácsy Mihály: Két család, fénynyomat, 19x23 cm .................................................2 000
13283.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:

Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 43. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal. ...............1 000
13284.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:

Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 47. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal. ...............1 600
13285.1869 Szatmár megye bizottmányi gyűléséhez szóló előterjesztése a zugírászat tárgyában.

Falragasz 53x38 cm ..............................................................................................................................1 000
13286.1871 Pest, Szentendre-Visegrádi és a Pilis-hegység földtani leírása Koch Antaltól, különlenyomat a

Magyar Kir. Intézet 1871-ki évkönyvéből, felvágatlan példány, 60p .....................................................2 000
13287.1873 Jótékonysági arany és ezüst sorsjáték hirdetménye, amely bevételét az újpesti katolikus

templom felépítésére szántak, jó állapotban. ........................................................................................2 000
13288.1880 Állat és Növényhonosító Társaság hirdetménye a tartandó sorsolásról, a hátoldalán felirattal,

Fanda József nyomása, valamint egy sorsjegyjegyzék, Zelenay Miklós aláírásával. ...........................1 400
13289.1883 Gizella négyes esküvői alkalmi kotta ...........................................................................................1 000
13290.1884 Magyar Királyi Államsorsjáték hirdetménye, amely bevételét az özvegyek és árvák

segélyezésére kívántak fordítani, jó állapotban. ...................................................................................2 000
13291.Borsszem Jankó. 921 (36.) szám. Athenaeum, Budapest, 1885. .........................................................1 000
13292.1891 Művészi ipar. Az Országos Magyar Iparművészeti Muzeum és a Magyar Iparművészeti

Társulat közlönye. Szerkeszti Pasteiner Gyula, szerkesztőtárs: Radisics Jenő. VI: évfolyam 1-4.
számok. Sok egészoldalas táblával. Gerincén megerősítve, kissé megviselt papírkötésben. ..............4 000

13293.cca 1890 Schicht szappan gyűjtőkártyák 9 db liografált kép Norvégia tájairól / Landscapes of
Norway 9 litho images on soap collectable cards 12x9 cm ...................................................................3 000

13294.1894 Kossuth Lajos halálával foglalkozó számok, Budapesti Hírlap, valamint egy Szegedi napló,
kb. 12 db, rossz állapotban. ..................................................................................................................3 000

13295.1896 Vas vármegye Berzsenyinek, Emléklap Berzsenyi Dániel szobrának leleplezése ünnepére a
Berzsenyi-szoborbizottság megbízásából, 47p .....................................................................................3 000

13296.1896 Vasárnapi újság, 3 db, ragasztószalaggal megerősítve ...............................................................1 000
13297.1898 Német nyelvű mini tárcanaptár bőr kötéssel ................................................................................2 000
13298.1898 Batthyány László gróf és Coreth Mária Terézia grófnő esküvői hirdetménye, megviselt

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
13299.1897 Vegyes nyomtatvány tétel, 3 db: Budapesti Hírlap 1897. szeptember 25,,26., XVII. évf.,

267.,268 számok. Magyar Estilap 1897. szeptember 25., IV. évf. 217 szám., változó, töbnyire
szakadozott állapotban. ........................................................................................................................1 000

13300.1898 Köpcsényi Várszínház plakátja, német nyelven, megviselt állapotban, 23x19 cm. .....................1 200
13301.1898 Köpcsényi Várszínház plakátja, magyar és német nyelven, megviselt állapotban, 24x19 cm. ....1 200
13302.1898 Néptanítók lapja, 1898, XXXI. évfolyam, 1-52. szám, 49.,51. számok hiányoznak. Majd nem

teljes évfolyam. Szerk.: Ujváry Béla, Dr. Göőz József. Budapest, 1898, Vallás- és Közoktatásügyi
M. Kir. Ministerium, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Korabeli átkötött kopottas félvászon kötés,
márványozott lapélekkel, pár helyen ceruzás aláhúzásokkal. Jó állapotban. .......................................3 000
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13303.1899 a Meggendorfer's Humoristische Blätter 38. kötete, München - Eßlingen, Verlag von J. F.
Schreiber. Teljes évfolyam, szecessziós, részben színes karikatúrákkal, félvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13304.1900-1905 Szombathelyi egyházmegyei körlevélek,( 1900 I-XI; 1901 I-VII,IX-X; 1902 I-XI, 1903
I-XI, XIII, XII; 1904 I-IX, 1905 I-V.), Szombathely, Egyházmegyei nyomda, korabeli kopottas
félvászon kötés, változó állapotban, többnyire foltos állapotban. .........................................................1 200

13305.Nagy-Küküllő, II. évf. 48. szám, 1900. december 2., Szerk.: Gyöngyössy István, Segesvár, Betegh
Pál, kissé viseltes, szakadozott, foltos állapotban. ...............................................................................2 000

13306.Nagy-Küküllő, II. évf. 35. szám, 1900. szeptember 2., Szerk.: Gyöngyössy István, Segesvár,
Betegh Pál, kissé viseltes, szakadozott, foltos állapotban, a címoldal alján ceruzás firkával. ..............2 000

13307.Nagy-Küküllő, II. évf. 43. szám, 1900. október 28., Szerk.: Gyöngyössy István, Segesvár, Betegh
Pál, kissé viseltes, szakadozott állapotban. ..........................................................................................2 000

13308.Nagy-Küküllő, II. évf. 33. szám, 1900. augusztus 19., Szerk.: Gyöngyössy István, Segesvár, Betegh
Pál, kissé viseltes, szakadozott, foltos állapotban. ...............................................................................2 000

13309.Nagy-Küküllő, II. évf. 29. szám, 1900. július 22., Szerk.: Gyöngyössy István, Segesvár, Betegh Pál,
viseltes állapotban. ................................................................................................................................2 000

13310.Ferenc József császár báli jelenetet ábrázoló nyomtatványon, a háttérben többek között Wekerle
Sándor; Halmi Artur szignójával, kartonra ragasztva, 22×16 cm .............................................................800

13311.1900 Magyar Lányok. Képes hetilap fiatal leányok számára. Szerk.: Tutsek Anna. 1900. 1. köt.
Budapest, Singer és Wolfner. Gazdagon díszített, festett vászonkötésben, gerince elvált, pár
helyen ragasztva ...................................................................................................................................2 000

13312.cca 1900-1910 Szecessziós díszítésű használatlan levélpapír, 26x18 cm ...........................................3 000
13313.cca 1900 Eug. Tam jelzéssel: Vasúti kabinban, papír, offset, a sarknál kis sérüléssel, némileg

foltos, 20x16 cm. ...................................................................................................................................1 400
13314.cca 1900 Eug. Tam jelzéssel: Iskolában, papír, offset, kis sérüléssel, 20x15 cm. ................................1 400
13315.cca 1900 Eug. Tam jelzéssel: Szalonban, papír, offset, kis sérüléssel, 21x16 cm. ..............................1 400
13316.cca 1900 Eug. Tam jelzéssel: Ivócimborák, papír, offset, 31x23 cm. ...................................................1 400
13317.cca 1900 Budapest, Magyar Vacuum Cleaner (Vákum kliner) szecessziós reklám nyomtatvány

félbehajtva, 2 db kis méretű (5×11 cm) cédulával, 21×14 cm ...............................................................1 400
13318.cca 1900 Nőtípusok, erotikus nyomatok, mappába rendezve, jó állapotban ........................................6 000
13319.cca 1900 8 db olasz leporelló könyv (Róma, Nápoly, Velence, Padova, Milánó), példányonként

változó, nagyrészt jó állapotban ............................................................................................................8 000
13320.Le pitture di Roma: Stanze di Raffaello, leporellófüzet 20 db képpel ....................................................1 000
13321.Das deutsche Weltbad: Karlsbad, 15 db leporelló kép .........................................................................1 000
13322.Zagreb. Zagreb, é.n., Naklada Foto. Kiadói papír mappa, 10 db fekete fehér fotóval Zágráb-ról. ........1 000
13323.cca 1900 Jézus és SZűz Mária, 2 db régi olajnyomat, vászon, jelzés nélkül, 71×52,5 cm ...................5 000
13324.1900-1925 A Magyar Iparművészet c. újság 3 száma különböző évtizedekből ....................................4 000
13325.Ricordo di Roma. 30 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, négynyelvű leírásokkal.

A borítótábla gerincét korábban javították. ............................................................................................1 600
13326.32 db szentkép, különböző méretben ...................................................................................................1 000
13327.cca 1900 Régi, csipke szentképek, egészen apró hibával, 2db, 10x4cm .............................................1 000
13328.3 db csipke szentkép, különböző méretben ..........................................................................................1 200
13329.15 db litho szentkép, különböző méretben ............................................................................................1 200
13330.12 db pápamotívumos szentkép, különböző méretben .........................................................................1 000
13331.10 db régi szentkép, különböző méretben ............................................................................................1 200
13332.10 db szenteket ábrázoló szentkép, különböző méretben ....................................................................1 200
13333.50 db vegyes szentkép, köztük csipke is, különböző méretben ............................................................1 000
13334.32 db vegyes szentkép, különböző méretben .......................................................................................1 000
13335.4 db emlék szentkép, különböző méretben ...........................................................................................1 200
13336.2 db régi szentkép, különböző méretben ..............................................................................................1 200
13337.Csipke litho szentkép, szép állapotban, 11,5×5,5 cm ...........................................................................1 200
13338.2 db kihajtható szentkép (Boldog Margit, Szent Erzsébet), 11×8 cm ....................................................1 000
13339.Francia selyem szentkép, 11,5×7 cm ....................................................................................................1 200
13340.cca 1830 Imalap, részben színes litho, 12,5×8,5 cm ............................................................................2 000
13341.3 db csipke szentkép, különböző méretben ..........................................................................................1 200
13342.cca 1900 Litho szentképek, az egyik selyem betéttel, 2db, 10x6cm .....................................................1 000
13343.cca 1900-1910 Lawn-tennis játék. Leírása, pályaépítése. Bp., Kertész Tódor, 16 p. Kiadói tűzött

papírkötés, szakadt borítóval. ...............................................................................................................1 000
13344.1904 Dr. Fischer Ignác: Az elmebetegek elhelyezésének kérdése, A Közegészségügyi Kalauz

Tudományos Közleményei, 11p ............................................................................................................1 800
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13345.1904 A Journal Amusant, journal humoristique No. 243 - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 16p
/ French humor magazine .....................................................................................................................1 000

13346.1904 - 1948 Vasárnapi újság (2×), Népsport, Szabadság, Nemzeti újság számai, összesen 5 db ......1 000
13347.1908 Nemzeti vagy Hazai Kalendárium: Trattner-féle megbövitett közhasznu Nemzeti vagy Hazai

Kalendárium. Magyarországi és erdélyi katholikusok, protestánsok, ó-hitűek, és zsidók számára.
Kilenczvennegyedik évfolyam. Budapest, 1908, Rózsa Kálmán és neje. Kiadói kopottas, foltos
félvászon kötés, korabeli reklámokkal. ..................................................................................................6 000

13348.1908 A Zászlónk c. ifjúsági lap évfolyama bekötve. ..............................................................................1 000
13349.1909 Farbenfabriken vorm. Friedr. Bayer & Co. Elberfeld, Gyógyszerészeti termékek részletes

katalógusa magyar nyelven 367 p. Kissé sérült egészvászon kötésben ..............................................2 000
13350.1909 Szombathely, A Gyermekvédelem című folyóirat VI. évfolyama egybekötve ..............................2 000
13351.1909 Kassa, Dr. Stöhr Szilárd Antal premontrei kanonok, kir. konviktusi kormányzó, ill. a Ferenc

József-rend tiszti keresztesének gyászjelentése ..................................................................................1 000
13352.Dr. Keppler féle Biomenthol cukorka papírzacskó, gyártja Kaiser Frigyes újpesti gyógycukorka

gyára 10x7cm ........................................................................................................................................1 000
13353.cca 1910 Leonhardi tentái szecessziós, reklámos órarend füzet. Kitöltetlen 8x11 cm .........................1 000
13354.cca 1910 litho reklámgrafika tervek 2 táblán / Litho advertising on two plates 27x36 cm .....................2 000
13355.cca 1910-1930 Vallási témájú nyomtatott lapok, részben kézzel kifestve, gazdagon díszített

inciálékkal, összesen 6 db ....................................................................................................................1 000
13356.cca 1910 Erotikus nyomat / Erotic print 9x15 cm ..................................................................................1 000
13357.cca 1910 3 db illusztrált kotta (Kicsi pesti lány, stb.) .............................................................................1 000
13358.Madaras Árpád: Facimbalom (xylophon) iskola. Bp., é. n., szerzői. Kissé foltos tűzött papírkötésben,

egyébként jó állapotban, 16 p. .................................................................................................................800
13359.cca 1910 Az "Első Kispesti Gyors- és Gépírási Szakiskola" hirdetménye 4×4 fillér

hirdetménybélyeggel, 64×48 cm ...........................................................................................................1 000
13360.A katasteri tiszta jövedelem kiszámítására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri

holdak után számítva. Budapest, 1910, Magyar Királyi Állami Nyomda. Megviselt fűzött papírkötés,
210 p. ....................................................................................................................................................5 000

13361.1911 Az Országos M.Kir.Iparművészeti Iskola zománcozási osztályának munkáiból, a Magyar
Iparművészet IV. melléklete ..................................................................................................................2 000

13362.1911 L'Art decoratif. Díszítőművészeti újság sok képpel. Félvászon kötésben ....................................1 200
13363.Hunyadvármegye, X. évf. 40. szám, 1911. szeptember 24., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch

Adolf, kissé szakadozott, viseltes állapotban. .......................................................................................2 000
13364.Hunyadvármegye, X. évf. 41. szám, 1911. október 1., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch Adolf,

kissé szakadozott, viseltes állapotban. .................................................................................................2 000
13365.Hunyadvármegye, X. évf. 39. szám, 1911. szeptember 17., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch

Adolf, szakadt, viseltes állapotban. .......................................................................................................2 000
13366.Hunyadvármegye, X. évf. 38. szám, 1911. szeptember 11., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch

Adolf, kissé szakadt állapotban. a címoldal szakadt. ............................................................................2 000
13367.Hunyadvármegye, X. évf. 37. szám, 1911. szeptember 3., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch

Adolf, kissé szakadt állapotban. a címoldal szakadt. ............................................................................2 000
13368.Hunyadvármegye, X. évf. 20. szám, 1911. augusztus 20., Szerk.: Dr. Tolnay Lajos, Déva, Hirsch

Adolf. .....................................................................................................................................................2 000
13369.1911 S.S. Rijndam óceánjáró vacsoramenüje, korabeli ceruzás fordítással, kihajthatós, 19x14cm ....1 000
13370.1911 Statuten der Budapester Allgemeinen Molkerei Aktiengeselschaft, hiányos hátsó borítóval,

pp.:13, 23x15cm ....................................................................................................................................1 000
13371.1911 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű

egészvászon kötésben. A gerince némileg sérült. ................................................................................3 000
13372.1912 Garnison Castelnuovo szecessziós táncmulatsági meghívó, 23x11cm/ 1912 Art Nouveau

dance invitations at Castelnuovo Garnison, 23x11cm ..........................................................................1 000
13373.1912 Szabályrendelet Nagykőrös rendezett tanácsű város szervezetéről, nyomatott Bazsó Kálmán

könyvnyomdájában. 135 p. ...................................................................................................................1 000
13374.1913 Das Interieur. Wiener Monatshefte für angewandte Kunst. 2 szám. sok képpel / with many

illustrations ............................................................................................................................................2 000
13375.1913 A Bogárosi Hengergőzmalom Részvénytársaság XII. üzletévi zárszámadása. Perjámos,

Pirkmayer Alajos, hajtva, 30×24 cm ......................................................................................................1 000
13376.1913 az Élet képes heti folyóirat 3 lapszáma (5. évf. 29-31. sz.), Szakadozott papírkötésben,

érdekes aktuális írásokkal. ....................................................................................................................1 000
13377.1913 Meghívó a Zsombolyai Torna Club nagy jelmezestélyére a Jemelka szállodába / Jimbolia

sport club's ball invitation ......................................................................................................................1 000
13378.1913 Meghívó a cseh síklub társasági estélyére / Vybor Ceskeho Ski Klubu v Praze, pozvani k

pratelskeho veceru ................................................................................................................................1 000
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13379.1914-1932 A The Studio c. művészeti szaklap 4 száma, benne speciálisan az üvegekkel,
Felhőkarcolókkal foglalkozó szakcikkekkel ...........................................................................................3 000

13380.1914 Mini tárcanaptár kissé megviselt bőr kötéssel ..............................................................................1 000
13381.1914 Schuchardt és Schütte szerszámkatalógus. 432 p. Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban. ...6 000
13382.cca 1915 F. Hoffmann - La Roche & Co. Aktiengesellschaft. 6 db gyógyszeres reklám nyomtatvány

humoros grafikákkal / 6 artist signed pharmaceutical advertising sketches (prints) .............................2 000
13383.1916 A Magyar Iparművészet c. újságnak az Erzsébet királyné emlékműpályázat alkotásait

bemutató száma ....................................................................................................................................5 000
13384.1917 Bp., Természettudományi Közlöny, 49. kötet, kiadja a Kir. Magy. Természettudományi

Társulat, kissé piszkos egészvászon kötésben ....................................................................................6 000
13385.1917 A budapesti m. kir. állami főgimnázium értesítője az 1916-1917. iskolai évről. Közl.:

Parcsetich Vincze. Bp., Fritz Ármin. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ............................................1 200
13386.1917 Játékok, az Érdekes Újság pünkösdi ajándéka ............................................................................1 000
13387.1918 Budapest, Függelék a magyar királyi államvasutak, a kezelésükben levő Pécs-barcsi vasút és

helyi érdekű vasutak 1918. évi díjkedvezményeihez, hajtva, 11 p. .......................................................1 000
13388.Szabolcska Mihály, Raffay Sándor (szerk.): Protestáns Árvaházi Képes Naptár Az 1918.

Közönséges Évre. Negyvennegyedik évfolyam. Budapest, 1918, Hornyánszky V. Kiadói
szakadozott, foltos, papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Ceruzás jegyzetekkel. ..................4 000

13389.1919 Ungvári Munkás. 1919. március 4., I. évf. 37. szám, Szerk.: Dr. Gáti József, A Magyarországi
Nemzetközi Szociáldemokrata Párt Ungvári Csoportjának és az Ungvári Munkástanácsnak
hivatalos lapja, egy ív, szakadásokkal. .................................................................................................2 000

13390.1919. Élet - Képes heti folyóirat - Szerkeszti Anka János. XI: évfolyam 5-13. számok. Az őszirózsás
forradalom és a Tanácsköztársaság napjaiból. Haranghy Jenő illusztrált címlapjával .........................4 000

13391.1919 Budapesti Közlöny, 1919. augusztus 22., 91. szám, a megszálló román parancsnokság
közleményével. .....................................................................................................................................3 000

13392.1919 Budapesti Közlöny, 1919. szeptember 16., 111. szám, benne a megszálló román
parancsnokság híreivel. ........................................................................................................................3 000

13393.1919 Budapesti Közlöny, 1919. augusztus 16., 86. szám, a Friedrich István (1883-1951)
kormányának (1919. augusztus 15.-november 24.) megalakulásáról szóló hírrel, az első lapon
kisebb hiánnyal, lyukkal. .......................................................................................................................2 400

13394.1919 Tanácsköztársaság. Hivatalos Lap, 1919. árpilis 1., 6. szám, benne a Forradalmi
Kormányzótanács rendeleteivel. ...........................................................................................................2 000

13395.1918-1931 A Színházi Élet c. újság 3 száma, Az 1918-as mozi számmal ...........................................2 000
13396.1919 Népszava. XLVII évfolyam, 133. szám, 1919. augusztus 2. szám. Benne a kor híreivel, a

Peidl Gyula (1873-1943) kormányának (1919. augusztus 1.-6.) megalakulásával. ..............................2 000
13397.1920-1922 A Budapesti Hírlap 5 száma + A Dunántúl c. újság 2 száma + az Új Nemzedék c. újság

egy száma. ............................................................................................................................................2 000
13398.cca 1920 2 db fogászati szakújság. Fogtechnikai Szemle ....................................................................1 000
13399.cca 1920-1925 A városi Alkalmazottak Országos Szövetsége Tisztviselői Szakosztályának

taggyűlését népszerűsítő szórólap ...........................................................................................................800
13400.1921-22 Gróf Klebelsberg Kunó felhívása a csendőrséghez való önkéntes belépésre / call to join

the Hungarian Gendarmerie, 80×56 cm ................................................................................................3 000
13401.cca 1920-1930 8 db újság a revízió híreivel, képes mellékletek a társasági eseményekkel ................1 000
13402.1920 Hazai Erdőipar Részvénytársaság, üzleti jelentés és zárszámadás az 1919 évi december

31.-ig terjedő nyolcadik üzletévről / annual report of the Hungarian wood industry, 30x23 cm ............3 000
13403.cca 1920 A Kner Nyomda által kiadott könyvjelző, 20x5 cm. ...................................................................800
13404.cca 1920 Cacao van Houten vadász jelenetet ábrázoló, kakaós gyűjtőkártya 7 db. / Cacao

collectors card with hunter scenes ........................................................................................................5 000
13405.cca 1920 Lantos Könyvesbolt és Antiquarium ismertetője (Múzeum krt. 3.), Bp. Hungária

könyvnyomda, az antikváriumról készített fekete-fehér fotókkal, az üzlet belsejét Kozma Lajos
tervezte. ................................................................................................................................................1 200

13406.1921 Balázs Árpád Nótáskönyvei, 3 db, megviselt állapotban:  Balázs Árpád nótáskönyvei I/a-b.
Budapest, é.n, Bárd Ferenc és Fia. Kiadói févászon kötés, I/a-ból a lapok kijárnak, de a könyvtest
egyben van. Balázs Árpád második nótáskönyve. Budapest, 1921, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói
félvászon kötés, a címlapja hiányzik, a borítója foltos, a kötése sérült. ................................................1 000

13407.1922 Éjen soká Hunyadi Mátyás. Humoros grafika disznókkal. 15x11 cm ...........................................1 200
13408.1923 a Der Standard jubileumi lapszáma, számos érdekes írással .....................................................1 200
13409.1925 Pyrénées. Les Guides Bleus. Paris, 1925, Librairie Hachette. Kissé hibás kiadói egészvászon

kötésben. Térképmelléklettel. ...............................................................................................................1 600
13410.1926 Lieferungsverzeichnis Elektrische Bahnen, Elektrische Ausrüstungen von Berg- und

Seilbahnen, Aktiengesellschaft Brown, Boveri& Cie Schweiz, képekkel illusztrált, 39p .......................3 000
13411.Hunyadvármegye, 50. évf. 39. szám, 1926. szeptember 25., Szerk.: Dr. Issekutz Gergely, Déva,

Hirsch Adolf, kissé szakadozott, foltos. .................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13412.1926 A Szent István Akadémia Assisi Szent Ferenc halálának emlékére tartott ülésének díszes
meghívója és programja ........................................................................................................................1 200

13413.1927 Bridgeport, a magyar kivándorlókkal foglalkozó amerikai lap egy száma ....................................1 000
13414.1927 Uj Idők XXXIII. évf. második félév, Szerk.: Herczeg Ferenc, Singer és Wolfner, átkötött

félávszon kötés, megviselt állapotban, egy lap szakadt, hiányos, pár lap szakadt, gyűrött, kijár, és
lap hiányzik. ..........................................................................................................................................1 200

13415.1927-1943 A Turisták Lapja 14 száma. ................................................................................................4 000
13416.1927 Technológus Bál díszes meghívója és programja ..........................................................................900
13417.cca 1927 Dr. Block és Társa Bp., IX. Üllői-út 29, Egyesített kötszer-, gummiárú- és sebészeti

műszergyárak reklám nyomtatványa, 24 p., 31x23cm ..........................................................................1 000
13418.1927 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. / 1929 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ........................................................................................3 000

13419.1928 Meghívó Gépész Táncestélyre. ...................................................................................................1 200
13420.1928 Faárus nagyméretű fali naptár 60x48 cm .....................................................................................1 800
13421.1929 A Lantos Magazin I. évfolyam 9. száma, képekkel illusztrált .......................................................1 600
13422.1929 A kir. magyar automobil club Balatonmáriai túraútja, Parádi hegyi versenyének szabályai, 17

p. + térkép .............................................................................................................................................1 000
13423.1929 Simkó Gusztáv Koncessionált Lloyd Utazási Irodája, Nyaralások 1929. évi Lloyd körutazások,

Kassa, pp.:20, 15x11cm ........................................................................................................................2 000
13424.1929 A Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének báljára szóló díszes meghívó és a bál

táncrendje .............................................................................................................................................4 000
13425.1929 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. Egy lapon szakadás. / 1929 German
chemical-ware company. Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ...............................................4 000

13426.1930 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok
elkészítésének módjaival és az üzemek adataival / 1930 German chemical-ware company. Picture
booklet with advertising. 264p. + XII. ....................................................................................................1 000

13427.cca 1930 A mi süteményes könyvünk ismertető füzet, benne reklámmal és receptekkel. ...................1 000
13428.1929, 1936 A Belügyi Közlöny 2 db rendkívüli száma egybe kötve, tűzrendészeti és közlekedési

utasításokról, színes mellékletekkel ......................................................................................................3 600
13429.cca 1920-1940 Szentáldozási emlék, Imakönyv, vallási témájú nyomtatványok ..................................1 200
13430.Több száz darab préselt litográf kép gyermekek gyűjtőképei / Litho images ........................................4 000
13431.cca 1920-1940 20 db régi többségében intézményi, céges ...stb boríték. ............................................1 000
13432.cca 1930-1940 Férfidivattal kapcsolatos prospektusok, 2 db(Korrekt csíkos szabás, Meister Jenő

Úri és Női szabóság) .............................................................................................................................1 800
13433.Vegyes papírrégiség tétel, 13 db (névjegykártyák, üdvözlőkártyák, Első Magyar Mech.

Tisztitógyapotgyár Szücs Gyula és Társa új árúk prospektusa, Földváry Imre és Feiszthammel őszi
ruhaáruk értesítő, Szücs Pál Bankháza, belépőjegyek..stb), változó méretben, különféle állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

13434.1928-1936 A Magyar Színpad c. újság 28 db száma. ..........................................................................4 000
13435.1931-1960 15 db különféle Nemzeti Színház plakát. ............................................................................4 000
13436.cca 1930-1940 Grafikus nyomtatványok és képeslapok kis gyűjteménye többnyire kartonra

ragasztva, kb 70 db ...............................................................................................................................1 000
13437.cca 1930 4 db nagyméretű. várat ábrázoló fametszetes tábla. 29x40 cm ............................................1 000
13438.cca 1930 Különféle vallási témájú lapok, kisnyomtatványok, összesen kb. 30 db ................................1 000
13439.cca 1930-1960 Filmes reklámnyomtatványok, kb. 30 db ......................................................................1 600
13440.cca 1930-1940 50 db céges boríték és számla + Karénekes Kiskáté (Deák Bárdos György) ..............1 000
13441.cca 1930 Salem Gold Film Bilder. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép album

kompletten, széo állapotban /  cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting
album, complete ..................................................................................................................................10 000

13442.1930 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.
Budapest, 1930, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000

13443.cca 1930 Fogalmazzunk magyarosan - Nyelvhelyességi szójegyzék .....................................................800
13444.cca 1930-40 Tenisszel kapcsolatos nyomtatványok, borítékok,vegyes méretben és minőségben,

5db ........................................................................................................................................................1 200
13445.1930 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peiteler

Gyula. XLII. évfolyam. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság. 11
szám félvászon kötésben egybekötve. Térkép nélkül. ..........................................................................4 000

13446.1930 Ausztria. Wien, 1930, Bundesministerium Für Handel und Verkehr. Magyar nyelvű utazási
prospektus, fekete-fehér képekkel, és Ausztria térképpel. ....................................................................1 000

13447.1931-1933 A Képes Pesti Hírlap 20 db száma sok érdekes képpel .....................................................1 000
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13448.cca 1930-40 Keresse fel Közép- Szlovénszkót! Nagy méretű reklám nyomtatvány sok képpel,
térképpel, széthajthatós, 49x66cm ........................................................................................................2 000

13449.1931-1948 Színház, mozi és rádió újságok, 12 db (Rádióélet, Moziélet,Színház, Film Színház
Irodalom, Magyar Színpad..stb), változó méretben, változó, többnyire szakadozott állapotban. .........2 000

13450.cca 1930 A beszélő-óra, Mechanikus szerkezettel Tolnai Világlapja szabadalma, pp.:16, 14x10cm ...1 000
13451.cca 1930 Pensionnat Florissant, Lausanne Chamblandes. Képes információs füzet / boarding school

info booklet ...............................................................................................................................................800
13452.cca 1930-40 Stühmer papírzacskó, jó állapotban, 2db, cca 24x12cm ..................................................1 400
13453.1931 Der Bergsteiger Monatschrift für Bergsteigen Wandern und Skilaufen. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
13454.1931 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLIII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1931, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
13455.cca 1931 A Természettudományi közlöny 17 db száma az 1930-as évekből .......................................1 000
13456.1931 Vörös Tihamér(szerk.): Országos Magyar Turista Kiállítás ismertetője, kiadói papírkötés,

kopott állapotban, 144p .........................................................................................................................2 600
13457.1931 Bp., Magyar Királyi Államvasutak Betegségi Biztosító Intézete rendelési útmutató, 116p ..........1 600
13458.Kornis Gyula, Nagy J. Béla (szerk.): Magyar paedagogia. A Magyar Paedagogiai Társaság havi

folyóirata. Negyvenegyedik évfolyam. Budapest, 1932, A Magyar Paedagogiai Társaság kiadása.
Kopottas félvászon kötésben. ...............................................................................................................1 200

13459.1932 Huzella Tivadar: A pszichológia és a biológia kapcsolatai 20p. ...................................................1 000
13460.1932 Cári kincsek árverési katalógusa: H.Gilhofer & H.Ranschburg.: Bbiliotheken. Der Russischen

Zaren in Zarskoje-Selo. Herzog Albrecht von Sachsen- Teschen. Luzern, 1932.
H.Gilhofer&H.Ranschburg, 158p. Az 57 képtábla nélkül. Újrakötve. / without the 57 pictures. ............5 000

13461.1932 Bp., A Magyarországi Szociáldemokrata Párt mezőgazdasági programja, vágatlan példány .....1 600
13462.1932 Haydn József 200 éves születésének emlékére rendezett díszhangverseny műsora 12p.

zsínórfűzéssel .......................................................................................................................................2 000
13463.cca 1932 Feldgen, Niklaszewki sportteljesítményének nyomtatványa fotókkal illusztrálva,25x19cm ...1 000
13464.1933 Gyászjelentés Haar Alfréd (1885-1933) matematikus haláláról, Boda István (1894-1979)

pszichológus részére megküldve. ............................................................................................................800
13465.1933 Hatschek és Farkas Fotó, optika, rádió - képekkel illusztrált katalógus, 94p ...............................1 200
13466.1933-34 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peitler

Gyula. XLV. évfolyam. 164 képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság.
19szám félvászon kötésben egybekötve. .............................................................................................4 000

13467.1934 Bp., Az óbudai híd elhelyezése, a Fővárosi Közmunkák Tanácsának állásfoglalása, 36p + a
kiadvány közlésével kapcsolatos levél ..................................................................................................3 000

13468.1934 A Pesti Hírlap Vasárnapja 56. évfolyamának 11. száma, sok képpel .............................................800
13469.1934 Tárcanaptár, mini, kopottas egészvászon kötésben. ...................................................................2 000
13470.1934 Haltenberger Mihály: Czirbusz Géza és a Magyar Geografia. pp.:13, 24x16cm .........................3 000
13471.1934 Deutsche Kulturbilder német történelmet és kultúrát felvonultató cigarettakép gyűjtemény 300

kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000
13472.1934 A III. birodalom emberei Arcképcsarnok német politikusok, náci vezérek képével,

életrajzával. Cigarettakép gyűjtemény kb 300 kép, kompletten, de néhány kép sérült / Collection of
German cigarette pictures of nazi leaders in album alltogether 300 images. Some of them are
damaged .............................................................................................................................................16 000

13473.1934 Az Új idők c. folyóirat II. kötet. Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes hetilap.
Szerkeszti: Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli félvászon kötésben. ...................................1 600

13474.1934 Az Új idők c. folyóirat I. kötet. Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes hetilap. Szerkeszti:
Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli félvászon kötésben. ......................................................1 600

13475.cca 1935 Turistasággal kapcsolatos kisnyomtatványok: Magyar Turista Szövetség meghívó
levelezőlapjai ............................................................................................................................................800

13476.cca 1935-1938 Ala Littoria S.A. Roma utastájékoztató füzet, 11p / 1938 Ala Littoria S.A. Roma
prospectus, 11p .....................................................................................................................................3 000

13477.1935 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. XLVII. évfolyam.
Szerkesztette: dr. Peitler Gyula. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda
Részvénytársaság. 12 szám félvászon kötésben egybekötve. Térképmellékletet nélkül. ....................4 000

13478.1935 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:24, 12x8cm ............................................................2 000
13479.1935 Boross Elemér: Ti szegény lányok. Krónika. A Nemzeti Színház műsorkísérő füzetei sorozat.

Papírkötés. ...............................................................................................................................................800
13480.1935 Róza Dezső dr.:Karton - nyelvtanok: Német nyelvi sajátosságok. Bp., Kir. M. Egyetemi

Nyomda. ...................................................................................................................................................800
13481.1936 Kolozsvár, Az Erdélyi Szépmíves Céh díszoklevele nyomtatott aláírásokkal ..............................1 800
13482.1936 Vitéz jákfai Gömbös Gyula(1886-1936) halála alkalmából kiadott gyászkeretes emléklap .........1 200
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

13483.[1936] Kitöltetlen meghívó a Magyar Turista Egyesület Medikusok csoportja által alapított Bársony
János menedékház felavató ünnepségére ...........................................................................................1 600

13484.1936 A Magyar Turistaegyesület kirándulásainak sorrendje, pp.:16, 12x8cm ......................................2 000
13485.Háztartási számadó naptár az 19... évre. Naplójellegü beirókönyv. A beosztásos gazdálkodás és

pénzügyi áttekintés gyakorlati eszköze. Szerkeszti: Oeconomus. Bp., 1936. A rend könyvei. 111 p.
Kiadói papírkötésben, részben kitöltve. ................................................................................................1 200

13486.1936 Világtörténelmi arcképcsarnok német történelmet felvonultató cigarettakép gyűjtemény kb 300
kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000

13487.1936 "Becsülettel a hazáért!" Meghívó a MOVE Budapesti Társadalmi Sport Egylet MOVE sport
báljára ...................................................................................................................................................1 000

13488.1936 az Árverési Közlöny 17. évf. 2. rendkívüli száma (tiszteletpéldánya) benne az aukció részletei,
árak, fotók, ceruzás jegyzetekben leütési ár. Kissé viseltes papírkötésben,egyébként jó állapotban. .2 800

13489.1937 Tárcanaptár, bőrkötésben fém rátéttel. ........................................................................................2 000
13490.1937 Időjárási jelentés Magyarországról, pp.6, 29x20cm .....................................................................1 000
13491.1938 Dr. Pekár Mihály (1871-1942) meghívója a pécsi Magyar Királyi Erzsébet Tudományegyetem

Erzsébet serleg lakomájára. ..................................................................................................................1 000
13492.1938 Nemzet Ellenzéki Politikai Napilap, 1938. február 1.- 23., II. évfolyam 25.-43 számok, Szerk.:

Dr. Berényi Sándor, egybekötve, viseltes papírkötésben, a 25 szám rosz állapotban, a 43. szám
utolsó lapja hiányzik, a többi szám változó, többnyire szakadozott állapotban. Két évfolyamot
megért ellenzéki napilap 1937-38 között. ..............................................................................................5 000

13493.1938 Az Új idők c. folyóirat I. kötet. Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes hetilap. Szerkeszti:
Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli díszes félvászon kötésben. ...........................................2 000

13494.Léva vára, irredenta(?) díszlapocska, préselt vékony alumínium, 6,5×5 cm ........................................1 400
13495.cca 1938 a Pesti Napló 10 lapszáma, különféle érdekes hírekkel ........................................................1 000
13496.1938 Kelet Népe IV. évfolyam 8. szám, szerk. Féja Géza és Szabó Pál ..............................................1 200
13497.Hogyan indítsunk el egy csoportot? Bp., 1938, KIOE. 64 p. Kiadói papírkötésben. .............................1 200
13498.1938-1939 a Képes Pesti Hírlap két lapszáma, benne érdekes hírekkel többek között a Felvidék

visszacsatolásáról .................................................................................................................................1 000
13499.1939 Az "Ujság" évkönyve, az Ujság ajándéka előfizetői részére, 240p ..............................................1 200
13500.1939-41 AZ NSDAP heti mottója:Moltke és Bismarck idézet kisplakáton. A német náci párt

1937-1944 között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from
Moltke and Bismarck .............................................................................................................................2 000

13501.1939 Az Orsz. Protestáns Napok Kiállításai. Budapest, Országos Protestáns Napok. Kiadói
kopottas, foltos papírkötés. ...................................................................................................................2 000

13502.1939 Légoltalmi ABC. Bp., Légoltalmi Liga, I. kiadás, 64 p. Kiadói tűzött papírkötés. ..........................1 000
13503.1939 A Rákosvárosi Lawn-Tennis Club táncestélyének táncrendje, kitöltetlen ....................................2 800
13504.1939 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:23, 12x8cm ............................................................2 000
13505.1939 Magyar Turista Egyesület Alapszabályai. Budapest, 1939, Magyar Turista Egyesület, 24 p.

Kiadói tűzött papírkötés. Foltos. ............................................................................................................2 000
13506.Pintér Jenő: A Budapesti Tankerület évkönyve. Bp., 1939. 132p. ........................................................1 000
13507.cca 1940 Balaton és Hévíz gyógyfürdő. Idegenforgalmi reklámfüzet grafikus papírborítóval, belül

sok képpel, 47 p. ...................................................................................................................................1 000
13508.cca 1940 Budapesti emlékalbum kihajtható képes leporello 10 képpel ................................................1 800
13509.cca 1940 Karinthia, képes turisztikai ismertető füzet magyar nyelven, pp.:8, 18x13cm .......................1 000
13510.cca 1940 Kassa thj, sz. kir. város és természeti szépségeinek idegenforgalmi térképe.

Összeállította Szeley József. Reklámokkal és rajzos térképekkel illusztrált kihajtható kiadvány. 10
p. ...........................................................................................................................................................4 000

13511.3 db eredeti tervrajz az 1940-es évekből ..............................................................................................1 600
13512.1940-1943 Külfönéle II. világháborús képes újságok, 4 db (Szikra I. évfolyam 4. szám, Képes

Vasárnap 2 db, Magyar Erő), változó, többnyire szakadozott állapotban. ............................................1 000
13513.1940 AZ NSDAP heti mottója:Göringtől származó idézet kisplakáton. A német náci párt 1937-1944

között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from Göring ........1 600
13514.1940 AZ NSDAP heti mottója:Ernst Moritz Arndttől származó idézet kisplakáton. A német náci párt

1937-1944 között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from
Ernst Moritz Arnd ..................................................................................................................................1 600

13515.cca 1940-1950: Vegyes tétel, 3 db.: Magyar Királyi Államvasutak Telefon Üzlet-táviratlap, 2 db.
Kaposvári Cukorgyár Kiosztó jegyzéke, 1 db. .......................................................................................1 000

13516.1940 Időjárási jelentés Magyarországról 8p. ........................................................................................1 000
13517.1940 Utasítás a légoltalmi elsötétítő szolgálat ellátására; elsötétítés 2. füzet: Épületek elsötétítése.

A m. kir. honvédelmi minisztérium kiadványa, papírborító foltos, lyukas, 136 p. ..................................1 400
13518.cca 1940 A Magyar Megújulás Pártjának 2 db röplapja ........................................................................1 600
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13519.1940 a Jelenkor 2. évf. 21. száma, érdekes írásokkal ..........................................................................1 200
13520.1940 a Jelenkor 2. évf. 8. száma, érdekes írásokkal ............................................................................1 200
13521.1940 Az Amerikai Magyar Népszava 1 db száma, benne a magyarság szabadságszeretetéről szóló

cikkel .....................................................................................................................................................1 400
13522.1940/41 A bécsi operaház képes műsorfüzete, 6. füzet / Das Program der Staatsoper Wien (mit

illustrierte Synopse für La Traviata) ......................................................................................................1 600
13523.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1941. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1941.

Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 800
13524.cca 1941 Erdély északi része és a Székelyföld, szállodák, panziók és villák prospektusa, az

Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal prospektusa, képekkel illusztrált .........................................1 800
13525.1941 Székesfehérvár, A Fejérmegyei Napló XLVIII. évfolyamának 148. száma, címlapon háborús

hírekkel .....................................................................................................................................................800
13526.1941 Meghívó a jogászbálra .................................................................................................................2 000
13527.1941 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja V. évfolyamának 3. száma .......................................................1 200
13528.1941-44 Országépítés, Nemzetpolitikai Szolgálat 8 száma (I. évf. 7.,23., II. évf. 1.,2.,7.,8.,IV. évf.

11.,12.), benne számos irredenta témájú cikkekkel, változó állapotban, ..............................................2 000
13529.1941 A Magyar Szemle XLI. kötet 6. szám, szerk. Eckhardt Sándor ....................................................1 200
13530.1942 Kaszap István Lapja, I. évfolyam 3-4. szám, 2 db ...........................................................................800
13531.1942 Magyar Erő. Nyirő József képes hetilapja, vitéz nagybányai Horthy István (1904-1942)

kormányzóhelyettes temetésének szentelt szám, szakadozott állapotban. ..........................................3 000
13532.1942 a Kalangya délvidéki magyar folyóirat 10. évf. 1-2. szám, érdekes írásokkal ..............................1 000
13533.1943-1945 Különféle lapok (Tiszántúli Népszava, Bajai Hirlap, Református Élet) számai, 4 db,

különféle, többségében szakadozott állapotban. ..................................................................................1 000
13534.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................3 000
13535.1943 Erdélyi Katolikus Népszövetség naptára, képekkel illusztrált, 144p ............................................1 200
13536.1943 Barlangkutatás. Barlangtani Szakfolyóirat.  Szerkeszti:Kadic Oszkár. XVI. kötet, 3. füzet.

Kissé foltos kiadói papír kötésben. ........................................................................................................1 000
13537.dr. Mike Gyula (szerk.): Magyar Statisztikai Zsebkönyv. XI. évfolyam. Budapest, 1943, Statisztikai

Hivatal, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt., 319 p. Kiadói papírkötés. A borítója foltos. ............2 000
13538.1943 Zsebnaptár, Lardoline Rt., 11 füzetke karton tokban, a március füzetke hiányzik. Jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
13539.Erdészeti zsebnaptár az 1943. évre. I-II. Szerk.: Dr. Ing. Mihályi Zoltán. Bp., 1943, Országos

Erdészeti Egyesület. Kiadói egészvászon kötésben. Jó állapotban. ....................................................5 000
13540.1943 Leventenaptár, készült a Leventeegyesületek Országos Központja engedélyével a magyar

leventeifjúság számára, 160p ...............................................................................................................2 400
13541.1943 Fotoélet. Fotóművészeti és tudományos szaklap. Szerk. és kiadó: Gyulai Ferenc. (1943. 1-12.

sz) Teljes évfolyam. Mind jó állapotban ................................................................................................5 000
13542.1943 A Riadó! A Légoltalmi Liga lapja VII. évfolyamának 17. száma ...................................................1 200
13543.Vendl Aladár: A budapesti melegforrások. Különlenyomat a Budapesti Szemle 1944. évi május havi

számából. Budapest, 1944, Budapesti Központi Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság Rheuma és
Fürdőkutató Intézet. Kiadói tűzött papírkötés, 27 p. ..............................................................................1 000

13544.1944 Rajniss Ferenc (szerk.): Magyar Futár 1944 IV. évf. 18.,37. számok, sok fotóval illusztrált
kiadvány, megviselt állapotban. ............................................................................................................4 000

13545.1944 Uránia Mozgó, Szenc belépőjegy, 9x3cm ....................................................................................1 000
13546.1944 Tárcanaptár, mini, bőrkötésben. ..................................................................................................2 000
13547.1944 Zala poltikai hetilap. A Nagykanizsai Nemzeti Bizottság hivatalos lapja, 1945. március 16., 50

évf. 30. szám, benne Szálasi Ferenc elfogásának hírével, viseltes állapotban. ...................................1 000
13548.1944 Képes Krónika. A Központi Sajtóvállalat Képes Hetilapja, XXVI. évfolyam 6 száma (2.,

7.,10.-13.), Szerk.: Kolba Gyula, változó, többségében jó állapotban, egy-kettőnél kisebb
szakadásokkal, összehajtogatva. ..........................................................................................................3 600

13549.1944 Fotoélet. Fotóművészeti és tudományos szaklap. Szerk. és kiadó: Gyulai Ferenc. (1944. 1-12.
sz. hiány: 5.; 6.; 9.; számok) 7db Mind jó állapotban Kartonos .............................................................7 000

13550.1944 Pesti Posta, I. évfolyam, 1. szám., 1944 augusztus 20., Képes élclap. Rossz állapotban,
foltos, szakadásokkal. ...........................................................................................................................1 000

13551.cca 1945 a Crapouillot 2 db lapszáma aktuális világháborús írásokkal ................................................1 200
13552.1945 2 db Vígszínházi plakát (a Rádius épületében játszó színházzal) 30x44 cm ...............................1 800
13553.1945-1946 Képes Figyelő, 5 db (I. évf 9.,15.,16.,18., II. évf. 5. számok), viseltes, szakadozott

állapotban, a gerinceknél javítások nyomaival. .....................................................................................1 000
13554.1945 Robot olajfűtés dekoratív grafikával díszített boríték. ..................................................................3 000
13555.cca 1946 A Jobbsors sorsjegyárusltó, cég Kossuth címeres leragasztott borítékja .............................1 000
13556.1946 A magyar államrendőrség budapesti rendőr őrségének főparancsnokságának napi parancsa

12 gépelt oldal, (utolsó oldal szakadozott) ............................................................................................3 000
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13557.1947 Közvélemény. A Magyar közvéleménykutató intézet évi szemléje.40p. ......................................1 000
13558.Forum folyóirat II. évfolyam 5. szám. 1947 május Budapest, 1947, Hungária Hírlapnyomda Rt.

Ragasztott papírkötés, 400 p. A gerincéről a borító félig levált. ...............................................................800
13559.1948 Budapest, Hirdetmény rögtönbíráskodás korlátozása tárgyában 60×43 cm ................................5 000
13560.1948 Nemzeti Színház, Magyar Színház, Uri Muri Lélekbúvár, pp.:18, 20x14cm ................................1 000
13561.1948 Nemzetközi teherkocsi kötelék R.I.V. szabályzat a teherkocsik kölcsönös használatára a

nemzetközi forgalomban, Oslo-Koppenhága-i kiadás ...........................................................................3 000
13562.1949 Zsebnaptár, Révai naptárosztály, mini, egészvászonkötésben. ..................................................2 000
13563.1949-1950 Kis újság tétel: a Füles, a Szabadszáj és a Pesti izé egyes lapszámai, összesen 10 db ......800
13564.1940-1970 Kis nyomtatvány tétel, benne cserkész túra kisokos, praktikus Balatoni vasúti

menetrend (1969), magyar leporellók (10 db), holland mosószeres reklámnyomtatvány / mixed lot
of printed materials ................................................................................................................................1 000

13565.cca 1950 a Külkereskedelem c. folyóirat különszáma (Lengyel Népköztársaság), érdekes írásokkal,
papírkötésben, jó állapotban, 52 p. .......................................................................................................1 600

13566.cca 1950 Kínai képes magazin egy száma / cca 1950 Chinese propaganda magazine ......................2 000
13567.1951-1954 Szocialista újságok, 7 db, Népszava (Tartós békért, népi demokráciáért, Szabad Nép),

változó, többnyire szakadozott állapotban, benne a korszak híreivel. ..................................................2 000
13568.1952 Előjegyző zsebnaptár, mini, egészvászonkötésben. ....................................................................2 000
13569.1953 a Repülés ismeretterjesztő folyóirat 6. évf. 2. lapszáma, érdekes írásokkal, képekkel ...............1 000
13570.1953-1954 Négy Nagy Imre beszéd, egy-két ceruzás bejegyzéssel, intézményi bélyegzőkkel, de

alapvetően jó állapotban:  A Kapitalizmusból a szocializmusba való átmenet néhány közgazdasági
problémája a népi demokratikus országokban. Budapest,1953, Szikra.Kiadói papírkötés.  Az
államigazgatás és a tanácsok feladatai. Budapest, 1954, Szikra. Kiadói papírkötés.  A kormány
félévi tevékenysége és az 1954. évi feladatok. Budapest, 1954, Szikra. Kiadói papírkötés. / x 2. .......1 000

13571.1954 Arató Endre, Spira György, Erényi Tibor, Jindrich Vesely: A csehszlovák és a magyar nép
közös küzdelmeinek hagyományaiból. A magyar történészkongresszus előadásaiból. Budapest,
1954, Szikra. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................800

13572.1955 Úttörő zsebkönyv, 5 db, saját papírtokjában, kiváló állapotban / Hungarian pioneers, Socialist
propaganda, 5 booklets .........................................................................................................................3 000

13573.cca 1955 Hol pihenjünk. Magyarország üdülő, pihenő és kiránduló helyei. Kissé viseltes papír
kötésben. ...............................................................................................................................................1 200

13574.1955 A Bányaterv közleményei. 1. induló? szám .................................................................................3 000
13575.1956 A Magyar Nemzet 1956. október 26. Rendkívüli 1. szám, Gerő Ernő felmentéséről, Kádár

János a Központi Vezetőség első titkárrá választásáról, színes kiemelésekkel, a hátoldalon
ragasztással megerősítve. ....................................................................................................................1 200

13576.1956 Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának központi lapja, 1956. július 19., XIV. évfolyam,
200. szám, benne Rákosi Mátyásnak a Központi Vezetőség első titkári tisztje, és a politikai
bizottsábeli lemondó nyilatkozatával, és a PB tagok fotóival. ...............................................................1 000

13577.1956 Szabad Ifjúság 1956. október 27., rendkívüli kiadás, benne az új nemzeti kormány
megalakulásának hírével. .....................................................................................................................1 000

13578.1956 november-december: Népszabadság (4×) és Népakarat (1×) újságok, összesen 5 db ..............1 000
13579.1956 Szabad Nép. Magyar Dolgozók Pártjának központ lapja, 3 szám, 1956. október 28., 29.x2,

XIV. évfolyam, 296.x 2, 297. számok, benne a forradalom híreivel, szakadozott állapotban. ..............3 000
13580.1956 Magyar Nemzet. 1956. november 1., XIX. évf., 255 szám, benne a forradalom híreivel,

szakadozott állapotban. ........................................................................................................................1 000
13581.1956 Magyar Függetlenség. A Magyar Nemzeti Forradalmi Bizottmány Lapja, 3 szám, 1956.

október 31., november 1., I. évfolyam. 3. déli kiadás, 4. reggeli kiadás, 4. számok, benne a
forradalom híreivel, kissé szakadozott állapotban, az egyik sarkánál kisebb hiánnyal. ........................3 000

13582.1956 Hétfői Hírlap. A Hazafias Népfront lapja, 2 szám, 1956. október 22., 29., I. évfolyam 3.,4.
számok, benne az októberi események és a forradalom híreivel, szakadozott állapotban. .................2 000

13583.1956 Népszava. Magyar Szakszervezetek központi lapja, 2 szám, 1956. október 30., 31., 84.
évfolyam, 256., 257. számok, benne a forradalom és az októberi események híreivel, szakadozott,
foltos állapotban, javításokkal. ..............................................................................................................1 800

13584.1956 Népszabadság. A Magyar Szocialista Munkáspárt Lapja, 12 szám, 1956. november 2. I.
évfolyam 1. szám, 1956. november 8.,12.,18., 20.-23.,25.,28.-29., december 5., I. évf.
4.,7.,12.-20.,25.számok, benne a forradalom és a kor híreivel, változó, töbnyire szakadozott
állapotban, az I. évfolyam 4. szám foltos, kisebb hiánnyal, az I. 17 szám szakadozott hiányos.
1956. november 2.-án jelent meg a Népszabadság első száma, az MSZMP hivatalos pártlapjaként.
A november-decemberi időszak érdekessége, hogy ekkor a lap terjesztése akadozott. Több vidéki
postán szabotálták a lap terjesztését. Egyes esetekben a lapok a párt gépkocsijával, fegyveres
őrök szállították ki a megyei székhelyekre. ...........................................................................................8 000

13585.1956 Népakarat. Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja, 13 szám, 1956
november 18.,21.-25.,27.-30., december 2.,4.-5., 1. évfolyam 6., 8.-16.,18.-20., benne a forradalom,
és az azt követő események híreivel, változó, kissé szakadozott állapotban, néhol foltos, egy
helyen javítás nyomaival, az egyik sarkánál kisebb hiánnyal, az I. évf. 14. szám hiányos, csak egy
lap.  A Népakarat című folyóiratot a szakszervezetek védnöksége alatt szerkesztette a Népszava
szerkesztősége 1956. november 1-1958. január 31. között. 1958-ban az újság forradalomra
emlékeztető nevét visszaváltoztatták Népszavára. ...............................................................................8 000
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13586.1956 A Magyar közlöny november 12. száma a forradalom utáni helyreállítás rendeleteiről,
hajtásoknál szakadással. ......................................................................................................................1 000

13587.1956 Szabad Szó. A Nemzeti Parasztpárt központi lapja, 1956. október 31., 24 évf. 1. szám, benne
a forradalom híreivel, cellux-szal javítva, ceruzás kiemelésekkel. ........................................................1 000

13588.1956 Népakarat. A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének Lapja, 1956.
november 1, I. évfolyam 1. szám, benne a forradalom híreivel. ...........................................................2 000

13589.1956 Magyar Világ. 1956. november 1., I. évfolyam, 1. szám, 1 l., benne a forradalom híreivel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13590.1956 Esti Budapest. MDP Budapesti Pártbizottságának és a Budapest Főváros Tanácsának lapja,
2 szám, 1956. október 15., 23., V. évf. 243., 250. szám, benne a kor és az októberi események
híreivel, szakadozott állapotban. ...........................................................................................................3 000

13591.1956 A Magyar Szocialista Munkáspárt ideiglenes Központi Bizottságának felhívása, röplap, 1956.
november 6., kissé foltos, kissé szakadozott szélekkel, 31x22 cm. ......................................................1 000

13592.1956 Magyar Honvéd. A Magyar Honvédség Lapja, 6 db, 1956. november 1., 12.,19.,20.,22.,23., I.
évf.,3., 6.-8.,10.-11., benne a forradalom híreivel, változó állapotban. A Magyar Honvéd 1956-ban
október-novemberben, több mint egy hónapon keresztül jelent meg, végül november végén szünt
meg. ......................................................................................................................................................4 000

13593.1956 Sport, 1956 november 25., 28-29., december 2.,4.-5., I. évfolyam 1., 3.-4.,7.-9. számok,
benne a Melbourne-i olimpia híreivel, benne Papp Laci, a kardcsapat győzeléméről szóló hírrel,
alapvetőem jó állapotban. .....................................................................................................................5 000

13594.1956 A Magyar Nemzet 1956. október 26. Rendkívüli 2. szám, Gerő Ernő felmentéséről, Kádár
János a Központi Vezetőség első titkárrá választásáról, színes kiemelésekkel, a hátoldalon
ragasztással megerősítve. ....................................................................................................................1 200

13595.1956 Bp., Népakarat, A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja a
forradalom híreivel, 1956. november 20. .................................................................................................800

13596.1956 A Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének nyilatkozata A Magyar Néphez, röplap,
1956. október 26., 22x14 cm. ................................................................................................................1 000

13597.1956 Előjegyző zsebnaptár, mini, egészvászonkötésben. ....................................................................2 000
13598.1956 Irodalmi Újság. A magyar írók lapja. VII. évfolyam 1956 június 30. (26. szám), július 7. (27.

szám), 14. (28. szám), 21. (29. szám), augusztus 18. (33. szám), 25. (34. szám), szeptember 1.
(35. szám), 8. (36. szám),15. (37. szám), 22. (38. szám), 29. (39. szám), október 6. (40. szám)
(x2),13. (41. szám), október 20.(42. szám), összesen 15 szám. Kiadói papírkötés, változó,
többnyire jó állapotban. .........................................................................................................................1 800

13599.1956 Magyarok! Hazafiak! Munkások! Parasztok! A Magyar Ifjúság röplapja, benne a forradalom
híreivel. A hajtások, és a szélek mentén kisebb szakadásokkal, de alapvetően jó állapotban. ............2 000

13600.1956 Magyar Világ. 1956. november 1., I. évfolyam, 1. szám, 1 l. Benne a forradalom híreivel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13601.1956 Szabad Nép. A Magyar Dolgozók Pártjának Központi Lapja. 1956. október 28., XIV. évfolyam,
296 szám. Benne a forradalom híreivel, a hajtásoknál szakadással. ...................................................1 000

13602.1956 Magyar Nemzet. 1956. november 2., XIX. évfolyam, 256 szám. Benne a forradalom híreivel, a
hajtásoknál kisebb szakadással. ...........................................................................................................1 000

13603.1956 Magyar Világ. 1956. november 2., I. évfolyam, 2. szám. Benne a forradalom híreivel, nagyobb
hiánnyal, rossz állapotban. ....................................................................................................................1 000

13604.1956 Irodalmi Újság. 1956. november 2., VII. évfolyam, 43. szám. Benne a forradalom híreivel,
Déry Tibor, Illyés Gyula és mások írásaival. Jó állapotban. ..................................................................1 000

13605.1957 Vádolnak az igazi tanúk...Tiltakozó Nagygyűlés a Sportcsarnokban az ENSZ ötös
bizottságának jelentése ellen, Bp., Hazafias Népfront-Országos Béketanács, 1 felvágatlan ív,
hiányos. .................................................................................................................................................1 000

13606.1957 4 db eszperantó nyelvű újság érdekes hírekkel ...........................................................................1 200
13607.1957 Ezermester, 6 szám. 1957. július-december. Kiadói tűzött papírkötés, kissé kopottas

borítókkal, az augusztusi szám borítója, szakadt, hiányos. ..................................................................1 600
13608.1958 A Képes Sport V. évfolyama könyvbe kötve, sok érdekes képpel és hírrel .................................4 000
13609.1958-1961 3 db Világ Ifjúsága lap jó állapotban ...................................................................................1 000
13610.1959 A Képes Sport VI. évfolyama könyvbe kötve, sok érdekes képpel és hírrel ................................4 000
13611.1959 Balatonfüred, meghívó és program a füredi Anna-bálra, 15.5×22 cm .........................................6 000
13612.cca 1960 Szovjetunió képes leporellók 7 db / Soviet leporellos 8 pcs. .................................................1 000
13613.cca 1960 Háztartási gázt reklámozó 4 db nyomtatvány, receptekkel ...................................................1 200
13614.1964 Norddeutscher Lloyd óceánjáró luxus hajó 12db színes, illusztrált menü kártyája. /

Norddeutscher Lloyd ship menu cards with 12 different graphics. 21x15cm ........................................7 000
13615.cca 1965 Drezda, több nyelvű kiadvány, fotó szuvenír, mappában, egyenként paszpartuban, jó

állapotban. ................................................................................................................................................800
13616.1966 Tájékoztató a Magyar Népköztársaság községeinek (városainak) térképellátottságáról. Bp.,

1966. Dr. Joó István. 70p. .....................................................................................................................3 000
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13617.1966 Diafilm árjegyzék, sérült ...............................................................................................................1 000
13618.cca 1960-1970 14 db színész képeslap és kép ....................................................................................1 000
13619.cca 1960-1980 7 db különféle vöröskeresztes kisnyomtatvány, különböző méretben .........................2 000
13620.cca 1960-1970 Gyerekeknek szóló nyomtatványok, 3 db (Rosszuljárt Péter, Gyere Kati..., Konok

Peti megtérése) .....................................................................................................................................1 000
13621.cca 1960-1970 Harc a fasizmus ellen, Történelmi rendszerező táblák a szakmunkásképző iskolák

számára III., 98x70 cm .............................................................................................................................800
13622.cca 1960-1970 Munkásmozgalom az ellenforradalmi rendszerben, Történelmi rendszerező táblák a

szakmunkásképző iskolák számára III., 98x70 cm ..................................................................................800
13623.cca 1966-1983 A Képes Sport és más sporttal foglalkozó újság különböző számai + Hámori Tibor:

Puskás legenda és valóság című könyv ...............................................................................................2 600
13624.1968 "Uránia, Elszáll a mámor" - plakát utánnyomás, szakadásokkal, 98x69 cm ................................2 800
13625.1968 "Gyerünk az Edison mozgóba!" - reprint plakát, szakadással, 98x68 cm ....................................4 000
13626.cca 1970 Nikex négy különböző, igényes fára és selyemre nyomott újévi üdvözlőlap, hozzá egy

borítékkal ...............................................................................................................................................1 000
13627.1970 a Mátyás Pince étlapja .................................................................................................................1 200
13628.1971 Belépőjegy és ismertetőfüzet a Szentendrei Teátrumba ................................................................800
13629.1974 Művészeti balesetelhárító és egészségvédő óvórendszabály II. fejezet, mozgófilm-gyártás, a

művelődésügyi miniszter utasítása, Táncsics Könyvkiadó, 98p ..............................................................100
13630.1974 Külföldi Szemle (szemelvények a külföldi szaksajtóból). Kiad.: Magyar Táncművészek

Szövetsége. 1-4. szám. Kézirat gyanánt! Félvászon kötésben, jó állapotban. ........................................800
13631.1977 Bp., érdekes esküvői meghívó, minikönyv formátumban, Díszesen aranyozott műbőr

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
13632.1977 TT modellvasút képes katalógus, borítón szakdással ..................................................................1 000
13633.1978 Gothár Péter által rendezett Nebáncsvirág bohózatos operettet reklámozó hirdetőújság  .............800
13634.1978 Magyar Asztronautikai Társaság alapszabály tervezete. Bp., Központi Asztronautikai

Szakosztály. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban. ................................................................1 000
13635.1978, 1980 The Perishers No. 21 és 24. angol nyelvű képregény .......................................................1 000
13636.[1978] A Népstadion huszonöt éve, alkalmi lapszám számos érdekes írással, fényképekkel, a

magyar válogatott labdarúgó mérkőzések teljes adattárával, 32 p. ......................................................1 200
13637.1978, 1980 A Rakéta című regényújság évfolyamainak több száma könyvbe kötve ...........................1 000
13638.Zsaludek Endre (szerk.): IL-14 Utasszállító Repülőgép. 2 sz. típusismertető. Budapest, É.N.,

MALÉV Repülés és Üzemtörténeti Kör. Tűzött papírkötés, 60 p. A borító első része viseltes,
piszkos. .................................................................................................................................................1 000

13639.cca 1980 A Holdra és a rajta túllevő világokra c. színes, nagyalakú kiadvány a holdraszállás
érdekességeivel 27x37 cm 28p. + MElléklet: A felfedezők munkában 8p. ..............................................800

13640.cca 1980 Magyar élelmiszer exportáruk színes könyv formátumú katalógusa, receptekkel,
ínycsiklandozó fotókkal a magyar mezőgazdaság legjavából. Orosz nyelven. / Catalogue of the
Hungarian alimentary goods for export. Beautiful photos and recipes of the top products of the
HUngarian agriculture. In Russian 259p. ..............................................................................................4 000

13641.cca 1980 Tüzelési testhelyzetek, MHSZ oktató plakát, szakadással, 69x99 cm ..................................1 000
13642.cca 1980 5 db különféle képregény. köztük 2 db Rejtő is, jó állapotban ...............................................1 000
13643.1980 a Vörösmarty Cukrászda étlapja ..................................................................................................1 000
13644.1981 A Matchbox 1981/82-es játékkatalógusa, sok színes képpel .......................................................1 400
13645.1982 A Matchbox 1982/83-as játékkatalógusa, sok színes képpel .......................................................1 400
13646.Villamosjárműszerelő szakmai ismeret III. Városi villamosvasút. Bp., 1982. Művelődési

minisztérium. 227p. ...............................................................................................................................1 600
13647.1982 A Magyar Államvasutak árképzési szabályzata 50p. ......................................................................100
13648.1983 Kass János (1927-2010) kiállítás plakátja, Pesti Vigadó 1983 október 6-november 13, 67x46 ..3 000
13649.cca 1985 Béke. Plakát. hajtásnyomokkal / Peace. Poster 60x40 cm ...................................................2 000
13650.1986 Az Irodalmi Ujság. Szerk.: Méray Tibor. Benne: Az Irodalmi Újság mellélete: Sneé Péter Az

1956 utáni Déry. XXXVII. évfolyam, 1986 1. szám. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..........................1 200
13651.1987 Tűzoltóság retro falinaptár 30x40 cm ...........................................................................................1 000
13652.cca 1987 3 db 1848-1849-es reprint és levéltári-múzeumi kisnyomtatvány, tűzött papírkötésben, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 600
13653.cca 1990 10 db különféle képregény: Bobo, Góliát, Miki egér, stb., jó állapotban ...................................800
13654.cca 1990 Nagy Imre a forradalmi Magyarország miniszterelnöke. Nyomat 20x28 cm .........................1 000
13655.cca 1962 Nagy objektív-választék-könnyű képalkotás, Meyer Optik, pp.:12, 21x15cm ........................1 000
13656.1992 Nemzetközi Vitorlásverseny emléklap plakettekkel 5 db + II. Pál pápa látogatása emlékére 2

emléklap plakettekkel ............................................................................................................................2 000
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13657.cca 1992-2005 A Kalotaszeg című folyóirat 36 db száma különböző évfolyamokból ...........................2 000
13658.1992 Azt Index c. újság induló száma, benne Esterházy Péter írásával ..............................................1 800
13659.1993 Emléklap Antall József miniszterelnök ravatalozásáról ................................................................1 000
13660.1993 Polgári Kalauz Budapest '93. Városháza 1993. pp.:324. Illusztrált kiadói papír kötésben. .............800
13661.1994 MIÉP, SZDSZ választási plakát + 2 db egyéb plakát, hajtott, kis szakadásokkal, 30×22-60×40

cm .........................................................................................................................................................1 000
13662.Petőfi Sándor: Nemzeti dal kézirat és 1848-as kis példányú nyomtatvány facsimile változata Vincze

László kézzel merített papírján. (1995) Nemzetiszín zsinórfűzéssel ....................................................4 000
13663.1995, 1997 Walt Disney - Lustiges Taschenbuch(Zeit ist Geld, Eine tolle Entdeckung, Die Verlorene

Welt), 3 db, német nyelven ...................................................................................................................1 000
13664.1996 I. Nemzetközi Fényszimpózium plakátja és kiállítási meghívója, a plakát hátulján a kiállításon

szereplő résztvevő előadók, művészek aláírásaival (Cserny József (1939-2009), Nádasdy Ferenc
(1937-2013), Csáji Attila (1939-), Hatos Károly (1955-) ...stb.), 42x30 cm. ..........................................4 000

13665.1997 A Cosmopolitan c. újság induló száma ........................................................................................1 800
13666.Karóra katalógus 2007. Fordította Selényi Hajnal. Bp., 2007, EKHÓ Reklám Studió Bt. Kiadói

papírkötés, számos fotóval illusztrálva, a borítón gyűrődéssel. ............................................................3 000
13667.2005-2013 3 db modern órás magazin, jó állapotban ..............................................................................800
13668.2015 a Levéltári Közlemények 86., tematikus kötete (1945 - korszakhatár?), papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 800
13669.cca 1960-1990 Egy doboznyi különféle leporelló füzet és prospektus, magyar és külföldi vegyesen ..2 400
13670.cca 1910-1980 Vegyes régi papírrégiség tétel (okmányok, képeslapok, oklevelek, küldemények,

Hogyan éljen a gyomor- és bélbajos ember? Gazdasági és kertészeti füzetek, Vasárnapi könyv,
stb.) / collection of mixed printed materials and documents .................................................................1 000

13671.cca 1900-1990 Vegyes régi papírrégiség tétel (fotók, képeslapok, oklevelek, küldemények, Tolnai
világlapja - benne képes beszámoló Apponyi temetéséről, stb.) / collection of mixed printed
materials and documents Kartonos .......................................................................................................1 400

13672.cca 1890-1990 Vegyes régi papírrégiség tétel (fotók, képeslapok, oklevelek, a Tejhygiene c. írás,
stb.) / collection of mixed printed materials and documents .................................................................1 200

13673.cca 1910- 1985 Vegyes régi papírrégiség tétel meghívók, gyászjelentések, okmányok, Színházi
Élet, Képes Krónika, Méhbetegségek elleni védekezés, sörcímkék, stb.) / collection of mixed
printed materials and documents ..........................................................................................................1 400

13674.cca 1900-1990 Vegyes régi papírrégiség tétel (fotók, képeslapok, oklevelek, leckekönyv, újságok
stb.) / collection of mixed printed materials and documents .................................................................1 000

13675.Kis vegyes papírrégiség és fotó tétel reklámokkal ................................................................................1 000
13676.Vegyes papírrégiség tétel, benne iratok, okmányok, nyomtatványok ...................................................1 400
13677.1834-1947 40 db vegyes régi újság, sok érdekes hírrel, képekkel. Budapesti Közlöny, Pest-Ofner

Zeitung, Szabadság és más lapok ........................................................................................................5 000
13678.7 db régi plakát modern másolata. 6 egyforma. Tibi csoki, Altvater likőr. 25x34 cm ............................1 000
13679.A szovjet irodalom nagyjai I. Új Magyar Könyvkiadó (Budapest) Papírmappa. 20 táblával. .................1 000
13680.Prága 1493, a Nürnbergi krónika metszete után készült modern nyomat, üvegezett fa keretben,

31×57,5 cm ...........................................................................................................................................1 800
13681.Egy tasak régi papír, fotók, nyomtatványok, reklámok ..........................................................................1 000
13682."A védőfelszerelések használata kötelező" - munkavédelmi plakát, szakadásokkal, 66x47 cm ..........1 600
13683.Sátory Lipót-Fejes Gyula: Párisi kalitka című plakátjának reprint kiadása, kiadja a Magyar Grafikai

Műhely OSZK, szakadt, 94x60 cm ........................................................................................................1 800
13684.Régi plakátok, szórólapok modern nyomatai, 4 db, 12x18 és 29x21 cm között ...................................2 000
13685.Horthy Miklós (1868-1957) díszruhás portréja, modern nyomtatvány, 29x39 cm .................................1 000
13686.Kueffel család leszármazási tábla 1642-1904, magyar ággal. ..............................................................1 000
13687.Roma Colosseum metszet, modern repró, üvegezett keretben, 14×20 cm ..........................................3 000
13688.Kis vegyes nyomtatvány tétel, némi gyufacímke, fotók .........................................................................1 200
13689.Vegyes régi kottafüzet tétel, főleg magyar dalok, néhány szebb grafikával, vegyes állapotban, kb 20

db / mixed lot of mainly Hungarian sheet music in various conditions ..................................................1 000
13690.4 db kiállítási plakát, benne Sisi (Erzsébet királyné) plakát is / 4 exhibition posters .............................3 000
13691.5 db kiállítási plakát, benne 1848-as és térképes témájú plakát / 4 exhibition posters .........................4 000
13692.4 db kiállítási és könnyűzenei plakát, benne Back to Black plakát is / 4 exhibition posters ..................3 000
13693.Rubint Ávrahám Péter (1958-): Sötétség c. képéről készült igényes, jelzett, nagyméretű ofszet

poszter. Dombornyomott aláírással, szárazbélyegzővel Lapméret: 100×70 cm ...................................5 000
13694.1956 Népszava. Szociáldemokrata Párt központi lapja, 1956. november 1., 77. évfolyam 1. szám.

Népszava eredetileg a Szociáldemokrata Párt lapja volt. 1948. június 12.-én a Szociáldemokrata
Párt egyesült a Magyar Komunista Párttal, és létrehozták a Magyar Dolgozók Pártját. A Népszava
ekkor a szakszervezetekhez került. 1956-ban a Szociáldemokrata Párt egy rövid ídőre újjá alakult,
és visszavették a lapot. Ez ennek a visszaszerzett lapnak a 77. évfolyamának az 1. száma. .............2 000
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

Kiállítási katalógus-ritkaságok
13695.1935 Francia művészek kiállítása Fränkelnél. Budapest, 1935, Európa Irodalmi és Nyomdai Rt.

Kiadói papírkötés, fekete-fehér képekkel, a hátsó borítón ceruzás bejegyzéssel. ................................1 000
13696.1934 Nicola Taneff gyűjteményes kiállítása. Budapest, 1934, Löbl Dávid és Fia ny. Kiadói

papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000
13697.1946 "Magyar Képzőművészetekért" I. Művészeti Kiállításának Katalógusa. Budapest, 1946,

Általános Nyomda és Grafikai Intézet Rt., 15 p. Kiadói papírkötés, a borítója középen megtört, a
katalógusban tollal bejegyzések. ..........................................................................................................1 000

13698.A magyar művészetért IV. képzőművészeti kiállításának képes tárgymutatója. Budapest, 1943,
Légrády-Testvérek ny. Kiadói papírkötés, a borítója leszakadt a könyvtestről, egy lap kijár,
fekete-fehér képekkel illusztrálva. .........................................................................................................1 000

13699.1940 Magyarország a képzőművészetben III. Magyar Nép. Budapest, 1940, Nemzeti Szalon
Művészeti Egyesület. Kiadói papírkötés, tollal bejegyzések. Jó állapotban. .........................................1 000

13700.1952 Arckép kiállítás katalógusa. Budapest, 1952, Ernst Muzeum. Kiadói papírkötés, egy helyen
ceruzás aláhúzással. Jó állapotban. .....................................................................................................1 000

13701.1930 A Munkácsy-Céh III. reprezentatív kiállítása. Ernst-Múzeum Kiállítása. Budapest, 1930,
Ernst-Múzeum, 18 p. Kiadói papírkötésben, a borítója szakadozott, az utolsó oldalon beragasztott
újságcikkel és ceruzás aláhúzással. .....................................................................................................1 000

13702.1935 Székely Bertalan rajzai. (Születésének századik évfordulójára.) Budapest, 1935, Országos
Magyar Szépművészeti Múzeum, 14 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...........................................1 000

13703.1939 A "Derű a művészetben" kiállítás tárgymutatója. Budapest, 1939, Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat, 36 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .......................................................1 000

13704.1911 Szent-György-Czéh VII. művészeti aukciójának katalógusa. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
illusztrációkkal, néhány ceruzás aláhúzással, jó állapotban .................................................................1 000

13705.1927 A régi és mai belga művészet kiállításainak tárgymutatója. A magyar kormány meghívására
szervezte a belga kir. kormány. Rendezte az O.M. Képzőművészeti Társulat, a
Szinyei-Merse-Társaság közreműködésével. Budapest, 1927, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt.
Kiadói papírkötésben, magyar és francia nyelven, gazdag egészoldalas fekete-fehér képanyaggal,
a borítója szakadozott, az elülső borító elvált a gerincétől. ...................................................................1 000

13706."Júniusi Hetek" Magyar mesterművek kiállítása. Bp., 1936. Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület.
54 p. ......................................................................................................................................................2 000

13707.1935-1938 Tableaux Modernes, francia nyelvű művészeti katalógusok, 2 db:  1935 Catalogue des
Tableaux Modernes. Paris, 1935, Moderne Impremerie. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képekkel
illusztrálva, francia nyelven, ceruzás bejegyzésekkel, jó állapotban. 1938 Catalogue des Tableaux
Modernes. Paris, 1938, Moderne Impremerie. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva,
francia nyelven, jó állapotban./ 1935-1938 Tableaux Modernes, two pieces of french languages art
catalouges, paperbinding. .....................................................................................................................1 000

13708.1927 XCV. Austellung der Vereinigung Bildener Künstler Wiener Secession. Meisterwerke
Englischer Malerei aus drei Jahrhunderten. Wien, 1927, Secession, Adolf Holzhausens Nachfolger.
Kiadói papírkötés, német nyelven, kissé megviselt állapotban, szakadt, foltos borítóval, az utolsó
lap elvált a könyvtesttől./ Paperbinding, in german language, damaged. .............................................1 000

13709.1926 Französische kunst der gegenwart. Wien, 1926, Krytallverlag Ges. M. B. H. Kiadói papírkötés,
kissé szakadt borítóval, fekete-fehér képekkel, német nyelven./ Paperbinding, in german language,
the cover is little bit raunchy. .................................................................................................................1 000

13710.cca 1905-1955 Művészeti aukciók katalógusai 9 db vegyes állapotban ...............................................1 000
13711.I. Osztrák Alpesi Kiállítás. Nemzeti Szalon. Rendezték: Hangel László és Déry Béla. Bp., 1932.

Kiadói papírkötés, belül ex librisszel, kopottas állapotban. ...................................................................5 000
13712.Térey Gábor: A gróf Pálffy János által hagyományozott képgyűjtemény leíró lajstroma. Bp., 1913,

Hornyánszky. Papírkötésben, az egyik lapon kivágással, egyébként jó állapotban. ............................1 000
13713.1979, 1989. 2 BÁV numizmatikai aukció katalógus + 1983 Óra és Ékszer katalógus ..........................1 000
13714.Tavaszi Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Bp., 1906. Singer és Wolfner. Sok

fotóval illusztrált. Kiadói papírborítóban, kis hiánnyal ...........................................................................1 600
13715.1929 Tavaszi kiállítás képes tárgymutatója. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat.

Kiadói papírkötés, számos fotóval illusztrálva. Kiadói papírkötésben ...................................................1 200
13716.1932 Az 1932. Évi Őszi Tárlat Tárgymutatója. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti

Társulat. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 000
13717.1908 Tavaszi Kiállítás. Budapest, 1908, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér

fotókkal, reklámokkal. Borítón kis hiányokkal ........................................................................................1 000
13718.1909 Tavaszi Kiállítás. Budapest, 1909, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér

fotókkal, reklámokkal. Borítón kis hiányokkal ........................................................................................1 000
13719.1903 Tavaszi Nemzetközi Kiállítás. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer

és Wolfner Kiadása. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................................1 200
13720.1904 Tavaszi Kiállítás. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner.

Kiadói papírkötés. A címlapon kis hiányok ............................................................................................1 600
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13721.A debreceni református főiskolai nagykönyvtár Kiállítási Katalógusa. Debrecen, 1935. 69p. ..............1 000
13722.Catalogue illustré du Salon de 1910. Paris, 1910. Societé Nationale des Beaux Arts. 190p. Sok

képpel, kiadói papírkötésben / With many illusrtations in paper binding. ..............................................1 600
13723.1935 Tavaszi Kiállítás és Székely Bertalan emlékkiáltás tárgymutatója. Budapest, 1942, Országos

Magyar Képzőművészeti Társulat. Kiadói papírkötésben .....................................................................1 200
13724.Magyar Biedermeier Kiállítás képes tárgymutatója. 1937 november - 1938 január. Bp., (1937).

Országos Magyar Képzőművészeti Társulat. 41+(3) p. + 16 tábla. Fűzve, kiadói papírborítóban .......1 000
13725.Lázár Béla: Perlmutter Izsák. Az Ernst múzeum művész könyvei. Bp., 1921. ......................................1 200
13726.cca 1970-1980 8 db régi könyvaukciós katalógus ................................................................................2 000
13727.Schöne Blätter der berühmten französichen Porträtstecher. Englishe und französiche Schule des

XVIII. Jahrhunderts. Lager-Katalog Nr.XII. Luzern, én., H. Gilhofer& H. Ranschburg. Kiadói
papírkötés, kissé szakadt borítóval, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. / Paperbinding, in german
language, the cover is a little bit raunchy. .............................................................................................1 000

13728.1925 Die Führenden Meister der Französischen Kunst im Neunzehnten Jahrhundert. Wien, 1925,
Secession, Krystallverlag Ges. M. B. H. Kiadói papírkötés, kissé viseltes, szakadt borítóval, a borító
részben elvált a gerinctől, fekete-fehér képekkel, német nyelven./ Paperbinding, in german
language, with black and white photographs, the cover damaged. ......................................................1 000

13729.cca 1930 Osztrák reprezentatív képzőművészeti kiállítás. Wiener Secession, Vészi Gerzson
könyvnyomdája. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, magyar nyelven, rossz állapotban. ...............800

13730.dr. Felvinczi Takács Zoltán: A pápai Református Főiskola Br. Baldacci Antal-féle
metszetgyűjteményének katalógusa. Bp., 1910, Franklin-Társulat nyomdája, 308 p. Átkötött modern
műbőr kötés, az eredeti borítót a műbőrre ragasztották. Jó állapotban. ...............................................2 000

13731.1936. október-november "A nő a művészetben" a 75-ik jubiláris év harmadik kiállításának képes
tárgymutatója, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat Budapest ................................................1 000

13732.1924 Térey Gábor dr.: Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum régi képtárának katalógusa.
Sok fotóval illusztrált kiadvány. Budapest, 1924, Az Országos Magyar Szépművészeti Múzeum .......1 000

13733.Ferenczy Károly emlékkiállításának tárgymutatója. Bp., 1922, Országos Magyar Képzőművészeti
Társulat. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................1 000

Könyvek: Utazás, városok
13734.Dr. A. Otto: Die Hohe Tatra nebst den wichtigsten Touren in der Niederen Tatra, den Zentral- und

Westkaprathen. Griebens Reisehürer 47. Berlin, 1914, Albert Goldschmidt. Kiadói kissé kopottas
egészvászon, térképmelléklettekkel, német nyelven./ Linen-binding, a little bit worn and spotty, with
maps, in german language. ...................................................................................................................4 000

13735.Hanns Barth: Tirol und Voralberg. Praktischer Reiseführer. Griebens Reisehürer 67. Berlin,
1913-1914, Albert Goldschmidt. Kiadói kissé kopottas egészvászon, térképmelléklettekkel, német
nyelven./ Linen-binding, a little bit worn and spotty, with maps, in german language. ..........................1 000

13736.Gróf Vay Péter: Amerikai naplókivonatok, úti jegyzetek, levéltöredékek. Bp., 1910, Szent István
Társulat. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .................................................................................2 400

13737.Die Donau von Passau bis zum Schwarzen Meere. 1913 DDSG. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

13738.Le Danube de Passau a La Mer Noire 1913. DDSG. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ............2 400
13739.The Danube. A Duna. Budapest, én., Magyar Királyi Folyam-és Tengerhajózási Rt, 146 p.+ 2

térképmelléklettel. Kiadói papírkötés. Angol nyelven. / Paperbinding, in english language. Megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

13740.Lengyel Géza: Balkán. Szerbek, muzulmánok és más balkániak. Bp., 1916, Nyugat Szépirodalmi
Szemle. Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................3 400

13741.Baróti Judit: Belváros. Die Innenstadt. Inner Town. Budapesti Photographiák. Budapest, 1993,
Századvég. Kiadói kemény papírkötés, fekete-fehér fotókkal, magyar, angol és német nyelven. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

13742.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,kissé kopottas
borítóval, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva. Német nyelven. / Linen-binding, in german
language. Sixth edition. The cover is little bit wearing. .........................................................................2 000

13743.L. V. Bertarelli: Mittelitalien. Florenz und Rom. Griebens Reiseführer 202. Berlin-Milano, 1927,
Grieben-Touring Club Italiano. Kiadói egészvászon kötés, viseltes borítóval, sok térképpel
gazdagon illusztrálva. / Linen-binding, it illustrated with lot of maps, in german language. ..................1 800

13744.Illustrierter führer von Abbazia, Fiume, Lussinpiccolo. Woerl's Reisehandbücher. Leipzig, é.n.,
Woerl's Reisebücher-Verlag. 8. kiadás. Kiadói papírkötés, picit szakadt gerinccel, fekete-fehér
képekkel, és három kihajtható térképpel, német nyelven./ Paperbinding, in german language, a little
bit raunchy. ............................................................................................................................................2 000

13745.Illustrierter führer durch Venedig. Woerl's Reisehandbücher. Leipzig, é.n. , Woerl's
Reisebücher-Verlag. 13. kiadás. Kiadói papírkötés, fekete-fehér képekkel, és egy kihajtható
térképpel, német nyelven./ Paperbinding, in german language. ...........................................................1 000

13746.Illustrierter führer durch Prag und Umgebung. Woerl's Reisehandbücher. Leipzig, é.n., Woerl's
Reisebücher-Verlag. 20. kiadás. Kiadói szakadozott papírkötés, fekete-fehér képekkel, egy némileg
szakadt kihajtható térképpel illusztrálva, német nyelven. / Paperbinding, in german language, with
some damages. .....................................................................................................................................1 000
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13747.Gosztonyi Gyula: Pécs-Sopianae-Quinqueecclesiae-Fünfkirchen-Cinq Églises-Five Churches.
Idegenforgalmi Tájékoztató. Pécs, é.n., Idegenforgalmi Iroda, 20 p. Kiadói tűzött papírkötés.
Számos képpel, rajzzal, térképpel illusztrálva. ......................................................................................2 000

13748.Bossányi Béla: Der Winter- und Sommer-Kurort Sct.-Lukasbad. Heisse und laue Schwefelthermen
zum Gebrauche für Aerzte und Kranke. Budapest, é.n. (1905), Pátria Nyomdai Rt., III+166+18 tábla
színes és fekete-fehér képmelléklettel. Kiadói egészvászon kötés, szövegközti képekkel illusztrált.
Bosányi Béla: Szt. Lukácsfürdő, német nyelven. A címlapja hiányzik. A borítója kopott, foltos. /
Linen-binding, in german language. ......................................................................................................6 000

13749.Grieben's Reiseführer. Holland 1915. Útikönyv sok térképpel, / with many maps in full linen bindig ...1 200
13750.Handbook to Holland. Tourist Handbooks. London, é.n, Ward, Lock & Co. Hetedik, átdolgozott és

bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, térképekkel, és fekete-fehér képekkel illusztrálva, angol
nyelven./ Linen-binding, in english language. Seventh, revised and enlarged edition. .........................1 000

13751.Moldoványi Ákos: Málta. Bp., 1989, Panoráma (Panoráma "mini" útikönyvek). Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

13752.Album des Balaton. Erinnerung an Füred und seine Umgebung. Balaton albuma. Emlék Füred s
környékéről. Szerk.: Szerelmey Miklós. [Bp.], é. n., Állami Könyvterjesztő Vállalat. Az 1851. évi
kiadás (Pest, Edelmann Károly) reprintje! Műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................1 000

13753.Scherer Lajos: A 350 éves losonci gimnázium vázlatos története. Losonc, 1940, Engel István.
Tűzött papírkötésben, jó állapotban. + Hermel, Edmund [Ödön]: Lučenec - Losonc na historických
pohľadniciach. Losonc, 1997, L. C. Print. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................3 000

13754.Judit Schalansky: Távoli szigetek atlasza. Ötven sziget, ahol sohasem jártam, s ahová nem is jutok
el soha. Budapest, 2015, Clipperton Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 000

13755.Ifj. Csemegi József: Adatok a Budavári Főtemplom középkori építéstörténetéhez. Bp., 1941.
Tanulmányok Budapest Múltjából különlenyomat. Papírkötés, mellékletekkel, jó állapotban. ..............1 600

13756.Kollin Ferenc (szerk.): Budapesti üdvözlet. Budapest, 1983, Helikon Kiadó. Kiadói egészvászon
kötéseben, fekete-fehér fotókkal, térképmelléklettel. ............................................................................1 400

13757.Cholnoky Jenő: A Föld és élete I-V. kötet. Budapest, , Franklin-Társulat. Kiadói egységes
egészvászon sorozatkötés, gazdag képanyaggal. A borító és a gerinc kopottas, néhány lap foltos,
és pár lap széle picit szakadozott. Térkép mellékletek nélkül. ..............................................................2 000

13758.Tarisznyás Márton: Gyergyó történeti néprajza. Bukarest, 1982, Kriterion. Kiadói kemény papírkötés,
kiadói papír védőborító, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. Jó állapotban. ....................................800

13759.Böle Kornél: Spanyol földön. Útirajz. Budapest, é.n. [1927] , Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó
R. t, 472 p. Kiadói egészvászon kötés. Fekete-fehér fotókkal, és egy kihajtható térképpel. ................2 000

13760.Orbán Balázs: Székelyföld leírása. Reprint kiadás, Csatári Dániel: Orbán Balázs és a "Székelyföld
leírása..." című kísérőtanulmányával. Budapest, 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben,
fekete-fehér szövegközti illusztrációkkal, kopottas díszdobozban, de egyébként jó állapotban. ..........3 200

13761.Szilágysági magyarok. Szerk.: Szabó Zsolt. Bukarest-Kolozsvár, 1999, Kriterion. Kiadói kartonált
papírkötés, számos fekete-fehér illusztrációval. Jó állapotban. ............................................................1 600

13762.Vegyes útikönyv tétel, 5 db:  Zsigmond Enikő: Csomád hegycsoport, Szent Anna-tó és környéke.
Erdély hegyei 3. Turisztikai kalauz. Csíkszereda, 1998, Pallas-Akadémiai Könyvkiadó. Kiadói
papírkötésben, térképmelléklettel. Jó állapotban. Cserhát útikalauz. Szerk.: Kristóf Sándor. Budapest,
1957, Sport Lap- és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. J.Sz. Iljinszkij: Finnország.
Nemzetközi kérdések 26. Budapest, 1950, Szikra. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. Marco Polo
utazásai. Budapest, 1950, Hungária Könyvkiadó N. V. Kiadói félvászon kötés, fekete-fehér
illusztrációkkal, jó állapotban. Václáv Jíru: Praha, Prazané. Prága, 1962, Orbis. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói kissé szakadozott papírkötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. .........................................800

13763.Somogy megye földrajzi nevei. Szerk.: Papp László, Végh József. Bp., 1974, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ........................................................8 000

13764.Csatkai Endre, Dercsényi Dezső, Entz Géza et al.: Sopron és környéke műemlékei. Előszót írta:
Fülep Lajos. Magyarország Műemléki Topográfiája II. kötet. Bp., 1956, Akadémiai Kiadó. II. javított
és bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói némileg szakadozott illusztrált papírborítóban,
szövegközti feketete-fehér rajzokkal, képekkel, és egészoldalas fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Jó állapotban. .....................................................................................................................6 000

13765.Budapest Régiségei. A Budapesti Történeti Múzeum Évkönyve XX. Szerk.: Gerevich László. Bp.,
1963, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. .....................................................1 000

13766.A föld és népei I-III. Föld és Népismei Kézikönyv. Hellwald Frigyes és egyéb írók nyomán
kidolgozta Dr. Toldy László. Előszőval bevezette: Dr. Hunfalvy János. I. Észak-, Közép és
Dél-Amerika földrajzi és népismei leírása. II. Afrika, Ázsia és Ausztrália földrajzi és népismei
leírása. III. Európa földrajzi és népismei leírása. Különös tekintettel Magyarországra a legujabb
statisztikai adatok alapján dolgozta György Aladár. Budapest, 1887-1880-1881, Méhner Vilmos, [4]
+ VIII + 722 + IV p. ; 672 p.; VIII + 9-656 p. Kiadói egységes, festett, dúsan aranyozott egészvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, és gerinccel, de alapvetően jó állapotban, térképmelléklettel,
gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal, márványozott lapélekkel. .....................................8 000

13767.H. M. Stanley: Utazásom Közép-Afrikában I-II. Egybekötve. [Bp.], é.n, Khór és Wein ny. [Révai ],
551 p.+176 p. Átkötött félvászon kötés, márványozott lapélekkel, egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal, a második kötet hiányos, csak 176 oldal. ....................................................................4 000
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13768.Halász Ferenc: Mit tudunk Dunaszekcsőről az őskortól napjainkig? Dunaszekcső, 2000,
Dunaszekcső Emlékeiért és Jövőjéért Alapítvány. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................800

13769.Deér József (szerk.): Erdély. szerk. Deér József. Bp., 1940, Magyar Történelmi Társulat, 283 p.+4
db térképmelléklettel. Sok fotóval illusztrált kiadvány. Kopottas kiadói aranyozott gerincű,
egészvászon kötésben. A kötése picit meglazult, sérült. ......................................................................7 000

13771.Györffy György: Pest-Buda kialakulása. Bp., 1997, Akadémiai. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13772.Rácz István: Városlakó nemesek az Alföldön 1541-1848 között. Bp., 1988, Akadémiai. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

13773.Fiona Wild (szerk.): Kuba. Útitárs sorozat. Fordította: Bánk Judit. Budapest, 2008, Panemex Kft.
Kiadói papírborító, 336 p. ......................................................................................................................2 000

13774.Vegyes uti- helytörténeti könyvek tétel, 6 db (Budai hegyek útikalauz, 1956, Ráckeve, IBUSZ
útikalauz 4 db: Aggteleki cseppkőbarlang, Esztergom, A Duna Visegrádtól Zebegényig, Hévíz),
változó méretben és minőségben. ........................................................................................................1 000

13775.Dr. Remete László: A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár története. Bp, 1966, Fővárosi Szabó Ervin
Könyvtár. Kiadói kissé kopottas egészvászon kötés, a kötéstáblák belseje és az védőlapok foltosak,
volt könyvtári példány, fekete-fehér fotókkal. ........................................................................................1 000

13776.Magyar föld - magyar nép. A megnagyobbodott Magyarország községeinek adattára. Szerk.: Csuka
Zoltán és Ölvendi János. Az előszót írta vitéz Bonczos Miklós. Bp., 1943, Magyar Írás Irodalmi és
Könyvkiadóvállalat, 464+54+255-225(30) p.+XII t. Kiadói aranyozott félvászon kötés, kissé kopottas
borítóval, javított kötéssel, és gerinccel. ...............................................................................................3 000

13777.Dr. Dobiecki Sándor, Kessler Hubert, Skolil Vilmos: A turistaság fölszerelése. Szövetségi
Túravezetők Könyvtára 2. füzet. Budapest, 1935, Magyar Turista Szövetség. Kiadói tűzött
papírkötés. Intézményi bélyegzővel. Foltos. .........................................................................................2 000

13778.Vitéz Feketekúty Bély Dr.: Jugoszlávia magyar szemmel. Kék könyvek 7. Budapest, 1940,
Cserépfalvi. Kiadói kartonált papírkötés, a gerince némileg sérült. ......................................................4 000

13779.Zádori János: Spanyol út. Budapest, 1869, Athenaeum Kiadó. Félvászon kötésben. Címlap
hiányzik .................................................................................................................................................3 000

13780.Erődi Béla: A szentföldön. Budapest, 1908, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Könyvkiadóvállalata. Második kiadás, 264 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Volt könyvtári példány. A borítója maszatos. A kötése laza. A
térkép hiányzik. .....................................................................................................................................4 000

13781.Budapesti séták. Bp., 1958, Idegenforgalmi. Kiadói papírkötésben. ........................................................800
13782.Farkas Zoltán: Krakkó, Galícia és a Tátra. 2008, Jel-Kép Kft. Kiadói papírkötés, képekkel,

térképekkel illusztrálva. .........................................................................................................................1 600
13783.Cartographia útikönyvek, 2 db:  Koszta Nagy István: Erdély. Budapest, 1998, Cartopgraphia. Kiadói

papírkötés, fotókkal, térképekkel illusztrálva.  Dr. Dusek László: Az alföld. Budapest, 2000,
Cartopgraphia. Kiadói papírkötés, fotókkal, térképekkel illusztrálva. ....................................................1 200

13784.Hargitai Miklós, Vizmathy Csilla: Svédország. Budapest, 2005, Tábla és Penna Kiadó. Kiadói
papírkötés, színes és fekete-fehér fotókkal, és fekete-fehér térképekkel illusztrálva, valamint egy
térképmelléklettel. .................................................................................................................................2 000

13785.Fábián Róbert: Lengyelország. Útikönyv és térkép. Budapest, 2006, Tábla és Penna Kiadó. Kiadói
papírkötés, színes fotókkal, és fekete-fehér térképekkel illusztrálva, valamint egy térképmelléklettel.
...............................................................................................................................................................2 000

13786.Reichart Géza: A turistaság kézikönyve. Bp., 1927,A Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv- és
Térképkiadó R.-T. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ......................................................................1 600

13787.Makkai Sándor-Rónai András-Asztalos Miklós-Gergely Pál: A Mi Erdélyünk. Budapest, 1940,
Nemzeti Könyvtár. Kiadói papír kötés, 111 p. .......................................................................................2 000

13788.Mungo Park: A Gambiától a Nigerig. Fordította: Halász Gyula. Világjárok. Utazások és Kalandorok.
Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 143 p. Kiadói egészvászon kötés. Számos fekete-fehér képpel és
két térképpel. A borítója foltos, kopott. ..................................................................................................1 000

13789.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Bp., é.n., Franklin-Társulat Magyar
Irod. Intézet és Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................800

13790.Dr. Oppe Sándor (szerk.): Mecsek útikalauz. Budapest, 1959, Sport Lap- és Könyvkiadó, 340 p.
Kiadói kissé kopott félvászon kötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, térképmelléklettel. (A
Mecsek hegység turistatérképe, Budapest, 1959, Kartográfiai Vállalat.) .................................................800

13791.Debraye, Henry: En Touraine et sur les bords de la Loire. Chateaux et paysages. Arthaud,
Grenoble, 1937 .....................................................................................................................................1 000

13793.A. E. Johann: Bolyongások New-Yorktól Alaszkáig. Fordította: Nyíreő Éva. Ismeretlen világok. Bp.,
é.n., Athenaeum, 256 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Fekete fehér képekkel,
térképekkel illusztrálva. Némileg viseltes állapotban. A borítója fakó, a gerince és a kötése sérült. ....1 000

13794.Wolfgang Hoffmann-Harnisch: Brazília. Egy forróövi nagybirodalom. Fordította: Dr. Csordás Nóra.
Ismeretlen világok. Budapest, é.n., Athenaeum, 316 p. Fakó gerincű kiadói egészvászon kötés. .......1 000

13795.Cholnoky Jenő: A Föld titkai I-V.+A föld megismerésének története.  I. A napsugár diadala. 107 kép
és 67 ábra a szövegben. 314 p. II. A jégvilág. A sarkkutatások története. Második 1929-ig
kiegészített és átdolgozott kiadás. 67 kép és 14 ábra a szövegben. 231 p. III. Az ember drámája.
117 kép és 70 ábra a szövegben. 351 p. IV. Az egyenlítőtől a sarkvidékig. 135 kép és 46 ábra a
szövegben. 331 p. V. A tenger. 138 kép és 83 ábra a szövegben. 323 p. + A Föld megismerésének
története. 130 kép és 57 ábra a szövegben. 354 p. Budapest, 1930-32, Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben. A Föld megismerésének története c. kötetnek a kötése eltér a
többitől, nem ennek a kiadásnak a része. A borítók kopottak, a IV. kötet gerince némileg sérült, és
az előzéklapjai szakadtak, hiányosak. A kötések egy része laza. Minden kötet fotókkal, ábrákkal
térképvázlatokkal gazdagon illusztrálva. ...............................................................................................8 000



84

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13796.Wilhelm Munnecke: Hagenbeck munkában. A világjárás hősei. Fordította: Benedek Marcellné. Bp.,
é.n., Dante, 208 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A címlapja hiányos. A borítója kopottas.
Fekete-fehér képekkel, térképpel illusztrálva. .......................................................................................1 000

13797.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Fordította Halász Gyula. Ismeretlen világok.
Bp., é.n., Athenaeum, 223 p. Kiadói fakó gerincű aranyozott egészvászon kötésben. Fekete-fehér
képekkel, és térképekkel illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. .................................................................1 000

13798.Martin Johnson: A kannibálok szigetén. Fordította Halász Gyula. A világ körül. Útirajzok,
útikalandok. Budapest, 1931, Dante. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas, foltos borítóval. ......1 000

13799.Attilio Gatti: Musungu. Fordította Déry Tibor. A világjárás hősei. Budapest, É.N., Utazási könyvek
kiadóhivatala. Egésvászon kiadói borítóban, 204 p.  A kiadói borítója kopott, foltos. A lapszélek
foltosak. Az elülső és hátsó szennylapon beírás. A címlapon ajándékozási sorok. .................................900

13800.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az Éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Budapest, é. n.,
Franklin-Társulat, 189+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A borítója kopottas, foltos. .....2 000

13801.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, [1902], Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 4+280 p.+1 t. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés. A borítója kopott, foltos, de alapvetően jó állapotban. ..........................................4 000

13802.Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és
csúcsainak első megmászása. Fordította Dr. Cholnoky Jenőné. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, 1922, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 271p. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Pici foltot leszámítva szép állapotban. ......................................................................4 000

13803.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Budapest, é.n., Tolnai
Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói kopottas illusztrált kartonált papírkötés, számos
eredeti fényképpel és rajzzal. ................................................................................................................2 000

13804.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Halász Gyula, Magyar Földrajzi Társaság könyvtára: Lampel R. Kissé kopottas
díszes aranyozott kiadói egészvászon kötésben ..................................................................................2 000

13805.Robert F. Scott: Angolok a Déli Sarkvidéken. Fordította Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest , 1911, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Megviselt állapotban, a gerince és a kötése sérült. ..................................................2 000

13806.Bánhidi Antal: A Gerle 13 útja. Bánhidi Antal útinaplója. Budapest, , Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozat kötésben. Megviselt, sérült állapotban! ............................................2 000

13807.Taylor, Merlin Moore: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., [1926], Lampel. 67
képmelléklettel és térképpel. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,apró kopásnyomokkal a
fedőlapon egyébként szép állapotban. ..................................................................................................3 000

13808.Taylor, Merlin Moore: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Bp., 1926, Lampel R. (A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára). Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 600

13809.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Bp., é. n., Lampel R. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. A vászon
szélei enyhén elszíneződtek. A porté egy kis helyen elszakadt, egy melléklet javított. ........................2 800

13810.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.
70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................3 600

13811.Sven Hedin: Az Északi sarktól a Déli sarkig. Az ifjúság számára fordította: Mikes Lajos. Hetvenkét
műmelléklettel. Budapest, 1912, Lampel R., 272 p. Kiadói viseltes egészvászon-kötésben. ...............1 400

13812.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
é.n., Lampel R. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé kopottas,
egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ...............................................................................1 600

13813.Vegyes témájú útikönyvek, és egy múzeumi kalauz, 5 db, alapvetően az 50-es évekből, különféle
méretben, változó állapotban:  Dr. Csatkai Endre, Dr. Varga Lajos-Vendel Miklós: Sopron útikalauz.
Sopron, 1957, Győr-Sopron Megye Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés.  Dr.
Horváth Endre: Pannonhalma Útikalauz. 1961, Győr-Sopron Megyei Tanács Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötés.  Lajos Ferenc (szerk.): Börzsöny Útikalauz. Budapest, 1956, Sport
Lap-és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés.  Bakó Ferenc (szerk.): Egri útikalauz. 1958, Heves Megyei
Tanács Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés.  B. Jancsky Veronika (szerk.): A Tihanyi
Múzeum kiállításai. Budapest, 1958, Múzeumok Központi Propaganda Irodája. Kiadói papírkötés. ...1 600

13814.Dr. Back Frigyes: Az eltűnt gyógyvíz nyomában... (Az Erzsébet Sósfürdőtől a Szt. Imre Kórházig.)
Budapest, é.n., Hygieia Alapítvány. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal. ............1 000

13815.Werner Eggerath: Fahrt ins Donaudelta und Andere Reportagen aus Rumänien. Berlin, 1960, Dietz
Verlag. Kiadói egészvászon, kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal, német nyelven. /
Linen-binding, with papercover, in german language. .............................................................................800

13816.Ila Bálint: Gömör megye IV. A települések története 1773-ig S-Zs. Budapest, 1969, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírkötés. Jó állapotban. ....................................................1 400

13817.Baktay Ervin: Hindusztán. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára: Bp., é.n., Franklin. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13818.Karl Angebauer: Ovambo - 15 év Délnyugat-Afrikában. A világ körül - Útirajzok - útkalandok.
Fordíotta Szirmay Józsefné. Budapest, (1931), Dante Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopottas gerinccel, kissé foltos, borítóval, fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. .............1 000
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13819.Stella Court Treatt: Fokvárostól Kairóig. Autó-túra Afrikán keresztül. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, é.n., Palladis Rt. Kiadói papírkötés. A kötése sérült, pár lap kijár. .......................................4 000

13820.Prof. Angelo Lupattelli: Breve guida illustrata di Perugia. Perugia, é.n., Guerriero Guerra Tipografo.
Harmadik kiadás. Kiadói szakadozott papírkötés, számos szövegköti képpel illusztrálva, valamint
egy kihajtható térképpel, olasz nyelven. / Paperbinding, in italian language, in poor condition. ...........1 200

13821.Jakucs László: Aggtelek és vidéke útikalauz. 1957, Sport Lap- és Könyvkiadó. Illusztrált kiadói
kemény kötésben ..................................................................................................................................1 000

13822.Papp Ferenc: Budapest meleg gyógyforrásai. Bp., 1942, 252 p., (A Rudas gyógyfürdő forrásainak
helyszínrajza, kihajtható). 80 szövegközti képpel és ábrával. ...............................................................2 600

13823.dr. Soós Lajos: Kirándulók zsebkönyve. II. állattani rész. A szövegben 18 képpel. Bp., 1925. K. M.
Természettudományi Társulat. ..............................................................................................................1 400

13824.Bertalan Károly: Barlangkutatás Szilice környékén. Beszámoló a BETE barlangkutató
Szakosztályának 1942. évi nyári kutató útjáról. Bp., 1943. BETE. Több képpel és térképpel. 16p. .....2 200

13825.Budapesti séták. Szerkesztette A fővárosi idegenforgalmi hivatal. Budapest, 1958, Fővárosi
Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírborító. ...........................................................................................1 000

13826.M. Sasek: Israel. München, 1963, Kindler, 60 p. Kiadói papírkötés, kiadói borítóban. Német nyelvű,
színes képeskönyv Izraelről. A borítója foltos. / In german language, hardcover. The cover is spotty.
...............................................................................................................................................................1 000

13827.Gebhardt Antal, Opper Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei Idegenforgalmi
Hivatal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................800

13828.Szászy Istvánné: Számum kerekedik. Közelkeleti élmények békében, és háborúban. Budapest,
é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., 188 p. Kiadói félvászon kiadói szakadozott
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

13829.Csepeli Szabó Béla (szerk.): Acélsziget. Irodalmi és képzőművészeti antológia Csepelről.
1892-1977. Budapest, 1977, Táncsics Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, fotókkal gazdagon
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

13830.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, X. Kerületi tanács Végrehajtó Bizottsága.
Vászonkötésben, kissé kopott papír védőborítóval, jó állapotban. ..........................................................800

13831.Dr. Mária Vida: Heilbäder in Ungarn in alten Zeiten und heute. Mit Farbaufnahmen von Károly
Szelényi. Bp., 1993, Semmelweis Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

13832.Illyés Gyula-Reismann János: Balaton. Bp., Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, sérült
műanyag védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 200

13833.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....7 000

13834.R.M.S.P. Handbook to Marocco. With Notes on Gibraltar, the Canary Islands, and Madeira.
London, 1910, Royal Mail Steam Packet. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban / paperback with
faults ......................................................................................................................................................1 200

13835.Dékány András: A huszadik század világvándorai. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói
félvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, térképmelléklettel, fekete-fehér fotókkal. ......................2 400

13836.Budapest a gyógyfürdők városa. Szerk.: Szviezsényi Zoltán. Budapest, é.n. (1940), Központi
Gyógy- és Üdülőhelyi Bizottság, 64 p. Kiadói papírkötés, gazdag képanyaggal, 51-62 p. között a
fűzése meglazult, a lapok kijárnak. .......................................................................................................2 000

13837.Leonid Breitfuss: Das Nordpolargebiet. Seine Natur, Bedeutung und Erforschung. Berlin, 1943.
Springer-Verlag .....................................................................................................................................1 400

13838.Utazás Keleten (1881) Őfelsége `Zrínyi` korvettjén, készítette Greguss György. A kézzel írt és
illusztrált eredeti fakszimile kiadása. Optimum Kiadó, é.n. Illusztrált tékával ........................................1 600

13839.Etherton, P. T.: A Mount Everest átrepülése. Bp., [1935], Franklin. Díszes, kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

13840.Gheyselinck: A nyughatatlan föld. Bp., 1941, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói
kissé foltos félvászonkötésben. ................................................................................................................800

13841.Touring Club Italiano. Italien. De Blauen Führer. Herausgeber: Francis Ambriére. Paris, 1955 Les
Guides Bleus Hachette. Kiadói egészvászon-kötésben, számos térképpel. ........................................1 600

13842.Tichy, Herbert: Die Wandlung des Lotos. Ein Indienbericht. Bécs, 1951, Ullstein Verlag. Számos
képpel, 1 db kihajtható térképmelléklettel. Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................100

13843.Harwood Steele: Canada sarki tájain. Ismeretlen világok. Budapest, Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai R.T., É.N. Vászon kötés, 294 oldal. 24x16 cm. Fordította Halász Gyula. 18 egész
fekete-fehér képpel, 3 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince kopottas, a lapszélek itt-ott
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

13844.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., Athenaeum, é.n. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, 239 oldal. Fordította: Dr. Vass Péter. 23 fekete-fehér képpel illusztrálva. A
könyv gerince foltos, kopottas. ..............................................................................................................1 000

13845.A. E. Johann: Bolyongások New-Yorktól Alaszkáig. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. 256 oldal. Fordította: Nyíreő Éva. 19 fekete-fehér képpel,
és 2 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince foltos, kopottas. ...................................................1 000
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13846.Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. 67 képpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
1937, Franklin. Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, szép állapotban. Ritka kötésváltozat! ..3 000

13847.Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................900
13848.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei 5.: Csongrád Megye

Kézikönyve. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. ...................................................1 000
13849.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei: Baranya Megye Kézikönyve.

I-II. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. .................................................................2 000
13850.Orbán Balázs: Székelyföld leirása. Reprint kiadás két kötetben Csatári Dániel kísérőtanulmányával.

Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, díszdobozban (a doboz erősen viseltes) ..............6 000
13851.Budapest. Ville D'eaux. Bp., cca 1940, Pallas. Kiadói kopottas papírkötésben. Számos korabeli

fotóval. Budapest fürdőiről szóló könyv .................................................................................................1 200
13852.Pilismaróti Bozóky Gyula: A Szentföld lelke. Négy zarándokutam emléke. Vác, 1933, Kapisztrán

Nyomda. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .....................................................................................2 600
13853.Houben: Az Északi Sark felfedezése. ford.: Juhász Vilmos.. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas,

foltos egészvászon-kötésben. ..................................................................................................................800
13854.Bergman, Stern: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.

70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................3 000

13855.A. Phillip: Ausztrália honalapítói. 23 képpel, 1 térképpel.  Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

13856.Karácsonyi János: Békésvármegye története. II. kötet. Magyarország ezredéves fennállásának
ünnepére Békésvármegye törvényhatósági bizottságának megbízásából írta Karácsonyi
János.Gyula], 1896. Békésvármegye Közönsége. 352 p. + 50 t.; Sok képpel, Korabeli félvászon
kötésben, Ritka! ....................................................................................................................................5 000

13857.Deér József (szerk.): Erdély. szerk. Budapest, 1940, Magyar Történelmi Társulat, 283 p.+4 db
térképmelléklettel. Sok fekete-fehér fotóval illusztrált kiadvány. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon kötésben. Kiváló állapotban. .........................................................................................12 000

13858.Illyés Gyula: Oroszország. Uti jegyzetek. Budapest, é.n., Nyugat. Kiadói papírkötésben, megviselt
állapotban, a borítója szakadt, foltos, az előzéklap és a címlap szakadt, fekete-fehér szövegközti
fotókkal illusztrálva. ...............................................................................................................................2 000

13859.Roma parte II. Milano, 1942, Consociazone Turisctica Italina. Kiadói papírkötés, megviselt
állapotban, a borítója szakadt, az elülső kötéstábla leszakadt, fekete-fehér fotókkal illusztrálva,
olasz nyelven. / Paperbinding, with lot of black and white pictures, in italian language. The cover
damaged. ..............................................................................................................................................1 000

13860.Dr. Kalmár Gusztáv: Küzdelmek a fehér halál országában II. Töredék kötet! Budapest, 1932, Szent
István-Társulat. Kiadói egészvászon kötés. Számos képpel és térképpel illusztrálva. A borítója
foltos, kopott. .........................................................................................................................................1 000

13861.Vieszt Zoltán: Csak úgy a föld körül. Budapest, 1942, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói egészvászon
kötés, fekete-fehér fotókkal, a gerince sérült, foltos. .............................................................................2 000

13862.1975 Eger - Eger város bemutató anyaga az Europa Nostra díjra. Feltehetőleg az Egri Nyári
Egyetem kapcsán összeállított kis példányszámú anyag, nylon mappában, 43 oldal, fekete-fehér
fotókkal, francia nyelven. .......................................................................................................................2 000

13863.Dr. Kleb Béla: Eger múltja a jelenben. Budapest, 1978, Eger Városi Tanács V. B. műszaki osztálya.
Kiadói műbőr kötés, számos kép és ábra, a kiadó és a a szerző, Kleb Béla autográf aláírásával
ellátott üdvözlőkártyával, jó állapotban, 399 p. .....................................................................................4 000

13864.Az egri színház anno és ma. Szerk.: Beke Sándor. Eger, 2000, Gárdonyi Géza Színház. A
tanulmánykötet egyik szerzőjének aláírásával. Papírkötésben, jó állapotban. .....................................2 000

13865.Ács Tivadar: New-Buda. Budapest, 1941, Kertész József Könyvnyomdája, 322 p. Kiadói
szakadozott illusztrált papírkötés. .........................................................................................................2 400

13866.Kecskemét és a kecskeméti puszták, hasonmás kiadás. Sümegi György (szerk.), Kecskemét, 1980,
Kecskeméti Városi Tanácsa, 128 p. Papírkötés, végén képes melléklet, jó állapotban .......................1 200

13867.Paris Kleine Ausgabe. Griebens Reiseführer 21. Berlin, 1928, Grieben-Verlag, 121+V. Kiadói
papírkötés. Párizs kalauz, német nyelven. A borítója szakadozott. / Paris Guide. Paperbinding, in
german language. .................................................................................................................................1 200

13868.Vues de Paris. 28 fotó Párizsról, francia nyelven. Viseltes egészvászon kötés. / 28 piecies of
pictures about Paris, in french language. Cloth-binding. In poor condition. ..........................................1 200

13869.Zoltán József: Népi szórakozások a reformkori Pest-Budán. (Az 1959-ben készült tanulmány első
kiadása.) Gaal György A tudós palótz avagy Furkáts Tamásnak Mónosbélbe lakó sógor-urához irtt
levelei. /1-6. köt./ (Az 1803-1804-ben megjelent mű hasonmás kiadása) Budapest, 1975, készült a
FSZEK Budapest Gyűjteményének gondozásában, 1000 példányban, fekete fehér képekkel,
papírkötésben .......................................................................................................................................3 000

13870.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Bács-Bodrog Vármegye II. Töredék kötet. Magyarország vármegyéi
és városai, Magyarország monográfiája. Több képpel, térképpel és műmelléklettel illusztrálva.
Budapest, é.n. [1909], Országos Monográfia Társaság, 4+616 p.+2 t. Kiadói aranyozott, festett,
dombornyomott egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A borítója foltos, a gerince javított, pár lap
fotlos. .....................................................................................................................................................7 000
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13871.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Bars Vármegye. Magyarország vármegyéi és városai, Magyarország
monográfiája. Több képpel, térképpel és műmelléklettel illusztrálva. Budapest, é.n. [1903],
Országos Monográfia Társaság. Kiadói aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon kötés,
színezett lapszélek, megviselt állapotban, térképmelléklet hiányos. ....................................................4 000

13872.Nagyenyedi Album. Szerk.: Dr. Lukinich Imre. Budapest, 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt
Diákjainak Testvéri Egyesülete. Kiadói aranyozott egészvászon, picit kopott gerinccel, fekete-fehér
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 600

13873.Dr. Kós Károly: Néprajzi képeskönyv Erdélyből. Budapest, é.n. (1994), Tárogató Kiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

13874.Kodolányi János: Suomi. A csend országa. Útirajz. Budapest, 1937, Cserépfalvi. Kiadói egészvászon
kötés, fekete-fehér fotókkal és egy térképpel illusztrálva. Első kiadás. ...................................................800

13875.Hedin, Sven: A rejtelmes India felé. 1. köt. Bp., é. n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 200

13876.Gaál István: Szép magyar tájak. Budapest, 1944, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötés, kissé foltos, kopott borítóval, fekete-fehér fotókkal
illusztrálva. Egyetlen kiadás. .................................................................................................................1 600

13877.Cs. Szabó László: Fegyveres Európa. Útinaplók. é.n., Nyugat. Magyarországi Szociáldemokrata
Párt pecséttel. Félvászon kötésben ......................................................................................................1 200

13878.Nordafrika. Tripolis, Tunis, Algier, Marokko. Baukunst, landschaft, volksleben. Orbis terrarum.
Aufnahmen von Lehnert & Landrock und eine enleitung von Ernst Kühnel. Berlin, 1924. Ernst
Wasmuth. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva, német nyelven. /
Linen-binding, in german language. ......................................................................................................2 000

13879.René Simmen: Die Welt im Puppenspiel. Zürich, 1972, Silva-Verlag. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóban, gazdag képanyaggal, német nyelven./ Linenbinding, with paper cover,
in german language. .............................................................................................................................2 000

13880.Trautz, F. M.: Japan, Korea und Formosa. Landschaft, Baukunst, Volksleben. Berlin, 1930, Atlantis
(Orbis terrarum). Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................2 200

13881.2 db utazás könyv: Nehru, Dzsaváharlál: India fölfedezése. Bp., 1981, Európa.; Bečková, Dagmar -
Bečka, Jan: Hatszázharmincegy nap Burmában. Bratislava, 1969, Madách Könyvkiadó.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................1 000

13882.Ungarn. Szerk.: Kain, Albert. Bp., 1909, Erdélyi. Kicsit sérült, díszes szecessziós vászonkötésben,
utólag beragasztott térképmelléklettel, jó állapotban. /  With a map inserted later, in a slightly
damaged, richly ornated cloth binding, otherwise in good condition. ..................................................12 000

13883.Hürlimann, Martin: Ceylon und Indochina. Burma, Siam, Kambodscha, Annam Tongking, Yünnan.
Orbis Terrarum. Berlin - Wien - Zürich, 1929, Ernst Wasmuth A. G. Vászonkötésben, jó állapotban. .1 000

13884.Brehme, Hugo: Mexiko. Baukunst, Landschaft, Volksleben. Berlin, 1925, Ernst Wasmuth A. G.
(Orbis terrarum). Vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................1 000

Könyvek: Téli sport és hegymászás
13885.A Kletterführer 3 kötete: Hohe Tatra 2. köt.; Elbsandstein Gebirge - Böhmische Schweiz; Zittauer

und andere Gebirge. 1979-1984. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................................1 600
13886.Komarnicki Gyula: A Magas Tátra hegymászókalauza. III: kötetek. A Nagyszalóki csúcs - Kisbékási

csúcs Bp., 1926. ....................................................................................................................................1 000
13887.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, 1923. Rother. Egészvászon kötésben / In

full linen binding ....................................................................................................................................1 200
13888.Nieberl, Franz: Das Klettern im Fels. München. 1922. Rother. .............................................................1 400
13889.Paul Hübel: Der Bergsteiger Walter Stösser. Ein Buch der Erinnerung. Erfurt, Richter,, 1940.

Egészvászon kötésben / In full linen binding ........................................................................................1 200
13890.Felix Simon: Felstürme und Eiswände. Vom Elbsandstein zum Eis des Nanga Parbat. Leipzig VEB F.

A. Brockhaus Verlag 1957. Egészvászon kötésben / In full linen binding ................................................900
13891.Nanga Parbat. Berg der Kameraden. Bericht der Deutschen Himalaja-Expedition 1938. Szerk.:

Deutschen Himalaja-Stiftung München. Berlin, 1943, Union Deutsche Verlagsgesellschaft Berlin Roth
& Co. Számos érdekes fényképpel. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. /  With many interesting
illustrations. Hardcover, in good condition. ..............................................................................................900

13892.Martin, Franz, Anton Hromatka und Franz Mauler: Skileben in Österreich 1936. Jahrbuch des
Österreichischen Ski-Verbandes. Wien, 1936. Holzhausens Nachfolger .............................................1 200

13893.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, é.n. Rother. Egészvászon kötésben / In
full linen binding ....................................................................................................................................1 400

13894.Rudolf Pozdena: Wanderers Orientierungs- und Wetter-Taschenbuch. Wien 1935. Deutscher
Verlag für Jugend und Volk. Kissé sérült / slightly damaged ................................................................1 200

13895.Günther Siegmund: Physische Geographie. Leipzig, 1901. Göschen. Egészvészon kötésben / In
full linen binding. ...................................................................................................................................1 200

13896.Terenyi, Edmund: Ski- und Wanderführer durch das Nockgebiet von Kärnten, Salzburg und
Steiermark. Mit 20 Abbildungen und einer farbigen Routen-Skizze der Murauer-Nocke. Wien, 1933.
Verlag der "Allgemeinen Bergsteiger-Zeitung" ......................................................................................1 400
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13897.Fritz Hinterberger: Bergsteigerschule. Wien, cca 1935. Capri & Co. ....................................................2 000
13898.Carl J. Luther: Der Skitourist. München, 1921. J. Lindauersche Universitäts-Buchhandlung, ..............1 200
13899.A síelés. Bp. 1926. Stádium. 34 l. Testnevelési utasítás II. rész - Testnevelési és sportágak 8. füzet.

Fűzve, kiadói borítékban. .........................................................................................................................900
13900.Winter, Otto: Das Himalajagebirge. Die Throne der Götter. Berlin, é. n., August Scherl (Der

Weltwanderer. Dichtung und Erlebnis). Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In
a bit worn out linen binding, otherwise in good condition. .....................................................................1 400

13901.Biendl, Hans (Hrsg.) und Alfred v. Radio-Radis: Skitouren in den Ostalpen. Band I. II.  Wien, 1906.
Adolf Holzhausen, Egészvászon kötésben / In painted full linen binding .............................................2 000

13902.Reinl Hans: Skiführer durch das Salzkammergut. Mit 24 Bildern, 10 Federzeichnungen und 3
Kärtchen. Wien, 1925. Artaria. Some pages are stained / Néhány oldal foltos ....................................1 400

13903.Luis Trenker: A hegyek hőse. Bp., é.n., Tolnai Nyomda. Kissé viseltes egészvászon kötésben.
Puskás Arnó aláírással. ........................................................................................................................1 000

13904.Hajts Lajos: A térképolvasás gyakorlati kézikönyve. (A katonai térképek tartalma és használata)
Bp., 1923. Turistaság és alpinizmus .....................................................................................................2 400

13905.Fritz Schmitt: Der Bergsteiger von Heute. Entwicklung, Technik und Grundlagen des neuzeitlichen
Bergsteigens. München, 1937. Rother, Egészvászon kötésben / In full linen binding ..........................2 400

13906.Zeitschrift des Deutschen Alpenvereins 1931-1941. 11 évfolyam félvászon díszkötésben.
Rengeteg illusztrációval / 11 complete years in half linen binding. With many illustrations. ...............14 000

13907.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 9 kötet a sorozatból 1909 - 1913,
1915,16,21,22. Innsbruck, 1895-1908. Verlag des D. und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel.
Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many illustrations, in full linen binding, in nice
condition. .............................................................................................................................................12 000

13908.Herzog: Der Kampf um die Weltberge, München, 1934 Bruckmann ....................................................2 800
13909.Georg Blab et alii: Alpines Handbuch. Mit 176 Abbildungen, 4 bunten und Tiefdruchtafeln so wie 2

karten. Leipzig, 1931, F.U. Brodhaus. Band II. Kiadói egészvászon kötésben. .......................................800
13910.Tichy, Herbert: Zum heiligsten Berg der Welt. Auf Landstrassen und Pilgerpfaden in Afghanistan,

Indien und Tibet. Bécs, 1937, Verlag Anton Schroll. Számos képpel, 2 db térképpel. Vászonkötésben,
kissé viseltes papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................900

13911.Fritz Rudolph: A Himalája tigrisei. Harc a világ tetejéért. Bp., 1962, Sport. Kiadói
félvászonkötésben, papírborítóval. .......................................................................................................1 200

13912.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1930. Innsbruck, 1930. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 200

13913.Touristverein "Die Naturfreunde". Denkschrift zu sechzigjährigen Bestehen 1895-1955. Zürich, 1955,
Zentralausschluß der Naturfreunde-Internationale. Sok érdekes képpel, írással. Kicsit kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  With a lot of interesting illustrations and writings.
Paperback, in good condition. ..................................................................................................................800

Könyvek: Jog
13914.Huszty István: Jurisprudentia practica seu commentarius novus in jus Hungaricum. Buda, 1745,

Typis Veronicae Nottensteinin viduae. Sérült bőrkötésben, gerince és hátsó borítója hiányzik. ........10 000
13915.Eckhart Ferenc: Magyar alkotmány- és jogtörténet. Bp., 1946, Politzer. Papírkötésben, a kötés egy

helyütt elválik, egyébként szép állapotban. Felvágatlan példány! .........................................................3 000
13916.Déry Endre-Elbert Endre-Friedmann Endre-Vági József-Ries István: A fasizmus üldözötteit védő

jogszabályok (1945-1946). Budapest, 1946, American Joint Distribution Committee Magyarországi
Bizottsága. Kiadói foltos papírkötés. .....................................................................................................5 000

13917.Az 1882, 1884, 1885, 1888. évi törvények gyűjteménye. Bp., 1908. Belügyminisztérium. Korabeli
félvászon kötésben. Egyik kötet elvált a kötéstáblától ..........................................................................1 600

13918.Igazságügyi Zsebtörvénytár. Összeálította és jegyzetekkel ellátta Dr. Térfy Gyula. Bp., 1929, Grill
Károly. Kiadói aranyozott egészbőr kötés, megviselt állapotban. .........................................................1 000

13919.Dr. Szokolay Leó: Jogi alapismeretek a szociális munkában. Szendy Károly Budapest
székesfőváros polgármestere előszavával. Bp., 1944, szerzői kiadás. 431 p. Korabeli, jó állapotú,
aranyozott félvászonkötésben. Ritka! ...................................................................................................8 000

13920.Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. 1898. évi törvényczikkek. Jegyzetekkel ellátta Dr.
Márkus Dezső kir. törvényszéki bíró. Bp., 1899, Franklin. Kiadói kopottas-sérült félbőrkötésben. .......1 000

Könyvek: Történelem
13921.Kállay Ferenc: A pogány magyarok vallása. Bp., 1861, Lauffer és Stolp. Korabeli aranyozott gerincű

egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, az első három lap kijár,
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................6 000

13922.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. I-III. kötet. 1.Történelem. 544 p. 2. Állami és gazdasági élet. 482 p. 3. A magyar föld.
470 p. Bp., (1929), Franklin. Kiadói aranyozott kiadói félbőr-kötésben, kissé kopottasak a könyv
sarkai, az I. kötet gerince fakó, de egyébként jó állapotban. ................................................................8 000



89

13923.Erzsébet királyasszony emlékének. Főszerk.: Gábel Gyula. Bp., 1915, Globus. Díszes, festett
vászonkötésben, a kötés belül egy helyen részben elválik, egyébként jó állapotban. ........................10 000

13924.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. A földrajzi részt
írta Fodor Ferenc. Budapest, 1925, Enciklopédia Rt., VIII+324+4 p. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói kissé szakadozott papír védőborítóval. Jó állapotban. ...............................................................4 000

13925.Beöthy Ákos: A magyar államiság fejlődése, küzdelmei I-III. Politikai tanulmány. Bp., 1906,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Korabeli átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval,
kissé kopottas gerinccel, a II. kötet gerincén kisebb sérüléssel, intézményi bélyegzővel,
márványozott lapélekkel, de egyébként jó állapotban. ..........................................................................8 000

13926.Takáts Sándor: Rajzok a török világból I-III. Budapest, 1915-1917, Magyar Tudományos
Akadémia Kiadása. Kiadói aranyozott egészvászon, intézményi bélyegzővel. ..................................12 000

13927.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. Bp., 1928, Franklin. Kiadói díszes, aranyozott
egészvászon-kötésben. Fekete-fehér képmellékletekkel, és térképvázlatokkal, mellékletekkel.
Négy lap kijár. Ezt leszámítva jó állapotban van. ................................................................................10 000

13928.Mitológiai enciklopédia I-II. Szerk.: Sz. A. Tokarev. Budapest, 1988, Gondolat. Kiadói egészvászon,
kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ....................................................................................................6 000

13929.Revíziós gyűjtemény, kiadja az Erdélyi Férfiak Egyesülete 1933 (A korszerű nemzeti eszme, A
területi revízió jogi alapjai, Erdély és a revízió, Felsőmagyarország és a revízió, A revízió és
Délmagyarország, A revízió és a horvátság, A revízió és Franciaország, A revízió és a szlovákok,
A revízió útja, ) 9 db füzet felvágatlan lapokkal, eredeti vászonborítású gyűjtőtokban .......................26 000

13930.J. F. Horrabin: Európa történetének térképe. A II.ik századtól a XX-ik századig. Fordította: Tamás
Aladár. Budapest, 1936, Faust Imre Könyvkiadó,159 p. Kiadói papírkötés, a borítója és a gerince
viseltes, szakadt, a könyvben tollas aláhúzásokkal. .............................................................................1 000

13931.Cion Bölcseinek Jegyzőkönyve. H.n., é.n., k.n. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. .........................1 000
13932.1848 A szabadságharc története levelekben, ahogyan a kortársak látták. Összegyűjtötte és elősval

elláta Deák Imre. Bp., (1943), Sirály Könyvkiadó. Átkötött modern aranyozott műbőr kötés, az
utolsó lapon javítás nyomaival, de egyébként jó állapotban. ................................................................3 000

13933.Magyar Anjou legendárium. Összeáll.: Levárdy Ferenc. Bp., 1975, Magyar Helikon - Corvina.
Díszes vászonkötésben, papír védőborítóval, karton védőtokban, jó állapotban. ................................3 000

13934.István király intelmei fiához Imre herceghez írott elmélkedései. Vincze Lajos papírkészítő mester
kézzel merített papírján, Kis példányszámú, sorszámozott nyomtatvány. (1997) 500/317 ..................5 000

13935.Kálti Márk Képes Krónikája. Monumenta Hungarica III. Fordította Geréb László. Bevezetéssel
ellátta Kardos Tibor. A művészettörténeti tanulmányt írta és a képeket kiválasztotta Berkovits Ilona.
Budapest, 1959, Magyar Helikon. Kiadói félbőr kötésben. Jó állapotban. ............................................3 000

13936.Küküllei János és a Névtelen Minorita krónikája. Monumenta Hungarica IV. Fordította Geréb
László. Bevezetést írta Trencsényi-Waldapfel Imre. Budapest, 1960, Magyar Helikon. Kiadói félbőr
kötésben. Jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

13937.Baráthosi-Balogh Benedek: Vázlatok török testvéreink történetéből. Baráthosi Turáni Könyvei V.
Bp., 1928, Szerző kiadása. Hiányzó kötéstáblák, széteső állapotban. .................................................2 600

13938.Vaszary Kolos: Történelmi életrajzok. Hazai festőművészek által illusztrált ifjusági iratok III. kötet.
Vaszary János képeivel ellátott harmadik kiadás. Budapest, én., Lampel Róbert (Wodianer F. és
Fiai). Kiadói illusztrált egészvászon kötésben, szép állapotban ...........................................................3 400

13939.Ignotus Pál: A horogkeresztes hadjárat. Budapest, 1933, Váradi Béla "Forum" nyomdája, 59 p.
Korabeli félvászon kötés. Ritkaság! ......................................................................................................4 000

13940.Dr. Karácsonyi János: Szent István király élete. Bp, 1904, Szent István-Társulat. Átkötött kopottas
félvászon kötés, kissé vetemedett borítóval, volt könyvtári példány, szövegközti képekkel
illusztrálva, márványozott lapélekkel. ....................................................................................................2 000

13941.H. Szabó Lajos: Lapáttal szolgáltuk a hazát II. 1951-1956. Héra sorozat X. kötet. Pápa, 2007,
Szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó állapotban. ......................2 000

13942.Heribert Illig-Klaus Weissgerber: Magyarok a kitalált középkorban. Újraírt történelem. Bp., 2003,
Allprint. Kiadói papírkötés, kis sérüléssel a sarkán. ..............................................................................1 600

13943.Heribert Illig: Kitalált középkor. A történelem legnagyobb időhamisítása. Bp., 2002, Allprint. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 600

13944.Attila és hunjai. Szerk.: Németh Gyula. Bp., 1986, Akadémiai (Reprint sorozat): Az 1940. évi kiadás
(Bp., Magyar Szemle Társaság) reprintje! Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..............................1 400

13945.Heiszler Vilmos-Szakács Margit-Vörös Károly: Photo Habsburg, Frigyes főherceg és családja.
1988, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, sok képpel, jó állapotban. .................1 000

13946.Egyed Ákos: Falu, város, civilizáció. Tanulmányok a jobbágyfelszabadítás és a kapitalizmus
történetéből Erdélyben 1848-1914. Bukarest, 1981, Kriterion. Kiadói kemény papírkötés, kiadó kissé
szakadt papír védőborítóban. Jó állapotban. ...........................................................................................800

13947.Gracza György: Az 1848-49-iki Magyar Szabadságharc Története III. kötet. Bp., é.n. , Lampel
Róbert (Wodianer F. és Fiai). Kiadói illusztrált egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé
sérült gerinccel, két lap (243/244 és 245/246 p.) és egy illusztráció (246-247 p. között) szakadt.
Csak harmadik kötet. ............................................................................................................................3 000

13948.Gecse Géza: Bizánctól Bizáncig. Az orosz birodalmi gondolat. Budapest, 2007, Nemzeti
Tankönyvkiadó. Kiadói kemény papírkötésben. Jó állapotban. A szerző által dedikált. .......................2 200
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13949.Gudenus János - Szentirmay László: Összetört címerek. A magyar arisztokrácia sorsa és az 1945
utáni megpróbáltatások. Bp., 1989, Mozaik. Papírkötésben, jó állapotban. .........................................2 000

13950.Tóth Lajos: Az áruló (Görgey Artur életregénye). Debrecen, 1948, Debreceni Tudományegyetemi
Nyomda. Kissé foltos papírkötésben, egyébként jó állapotban. ............................................................1 000

13951.Julius Caesar, C. Iuli Caesaris: Commentarii de Bello Gallico (A gall háború). In usum scholarum
recognovit Bernardus Dinter, Lipsiae / Leipzig, 1878, 231 p. Átkötött félvászon kötés megviselt
állapotban, ceruzás firkákkal .................................................................................................................5 000

13952.A Magyar História könyvsorozat 6 kötete(Pölöskei: Tisza István, Barta: Az Erdélyi Fejedelemség
születése, Hegyi: Egy világbirodalom a végvidéken, BItskey: Hitviták tüzében, Kristó: Az
aranybullák évszázada, Kende: Forradalomról forradalomra). Kiadói papírkötés, kissé kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13953.Kopják és vallomások. Levelek 1956-ról. Szeged, [1990], Csapó és Társai Informatikai Kft.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

13954.Köpeczi Béla (szerk.): Erdély története napjainkig I-III. kötet. Budapest, 1988, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban, kissé karcos papírborítóval. Jó állapotban. ......2 800

13955.Dümmerth Dezső: Álmos, az áldozat. Bp., 1986, Panoráma. Kiadói egészvászon, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ..................................................................................................................800

13956.Dümmerth Dezső: Az Anjou-ház nyomában. Budapest, 1982, Panoráma. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban, melléklettel. Jó állapotban. ...................................................................................800

13957.Dümmerth Dezső 2 db könyve: A két Hunyadi. Bp., 1985, Panoráma. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban.; Emese álma - Virrasztó géniusz. Bp., 1987, Ifjúsági. Papírkötésben, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

13958.Botos László (szerk.): Magyarságtudományi Tanulmányok. Budapest, 2008, HUN-idea Szellemi
Hagyományőrző Műhely. Kiadói kemény papírkötés, kiadói papírborítóban, fekete-fehér
illusztrációkkal. Csajághy György, Cser Ferenc, Darai Lajos, Érdy Miklós, Harangozó Imre, Molnár
V. József, Obrusánszky Borbála, Poór Miklós és mások tanulmányaiva. Jó állapotban. .....................3 000

13959.Kocsis István: A szakrális fejedelem. Bp., 1999, Püski. Papírkötésben, jó állapotban. ........................1 000
13960.Várkonyi Nándor: Sziriát oszlopai. Elsüllyedt kultúrák. Budapest, é.n. , Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda, 309 p. +16 t.. Kiadói félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, picit kopottas borítóval,
gerinccel. ...............................................................................................................................................5 000

13961.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kiadás, 88 p.+ 60 darab egészoldalas fekete-fehér és színes illusztrációval. Az Erdélyi
Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás. .....................................................................2 000

13962.Rákóczi könyve A magyar nép számára. Szerk. Hegedűs Pál. Bp. 1906. Gönczi József. 119 p.
Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. Ritka. .................................................................................1 200

13963.H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla.
13 térképpel. Kiadói kartonkötésben, a gerince sérült. .........................................................................2 000

13964.Horváth Mihály: A magyarok története II. Pápa, 1843. Aranyozott gerincű félvászon borító, 391 p.
Töredék kötet. A borító kopott. Az elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A II. kötet lapjain
pecséttel. (390-391 p.) ..........................................................................................................................4 000

13965.Szécsy János: Az erőszak kora. Fejezetek egy egy közjáték lélektanából. Budapest, 1943, Pharos.
Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, a gerince picit hiányos, a kötése laza, a könyvben
ceruzás aláhúzásokkal. .........................................................................................................................2 000

13966.Dr. Fodor Ferenc: A szülőföld és honismeret könyve. I. A mi hazánk. II. A mi községünk. Bp.,
Borsod-Gömör-Kishont vármegye. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .........................................800

13967.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Budapest, 1938, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas, foltos borítóval,
gerinccel, kissé laza fűzéssel, foltos védő-, előzék-, és címlappal. ......................................................2 200

13968.Vitéz Nagy Iván: A magyarság világstatisztikája. Jancsó Benedek Társaság Kiadványai 11.
Budapest, 1931, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 400

13969.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Budapest, 1942, Renaissance Könyvkiadóvállalat.
Nyolcadik kiadás. Korabeli kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, az elülső borító
belsején a Magyar Királyi Vallás és Közoktatásügyi Miniszter ajándéka címkével. Jó állapotban. .........800

13970.Hans Dernschwam: Erdély, Besztercebánya, Törökországi útinapló. Budapest, 1984, Európa
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .........................................800

13971.Szécsi Ferenc: Ami a történelemből kimaradt. Bp., é.n, "Élet" Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kissé
kopottas aranyozott egészvászon kötésben. ........................................................................................1 600

13972.Szabó István: A magyar parasztság. Budapest, 1940, Magyar Szemle Társaság. Kiadói félvászon
kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. .........................................................................800

13973.Pukánszky Béla: Erdélyi szászok és magyarok. Budapest, 1943, Danubia. Kiadói félvászon kötés,
intézményi bélyegzővel, kissé kopottas borítóval. ................................................................................1 600

13974.Borsody István: Magyar-szlovák kiegyezés. Budapest, é.n. (1945), Officina. Kiadói papírborítóban,
némileg szakadt papírborítóval, hiányzó címlappal, de egyébként jó állapotban. ................................2 400

13975.Németh Andor: Mária Terézia. Bp., 1939, Grill Károly. 296 p. II. kiadás. Kiadói aranyozott félvászon
kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel. .......................................................................1 800
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13976.Sós Endre: A demokrácia öngyilkossága. A Weimari Németország végzetes útja. Magyar Téka
könyvkiadó, Szombathely, 1947. Kiadói félvászon kötés, 232 p. Jó állapotban ...................................2 000

13977.Varga János: Középszinten a történelemben. Frideczky Lajos memoárja. Salgótarján, 1988,
Nógrád Megyei Levéltár (Adatok, források és tanulmányok a Nógrád Megyei Levéltárból 14.).
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

13978.Rátz Kálmán: A pánszlávizmus története 2. rész. Budapest, é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon
kötés. Foltos. .........................................................................................................................................2 000

13979.Benedekné Szőke Amália: Erdély és Fennoskandia 1576-1945. Kolozsvár, é. n., Erdélyi Híradó.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................2 000

13980.Vaszary Kolos: Történelmi életrajzok. Hazai festőművészek által illusztrált ifjusági iratok III. kötet.
Vaszary János képeivel ellátott második kiadás. Budapest, én., Lampel Róbert (Wodianer F. és
Fiai). Kiadói illusztrált egészvászon kötés. Iskolai bélyegzővel, és ajándékozási sorokkal. Megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13981.Margaret Goldsmith: Krisztina svéd királynő. Fordította Fischer Annie. Budapest, é.n., Athenaeum.
Kiadói picit kopott aranyozott egészvászon kötés. ................................................................................1 000

13982.C. A. Fyffe: A görög nép története. Az Athenaeum Kézikönyvtára. Budapest, 1892, Athenaeum Rt.
Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés. ............................................................................................800

13983.Arató Endre: A magyarországi nemzetiségek nemzeti ideológiája. Bp., 1983, Akadémiai.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................800

13984.Csizmadia Andor: A magyar közigazgatás fejlődése a XVIII. századtól a tanácsrendszer létrejöttéig.
Bp., 1976, Akadémiai. Vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................1 400

13985.Az aradi 13 vértanú pörének és kivégzésének hiteles története. Összeáll.: Bartha Albert. Bp., 1930,
Kellner és Kiss. Későbbi vászonkötésben, jó állapotban. .....................................................................4 600

13986.Szücsi József: Bajza József. Bp., 1914, MTA. Kiadói félvászon kötésben. .............................................900
13987.Lázár Gyula, dr.: Angolország történelme, a legrégibb időktől az újkorig. I. kötet. Az ősidőktől II.

Edward haláláig 1327-ben. Temesvár, 1892. Szabó Ferenc. 488 p.; Korabeli aranyozott félbőr
kötésben, festett élekkel ........................................................................................................................3 800

13988.József Mindszenty: Devant le tribunal du peuple. Bp., 1949. Éd. d État. 205 p. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

13989.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története. Harmadik kötet. Az Anjou ház és örökösei.
Írták: Pór Antal, Schönerr Gyula. Budapest, 1895, Athenaeum. Díszes, aranyozott, dombornyomott
kiadói félbőr kötésben. A gerinc felső részén hiány, a szennylap és az előzéklap hiányzik. Belül jó
állapotban, ép mellékletekkel. ...............................................................................................................3 000

13990.Nisard Dezső: Tanulmányok a renaissance és a reformáció korából. Budapest, 1875, Magyar
Tudományos Akadémia, VIII+472 p. Kiadói egészvászon kötés. A gerince hiányzik, de a könyvtest
egyben van. ...........................................................................................................................................3 000

13991.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp., 1943, Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú. ...........................................................................................................................3 000

13992.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története XVII. Budapest, é.n., Kassák Kiadó, 320+5p.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Reprint kiadás, jó állapotban. ................................2 400

13993.Imre Sándor : Gróf Széchenyi István nézetei a nevelésről. Bp., 1904, Politzer. (Gámán J. ny.
Kolozsvár.) [4], 271 l. Korabeli félvászon-kötésben. jó állapotban. .......................................................1 800

13994.Zsigray Julianna: Erzsébet magyar királyné, regény. Budapest, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. Viseltes papírkötés, 463 p. ..............................................................................................................1 400

13995.Brigitte Hamann: Elisabeth Kaiserin wider Willen. Knaur Biographie, Amalthe Verlag Wien -
München, 1982. Puha papírkötés, számos kép, 659 p. ........................................................................1 000

13996.Brigitte Hamann: Erzsébet királyné. Európa, Budapest, 1988. Kiadói egészvászon kötés + kiadói
papírkötés, számos kép, 659 p. ............................................................................................................1 400

13997.Habsburg lexikon. Szerk. Brigitte Hamann, Szmodits Anikó. Fordították többen. Budapest, 1990, Új
Genius Kiadó. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ...............................................800

13998.Szekfű Gyula: Három nemzedék és ami utána következik. Bp., 1934, Királyi Egyetemi Nyomda.
Kiadói egészvászon kötés, belül a kötéstáblán javítással, kissé kopottas állapotban. .........................2 400

13999.Ezernyolczszáz negyvennyolcz. Az 1848/49-iki magyar szabadságharcz története képekben.
Szerk.: Jókai Mór, Bródy Sándor, Rákosi Viktor. Bp., 1898, Révai. Megviselt állapotú
vászonkötésben, töredezett lapszélekkel. ...........................................................................................13 000

14000.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................1 000

14001.Duff Cooper: Haig. Ein Mann und eine Epoche. Budapest, é.n., Otto Schlegel. Kiadói egészvászon
kötés, kissé viseltes gerinccel, foltos borítóval, fotókkal, és kihajtható térképekkel ábrázolva, német
nyelven. .................................................................................................................................................1 600

14002.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 2. köt. Bp., [1935],
Franklin Társulat. Dombornyomott, kicsit kopott bőrkötésben, gerince hiányzik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14003.Gaál Mózes: Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla képeivel. (Hazafias Könyvtár IX.) Bp.,
é.n., Stampfel. 187 p. Kiadói, kissé foltos, gerincén sérült félvászonkötésben. .......................................800
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14004.2 történelemtudományi könyv: Beér János: A helyi tanácsok kialakulása és fejlődése
Magyarországon 1945-1960. Bp., 1962. Közgazdasági + Molnár Erik: A magyar társadalom
története az őskortól az Árpádkorig. Bp., 1949. Szikra. ........................................................................1 000

14005.P. Szathmáry Károly,: Az emberi mívelődés története. II-III kötet. 2. jav. és bőv. dolgozat. Bp. 1881,
Tettey Nándor. 275+319 p. Számos szövegközti és egész oldalas fametszettel illusztrálva. Korabeli
sérült-hiányos félvászonkötésben, belül azonban ép, hiánytalan állapotban. .......................................3 000

14006.Huber Alfonz: Ausztria története. Átdolg. Baróti Lajos. Átnézte Pauler Gyula. II-III. köt. Bp. 1901.
MTA. Korabeli aranyozott félvászonkötésben. A harmadik kötet címlapja, illetve első néhány lapja
sérült. ....................................................................................................................................................2 000

14007.Makoldy József: Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. Bp., 1926, Egyetemi ny. A szerző saját kezű aláírásával ellátott, számozott példány
(26/250). Kiadói zsinórral átfűzött egészvászon kötésben. A műből ezer példány készült. A
címlapon kis hiány. ................................................................................................................................5 000

14008.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. I.-VIII. kötet. Teljes! Tárgymutatóval együtt. Első
kiadás! Bp., 1928-1933, K. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, Egységes, kardos
címlappal. Szép állapotú sorozat, némelyik eredeti tékában ..............................................................50 000

14009.Szilágyi Sándor, Kozma Andor, Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai Mór, Mikszáth Kálmán et alii: A
Király könyve (IFJ).  Lipcse, Budapest, Bécs, 1899. Herzig Miksa kiadása. Számos szövegközti és
egészoldalas képpel. Kiadói, bordó egészvászon-kötésben. ..............................................................50 000

14010.Karczag Vilmos: A magyar állam élete. (A magyar állam-élet monográfiája) Bp., 1932, Révai.
Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. .....................................................................................................10 000

14011.Dr. Nicholas Móricz: The Fate of the Transylvanian Soil (Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román
földreform). Bp., 1934, Society of the Transylvanian Emigrants. Kiadói foltos, elszíneződött
egészvászon-kötésben, két térképmelléklettel. A 25. oldaltól felvágatlan. / Stained cloth-binding,
two cartograms included. ......................................................................................................................2 400

14012.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933, Lantos. Kiadói egészvászon-kötésben. .......................................................2 000

14013.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................1 000

14014.Fruin Róbert: Tíz év a németalföldi szabadságharczból (1588-1598) II. kötet. Bp., 1917, MTA.
Kiadói kopottas egészvászon sorozatkötésben. ...................................................................................1 400

14015.V.H. Prascott: V. Károly császár lemondása és végnapjai a St. Yusti kolostorban. Ford. Szathmáry
Károly. Pest, 1866, Ráth Mór. VI+196 p. Kiadói papírkötésben, a gerincét ragasztószalaggal
megerősítették.. ....................................................................................................................................2 000

14016.Emil Faguet: "...és a felelősségtől való rettegés". Bp., 1922, Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet és
Társulat. Kiadói karton kötésben és kopottas papírborítóban. .................................................................800

14017.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg
Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ...........................................................26 000

14018.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil.
1-2. köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. .................................................................................................................................26 000

14019.A Király Könyve. Lipcse, Budapest, Bécs, 1899, Herzig Miksa. Kiadói, a király monogramjával
díszített, aranyozott egészvászon kötésben.  I. Ferenc József életéről szóló, gazdagon illusztrált,
szecessziós díszítésű emlékalbum. Sigmund Ajdukiewicz, Rudolph Bacher, Benczúr Gyula, Julius
Blaas, Joseph Engelhardt, Garay Ákos, Wilhelm Gause, Halmi Arthúr, Joseph Hoffmann, Koloman
Moser, báró Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Ottokar Walter és Theodor Zasche
illusztrációival.  Megviselt állapotban. A borítója kopott. A kötése sérült, számos lap kijár. ...............36 000

14020.Nemzeti Dicsőségünk. Szerk. Hock János. Budapest, é.n., Facsimile-ex Kiadó. Reprint kiadás,
1898-ban kiadott Nemzeti Dicsőségünk c. könyv hasonmás kiadványa. Megjelent 2500 számozott
példányban. Ez a 686. számú példány. Kiadói festett, dombornyomott, illusztrált műbőrkötés.
Képekkel gazdagon illusztrált. Kiváló állapotban. ...............................................................................16 000

14021.Dr. Schack Béla (szerk.): A magyar kereskedő könyve IV. Az árúüzlet. Budapest, 1911, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Töredék
kötet. A borítója picit kopott, picit sérült, de ezt leszámítva jó állapotban van. .....................................4 000

14022.Gáspár Sándor, Zsadányi Oszkár (szerk.): Újjáépítő Magyarok. Az országépítés három esztendeje.
Budapest, én., Kossuth Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, 710 p. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon kötés. Fazekas Péter, Gádor Emil, Gyarmathy Tihamér, Martyn Ferenc, W. Pintér József,
Ruzicskay György, Varsányi Pál, Zádor István rajzaival. A borítója foltos, kopott. A kötése sérült,
laza. .......................................................................................................................................................6 000

14023.Thirty Years of the Soviet State Calendar 1917-1947. Moscow, 1947, Foreign Languages
Publishing House. Kiadói aranyozott félvászonkötésben, számos illusztrációval. / Illustrated cloth
binding, gilt spine. ...............................................................................................................................15 000

14024.Balla Antal: A legújabb kor világtörténete. Az utolsó hatvan esztendő világpolitikai eseményei.
Budapest, 1932, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés. ............2 800

Könyvek: Militária - katonaság
14026.Pilch Jenő: A világháború története. Bp., é. n., Franklin. Melléklettel. Díszes, aranyozott

vászonkötésben, gerince sérült. ............................................................................................................6 000
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14027.Zarnóczki Attila: Mátyás király katonái. [Bp.], 1992, Libra. Papírkötésben, jó állapotban. ....................1 200
14028.Gosztonyi Péter: A magyar honvédség a második világháborúban. Bp., 1992, Európa Könyvkiadó.

Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ....................................................................................................1 600
14029.A katonaorvos-tudomány néhány kérdése. Tanulmánygyűjtemény. Szerk.: Birkás János. Bp., 1978,

Magyar Néphadsereg Egészségügyi Szolgálat Főnöksége. Félvászon kötésben, jó állapotban. ........1 600
14030.Instruktionsbuch für die Einjährig-Freiwilligen des k.u.k.Heeres, I. Teile Taktik. Wien, 1907. hof und

Staatsbücherei. 62p Az önkéntes katonák kiképzési segédlete. Sok illusztrációval, egy hallgató
kézírásával Félvászon kötésben. / with many illustrations, with handwritings of a soldier. 28x37 cm ..4 000

14031.Katonai könyvkiadás Magyarországon 1945-1965. Bibliográfia. (Szerk. Herendi Károly, Székely
Árpád.) Bp. 1967, Zrínyi K. 299 l. Megjelent 2000 példányban! Kiadói műbőr kötésben. .....................2 000

14032.Szepesy László: Egy hadapród kalandjai a második világháborúban. 1942. szeptember 21. - 1945.
november 3. Bp., 2008, Éghajlat Könyvkiadó - HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum. A szerző által
dedikált példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 200

14033.Pilch Jenő (szerk.): A magyar katona vitézségének ezer éve I-II. kötet. Budapest, é.n. [1933],
Franklin-Társulat, XVI+484+503 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, képekkel, térképekkel
illusztrált. A borító sarkai kopottasak, de ezt leszámítva jó állapotban. ..............................................12 000

14034.Tóth Lajos (szerk.): Orosz-magyar, magyar-orosz katonai szótár. Bp., 1976-1977, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ............................................................................................3 000

14035.Militärlexikon. Berlin, 1973, Militärverlag der Deutschen Demokratischen Republik. Második kiadás.
Kiadói műbőr kötés, német nyelven. Jó állapotban. / Leatherette-binding, in german language. .........1 600

14036.A világháború. Kiad.: a M. Kir. Honvédelmi Minisztérium Hasegélyező Hivatala. Szekszárd, 1916,
Molnár-féle Nyomdai Műintézet. Leporellófözet, kissé kopott, sérült gerincű vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

14037.Militärwörterbuch. Katonai szótár. Magyar-német, német-magyar. Wien, 1997,
Landesverteidingungsakademie. Kiadói papírkötés, német és magyar nyelven. .................................2 200

14038.Brehm, Bruno: A háborúra fel kell készülni I-II. Bp., 1938, Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................4 000

14039.Katonai Helyesírási Tanácsadó Szótár. Szerk.: Dr. Kovács József, Fábián Pál, Dr. Szemere Gyula.
Budapest, 1980, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. ......................................................1 600

14040.Nagy Gábor: Páncélos csaták. Budapest, 1966, Zrínyi Katonai Kiadó, 220 p. Kiadói nyl kötés.
Számos képpel, térképpel és táblázattal illusztrálva. A borítója kopott. Egy térkép némileg szakadt.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................1 000

14041.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Bp., é.n., Franklin Társulat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben. ..................................................................................................................................900

14042.Tóth Imre mk. őrnagy: Hagyományos és Reaktív Fegyverzeti Eszközök Alkatrészek Felújítása. Bp.,
1980, Magyar Néphadsereg Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Kiadói ragasztott papír. ..............2 000

14043.Nagy László mk. alez.: Löveg és Fegyverszerkezettan. I. rész. (Belső Ballisztika) Budapest, 1969,
Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Volt könyvtári példány. Tűzött papírkötés, 59 p. ......................1 000

14044.A korszerű légiháború. Bp., 1963, Honvédelmi Minisztérium. 356 p. Kiadói félvászonkötésben. Csak a
légoltalom parancsnoki állománya számára készült, kereskedelmi forgalomba nem került. ...................900

14045.Jordán Gusztáv (szerk.): Magyar Honvédség. Budapest, 1993, Zrínyi Kiadó. Kiadói egészvászon
kötés. Rengeteg képpel gazdagon illusztrált album. .............................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
14046.Gróf Berényi János: Az ötvösség története Magyarországon. Csányi Károly előszavával. Bp., 1930,

Magyar Nemesi Családok Országos Egyesülete, 63 p. Kiadói foltos papírkötésben, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................4 000

14047.Gorka Lívia keramikusművész / Ceramic Artist. Szerk., vál.: Kollin András. Bp., 2010, Magyar
Kereskedelmi és Vendéglátóipari Múzeum. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................7 500

14048.Jones, Owen: Ornamentika. Népek, korok díszítőelemei. Bp., 2004, Cser. Kicsit kopott kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................4 000

14049.Zichy Mihály (1827-1906). Bp., 1977, Corvina. 12 db mű reprodukciója, kísérőszöveggel. Mappába
rendezve, teljes. ....................................................................................................................................1 200

14050.Mécs László: Megdicsőülés. Hincz Gyula rajzaival. Nemzeti Művészet. Budapest, 1935,
Mécs-Mártoncsik. Hatodik kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a borító szélei
kissé szakadozottak, a kötése megtört, sérült, (16-17 p), az előzéklap és a 15 p. között a lapok
kijárnak, a kötéstáblák belsején ragasztás nyomokkal.Készült 300 számozott példányban; fenti
példány számozatlan. ...........................................................................................................................6 000

14051.Reich Károly: Hitem szerint. Bp., 1977, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. A szerző által aláírt,
számozott (441/1350) példány! Vászonkötésben, jó állapotban. ..........................................................5 000

14052.Ettore Camesasca: Das Haus. Vom Pfahlbau bis zur Wohnmaschine. 1971, Bertelsmann
Kunstverlag. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban, gazdag
képanyaggal illusztrálva, német nyelven. / Linen-binding, with paper cover, in german language. ......3 000

14053.Jarmila Blazková: Wandteppiche. Fordította Anna Albertová. Prága, 1957, Artia. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói szakadozott papír védőborítóban, de egyébként jó állapotban, gazdag
képanyaggal illusztrálva, német nyelven. / Linen-binding, in paper cover, the paper cover is
raunchy. in german language. ...............................................................................................................3 000
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14054.Erwin Ortmann: Zinnfiguren einst und jetzt. (Ólomfigurák régen és ma.) Leipzig, 1977, Sammlung
Kulturgeschichte. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, kiadói kartontokban,
illusztrációkkal, német nyelven. Jó állapotban./ Linen-binding, in german language, in good
condition. ...............................................................................................................................................2 000

14055.Korshunova, T. T.: Kostyum v Rossii XVIII - nachala XX veka. Costume in Russia 18th - early 20th
centuries from the Ermitage Collection. Leningrad, 1979, Hudozhnik RSFSR. Vászonkötésben,
védőborítóval, karton tokban, jó állapotban. .........................................................................................3 000

14056.Haiman György: A Kner-család és a magyar könyvművészet 1882-1944. Bp., 1979, Corvina.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................1 600

14057.Briger, Lothar: Die Miniatur. Mit zwei mehrfarbigen und fünfzehn einfarnigen Tafeln. München,
Holbein-Verlag. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban / full linen binding ....................2 800

14058.Gerő László: Magyarországi várépítészet. (Vázlat a magyar várépítés fejezeteiről.) Budapest, 1955,
Művelt Nép, 511 p. + 1 térkép. Kiadói félvászon kötés, szakadozott kiadói papír védőborítóban, a
félvászon borító sarkai kopottasak, gazdag képanyaggal. 4500 példányban jelent meg. ....................3 000

14059.Horváth Henrik: Budapest Művészeti Emlékei. Magyarország Művészeti Emlékei II. Szerkeszti
Gerevich Tibor. Budapest, 1938, Műemlékek Országos Bizottsága, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói némileg kopottas félbőr kötés. Töredék, csak második, kötet. ...................................3 000

14060....Or not to be. Molnár Ferenc levelei Darvas Lilihez. Bp., , Argumentum Kiadó - Petőfi Irodalmi
Múzeum. Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (100/30.) példány. Készült Molnár Ferenc
születésének 125. évfordulójára 500 példányban, ebből 100 számozott. .............................................3 000

14061.A Nekcsei Biblia legszebb lapjai. Bevezetőt írta Dana J. Pratt, a képmagyarázatokat írta Lévárdy
Ferenc, a hasonmás kiadást gondozta és tervezte Szántó Tibor. Budapest - Washington, 1988,
Helikon - Library of Congress. Tanulmányfüzettel (Dercsényi Dezső, Wehli Tünde és Levárdy
Ferenc tanulmányai.) Kiadói velúrkötés, kiadói papír védőborítóban, kiadói papír védőtokban, jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

14062.Csapodi Csaba - Csapodiné Gárdonyi Klára: Bibliotheca Corviniana. Bp., 1990, Helikon. Díszes
műbőr kötésben, papír védőtokban, jó állapotban. ...............................................................................4 000

14063.Bibliotheca Corviniana. A kötetet összállította, a tanulmányt és a jegyzeteket írta Csapodi Csaba,
Csapodiné Gárdonyi Klára. Bp., 1981, Magyar Helikon-Corvina. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, papír védőpapírban, kiadói papírtokban. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14064.Rapaics Raymund: Magyar kertek. A kertművészet Magyarországon. Bp., Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Félbőr kötés, celluxszal ragasztva, kopottas állapotban. .......................................................3 000

14065.Wolfram Elemér: A filmdráma fejlődése, művészete és jövője. Bp., 1922, Légrády Testvérek.
Félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................................................................................3 000

14066.Kampis Antal: Régi magyar szobrászat. Bp., 1948, Officina. Kiadói kartonált kötés, kissé kopott
állapotban. .............................................................................................................................................2 800

14067.Loránth László: Paletta. Bevezető Dr. Kopp Jenő. h.n., é.n., Jelen Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
megviselt állapotban, a borítója elvált a könyvtesttől, a könyvtest főzése sérült, meglazult. ................3 600

14068.M. C. Escher: Grafikák és rajzok. Fordította Vajda Kornél. Bp., 1992, Benedikt Taschen -
Kulturtrade Kft. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................................................................................4 000

14069.Képes Opera Enciklopédia. Szerk.: Stanley Sadie. Fordította Draskóczy Piroska, Andó Éva.
Budapest, 2005, Kossuth Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

14070.Le costume Hongrois á travers les siécles. Exposition du Musée National. Bp., 1938, Pátria
Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ............................................................................................2 400

14071.Réti István: Hollósy Simon. Magyar Művészeti Könyvtár 6-7. szám. Bp., 1927, Amicus Kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé kopott állapotban. ...........................................................................................2 000

14072.Birkner, Heinrich: Siebdruck auf Papier und Stoff. Ravensburg, 1968, Otto Maier Verlag. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

14073.Aradi Nóra: So-Ky. Sós László és Kemény Éva grafikusok munkái. Bp., 1984, Képzőművészeti
Kiadó. 31 db különálló reprodukció kísérőtanulmánnyal, mappába rendezve, hiánytalan, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14074.Kővári Orsolya: Árnyékvilág. Tarr Béla-retrospektív. A torinói lótól a Családi tűzfészekig. Bp., 2012,
Sprint Kiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................................................1 600

14075.Eskimo. Beinschnitzerei eines Polarvolkes. Szerk.: Israel, Heinz. Leipzig, 1983, Prisma Verlag.
Kicsit kopott kartonált papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................1 000

14076.A 175 éves Képző és Iparművészeti Gimnázium jubiláris évkönyve. Bp., 1955. Művelt Nép. 70 p.
Papírkötésben, jó állapotban .................................................................................................................1 000

14077.Mauch, J. M. Neue systematische Darstellung der Architektonischen Ordnungen der Griechen,
Römer und Neuern Baumeister- Potsdam: 1854. Riegel 50 litográfiával. egészvászon kötésben. /
with 50 lithos in full linen binding ...........................................................................................................6 000

14078.Luciano Berti: All The Works of Michelangelo and Sistine Chapel. Firenze, 1969, Bonechi. Kiadói
papírkötés, képekkel gazdagon illusztrálva, angol nyelven. Jó állapotban. ..........................................2 000

14079.Das Bradford Buch der Sammelteller. Das maßgebliche Standardwerk für international gehandelte
Sammelteller. Chicago, 1988, The Bradford Exchange Ltd. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000
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14080.Sotheby's Old Master Paintings and British Paintings 1500-1850. London, 1990, Sotheby's. Kiadói
papírkötés, számos fotóval, angol nyelven. Jó állapotban./ Paperbinding, in english language. ..........1 000

14081.L. Kovásznai Viktória: Borsos Miklós. Bp., 1989, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. ........................................................................1 200

14082.Imago sorozat két kötete: Oto Bihalji-Merin: Él-e még a művészet? Fordította Szaszovszky József.
Bp., 1988, Corvina. Kiadói papírkötés.  Edgar Wind: Művészet és anarchia. Fordította Turai Hedvig.
Bp., 1990, Corvina. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................1 200

14083.Expositio I. Borsos Mihály fotográfiái. Bp., 2006, Vince. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..................3 600
14084.Bodonyi József: Az aranyalap keletkezése és értelemezése a késő-antik művészetben. Bp., 1932,

Franklin-Társulat. Kiadói papírkötés, kissé szakadt gerinccel. Jó állapotban. ......................................1 200
14085.Anna Simons: Edward Johnston und die englische Schriftkunst. Edward Johnston and English

Lettering.  Monographien Künstlerischer Schrift 1. Berlin-Leipzig, (1938), Schriftkunde Heintze et
Blanckertz. Kiadói papírkötés, számos illusztrációval, német nyelven. Jó állapotban./ Paperbinding,
with a lot of illustrations, in german language. In good condition. .........................................................1 000

14086.Szilágyi Gábor: A fotóművészet története. A fényrajztól a holográfiáig. Bp., 1982, Képzőművészeti
Alap Kiadóvállalata (Képzőművészeti zsebkönyvtár). Papírkötésben, jó állapotban. ...........................1 000

14087.Nagybákay Péter: Magyarországi céhbehívótáblák. Bp., 1981, Corvina. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

14088.Wermusch, Günter: A gyémánt története; A borostyánkő története. Bp., 1987, 1988, Kossuth
Könyvkiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................1 000

14089.Adolph Basler: Maurice Utrillo. Paris, 1929, G. Crés & C. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal,
kissé viseltes borítóval. / Paperbinding, in french language. ................................................................1 000

14090.Berkovits Ilona: A magyar miniaturafestészet kezdetei az Árpádkor. Budapest, 1942,
Franklin-Társulat nyomdája, 485-519 p.+6 t. Különlenyomat a Magyarságtudomány 1942.
évfolyamának 4. füzetéből. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval, fekete-fehér képekkel
illusztrálva. ............................................................................................................................................1 000

14091.Joseph Kosuth: Zeno Az Ismert Világ Határán. / Zeno At The Edge of The Known World./ Zeno All'
Orlo Del Mondo conosciuto. Budapest, 1993, Műcsarnok. Kiadói kartonált papírkötés, magyar, angol
és olasz nyelven. Jó állapotban. ..............................................................................................................800

14092.Fleming, John - Honour, Hugh - Pevsner, Nikolaus: The Penguin Dictionary of Architecture. London,
1980, Penguin Books. Kicsit kopott papírkötésben, jó állapotban. ..........................................................800

14093.Ybl Ervin: Mesterek és mesterművek. Budapest, 1938, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
illusztrált félvászon kötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, ajándékozási sorokkal. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14094.Unsere meerumschlungene Nordmark. Ein Heimatbuch in Wort und Bild herausgegeben von
Hermann Krumm und Fritz Stoltenberg I-II. Kiel, Verlag von Liplius & Tischer. Kiadói félvászon
kötés, jó állpaotban / half linen binding, good condition ........................................................................3 000

14095.Fritz Löffler: Josef Hegenbarth. Dresden, 1959, VEB Verlag der Kunst. Kiadói egészvászon, kiadói
papír védőborítóban, a védőlapon beragasztott ajándékozási sorokkal, aláírásokkal, fekete-fehér és
színes képekkel, gazdagon illusztrálva, német nyelven, jó állapotban./ Linen-binding, in papercover,
in german language. .............................................................................................................................1 400

14096.Művészet '77. Főszerk.: Rideg Gábor. Bp., 1978, Corvina. Kartonált papírkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 800

14097.Lochner, Dietmar: Tetőtér-beépítés. Bp., 1983, Műszaki. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .........800
14098.Művészet és forradalom. Orosz-szovjet művészet 1910-1932. Budapest, 1988, Műcsarnok. Kiadói

papírkötés. Magyar és angol nyelven. / Art and Revolution. Russian-Soviet Art. 1910-1932.
Paperbinding, in hungarian, and english language. ..............................................................................2 000

14099.Szőnyi Ottó: Régi magyar templomok. Budapest, é.n. Műemlékek Országos Bizottsága, Magyar
Könyvbarátok, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 243 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben,
magyar, angol, német és francia nyelven. Kissé megviselt állapotban, sérült lapokkal, borítóval,
golyó ütötte lyukkal. ...............................................................................................................................2 200

14100.Fogadj Szívedbe. Portrékötet négy pilisvörösvári képzőművészről. Bajnok Béla, Bihari Sándor,
Cserőháti Kovács István, Gáborházi Károly. Otthon a világban honismereti könyvsorozat. Szerk.:
Fogarasy Attila. Pilisvörösvár, 2010, Pilisi Alkotó Kaptár Egyesület. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
és színes képekkel gazdagon illusztrálva. Bajnok Béla (1937- ) által dedikált példány. .......................1 800

14101.Léger, Fernand: A festő szeme. Bp., 1976, Gondolat. Papírkötésben, jó állapotban. ..........................1 000
14102.Kazinczy Ferenc: Árnyékrajzolatok 1784-1814. Bp., 1928, Egyetemi Nyomda. Félvászon kötésben,

jó állapotban. .........................................................................................................................................3 600
14103.Balló, Eduard:Technik der Ölmalerei. Leipzig, 1924, Karl W. Hiersemann (Hiersemanns

Handbücher 11.). Félvászon kötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 200
14104.Peter von Cornelius: Entwürfe zu den kunstgeschichtlichen fresken in den loggien der könglichen

pinakothek zu München. Gestochen von H. Herz. Mit erklärendem Text von Dr. Ernst Förster.
Leipzig, 1875, Alphons Dürr. Kiadói festett, aranyozott egészvászon kötés, márványozott
lapélekkel, kissé kopottas, foltos borítóval, kissé foltos lapokkal, egészoldalas illusztrációkkal
gazdagon díszítve, német nyelven. / Linen-binding, in german language. The binding is little bit
spotty, and worn, some pages are little bit spotty, with a lot of fullpages illustration. ...........................6 000
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14105.Kabdebo Gyula (szerk.): Az Építőművészet Története I. Kötet: Ókor. Budapest, 1903, Magyar
Mérnök- És Építész-Egylet, 464 p.  Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gazdag képanyaggal
illusztrálva. Nem jelent meg több a sorozatból. A gerince kopottas. .....................................................5 000

14106.Kis Papp László: Építészeti fotogrammetria. Bp., 1981, Műszaki Könyvkiadó. Vászonkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

14107.Bakó Endre: Rejtett vízjelek. Debrecen, 2008, szerzői. A szerző által dedikált példány!
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

14108.Csongor és Tünde. Egy előadás képei. Eger, [1986], Révai. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ........800
14109.Vidor Ferike: Kezitcsókolom! Bp., 1941, szerzői. A szerző által aláírt példány. Kicsit kopott

papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200
14110.Vitéz Ferenc: É. Kovács László festőművész, honismereti kutató munkássága. Debrecen, 2006,

Ethnica. A szerző dedikációjával. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ...........................................1 200
14111.Kovács Katalin: A szenvedélyek kifejezése és a műfajok hierarchiája. A francia festészetelméleti

gondolkodás kezdetei. Bp., 2004, Eötvös József Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. .............1 200
14112.Dr. Berecz Sándor: A képzőművészetek története Gyomán, én. Kner Izidor. 199 l. 70 szövegközti

metszett képpel és ábrával. Kiadói, préselt, egészvászon (Kner) kötésben. Jó állapotban ..................1 600
14113.Pudovkin: A film technikája. Bólyai Könyvek. Fordították Dr. Székely György, és Jenei Imre. Bp.,

1944, Bólyai Akadémia. Kiadói félvászon kötés, kissé kopott borítóval és gerinccel, kissé sérült
kötéssel. ................................................................................................................................................2 000

14114.Wagner R(ichárd): Az istenek alkonya. "A Nibelung Gyűrűje" c. trilógia harmadik napja. Fordította
Radó Antal. Operaházi Könyvtár. Bp., é.n, Bárd Ferenc és Fia. Kiadói papírkötés. .............................1 000

14115.Wagner R(ichárd): A Rajna Kincse. Opera négy képben. Fordította Radó Antal. Operaházi
Könyvtár. Bp., é.n, Bárd Ferenc és Fia. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 000

14116.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről? Bp., 1943, Athenaeum Könyvesbolt Főbizománya. Kiadói
papírkötésben, megviselt állapotban, sérült, széteső kötésben. ...........................................................3 000

14117.Finta József: Tervek, gondok, gondolatok. Mai építészetünk. Budapest, 1979, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói picit szakadt, picit kopott papírborítóban. ........................................1 000

14118.Schmidt, Eva: Kleine Geschichte des Eisenkunstgusses. Drezda, 1976, VEB Verlag der Kunst.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000

14119.Tóth Ervin: Mata János fametszetei. Debrecen, 1962, Tudományos Ismeretterjesztő Társulat
Hajdú-Bihar megyei szervezete. 30. számú, a Kisgrafika Barátok Köre tagjai részére készült, kézzel
sorszámozott példány, készült 200 példányban. A szerző által Szigeti István (1906-1981) gyűjtő,
numizmatikusnak dedikált példány. Félvászon kötésben, kicsit sérült papír védőborítóval,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 500

14120.Székely András: Kós Károly. Budapest, 1979, Corvina, Offset és Játékkártya Nyomda, 12 p+12 t..
Kós Károly grafikai munkásságának bemutatása, színes illusztrált kiadvány. Kiadói illusztrált, papír
mappában, magyar, angol, német és francia nyelven. .........................................................................2 200

14121.Régi magyar várak. A Magyar Nemzeti Múzeum Történelmi Képcsarnoka 16 metszetének
fakszimile kiadása. Budapest, 1984, Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói picit szakadt mappában,
35x50cm ................................................................................................................................................2 600

14122.Művészeti szótár. Szerk.: Végh János. Bp.,1997, Corvina. Kiadói műbőr kötés, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. ..............................................................................................................1 200

14123.Jankovichné Dalmai Mária: Az emberalak ábrázolásának fejlődése értelmi fogyatékos gyermekek
rajzaiban. Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. Kiadói papír kötésben. ..........................................................100

14124.Ráth György(szerk.): Az iparművészet könyve. A Magyar iparművészeti Társulat megbízásából.
I-III. kötet. Bp., 1902, Athenaeum. A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói
egészvászon díszkötésben, javítandó gerinccel mind a 3 kötet, az egyik kihajtható kép fele
hiányzik, ceruzás firkákkal. .................................................................................................................14 000

14125.Jozeph Schmid: Karl Friedrich Schinkel. Der Vorläufer neuer deutscher Baugesinnung. Leipzig,
1943, (Kummer) Kiadói kopottas papírkötésben, szakadozott védőborítóval .......................................5 000

14126.Jajczay János - Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Ny. 255p,
CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Aranyozott gerincű kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

14127.Gerszi Teréz - A németalföldi rajzművészet két évszázada. Bp., 1976, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, javított kiadói védődobozában. .......................................................................1 200

14128.Schade Werner: A Cranach festő család. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval. ........................................................................................................................................5 000

14129.Jon Addington Symonds: Renaissance Olaszországban. A szépművészetek.Harmadik kötet. Bp.,
1886, Tudományos Akadémia. Kissé viseltes egészvászon kötésben. ................................................3 000

14130.Solymár István: Mai magyar rajzművészet. Budapest, 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat.
Gazdagon illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kartonborítóval. ........................2 400

14131.Francois Mauriac: Le baiser au lépreux. 37 Bois originaux de Roger Grillon. Paris, é.n. Livre de
Demain, Artheme Fayard & C. 93 p. 37 eredeti fametszettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................3 000

14132.Rózsa Gyula: Kő Pál. Mai magyar művészet 32. Budapest, 1976, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói kemény papírkötés. ...........................................................................................1 000
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14133.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről. 102 ábrával. Bp., 1943 Athenaeum. 215p. ...........................1 000
14134.Timon Kálmán: Papp László. Budapest, 1996, Országos Műemlékvédelmi Hivatal Magyar

Építészeti Múzeuma. Kiadói kemény papírkötés, számos fekete-fehér és színes fotóval illusztrálva,
magyar és angol nyelven. Megjelent 1000 példányban. Jó állapotban. ................................................1 000

14135.Reinach Salamon: A művészet kis tükre. Fordította és részben Zádor Anna. Budapest, 1943,
Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kopottas aranyozott félvászon kötés, kissé kopottas
borítóval, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Jó állapotban. ..................................................................1 000

14136.Magyarország művészeti emlékei, 2., 4. kötetek. Szerk.: Gerevich Tibor. 2. Horváth Henrik:
Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar kastélyok. Budapest, 1938.-1939.,
Műemlékek Országos Bizottsága. Az első kötet hiányzik. A harmadik kötet nem jelent meg. Kiadói
picit kopott félbőr egységes sorozatkötésben. Jó állapotban. .............................................................10 000

14137.Desroches-Noblecourt, Christiane: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. F. L. Kenett 75 színes
felvételével. Bp., 1966, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, fedőborítóval, jó állapotban. ................900

14138.Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Bp., 1938, Rózsavölgyi.
349 p. XLVII t. 70 szövegképpel. Korabeli félvászonkötésben. A kötet tartása kissé merev,
rugalmatlan. ..........................................................................................................................................1 800

14139.Daniel Chodowiecki: Metszetek, (Kupferstiche aus dem Nachlass des Meisters in Verbindung mit
seinen Erben ausgewählt und herausgegeben von Thomas Muchall-Viebrook.) Számozott
példány! Mappába gyűjtve, kifogástalan állapotban. ..........................................................................16 000

14140.Max von Boehn: Rokoko. Frankreich im XVIII. Jahrhundert. Berlin, 1919, Askanischer Verlag. 555
p. Finely illustrated throughout with 52 tipped-in boards. Red cloth-bound, gilt on the spine, upper
board, clean tight pages. Light wear to the edges and spine tips. ........................................................8 000

14141.Paul Lacroix: Directoire et consulat empire: Moeurs et usages, lettres, sciences et arts. France
1795-1815. Paris, 1884 Librairie de Firmin Didot et Cie. 564 p. Kiadói, gazdagon aranyozott
félbőrkötésben, a gerincen kisebb sérülésekkel. / Red cloth-bound, ornamental gilt coverboards,
leather-made spine with some minor injuries. Illustrated, with 12 chromolithographs and 410 wood
engravings. First edition. .....................................................................................................................18 000

14142.Novotny Tihamér (szerk.): Aknay János, Angyalos könyv, A book of angels, Engelbuch.
Szentendre, 2004, VLS Kulturális Egyesület. A művész aláírásával és ajánlásával:"Laci barátomnak
sok szeretettel. Aknay János" Illusztrált kiadói karton kötésben. Újszerű állapotban.  .........................6 000

14143.Serényi H. Zsigmond. Formák fehérben - Forms in White. Budapest, 2005, King Print Nyomda, 26
p. Kiadói papírkötés. A művész által aláírt kiállítás katalógus. ..............................................................1 000

14144.Reinach Salamon: A művészet kis tükre. Fordította és a magyar művészettörténeti résszel
kibővítette Lázár Béla. Budapest, 1906, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kopottas
aranyozott egészbőr kötés. ...................................................................................................................1 000

14145.Dr. Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Budapest, é.n. (1938),
Rózsavölgyi és Társa Kiadása. Kiadói kopottas félbőr kötés. ...............................................................2 000

14146.Der Stille Garten. Deutsche Maler Der I. Halfte Des 19. Jahrhunderts. Die Welt Des Schönen.
Düsseldorf&Leipzig, 1908, Karl Robert Langewiesche Verlag, XVI+79+XIV p. Kiadói papírkötésben.
Német nyelven. A lapok foltosak, szakadozottak. .................................................................................1 000

14147.Farkas Jenő: Vígjátéktól az avantgárdig. Palamart kiadó, 2010, 221 p. Papírkötés, jó állapot,
szerzői dedikációval ..............................................................................................................................2 400

14148.B. Murádin Katalin: Faragott kőszószékek Erdélyben. Bp. - Kolozsvár, 1994, METEM - Polis
(METEM-könyvek 6.). Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................1 200

14149.Ankerl Géza: Építészet és kommunikáció. Bp., 1991, Műszaki Könyvkiadó. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14150.Fodor Gyula: Zenélő Óra. Budapest, é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói papírkötés,
Hincz Gyula rajzaival. Rossz állapotban. A szerző által dedikált. .........................................................2 000

14151.Nagy Pál: journal in-time 1974-1984. Párizs, 1984, Magyar Műhely. Kiadói kemény papírkötés,
kiadói papírborítóban. A szerző, Nagy Pál (1934- ) avantgárd író, műfordító, újságíró, tipográfus, a
Magyar Műhely c. irodalmi, művészeti és kritikai folyóirat alapítójának dedikációjával. .......................6 000

14152.Aknay János. Szerk.: Novotny Tihamér. Szentendre, 2000, Vajda Lajos Stúdió Kulturális Egyesület.
Aknay János (1949- ) festő által aláírt példány! Papírkötésben, jó állapotban. ....................................4 000

14153.Wilhelm Hausenstein: Rokoko. Französische und deutsche Illustratoren des achtzehnten
Jahrhunderts. München, 1918, R. Piper& Co. Kiadói aranyozott kartonált papírkötés, kissé sérült
gerinccel, kissé laza fűzéssel, német nyelven. / Paperbinding, in german language. ..........................1 000

14154.Böhm László: Zenei műszótár. Magyarázatokkal, kottapéldákkal, táblázatokkal, és
hangjegyírás-útmutatóval. Bp., 1990, Editio Musica. Kiadói műbőr kötés. Jó állapotban. ....................1 000

14155.Norsk Malerkunst I Nasjonalgalleriet. Oslo, 1932, Mittet&Co. Forlag. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva, svéd nyelven, kissé viseltes állapotban, szakadt, foltos borítóval, és ceruzás
bejegyzésekkel./ Paperbinding, in swedish language, with some damage. ..........................................1 000

14156.Kós Károly képeskönyv. Szerk.: Sas Péter. Bp., [1986], Múzsák Közművelődési Kiadó.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

14157.Tóth Béla: A debreceni rézmetsző diákok. 1976, Magyar Helikon. Kiadói kemény kötésben
fedőborítóval .........................................................................................................................................1 200

14158.Hellmuth Christian Wolff: Oper. Szene und Darstellung von 1600 bis 1900. Musikgeschichte in
Bildern IV./1. Leipzig, (1968), VEB Deutscher Verlag für Musik. Kiadói egészvászon kötés, gazdag
képanyaggal illusztrálva, német nyelven. / Linen-binding, in german language. ..................................1 000
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14159.Anneliese Kocialek: Wilhelm Busch album. Berlin, é.n., Kinderbuchverlag. 13. kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval, rajzokkal gazdagon illusztrálva, német nyelven. / 
Hardback, in german language. ............................................................................................................2 000

14160.Yehudi Menuhin, Curtis W. Davis: Az ember zenéje. Fordította Dávid Gábor. Bp., 1981,
Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon, kiadói papírkötésben, fekete-fehér illusztrációkkal. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14161.Dumas, F. G.: Livret illustré du musée du Luxembourg. Párizs, 1884, Libraire d'art L. Baschet.
Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................2 000

14162.Ury Ibolya: Kmetty János. Bp., 1979, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Vászonkötésben,
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

14163.A szecesszió. Szerk.: Pók Lajos. Bp., 1977, Gondolat. Vászonkötésben, védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14164.Béla Uitz. Arbeiten auf Papier aus den Jahren 1913-1925. Budapest - Wien - Moskau - Paris.
Szerk.: Bajkay, Éva. Bp. - Bécs, 1999, Új Művészet Alapítvány - Graphische Sammlung Albertina.
Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

14165.Flüeler, Niklaus: Grosse Photographen unserer Zeit: Werner Bischof. Luzern - Frankfurt a. M., 973,
Bucher (Bibliothek der Photographie 6.). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ................................1 000

14166.Mátéffy Balázs: Élő kövek. Az ismeretlen Mátyás-templom. Bp., 2003, Viva Média, Incoronata.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................2 600

14167.Knackfuß, H. - Zimmermann, Max G.: Allgemeine Kunstgeschichte. 1-3. köt. Bielfeld - Leipzig,
1914, Verlag von Belhagen&Klasing. Megviselt vászonkötésben, példányonként változó állapotban.
...............................................................................................................................................................4 000

14168.Eckhardt, Dorotte: Antoine Watteau. Bp., 1978, Corvina (A művészet világa). Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

14169.Munkácsy Mihály. Bev., vál.: Székely András. Bp., 1979, Corvina. Vászonkötésben, védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

14170.Szinyei Merse Pál. Bev., vál.: Bernáth Márta. Bp., 1981, Corvina. Vászonkötésben, védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

14171.Végvári Lajos: Munkácsy. Munkácsy Mihály 1844-1900. Bp., 1983, Képzőművészeti Kiadó.
Vászonkötésben, védőborítóval, jó állapotban. .....................................................................................1 000

14172.Székely András: Munkácsy. Bp., 1977, Corvina (A művészet világa). Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14173.Mittelstädt, Kuno: Paul Gaugin. Bp., 1976, Corvina (A művészet világa). Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14174.Kószó József: Kandallók. Bp., 1986, Műszaki. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .......................1 000
14175.Rózsa György: A Történelmi Képcsarnok legszebb festményei. Bp., 1977, Corvina (A művészet

világa). Vászonkötésben, védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................1 000
14176.Kelényi György: Gainsborough. Bp., 1978, Corvina (A művészet világa). Kartonált papírkötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
14177.2 db Prokop Péter-könyv: Prokop Péter: Fügefám alól. Bp., 1989, Budapesti Művészetbarátok

Egyesülete. Papírkötésben, jó állapotban.; Prokop Péter: Uram, irgalmazz! A Jézus Szíve-litánia
Prokop Péter képeivel és Szabó Ferenc elmélkedésével. Róma, 1983, Ugo Detti. papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

14178.A Bibliothek der Photographie (szerk.: Martinez, Romeo E.) sorozat 5 kötete (1., 3., 4., 5., 7., 9.).
Berlin, 1972-1975, Bucher. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .....................................................2 000

14179.Hinz, Sigrid: Innenraum und Möbel. Von der Antike bis zur Gegenwart. Berlin, 1976,
Henschelverlag. Vászonkötésben, papír védőborítóval, karton tokban, jó állapotban. .........................2 000

14180.4 db fotós könyv: Százt fotórecept; Fényképezés; Hogyan (ne) bánjunk (el) régi fényképeinkkel?;
Photographische Urmethoden. Példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ................................1 000

14181.Szilágyi Gábor: Daguerre. A fényképezés felfedezésének története. Bp., 1987, Gondolat. Kartonált
papírkötésben, védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................1 000

14182.Építészet a középkori Dél-Magyarországon. Tanulmányok. Szerk.: Kollár Tibor. Bp., 2010, Teleki
László Alapítvány. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ................................................................10 000

14183.2 db művészeti könyv: Vayer Lajos: A rajzművészet mesterei. Bp., 1957, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kicsit sérült vászonkötésben, egyébként jó állapotban.; Pataky Dénes: A
rajzművészet mesterei. Bp., 1958, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14184.Bán András - Novotny Tihamér: Bukta Imre. Bp., 1998, Új Művészet Kiadó (Új művészet könyvek
10.). Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................................1 200

Könyvek: Konyha és kert
14185.Antalné Tankó Mária: Gyimes-völgyi csángó népi gyógyászat. Bp., 2003, Európai Folklór Intézet -

L'Harmattan (Folklór). Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................2 000
14186.Dr. Mohácsy Mátyás, Dr. Maliga Pál, Dr. Gyúró Ferenc: A gyümölcsfák metszésének kézikönyve.

Szerk.: Dr. Gyúró Ferenc. Budapest, 1968, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói szakadozott papír védőborítóban, fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrálva, egy helyen tollal
aláírás. ..................................................................................................................................................2 000
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14187.A kóser konyha. The Kosher Kitchen. Szerk.: Kemecsi Lajos. Bp., é. n., Szabadtéri Néprajzi
Múzeum (Skanzen füzetek). Spirálkötésben, jó állapotban. .................................................................1 000

14188.Vegyes nyomtatvány tétel, 2 db:  Németh Béla: Keményitőcukor gyártása. V. kiadás. Bp., 1946,
Universum, 16 p. Kiadói papírkötés. Rosner Ernő: A cukor helyettesítése. Keményítő szirup,
mézszerű burgonyacukor és édes melasz házi előállítása. Népszava Műszaki Könyvei. Bp, é.n.,
Népszava, 8 p. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000

14189.Aquarien und Terrarien. Jahrbuch 1954. Szerk.: Gilsenbach, Reimar et al. Jéna, 1954, Urania
Verlag. Félvászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................1 800

14190.Vegyes kertészeti könyvek a Kincses Könyvek sorozatból, 2 db:  Jeszenszky Árpád: Zöldségfélék
korai termesztése. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Negyedik, átdolgozot és bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, a kötése sérült.  Dr. Erdélyi Tibor, Tengerdi János:
Permezetés, porozás. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Ötödik, átdolgozott és bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, kissé viseltes gerinccel, egy-két helyen tollal aláhúzás. ..........................................1 400

14191.Vegyes kertészeti könyvek, 3 db: Mohácsy Mátyás: Gyümölcstermesztés házi-háztáji kertekben.
Bp., 1968, Mezőgazdasági Kiadói. Negyedik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt
állapotban, ragasztásnyomokkal.  Horváth Sándor: Szőlő a házikertben. Bp., 1973, Mezőgazdasági
Kiadó. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói papírkötés.  Oláh Sándor: A családi ház kertje. Bp.,
1967, Mezőgazdasági Kiadó. Második, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .........................1 600

14192.4 db szakácskönyv: Itáliai ízek (1987); Gyümölcsételek (1990); Olasz ételek (é. n.); Süssünk
olajsütőben (é. n.); Vesebetegek diétáskönyve (1993). Papír-, ill. kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

14193.Borászati könyvek, 2 db:  Weinführer. Szerk.: Dr. Rohály Gábor, Dr. Mészáros Gabriella. Bp., 2002,
AKÓ. Kiadói papírkötés, német nyelven.  Wine Guide. Hungary. Szerk.: Dr. Rohály Gábor, Dr.
Mészáros Gabriella. Fordította Lengyel Péter, Dr. Nagymarosy András. Bp., 2003, AKÓ. Kiadói
papírkötés, angol nyelven./ Paperbindings, in german and english language. .....................................1 000

14194.Venesz József szerk.: Vendéglátóipari egységes ételreceptkönyv. Budapest, 1955, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Kissé viseltes kiadói papír kötésben ....................................................................5 000

14195.Grábner Emil: Szántóföldi növénytermesztés. Budapest, 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Negyedik,
bővített és átdolgozott kiadás. Kiadói kopottas félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal, ábrákkal
illusztrálva, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................800

14196.Vajda Ernő: A magyar növényvilág képeskönyve. Budapest, 1956, Művelt Nép. Tudományos és
Ismeretterjesztő Kiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva,
intézményi bélyegzővel. ...........................................................................................................................800

14197.Somos András, Angeli Lambert: Zöldséghajtatás. Budapest, 1962, Mezőgazdasági Kiadó. Második,
átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal, ábrákkal illusztrálva. ....................800

14198.2 szárnyasokkal kapcsolatos könyv / 2 books about poultry: Landwirtschaftliche Geflügelzucht +
Geflügelkrankheiten. Leipzig, 1922. Hachmeister. ................................................................................1 000

14199.Dr. Hifner Kálmán, Csák Zoltán: A burgonya tő-, és levélbetegségei, károsodásai. Országos
Növényfajtakísérletei Intézet Zsebatlaszai 2. Budapest, 1958, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, számos egészoldalas illusztrációval. ....................................................................2 000

14200.Molnár Béla: A sárgadinnye. Budapest, 1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, valamint műanyag védőfóliában. .................................................................................1 400

14201.Vegyes kertészet-mezőgazdasági könyv tétel, összesen 3 kötet. ........................................................1 000
14202.Vegyes kertészet-mezőgazdasági könyv tétel, összesen 3 kötet. ........................................................1 000
14203.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Budapest, 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon

kötés. .....................................................................................................................................................2 400
14204.Dr. Kakuk Tibor - Dr. Schmidt János: Takarmányozástan. Bp., 1988, Mezőgazdasági. Kiadói

műbőrkötésben. ....................................................................................................................................1 000
14205.A mai otthon. Összeáll. Maria Mathilde Mandl. szerk. Z. Tábori Piroska. Bp., 1928, Dante. 392p.

Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Festett, aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, a gerincén kissé kopottas állapotban. ............................................................5 000

14206.Mezőgazdasági lexikon I-II. Budapest, 1982, Mezőgazdasági Kiadó. Második, teljesen átdolgozott
kiadás, 897+944 p. Kiadói egészvászon kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ....................................1 200

14207.Simon Tibor: A magyarországi edényes flóra hatázorója. Bp., 2000, Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói
műbőr kötés. Jó állapotban. ..................................................................................................................6 000

14208.Yerecyan, Ara: Orchideák lakásunkban. Göd, 2006, Ara Agentur Kft. Papírkötésben, jó állapotban. ..1 000

Könyvek: Vadászat
14209.Zalay Géza - Zalay József: A sörétlövés gyakorlata. Bp., 1982, Mezőgazdasági Kiadó.

Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000
14210.Magyar Vadászok Orsz. Szövetségének vadászati szabályzata. Bp., 1974. 36p. ...................................900
14211.Széchényi Zsigmond könyvek, 2 db: Széchényi Zsigmond: Hengergő homok. Bupadest, 1964,

Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötés.  Széchényi Zsigmond: Afrikai tábortűzek.
Vadásznapló kivonatok 1932-1934. Budapest, 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói félvászon
kötés, picit sérült kötéssel. ....................................................................................................................1 000
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14212.Széchényi Zsigmond: Afrikai tábortüzek.Vadásznapló kivonatok 1932-1934. Budapest, 1963,
Szépirodalmi Könyvkiadó, 281 p. Kiadói félvászon kötés, kiadói picit szakadozott papírborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................900

Könyvek: Tudomány és technika
14213.Dr. Hoffmann E. Lovag: A törvényszéki orvostan atlasza. Lehmann-féle orvosi kézi atlaszok IX.

Fordították Dr. Ajtai k. Sándor István, Dr. Krausz Arthur. Budapest, 1899, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon kötés, a borítója megviselt állapotban, a lapok foltosak, a kötése javított, a védőlapjai
pótoltak, 193 szövegképpel (1 hiányzik, 181-182 szövegkép lapja fordítva van bekötve), 56 színes
táblával (litográfiák,a 32 tábla javított, hiányos), festett felső lapélekkel. ..............................................8 000

14214.Molnár József: Népszerű csillagászat. Pécs, 1865, Lyceum nyomdája, 12+254 p. Korabeli
félvászon kötésben, a borítója és a gerince kopott, viseltes, a kötéstáblák belseje firkált, intézményi
és ex libris bélyegzőkkel, ajándékozási bejegyzéssel, az utolsó négy oldal és a két kihajtható
csillagabrosz hiányzik, számos szövegközti illusztrációval. ..................................................................5 000

14215.Breuer B. Armand: A motorcsónaksport. Elméleti és gyakorlati utasítások a motorcsónak
vezetésére és motorkezelésre. Bp., 1923, Atheaneum. Félvászon kötés, kopottas állapotban. ..........5 000

14216.Kovácsy Béla, Monostori Károly: A ló és annak tenyésztése. Kézikönnyv lótenyésztők, lókedvelők,
állatorvosok és mezőgazdák számára. Kassa, 1889, Koczányi és Vítéz, 742+1+10 p.+1 térkép
(Magyarország lótenyésztési térképe.) Első kiadás. Javított gerincű kopottas modern félvászon
kötés, 113/114 és a 115/116 oldalakat restaurálták, a címoldal és a tartalom a könyv végére van
bekötve, számos szövegközti ábrával illusztrálva. ................................................................................3 000

14217.Dr. Müller Vilmos: Klinikai recipe könyv. Bp., Lampel R. Kiadói egészvászon kötés, színezett
lapszélek, belül a gerincnél kissé levált, kopottas állapotban. ..............................................................3 000

14218.Klug Nándor: Az emberélettan tankönyve I. Általános élettan, különös élettan: I. Az erőforgalom
élettana. Bp., 1892, Franklin-Társulat, 622 p. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval,
gerinccel, szövegközti illusztrációkkal, márványozott lapélekkel. .........................................................4 000

14219.Vasúti Lexikon I-II. Szerk.: Urbán Lajos. I. Vasúti Lexikon (1984). II. Vasúti Lexikon A-tól Z-ig. 1.
pótkötet. (1991) Budapest, 1984-1991, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. Jó állapotban. ......6 000

14220.Kármán Mór paedagógiai dolgozatai rendszeres összeállításban. 1-2. köt. Bp., 1909,
Eggenberger-féle Könyvkereskedés. Későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. ...............................6 000

14221.Dr. Nógrády László: A mese. Gyermektanulmányi Könytár. Budapest, 1917, Magyar
Gyermektanulmányi Társaság. Kiadói javított papírkötés, foltos borítóval. ..........................................1 600

14222.Mészáros János: M41-es sor mozdony villamos vezérlése és hibaelhárítási útmutaja. Aranyozott
műbőr kötésben, műszaki rajzokkal. + DHM 7 vezérlőkocsi villamos vezérlés leírása. Bp., 1977,
MÁV Északi Járműjavító Üzem, 6 p. .....................................................................................................1 200

14223.Mészáros János: MD sor motorkocsi vezérlése és hibaelhárítási útmutaja. Aranyozott műbőr
kötésben, műszaki rajzokkal. ................................................................................................................1 000

14224.Dr. Ruszwurm Rezső: Mit kell tudnia az elsősegélynyújtóknak a baleseteknél? I. kiadás. Bp., 1939.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................2 000

14225.Dr. Weiss Emil: Egészségügyi utazási útmutató. Bp., 1921, Szerző kiadása. Kiadói papírkötés,
kopottas állpaotban. ..............................................................................................................................2 000

14226.Hevesy Iván: Fényképezés a Balatonon. HAFA Könyvtár 45-48. sz. Bp., Hatschek és Farkas.
Kiadói papírkötés, kissé kopott állapotban. ...........................................................................................1 800

14227.Immanuel Wallerstein: A modern világgazdasági rendszer kialakulása. Fordították többen.
Társadalomtudomány könyvtár. Budapest, 1983, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. ..............................................................................................................1 000

14228.Max Weber: Állam, politika, tudomány. Fordította Józsa Péter. Budapest, 1970, Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, pár helyen ceruzás
aláhúzással. Jó állapotban. ...................................................................................................................1 200

14229.Émile Durkheim: A társadalmi tények magyarázatához. Válogatott tanumányok. Fordította Léderer
Pál, és Ádám Péter. Társadalomtudományi Könyvtár. Budapest, 1978, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .......................................800

14230.Polányi Károly: Az archaikus társadalom és a gazdasági szemlélet. Társadalomtudományi Könyvtár.
Budapest, 1976, Gondolat. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. .......800

14231.Ternai Zoltán: A gépkocsi. Bp., 1960, Műszaki Könyvkiadó. Nyolcadik, javított kiadás. Kiadói
félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, melléklettel. Szép állapotban. ........................................1 600

14232.Hajdu Ráfis János:Motorikus erőgépek a kisbirtokos paraszti gazdaságokban (a mezőkövesdi
példa). Mezőkövesd, 2000, Legatum. A szerző által dedikált példány! Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

14233.A Budapesti Királyi Magyar Pázmány Péter Tudományegyetem német intézetének
irodalomtudományi évkönyve. Thienemann Tivadar és Pukánszky Béla (szerk.). Hatodik kötet,
1940. Papírkötés, jó állapot, 474 p. .......................................................................................................3 600

14234.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Budapest, 1942, Richter Gedeon Vegyészeti
Gyár Rt., Psner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. Kiadói picit kopott, foltos aranyozott
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 800

14235.Les Cliniques de L'Université Impériale de Moscou. Moszkva, 1897, Kouschnérew. Kiadói
egészvászon kötés, kissé sérült gerinccel. A moszkvai egyetemi klinika, francia nyelvű kiadás,
számos térképpel illusztrálva. ...............................................................................................................1 000
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14236.Aujeszky Aladár: Általános bakterológia. Bp., 1924, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
Kicsit kopott félvászon kötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 000

14237.Dr. Hermann Hager: Handbuch der pharmaceutischen praxis. Für apotheker, ärtze, drogisten und
medicinalbeamte. Berlin, 1883, Julius Springer. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, kopottas
gerinccel, és borítóval, szövegközti illusztrációkkal, német nyelven./ Half-leather-binding, in german
language. ..............................................................................................................................................6 000

14238.Paul de Kruif: Bacilusvadászok. Fordította: Detre László. 50 műmelléklet és 73 szövegközi kép.
Budapest, Könyvbarátok Szövetsége. Félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................100

14239.Dr. Czeizel Endre: Aki költő akar lenni, pokolra kell annak menni? Magyar költő-géniuszok tesi és
lelki betegségei. Bp., 2001, GMR Reklámügynökség. ..........................................................................1 600

14240.Dr. Irmédi-Molnár László: Jelkulcs a térképolvasáshoz. Budapest, 1941, Kókai Lajos bizománya, 36
p. Gazdagon illusztrált, jó állapotban ....................................................................................................1 600

14241.Dr. Faller Jenő: Jó szerencsét!. Események, képek a bányászat múltjából. Budapest, 1975, Műszaki
Könyvkiadó, 169 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Megjelent a 25. magyar
Bányász-nap emlékezetére, a Magyar Szénbányászati Tröszt patronálásában. ....................................800

14242.Matematikai versenytételek. Középiskolai matematikai és fizikai lapok könyvtára 3-5 sz.
Tanulóversein kitüzte a Br. Ötvös Loránd Matematikai és Fizikai Társulat 1894-1928.
Megoldásokkal, és jegyzetekkel közli Kürschák József. Szeged, 1929, Szeged Városi Nyomda és
Könyvkiadó Rt. Korabeli félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. ..............2 000

14243.Dr. Kolos Ede-Kolosné Pethes Edit: Hazai gyógynövényeink. Bp., 1955, Művelt Nép. Átkötött
félvászon kötés, volt könyvtári példány, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...........................................1 000

14244.Szécsi-Hacker József: Festékszórás fényképhatással (gyakorlati útmutató és módszeres oktató
leírás.) Bp., 1952, Könnyűipari Kiadó. Kiadói papírkötés, kissé megviselt állapotban, a borítója kissé
szakadozott, a hátsó borítója hiányzik. A címlapon a szerző dedikációjával. .......................................4 000

14245.Báró dr. Kétly László: A család egészsége. Népszerű orvosi tájékoztató és tanácsadó. Budapest,
é.n., Dante. Kissé kissé kopottas félvászon kötésben, kissé sérült gerinccel, 60-65 p. és 118-123 p.
között kijáró lapokkal, 5 oldal színes melléklettel. .................................................................................1 600

14246.Belorvosi diagnosztika. Szerk. Jendrassik Ernő. Bp., 1921, Mai Henrik és fia. 597 p. Korabeli, a
gerincén kissé sérült félvászonkötésben. ..............................................................................................1 000

14247.Dollinger Gyula: A váll-, a könyök- és a csípőízület idősült erőművi ficzamodásai. Bp., 1913,
Magyar Orvosi Társulat. 159 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .........................................1 000

14248.Eckhardt Sándor(szerk.): Klinikai onkológia. Bp., 1977, Medicina Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. .............................................................................................................800

14249.Erdey-Grúz Tibor, Fodorné Csányi Piroska: A kémiai elnevezés és helyesírás alapjai. Bp., 1977,
Akadémiai Kiadói. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadozott papírborítóban. .....................1 000

14250.Számítástechnikai értelmező szótár. Fordították: Czinege Zoltán, Fodor Ildikó, Inotai László, és Nagy
Ákos. Bp., 1989, Novotrade. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes állapotban, az első sarkai és a
gerinc felső része kissé ütődött. ...............................................................................................................800

14251.Orvosi helyesírási szótár. Szerk.: Dr. Fábián Pál, Dr. Magasi Péter. Bp., 1992, Akadémiai
Kiadó-Országos Orvostudományi Információs Intézet és Könyvtár. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

14252.Angol-magyar műszaki és tudományos szótár. Szerk.: Magay Tamás, Kiss László. Bp., 1993,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...................................................1 600

14253.William John Macquorn Rankine: Mérnöki kézikönyv. Fordította Gyurkovics Kornél. Az eredetivel
összeegyeztette Ambrozovics Béla. Bp., 1888, Magyar Mérnök-, és Építészegylet. Átkötött némileg
kopottas félvászon kötés, 801/802 oldal kijár, márványozott lapélekkel, szövegközti ábrákkal és
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................2 000

14254.Erasmus Darwin: Zoonomie oder Gesetze des organischen Lebens. Második kötet, első rész.
Töredék kötet. Hannover, 1797, Gebrudern Hahn, 762 p + 3 rézmetszet. Korabeli aranyozott,
bordázott gerincű félbőr kötésben, kopottas borítóval, német nyelven. Jó állapotban. A szerző
Erasmus Darwin (1731-1802) angol fizikus, természetfilozófus, feltaláló, korának egyik jelentős
gondolkodója, Charles Darwin nagyapja./ Erasmus Darwin: Zoonomia, or, the laws of organic life.
Second book, first part. Half-leather-binding, in german language. The cover is little bit worn.  The
writer, Erasmus Darwin (1731-1802) was the grandfather of Charles Darwin. ...................................24 000

14255.Ranschburg Pál: A fejfájás kór- és gyógytana. 12 eredeti ábrával. Bp., 1936, Novák Rudolf. 63 p.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................2 000

14256.1934 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XX. naggyűlés. Bp., 1934. M. Sebésztársaság. 231 p.
Korabeli, kissé foltos egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. ....................................................1 200

14257.Cholnoky Jenő: A tenger. Bp., 1931, Singer és Wolfner. 323 p. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................3 000

14258.V.N. Szukacsov (szerk.): Növény és környezet. II. Budapest, 1952, Akadémiai Kiadó. Kiadói félbőr
kötésben. ..................................................................................................................................................800

14259.Wilhelm Bölsche: A bacillustól a majomemberig. Fordította dr. Pogány József. Természettudományi
Könyvtár. Budapest, 1910, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói foltos egészvászon kötés. ....1 000

14260.Fritz Seitz: Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. VI.
Stuttgart, é.n., Franckh'sche Verlagshandlung, 4+192 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven.
Számos szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. A borítója maszatos,
kopott. / Half-cloth binding, in german language. The cover is little bit spotty and worn. ......................1 000
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14261.Perl Sándor: A textilipar. III. kötet. A fonalak szövése, előkészítése, kötéstan, szövés. 312 ábrával.
Műszaki Könyvtár. Budapest, é.n., Népszava. Kiadói papírkötésben. ..................................................1 200

14262.Magyarország történeti statisztikai helységnévtára. Főszerk.: Klinger András. 1. köt.: Heves megye.
Bp., 1991, Központi Statisztikai Hivatal. Kicsit kopott papírkötésben, jó állapotban. ............................1 000

14263.Magyar földmérők arcképcsarnoka. Szerk.: Raum Frigyes. Bp., 1976, Budapesti Geodéziai és
Térképészeti Vállalat. Basilides Sándor illusztrációival, készült 600 példányban. Műbőr kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14264.Dr. Stachó Tibor: Felsőbb mennyiségtan. Budapest, 1944. Negyedik kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, szövegközti ábrákkal, kissé kopottas borítóval. ..........................................................................2 000

14265.Szociológiai lexikon. Szerk.: Raymond Boudon, Philippe Besnard, Mohamed Cherkaoui,
Bernard-Pierre Lécuyer. Fordította: Balla Katalin, Kovács Tímea, Saly Noémi. Budapest, 1998,
Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..........................................1 400

14266.Norbert Sillamy: Pszichológiai lexikon. Fordította: Moussong-Kovács Erzsébet, Csaba Emese,
Dobó Judit. Budapest, 1997, Corvina. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

14267.Dr. Mészáros Károly: Törések és ficamok. Gyakrolóorvosok és orvostanhallgatók számára.
Budapest, 1949, Novák Rudolf és Társa. II. átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói papírkötés,
számos szövegközti ábrával, maszatos borítóval, ceruzás aláhuzásokkal. ..........................................2 400

14268.Halász István: "Principikon." Mozgóábrás elektronika. Budapest, 1958, Terra. Kiadói félvászon
kötés, 28 ábrával, és 12 mozgó ábrával illusztrálva, az egyik mozgó ábra széteső állapotban, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

14269.Rédei György (szerk.): Magyar közutak. Budapest, 1974, Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium
Közúti Főosztálya. Kiadói papírkötés, számos fotóval illusztrálva. .......................................................1 000

14270.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, é.n., Dante. Ötödik kiadás. Kiadói kopottas aranyozott félvászon kötés. ............................1 000

14271.Sztrókay Kálmán: A természet titkai nyomában. Say Kornél 100 rajzával és 4 műmelléklettel.
Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kissé foltos kiadói egészvászon kötésben, pár
helyen ceruzás aláhúzásokkal, ex libris-szel. .......................................................................................1 000

14272.Dr. Bucsányi Gyula: Napfürdőzés és a napfény gyógyhatása. Budapest, é.n., Novák Rudolf és
társa, 102+2 p. Kiadói szakadozott papírkötés, pár lap kijár. ................................................................1 400

14273.Dr. Babics Antal: A vízforgalom és az uraemia kérdése a sebészeti vesebetegségekben. Budapest,
1942, Eggenberger-féle Könyvkereskedés, Rényi Károly. Kiadói papírkötés. ......................................3 000

14274.Dr. Gróh Gyula: Általános chemia. Főiskolai és egyetemi hallgatók részére. Bp., 1918, Kilián
Frigyes utóda m. kir. egyetemi könyvkereskedő. Kiadói félvászon-kötésben. A könyv gerince sérült. .1 200

14275.Környezetvédelmi Lexikon I-II. Szerk.: Láng István. Budapest, 1993, Akadémiai Kiadó. Kiadói
kemény papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ....................................................................1 000

14276.A technika csodái. Szerk. Dr. Hankó Vilmos. Bp., 1923, Franklin. 262 p. Kiadói, kopottas
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 000

14277.Ernst Haeckel: Az élet csodái.II. Természettudományi Könyvtár. Budapest, 1911, Athenaeum. Kiadói
kopottas egészvászon kötésben. .............................................................................................................100

14278.Miall Laurence Mackenzie és Miall Stephen: Anyag és élet. Bp., 1939, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. 32 táblával és 35 szöveggel. Kiadói foltos félvászonkötésben. ..............100

14279.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Bp., 1943, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói
foltos-szakadozott papírkötésben. ........................................................................................................1 200

14280.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé viseltes
kiadói egészvászon kötésben. .................................................................................................................800

14281.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó félvászonkötésben. .......................................................................................................1 200

14282.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé kopottas
kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 000

14283.Dr. Fritz Kahn: Nemi életünk. Bp., é.n., Attika. 380 p. Kiadói kissé sérült félvászonkötésben. ................800
14284.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. I. Európa, 247 szövegközti képpel. Budapest, 1925, Királyi

Magyar Egyetemi Nyomda. Elvált gerincű kiadói papír kötésben. ...........................................................800
14285.Georg Freyherrn von Vega: Vorlesungern über die Mathematik. II. Wien, 1803. Trattner. 663p. 16

kihajtható táblával. Korabeli, evált borítójú egészbőr kötésben. / In damaged full leather binding
with 16 fold out tables .........................................................................................................................14 000

14286.Szvesnyikov: Az üveg titka. Győry Miklós rajzaival. Bp. 1948. Szikra. 191 p. Kiadói papírkötésben,
kopottas gerinccel. ................................................................................................................................2 000

14287.Leo Graetz: Kurzer Abriss der Elektrizität. Stuttgart, 1906, Veralg von J. Engelhorn. 194 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

14288.Dr. Sigmond Elek: Mezőgazdasági chemia. A Magyar Chemiai Folyóirat IX. és X-ik évfolyamának
melléklete. Bp., 1904, Kir. Magy. Tud Egy. Nyomda. Korabeli félvászonkötésben. ..............................1 200

14289.A műveltség útja c, sorozat 5 kötete, Társasdalom, Élővilág és a történelmi kötetek, Aranyozott
félbőr kötésben, egy részük kissé vagy jobban hibás, de van nagyon jó állapotú is. ...........................9 000
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14290.Neufert, Ernst prof.: Bau-Entwurfslehre. Handbuch für den Baufachmann, Bauherrn, Lehrenden
und Lernenden 271 Tafeln mit 3600 Zeichnungen. Berlin, 1941, Bauwelt-Verlag. Tulajdonosi
pecséttel ill., jegyzettekkel. Kiadói félvászon kötésben. Gerinc sérült. .................................................6 000

14291.A műveltség könyvtára - A művézet könyve I. Bp., 1909, Athenaeum. Kiadói dombornyomott
vászonkötésben, a gerincén kisebb sérüléssel. ....................................................................................1 200

14292.Czappán Szilárd: Távíró és távbeszélő vonalépítés : tankönyv a posta vonalfelvigyázói tanfolyam
hallgatói részére. Tankönyv és ábrafüzet. Bp., 1951, KPM Jegyzetsokszorosító. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

14293.Schoedler, [Friedrich] Frigyes: A Természet könyve, magában foglaló: természettant,
csillagászatot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A természet-ismeret minden
barátainak, A hatodik kiadás után magyarra tették Jáno Pesten, 1853. Geibel. 714p. lev. 3 t. (A 3
táblából egyik hiányos, hátsó borító nélkül) ........................................................................................10 000

14294.Soó Rezső, Jávorka Sándor: A magyar növényvilág kézikönyve II. Bp., 1951. Akadémiai. 537 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. A borítótáblán a vászon kissé foltos. ...................................................4 000

14295.Bollinger O: A kórboncztan alapvonalai. Atlaszszal. Schmitson rajzaival. Ford.: Minich Károly, Kelen
Béla és Krompecher Ödön. 1. kötet. Bp., 1897, Singer és Wolfner. 60 táblával, ezek litografált,
színes képek. Kiadói dombornyomású vászonkötésben. A gerinc erősen elszíneződött. Több
helyen aláhúzások. ...............................................................................................................................3 000

14296.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, 1931, Dante. Második kiadás. Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés, sérült
gerinccel. ..................................................................................................................................................800

14297.Péch Aladár, Tass Antal, Loczka Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz
Andor: A természet könyve. Ég és föld. Budapest, é..n, Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói picit
kopott félvászon kötés. Ex libris bejegyzéssel. .....................................................................................1 000

14298.Gázszerelés Gázszerelési ismeretek. Ipari szakkönyvtár 6-7. Budapest, É.N., Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetősége. Fekete-fehér illusztrációkkal, és kihajtható mellékletekkel. Sérült karton
kötésben, 126 p. A gerince sérült, hiányos. ..........................................................................................1 000

14299.Kadić Ottokár: A magyar barlangkutatás ősrégészeti eredményei. Székfoglaló. Bp., 1930,
Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt. (A Szent István Akadémia mennyiségtan-,
természettudományi osztályának felolvasásai 2. köt. 8. sz.). Kopott papírkötésben, egyébként jó
állapotban, 12 p. /  Paperback, worn-out, otherwise in good condition, 12 p. .......................................3 000

14300.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó egészvászon-kötésben. ................................................................................................1 200

14301.Heller Ágost: A physika története a XIX. században. II. Bp. 1891-1902. K. M. Természettudományi
Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................2 400

14302.dr. Böhm Károly: Az ember és világa. Philosophiai kutatások. III. Axiologia vagy értéktan.
Kolozsvár, 1906, Stein J. 342 p. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. .......................................2 000

14303.Raoul Francé: Összehasonlító biológia. Fordította Lambrecht Kálmán. 90 képpel. Bp., é.n.,
Athenaeum. 244 p.Kiadói papírkötésben. .............................................................................................1 800

14304.Fodorné Csányi Piroska, Dr. Fábián Pál, Csengeri Pintér Péter: Műszaki helyesírási szótár.
Budapest, 1990, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ................................................................2 000

14305.Buday László: Fejlődés, hit, alkat. (München), 1944, Veritas. Kiadói félvászon kötés, picit szakadt,
foltos kiadói papírborítóban.Jó állapotban. ...........................................................................................1 600

14306.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Budapest, 1943, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

14307.Dr. Albert Hoffa - Dr. Rudolf Grashey: Atlas und Grundriss Verabandlehre für Studierende und
Aerzte. Lehmann's Medizinische Handatlanten XIII. München, 1910, J. F. Lehmanns. Negyedik
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon. Számos képpel illusztrálva. Német nyelvű egészségügyi
tankönyv. / Linen binding, with lot of illustrations, fourth edition, in german language. .........................1 000

14308.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, 1931, Dante. Harmadik kiadás. Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés. ................1 600

14309.Dr. Franz von Toula: Lehrbuch der geologie. Ein leitfaden für studierende. Wien-Leipzig, 1918,
Alred Hölder. Harmadik kiadás. Félbőr kötés. Számos képpel, térképpel illusztrálva. Német nyelvű
geológiai tankönyv./ Textbook of geology, half-leather binding, with lot of pictures and some maps,
in german language. .............................................................................................................................2 000

14310.Vuk Mihály dr.: az élelmiszerek chemiai technológiája. 79 képpel. Bp., 1927, Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. ............................................................7 000

14311.Primenko: Lökhajtásos motorok. Bp., 1951, Népszava. 222 p. Kiadói papírkötésben. .........................1 200
14312.Raoul H. Francé: A növények élete. Budapest, é.n., Dante Könyvkiadó. Fordította: Lambrecht

Kálmán. Műveltség. Kopott kiadói félvászon kötés, 438 oldal.  Közepes állapotban. A borítója
kopott. A kötése egy helyen meglazult. .................................................................................................2 000

14313.Molnár Antal: A zenetörténet szociológiája. Kultúra és Tudomány. Budapest, 1923,
Franklin-Társulat, 191p. Kiadói némileg foltos aranyozott egészvászon kötés. ....................................1 000

14314.Gyógyszerek és gyógyítás. Szerk.: Issekutz Béla. 2. köt. Budapest, 1941, Eggenberger - Rényi
Károly, 776 p. Kopottas kiadói egészvászon kötés. ..............................................................................2 000
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14315.Baumgartner Alajos: A fizika története. Tudományos zsebkönyvtár. Budapest, 1913, Stampel-féle
Könyvkiadóhivatal. Kiadói papír kötésben. ...........................................................................................1 200

14316.Durkheim Emil: A szociológia módszere. Fordította és előszóval ellátta Balla Antal. Második kiadás.
Kultúra és Tudomány. Budapest, é.n., Franklin Társulat, 198 p. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 000

14317.G. Palante: A szociológia vázlata. Fordította dr. Mikes Lajos. Kultúra és Tudomány. Budapest,
1920, Franklin-Társulat, 231 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. .....................1 000

14318.Lénárd Endre: Amatőrmozi tanfolyam. Az amatőrfilmezés egyszerű műszaki és művészeti alapjai.
Bp., 1943, Hatschek és Farkas (HaFa Könyvtár 67-70.). Számos érdekes illusztrációval.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

14319.Saalfeld Edmund dr.:Kosmetik. Ein Leitfaden für Praktische Arzte. Mit 17 Textfiguren. Berlin 1914,
Julis Springer. Kiadói egészvászon kötésben. ......................................................................................1 600

14320.Dr. Greguss Pál: A növények élete. 237 rajzzal. Bp, 1929, Franklin. 205 p. Korabeli
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 800

14321.Székely Sándor: Filmsérülések elkerülése. Bp., 1935, "Filmtechnika". Kiadói papír kötésben. ...........1 200
14322.Pudovkin: A film technikája. Bp., 1944, Bolyai Akadémia. Kiadói papír kötésben fedőborítóval. .........1 000
14323.Pozsonyi Gábor: A keskenyfilm vetítése. Bp., 1941, Athenaeum. Számos érdekes illusztrációval.

Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................1 400
14324.Komáromy László: Az agyvelő boncolása. Tájbonctani és technikai útmutató. Bp., 1947, Posner

Grafikai Műintézet Rt. Viseltes papírkötésben, megviselt állapotú papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

14325.Orosz Dezső dr.: A gyermek szervezete, életműködései, táplálása, gondozása, gyakori betegségei
és ápolása. 20 ábrával. Bp., é.n., Novák és Tsa. Kiadói vászon kötésben. ..........................................1 800

14326.Horst Ihling: Wartburg. Budapest, 1980, Műszaki Könyvkiadó. Hogyan tovább? Kiadói karton
kötésben, kissé viseltes fedőlappal, egyébként jó állapotban.  ................................................................800

14327.Hevesy Iván: A nagyítás technikája. Kezdőknek és haladóknak a nagyítás magasabb iskolája. Bp.,
é.n., HAFA. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................................2 000

14328.W. A. Shenstone: Anleitung zum Glasblasen (Könyv az üvegfújásról). Leipzig, 1887. Joh. Ambr.
Bart. Félvászon védőkötésben 86p. ......................................................................................................4 000

14329.Lambrecht Kálmán: Az ősvilági élet. Bp., [1936], Franklin. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

14330.Rejtő Sándor: Az elméleti mechanikai technológia alapelvei II-IV. Kötet. (Az I. kötet hiányzik.)  Rejtő
Sándor: Az elméleti mechanikai technológia alapelvei és a fémek technológiája II. kötet: A külső
erők hatása a szilárd anyagok mechanikai tulajdonságaira. Második, bővített kiadás. Rejtő Sándor:
Az elméleti mechanikai technológia alapelvei és a fa anyagának technológiája III. kötet: A belső és
külső erők hatása a fa anyagának mechnaikai tulajdonságaira. Második kiadás.  Rejtő Sándor: Az
elméleti mechanikai technológia alapelvei és a szálasanyagok technológiája IV. kötet: A textilipari
technológia. Második kiadás.   Budapest, 1919-1920-1923, Németh József Technikai
Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon-kötésben, a II. kötet borítója kopott, a II. kötet előzéklapja,
címlapja szakadt, a könyvben pedig ceruzás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal. A másik két kötet jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

14331.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. Ford. Littke Aurél. II. kötet. Tengerentúli földrészek. 195
szövegközi térképecskével és diagrammal 462 p. Bp., 1926, K.M. Egyetemi Ny. Kiadói, kék
félvászonkötésben, jó állapotban. A gerinc enyhén sérült. ...................................................................1 200

14332.Belkereskedelmi szállítási vállalat 1. sz. üzemegység története 1949-1969. Budapest, 1970.
Félvászon kötés, 151 p. ........................................................................................................................4 000

14333.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. 299 oldal.  A könyv alsó lapszélei foltosak. ..........2 000

14334.Malatyinszki József, Petőcz Károly, Szabó Ferenc: Egy mezsgyéjén. A Kner nyomda Gyomai és
Békéscsabai üzemeinek története. 1982, Kner nyomda. Kiadói egészvászon szakadozott kiadói
borítóval, 266 p. Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...............................................................1 400

14335.Dr. Zechmeister László: Organikus chemia felsőbb tanulmányok támogatására. II. Gyűrűs és
ismeretlen szerkezetű anyagok. Budapest, 1932, Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. Kiadói
papírkötés, szövegközti illusztrációkkal, a papírborító szélein kisebb szakadásokkal. .........................2 000

14336.Dr. Went István, Dr. Preisz Hugó, Dr. Sántha Kálmán: Általános kórtan. Debrecen, 1944, M. Kir.
Tisza István-Tudományegyetemi Nyomda. Második kiadás. Átkötött félvászon kötés, tulajdonosi
bélyegzővel a címlapon, egy helyen ceruzás-tollas kiemeléssel, szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal, és nyolc színes táblával illusztrálva. Jó állapotban. .....................................................1 400

14337.1938 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XXIV. naggyűlés. Bp., 1938. M. Sebésztársaság. 496
p. Korabeli félvászonkötésben, tulajdonosi pecséttel. ...........................................................................1 200

14338.Reismann Adolf dr.: Magyar bábakönyv. A bábai hivatás gyakorlásáról. Budapest, 1934, Magyar
Királyi Állami Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, fedőlap kissé viseltes állapotban. ...................5 000

14339.Asbóth Oszkár: Géprepülés. Budapest, 1957, Zrinyi Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, 278 oldal. A
védőborítója hiányzik. Közepes állapotú: A borítója kopottas. Az elülső szennylapon ajándékozási
sorok és pecsét. Pár lap szakadozott. A kötése néhol meglazult. ........................................................1 000

14340.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa.
137 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................1 800
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14341.Németh Endre: A korszerű mezőgazdaság vízi feladatai. Bp., 1942, KMENY. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

14342.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászonkötésben, gerince enyhén sérült. ..............................................................................................800

14343.dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. 1910. Kostyál Jenő. 684 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötet gerince sérült, korábban javítva volt. A
táblavászon foltos, kopottas. .................................................................................................................1 200

14344.Richard Hertwig: Lehrbuch der Zoologie. Mit 588 Abbildungen im Texte. Elfte Auflage. Jena, 1916,
Gustav Fischer. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítóban. ..............................................8 000

14345.Balogh Károly: Fogászat. Bp., 1958, Medicina Könyvkiadó. Számos érdekes képillusztrációval.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

14346.Dr. Siftár Endre (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Budapest, 1977,
Medicina Könyvkiadó. I. kiadás. Műanyag kötés, 859 p. Az elülső szennylapon átsatírozott
névbejegyzéssel. Pár lapnak a sarka gyűrött. .......................................................................................1 400

14347.Ludwig David: Ratgeber im Photographieren. Wilhelm Knapp, 1927, Halle (Saale). Német nyelvű
fotós kézikönyv, fekete-fehér fotókkal. 11x17 cm, papírkötés, 266+XXIV.p. Állapot: Közepes. A
gerince deformált, szakadt, a lapszélek foltosak, a címlapon bejegyzés. .............................................2 000

14348.J. D. Ratcliff: Csodák a tudomány műhelyeiben. Bp., 1943, Nova. 253 p. Kiadói félvászonkötésben. .1 000
14349.dr. Kemény János: Külkereskedelem és valutakereskedelem. Különlenyomat. 1938. 48p. .................1 200
14350.De Kruif: Bacillus vadászok, Ford.: Detre László. Bev.: Entz Béla. Magyar vonatkozásokkal

kiegészitette: Győry Tibor, Bálint Nagy István. Bp., 1933, Gutenberg, Egészvászon kötésben ...........2 000
14351.A magyar felsőoktatás. Az 1936. évi december hó 10-től december hó 16-ig tartott Országos

Felsőoktatási Kongresszus munkálatai. Közzéteszi Hóman Bálint. Szerk. Mártonffy Károly. III. kötet.
Bp. 1937 (Kir. Magy. Egyetemi Ny.). 3. Bölcsészeti, Orvosi és Műszaki Szakosztályok. 415 l. Kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

14352.Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás 1-3. 	1. köt. (Bupest., 1959, Medicina, hatodik,
teljesen átdolg. kiadás); 2. köt. (Budapest, 1959, Medicina Könyvkiadó, második, átdolgozott
kiadás); 3. köt. (Budapest., 1960, Medicina, második, bővített átdolgozott kiadás). Kissé kopott
vászonkötésben, 904+872+928 p. ........................................................................................................4 200

14353.Dr. Okolicsányi-Kuthy Dezső: A gümőkor. A nagy nép-betegség természetének, jelentőségének és
az ellene való védekezés módjainak részletes népszerű ösmertetése. A Társadalmi Múzeum
kiadványai 3. 392 fekete-fehér fotóval illusztrálva. Budapest, 1908, Korvin Testvérek
Könyvnyomdája. Kiadói egészvászon borítóban, 366 p. A borítója kopott, foltos. Az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A kötése meglazult, sérült. .....................................................4 000

14354.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1988, Medicina
Könyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .......................................................................1 000

14355.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1980. Medicina
Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .........................................................................1 000

14356.Torkos László: Az emberi nem mívelődési történetének vázlata. Pest, 1870, Aigner Lajos. 151 p.
Eredeti kiadói papírkötésben, a papírborító címlapja hiányzik. .............................................................2 400

14357.Aujeszky László dr.:Védekezés az időjárási károk ellen. II. kötet. Bp., 1930, A Magyar Meteorológiai
Társaság Kiadványa. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .................................................................3 000

14358.Az időjáros és az ember. Bp., 1951. Országos Meteorológiai Intézet. .................................................1 200
14359.Dr. Némethy Gyula: Az ősember a paleontológia világánál. Bp., 1912, Szent István Társulat. 70 p.

Kiadói, sérült papírkötésben. .................................................................................................................1 000
14360.Gáspár Kornél: Rétegek és szférák (Mindenségünk matematikai és fizikai felépítése). Budapest,

Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság, 1918, tűzött papírkötés, 63 oldal.  Állapot: Megviselt: a
borítója szakadt, foltos és elvált a gerincétől, a lapok foltosak, ...............................................................800

14361.Czukor Károly: A relativitás elmélete. Bp., 1921, Dick Manó. Második, bővített kiadás. Korabeli
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................2 000

14362.Fritz Seitz: Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. II.
Stuttgart, 1922, Franckh'sche Verlagshandlung, 4+208 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven.
Számos szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. A borítója maszatos, kopott. / Half-cloth binding,
in german language. The cover is little bit spotty and worn. .................................................................1 000

14363.Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. V. Stuttgart,
é.n., Franckh'sche Verlagshandlung, 4+192 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven. Számos
szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. A borítója maszatos, kopott. /
Half-cloth binding, in german language. The cover is little bit spotty and worn. ...................................1 000

Könyvek: Judaika
14364.Kecskeméti Ármin: A zsidók egyetemes története. A babyloniai fogságból való visszatéréstől

napjainkig. 1-2. köt. Bp., 1927, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat (Az Izraelita Magyar Irodalmi
Társulat kiadványai 47-48.). Kicsit kopott, aranyozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. .............9 000

14365.Tefilat Israel. Gebete der Israeliten. Bécs - Budapest, 1902, Joseph Schlesinger. Díszes
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................3 000
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14366.A hagyomány kötelékében. Tanulmányok a magyarországi zsidó folklór köréből. Szerk.: Kríza
Ildikó. Bp., 1990, Akadémiai. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................2 200

14367.Deutsch Gábor: Nagy csodák történtek itt. Bp., 2005, OR-ZSE. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14368.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr
kötésben, kicsit sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................1 200

14369.Kiss Arnold: Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., é. n., Schlesinger. Hatvanegyedik, bővített
kiadás. Kiadói kissé kopott egészvászon kötésben, kopottas, kissé sérült kartontokban,
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................1 600

14370.Máchzor-ünnepi imakönyv, Jom Kippur napjára. Wien, gedruckt von Anton Schmid,
kaiserl.königl.privilegirten hebräischen Buchdrucker. Kiadói egészbőr kötés, gerince hiányzik,
erősen viseltes állapotban / Jewish prayer book, full leather binding ...................................................8 000

14371.Kiss József: Jokli. Wien, 1925, Garai Irodalmi és Nyomdai Rt., 47 p. Átkötött félvászon kötés. ..........1 800
14372.Kinga Frojimovics, Géza Komoróczy, Viktória Pusztai, Andrea Strbik: Jewish Budapest.

Monuments, Rites, History. Fordította: Vera Szabó. Budapest, 1999, Central European University
Press, 597 p. Kiadói papírborító. A zsidó Budapest, angol nyelven. / Paperbinding, in english
language. ..............................................................................................................................................3 000

14373.Bereczky Albert: A zsidók "titka". Elmondatott a Pozsonyi-úti "Hálaadás Temploma" gyülekezet
termében. Budapest, 1938, Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. Kiadói tűzött papírkötés.
Foltos. Ex-libris bélyegzővel. .................................................................................................................3 200

14374.Dr. Ribáry Géza, Dr. Csergő Hugó, Dr. Kohn Zoltán (szerk.): Omzsa naptár az 5702 (1941-42)
évre. Budapest, 1941, OMZSA. Kiadói papírborítóban. Megviselt állapotban! .....................................2 400

14375.Lévai Jenő (szerk.): Írók, írások... vigasztalás van az irodalomban. (A magyar zsidóság életéről és
a zsidó legendák világáról szóló történetek.) Benczés Tibor, Földes Péter, Gervai Sándor, Kisbéri
László, Lőb Ernő írásaiból. Budapest, 1943, Faragó Nyomda. Kiadói fűzött illusztrált papírkötés. A
borítója foltos, és az egyik sarka szakadt. ............................................................................................3 000

14376.Szentírás. IV. A szent iratok. Zsoltárok, Példabeszédek, Jób, Énekek Éneke, Ruth, Siralmak,
Kóhélet, Eszter, Dániel, Ezra és Nechemja Krónika. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat Kiadványai
XXIV. Budapest, 1907, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat, 494 p. Kopottas egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................5 000

14377.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Második kötet. Az első próféták. Budapest,
1900, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XII. Korabeli egészvászon-kötésben. .....................2 000

14378.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Reprint kiadás. Bp., 1984,
Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 44 p. Kiadói papírkötésben. ......................................................800

14379.Vihar Béla: Szovjet-jiddis költészet. Cserépfalvi nyomda. Budapest, (1947). A költeményeket
Gáspár Endre, Kardos László, Komlós Aladár, Radó György és Vihar Béla fordították. ......................1 800

14380.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Harmadik kötet. Az utolsó próféták. Budapest,
1903, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XVIII. Korabeli egészvászon-kötésben. .................2 000

14381.Palesztina-szótár. Palesztina legújabb térképével. Szerkesztette: Gellért Endre és Zsoldos Jenő.
Bp., (1948). Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner). 123+(1) p. + 1 térkép (kihajtható).
(Országos Izr. Tanítóegyesület Kiadványai 4.) Fűzve, kiadói papírborítóban. ......................................4 000

Könyvek: Vallás
14382.Hermann Busembaum (vagy Busenbaum 1600-1668): Compendium theologiae moralis sancti

Alphonsi Mariae de Ligorno sive Medulla Theologiae Moralis I-II. Iriae, 1840, Caesaris Giani,
XXXII+514+228 p. + Jeremia A. Patavio: Probabilismus methodo mathematica demonstratus
auctore Patre Pithanophilo. Iriae, 1840, Caesaris Giani, 216 p. +Johann Baptist Faure
(Giambattista Faure (1702-1779): Dubitationes theologicae de iudicio practico. Lucani, 1840,
Francisci Veladini, 78 p.  Korabeli bőrkötés, festett lapélekkel, megviselt állapotban, a borítója
kopott, az I. kötet gerince sérült, a II. kötet gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, latin
nyelven. Három teológiai munkát tartalmaz a kötet, két jezsuita és egy ferences szerzetesét. / 
Contemporary leather-binding, the book damaged, the cover is worn, the spine of the first book
damaged, the spine of the second book lost, but the book block in one piece, in Latina language.
The book includes three theological works from two Jesuit, and one Fransican friar. ........................12 000

14383.Martinus Becanus (1561-1624): Compendium manualis controversiarum hujus femporis de fide, et
religione. Tyrnaviae (Nagyszombat), 1738, Leopold Berger, 12+458+10 p. Korabeli bőrkötés,
megviselt állapotban, a bortítója kopottas, a gerince sérült, az elülső előzéklapon bejegyzések,
szárazpecséttel, intézményi bélyegzővel, a kötése sérült, foltos lapélekkel, latin nyelven. 
Contemporary leather-binding, in poor condition, the cover is worn, the spine and binding damaged,
with wrintings on the front shield page, with dry seal, with office seals, in Latin linguage. ...................8 000

14384.R. P. Joannicio Basilovits: Brevis Notitia Fundationis Theodori Koriathovits, olim Ducis De
Munkacs, &c. Exhibens Statum Graeco-Cartholicae Dioecesis Munkacsiensis Hierarchicum, juxta
seriem Episcoporum...Tomus II. Pars Quarta, Pars Quinta, Pars Sextae. Kassa, 1805, Joannis
Josephi Ellinger. Korabeli félbőr kötés, rossz állapotban, a borítója kopottas, a hátsó kötéstábla
sérült, hiányos, a hátsó védőlap sérült hiányos, az utolsó pár lap kissé sérült, foltos. .........................6 000

14385.Schenkl, Maurus: Ethica Christiana. 2. köt. Esztergom, 1823, Josephus Beimel. Kicsit kopott félbőr
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................2 000
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14386.Irsik Ferenc: Boldog emlékű Hám János szatmári püspök élete. Szatmár, 1894, 'Pázmány-Sajtó'.
Kiadói kopottas félvászon kötés, fekete-fehér egész oldalas fotókkal illusztrálva, az elülső
kötéstábla belsejére, utolsó oldalra, és a hátsó előzéklapon tollal firka. ...............................................2 000

14387.Katolikus lexikon I-IV. Szerk.: Bangha Béla. Budapest, 1931-1933, Magyar Kultúra. Kiadói
aranyozott egészvászon (Gottermayer N.-féle) kötés, az első kötet gerince picit kopott, de
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................22 000

14388.Magyar Katolikus Lexikon I-XV. Szerk.: Dr. Diós István. Budapest, 1993-2010 , Szent István
Társulat. Kiadói aranyozott műbőr kötés. Jó állapotban. ....................................................................40 000

14389.Bibliai lexikon I-II. Segédkönyv a Biblia tanulmányozásához. Szerk.: Czeglédy Sándor, Hamar
István, D. Dr. Kállay Kálmán. 160 képpel. Budapest, 1931, Sylvester. Egyetlen kiadás. Kiadói,
aranyozott egészbőr kötésben, kissé viseltes, sérült gerinccel, borítóval, de ezt leszámítva jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

14390.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Budapest, 1981, Helikon Kiadó, Kner Nyomda. Kiadói aranyozott,
bordázott gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kiadói karton dobozban, kísérőfüzettel(,Szántó
Tibor: Károlyi Gáspár Vizsolyi Bibliája. Budapest, 1981, Helikon. Kiadói papírkötés,)az eredeti
vásárlói tájékoztatóval, valamint Dr. Jáky Gyula: Károlyi Gáspár és a Vizsolyi Biblia (,Budapest,
1940, Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói tűzött papírkötés,) füzetével. Facsimile
kiadás, szép állapotban! ......................................................................................................................12 000

14391.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái I-XV. Az V. kötet hiányzik, összesen 14 kötet, nem teljes
sorozat. Budapest, 1928, Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon
sorozat-kötésben. Változó, többnyire kopottas gerinccel, de nagyrészt jó állapotban. .........................6 000

14392.Dr. Tóth Tihamér összegyűjtött munkái 1-20. köt. Budapest, 1935-1936, Szent István-Társulat.
Kiadói egységes egészvászon sorozatkötésben. Változó állapotban, többnyire kopottas borítóval,
gerinccel. A sorozat teljes, de a pótkötetek hiányoznak belőle. ..........................................................10 000

14393.Keresztyén Bibliai Lexikon I-II. Szerk.: Dr. Bartha Tibor. Budapest, 1993, Kálvin János Kiadó.
Kiadói műbőr kötés. ..............................................................................................................................5 000

14394.Egyháztörténeti lexikon 1-2. Szerk.: Gárdonyi Máté, Tóth Tamás, Véghseő Tamás. Fordították
többen. Budapest, 2006, Jel Könyvkiadó. Kiadói kemény papírkötés. Jó állapotban. ..........................4 000

14395.Dr. Herbert Haag: Bibliai lexikon. Budapest, 1989, Apostoli Szentszék Könyvkiadó. Kiadói kemény
papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .................................................................................4 000

14396.Rupert Berger: Lelkipásztori liturgikus lexikon. Fordították többen. Budapest, 1998, Vigilia. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................3 000

14397.Idegen eredetű vallási szavak és fogalmak szótára. Összeállította: Bölcskei Gusztáv, és Lenkey
István. Bp., 2001, Mécs László Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............................................1 200

14398.Karner Károly: A felekezetek Magyarországon a statisztika megvilágításában. Theologiai
Tanulmányok 14. Debrecen, 1931, Debrecen Szabad Királyi Város-Tiszántúli Református
Egyházkerület. Kiadói papírkötés, kissé hiányos gerinccel, jó állapotban. ...........................................1 200

14399.Vizsolyi Biblia. I-II. köt. Budapest, 1981, Helikon Kiadó, Kner Nyomda. Kiadói aranyozott,
bordázott gerincű, dombornyomott műbőr kötés, kiadói kissé viseltes karton dobozban, a karton
dobozon ragasztás nyomaival, kísérőfüzettel(,Szántó Tibor: Károlyi Gáspár Vizsolyi Bibliája.
Budapest, 1981, Helikon. Kiadói papírkötés.) Facsimile kiadás. Jó állapotban! .................................16 000

14400.Dr. Almásy József (szerk.): Katolikus írók Uj Magyar Kalauza. Budapest, é.n., Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat, 531 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 000

14401.Ijjas Antal: Húsz évszázad viharában. Az egyház és a pápaság története. Budapest, 1948, Magyar
Írás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

14402.Nogáll János: Szentek tudománya. Kispapoknak és miséspapoknak. Nagyvárad, 1897, Szentlászló
Nyomdája. Kissé kopott gerincű vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ........................................1 000

14403.Szent Biblia. Ford.: Károli Gáspár. Pest, 1859, Heckenast Gusztáv. Díszes, kissé megviselt
bőrkötésben. .........................................................................................................................................3 000

14404.Bárczy István: Jézus Krisztus evangéliuma. A négy evangéliumból egybe összefoglalva. Bp., 1935,
Singer és Wolfner. Vászonkötésben, jó állapotban. ..............................................................................1 200

14405.Szabó Ferenc: Prohászka Ottokár élete és műve 1858-1927. Bp., 2007, Szent István Társulat.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 800

14406.Hajdók János: Kalkuttai Teréz anya. h. n., [1980], Ecclesia. Vászonkötésben, védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14407.Nyisztor Zoltán: Magyar Góg. Vigilia-Könyvek 6. Budapest, é.n. [1936], Pázmány Péter Irodalmi
Társaság, 153 p. Átkötött egészvászon kötés. .....................................................................................1 200

14408.Schmidt József: Buddha élete, tana, egyháza. Bp., 1920, Kazinczy. Kicsit megviselt papírkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 600

14409.Dr. Kenessey Béla: Női jellemképek. Protestáns Irodalmi Társaság Házi kincstára V. Budapest,
1913, Magyar Protestáns Irodalmi Társaság. Második kiadás. Kiadói aranyozott dombornyomott
egészvászon kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................1 000

14410.The Koran, commonly called the Alkoran of Mohammed. London, é. n., Frederick Wane and Co.
Kissé kopott, aranyozott gerincű vászonkötésben. ...............................................................................2 000
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14411.Magyar-latin misszále az év minden napjára. A római misekönyv szerint. Fordította, bevezetéssel
és magyarázatokkal ellátta: Dr. Szunyogh Xav. Ferenc. Budapest, 1933, Szent István-Társulat.
Kiadói egészbőr kötésben, színezett lapszélekkel, ajándékozási sorokkal. Jó állapotban. ..................2 400

14412.Prohászka Ottokár: Gondolatok a századvégi hódolatnak és a magyar katholiczizmus 900.
jubileumának ünnepére. Budapest, 1900, Szent István Társulat, 84+2p. Átkötött félvászon kötés.
Kopottas, foltos borítóval, könyvtári bélyegzővel. .................................................................................1 000

14413.Aranyszájú Szent János: A papi méltóságról. Szeged, 1928. Hírlapkiadó. .............................................800
14414.Dr. Victor János: Református hiszekegy. Budapest, 1943, Református Traktátus Vállalat. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................2 000
14415.Lonovics József: Népszerű egyházi archaeológia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek,

ünnepélyek s szertartások értelmezése, és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések,
részint rendes szentbeszédekben, részint hirdetmény - alaku oktatásokban. II. kötet : A szentségek.
Bécs, 1857, Hopf János. Sommer Lipót betűivel. Műbör kötés, 451 p. Átkötött példány! Volt
könyvtári példány! Megviselt állapotban. A kötése sérült. A lapjai foltosak. .........................................1 200

14416.Lang Henrik. Keresztyén dogmatika. Gondolkozó keresztyének számára. 2. német kiad. után ford.
Kereszturi Sándor. Bp., 1877, Franklin. XVI+236 p. Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi
pecséttel. Az eredeti könyvtesten kívül további két ívnyi, szinte teljesen üres négyzethálós lap a
könyv hátuljába kötve, feltehetőleg jegyzetek készítéséhez. ................................................................1 600

14417.Kis magyar legendárium és Szent István királynak Intelmei. Fordította: Tormay Cecilia. Budapest,
1930, Kapisztrán Nyomda. Félvászon, 174 p. A borítója kopottas. A kötése picit sérült. .....................2 000

14418.Balanyi György: Assisi Szent Ferenc. Budapest, 1927, Szent István-Társulat. Korabeli kopottas
félvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...................................................................................800

14419.Lévay Mihály: A katolikus hittérítés története II. Budapest, é.n. [1937], Franklin-Társulat, 563 p.
Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés. Töredék kötet. ...........................................................1 000

14420.John Fleetwood: The Life of our Blessed Lord and Saviour Jesus Christ (Jézus élete) London, é.n.,
George Virtue. 891 p. Kiadói aranyozott, kopottas bőrkötésben, a gerincén kis sérüléssel. Számos
metszettel. Több helyt kisebb ázásnyomok, egy lap sarka hiányzik. / Enlarged edition with artistic
illustrations thru-out. Gilt decoration on covers and spine. Raised bands on spine with a minor injury.
Scuffmarks, slight crack on the front hinge, mild page tanning. One page suffered minor loss. ..............800

14421.Luther Márton végrendelete. A reformátor testamentumának tartalmát és történetét ismerteti Fabiny
Tibor. Budapest, 1982, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .......800

14422.Dr. Almásy József (szerk.): Katolikus írók Uj Magyar Kalauza. Budapest, é.n., Ardói Irodalmi és
Könyvkiadó Vállalat, 531 p. Kiadói egészvászon kötés. .......................................................................1 200

14423.Vallási témájú könyvek, 3 db:  Tótfalusi István: Ki kicsoda a Bibliában. Bp., 1995, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. Újszövetségi fogalmi szótár. Bp., é.n, Primo Kiadó. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban.  A keresztény művészet lexikona. Fordította: Harmathné Szilágyi Anikó.
Szerk.: Jutta Seibert. Bp., 1994, Corvina. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. ..............................................................................................................1 600

14424.Hegyi Gábor, Markó Iván: Szentföldi látomások. Keresztény-zsidó párbeszéd. Bp., 1988, Metrum.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

14425.Dr. Révay József: Szentek legendái. Bp., (1926), Franklin-Társulat. Jaschik Álmos illusztrációival.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerincnél kissé kopott, egyébként jó állapotban. .....................3 000

14427.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
kissé kopottas, kissé foltos borítóval. festett lapélekkel, fekete-fehér képekkel illusztrálva. .................2 200

14428.Dr. Lippay Lajos: A pápaság a világ tükrében. Magyarra átdolgozta, és kiadta Lippay Lajos.
Budapest, é.n., Szerzői kiadás. Kiadói félvászon kötés. .......................................................................1 000

14429.Cox György: Görög regék. Angolból fordította és bevezetéssel ellátta Komáromy Lajos. Negyedik
kiadás. Bp., é.n., Franklin. Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben. Az előzékeinél
megerősítve. .........................................................................................................................................1 400

14430.Juhász Vilmos: Megváltás felé. Bp., 1943, Barkóczy. Kiadói félvászonkötésben, jó állapotban. .........1 000
14431.Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után A Közönséges

Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi
Püspöknek Felügyelése alatt. I. kötet. Posonyban, 1835. Belnay' örökösei. 918+(5)p. Korabeli,
aranyozott félbőr kötésben. .................................................................................................................12 000

14432.Dr. Marx Ignác: A katolikus egyház története. Fordította Bilkei Ferenc. Székesfehérvár, 1932,
Debreczenyi István Könyvnyomdája. Kiadói kissé sérült, kopottas egészvászon kötés. A könyvben
jegyzetekkel, aláhúzásokkal. Az előzéklapon ceruzás névbejegyzéssel. .............................................3 600

14433.Dr. Franciscus Egger: Enchiridon. Theologiae Dogmaticae Specialis. Ismét közzé tette: Dr.
Alphonsus Mayer. Brixinae, 1928, Wegerianis. Kilencedik kiadás. Korabeli egészvászon kötés,
festett lapélekkel, latin nyelven, kopottas borítóval, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, a
címlapon tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................................................................2 600

14434.Dr. Közi-Horváth József: Nemzetiszínű pogányság. Budapest, 1937, Szerzői kiadás, 24 p. Első
kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. Dr. Közi-Horváth József (1903-1988) római
katolikus pap, országgyűlési képviselő a nemzeti szocializmus ellen írt röpirata. ................................2 000

14435.R. Stier - K. G. W. Theile: Die Historischen Bücher Des Alten Testaments. Polyglotten-Bibel Zum
Praktischen Handgebrauch. Die Heilige Schrift Alten Und Neuen Testaments. Zweiten Bandes
erste Abteilung. Bielefeld-Leipzig, 1875, Velhagen und Klasing. Negyedik kiadás. Kiadói félbőr
kötés. Az ótestamentum történeti könyvei, négy nyelven (görög, héber, német, latin nyelven.) A
borítója kopott, foltos. Az elülső előzék-és védőlap foltos. / R. Stier - K. G. W. Theile: The historical
books of the old testament. Fourth edition. Half-leather binding, in german, greek, hebrew, latin
languages. The cover is worn and spotty, and the first some pages are spotty. ..................................1 600
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14436.P. Didon: Felbonthatatlanság és elválás. Fordította dr. Meggyesi Somogyi Aladár. Budapest, 1894,
Petőfi könyvnyomda. Kiadói kopottas, foltos aranyozott egészvászon, aranyozott lapélekkel. ............2 000

14437.Carl Maria Kaufmann: Handbuch der christlichen Archaologie. Paderborn, 1922 Ferdinand
Schöningh. Félbőr kötésben. ................................................................................................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
14438.Samuelis Strykii Continuatio tertia Usus moderni pandectarum. Halae Magdeburgiensis [Halle an

der Saale], 1737, Orphanotrophium. Kissé kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ............20 000
14439.Fables de La Fontaine Illustrations par Grandville. Paris, é.n., Libraire Garnier Féres. Kiadói

aranyozott, bordázott gerincű félbőr kötés, kissé sérült, kopottas gerinccel, kopottas borítóval.
gazdag szövegközti és a fejezetek eljén egészoldalas illusztrációkkal, felül aranyozott lapélekkel,
ex-libris-szel, francia nyelven. / Half-leather binding, the spince is little bit damaged, the cover is
little bit worn, in french language. ........................................................................................................10 000

14440.Slovar' russkogo jazika. Főszerk.: Evgen'eva, A. P. 2. kiad. 1-4. köt. Moszkva, 1981-1984, Russkiy
jazik - Akademiya Nauk SSSR Institut Russkogo Jazika. Az orosz nyelv akadémiai szótára.
Vászonkötésben, jó állapotban. + Ozhegov, S. I.: Slovar' russkogo jazika. 4. kiad. Moszkva, 1982,
Russkiy jazik. Vászonkötésben, jó állapotban. /  Two Russian-Russian dictionaries: the Academic
dictionary in four volumes (2nd ed.) and Ozhegov's Russian dictionary (4th ed.), see details above.
Cloth binding, in good condition. ...........................................................................................................2 000

14441.Dal', Vladimir: Tolkoviy slovar' zhivogo velikorusskogo jazika. 1-4. köt. Moszkva, 1956,
Gosudarstvennoye izdatel'stvo inostrannix i natsional'nih slovarey. Az élő nagyorosz nyelv
értelmező szótára. Az 1880-1882. évi kiadás 1956. évi reprintje! Díszes vászonkötésben, a
második kötet újrakötve, jó állapotban. /  Dahl's Explanatory Dictionary of the Living Great Russian
Language, 1956 reprint of the 1880-1882 edition. Cloth binding, the binding of the second volume
was rebound later, in good condition. ...................................................................................................2 000

14442.Vegyes orosz szakszótár tétel, érdekes darabokkal: Ageyenko, F. L. - Zarva, M. V.: Slovar'
udareniy dlya rabotnikov radio i televideniya. Moszkva, 1984, Russkiy jazik. Hangsúlyszótár rádiós
és televíziós dolgozók számára.; Ahmanova, O. S.: Slovar' lingvisticheskih terminov. Moszkva,
1969, a Szovjet Enciklopédia Kiadója. Nyelvészeti fogalmak szótára. Vászonkötésben, jó
állapotban.; Alekszejev, D. I. - Gozman, I. G. - Saharov, G. V.: Slovar' sokrashcheniy russkogo
jazika. Moszkva, 1983, Russkiy jazik. Orosz rövidítésszótár.; Orfograficheskiy slovar' russkogo
jazika. Szerk.: Barhudarova, S. G. et al. Moszkva, 1967, a Szovjet Enciklopédia Kiadója. Orosz
helyesírási szótár.; Zhukov, V. P.: Slovar' russkih poslovits i pogovorok. Moszkva, 1966, a Szovjet
Enciklopédia Kiadója. Orosz szólások és mondások szótára.; Breslav, S. L.: Poslovitsi i pogovorki.
Moszkva, 1968, Lenizdat. Orosz szólás- és közmondásszótár.; Valamint három orosz idegennyelvi
szótár: Milanova, D.: Svensk-rysk fickordbok / Karmanniy shvedsko-russkiy slovar'. Moszkva, 1964,
a Szovjet Enciklopédia Kiadója. Svéd-orosz zsebszótár..; Wallenius, A.: Rysk-svensk fickordbok. /
Karmanniy russko-shvedskiy slovar'. Moszkva, 1965, a Szovjet Enciklopédia Kiadója. Orosz-svéd
zsebszótár.; Chlabicz, Józef: Russko-pol'skiy i pol'sko-russkiy slovar'-minimum / Słownik minimum
rosyjsko-polski i polsko-rosyjski. Varsó, 1974, Wiedza Powszechna. Orosz-lengyel, lengyel-orosz
kisméretű zsebszótár. Példányonként eltérő kötésben, jó állapotban, összesen 9 db. /  Various
Russian specialized dictionaries with some interesting pieces, also includes a few Russian/Other
language dictionaries, see the full list above. Various bindings, in good condition, 9 pieces in total. ...3 200

14443.Duden 1. Die Rechtschreibung der deutschen Sprache und der Fremdwörter.
Mannheim-Wien-Zürich, 1986, Dudenverlag. Kiadói kartonált papírkötés, német nyelven. /
Paperbinding, in german language. ......................................................................................................1 000

14444.Titi Livii Ab urbe condita liber XXI. et XXII. Bev. Bartal Antal - Malmosi Károly, jav. Paulovics István.
Bp., 1918, Athenaeum. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................2 000

14445.Julie philosophe ou Le bon Patriote. Tome second. Paris, 1910. Bibliotheque des Curieux,
Sorszámozott kiadás / Numbered. In damaged paper binding / Sérült papírkötésben, tékával ............1 200

14446.Fenelon, Francois: Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse. Par Fénelon. Tome premier. Paris,
é.n., Chez Fortin. Félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban. ........................................................2 000

14447.Eugénie Foa: Les Petits artistes peintres et musiciens, contes historiques dédiés a la jeunesse,
contenant Guido, Marietta Tintorella, Van Dyck, Callot, Salvator Rosa, Sébastien Gomes, J.B. Lulli,
Boieldieu. Paris, é.n., Amédée Bédelet. Színes metszetekkel. A lapok egy része foltos. Illusztrált
kiadói karton kötésben. .........................................................................................................................3 000

14448.Dr. Hegedűs Izidor: Francia nyelv-, olvasó- és gyakorlókönyv szemléltető alapon. Bp., 1907,
Hornyánszky V. cs. és kir. udvari könyvnyomda. Első rész. Kiadói vászonkötés. Az első és hátsó
borító belsején ceruzarajzokkal. ............................................................................................................3 000

14449.Mao Tse-toung: La democratie nouvelle. - Interventions aux causeries sur la litterature et l'art a
Yenan - De la juste solution des condtradictions au sein du peuple - Intervention a la conference
nationale du parti communiste chinois sur le travail de propagande. Peking, 1968 Éditions en
langues étrangeres. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................1 000

14450.Ernst Weichert 2 db munkája: Der Dichter und die Jugend (é. n.); Von den treuen Begleitern.
(1937). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................1 000

14451.Le Mois littéraire et pittoresque. Année 1899. Tome II. 1899, Maison de la Bonne Presse. Kiadói
félvászon kötésben. Sérült borítótábla. .................................................................................................2 000

14452.Friedrich Pogt, Mar Roch: Geschichte der Deutschen Literatur. Leipzig und Wien, 1919,
Bibliographisches Institut. Első kötet. Kiadói félvászon kötésben. ........................................................1 800
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14453.Sammlung auserlesener Gebether, als Morgen- Abend- Meß- Beicht- und Kommunionandachten.
Wien, 1790, Gedruckt und zu finden bey Ignaz Grund. 410 p. Korabeli viseltes bőrkötésben, belül
azonban ép és sértetlen. .....................................................................................................................12 000

14454.Meidinger, Johann Valentin: Practische französische Grammatik. Frankfurt am Main, [1829], Kopott
félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................................................3 000

14455.Walter Scott: Der Schwarze Zwerg und Eine Sage von Montrole. Übersetzt von Dr. frsnz
Rottenkamp. Walter Scott's sämmtliche Werke XX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

14456.Walter Scott: Woodstock oder der Ritter. Ein historischer Roman. Übersetzt von Dr. Karl Weil.
Walter Scott's sämmtliche Werke XIX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

14457.Gustav Schwab: Die deutschen Volksbücher I. Stuttgart, 1847, S.G. Liesching. Korabeli
félvászonkötésben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................1 600

14458.Walter Scott: Das gefährliche Schloss. Die Chronik von Canongate. Der Bauberspiegel. Das
tapezierte Zimmer. Des Gutssherrn Hans. Übersetzt von Dr. Franz Rottekamp. Walter Scott's
sämmtliche Werke XXV. Stuttgart, 1865, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli félvászonkötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................................................1 600

14459.Dora Lee-Delisle: The interesting system: English for foreign students. Bp., 1946, Méliusz. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

14460.Friedrich Nösslet: Die Geschichte Jesu nach der Erzählung der vier Evangelisten für die Gebildeten
des weiblichen Geschlechts. Leipzig, 1838, F. Volckmar. Későbbi kartontáblás kötésben, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14461.Dr. H Wichelhaus: Sulfurieren, alkalischmelze der sulfosäuren, esterifizieren. Leipzig, 1911, Otto
Spamer. Kiadói egészvászon-kötésben, számos ábrával. ....................................................................2 000

14462.Weltall und Menschheit. Geschichte der Erforschung der Natur und der Verwertung der Naturkräfte
im Dienste der Völker. II. Hrsg. Hans Kraemer. Berlin/Leipzig/Wien/Stuttgart, 1900, Deutsches
Verlagshaus Bong & Co, o.J. Kiadói, aranyozott, szecessziós félbőrkötésben, plakettel. / Half
leather-bound, ornamental gilt decorated. ............................................................................................8 000

14463.Ludwig Weisser: Bilder-Atlas zur Weltgeschichte nach Kunstwerken alter und neuer Zeit. 146
Tafeln mit über 5000 Darstellungen gezeichnet u. hrsg. v. Ludw. Weisser. 2. verb. Aufl. Stuttgart,
1881, P. Neff. Kiadói kopottas, aranyozott félbőrkötésben. / Half-leather bound edition with
ornamental gil fillet and gilt spine. / Halbleder mit Golddruck auf Rücken und Titel. ..........................18 000

14464.Oeuvres de Jean Racine. Précédées d'une notice sur sa vie et sas oeuvrages par L. S. Auger.
Paris, 1853, Furne et Ce. Modern félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecsétekkel. .................1 800

Könyvek: Minikönyvek
14465.Borsodi Vőfélyversek - és rigmusok. Borsodi Tájak. Szerk.: Szegeczky László, Imreh József.

Illusztrálta Faragó Zoltán. A borítót tervezte és készítette Lajos Csaba és Schneidler Alice. Miskolc,
1977, Miniatűrkönyv-gyűjtők, Ifjúsági Nyomda. Kiadói egészvászon kötés, illusztrált fatáblákkal.
Megjelent 300 példányban, kereskedelmi forgalomba nem került. Számozott (300/267) példány,
kék számozással. A könyv eredetiségét, 	 Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex
librise igazolja. .......................................................................................................................................5 000

14466.Honfoglalás. Bp., HM Központi Nyomdájában. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban, mellékletben a
Feszty-körképpel. ..................................................................................................................................3 000

14467.Dallos Jenő: Léniak. Gyoma, 1984. Kner nyomda. 400 példányos minikönyv .....................................3 000
14468.Pataki Katalin: Mezőcsáti népi fazekasművészete. Szerk.: Kovács Mihály. Illusztrálta Feledi Gyula

Kossuth-díjas grafikusművész. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés,
színes fotókkal illusztrálva. Megjelent 1600 számozott (1600/1284) példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................3 000

14469.Dr. Kovács Dániel: Schola Patakina. A sárospataki kollégium századaiból 1531-1981. Miskolc,
1981, Minitatűrkönyvgyűjtők Klubja. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal. Számozott
(500/50) példány. Kereskedelmi forgalomba nem került. ......................................................................2 000

14470.Korán, minikönyv, kissé kopott papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................2 000
14471.Borsodi népdalváltozatok. Borsodi Tájak. Szerk.: Szegeczky László. Illusztrálta és a kották rajzolta:

Erdeiné Obholczer Ilona. Miskolc, 1976, Miniatűrkönyv-gyűjtők, Ifjúsági Nyomda. Kiadói műbőr
kötés. Megjelent 500 példányban, kereskedelmi forgalomba nem került. Számozott (500/159)
példány, fekete számozással. A könyv eredetiségét a Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. .......3 000

14472.Gróf Széchényi István: Lovakrul. Bábolna, 1973, Mezőgazdasági Kombinát. Kiadói kissé kopottas
műbőr kötés. Megjelent 250 példányban, számozatlan példány. Reprint kiadás. ................................3 000

14473.Új Megyei Pártszékház Borsodban. Miskolc, 1977, MSZMP Borsod Abaúj Zemplén megyei
Bizottsága pártgazdasági és ügykezelési osztálya. Kiadói aranyozott műbőr kötés, mini- és
makrokönyvek, díszcsomagolásban. Számozott (500/89. és 85.) példány. Készült a Nagy Októberi
Szocialista Forradalom 60. évfordulója, a megyei pártbizottság székháza átádásnak ünnepélyes
alkalmából. A plexi tető foltos. ...............................................................................................................1 000

14474.Nagy Sándor dolgairól. Haller János Hármas Istóriájának I. könyve, Kis Miklós legszebb
kiadványának hasonmásával. Bemutatja Haiman György. Bp., 1992, Zrínyi-nyomda. Kiadói műbőr
kötés, megviselt borítóval, a műanyag védőtok hozzá ragadt a műbőr borítóhoz, majd leszakadt róla.
1087. számozott példány. ........................................................................................................................800
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14475.Iniciály a vinety z Gutgeselovej tlačiarne 1577-1977. Bardejov, 1977, Duklianske tlačiarne.
Minikönyv, műbőr kötésben, az elülső borítón réz rátéttel, jó állapotban. .............................................1 000

14476.Kossuth Lajos. Monokról indult el. 1. Kossuth Lajos gyermekkora és ifjúsága. 1802-1977. Szerk.:
Kovács Mihály. Miskolc, 1977, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott
(650/629) példány. A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex
librise igazolja. Kereskedelmi forgalomba nem került. ..........................................................................2 000

14477.Kossuth Lajos. Monokról indult el. 2. A szabadságharc vezére, az ország kormányzója.1848-1978.
Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (650/625) példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

14478.Babits Mihály: Jónás Könyve. Budapest, 1976, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói műanyag védőfóliában. Az 1947-es könyv facsimile kiadása. .........................................1 000

14479.A Mátyás-Krónika. Görcsöni Ambrus krónikás énekének hasonmása. Haiman György
tanulmányával. I. Mátyás Király halálának 500. évfordulójára. Bp., 1990, Zrínyi-nyomda. Kiadói
műbőr kötés, kissé viseltes borítóval. Számozott (2000/683.) példány. ...............................................1 000

14480.Schäffer Gyula: A Corvináról. Bp., 1971, Ságvári Endre Nyomdaipari Tanműhely. Számozott
(300/116.) példányban. Kereskedelmi forgalomba nem került. Kiadói műbőr kötés, angol, magyar
nyelven, 8 bélyeggel illusztrálva. A 100 éves a magyar bélyeg Nemzetközi kiállítás alkalmából
adták ki. .................................................................................................................................................1 000

14481.Reich Károly minikönyvek, 2 db:  Reich Károly: Hajsza. Reich Károly rajzai, Juhász Ferenc, Kormos
István és Nagy László verseivel. Bp, 1976, Magyar Helikon. Kiadói kartonált papírkötés.  Reich
Károly: Variációk. Devecseri Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói kissé kopott
gerincű műbőr kötés. .............................................................................................................................1 200

14482.Dr. Sikota Győző: Hollóházi porcelán. Miskolc, 1979, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja - Hollóházi
Porcelángyár. Kiadói műbőr kötés, színes fotókkal. Számozott (1900/1350) példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. Jó állapotban. ..................................................................................................2 000

14483.Dr. Andrássy Antal: Zsidósors Somogyban 1944. Kaposvár, é.n., Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja.
Kiadói műbőr kötés. Megjelent 200 példányban, számozatlan példány. ..............................................2 000

14484.Vegyes minikönyv tétel, 2 db: Matteao Bandello: Romeo és Júlia. Fordította Barna Imre. Bp.,1978,
Európa Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, illusztrációkkal. Készült 3150 példányban. Guy de
Maupassant: Héraclius Gloss Doktor. Fordította Pór Judit. Illusztrálta Engel Tevan István. Bp.,1974,
Európa. Kiadói egészvászon kötés, illusztrációkkal. Készült 2000 példányban. ..................................1 000

14485.Sport témájú minikönyvek, 4 db:  Európabajnokaink. Összeállította Kahlich Endre. Bp., 1975,
Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés, angol és német, nyelven. Kozák Mihály: Vívóvilágbajnokság
'75. Bp., 1975, Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés, francia és orosz nyelven. Kozák Mihály, Dr.
Lakatos György: Hetvenöt év. Száz aranyérem. Bp., 1977, Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés. 
Molnár Károly Sakk világbajnokok. Bp., 1977, Sportpropaganda. Kiadói egészvászon kötés. ............1 800

14486.Hoffer József: Aranylabdások, aranycipősök. Bp., 1978, Sportpropaganda. Kiadói aranyozott műbőr
kötés. Megjelent 3000 példányban. Számozatlan példány. ..................................................................1 000

14487.Himnusz- Szózat.:  Kölcsey Ferenc-Erkel Ferenc: Himnusz. A gondolattól a világhírig.
Összeállította és szerkesztete Radó György. Bp., 1981, Hazafias Népfront és a Magyar Írók
Szövetsége. Kiadói papírkötés, 20 nyelven. Jó állapotban. Vörösmarty Mihály-Egressy Béni:
Szózat. Gondolattól a világhírig. Összeállította és szerkesztete Radó György. Bp., 1981, Hazafias
Népfront és Magyar Írók Szövetsége. Kiadói papírkötés, 23 nyelven. Jó állapotban. ..........................1 200

14488.Olimpiai témájú minikönyvek, 3 db:  Elbert György, Kahlich Endre: Olimpiai győzteseink Budapest,
1974, Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés, fekete-fehér fotókkal. Számozatlan példány. Képessy
József, Borbély Tibor: Olimpia arcképcsarnok. Budapest, 1977, Sportpropaganda. Kiadói
egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal. Számozatlan példány.  Elbert György, Kahlich Endre:
Olimpiai győzteseink Budapest, 1974, Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés, fekete-fehér fotókkal.
Athéntól Münchenig 1896-1972. Bp., 1972, Sportpropaganda. Kiadói műbőr kötés, színes
egészoldals illusztrációkkal. Számozatlan példány. ..............................................................................1 200

14489.J. Chr. Lehmann: A bányafúróról. Beschreibung des Bergbohers Leipzig 1750. Miskolc, 1989,
"Péch Antal" Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Megjelent 600 példányban.
Kereskedelmi forgalomba nem került. A hasonmáskiadás és a fordítás az 1750-ben megjelent 2.
kiadás alapján készült. ..........................................................................................................................1 000

14490.Negyven esztendő. A Hajdú-bihari Napló megjelenésének 40. évfordulójára. Szerk.: Nagy Zsuzsa.
Debrecen, 1984, Hajdú megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói kartonált papírkötés. 343. számozott
példány. .................................................................................................................................................1 000

14491.EMABIT 1857-1982. Az Első Magyar Általános Biztosító Társaság megalakulásának 125.
évfordulója. Szerk.: dr. Boross Endre, Kovács Mihály. A rajzokat készítette Feledy Gyula. Miskolc,
1983 , Miskolci Miniatűrkönyv Gyűjtők Könyve.Kiadói egészvászon kötésben, fekete-fehé fotókkal.
Számozott (800/121.) példány, fekete számozásssal. Kereskedelmi forgalomba nem került. .............1 000

14492.Dr. Gellért Tibor: A miskolci csata. 1919. május 20-24. Kiadói aranyozott gerincű műbőr kötés,
fatáblákkal, fekete-fehér fotókkal. Számozott (600/337) példány. Jó állapotban. .................................2 000

14493.Mares Valéria: Diósgyőri vízjelek 1782-1982. Miskolc, 1984, Miniatűr Könyvgyűjtők Klubja. Kiadói
egészvászon kötés. Megjelent 1000 példányban. ................................................................................1 800

14494.Kiszely Gyula: A bányászat és kohászat ipari műemlékei. Miskolc, 1983, Nagyalföldi Kőolaj- és
Földgáz termelő Vállalat. Kiadói műbőr kötésben, fém plakettel. Számozott (300/65) példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

14495.Habis László, Miskolczi László, Roth Ferenc: VII. fogathajtó világbajnokság, Szilvásvárad. Miskolc,
1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés, porcelán plakettel, fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Számozott (700/50) példány, fekete számozással. .............................................3 000

14496.Wagner János Mihály - Czövek István: A mágyiás ezermester. Budapest, 1973, Táncsics
Könyvkiadó. Reprint kiadás. Számozott példány. (100/85.) Kiadói kartonált kötés, műanyag tokban,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

14497.Lázár Gyula: Különös tárgyak múzeuma. Tudományos fantasztikus történetek. Budapest, 1983,
Somogy-megyei Nyomdaipari Vállalat. Kiadói műbőr kötés, a szerző grafikáival illusztrálva. 365.
számozott példány, 201-1000-ig, fekete számozással. A szerző által aláírt példány. ..........................2 000

14498.Tóth Béla: Maróthi György (1715-1744). Budapest, 1978, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés. Számozott (1000/894.) példány. .........................................................1 000

14499.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

14500.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

14501.Janka Gyula: A nemzetközi minikönyvgyűjtés helyzete és lehetőségei. Bp., 1972, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói a gerincén némileg kopottas műbőr kötés, magyar, angol és német nyelven.
Megjelent 4100 példányban. ....................................................................................................................800

14502.Kovács Mihály (szerk.): Miniatűrkönyv kiállítás Miskolcon. Miskolc, 1985. Miniatűrkönyv Gyűjtők
Klubja. Kiadói műbőr kötés. Készült 550 példányban. ..........................................................................1 000

14503.Andruskó Károly: Szeged. Andruskó Károly fametszetei. Budapest, 1973, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói picit kopottas műbőr kötés. ....................................................................................1 000

14504.Mátyus Ferenc (szerk.): Pápa. Andruskó Károly fametszetei. Bevezetőt írta Tóth Károly. Budapest,
1975, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés. ..........................................................................1 000

14505.Csepei Tibor: Ritmus enciklopédia. 1973. Készült 300 példányban, ez a 057. sorszámú. Szerzá
által aláírt példány! Kiadói műbőr kötésben, egy-két lap kijár, hibás gerinccel .....................................3 000

14506.Petőfi Irodalmi Múzeum. Készült a múzeum fenállásának 25. évfordulójára. Bp., 1979,
Zrínyi-nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, színes és fekete fehér fotókkal illusztrálva, angol,
francia, német és orosz nyelven. Megjelent 1000 példányban. 747. számozott példány. ....................1 000

14507.MTKVM. 1888-1978. Magyar Testgyakorlók Köre VM 90 éves. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc,
1978, Miniatűrkönyvgyűjtők Klubja. Kiadói kék műbőr kötés. Számozott (1500/273.) példány, fekete
számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került .............................................................................1 000

14508.Dr. Várhegyi Győző: A magyar aluminium rövid krónikája. Miskolc, 1984, "Péch Antal"
Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói egészvászon kötés, fém plakettel, műanyag tokban.
Számozott (150/029) példány, piros számozással. Kereskedelmi forgalomba nem került. ..................1 000

14509.Vágó Ernő: A vándor kórus negyven éve. Budapest, 1976, Táncsics Könyvkiadó. Számozott
(400/085.) példány. Kiadói műbőr, fekete-fehér fotókkal. .....................................................................1 000

14510.Vágó Ernő: A vándor kórus negyven éve. Budapest, 1976, Táncsics Könyvkiadó. Számozott
(400/085.) példány. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ................................................1 000

14511.Juhász Gyula: Anna. Juhász Gyula versei Annához. Szerk.: Kovács Mihály. Miskolc, 1981,
Miniatűrkönyv-Gyűjtők Klubja. Kiadói aranyozott műbőr kötés. Számozott (400/295.) példány.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................1 000

14512.Borsodi költők. Összeállította Szabó Gyula, Urszin Gábor. Miskolc, 1978, Miniatűrkönyv-Gyűjtők
Klubja. Kiadói bordó aranyozott műbőr kötés. Számozott (550/113.) példány, fekete számozással.
A könyv eredetiségét, Andruskó Károly (1915-2008): Miskolci Minikönyvklub ex librise igazolja. ........2 000

14513.DVTK. Diósgyőri Vasgyárak Testgyakorlók Köre Labdarúgó Szakosztálya. Szerk.: Kovács Mihály.
1910-1978 Miskolc, 1978, Miniatűr-Könyvgyűjtők Klubja. Megjelent 800 példányban. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

14514.Petőfi Sándor, Kodály Zoltán: Nemzeti dal. Bp., 1972, Editio Musica. Kiadói műbőr kötésben, kiadói
papír védőborítóban, angol és magyar nyelven, hasonmás kiadás. .....................................................1 600

14515.Interkoncert Artists. Bp., 1977, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal,
angol nyelven. .......................................................................................................................................1 000

14516.Sipter Gézáné: Szekszárd város nyomdászata. (A Szekszárdi Nyomda Vállalat rövid története.)
Szekszárd, 1983, Szekszárdi Nyomda Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötésben, fém
plakettel, fekete-fehér fotókkal, kiadói papírtokban, 103. számozott példány. Kereskedelmi
forgalomba nem került. .........................................................................................................................1 000

14517.Ladányi András: Adalékok a bányamunkás történetéhez. Budapest, 1988, Bányaipari Dolgozók
Szakszervezete. Kiadói aranyozott műbőr kötés. Megjelent 1200 példányban. ...................................1 000

14518.Bod Péter és a magyar nyomdászat. Hasonmások munkáiból. Haimann György bevezető
tanulmányával. Budapest, 1975, Zrínyi-nyomda. Kiadói műbőr kötés, magyar, angol, német és
orosz nyelven. Számozott (1500/247) példány. ....................................................................................1 000

14519.Tóth Pál: A "Péch Antal" Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja Kiadványainak Bibliográfiája. Miskolc, é.n.,
"Péch Antal" Miniatűrkönyv Gyűjtők Klub. Kiadói műbőr kötés, plakettel. Kiadták 300 példányban,
kereskedelmi forgalomba nem került. Megjelent a "Péch Antal" Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja
megalakulásának 10 éves jubileuma tiszteletére. .................................................................................1 400

14520.Dr. Csorba Csaba: II. Rákóczi Ferenc. Miskolc, 1985, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr
kötés, faragott fa plakettel. Számozott példány (750/450.), könyvárusi forgalomba nem került. ..........5 000
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14521.Berzeviczy Gergely: A parasztságról. Berzeviczy Gergely élete és művei. (részletek.) Bábolna,
1972, Bábolnai Állami Gazdaság. Kiadói kissé kopottas műbőr kötés. Megjelent 200 példányban,
számozatlan példány. Reprint kiadás. ..................................................................................................3 000

14522.A Magyar Tanácsköztársaság Vörös Hadseregének Hadműveleti Naplója 1919. április21 - július 31.
Összeállította és a bevezetőt írta: Dr. Liptai Ervin. Budapest, 1974, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói
műbőr kötés. Megjelent 7000 példányban. Jó állapotban. ....................................................................1 000

14523.Rákóczi Kiáltványa. A keresztény világhoz a szabadságharc okairól és céljairól. Budapest, 1976,
Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói aranyozott műbőr kötés, magyar és latin nyelven. ..........................1 000

14524.Varga András (szerk.): A babonákról. Szekszárd, 1987, Szekszárdi Nyomda. Kiadói műbőr kötés,
kiadói papírkötésben. Kiadták 2000 példányban, fekete-fehér illusztrációkkal. Jó állapotban. ................800

14525.Bánáti Ágnes-Sándor Dénes: A százesztendős Athenaeum. 1868-1968. A magyar könyv.
Budapest, 1968, Athenaeum Kiadó. Kiadói nyl kötés. ..........................................................................1 000

14526.Magyar-francia miniszótár - Hongrois-Francais Minidictionnaire. Budapest, 1977, Terra. Kiadói
papír kötés. ...........................................................................................................................................1 000

14527.Janka Gyula: A nemzetközi minikönyvgyűjtés helyzete és lehetőségei. Bp., 1973, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói a gerincén némileg kopottas műbőr kötés, magyar, angol és
német nyelven, 3x2x1 cm. .......................................................................................................................800

14528.Janka Gyula: Miniatűr könyvekről gyűjtőknek. Budapest, 1973, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói műbőr
kötés, magyar, angol, orosz és német nyelven, 3x2x1 cm. .....................................................................800

14529.Dr. Dobos Gyula: A Perczelek. Nemesi családok Tolna megyében. Szekszárd, 1987, Szekszárdi
Nyomda. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban. A papírborító a műbőrborítóra ragadt. 1000
példányban adták ki. .............................................................................................................................2 000

14530.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

14531.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
14532.Tamási Áron: Játszi remény. Bp., 1961, Szépirodalmi. A szerző (?) által írt sorokkal (aláírás

nélkül!), Kisfaludy András (1950- ) rendező és mások aláírásaival. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................................................14 000

14533.Jerney János: Magyar nyelvkincsek Árpádék korszakából (I.) Thesauri Lingvae Hungaricae Ex
Epocha Arpadianorum. Pest, 1854, Bucsánszky Alajos könyvnyomdája, X+2+177 p. Modern
műbőr kötés, foltos lapokkal. ...............................................................................................................10 000

14534.B. Molnár Mária: Kidi kádi falova. D. Róna Emy rajzaival. Bp., 1934, Dante. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel, az elülső előzéklap és a címoldal kijár, a rajzokat
kézzel kiszínezték. ................................................................................................................................8 000

14535.Blondel, Sacy von [Megyery Sári]: Csak a fényre vigyázz! Molnár C. Pál rajzaival. Bp., é. n., Dick
Manó. Kicsit kopott vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................5 000

14536.Madács Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1897, Athenaeum. Kopott, díszes vászonkötésben. .............4 000
14537.Shakspere-Album. Jelenetek és Alakok. Shakespere színműveiből. Bp., én., Ráth Mór, 353 p.+19

t. Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, festett lapélekkel, 19
egészoldalas illusztrációval, az illusztrációk előtt hártyapapírral. .......................................................10 000

14538.Selma Lagerlöf: Csodálatos utazás. Nils Holgersson útja a vadludakkal. Fordította G. Beke Margit,
Belatiny Braun Olga rajzaival. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas, foltos
borítóval, kissé kopott gerinccel, kissé laza fűzéssel. ...........................................................................5 000

14539.A XX. század könyvművészete. A Magyar Bibliophil Társaság első kiállítása az Iparművészeti
Múzeumban. Bp., 1921. 362. számozott példány. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .................4 000

14540.Kozma Andor: Magyar rhapsodiák. Bp., 1920, Révai Kiadás. Benne Fekete István tulajdonosi
bejegyzésével! Újrakötött félvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .................................................5 000

14541.Dr. Baktay Ervin: A diadalmas jóga. Rádzsa jóga. A megismerés és önuralom tana. Bp., 1942,
Pantheon Kiadás. Második kiadás. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, és gerinccel,
kissé laza fűzéssel, de egyébként jó állapotban. ..................................................................................3 000

14542.Dr. Weninger Antal: A keleti jóga. India misztikája és ősi gyógymódja. Bp., 1943, Vörösváry.
Második, lényegesen bővített és teljesen átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon kötés, kopottas
borítóval, megerősített, javított kötéssel, fekete-fehér fotókkal, és négy színes ábrával. .....................3 000

14543.George Lukács (Lukács György): Studies in Eurpean Realism. A Sociological survey of the Writings
of Balzac, Stendhal, Zola, Tolstoy, Gorki and others. Fordította Edith Bone. Roy Pascal proffeszor
előszavával. London, 1950, Hillway Publishing. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé szakadozott
papírborítóban, angol nyelven. Jó állapotban. A szerző Lukács György (1885-1971) filozófus,
esztéta, politikus dedikációjával, dátumozással (1950). / Linenbinding, in a little bit damaged paper
cover, in english langauage, with the dedication of George Lukács (1885-1971). ................................6 000

14544.Herczeg Ferenc: Mesék. Mühlberk Károly rajzaival. Bp.,1922, Singer és Wolfner, 174 p.+3 színes
táblával. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró lapokkal (előzéklap-15 p, 146-159 p. között), egy színes tábla hiányzik. ...................3 000

14545.Márai Sándor: Eszter hagyatéka. Magyar Regények. h.n., é.n., Délvidéki Egyetemi és Főiskolai
Hallgatók Egyesületének kiadása (Bp., Révai nyomda) Kiadói kissé fakó gerincű egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................2 400
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14546.Mikszáth Kálmán: A két koldus diák. Zádor István rajzaival. Zádor István e műhöz készített rajzaival
a Képzőművészeti Társulat kiállításán az I. állami illusztráció-díjat nyerte el. Bp., é.n.,Révai.
Illusztrált, kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, laza fűzéssel, kissé foltos
lapszélekkel, számos szecessziós fekete-fehér szövegközti és egészoldalas színes illusztrációkkal.
...............................................................................................................................................................3 000

14547.Gaal Mózes: A kard és lant hőse. Regényes történet a magyar ifjúság számára. Széchy Gyula
rajzaival. Bp., 1898, Franklin-Társulat. Kiadói illusztrált egészávszon kötés, kissé kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................5 000

14548.Mikszáth Kálmán: A beszélő köntös. A lohinai fű. Mikszáth Kálmán munkái. Budapest, 1897, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált,
dombornyomásos egészvászon kötés, festett lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő
műhelyében készült. A borító sarkain, a gerinc alsó és felső részén apró kopásokkal, de egyébként
szép állapotban. ....................................................................................................................................8 000

14549.Verne Gyula: Az új hazában. Verne Gyula összes munkái. Fordította Zigány Árpád. Budapest,
1901, Franklin-Társulat. Kiadói festett, illusztrált, aranyozott egészvászon sorozatkötésben,
egészoldalas rajzokkal illusztrálva, a borítója kissé kopott, a gerince kissé viseltes. ...........................8 000

14550.Kazinczy Ferenc Munkái 4. Pályám Emlékezete. Nemzeti Könyvtár. Budapest, é.n., Aigner Lajos.
Kiadói egészvászon (Gottermayer N.-féle) kötés, márványozott lapélekkel. Töredék kötet. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

14551.Kisfaludy Károly Minden Munkái V. Budapest, 1893, Franklin-Társulat. Hetedik bővített kiadás.
Kiadói egészvászon. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, ex
libris-szel. Töredék kötet. ......................................................................................................................4 000

14552.Vörösmarty Mihály Összes Művei V. Drámai költemények. Budapest, é.n., Méhner Vilmos.Kiadói
festett aranyozott egészvászon kötés, márványozott lapélekkel, ex libris-szel. Töredék kötet. ............4 000

14553.Tompa Mihály összes költeményei I-IV. kötet. Sajtó alá rend. Lévay József. Rendezték barátai
Arany János, Gyulai Pál, Lévay József és Szász Károly. Tompa Mihály életrajzát írta Szász Károly.
Budapest , 1885, Méhner Vilmos, 1 t. címkép+XXXIX+379+III p.+451 p.+438p.+386p. Kiadói,
festett, aranyozott egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Kicsit kopott, kicsit foltos
borítóval, kissé viseltes gerinccel, a I. kötet hátsó védőlapja tollal firkált, a III. kötet elülső
előzéklapja szakadt. Teljes kiadás. .......................................................................................................9 000

14554.Arany János Kapcsos Könyve. A kísérő tanulmányt Keresztury Dezső írta. Bp., 1978, Magyar
Helikon-Akadémiai Kiadó. Második kiadás. Kiadói egészműbőr kötés, rézlemez kapoccsal, kiadói
papírtokban. ..........................................................................................................................................3 000

14555.Rákosi Viktor: Sipulusz humoreszkjei I-III. Rákosi Viktor összegyűjtött művei. Bp., é.n., Révai.
Kiadói szecessziós egészvászon kötés. Jó állapotban. ........................................................................4 800

14556.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Budapest, én.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott egészbőr kötésben, kissé sérült gerinccel, a
sarkainál kissé kopottas borítóval, felül aranyozott lapszélekkel. de egyébként jó állapotban. ............4 400

14557.Tiz Tüz Antológia. Nagyvárad, 1932, Szigligeti Társaság, 143 p. Kiadói papírkötés, megviselt
állapotban, foltos, szakadozott borítóval, laza fűzéssel, sérült kötéssel, Árvay Árpád, C. Bodnár
Mária, Bélteky László, Dévald László, Horváth Imre, Lőrinczy Lajos, Papp Lajos, Ruffy Péter,
Sárközy Gerő, Sziklay Györgyike írásai. ...............................................................................................1 200

14558.Mikszáth Kálmán összegyűjtött művei. 20 kötetben. Teljes. Bp., 1936, Révai Irodalmi Intézet
Rt.-Mikszáth Kálmán Emlékbizottság. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír kartontokban, a
kartontokon javítások nyomaival. Jó állapotban. .................................................................................10 000

14559.Weber, Max: Gazdaság és társadalom. A megértő szociológia alapvonalai. 1. köt.: Szociológiai
kategóriatan. Bp., 1987, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

14560.Madách Imre: Az ember tragédiája. Jegyzetekkel és magyarázatokkal kiadta Alexander Bernát.
Budapest, 1909, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Második, javított kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas állapotban. ..........................................................................................................2 000

14561.Nagy szovjet enciklopédia. Főszerk.: Vavilov, Szergej - Vvegyenszkij, Borisz. 2. kiad. 1-50. köt.
Moszkva, 1949-1957, a Nagy Szovjet Enciklopédia Kiadóbizottsága. Orosz nyelven, a 33., a 43.
és a 46. köt. hiányzik. 1-49. köt.: szócikkek, 50. köt.: a Szovjetunió. Kortörténeti dokumentum,
egyes szócikkek (pl. Lavrentyij Berija) utólag cenzúrázva. Számos színes térképpel és
illusztrációval. Vászonkötésben, néhány kötet gerince kissé kopott, egyébként jó állapotban. + A
Nagy Szovjet Enciklopédia évkönyve. Szerk.: Vvegyenszkij, Borisz. Moszkva, 1957, a Nagy
Szovjet Enciklopédia Kiadóbizottsága. Vászonkötésben, jó állapotban. /  Great Soviet
Encyclopedia. Chief ed.: Vavilov, Sergey - Vvedenskiy, Boris. 2nd ed. Vol. 1-50. Moscow,
1949-1957, Publishing Committee of the Great Soviet Encyclopedia. In Russian, vols 33, 43 and
46 are missing. Vol. 1-49.: articles, vol. 50.: the Soviet Union. A testament of the era, some of the
articles (like that of Lavrentiy Beriya) were later censored and replaced. With many coloured maps
and illustrations. Cloth binding, some of the volumes' spines are slightly worn out, otherwise in
good condition. + The Yearbook of the Great Soviet Encyclopedia. Ed.: Vvedenskiy, Boris.
Moscow, 1957, Publishing Committee of the Great Soviet Encyclopedia. Cloth binding, in good
condition. .............................................................................................................................................10 000

14562.Kis szovjet enciklopédia. Főszerk.: Vvegyenszkij, Borisz. 3. kiad. 1-10. köt. + mutató. Moszkva,
1958-1960, a Nagy Szovjet Enciklopédia Kiadóbizottsága. Orosz nyelven, teljes! Vászonkötésben,
jó állapotban. /  Small Soviet Encyclopedia. Chief ed. Vvedenskiy, Boris. 3rd ed. Vols 1-10. + index.
Moscow, 1958-1960, Publishing Committee of the Great Soviet Encyclopedia. In Russian,
complete! Cloth binding, in good condition. ..........................................................................................5 000
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14563.Diplomáciai szótár. Főszerk.: Gromiko, A. A. et al. 1-3. köt. Moszkva, 1960-1964, Politizdat. Orosz
nyelven, teljes! Vászonkötésben, jó állapotban. /  Diplomatic dictionary. Chief ed.: Gromiko, A. A. et
al. Vols 1-3. Moscow, 1960-1964, Politizdat. In Russian, complete! Cloth binding, in good condition.
...............................................................................................................................................................1 000

14564.Buchheit, Gert: Mussolini und das neue Italien. Berlin, 1941, Paul Neff Verlag. Kopott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................2 000

14565.Tóth Ferenc: Betűírás, betűminták a kirakatrendező tanulók számára. Bp., 1962, Közgazdasági és
Jogi Könyvkiadó. Készült 700 példányban! Kicsit szakadt spirálkötésben, egyébként jó állapotban. ..2 000

14566.Stephens Henry: Mezei gazdaság könyve. II. kötet. Pesten, 1855, Herz János. Kissé foltos félbőr
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

14567.Karinthy Frigyes: Mennyei Riport. Bp., 1937, Nova Irodalmi Intézet. Első kiadás. Korabeli
egészvászon kötés, Zeisler Sándor egykori antikváriuma által újrakötött példány, a kötése a 80/81
oldalnál ketté vált. .................................................................................................................................1 000

14568.A könyvtári munka albuma. Összeállította Gerő Gyula és Sallai István. Rajzolta Kaszás Gyula.
Budapest, 1954, Művelt Nép Könyvkiadó, 24 p. Kiadói szakadozott, foltos mappa, kissé viseltes
állapotban, intézményi bélyegzővel. De a lapok hiánytalanok, és jó állapotban vannak. Megjelent
1200 példányban. ..................................................................................................................................6 000

14569.Tesauro de Requejo reformado, y nuevamente aumentado y corregido por Don Antonio Martin de
Heredia. Segunda edicion. Madrid, 1838, Alejandro Gomez. Egészbőr kötés, kopottas állapotban. ......800

14570.Gazdasági Kistükör. A falusi ifjúság számára tanuló-, és olvasókönyvül kiadta az Orsz. Magyar
Gazdasági Egyesület. Pest, 1865, Kocsi Sándor. Ötödik, lényegesen javított és bővített kiadás.
Átkötött kopottas félvászon kötés, szövegközti illusztrációkkal, intézményi bélyegzőkkel Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

14571.Salamon Anikó: Gyimesi csángó mondák, ráolvasások, imák. Bp.,1987, Helikon. Díszes
vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ............................................................................1 000

14572.Székely Népballadák. Budapest, 1979, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. .....800
14573.Anthologia Latina: ed. F. St.J. Thackeray. London, 1865, Bell & Daldy. 386 p. Kiadói aranyozott,

kopottas bőrkötésben, a gerincén kis sérüléssel. Néhány lapon ázásnyomok. / Gilt decoration on
covers and spine. Raised bands on spine with a minor injury. Minor scuffmarks, slight crack on the
front hinge, bit tanned pages due humidity. .............................................................................................800

14574.Kós Károly: Budai Nagy Antal. Kolozsvár, 1936, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói papírborítóban,
kissé szakadozott borítóval. ..................................................................................................................1 000

14575.Paul Virilio két könyve:  Háború és televízió. Fordította Dr. Ádám Anikó. Bp., 2003, Magus Design
Studió. Kiadói papírkötésben, ceruzás bejegyzésekkel.  Információs bomba. Fordította Ádám Anikó.
Bp., 2002, Magus Design Studió. Kiadói papírkötésben, ceruzás bejegyzésekkel. .................................800

14576.Vegyes sport témájú könyvek: 8 db: Kő András: Papp Laci, Kocsis L. Mihály: Sportpályák Foglyai,
Pluhár István-Szepesi György: Szerelmünk a mikrofon, Hámori Tibor: Puskás. Legenda és valóság,
Fűzesy Zoltán: Ökölország és királyai, Fekete Pál: Orth és társai, Borbély Pál: Erős akarattal,
Fekete Pál: Csikar, különféle kiadásban, változó állapotban, többnyire kopottas borítóval, és
intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................................1 000

14577.Vegyes sport témájú könyvek: 6 db:  Vándor Kálmán: Futballvilágbajnokok A-Z-ig. Bp., 1986,
Lapkiadó. Kiadói papírkötés.  Elek Ilona, Elek Margit: Így vívtunk mi. Bp, 1968, Sport. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói kissé szakadt papírborítóban, intézményi bélyegzőkkel. Stanley
Matthews: Életem a labdarúgás. Bp., 1964, Sport. Kiadói félvászon kötés, kopottas borítóval,
intézményi bélyegzővel.  Fekete Pál: Orth és társai (Orth György - Schlosser Imre - Zsák Károly).
Bp., 1963, Sport. Kiadói egészvászon kötés, kissé viseltes kopott, firkált borítóval, intézményi
bélyegzővel.  Sebes Gusztáv: Örömök és csalódások. Egy sportvezető emlékei. Bp.,1981,
Gondolat. Kiadói papírkötés, kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel. Vitos György: A Pick
Szeged európai kupatörténete. Szeged, 2004, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés. ..............................1 000

14578.Petőfi Sándor vegyes művei 1838-1849. Kiad.: Gyulai Pál. 3. köt. Pest, 1863, Pfeifer Ferdinánd.
Díszes vászonkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000

14579.Carnot, Maurus: Virul még Tirol (Grün im Tirol). Bp., 1922, Élet. Tűzött papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14580.Altay Margit: Lili baba és Teddy, Pajtás és a karácsonyi angyalkák. Illusztrálta Benedek Kata. Bp.,
é.n, Palladis. Kiadói kartonált papírkötés, kissé viseltes állaptban, sérült gerinccel, kopottas
borítóval, Altay Margit Ex Libris-szével. ................................................................................................1 000

14581.Vég István (szerk.): Az erényöv. Magyar Elzevirek. Bp., é.n., Rózsavölgyi és Társa. Kiadói kissé
viseltes papírkötésben. .........................................................................................................................1 000

14582.A kínai nevek és szavak magyar átírása. Összeállította Csongor Barnabás és Ferenczy Mária. Bp.,
1993, Akadémiai Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...................................................................1 000

14583.Illyés Gyula: Ki a magyar? Magyarok Könyvtára. Budapest, é.n, MEFHOSZ Könyvkiadó. Második
kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................1 600

14584.Kondor Béla: Boldogságtöredék. Versek és rajzok. Bp., 1971, Szépirodalmi. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban.; Ébredő Afrika. Néger költők antológiája. Szerk.: Bella György. Bp.,
1961, Magvető. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................................................1 000

14585.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. Jubileumi ajándék
kiadás. [Bp.], [1930], Pesti Napló. Kopott vászonkötésben. ..................................................................1 000
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14586.Békés István: Magyar ponyva pitaval. A XVIII. század végétől a XX. század kezdetéig. Bp., 1966,
Minerva. Vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................1 000

14587.4 db bridzs témájú könyv: Widder Lajos: A bridzsjáték technikája és taktikája; Widder Lajos:
Versenybridzs; Zánkay Péter: Bridzs; Zánkay Péter: Bridzsezzünk jobban! Példányonként változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14588.Der Baum der Liebe. Liebesseufzer auf Neuruppiner Bilderbogen. Szerk.: Riedel, Lisa - Hirte,
Werner. Berlin, 1982, Eulenspiegel. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..................1 400

14589.Meyers Konversations-Lexikon. 1. köt. Lipcse - Bécs, é. n., Bibliographisches Institut. Színes
illusztrációkkal, térképekkel. Kissé megviselt, díszes bőrkötésben. .....................................................1 000

14590.2 db mesekönyv: Benedek Elek: Nagy mesekönyv 2. (1995); Benedek Elek: Világszép
nádszálkisasszony (é. n.). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................2 000

14591.Lengyel Györgyi: Keresztszemes kézimunkák. Bp., 1981, Magyar Nők Országos Tanácsa -
Kossuth Könyvkiadó. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .........................................1 400

14592.2 db időjárással kapcsolatos könyv: Herczegh Éva - Vojnits András: Időjós élővilág. (1981); Oláh
Gábor: Az idő gazda mindenütt (1986). Vászon-, ill. kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................800

14593.3 db gyógyítás témájú könyv: Hurdle, J. Frank: Házi gyógyítás (é. n.); Biegelbauer Pál: Gyógyító
illatok (1990); Berente Ági: Keleti gyógymódok kézikönyve (é. n.); MacRitchie, J.: Csi Kung (1994).
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

14594.3 db játékkal kapcsolatos könyv: Kovács Endre: Ultikódex (1981); Kártyások könyve. Szerk.: Berend
Mihály (1984); Sakk, verseny- és játékszabályok (1978). Papírkötésben, jó állapotban. ........................800

14595.Hamvas Béla: Scientia Sacra. Az őskori emberiség szellemi hagyománya. Bp., 1988, Magvető.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................4 000

14596.Shakespeare: Hamlet, Dán királyfi. Fordította Arany János. Bp., é.n., Franklin-Társulat, 203 p.
Kiadói aranyozott félvászon kötés. ........................................................................................................1 000

14597.Szántó Kálmán: Weér Judit és egyéb elbeszélések. Bp., 1896, Franklin-Társulat. Kiadói
egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, kopottas, foltos borítóval, laza fűzéssel, pár lap
foltos. .....................................................................................................................................................1 000

14598.Dickens: A Pickwick-Club II. Fordította Hevesi Sándor. Klasszikus regénytár. Bp., 1906, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói szecessziós egészvászon kötés, kissé kopottas gerinccel,
festett lapszélekkel. Csak második kötet. .............................................................................................1 000

14599.Nagy asszonyok élete. Karriérek. Összegyűjtötte Szikra. Bp., 1912, Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas, kissé foltos, kissé viseltes borítóval. ..........................1 000

14600.Pongó István: A sakktaktika titkai. Budapest, 1995, Medicina Könyvkiadó. 2., átdolgozott bővített
kiadás. Kiadói kemény papírkötés, fekete-fehér illusztrációkkal. ..........................................................2 000

14601.Dr. Teronovszky Ferenc: Nemzetközi menedzsment európai szemmel. Bp., 2004, Szókratész
Külgazdasági Akadémia. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ..................................................................1 600

14602.Katona József: Bánk bán. Pest,1862, Heckenast. Kicsit kopott vászonkötésben, jó állapotban. .........1 800
14603.Szabó Dezső: Az elsodort falu. Debrecen, 1989, Csokonai Kiadóvállalat. Kiadói kemény papírkötés,

kiadói papírborítóban. Jó állapotban. .......................................................................................................800
14604.Antal Sándor A trondhjemi herczeg kiséretében. Gyoma, 1913. Kner Izidor. 216p. Geiger Richárd

egészoldalas és szövegközti rajzaival. .................................................................................................1 600
14605.August Jacob Liebeskind: Pálmalevelek. Huszonöt napkeleti történet. Bp., 1986, Helikon. Kiadói

sorszámozott bőrkötésben. ...................................................................................................................3 000
14606.Farkas Elek (szerk.): A legujabb házi titkár. Pest, 1869, kiadja Heckenast Gusztáv. Kiadói félvászon

kötésben, papír védőcsomagolásban. A gerince hiányzik, megviselt állapotú. ....................................4 000
14607.A Petőfi Társaság költőinek antológiája. Összeállították Gáspár Jenő és Havas István. Budapest,

1942, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas gerinccel,
kissé laza fűzéssel. Jó állapotban. ........................................................................................................1 000

14608.Szabó Ervin: A szocializmus. Szindikalizmus és szociáldemokrácia. Jászi Oszkár és Kunfi
Zsigmond Szabó Ervinről. Természet és Társadalom 5. Budapest, 1919, Új Magyarország
Részvénytársaság, 111 p. Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, rajta tulajdonosi
névbejegyzés. Az elejéről pár lap kijár, a könyvben ceruzás aláhúzások. ............................................3 000

14609.Bertrand Russell: A filozófia alapproblémái. Fordította, előszóval és jegyzettekkel ellátta: Fogarasi
Béla. Természet és Társadalom 4. Budapest, 1919, Új Magyarország Részvénytársaság, 132 p.
Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, foltos, megviselt állapotban. ..............................................2 000

14610.Madzsar József: Az ember származás és a származástan vázlata. Természet és Társadalom 2.
Budapest, 1918, Új Magyarország Részvénytársaság, 95p. Kiadói papírkötés. A borítója
szakadozott, a borítón és a címlapon ceruzás jegyzet. ........................................................................1 000

14611.Oz Almog: Colors of War / Camouflage. Wien, 2004, Jüdisches Museum - Hofmobiliendepot - Möbel
Museum. Kiadói papírkötés. Német nyelven. / Paperbinding, in german language. ................................800

14612.Reményik Sándor: Romon virág. Versek. 1930-1935. Budapest, é.n., Révai. Kiadói egészvászon
kötés, kissé kopottas bortóval, kissé sérült gerinccel és sérült kötéssel. ..............................................1 000

14613.Illyés Gyula: Petőfi. Budapest, 1948, Nyugat. Kiadói félvászon kötés, kiadói kissé viseltes
papírborítóban, kissé sérült fűzéssel, az elülső kötéstábla belsején ex libris-szel. ..................................800



117

14614.Theodore Dreissler: Sowjetrussland. Berlin, Wien, Leipzig, 1929, Paul Zsolnay Verlag. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, kissé laza fűzéssel, intézményi bélyegzővel, német nyelven. /
Linen-binding, in german language. .........................................................................................................800

14615.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp., é. n., Nyugat. Kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban.; Leroux, Gaston: Halál után. Bp., 1920, Athenaeum. Sérült gerincű vászonkötésben. ..1 000

14616.B. Pápa Relli: Ferkó. Bp., 1959. Móra. Győrffy Anna rajzaival. Mechanikus,, kihajtható mesekönyv. ..1 000
14617.Tarka világ képes regélő. Szerk. Áldor Imre. Első évfolyam (teljes, több nem jelent meg.) Pest,

1869. Heckenast Gusztáv. 576 p. Szövegközti és egészoldalas fametszetekkel. Korabeli,
megviselt félvászon-kötésben. ............................................................................................................22 000

14618.Sassy Csaba: 28-as könyv. 3. köt. Miskolc, 1940, Fekete Pál és társai. Kicsit kopott tűzött
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 000

14619.Szini Gyula (szerk.): Csoda album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Budapest, 1911,
Hornyánszky Viktor, 131 p. Kiadói illusztrált, aranyozott, dombornyomott egészvászon kötés. A
borítója kopott, foltos. ............................................................................................................................2 600

14620.Retorika a középiskolák V. osztálya számára. Szerk.: Riedl Frigyes. Bp., 1933, Franklin. Későbbi
félvászon kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................1 600

14621.Die Minnesinger in Bildern der Manessischen Handschrift. Lipcse, é. n., Insel Verlag. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 000

14622.Deutsches Handwerk im Mittelalter. Bilder aus dem Hausbuch der Mendelschen
Zwölfbrüderstiftung in Nürnberg. Lipcse, é. n., Insel Verlag. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..1 000

14623.Országh László: Angol-magyar, magyar-angol szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1991, Akadémiai
Kiadó. Tizennyolcadik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................1 000

14624.Vietorisz József: Senki Pál. Bp., 1924. Franklin. Kiadói papírkötésben ...................................................800
14625.Cholnoky Viktor: Kaleidoszkop. Első kiadás! Bp., "Az Élet" Irodalmi Nyomda Rt. (Révai bizomány).

Kiadói egészvászon kötés .....................................................................................................................2 400
14626.Rejtő Jenő(4 db): Csontbrigád; Az elveszett cirkáló; Piszkos Fred, a kapitány; Piszkos Fred

közbelép Fülig Jimmy őszinte sajnálatára. Bp., 1966-1967, Albatrosz. Kiadói papírkötés, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14627.Lándor Tivadar(szerk.)Vörösmarty-album. A költő válogatott költeményei. Csongor és Tünde. A
Pesti Napló előfizetői számára készült kiadás. Bp., Franklin. Kiadói dobornyomott, aranyozott
egészvászon kötés, kopottas állapotban. .............................................................................................1 200

14628.J. D. Salinger: Kilenc történet. Fordították többen. Modern könyvtár. Bp., 1966, Európa. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, a gerince kopott, szakadt, a kötése kissé sérült, a címlapon
ajándékozási sorokkal. .............................................................................................................................800

14629.F. W. Bain: Az éjbe merült nap. Régi hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. Fordította
Baktay Ervin. Budapest, 1920, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói félbőr kötés, kissé kopottas gerinccel,
borítóval. Számozott (50/46) példány. ..................................................................................................4 000

14630.Makai Emil: Poétasors. Budapest, é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés, festett
lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott. A könyvből pár lap kijár. ............................1 000

14631.Paul Valéry: A lélek és a tánc. Fordította Somlyó György. Budapest, 1946, Egyetemi Nyomda.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

14632.A dolgozó nép alkotmánya, A Magyar Népköztársaság alkotmánya. Budapest, 1949, Szikra. Kiadói
tűzött papírkötés, szakadt borítóval, sérült kötéssel. ...............................................................................800

14633.Szigeti József: Egy színész naplója. Kiadja Vas Gereben. Pest, 1856, Emich Gusztáv. Átkötött,
javított gerincű félvászon kötés, az védő-, és előzéklapok hiányzonak, a borítója kopottas. ................4 000

14634.Nyírő József: Isten igájában. Budapest, é.n., Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói
egészvászon kötés, picit kopott borítóval. .............................................................................................1 000

14635.Zdenek Mlynar: A Kreml felől jő a fagy. Fordította Dénes Gyula. Budapest, 1987, AB Független
Kiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. Szamizdat kiadás. .................................................................2 800

14636.Cs. Szabó László: A gyanútlanok. Öt hangjáték és egy elbeszélés. Bern, 1976, Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem. Kiadói papírborító. Jó állapotban. ...................................................................800

14637.A Hungaria Nova megrajzolója Mikoviny Sámuel 1700-1750. Fordította és a kísérő tanulmányokat
írta Deák Antal András. Budapest, 1987, Vízügyi Dokumentációs Szolgáltató Leányvállalat. Kiadói
papírkötésben, fekete-fehér illusztrációkkal, térképmelléklettel. Jó állapotban. .......................................800

14638.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1937, Gondolat Kiadás. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé viseltes állapotban, kissé szakadt papírborítóval, a könyvtest
elvált a borítótól, de a könyvtest egyben van. .......................................................................................1 000

14639.Fülep Lajos emlékkönyv. Cikkek, tanulmányok, Fülep Lajos életéről és munkásságáról. Budapest,
1985, Magvető könyvkiadó. Kiadói aranyozott műbőr kötés, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban. ......1 000

14640.Nyírő József: Néma küzdelem. Bp., 1944, Révai. Kiadói félvászon kötés, kopottas állapotban. ..........2 400
14641.Fülöp Zsigmond: A Jókai Egyesület huszonöt éve (1911-1936). (Komárom), 1937, Jókai

Közmívelődési és Múzeum Egyesület. Kiadói papírkötés, kissé maszatos borítóval, felvágatlan
példány. .................................................................................................................................................1 200

14642.Ráskai Ferenc: Áram a tengerben. Jászai Mari Rajeci regénye. Bp., 1938, Királyi Magyar Egyetemi
Nyomda. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borítója szakadt, kopott, viseltes, Suhay Imre
ex libris-szével. A szerző által dedikált (Suhay Imrének). .....................................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

14643.May Károly: A vad Kurdisztánon át. Regény az érettenn ifjuság számára. Átdolgozta Dr. Mikses
Lajos. Bp., 1911, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kissé kopottas, kissé foltos illusztrált
egészvászon kötés, javított gerinccel, a kötését megerősítették. .........................................................4 000

14644.Verne Gyula: Strogoff Mihály utazása Moszkvától Irkutsig. Átdolgozta Szász Károly. Verne Gyula
Összes Munkái. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Hatodik, egyedül jogosított képes kiadás. Kiadói,
illusztrált, aranyozott, egészvászon kötésben, egészoldals fekete-fehér illusztrációval, kissé
kopottas, kissé foltos borítóval. .............................................................................................................3 600

14645.Wohlfart Zoltán: Az újholdas nyári napforduló pogány kori emlékei Felcsíkon. Kopjafa helyett. Bp.,
2005, Magyar Ház Kiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................2 000

14646.Tallár Ferenc: A szabadság és az európai tradíció. Bp., 1999, Atlantisz. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

14647.Enyd Blyton: The Twins at St Clare's. The Twins at St Clare's. The O'Sullivan Twins. Summer Term
at St Clare's. Illusztrálta Jenny Chapple. London, 1995, Dean. Kiadói kartonált papírkötés, angol
nyelven./ Hardback, in english language. .............................................................................................1 000

14648.Mandelstam, Nagyezsda: Emlékeim. Bp., 1990, Magvető. Papírkötésben, jó állapotban. ...................1 400
14649.Simon, Alfred: Dictionnaire du théâtre français contemporain. Párizs, 1970, Libraire Larousse.

Papírkötésben, jó állapotban.; Bourin, André - Rousselot, Jean: Dictionnaire de la littérature
française contemporaine. Párizs, 1966, Larousse. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................1 000

14650.Sir Arthur Conan Doyle: Sherlock Holmes visszatér. Bp., 1998, Ifjúsági Lap-, és Könyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. Jó állapotban. .........................................................................................................800

14651.Napoleon album. I. Napoleon élrete és kora, írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben
és rajzaiban megvilágítva. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., Hornyánszky. Kiadói
egészvászon kötés, képekkel illusztrált, kopottas állapotban. ..............................................................1 200

14652.Dr. Braun Róbert: Régi és új milliomosok Amerikában. Politika és Társadalom 2. Budapest, É.N. ,
Révai-Kiadás. Foltos kiadói egészvászon borító, 267 p. ......................................................................1 400

14653.Farkas Imre: Melódia. Új versek. Budapest, 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság.
Egészvászon, 92 p. ...............................................................................................................................1 000

14654.Jász Géza: Az én könyvem: Társadalmi lexikon. Bp., 1927. Adorján testvérek ...................................1 000
14655.Berczellyné Gajáry Böske: Mardocheus. Bp., 1915, Lampel R. 95 p. Kiadói papírkötésben.

Felvágatlan. ...........................................................................................................................................2 000
14656.Pásztor Árpád: Únt élet rabszolgáinak. Versek. Bp., 1928, Athenaeum. 73 p. Kiadói papírkötésben. .1 400
14657.Móra Ferenc: Aranykoporsó I-II. Bp., 1934, Révai. Kiadói kopottas egészvászon-vászonkötés. .........1 200
14658.Caylus grófja: Vilmos kocsis históriája. Bp., 1920, Amicus. 80 p. A könyvdíszeket Reiter László

rajzolta. Számozott példány. Kiadói illusztrált kartonkötésben, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. .2 000
14659.Svend Fleuron. Snipp , a nagy vadász. Dakszliregény Bp., 1930, Dante Könyvkiadó. 174 p.

Korabeli félvászonkötésben. .................................................................................................................1 800
14660.Juhász Előd: Villanófényben a Zenebutik. Két évtized, sztárok, "megállított" pillanatok. Budapest,

2001, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói kemény papírkötés, számos fotóval illusztrálva. A szerző által
dedikált példány. Szép állapotban. .......................................................................................................2 000

14661.Bábjátékkos kiskönyvtár 25. Nem nehéz a bábjáték. Bp., 1964, Népművelési Intézet. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

14662.Híres szerelmesek. Budapest, 1902, Franklin-Társulat. Egészvászon kötésben .................................2 000
14663.Székely Tibor: Mátyás-tér-Rózsadomb. Budapest, 1932, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói félvászon

kötés. A szerző által dedikált! A borítója némileg kopott, foltos. A szennylapon névbejegyzésekkel. ..3 000
14664.Vinogradov, [Anatolij]: Paganini. Bp., 1955, Új Magyar Könyvkiadó. Fekete-fehér illusztrációkkal.

Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................1 000
14665.Oswald Spengle: Gép és ember. Egy új életfilozófia gondoltai. Budapesten az 1932. évben. Kiadói

papír kötésben. .....................................................................................................................................4 000
14666.Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Budapest, 1944, Kommunisták Magyarországi Pártja, 167 p.

Kiadói félvászon kötés. A borítója foltos, kopottas. A kötése laza. Első kiadás. A könyvet
valószínűleg nem itthon, hanem Moszkvában adták ki. Ritka! ..............................................................2 400

14667.Szilágyi Sándor: Ostinato. Esszék, tanulmányok. Bp., 1999, Új Mandátum Könyvkiadói. Kiadói
papírkötés. A szerző által dedikált! .......................................................................................................5 000

14668.Bethlen Gábor (1580-1629). Bp., 1980, Kiadja a Magyarországi Református Egyház zsinati
Irodájának Sajtóosztálya. Kiadói műbőr kötés, papír védőborítóval, mely hozzáragadt a kötéshez. ....3 000

14669.Upton Sinclair: Önéletrajza. Bp., 1938, Epocha. Kiadói papírkötésben. ...............................................1 400
14670.Hevesi Sándor dr.:Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Több mint kétezer jó tanács és

kitűnő recept. Budapest, 1934, Athenaeum. Foltos egészvászon kötésben .........................................2 000
14671.Szalay-Hajós László: Miképpen szabadult s miből. Bp., 2003, Püski. A szerző által dedikált példány.

Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800
14672.Kanizsa József: Szivárvány alatt a Rábaparti Körmend. Versek, prózák, fotók. Körmend, 2015,

szerzői. A szerző által dedikált példány. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................1 000
14673.Sütő Péter: Ászpárok. Bp., 1994, New Bridge. Ismert emberek (Vágó István, Pogány Judit, stb.) által

dedikált példány. Koszos papírkötésben. .................................................................................................800
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14674.Nérya [Zubor Erika]: Shába. Debrecen, 1998, Eramisz 2001. A szerző által dedikált példány!
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

14675.Fónay Jenő: Az Ősz rabságában. Bp., 1991, szerzői. A szerző által dedikált példány. Papírkötésben,
jó állapotban. ............................................................................................................................................800

14676.Kárpáti Miklós: A halhatatlan Figaro. Bp., 1960, Gondolat. Hegedüs Gézának dedikált példány.
Kartonált papírkötésben, védőborítóval, jó állapotban. .........................................................................1 000

14677.Gerald Durrel: Vadak a vadonban. Bp., 1988, Natura. Kartonált papírkötésben, jóállapotban.; Fekete
István: Kittenberger Kálmán élete. Bp., 1962, Móra. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................800

14678.Musil, Robert: Törless iskolaévei. Három elbeszélés. Bp., 1965, Európa. Műbőr kötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

14679.Hortobágyi pásztor és betyár-nóták. Dallamokkal. Gyűjtötte és magyarázattal elláta Dr. Ecsedi
István. A dallamokat lejegyezte és magyarázta Bodnár Lajos. Debrecen, 1927, "Méliusz"
Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a gerince ragasztott, a borító elvált a
könyvtesttől, a fűzése meglazult, sérült. ...............................................................................................2 800

14680.Dr. Radnai Béla: Az egységes magyar gyorsírás fogalmazási és irodai részének együttes
tankönyve. Bp., 1939, Radnai Gyorsíróiskola. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban,a borító
szakadt és elvált a könyvtesttől, de a könyvtest egyben van, a címoldal hiányzik. ..............................1 000

14681.J. B. Wood: Troubleshooting your handgun. Northfield, é.n., DBI Book Inc. Kiadói papírkötés, angol
nyelven, fekete-fehér fotókkal. ..............................................................................................................1 000

14682.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-16+17-18. kötet. Budapest,
1893-1904. Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel,
chromo­li­tográfiákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr
kötésben.  Kissé megviselt állapotban: A 6.,9.,10.,13. kötetek gerince kopott, viseltes. A 6.,3.
kötetek borítója sérült, viseltes. A 1. kötet gerince hiányzik, a borítója kopott. De belül alapvetően
jó állapotban. Volt könyvtári és Ex libris bélyegzővel. .........................................................................30 000

14683.Magyar Regényírók Képes Kiadása, 4 kötet (5,7,37, 44 kötetek):  Nagy Ignácz: Magyar Titok I, III
kötetek. Bp., 1908, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon, kissé kopottas borítóval. 
Baksay Sándor: Pusztai találkozás. Patak banya. Bp., 1907, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon, kissé kopottas borítóval.  Iványi Ödön: A püspök atyafisága. Bp., 1905,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon, kissé kopottas borítóval. .......................................1 000

14684.Verseskötetek, 3 db:  Radnóti Miklós összes versei és műfordításai. Bp., 1965, Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé maszatos papírborítóban. Szabó Lőrinc
összegyűjtött versei I-II. Bp., 1977, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. Heltai Jenő versei. Bp., 1959, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. ..............1 200

14685.Judy Bastyra: Szex. Képes szerelmi kalauz. Fényképezte John Freeman. Fordította Fejérvári
Boldizsár. Bp., 2006, Athenaeum 2000. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

14686.Világirodalmi lexikon I-XIX. kötet. Bp., 1984, Akadémiai Kiadói. Harmadik, változatlan kiadás.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ......................................................10 000

14687.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-18. kötetek. Budapest, 1893-1900.
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal
gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. A borítók kissé
kopottak, a gerincek kissé kopottak, némelyik kötet gerince (1.,8.,13,14.,17. kötetek) kissé sérült,
a 6.,7. kötetek gerince sérült, de belül jó állapotban. ..........................................................................50 000

14688.Új idők lexikona 1.-12. kötet. A 11. kötet hiányzik! Budapest, 1936-1942, Signer és Wolfner
Irodalmi Intézet Rt. Egységes kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, számos egészoldalas
és szövegközti illusztrációval, kissé kopottas borítókkal, néhol kissé laza fűzéssel, a 3. kötet
borítója sérült, a 12. kötet védő-, és előzéklapja kijár. A 24 kötetes lexikon 12 kötetbe kötve. ...........10 000

14689.Új lexikon I-VI. kötet. Szerk.: Dormándi László, Juhász Vilmos. A tudás és a gyakorlati élet
egyetemes enciklopédiája 6 kötetben. Teljes! Budapest, 1936, Dante-Pantheon Kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben, kissé kopottas gerinccel, de alapvetően jó állapotban. .................4 600

14690.Német-magyar, magyar-német műszaki szótár I-II. Szerk.: Nagy Ernő, Klár János Bp., 1992,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. .......................................................................................2 000

14691.Orosz-magyar szótár I-II, Magyar-orosz szótár I-II. Szerk.: Hadrovics László, Gáldi László. Bp.,
1972-1977, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

14692.Orosz-magyar műszaki szótár I-II, Magyar-orosz műszaki szótár I-II. Szerk.: Katona Loránt. Bp.,
1975-1982, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ............................................2 000

14693.Magyar Értelmező Kéziszótár I-II. Bp., 1999, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon, kiadói
papírborítóban. Jó állapotban. ..............................................................................................................1 000

14694.Általános Kislexikon 1-2. Bp., 2005, Magyar Nagylexikon Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, kiadói karton dobozban. Jó állapotban. .......................................................................3 000

14695.Magyar-angol műszaki szótár. Szerk.: Nagy Ernő, Klár János és Katona Loránt. Bp., 1990,
Akadémiai Kiadó. Hatodik, változatlan kiadás. .....................................................................................1 200

14696.Országh László: Angol-magyar nagyszótár I-II, magyar-angol nagyszótár I-II. Bp, 1988-1990,
Akadémiai Kiadói. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. ..............................................................5 000
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14697.Halász Előd: Német-magyar nagyszótár I-II., Magyar-német I-II. Bp, 1988, Akadémiai Kiadói. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................5 000

14698.Új idők lexikona 1.-24. kötet. Komplett!, Budapest, 1936-1942, Signer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. Egységes kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben, számos egészoldalas és
szövegközti illusztrációval, az 1-2 kötet hátsó védőlapja szakadt, a 23-24. kötet fűzése kissé laza,
de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................................9 000

14699.Magyar Hírmondó sorozat, 5 kötet:  Károlyi Gáspár, a gönci prédikátor. Szerk.: Szabó András.
Budapest, 1984, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. Virág Benedek: Magyar
Századék. Szerk.: Mezei Márta. Fordította és a jegyzeteket írta: Wimmer Éva. Budapest, 1984,
Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. Elmét vidító elegy-belegy dolgok rövidebb és
hosszabb csípős históriák, melyeket a győri magyar kalendárium 1749-1849 éveiből ki-szedegetett,
öszve-rendezett s mostan az olvasónak okulására közrebocsát Szilágyi Ferenc. Szerk.: Szilágyi
Ferenc. Budapest, 1983, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban.  Bod Péter: Magyar
Athenas. Szerk.: Torda István. Budapest, 1982, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó
állapotban.  Riadj magyar! 1848-1849 fametszetes ponyvái, csatakrónikái. Szerk.: Pogány Péter.
Budapest, 1983, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ................................................1 200

14700.Rendíthetetlenül. A hazaszeretet versei. Szerk.: Benedek István. Budapest, 1998, Officina Nova.
Kiadói kemény papírkötés. Jó állapotban. ............................................................................................1 400

14701.György Miklós Böhm: Enrico Caruso. Budapest, 2003, Kornétás. Kiadói kemény papírkötés, kiadói
zsugorfóliában, 2 cd-vel. Jó állapotban. ................................................................................................1 600

14702.Nagy Ernő, Klár János (szerk.): Német-magyar műszaki szótár. Harmadik, függelékkel bővített
kiadás. Budapest, 1970, Terra. Kiadói egészvászon kötés. .................................................................2 400

14703.Blahó András-Prandler Árpád: Nemzetközi szervezetek és intézmények. 2001, Aula. Kiadói
kartonált kötés, grafitceruzás aláhúzásokkal, egyébként jó állapotban. ...............................................3 000

14704.1835-1985 150 Jahre Bertelsmann. Die Geschichte des Verlagsunternehmens in Texten, Bildern und
Dokumenten. München, 1985, C. Bertelsmann. Kiadói egészvászon, kiadói papírkötésben, német
nyelven, kiváló állapotban./ Linenbinding with papercover, in german language, in good condition. ......800

14705.Erdélyi Magyar Szótörténeti Tár I-IX. kötet. Szerk.: Szabó Attila, Vámszer Márta.
Bukarest-Budapest-Kolozsvár, 1976-1997, Kriterion-Akadémiai Kiadó-Erdélyi Múzeum-Egyesület.
Kiadói egészvászon kötés, néhol kissé kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. .....................8 000

14706.A magyar irodalom története 1945-1975 I-IV, hat kötetben. Szerk.: Béládi Miklós, Rónay László,
Bp., 1982-1990, Akadémiai Kiadó. Az első kötet második, változatlan kiadás. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papírborítóban. .................................................................................................................5 000

14707.Pintér Jenő: A magyar irodalom története I-II. (Egy kötetben.) Budapest, 1942, Bibliotheca,
Franklin-nyomda. Második kiadás. Kiadói kopottas gerincű félbőr kötésben. .......................................1 600

14708.A Franklin kézi lexikona I-III. Teljes. Bp., 1912. Franklin Társulat. Szecessziós félbőr kötésben.
Kissé megviselt állapotban. ...................................................................................................................4 000

14709.Vegyes könyvtétel, Vademecum sorozat, 6 db:  Greguss Ferenc: Technikai Vademecum. Bp.,
1996, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Tótfalusi István: Történelmi Vademecum. Bp., 1995,
Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Tótfalusi István: Vallási Vademecum. Bp., 1992, Móra. Kiadói
kartonált papírkötés.  Vadas József: Művészeti Vademecum. Bp., 1994, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. Tótfalusi István: Nyelvi Vademecum. Bp., 1994, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. 
Levdvai L. Ferenc: Filozófiai Vademecum. Bp., 1995, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ...................2 600

14710.Magyar Értelmező Kéziszótár. Szerk.: Pusztai Ferenc. Bp., 2004, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 200

14711.Nyelvművelő kéziszótár. Szerk.: Grétsy László, és Kemény Gábor. Bp., 2005, Tinta. Második,
javított és bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ..............2 000

14712.Bartos Tibor: Magyar szótár 1-2. Egymást magyarázó szavak és fordulatok tára. Bp., 2002,
Corvina. Kiadói műbőr kötés, az első kötet gerince kissé sérült, de egyébként jó állapotban. .............3 800

14713.Vegyes nyelvészeti témájú könyvek, 2 db:  Dr. Balázs Béláné, Dr. Kelen Zsuzsa: Négynylevű
közgazdasági szótár. Bp., 1974, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
magyar, angol és német nyelven. Jó állapotban. Póra Ferenc: A magyar rokon értelmű szók és
szólások kézikönyve. Tartalmaz harmincezer szinonim szót és szólást nyolcszáz logikai
csoportban. Bp., 1991, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .....................................1 000

14714.Tolnai Világlexikona I.-VIII. kötetek Ismeretek tára. Az általános tudás és műletség könyve. A-E-ig.
Bp., 1912-1919, Magyar Kereskedelmi Közlöny Hírlap- és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói díszes
aranyozott félbőr kötésben, fém dombor betéttel, kissé kopottas borítókkal, a VIII. kötet gerincén
kisebb sérüléssel, de alapvetően jó állapotban, szövegközti és egészoldalas fekete-fehér képekkel,
térképekkel, valamint egészoldalas színes képekkel, térképekkel. ......................................................4 000

14715.Vázsonyi Vilmos beszédei és írásai I-II. A két kötettben foglalt beszédeket, írásokat összegyűjtötte
és korrajzi bevezetésekkel, kisérő jegyzetekkel ellátva, sajtó alá rendezte: Dr. Csergő Hugó és
Balassa József. Előszót írt a műhöz: Apponyi Albert, Esterházy Móric,és Bárczy István. Vázsonyi
Vilmos életrajzát: Pakots József, a zárószavát Dr. Vázsonyi János írta. Bp., 1927, Országos
Vázsonyi-Emlékbizottság. Kiadói kissé kopottas aranyozott félbőr kötés. Jó állapotban. ....................6 000

14716.Vegyes verses könyv téte, 3 db:  Radnóti Miklós összes versei. Bp., 1963, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Bársony István: Egy darab élet. Bp., é.n., Légrády
Testvérek. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítóval, kissé laza fűzéssel.  Malomhegyi István:
Poémák. Bp., 1908, Lamepl R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, foltos
borítóval. ..................................................................................................................................................800
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14717.A modern bűnözés II. Az előszót írta Dr. Váry Albert. Szerk.: Turcsányi Gyula. (Bp., 1929,
)Rozsnyai Károly, 416 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, szövegközti fekete-fehér
illusztrációkkal. Csak második kötet. .....................................................................................................3 000

14718.A szabad magyar sport tíz éve. 1945-1955. Szerk.: Örvös János. Bp., 1955, Sport Lap-, és
Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félműbőr kötésben, rengeteg fekete-fehér képekel. ......................3 000

14719.Petőfi Szótár I-IV. Petőfi Sándor életművének szókészlete. Szerk.: J. Soltész Katalin, Szabó
Dénes, Wacha Imre, Gáldi László. Budapest, 1973-1978-1987, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóban, kicsit szakadozott papírborító szélekkel, de
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................14 000

14720.Új Magyar Tájszótár 1-5. Szerk.: B. Lőrinczy Éva, Hosszú Ferenc. Budapest, 1979-2010,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, az 1. kötet borítója kissé
szakadt, de egyébként jó állapotban. ....................................................................................................6 000

14721.Dr. Balassa József: A magyar nyelv szótára 1-2. Budapest, 1940, Grill Károly. Kiadói egészvászon
kötés, sérült gerinccel. ..........................................................................................................................3 400

14722.A könyvtáros hatnyelvű szótára. Szerk: Anthony Tompson, Pipics Zoltán. Budapest, 1972,
Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, angol, francia, német, spanyol, orosz, magyar
nyelven, volt könyvtári példány. Jó állapotban. .....................................................................................2 400

14723.Tótfalusi István: Kiejtési szótár. Idegen nevek, szavak, kifejezések, és szólások helyes kiejtése.
Budapest, 2006, Tinta Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírborítóval. Jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 200

14724.A világ nyelvei. Főszerk.: Fodor István. Budapest, 1999, Akadémiai Kiadó. Kiadói műbőr kötés,
kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. .......................................................................................6 000

14725.Sakklexikon. Szerk.: Otto Borik. Fordította Bakcsi György. Budapest, 1994, Corvina Kiadói Kft.
Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................................1 800

14726.Laurids Bruun: Van Zanten Kalandjai, Pantheon R.T. Kiadása, 1926, papírkötés, 174 oldal. Állapot: A
kötése meglazult, a borítója sérült, a gerince kopott. ...............................................................................800

14727.Dessewffy Arisztid: Félszázad múltán. É.n., h.n. Félbőr kötés, gerincnél sérült, képekkel illusztrált,
kopottas állapotban. ..............................................................................................................................1 000

14728.Vegyes szótár tétel, szlovák-magyar kisszótárak, 2 db: T. Göbel Marianne: Szlovák-magyar szótár.
Kisszótár sorozat. Bp., 1984, Terra. Ötödik kiadás. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban.
Lukács Katalin: Magyar-szlovák szótár. Kisszótár sorozat. Bp., 1988, Terra. Hatodik kiadás. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................1 200

14729.Brassai: Beszélgetések Picassóval. Bp.,1964, Corvina. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14730.Révész Béla: Esztergomi lélek. Bp., 1934, Dante (Az írás mesterei). Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

14731.Bíró Lajos: Magyar mágia. Bp., é. n., Magyar Ház. Papírkötésben, jó állapotban. ..................................800
14732.Turul Szépmíves Könyvek, 4 db (1.,2.,3.,6. kötetek), változó, többnyire kopottas, picit foltos

állapotban:  Turul Szépmíves költők és elbeszélők. Budapest, é.n. (1939), Turul Szépmíves
Könyvkiadó, 1. kötet. Második kiadás. Kiadói aranyozott félbőr sorozatkötés. B. Kovács Fréda:
Rohanó Áradat. Budapest, é.n. (1938), Turul Szépmíves Könyvkiadó, 2. kötet. Második kiadás.
Kiadói aranyozott félbőr sorozatkötés. Matolcsy Andor: Start. Budapest, é.n., Turul Szépmíves
Könyvkiadó, 3 kötet. Második kiadás. Kiadói aranyozott félbőr sorozatkötés. Terescsényi Gyula:
Bolygó Magyarok. Budapest, é.n., Turul Szépmíves Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói aranyozott
félbőr sorozatkötés. ...............................................................................................................................2 000

14733.Konrád György: A látogató. 1. kiad. Bp., 1969, Magvető. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14734.Adalbert Stifter: Abdias. Pesth, 1853, Verlag von Gustav Heckenast. Kiadói vászonkötés,
aranyozott lapszélekkel, jó állapotban, angol nyelvű kézzel írott dedikációval .....................................1 000

14735.vitéz Somogyvári Gyula: A hadtest hű marad. Budapest, 1943, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. Kiadói kopottas félvászonkötés. ......................................................................................................1 200

14736.Strindberg Ágost: Egy lélek fejlődése . 2-4., 6-9. köt. Bp., é. n., Dick Manó. Későbbi félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................8 000

14737.Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek szíves közreműködésével szerkesztette Cziklay
Lajos. Budapest, 1897, Rigler József Ede Papírnemügyár Rt. ny., Kispesti Rudolf Fogadalmi
Templom felépítésére alakult országos bizottság. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrált díszmű. Kiadói aranyozott félvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója és a gerince
viseltes, a kötése sérült, pár lap kijár. ...................................................................................................6 000

14738.Hedin, Sven: Utazásai Perzsia sivatagjain keresztül. Bp., é. n., Magyar Közlöny. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 200

14739.Rákosi Mátyás: A fordulat éve. Budapest, 1951, Szikra. Kiadói egészvászon kötésben ......................2 400
14740.Fagyöngy. 1937 karácsony. Budapest, 1937, Révai nyomda. Nyirő József, Makkai Sándor, Tamási

Áron, Mécs László, Tormay Cecile, Kosztolányi, Márai és mások novelláival. Bibliofil kiadás, 578.
sorszámozott, névre szóló példány. Kiadói halinakötésben, jó állapotban. ..........................................2 000

14741.László Zsigmond: Liszt Ferenc és az orosz zene. Bp., 1955, Magyar-Szovje Társaság. Készült
2000 példányban. Félvászon kötésben, jó állapotban. .........................................................................1 000
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14742.Békés István: Magyar ponyva pitaval. Budapest, 1966, Minerva. Kiadói egészvászon kötés. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

14743.Dr. Kós Károly: Eszköz, munka, néphagyomány. Bukarest, 1980, Kriterion. Kiadói egészvászon,
kiadói papír védőborítóban, számos illusztrációval. Jó állapotban. .........................................................800

14744.Dr. Bartha József: A Magyar Nemzeti Irodalom Története I-II. Budapest, 1910, Szent István
Társulat, 397+372 p. Második, javított kiadás. Átkötött egészvászon kötés. A borító kopottas, és a
gerince sérült. ........................................................................................................................................1 000

14745.Schmaus: A kórbonctan alapvonalai. Átdolg.: Herxheimer, Gotthold. 2. köt.: Részletes kórbonctan.
Bp., 1915, Franklin. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. + Tóth Béla:
Mendemondák. Bp., é. n., Athenaeum. Kopott vászonkötésben, címlapja hiányzik, egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

14746.Lévai Béla - Szabó Miklós: Rádió-Televízió anno... Bp., 1985, RTV-Minerva. Kiadói modern
keménykötésben. .....................................................................................................................................800

14747.11 db. vegyes, főleg szépirodalmi témájú könyvekkel, (Hugo Victor: 1793 I-III., Thackeray: Pendennis
története I., Satu Mare, Michael Lermontow: Der held unserer zeit, Alexander Dumas: Der Chevalier
von Mailon rouge I., Jókai Mór: Észak honából, Rácz Olivér: Kassai dalok, Kelemen Attila: Madaras
könyv, Mikszáth Kálmán: A Noszty-fiú esete Tóth Marival, Herczeg Ferenc: A fehér páva), változó
állapotban. ................................................................................................................................................800

14748.Dr. Max Freiherr Du Prel: Das General-Gouvernement. Würzburg, 1942, Konrad Trilitsch. Kiadói
félvászon, 404 p. Sok fekete-fehér képpel és térképpel.1942-es német nyelvű könyv, a Lengyel
Főkormányzóságról. A borítója és a gerince kopottas. / Book about the General Government in
german language from 1942. The cover and the saddle are worn-out. ...................................................800

14749.A Modern Könyvtár sorozat 20 kötete: Benski, Drozd, Zieliński, Valton, Šćepanović, Gyllensten, stb.
Kopott papírkötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. .................................................800

14750.Edward Crankshaw: Khrushchev Remembers. Fordította Strobe Talbott.(Hruscsov hivatali
működésének története.) London, 1971, Andre Deutsch. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér
fotókkal, angol nyelven, kisebb hiánnyal a védőlapon. / Linenbinding, in english language. ................1 200

14751.Soren Kierkegaard: Vagy-vagy. Budapest, 1978, Gondolat. Fordította és a jegyzeteket
összeállította Dáni Tivadar. Etikai gondolkodók. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír
védőborítóban. Jó állapotban. ...............................................................................................................1 200

14752.Közgazdasági Lexikon I-III. Szerk.: Dr. Halász Sándor, Dr. Mandelló Gyula. Budapest, 1898-1901,
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói dúsan aranyozott gerincű félbőr kötés, márványozott
lapélekkel, megviselt állapotban. A borítók kissé kopottasak, az I. kötet borítója foltos, a III. kötet
gerincéről elvált a borító, a kötése sérült, foltos. ...................................................................................2 000

14753.Cs. Szabó László: Hűlő árnyékban. Bern, 1982, Európai Prostestáns Magyar Szabadegyetem. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................................................................800

14754.Max Weber: Gazdaságtörténet. Válogatott tanulmányok. Budapest, 1979, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, a 13-14. p. ceruzás aláhúzásokkal.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................1 200

14755.Szabó Dezső: Az egész látóhatár I-III. Budapest, 1939, Magyar Élet. Kiadói félvászon kötés, kiadói
papír védőborítóban, megviselt állapotban, a papírborítók szakadozottak és foltosak, a III. kötet
papírborítója hiányos, a félvászon borítók kissé kopottasak, az I. kötet kötése sérült, a könyv
gerince elvált a borítótól, de egyben van. Első kiadás. .........................................................................4 000

14756.Szépfalusi István: Pótszigorlat. 1955,1983. Bécs, 1984, Szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. .........1 000
14757.Kuliffay Ede(összeáll.): Nemzeti lant. Magyar költők válogatott versei Kazinczytól máig. Pest, 1873,

Heckenast Gusztáv. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopottas állapotban. ...............................6 000
14758.Végh György: Auguste Corbeille Csudálatos Kalandjai. Budapest, 1942, Antiqua nyomda, 131 p.

Kiadói foltos papírkötés. A szerző dedikációjával. ................................................................................2 000
14759.Scott Walter: Ivanhoe 6. Scott Walter románjai 6. Pest, 1829, Wigand Ottó. Korabeli egészvászon

kötés, megviselt állapotú, foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. Töredék
kötet, csak 6. kötet. Első magyar kiadás. ..............................................................................................1 200

14760.Jócsik Lajos: Magyar szabadság, világszabadság. Kolozsvár, 1945, Móricz Zsigmond Kollégium.
Kiadói papírkötés, tulajdonosi névbejegyzéssel. Jó állapotban. ..............................................................800

14761.Tamási Áron: Három játék. Budapest, 1941, Révai. Kiadói illusztrált egészvászon kötés, amelyet
Toncz Tibor tervezett. A kötet a Kolozsvárott kiadott első kiadással egy évben jelent meg. ...................800

14762.Kiss József: Kóró Józsefné, a Matyóház alapító elnöke.(Könyv a Matyóház történetéről.)
Mezőkövesd, 2010, Kóró József. Kiadói kemény papírkötés. ..................................................................800

14763.Kiss Menyhért: Mézeskalács-szív. Elbeszélések. Budapest, 1931, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet
Rt. Kiadói kopottas egészvászon kötés, néhol foltos lapokkal. ................................................................800

14764.Egry Irén: Deák Ferenc. Történeti arckép. Budapest, 1941, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.
Kiadói kopottas félvászon kötés. ...........................................................................................................1 000

14765.Beke György: Csángó passió. Bp., 1988, Európa. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

14766.Vörösmarty összes munkái. Rend.: Gyulai Pál. 7. köt. Bp., 1885, Méhner Vilmos. Kissé kopott
félvászon kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................2 000

14767.Szép Ernő: Vőlegény. Leipzig - Wien, [1922], Pegazus. Első kiadás! Papírkötésben, gerincén apró
sérüléssel, egyébként jó állapotban. .....................................................................................................2 000
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14768.Pintér Jenő: Magyar kereskedők nyelvvédő könyve. Bp., 1938, Kissé foltos papírkötésben, borítója
elválik, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................................1 000

14769.Nem-magyar keresztnevek jegyzéke. Bp., 1909, MTA. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ..............1 000
14770.Szécsi Ferenc: Új magyar szavak szótára. Bp., é. n., Universum. Papírkötésben, tintafoltos. .............1 000
14771.Beöthy Zsolt: Színműírók és színészek 1878-1881. Bp., 1882, Athenaeum. Kissé megviselt

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................2 000
14772.Kresz Mária: Népi szűcsmunka. Bp., 1979, Corvina (Magyar népművészet 9). Kartonált

papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800
14773.Klasszikus kánonok szöveg nélkül. Segédkönyv a szolfézs tanításához. Összeáll.: Molnár Antal.

Bp., [1955], Zeneműkiadó. A szerző által dedikált példány. Papírkötésben, jó állapotban. ..................1 200
14774.Major Henrik Panoptikuma. Írók és hírlapírók karikatúrái, Kosztolányi Dezső előszavával.

Tevan-könyvtár 21-25. Békéscsaba, 1913, Tevan Adolf Könyvnyomda. Színes, rajzos kiadói
papírborítóban. Pár lap kijár, pár lapja szakadt, a gerince szakadozott és kopott. ...............................2 400

14775.Doig, Federico Kaufmann: Sexualverhalten im alten Peru. Lima, 1979, Kompaktos. Papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

14776.Jókai Mór: Forradalom alatt írt művek. Bp., 1912, Révai (Jókai Mór hátrahagyott művei 6.). Kicsit
kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................2 000

14777.Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Bp., 1905, Athenaeum. Basch Árpád illusztrációival. Megviselt,
díszes vászonkötésben. ...........................................................................................................................800

14778.Gereben Márton: Vers-színek. Válogatás tíz nyugatos költő verseiből. Bp., 1997, Láng Kiadó.
Sorszámozott, 238. sz. példány, készült 600 példányban, könyvárusi forgalomba nem került. ...........2 000

14779.Dr. Szomor Sándor. Jubileumi Emlékalbum. A 125 éve alakult Budapesti Detektívtestület
Tiszteletére. Szemelvények az állami bűnüldözés történetéből. Budapest, 2011, Országos
Rendőr-főkapitányság, 343 p. 1058 számú példány. Kiadói egészvászon kötés. ................................1 200

14781.Hámori József - Roska Tamás - Sajgó Szabolcs: Agy, hit, számítógép. Bp., 2004, Éghajlat
Könyvkiadó (Manréza-füzetek 1.). A szerzők által aláírt példány. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

14782.Wilde, Oscar: Vera. Az eszményi férj. [Bp.], é. n., Lampel (Wilde Oszkár összes művei). Kicsit
kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ............................................................................1 800

14783.Ákos Miklós: Tommy megszökik. Forum könyvkiadó, félvászon, 224 o. Hauswith Magda
fekete-fehér illusztrációival. A szerző dedikációjával. Állapot: A könyv kötése sérült, meglazult. A
papírborítója hiányzik ............................................................................................................................1 600

14784.C. Suetonii Tranquilli Opera quae extant / ad optimorum librorum fidem edita. Ed. stereotypa denuo
emendata. Lipsiae, 1829, Sumptibus et typis C. Tauchnitii. 339 p. Korabeli kopottas, sérült
kartonkötésben. A szennylap és az előzéklap hiányzik. .......................................................................3 000

14785.Catullus Tibullus Propertius cum galli fragmentis et perviglio veneris praemittitur notitia literaria
studiis societatis bipontinae. Editio secunda.Kiadói félbőr kötés, színezett lapszélek, kopottas
állapotban / in half leather binding ........................................................................................................4 000

14786.Sas Ede: Mai hősök. Budapest, 1902, Singer és Wolfner Könyvkereskedése, 166 p. Átkötött
félvászon kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................1 000

14787.Henri de Régnier: Hazajáró mult. Fordította Fehér Sándor. Próza Mesterei 3. Békéscsaba, 1918,
Tevan kiadás. Papírkötés, 298 p. A gerince javított. A borítója elvált a könyvtesttől. ...........................1 600

14788.Dr. S. Weisse: A titkos prostitúció és a félvilág. Dr. Áldor Viktor és Dr. Kurt Moreck
közreműködésével írta Dr. S. Weisse. Vita Sexualis V. Budapest, é.n., Sándor József és Társa, 190
p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A borítója kopott, és a gerince sérült. ..................................1 000

14789.Szegő István: Kenyéren és vizen. Bp., 1934, szerzői kiadás (Hungária). 30 p. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................1 200

14790.Rózsa Ignác: Brunhuber tanár úr; Somogyi Béla; Pedagógusok Világszövetsége. Bp, 1946,
Somogyi Béla Pedagógiai Társaság. 20. Kiadói foltos papírkötésben ..................................................1 200

14791.Karinthy Frigyes: Igy láttátok ti. Budapest, 1917, Dick Manó kiadása. Kissé viseltes, illusztrált,
kiadói karton kötésben ..........................................................................................................................3 000

14792.Krúdy Gyula: Pest. Békéscsaba, 1916, Tevan Adolf Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés. Intézményi
bélyegzővel. Kissé megviselt állapotban. ..............................................................................................1 800

14793.Szentgyörgyi Sándor: Vihar Buda fölött. Horváth Jenő eredeti rajzaival. Budapest, é.n., Könyvbarátok
Kis Könyve. Kiadói egészvászon kötés, kopottas, firkált borítóval, kicsit sérült gerinccel, a címlapon
ajándékozási sorokkal és intézményi bélyegzővel. ..................................................................................800

14794.Vicki Baum: Hulló csillagok. Bp., é.n. Halász és társa. Félvászon kötésben. .......................................1 000
14795.Tisza Etelka: Nagy és dicső emberek történetei. I. rész. Budapest, é.n., Légrády. Szecessziós,

kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas gerinccel, elszíneződött fedőborítóval. ..............................2 800
14796.Louis Aragon: (Költemények) + Triolet, [Elsa] (Fegyveres fantomok. Re-gényrészlet). (Ford.

Murányi-Kovács Endre, Térey Sándor. Bev. Murányi-Kovács Endre.) Bp., 1947, (Parnasszus.
Merkantil-ny.) 35 l. 100 számozott példányból, mely a szerzők bp.-i látogatása alkalmából jelent
meg, ez az 85. számú. Tűzve, kiadói borítóban. ...................................................................................3 000

14797.Arany János összes munkái. Végleges teljes kiadás. Huszonharmadik füzet. Budapest, Ráth Mór,
1884. Kiadói papír kötésben,gerincnél szétvált egyébként jó állapotban. .............................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

14798.Erdélyi Zoltán: Vesztett boldogság. Verses regény. Bp., 1901, Franklin-Társulat. 151 p. 9 t. Korabeli
kopottas félvászonkötéseben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ...................................................1 200

14799.Dr. Marinovich László-Szőts Gyula-Dr.Margitai Győző (szerk.): Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv
VIII. Budapest, 1947, Magyar Külkereskedelmi Igazgatóság. Ragasztott papírkötés, 358 oldal.
Három nyelvű kiadás: magyar, angol, francia.  Jó állapotban: A könyvben piros ceruzával
aláhúzások. ...........................................................................................................................................2 400

14800.Móricz Zsigmond: Árvácska. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói papír kötés, 149 p. A kiadói
papírborítója szakadozott. .....................................................................................................................1 000

14801.Báró Eötvös József munkáiból. S. a. r.: Vojnovich Géza. 1. köt.: Szépirodalmi művek. Bp., 1905,
Franklin (Magyar remekírók 30.). Díszes szecessziós vászonkötésben, jó állapotban. .......................1 000

14802.Erdős Renée: Báró Herzfeld Clarissz. Bp., é.n., Athenaeum. Korabeli egészvászon-kötésben. Aláírt
példány! .................................................................................................................................................1 200

14803.Pálfai János: Futball iskola. I. Labdakezelés (technika). Bp., é.n., szerzői kiadás. 95 p. Kiadói
papírkötésben, kis ázásnyommal. .........................................................................................................1 800

14804.Turóczi József: Magyar Szimplicisszimusz. Kalandos történet a XVII. századból. Új életre keltette -.
Tizenöt képpel. Budapest., É.N., Béta Irodalmi Részvénytársaság. Kiadói, rajzos
félvászon-kötésben, 186 p. A borítója kopott, és foltos. A címlapon ajándékozási sorokkal, az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ...........................................................................................1 000

14805.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Bp., 1986, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. Aláírt
példány! .................................................................................................................................................1 000

14806.Dékány András: A gyár. Káldor Könyvkiadóvállalat, 1933, Budapest. Vászonkötés, 174 oldal. Első
kiadás. Dékány András soraival, és aláírásával. Állapot: jó. A gerince fakó. A kötése picit meglazult.
...............................................................................................................................................................3 000

14807.Szili Leontin: Keresztúton. Bp., é.n., Danubia. Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. Dedikált
példány! .................................................................................................................................................4 000

14808.Kosztolányi Dezső: Édes Anna. Budapest,1943, Révai.  Kiadói félvászon kötés, 264 p. A gerince
némileg kopottas, szakadt. ....................................................................................................................1 400

14809.Didring, E.: A világpók. Az arany és a rádium regénye. Budapest, 1926, Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 800

14810.Vörösmarty Mihály minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Második kötet.
Pest, 1864, Ráth Mór. 318 p. Korabeli papírkötésben, felvágatlan példány. ........................................1 600

14811.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. Dedikált példány! Bp., 1910. Petőfi-Társaság. Számos
szövegközti, színes, beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr
Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból.
A szecessziós kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes,
festett, dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből. Belül hibátlan,
kötésében kissé piszkos de nem sérült állapotban ...............................................................................8 000

14812.Jajczay János, Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben. Budapest, 1942, Kir. M. Egyetemi Ny.
255p, CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Kiadói aranyozott gerincű félvászon
kötésben, picit kopott borítóval, és gerinccel, de egyébként jó állapotban. ..........................................1 600

14813.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................26 000

14814.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp., 1930, Athenaeum. 133 p. Első kiadás. Korabeli
egészvászonkötésben. ..........................................................................................................................1 800

14815.Kassák Lajos: Egy ember élete I-II. kötet. A harmadik kötet hiányzik. Bp., 1932, Dante. Kopottas
iadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................2 000

14816.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62
p. Kiadói szakadozott papírkötés. .........................................................................................................1 000

14817.Tóth Kálmán: Szerelmi vadrózsák. Pest, 1854, Beimel J. és Kozma Vazul. 106 p. Eredeti, kiadói
papírkötésben, jó állapotban. A papírborító egy része hiányzik. ...........................................................1 800

14818.Karinthy Frigyes: Gyilkosok. Elbeszélések. Bp., 1949. Új Idők. 208 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. ..........................................................................................1 200

14819.Földes Géza: Három úrfi. Székely falusi történet. Bp., é.n., Lőrincz Ernő. Kiadói félvászonkötésben,
a felső részen kis sérüléssel. ................................................................................................................1 200

14820.Kipling: A dzsungel világa. Haranghy Jenő rajzaival. Bp., 1946. Hungária. Korabeli , laza
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

14821.Ernst Haeckel: Az élet csodái.II. Természettudományi Könyvtár. Budapest, 1911, Athenaeum.
Kiadói egészvászon kötésben, szép állapotban ...................................................................................1 000

14822.Kner Izidor: Aforizmái. Vadász Miklós rajzaival. Gyoma, 1917. Szerző kiadása, 1 t. (K.I. arcképe)
+167p. Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, jó példány. A borító némileg kopott, foltos. ...................4 000

14823.Kner Izidor: Félévszázad mesgyéjén 1882-1932. Gyoma, 1931, Kner. Kiadói félvászon kötésben.
Hozzá Kner Izidor sokszorosított, köszöntő levele ................................................................................3 600
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14824.Egri Viktor: Égő föld. Bp., 1937, Rózsavölgyi. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. A
címlapon lévő dedikáció szövegét levakarták, csak a szerző neve olvasható. .....................................1 200

14825.Romain Rolland: Robespierre. Bp., 1966, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, javított bőrkötésben,
számozott (324.) bibliofil példány. Hiányos kiadói védőtokban. ............................................................1 000

14826.J. R. Kipling: Maugli kalandjai az őserdőben. Ford.: Benedek Marcell. Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,
é.n., Hungária. 212 p., Kiadói kopottas félvászonkötésben. .................................................................1 200

14827.Hederich, Benjamin: Promtuarium Latinitatis probatae et exercitatae, oder vollständigstes
deutsch-lateinisches lexicon... 3. köt. Leipzig, 1777, Gleditschens Handlung. Aranyozott gerincű,
kopottas bőrkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................10 000

14828.Guye, Samuel, Michel, Henri: Mesures du temps et de l'espace. Horloges, montres et instuments
anciens. Fribourg, 1970, Office du Livre. Tele színes ill., fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon
kötésben, fedőborítóval. Szép állapotban. ............................................................................................5 000

14829.Pintér Jenő Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I. kötet, A magyar irodalom a XX. századig.
Bp., 1928, Franklin-Társulat. 389 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincén
sérüléssel. Nem kollacionált. .................................................................................................................4 000

14830.Élő Könyvek: Külföldi Klasszikusok I-XL. Komplett sorozat 40 kötetben. Budapest, é.n.,
Kisfaludy-Társaság - Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Változó,
de alapvetően jó állapotban. ...............................................................................................................15 000

14831.Magyar Írómesterek. A Petőfi Társaság Jubiláris Könyvei, 10 kötet (Költemények, Elbeszélések,
Tanulmányok, Csathó Kálmán, Lampérth Géza, Farkas Pál, Surányi Miklós, Lázár István, Pekár
Gyula, Heczeg Ferenc.) Budapest, 1926, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott félbőr kötésben.
Néhol kopottas, egy kötet gerince sérült. ..............................................................................................3 200

14832.F. W. Bain: A hibák bányája. Régi hindu elbeszélés a szanszkrit kézirat nyomán. Fordította Baktay
Ervin. Budapest, 1920, Rózsavölgyi és Társa. Átkötött félvászon kötés, kissé kopottas borítóval.
Számozatlan példány. ...........................................................................................................................1 400

14833.Wilde, Oscar: A kritikus mint művész. Tanulmányok. [Bp.], é. n., Lampel (Wilde Oszkár összes
művei). Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. .....................................................1 800

14834.Radnai Rezső: Aesthetikai törekvések Magyarországon 1772-1817. Bp., 1889, Franklin. Félvászon
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 200

14835.Heine, [Heinrich]: Firenzei éjszakák. Bp., é. n., Dante. Félvászon kötésben, jó állapotban. ................1 000
14836.Ifjúságot képző ismeretek tára. Szerk.: Nagy Márton, Zimmermann Jakab. 4. köt. Bécs, 1842,

Wallishausser J. B. özvegye. Megviselt későbbi vászonkötésben. .......................................................5 000
14837.Krúdy Gyula: Szindbád. A feltámadás. Budapest, 1916, Singer és Wolfner, 155 p. Első kiadás.

Kiadói egészvászon kötés. ....................................................................................................................3 000
14838.Robert Browning: Amerre pippa jár. Dráma. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Kiadói papír kötésben

szakadozott szélekkel. ..........................................................................................................................4 000
14839.Koroda Miklós: Vakarócska. Karácsonyi kaland égen és földön. Kádár Béla rajzaival! Bp., 1945.

Anonymus. 91 p. Összesen 8 egész oldalas, és 13 szövegközti rajzzal. Kiadói papírkötésben. Több
lapon halvány ázásnyom. ......................................................................................................................4 000

14840.Jean-Richard Bloch: ... és tsa. Bp., 1934, Tabor. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................800
14841.Ráth-Végh István: A házasság regényes életrajza. Bp., 1942, Cserépfalvi. 233 p. Kiadói, kissé

sérült papírkötésben, illusztrált borítóval. Első kiadás! .........................................................................2 600
14842.Abonyi Árpád: A havasok ura. Elbeszélések II. Rákóczi Ferenc idejéből. Bp., 1913, Athenaeum.

Kissé viseltes kiadói egészvászon kötésben. .......................................................................................3 000
14843.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Bp., 1943, Biró. 1 t. 188 p. Divéky József fametszetű

illusztrációival. 1000 számozottból a 622. sz. példány. Kiadói nedvességtől hullámos
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

14844.Surányi Miklós: Noé bárkája. Regény. Bp., 1926, Singer és Wolfner. VI+269 p. Aranyozott, kissé
kopottas-sérült kiadói félbőr sorozatkötésben .......................................................................................1 800

14845.Mikszáth Kálmán Művei I-XX. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.,(A borítón
Franklin-Társulat). Nem teljes! Kiadói aranyozott egészvászon sorozat kötés. Változó állapotban! ..10 000

14846.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri
Gábor versével. Budapest, 1970, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, rajzos kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

14847.1886-dik évi országos törvénytár Bp., 1886 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Sérült gerincű
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

14848.Mérnöki kézikönyv II.; IV. kötet. Bp., 1961. Szabad Nép. .....................................................................1 000
14849.Gonda János: Jazz. Történet, elmélet, gyakorlat. Bp., 1965, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
14850.Kisfaludy Károly minden munkái. A Kisfaludy-társaság megbízásából szerkeszté Toldy Ferencz.

1-6 kötet, négy kötetbe kötve. Pesten, 1859-1860. Heckenast Gusztáv. 1 tábla (Kisfaludyt ábrázoló
acélmetszet) + 200 p. ; 218 p. ; 228+(2) p. ; 212+(2) p. ; 204+(2) p. ; 206+(2) p. Korabeli, aranyozott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................7 000

14851.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Ötödik kiadás. Bp., 1904, Révai Testvérek Irodalmi Intézet
Részvénytársaság. Kiadói festett egészvászon kötés, színezett lapszélek, gerincnél kissé szakadt,
belül szétvált, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

14852.Tóth Kálmán összes költeményei I. Bp., 1888, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
kötés, aranyozott lapszélek, belső borítólapon kis szakadás ragasztva, egyébként jó állapotban. ......3 000

14853.Vörösmarty Mihály összes munkái. Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál. Teljes kiadás. 2-8.
kötetek. Bp., 1884-1885 Méhner. Aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. A kötések megviselt állapotban, de belül jó állapotú .......................................................8 000

14854.Boruth Elemér: Költemények. Bp., 1887, Aigner Lajos. 235 p. Korabeli aranyozott, a gerincén sérült
félvászonkötésben. Ritka kiadvány. ......................................................................................................1 800

14855.Góth Endre dr.: Vitaminok és hormonok. 178 ábrával és 15 táblázattal. Budapest, 1943, Novák.
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, kissé ázott fedőborítóval ...................................................1 000

14856.Baloghy Mária: Lányok könyve. Bp., é.n., Athenaeum. Benedek Kata 190 rajzával. 274 p. Kiadói
illusztrált félvászonkötésben. ................................................................................................................2 400

14857.Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja 1912. Bp. 1912, Nyugat. 368 p. A kötést és az
előzéklapokat Kozma Lajos rajzolta. Aranyozott kiadói, szecessziós egészvászon-kötésben. A
kötetben többek között Ady Endre, Csáth Géza, Kaffka Margit, Móricz Zsigmond, Karinthy Frigyes,
Kosztolányi Dezső és Krúdy Gyula művei találhatók. Kopottas-foltos, nedvességtől kifakult
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................4 400

14858.Nordau Miksa: Konvencionális Hazugságok modern kulturéletünkben. Ford. Doktor Sándor. Bp.
1913, Politzer. 390 p. A kiadói papírborító hiányzik, a címlap alsó sarka hiányos. A gerincén
ragasztócsíkkal rögzítve. .......................................................................................................................1 200

14859.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda.
Kiadói félvászonkötésben, kissé szakadt borítóval. ..............................................................................1 000

14860.Franz Blei: Die Sitten des Rokoko. München, 1921, Müller. XVI+453 p. 36 t. Kiadói sérült
félbőrkötésben. / Half-leather bound, brittled, damaged full gilt spine. .................................................1 600

14861.Móricz Zsigmond művei. 8 kötet együtt. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, változó állapotban. .........................................................................................3 000

14862.Szöllősi György: Puskás. Bp., 2005, Ringier Kft. Kiadói modern keménykötésben, újszerű
állapotban. Számos fotóval. ..................................................................................................................5 000

14863.Kováts József: Emberek útra kelnek. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800

14864.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-17. kötet. Egy pótkötettel.
Budapest, 1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 3 gerince sérült, a többi kötet
ép, néhol kopásokkal. Komplett vármegyés térképsorozattal és egyéb litho táblákkal .......................46 000

14865.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri
Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói, keménytáblás, rajzos kartonkötésben, rajzos
védőborítóban.  .....................................................................................................................................2 200

14866.Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., IPKV. Kiadói egészvászonkötésben. ........................................800
14867.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet II. Bp., 1905, Franklin. 914 p. Kiadói aranyozott

félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................5 000
14868.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott

félbőrkötésben. A gerinc hosszanti irányban sérült, kissé levált. ..........................................................4 000
14869.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium Rádióelőadásainak sorozata 1929 "A"

július-december. "Pátria" Irodalmi Vállalat. Kiadói félvászonkötésben. ................................................5 000
14870.W. M. Thackeray: Sznobok könyve. Esszék, vázlatok, levelek I-II. Thackeray művei. Bp., 1979,

Magyar Helikon. Kiadói, számozott nyl-kötésben, Kiváló állapotban. ...................................................4 000
14871.W. M. Thackeray: A virginiai testvérek I-II. Thackeray művei. Bp., 1975, Magyar Helikon. Kiadói,

számozott nyl-kötésben, sarkainál kisebb kopásokkal. .........................................................................1 600
14872.Zeitschrift der Büchergilde Gutenberg. Dez. 1934. Nr. 12. Wien, 1935, Gutenberg. 208 p. Korabeli

egészvászon-kötésben, számos képpel. ..............................................................................................1 000
14873.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz

költségén. XVII. kötet. IV. Henrik király. II. rész. Pest, 1870, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................1 400

14874.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XVIII. kötet. III. Rikhárd király. Pest, 1867, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. .......1 400

14875.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XIX. kötet. Venus és Adonis. Bp, 1878, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. ...........1 400

14876.Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Pesten,
1852, Heckenast. 672 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ................................................5 000

14877.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. II. kötet. Bp., é.n., Révai. 333 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

14878.Heimer Jenő: Magyar Műszerek Katalógusa. Bp., 1961, MIGÉRT. Kiadói festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

14879.Dennis Wheatley: Gyilkosság Miami előtt. A floridai rendőrség 412 számu percsomója. Tervezte: M.
G. Links. Fordította: Földes Jolán. Egy fiktív bűnügy fiktív dokumentumaival. Bp., 1937, Palladis. 32
melléklettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. ..............................................................................3 000
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14880.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1939. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. ....5 000

14881.Selma Lagerlöf: Az Antikrisztus csodái. Bp., é.n., Franklin. 337 p. Kiadói félvászonkötésben.
Gerincén enyhe szakadás. ....................................................................................................................1 000

14882.Hans E. Kinck: A pap. Bp., é.n., Révai. Kiadói, gerincén kissé hiányos papírkötésben. ......................1 200
14883.Feldmarschall Conrad: Aus meiner Dienstzeit 1906-1918. Zweiter Band: 1910-1912. Die Zeit des

lybischen Krieges und des Balkankrieges bis Ende 1912. Wien/Berlin/Leipzig/München, 1922,
Rikola Verlag. Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. ......................................................................1 600

14884.Sipos Bella: Mackó Marci kalandjai. Bukarest, é.n., Ifjúsági Könyvkiadó. Illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Az első pár oldal félig elvált. .................................................................................................1 800

14885.A Pallas nagy lexikona. Dammara- elektromos gép. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat
kötetben. I. kötet A szövegben 227 ábra; külön mellékletül 69 kép, ezek közt 7 színnyomat, 20
térkép és 4 városi tervrajz.Budapesten, 1893, Pallas. Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc
picit sérült, egyébként korának megfelelő állapotban. ..........................................................................1 600

14886.Központi Statisztikai Hivatal: Magyarország Helységnévtára 1967. 864 p. ..........................................1 000
14887.Országos Építésügyi Szabályzat. IV. kötet. Építési előírások. Bp., 1961, É.M. Építésügyi

Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászonkötésben. Érvénytelen könyvtári pecséttel ..............................1 000
14888.Jókai Mór Művei. Centenáriumi kiadás. 1-50 kötet. Bp. (Franklin-Társulat-Révai.) 1925-1928.

Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, Jókai arcképével illusztrált egészvászon sorozatkötésben,
Néhány kötet gerince szakadozott, de nagyrészt jó-közepes állapotban. ..........................................18 000

14889.Vásárhelyi István: A keskenyfilmezés. Bp., 1965, Műszaki. kiadói egészvászon-kötésben. ...................800
14890.Munkácsy album. Corvina, 2000. Kiadói egészvászon kötés, védőborítóval, jó állapotban. ................3 000
14891.Dante: Isteni színjáték. Babits Mihály fordítása. Budapest, 1949, Révai. Átkötött félvászon kötés. .....1 000
14892.A Pesti Hírlap Lexikona. A mindennapi élet és az összes ismeretek kézikönyve egy kötetben A-Z.

Budapest, 1937, Pesti Hírlap. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a borító a sarkainál kissé
kopottas, a gerince kissé sérült, pár helyen ceruzás bejegyzéssel. ......................................................3 000

14893.Világlexikon. Könyv mindenről mindenkinek. Budapest, 1927, Enciklopédia R.-T. Kiadása. Kiadói
félbőr kötésben, kissé megviselt állapotban, sérült és kopottas gerinccel, valamint kopottas
borítóval. ...............................................................................................................................................3 000

14894.Fertsek Ferenc: Fickó meg a többiek. Budapest, é.n., Szent István Társulat. Kiadói félvászon kötés.
A kötése laza, a borítója kopott. Janovits István rajzaival. ....................................................................1 000

14895.Magyarország a XX. században I-V. kötet. Szerk.: Kollega Tarsoly István. Szekszárd, 1996, Babits
Kiadó. Kiadói egészvászon kötés. Szép állapotban. .............................................................................6 000

14896.Féjja Sándor, Kőháti Zsolt, Sándor Tibor, Veress József: Magyar Filmlexikon I-II. Szerk.: Veress
József. Budapest, 2005, Magyar Nemzeti Filmarchívum. Kiadói aranyozott egészvászon kötés.
Szép állapotban. .................................................................................................................................10 000

14897.Gulyás Pál: Magyar írói álnév lexikon. A magyarországi írók álnevei és egyéb jegyei. Függelék:
Néhány száz névtelen munka jegyzéke. Második, változatlan kiadás. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 600

14898.A legujabb kor lexikona. 1919-1932. (Életrajzi adatok). Szerk. Rátky Zoltán, és Strazimir Oszkár.
Budapest, 1932, A Legujabb Kor Lexikona Kiadása. Kiadói félbőr kötés, kopottas borítóval,
kopottas, némileg sérült gerinccel, pár lap némileg szakadozott, egy lap kijár. ....................................4 000

14899.A magyar legújabb kor lexikona. (1919-1930) (A magyar feltámadás könyve.) Szerk. vitéz
Kerkápoly M. Emil. Bp. 1930 (Európa Ny.). 1151 p. Számos szövegközti és egész oldalas képpel
illusztrálva. Kiadói félbőr kötésben. .......................................................................................................6 000

14900.Schenk János: Az erotika nagylexikona. Budapest-Pécs, 2002, Dialóg Campus Kiadó. Kiadói
kemény papírkötés. Jó állapotban. .......................................................................................................4 200

14901.Arany János összes munkái 5. + Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 1-4. Budapest,
1884-1889, Ráth Mór. Kiadói egységes festett, aranyozott egészvászon kötés, márványozott
lapélekkel, szép állapotban.  Arany János összes munkái 5. Arany János Prózai dolgozatai.
Budapest, 1884, Ráth Mór, 548 p. Második kiadás. A borítón minimális kopás, háta foltos.  Arany
János hátrahagyott iratai és levelezése 1. Versek. Budapest, 1888, Ráth Mór, 1 t+LI+556 p. Arany
János hátrahagyott iratai és levelezése 2. Prózai dolgozatok. Budapest, 1889, Ráth Mór, 1
t+575+XLIII p.+2 t.  Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 3. Levelezés I. Budapest, 1888,
Ráth Mór, 1 t+XIX+494 p.+2 t. Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 4. Levelezés II.
Budapest, 1889, Ráth Mór, 1 t.+474 p.+1 t. A kötése a 464/465 p. között sérült. ...............................32 000

14902.Tompa Mihály Versei I-VI.+I kötet. (Komplett!) I.-II. Dalok. Románczok, III. Regék, IV. Népregék,
V. Beszélyek. Balladák., VI. Vegyes tartalommal (1863). + Tompa Mihály Legujabb Költeményei
(1867). Pest, 1858-1863-1867, Heckenast Gusztáv. Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés,
márványozott lapélekkel. Az I. kötetben Tompa Mihály arcképe. Barabás Miklós rajza után
J.Axmann & J.Benedict készítette a metszetet. A gerince megviselt, sérült, de belül jó állapotban
van. A könyvekben tulajdonosi névbejegyzésekkel. ...........................................................................15 000

14903.Garay János összes költeményei. Egy kötetben. A költő arczképével. Második teljes kiadás. Pest,
1860, Nyomatott Emich Gusztávnál. Aranyozott kiadói egészvászon kötés, [4] + XI p. + 1072 hasáb
(oldalanként kettő). Márványozott lapélekkel. Jó állapotban! ................................................................9 000

14904.Ungarn - Magyarország - A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter megbízásából kiadja a Magyar
Kir. Államvasutak igazgatósága. Szerkesztette: Kain Albert. Bp., 1909. Erdélyi. Lapszámozáson
belül gazdag képanyaggal. Kiadói, aranyozott, dombornyomású, festett egészvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban, védőtokban / Nice elbuum about Hungary in Geman with many
illustrations. In painted full linen binding. Flawless condition! .............................................................22 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

14905.Edward Fitzgerald: Rubaiyat of Omar Khayyam: The First and Fourth Renderings in English Verse.
With illustrations by Willy Pogany. New York, n.d., Thomas Y. Crowell Company. 96 p. With eight
tipped-in colour plates, including frontis, also floral decoration to the pages, done in black and
white. Red cloth-bound, attractive gilt titles and illustration to front and spine. Wonderful copy. ..........7 000

14906.Jókai Mór: És mégis mozog a föld I-II. Jókai Mór összes művei XLIII-XLIV. Nemzeti kiadás.
Budapest, 1896, Révai Testvérek. Harmadik kiadás. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés,
márványozott lapszélekkel. A kötés Gottermayer N. könyvkötő műhelyében készült. A gerince és a
borítója kicsit kopottas, a gerince kicsit sérült. ......................................................................................4 000

14907.Eckhardt Sándor: Magyar-francia Nagyszótár I-II. Budapest, 1989, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, jó állapotban. ........................................................................................................2 600

14908.A Franklin Kézi Lexikona I-III. Bp., 1911-12. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
félbőrkötésben, a gerince picit kopott, picit sérült, és az első, valamint második kötetből pár lap
kijár. .......................................................................................................................................................8 000

14909.Ukrán-magyar, magyar ukrán szótár I-II. Szerk: P.P. Csucska, O. M. Rot, J. M. Szák, Katona
Loránt. Budapest-Uzshorod, 1961-63, Akadémiai Kiadó - Kárpátontúli Területi Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................8 000

14910.Horst Koegler: Balettlexikon. Fordította: Gelencsér Ágnes, Manherz Zoltán, Szentpál Mária.
Budapest, 1977, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadó picit szakadt papírborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

14911.Encyclopaedia Hungarica I-III.+IV. Kiegészítő kötet. Szerk.: Bagossy László. Budapest, 1992-1998,
Hungarian Ethnic Lexicon Foundation-Magyarságtudat Lexikon Alapítvány. Kiadói aranyozott
műbőr kötés. Jó állapotban. ..................................................................................................................8 000

14912.Papp István-Jakab László: Magyar-finn szótár. Budapest, 1985, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................2 200

14913.Lengyel-magyar, magyar-lengyel szótár I-II. Slownik Polsko-Wegierski, Wielki Slownik
Wegiersko-Polski. Szerk.: Dr. Skripecz Sándor, Jan Reychman. Budapest-Warszawa, 1980-1985,
Akadémia Kiadó-Wiedza Powszechna. Második, valamint második függelékkel bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötés, magyar és lengyel nyelven. Ritkaság! Jó állapotban. ..............................12 000

14914.Polgári politikai lexikon. Szerk. Szentmihályi Szabó Péter. Budapest, 2008, Kairosz Kiadó. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

14915.Erős Zoltán: Magyar irodalmi helynevek A-tól Z-ig. Budapest, 2004, Akkord. Harmadik, bővített és
átdolgozott kiadás. Kiadói kemény papírkötés, kiadói borítóban, számos fotóval illusztrálva. A
szerző által dedikált. Jó állapotban. ......................................................................................................3 000

14916.Magyarok a kultúráért. A magyar munka eredményei az emberi művelődés terén. Francia és
magyar írók közreműködésével szerk. Dr. Lukács György. Budapest, 1929, Magyar-Francia
Kultúrliga. Kiadói, aranyozott félbőr kötésben, számos illusztrációval, picit kopott gerinccel. ..............5 000

14917.Solymossy Sándor: A népmese és a tudomány. Kis Akadémia Könyvtára XXVIII. kötet. Budapest,
1938, Kis Akadémia. Kiadói papírkötés. A borítója és a kötése sérült. .................................................1 000

14918.Rékai András: Budavári gyertyák. Budapest, 1943, Officina, 86 p. Kiadói karton kötés, szakadozott
kiadói papírborítóban. Márk Tivadar illusztrációival. ................................................................................800

14919.Defoe: Robinson Crusoe utazásai és kalandjai az ifjuság számára. Fordította és átdolgozta Kertész
Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Budapest, 1942,Nova Irodalmi Intézet. Kiadói picit kopott illusztrált
félvászon kötés. ....................................................................................................................................3 000

14920.Sven Schäfer, Jesper Schäfers, Dirk, Waltmann: Technolexikon. Berlin, é.n. ( 1998),
Schwarzkopf&Schwarzkopf. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................................1 000

14921.Dr. Finály Henrik: A latin nyelv szótára. Budapest, 1991, Editio Musica. Kiadói műbőr kötés. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

14922.Aldous Huxley: Szép új világ. Fordította Szinnai Tivadar. Jó könyvek sorozat. Bp., é.n, Pantheon.
Első magyar kiadás. Kiadói egészvászon, kissé viseltes állapotban, kopottas borítóval, laza, sérült
kötéssel, kissé szakadozott védőlappal, a címlapon ajándékozási sorokkal. .......................................1 000

14923.Duba Gyula: Aszály. Pozsony-Budapest, 1989, Madách Könyv- és Lapkiadó-Szépirodalmi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. A szerző által dedikál!
...............................................................................................................................................................2 200

14924.Holger Drachmann: Két lövés. Regény. (Ford. Hetyei József.) Gyoma, 1930. Kner. 183p.
Egészvászon kötésben. Ajánlással: "Alapítója és fél évszázadon át vezetője Kner Izidor emlékére a
magyar kulturális intézmények számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája. Gyoma 1936".
Könyvtári pecsétekkel ...........................................................................................................................3 000

14925.Falusi sportvezetők könyve. Bp.,1955, Athenaeum. 264 p. Kiadói illusztrált papírborítóban, kis
sérüléssel. Ritka! ...................................................................................................................................1 600

14926.Margitai József: Rövid zsebszótár. Segédkönyv a horvát és magyar nyelv megtanulására. I.
magyar-horvát rész. Nagykanizsa, 1887, Fischel Fülöp, 144 p. Kiadói picit sérült aranyozott
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................3 000

14927.Clementis Ervin A Vezutvtól a Dunapartig, Rege Könyvkiadó, Budapest, 190 oldal, kemény
papírkötés,15x21 cm. Állapota: a gerince sérült, hiányzik, de a könyv egyben van. ............................1 200

14928.Mikszáth Kálmán: Magyarország Lovagvárai, Révai Kiadás, 139 o., fűzött papírkötés, 20x13 cm. 
Állapot: A borítója sérült, szakadt, a könyvtest sérült, a lapok szélei ázottak, foltosak. ...........................800
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14929.Rejtő Lexikon. Rejtő Jenő 27 nagyregényének világa 2500 szócikkben. Budapest, 2012,
Quattrocento. Kiadói kemény papírkötés. Szép állapotban. .................................................................2 600

14930.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1935. "A" sorozat:
január-december; "B" sorozat: január-december. Bp., é. n., Pátria. Számos érdekes írással.
Félvászon kötésben, jó állapotban. /  With interesting writings, in half linen binding, in good
condition. ...............................................................................................................................................5 000

14931.Mikszáth Kálmán: Az igazi humoristák. Olvasmányok, uti jegyzetek, tárcacikkek. - - munkái
hátrahagyott íratok. Sajtó alá rendezte dr. Rubinyi Mózes. II. kötet. Bp., 1914, Révai. Kopottas
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 400

14932.Bródy László: Évek seregszemléje. Budapest, 1941, Libanon Kiadás, 127 p. Kiadói kopottas
papírborító. Első kiadás. .......................................................................................................................1 800

14933.Réthei Prikkel Marian: A magyarság táncai. Budapest, 1985, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói
kopottas papírkötés. Reprint. ................................................................................................................3 000

14934.Gulyás Pál: Magyar írói álnév lexikon. A magyarországi írók álnevei és egyéb jegyei. Függelék:
Néhány száz névtelen munka jegyzéke. Második, változatlan kiadás. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban. .............................................................................................1 600

14935.Balla Borisz: A lélek útjai. Bp., 1943, Pázmány Péter Irod. Társaság. Kiadói papírborítóban. .............1 200
14936.Nicolaus Josika (Jósika Miklós): Az utolsó Bátori. Historischer Roman III. Pest 1839. Heckenast. +

Novellen und Erzählungen. Pest, 1839. Heckenast. Korabeli papír kötésben ......................................4 000
14937.Pedro Calderon de la Barca: Az élet álom. Színmű három felvonásban. Fordította Győry Vilmos.

Pest, 1870, Kisfaludy Társaság (Athenaeum ny.). 160 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben,
Szép állapotú, felvágatlan példány, első magyar nyelvű kiadás. ..........................................................1 400

14938.Dimo A. Boikliev: Bolgár költők antológiája. Bp., é.n., Írók Gazdasági Egyesülete. Kiadói rajzos
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

14939.Radó Vilmos: Újváry Miklós, a magyar Robinzon. Bp., é.n., Athenaeum. 111 p. Kiadói, kissé
kopottas, illusztrált félvászonkötésben. .................................................................................................1 000

14940.Mikes Kelemen Munkái 2. Törökországi Levelek. Nemzeti Könyvtár. Budapest, 1880, Aigner Lajos.
Kiadói egészvászon (Gottermayer N.-féle) kötés, márványozott lapélekkel. Töredék kötet. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

14941.Upton Sinclair: A mindenható pénz. Fordította Halasi Andor. Budapest, 1948, Nova Irodalmi Intézet.
Kiadói félvászon, kiadói kissé szakadt papírborítóban. Jó állapotban. ....................................................800

14942.Wolfgang Hoffmann-Harnisch: Brazília. Egy forróövi nagybirodalom. Fordította: Dr. Csordás Nóra.
Ismeretlen világok. Budapest, é.n., Athenaeum, 316 p. Kiadói egészvászon kötés, kissé fakó, kissé
sérült gerinccel, laza fűzéssel. ..............................................................................................................1 000

14943.10 kötet Emile Zola összes művei sorozatból.  A föld I-IV.; A Pénz I-III.+A Coquevillei muri és
egyéb elbeszélések.;Az összeomlás I-IV; Germinal I-III.+Chabre ur osztrigái; Szerelem I-II.; Az
emberirtó II-III.; Budapest, é.n., Christensen és Társa-Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Kiadói
némileg kopott aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a kötéstáblákon a szerző plakettjével. A
címlap keretrajzát Végh Gusztáv iparművész, a plakettet Beck Ö. Fülöp szobrászművész tervezte.
.............................................................................................................................................................18 000

14944.Rácz György. Kétágú síp. Bp., 1942, Globus Ny. 1942. 29 p. Kiadói sérült papírkötésben. Dedikált
példány! Ritka! ......................................................................................................................................2 000

14945.Csokonai Vitéz Mihály: A lélek halhatatlansága. Budapest, 1944, Exodus, 45 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

14946.Rachel Field: Hitty. Bp., é.n. Révai. Kiadói félvászon kötésben ............................................................1 000
14947.Bibó Lajos: A gyerek. Bp., 1938, Nova. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .............................1 200
14948.Haraszti, Émile: La musique hongroise. Paris, 1933, Henri Laurens. Későbbi műbőr kötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
14949.Nagy József: Az ethika alapvonalai. h. n., 1925, Danubia Könyvkiadó. Korabeli aranyozott

vászonkötésben. ......................................................................................................................................800
14950.Vályi László: A detail eladás és a "boltkezelés". Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadó papírkötésben,

ritka kötet. ..............................................................................................................................................1 600
14951.Fazekas Mihály: Ludas Matyi. Bp., 1948, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.

Kissé sérült kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................1 000
14952.Haberlandt Mihály: Néprajz. Ford. Viski Károly. Bp., 1927, Franklin. 113 p. Kiadói, gerincén sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
14953.Villon testamentuma. Ford. Mészöly Dezső. Bp., 1943, Keresztes. Kiadói félvászonkötésben. ...........1 000
14954.Villani Lajos: Olasz irodalom. Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor, 182 p. Kiadói papírkötésben. ................1 200
14955.Erdélyi József: Mutató. Versek. Turul falufüzetek 4. Budapest, 1939, Bólyai Akadémia-Turul

Szövetség, 47 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................5 000
14956.Harmatfényben - Belső tájakon. Irodalmi antológia. Bp., 1997, Alterra. Kiadói puhakötésben. Az

egyik szerző dedikációjával. ..................................................................................................................1 000
14957.Zilahy Károly: Magyar koszorúsok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Második jutányos kiadás. Bp.,

1874, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerincnél és a sarkaknál sérült,
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................6 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

14958.Laczkó Géza: Sey Tamás levelei. Regény. Bp. 1922, Kultura. 1 t. 102p. Kiadói, illusztrált (Jaschik
Álmos) kartonkötésben. (Gerinc hiányzik) ............................................................................................1 000

14959.Kuprin: Szulamit. Bp., 1957, Európa. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................1 000

14960.Párniczky Mihály: Koraőszi levélhullás. Budapest, 1942. Attila ny. 50 számozott példányban készült
füzet. Ez egy számozatlan példány. 14p. ..............................................................................................1 200

14961.Théophile Gautier: Baudlaire. Kultura Könyvtár 8. Fordította Tóth Árpád. Budapest, én., Kultura
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói kopottas, picit sérült kemény papírkötés. ..........................................800

14962.Suetonius: Nero. Fordította Révay József. Kultura Könyvtár 9. Budapest, én., Kultura Könyvkiadó és
Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ....................................................................................800

14963.Hammerschlag János: J. S. Bach. Kultura Könyvtár 22. Budapest, én., Kultura Könyvkiadó és
Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ....................................................................................800

14964.Lewes György Henrik: Gőthe élete I-II. Fordította Szász Károly. Budapest, 1877, MTA. Átkötött
félvászon kötés. Foltos. .........................................................................................................................2 000

14965.Jókai Mór: Oceánia. Egy elsülyedt világrész története. Bp., 1914, Franklin. Félvászon kötésben. ......1 000
14966.Kosztolányi Dezső: Mágia. Békéscsaba, 1920, Tevan-Kiadás, 84 p. Kiadói fűzött papírkötés.

Második Kiadás! Felvágatlan példány! A papírborítója hiányzik! Megviselt állapotban! .......................2 600
14967.Lászlóffy Csaba: De ki a nyertes? Két kisregény. Kolozsvár, 1995, Minerva (Minerva Könyvek 2.). A

szerző által Murádin Jenő (1937- ) művészettörténésznek dedikálva. Papírkötésben, jó állapotban. ..1 600
14968.Pozsvai Györgyi: Bodor Ádám. Pozsony, 1998, Kalligram Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Bodor

Ádám által dedikált. ...............................................................................................................................2 000
14969.Ezer kortárs. Az 1936-os év lexikona. 1. köt. [Bp.], [1936], Magyar Hírlap. Unicus, több kötete nem

jelent meg. Papírkötésben, borítója elválik, egyébként jó állapotban. ..................................................1 200
14970.Kóró Imre-Szinérváry György(szerk.): "Magyar Jövő" költők, írók, művészek antológiája. I. könyv.

Kiadói papírkötés, kissé kopottas állapotban. .......................................................................................1 000
14971.Holbach: A természet rendszere. A természeti és erkölcsi világ törvényei. Bp., 1954, Akadémiai

(MTA Filozófiai írók tára 8.). Készült 1000 példányban. Vászonkötésben, jó állapotban. ....................1 400
14972.Dr. Acsády Ignác (szerk.): Az Athenaeum Kézi Lexikona I-II. A tudományok enciklopédiája.

Különös tekintettel Magyarországra. Budapest, é.n. (1893), Athenaeum. Kiadói félbőr kötés, kissé
kopottas borítóval, gerinccel. ..............................................................................................................10 000

14973.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Budapest, 1942, May János Nyomdai Műintézet Rt. Kiadói
félvászon kötés, kiadói papírborítóban, rajta műanyag védőfóliában. A szerző által aláírt. ..................2 000

14974.Szigethy Éva: Bözsike, a szegedi masamód. Bp., [2005], Duna Könyvkiadó. A szerző által dedikált
példány! Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................1 600

14975.Györffy Sarolta: Találkozások Pityuval (egy tanárnő könyve). Bp., 2006, Kairosz. A szerző által
dedikált példány! Külön lapon a könyvbe helyezett Mádl Ferenc-féle kiegészítéssel. Papírkötésben,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 400

14976.Gábor Zoltán: Elkallódott Ünnep. Budapest, 1971, Magvető Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papírborítóban. A szerző által dedikált. ......................................................................................3 000

14977.Fábián Gyula: Táborozás a Balatonnál. Biczó András rajzaival. Második kiadás. Bp., 1944, Dante.
Kiadói félvászon kötés, megviselt állapotban, ázásnyomokkal és penészfoltokkal. .............................1 000

14978.George Eliot: Bede Ádám. I-II. köt. Fordította Salamon Ferenc. Pest, 1861-62, Emich Gusztáv,
Kisfaludy-Társaság. Kiadói aranyozott gerinccel, egészvászon keménykötésben, kissé kopottas
borítóval, gerinccel, festett lapélekkel. ..................................................................................................2 000

14979.Győri Gyula két könyve:  Győri Gyula: Nota Bene! Latin kifejzeséek, elnevezések magyarázatokkal.
Ariadné Könyvek. Bp., 1995, Nemzeti Tankönyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötésben. Jó
állapotban.  Győri Gyula: Ariadné fonala. Naponta megidézett antik hősök. Antik eredetű
kifejezések, szókapcsolatokkal-magyarázatokkal.Élő antik örökségünk. Bp., 1993, Nemzeti
Tankönyvkiadó. Első kiadás. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. .....................................................1 000

14980.Kányádi Sándor válogatott versei. Bp., 2000, Holnap Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. A szerző
által dedikált! .........................................................................................................................................2 000

14981.A régi Berlint és környékét ábrázoló képek, a hátoldalukon feliratozva, 48 db, 6.5x8 cm., kissé
viseltes fotóalbumban. .............................................................................................................................800

14982.Ditrói Mór: Komédiások. Ditrói Mór emlékiratai. Budapest, é.n., Közlekedési (Pless és Schillinger)
nyomda. Kiadói egészvászon kötés, fekete-fehér fotókkal illusztrálva, kissé kopott borítóval. .............1 000

14983.Galambos Sándor: Honti Lajos életútja. H.n., 1985, Kszm. Rota. Kiadói papírkötés, kissé viseltes
állapotban, fekete-fehér fotókkal. Megjelent 1000 példányban. A szerző által dedikált. .......................1 400

14984.N. Pataki Mária, Timkó György: A Kossuth Nyoma története 1-2. 1. 1884-1944 2.1945-1994. Bp.,
1994, Kossuth Nyomda. Második kiadás. Kiadói papírkötésben, fekete-fehér és színes fotókkal. ......2 000

14985.Mike Caro: A póker titkai. Testbeszéd, pszichogia, árulkodó jelek. Fordította Szilasi Viktória. Bp.,
2007, IAT. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ................................................................................800

14986.Zorád Ernő: Volt egyszer egy Tabán. Zorád Ernő 36 festményének színes mása, kísérőfüzettel,
korabeli vázlatokkal és térképpel. Szerkesztette Barát Tibor. Budapest, é.n, Glória nyomda. Kiadói
papír mappában, 2 lap hiányzik, a papír mappa szakadt. .....................................................................2 400
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14987.Bata Imre: Változó Horizontok. Békéscsaba, 1996, Tevan. Kiadói papírkötésben. A szerző által
dedikált. .................................................................................................................................................2 000

14988.Bertha Zoltán: Világképteremető enciklopédizmus. Tanulmányok Németh Lászlóról. Bp., 2005,
Kairosz. Kiadói papírkötés. A szerző által dedikált! ..............................................................................1 400

14989.Keszler Borbála: Írásjeltan. Az íráshasználat szabályai, problémái és története. Budapest, 2005,
Nemzeti Tankönyvkiadó. Kiadói papírkötés, illusztrációkkal. ................................................................2 000

14990.Magyar Költők Remekei. Szerk.: Pintér Jenő. Zászlónk Diákkönyvtára 10-11. szám. Budapest,
1924, "Magyar Jövő" Ifj. Irodalmi Rt. Harmadik kiadás. Kiadói javított gerincű kartonált papírkötés,
picit kopott borítóval, a címlapon tollas, ceruzás bejegyzéssel. ............................................................1 000

14991.Oswald Spengler: Ember és gép. Egy új életfilozófia vázlata. Fordította Sz. Mátray Sándor.
Budapest, é.n., Danubia. Kiadói kartonált papírkötés, picit kopott, picit foltos borítóval, és gerinccel. .4 000

14992.Károlyi Imre: A kapitalista világrend válsága. Budapest, 1931, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Átkötött
foltos papírkötés. ...................................................................................................................................3 000

14993.Barta Lajos: Az élet arca. Budapest, 1917, Nyugat. Korabeli kopottas félvászon kötés,
márványozott lapélekkel. Első kiadás. ..................................................................................................2 800

14994.Nagy Ignác: Tisztújítás. Pest, 1845, Magyar Tudós Társaság kiadása (Eggenberger J. és fia).
Harmadik kiadás. Későbbi félvászonkötésben, jó állapotban. Az eredeti borító bekötve. ....................7 000

14995.Pintér Jenő: Magyar nyelvvédő könyv. Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.
..................................................................................................................................................................800

14996.Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Kiadói papír kötésben. .................800
14997.Vass Samu gróf utazása Nyugat-Indiában. Ifjúsági Könyvtár. Budapest, é.n., Pallas Irodalmi és

Nyomdai Rt. Illusztrált kiadói kemény kötésben ....................................................................................1 600
14998.Gyulai Pál: Emlékbeszédek. Budapest, 1879, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés. A

címlapon, és az előzéklapon tulajdonosi névbejegyzésekkel, sérült gerinccel, kopott borítóval. .........2 000
14999.Oscar Wilde: Művészet és dekoráció. II. kötet. Bp., 1924, Genius. Kiadói kopottas félvászonkötésben.

..................................................................................................................................................................800
15000.A Gyöngyösi István Társaság Almanachja. Budapest, 1938, Gyöngyösi István Társaság, 219 p.

Fűzött papír kötés. A borítója foltos, gyűrött, viseltes. A lapok foltosak. A lapszélek gyűröttek. A
kötése sérült. A borító részben elvált a gerincétől. ...............................................................................1 000

15001.G. Bruno (Augustine Fouillée): Le tour de la France par deux Enfants. Devoir et patrie. Paris, 1930,
Libraire Classique Eugéne Belin. Kiadói kopottas, picit foltos félvászon kötés, számos szövegközti
képpel gazdagon illusztrálva, francia nyelven. / Half-linen binding, in french langauge, in poor
conditions. .............................................................................................................................................1 000

15002.Andrée Sikorska: Laissez-nous succumber a la tentation. Paris, 1951. Flammarion. Dedikált! / With
autograph dedication! ............................................................................................................................3 000

15003.Csapói-Réz Margit: Házassági problémák. Bp., é.n., Fővárosi Nyomda Rt. 173 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

15004.Ady Endre: Új versek. 4. kiad. Bp., 1918, Pallas. Papírkötésben, borítója elválik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15005.Stefan Zweig: Ámok. Fordította Újváry Lajos. Budapest, 1946, Révai. Kiadói picit foltos, picit kopott
félvászon kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................1 000

15006.Földes Jolán: Arany fülbevaló. Budapest, é.n., Grill Károly Könyvkiadóvállalata. Kiadói kopottas
félvászon kötés, kopottas gerinccel. ........................................................................................................800

15007.Kilényi Mária: Könnyek és korona. Magyar Téka. Félvászon kötés, 171 oldal. Kilényi Mária
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

15008.Szokoly Viktor: Regényes rajzok Petőfi Sándor ifjúkori éveiből. Pest, 1859, Vahot Imre, Müller Emil
Könyvnyomdája. Átkötött kissé viseltes félvászon kötés, kopottas gerinccel, és borítóval, a Váczi
Casino bélyegzőivel. .............................................................................................................................3 000

15009.Joszif Freilihman: Virus-2 akció I-III. Belügyminisztérium Kiskönyvtára 9-11. Bp., 1961,
Belügyminisztérium. Kiadói papírkötés, megviselt, foltos, kopott borítóval. ..........................................1 000

15010.Tótfalusi István: Vademecum. Szokatlan szavak szótára. Bp., 1986, Móra Ferenc Könyvkiadó.
Második, javított és bővített kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .....................................800

15011.A Belügyminisztérium Kiskönyvtára 2 kötete:  Földes Mihály: A szürke agár. Bp., 1960,
Belügyminisztérium. Kiadói kissé viseltes papírkötéssel. Vaszilij Ardmackij: A fekete fenyves. Bp.,
1960, Belügyminisztérium. Kiadói kissé viseltes papírkötéssel. ..............................................................800

15012.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. Bp., 1938, Révai. Kiadói, kissé foltos, illusztrált halinakötésben. ......800
15013.Györffy István: A néphagyomány és a nemzeti művelődés. A magyar táj és népismereti könyvtára.

1. Budapest, 1939. Egyetemi Néprajzi Intézet ......................................................................................1 200
15014.The Economist - A világ számokban. 2012. Fordította Jutai Péter. Budapest, 2012, Typotex. Kiadói

kartonált papírkötés, kiadói papírborítóban. ..........................................................................................1 000
15015.Böhm Vilmos: Másodszor emigrációban. Bp., 1986, AB Független Kiadó. Szamizdat kiadás. Tűzött

papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................4 000
15016.Kazinczy Ferenc: Árnyékrajzolatok. Szerk.: Z. Szabó László. Győr, 1981, Kazinczy Ferenc

Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskola. Kiadói papírkötés. Z. Szabó László által dedikált
példány! .................................................................................................................................................2 000
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15017.Hamza D. Ákos: És újra dobol szívünkön az angyal. Válogatott versek. Jászberény, 1998, Hamza
Múzeum Alapítvány. Számozatlan példány, készült 300 példányban. Műbőr kötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

15018.Benkő Antal(szerk.): Eukarisztikus emlékkönyv 1938-1988. Eisenstadt, 1988, Prugg Verlag. Kiadói
papírkötés, nyomtatási hibával, hiányzó oldalak beragasztva, kopottas állapotban. ............................1 200

15019.Kós Károly: Varjú-nemzetség. Budapest, 1937, Révai, 304 p. Kiadói halina kötésben. A borítója picit
foltos, az utolsó lap kettészakadt. ............................................................................................................800

15020.Kullervó énekei. A finn néphagyomány alapján szerkesztette: Krohn Gyula. Fordította Vikár Béla.
Budapest,1908,Hornyánszky Viktor, 143 p. Akseli Gallen-Kallela képeivel, könyvdíszeivel, és
címlapjával illusztrálva. Kiadói papírkötés. A borítója foltos, szakadt, viseltes. A lapok foltosak. A
lapszélek szakadozottak. A finn népi ének, Kullervo magyar fordítása. Érdekessége, hogy Kullervó
története inspirálta J.R.R. Tolkien a maga verziójának a Story of Kullervo megírására. ......................2 000

15021.Richard Halliburton: Varázscsizmában a Föld körül ford.: Görög Imre Bp. é.n; Tolnai. 224 p. Kiadói ill.
kartonborítóban. .......................................................................................................................................800

15022.Ady Endre: Válogatott versek. Budapest, 1921, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói bordázott
gerincű kemény papírkötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15023.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Budapest, 1921, Pantheon Irodalmi Intézet Rt., 96 p.
Kiadói egészvászon kötés. ....................................................................................................................1 000

15024.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942, Szerzői kiadás. Aláírt példány! Korabeli, kissé laza,
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................1 200

15025.Erdős Renée - János tanítvány Evangéliumi színjáték három felvonásban. Gyoma, 1911. Kner
Izidor. 125 p. Kiadói papírborítóban. .....................................................................................................3 000

15026.F. A. Mitchell-Hedges: Tengeri szörnyek. Bp., é.n., Rózsavölgyi. 258 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 400

15027.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár. Magyar-német rész. Második kiadás. Bp., 1864,
Heckenast. Viseltes, laza korabeli egészvászon-kötésben. ..................................................................1 200

15028.Sasi György: Hogy tört ki?... Elbeszélések. Temesvár, 1943, Szerzői kiadás. 144 p. Kiadói illusztrált
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

15029.Donáth László: Jairus fia. Marosvásárhely, 1929, Benkő-Nyomda. Kiadói illusztrált papírkötésben.
Az előzék-, ill. címlapon kis szakadás. Felvágatlan. Ritka! ...................................................................1 400

15030.Kertész Árpád: Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz A Kertész József Könyvnyomdája cég
meg-alapításának ötvenedik évfordulója alkalmából. Első kiadás! Bp. 1914. Kertész. 259p. Számos
illusztrációval. Plakettel díszített, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Hibátlan
állapotban. Névre szóló példány! ..........................................................................................................9 000

15031.Karinthy Frigyes: Capillária. Gulliver hatodik útja. Helikon Kiskönyvtár. Budapest, 1964, Magyar
Helikon, 226 p. Kiadói egészbőr kötés. Számozott példány. (1700/770) A kötése picit sérült. .............2 000

15032.Emőd Tamás: Nótám, füttyöm, citerám. (Válogatott Chansonok). Minatűr Könyvtár. Budapest, é.n.,
Genius Kiadás, 268 p. Kiadói, némileg viseltes aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés. ..........4 000

15033.Dickens Károly: Barnaby Rudge. Regény. Angolból fordította Berczik Árpád. Második kötet. Pest,
1872, Ráth Mór. 258 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben. ......................................................1 800

15034.Pascal: Gondolatok. Ford. Nagy József. Bp., 1912, Franklin. 236 p. Későbbi
egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva. ................................................................2 000

15035.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Bp., 1927, Pantheon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

15036.Sigrid Undset: Kristin Lavransdatter. I. Koszorú. Bp., é.n., Káldor. 277 p. Kiadói illusztrált
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15037.Somogyi János: Lehullott a rezgő nyárfa. Novellák. Bp., 1931, Bocskay. Kiadói papírkötésben. ........1 200
15038.Kertész Mihály: A csodálatos sárkány. Budapest, É.N., Athenaeum Irodalmi és nyomdai R.-T.

Kopottas kiadói egészvászon kötés, 116 p. A gerince szakadozott, sérült. A címlapja szakadt.
Egyes lapszélek szakozottak, mások foltosak. A kötése sérült, a könyvből egy ív kijár (97-112 p.). ...1 400

15039.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-II. Budapest, 1920, Táltos Kiadása. Átkötött félvászon, 280+279 p.
Második kiadás. A borítók kicsit kopottak. Az I.kötet borítója és lapjai foltosak. A. I. kötet egyik lapja
(13/14 p.) kijár. A II. kötet kötése sérült. ................................................................................................2 000

15040.4 kötet az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványaiból, (Tamási Áron: Jégtörő Mátyás, Tamási Áron:
Szűzmáriás királyfi, Nyírő József: Uz Bence, Erdélyi Helikon Anthologia), különféle kiadásban,
kiadói egészvászon kötés, változó állapotban. .....................................................................................2 600

15041.Sport témájú könyvek, 2 db:  Mészáros József: A Fradi New Yorkban. Budapest, 1965, Sport.
Kiadói papírkötés, foltos. Borbély Pál: Labdarúgó VB. Budapest, 1966, Sport. Kiadói papírkötés. A
kötése laza, sérült, a lapszélek foltosak. ...............................................................................................1 000

15042.Fekete Lajos: Delelő Nap. Fekete Lajos válogatott költeményei 1925-1940. Schöpflin Aladár
előszavával. Budapest, é.n., Láthatár, 151 p. Kiadói picit viseltes kemény papírkötés. Számozott
példány. (500/497) ................................................................................................................................2 000

15043.Halmi Bódog (1879-1957): Őszi termés. Novellák, tanulmányok. Budapest, 1928, Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötésben. Felvágatlan példány. Némileg megviselt állapotban. A borítója szakadt. A
könyvtest kettévált, és részben elvált a gerinctől. .................................................................................2 000
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15044.Szávay Zoltán: Az ismeretlen út. Budapest, 1929, Pesti Könyvnyomda Rt., 114 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban. ..........................................................................................................2 000

15045.Tatay Sándor: Jelek a porban. Elbeszélések. Budapest, 1939, Magyar Élet, 179 p. Kiadói némileg
foltos egészvászon kötés. Első kiadás. .................................................................................................2 000

15046.Kiss István Zoltán: Magyar Könnyűzenei Lexikon 1962-től. Budapest, 1998, Zaj-Zone Kiadó. Első
kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..............................................................................................1 200

15047.Nevill Drury: A miszticizmus és az ezoterikus tanok lexikona. Fordította Magdus Rita. Budapest,
1994, Ferenczy Könyvkiadó. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................................800

15048.Colligatum. Ferizáde dala. Irta Eynaud Albert. Bp., 1877, Franklin. 57 p. Lúdas Matyi. Komikai
elbeszélés. Írta Fazekas Mihály. Bp., 1904 Franklin. 56 p. Dorottya. Írta Csokonai Vitéz Mihály. Bp.,
1896, Franklin. 111 p. Jókai Mór: A bűntárs. Bp., 1907, Franklin. 111p. Ennek utolsó lapja hiányzik.
Korabeli, gerincén sérült félvászonkötésben. ........................................................................................1 600

15049.Max Dauthendey: a Biva tó nyolc orcája. Bp., é.n., Fővárosi Könyvkiadó Rt. Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc peridottal díszítve, jelzett, bruttó: 9,8 g ................................................3 000
19001.Ezüst(Ag) bross szintetikus zöld kővel, jelzés nélkül, bruttó: 18,2 g .....................................................2 600
19002.Ezüst(Ag) szögletes szemű pancer karlánc, jelzett, h: 19 cm, nettó: 8,7 g ...........................................2 400
19003.Ezüst(Ag) vékony figaro nyaklánc, jelzett, h: 49,5 cm, nettó: 3,6 g .......................................................1 200
19004.Ezüst(Ag) áttört szíves nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 4,1 g .........................................................1 200
19005.Ezüst(Ag) vékony figaro karlánc, jelzett, h: 20 cm, nettó: 1,8 g ............................................................1 000
19006.Ezüst(Ag) bordázott szemű nyaklánc, jelzett, h: 41,5 cm, nettó: 4,2 g .................................................1 200
19007.Ezüst(Ag) vékony venezianer nyaklánc, jelzett, h:49,5 cm, nettó: 1,9 g ...............................................1 000
19008.Ezüst(Ag) pancer karlánc, jelzett, h: 21 cm, nettó: 2,7 g .......................................................................1 000
19009.Ezüst(Ag) pancer nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 6,7 g ....................................................................1 800
19010.Ezüst(Ag) áttört szíves karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 1,9 g ...........................................................1 000
19011.Ezüst(Ag) wales nyaklánc, jelzett, h: 41,5 cm, nettó: 8,7 g ...................................................................2 200
19012.Ezüst(Ag) szíves karlánc, jelzett, h: 18 cm, nettó: 2,1 g .......................................................................1 000
19013.Ezüst(Ag) szíves nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 5,3 g .....................................................................1 400
19014.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 18 cm, nettó: 3,2 g ...................................................................................1 000
19015.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 7,9 g ................................................................................2 000
19016.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 3 g ...................................................................................1 000
19017.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 6,6 g ................................................................................1 800
19018.Ezüst(Ag) vékony lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 2,5 g ..............................................1 000
19019.Ezüst(Ag) bordázott szemű karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2 g .......................................................1 000
19020.Ezüst(Ag) focilabda medál ezüst(Ag) láncon, jelzett, h: 48 cm, nettó: 8 g ............................................5 000
19021.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 4,1 g ................................................................................1 200
19022.Ezüst(Ag) vékony figaro karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 1,8 g .........................................................1 000
19023.Ezüst(Ag) FTC medál ezüst(Ag) láncon, jelzett, h: 54 cm, nettó: 18,3 g ............................................11 000
19024.Aranyozott ezüst(Ag) szív alakú függő, jelzett, 2,5x2,2 cm, 4,1 g .........................................................1 200
19025.Ezüst(Ag) figaro mintás gravírozható karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,2 g .....................................1 600
19026.Ezüst(Ag) dupla szemes pancer nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 7,6 g .............................................1 800
19027.Ezüst(Ag) dupla karikás nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 5,4 g ..........................................................1 600
19028.Ezüst(Ag) vízöntő horoszkóp függő, jelzett, 1,3x2,5 cm, bruttó: 2,1 g ..................................................1 000
19029.Ezüst(Ag) fülbevalópár, szintetikus lila kövekkel, jelzett, 6,7 g .............................................................1 600
19030.Ezüst(Ag) "IVN" kitűző, jelzett, 5,5 cm, bruttó: 2,2 g .............................................................................1 000
19031.Arany(Au) 14K kereszt függő, jelzett, 1,4x1 cm, nettó: 0,4 g ................................................................4 000
19032.Arany(Au) 14K áttört kereszt függő, jelzett, 3x1,7 cm, nettó: 0,9 g .......................................................9 000
19033.Ezüst(Ag) gravírozható karkötő, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 6,6 g ..........................................................1 800
19034.Arany(Au) 14K korpuszos kereszt függő, jelzett, 3x1,8 cm, nettó: 2,4 g .............................................24 000
19035.Ezüst(Ag) áttört meander mintás gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 3,7 g ................................................1 000
19036.Ezüst(Ag) gravírozható karkötő, jelzett, h: 20 cm, nettó: 12,4 g ...........................................................3 200
19037.Ezüst(Ag) aranyozott szív függő, jelzett, 2,5x1,8 cm, 3,1 g ..................................................................1 000
19038.Ezüst(Ag) szív és horgony függő, jelzett, nettó: 1,3 g ...........................................................................1 000
19039.Ezüst(Ag) Esprit ovális karperec, jelzett, 6x7 cm, nettó: 31,5 g ............................................................8 000
19040.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 22 cm, nettó: 21,3 g .................................................................................5 500
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19041.Ezüst(Ag) anker karlánc, jelzett, h: 19 cm, nettó: 26,7 g .......................................................................6 600
19042.Ezüst(Ag) figaro karlánc, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 10,6 g ....................................................................2 800
19043.Ezüst(Ag) anker karlánc, jelzett, h: 22 cm, nettó: 14,1 g .......................................................................3 600
19044.Ezüst(Ag) szögletes szemű anker karlánc, jelzett, h: 21 cm, nettó: 13,1 g ...........................................3 200
19045.Ezüst(Ag) vastagszemű anker karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 16,9 g .............................................4 200
19046.Ezüst(Ag) meandermintás karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 4,9 g ......................................................1 400
19047.Ezüst(Ag) katicás karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 3,7 g ...................................................................1 000
19048.Ezüst(Ag) dupla szemes karlánc, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 2,6 g ........................................................1 000
19049.Ezüst(Ag) dupla szemes nyaklánc, jelzett, h: 49,5 cm, nettó: 6,9 g ......................................................1 800
19050.Ezüst(Ag) szív és horgony függő, 2 db, jelzett, nettó: 1,6 g ..................................................................1 000
19051.Ezüst(Ag) szintetikus kövekkel díszített gyűrű, jelzett, méret: 53, bruttó: 4,5 g ....................................1 200
19052.Ezüst(Ag) kereszt függő, jelzett, 3,5x1,7 cm, nettó: 1,5 g .....................................................................1 000
19053.Ezüst(Ag) kereszt függő, jelzett, 3,5x1,8 cm, nettó: 5 g ........................................................................1 400
19054.Ezüst(Ag) szalagos könyvjelző, h: 10 cm, jelzett, bruttó: 6,8 g .............................................................1 800
19055.Ezüst(Ag) kitűző, jelzett, 3x1,5 cm, nettó: 3,2 g ....................................................................................1 000
19056.Ezüst(Ag) nyilas csillagjegyet ábrázoló függő, 2,5x1,4 cm, jelzett, bruttó: 1,8 g ...................................1 000
19057.Ezüst(Ag) virágos áttört gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 2,2 g ..............................................................1 000
19058.Ezüst(Ag) szintetikus kövekkel díszített függő, jelzett, 2x1 cm, bruttó: 1 g ...........................................1 000
19059.Vegyes ezüst(Ag) tétel, jelzéssel és jelzés nélkül, bruttó: 17,2 g ..........................................................2 400
19060.Ezüst(Ag) nyaklánc, opálos berakású medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 8 g .......................................3 400
19061.Ezüst(Ag) karkötő apró függőkkel, jelzett, h: 18 cm, bruttó: 4,7 g .........................................................1 800
19062.Ezüst(Ag) nyaklánc, markazit berakásos ezüst(Ag) szív medállal, jelzett, h: 48 cm, bruttó: 3,4 g .......1 200
19063.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített cipellő függő, 3x1,5 cm, bruttó: 2,3 g ...............................................1 400
19064.Ezüst(Ag) hód függő, jelzés nélkül, 2,5x1,3 cm, nettó: 0,8 g ................................................................1 000
19065.Ezüst(Ag) oroszlán függő, jelzett, 2,3x1,8 cm, nettó: 2,1 g ...................................................................1 400
19066.Ezüst(Ag) aranyozott, áttört gyűrű, jelzett, méret: 52, 7,2 g ..................................................................2 000
19067.Ezüst(Ag) jegygyűrű, jelzett, méret: 48, nettó: 2,6 g .............................................................................1 000
19068.Ezüst(Ag) pálmaágas gyűrű, jelzett, méret: 59, nettó: 1,7 g .................................................................1 000
19069.Ezüst(Ag) csillagos gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 5,2 g .....................................................................1 400
19070.Ezüst(Ag) széles jegygyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 4,5 g ..................................................................1 200
19071.Ezüst(Ag) "Hubertus" függő, jelzés nélkül, 4x2,8 cm, nettó: 7 g ...........................................................3 400
19072.Ezüst(Ag) plasztikus erotikus gyűrű, jelzett, méret: 61, nettó: 8,3 g .....................................................2 600
19073.Ezüst(Ag) monogramos kiskanál, jelzett, h: 11 cm, nettó: 9,8 g ...........................................................2 600
19074.Vékony ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 1,8 g ................................................................1 000
19075.Vékony ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, nettó: 3,6 g .........................................................1 000
19076.Ezüst(Ag) csillagos-holdas nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó:4,8 g ...................................................1 400
19077.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 42 cm, nettó: 6,5 g ................................................................................1 800
19078.Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 47 cm, nettó: 10,4 g ........................................................2 800
19079.Ezüst(Ag) meandermintás kígyó nyaklánc, jelzett, h: 42,5 cm, nettó: 9,9 g ..........................................2 600
19080.Vékony ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 53 cm, nettó: 4 g ......................................................................1 200
19081.Ezüst(Ag) kölnitartó függő, jelzett, 4,7x2,3 cm, nettó: 14,1 g ................................................................3 600
19082.Ezüst(Ag) fonott, csavart nyaklánc, jelzett, h: 49 cm, nettó: 8,7 g ........................................................2 400
19083.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, sérüléssel, h: 17 cm, nettó: 2 g ...................................................................1 000
19084.Ezüst(Ag) delfines karkötő, jelzett, h: 17 cm, bruttó: 2,8 g ....................................................................1 000
19085.Ezüst(Ag) gravírozott díszítésű virágmintás szelence függő, jelzett, d: 3,7 cm, nettó: 13,5 g ..............4 000
19086.Ezüst(Ag) mandzsettagomb zománcberakással, jelzett, br: 10,2 g ......................................................4 000
19087.Ezüst(Ag) virágos fülbevaló hiányos markazit berakással, jelzett, br: 2,2 g ............................................800
19088.Ezüst(Ag) nyaklánc, szív alakú függővel, jelzett, h: 40 cm, bruttó: 14,5 g ...............................................800
19089.Ezüst(Ag) nyaklánc, korallal díszített medállal, jelzett, h: 42 cm, bruttó: 8,7 g .....................................2 800
19090.Ezüst(Ag) nyaklánc és karkötő, jelzett, h: 19 cm, 40 cm, 42 cm, nettó: 34,6 g .....................................1 200
19091.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 5 g .......................................................................1 400
19092.Ezüst(Ag) nyakkendőtű síelős motívummal díszítve, jelzett, h: 5,5 cm, nettó: 8 g ...............................2 000
19093.Ezüst(Ag) virágmintás gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 2,4 g ................................................................1 000
19094.Ezüst(Ag) mini fűszerkanál, jelzett, h: 8,2 cm, nettó: 5,6 g ...................................................................1 600
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19095.Ezüst(Ag) szélmalom függő, jelzett, 2x1 cm, nettó: 1 g ........................................................................1 000
19096.Ezüst(Ag) Szent Antal függő, jelzett, 1,8x2,4 cm, nettó: 2,4 g ..............................................................1 000
19097.Ezüst(Ag) skorpió csillagjegyes függő, jelzett, 2,5x1,2 cm, bruttó: 1,8 g ..............................................1 000
19098.Ezüst(Ag) harangos könyvjelző, jelzett, h: 10 cm, bruttó: 7,1 g ............................................................1 800
19099.Ezüst(Ag) rák csillagjegyet ábrázoló függő, jelzett, 2,5x1,2 cm, bruttó: 1,8 g .......................................1 000
19100.Ezüst(Ag) havasi gyopár és horgony függő, jelzett, nettó: 1 g ..............................................................1 000
19101.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 10 g .......................................................................2 600
19102.Ezüst(Ag) fonott karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 4,9 g ........................................................................1 400
19103.Ezüst(Ag) fonott golyós nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, 17,1 g ...................................................................4 200
19104.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 30,5 g ...........................................................................7 500
19105.Ezüst(Ag) karlánc, jelzett, h: 18 cm, nettó: 1,9 g ...................................................................................1 000
19106.Ezüst(Ag) hullámszemes karkötő, jelzett, h: 22 cm, nettó: 15,2 g ........................................................3 800
19107.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, jelzett, h: 41,5 cm, nettó: 5,7 g ...................................................................1 600
19108.Ezüst(Ag) figaro karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 3,2 g ......................................................................1 000
19109.Arany(Au) 14K fülbevalópár türkiz berakással, jelzett, bruttó: 1,1 g ...................................................12 000
19110.Ezüst(Ag) kerek szemű anker karlánc, jelzett, h: 19 cm, nettó: 5,6 g ...................................................1 400
19111.Ezüst(Ag) golyós karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 3,1 g ....................................................................1 000
19112.Ezüst(Ag) névjegykártyatartó, jelzett, 7,5x5x0,8 cm, nettó: 73,9 g .....................................................19 000
19113.Ezüst(Ag) katicás karlánc, jelzett, h: 19,5 cm, nettó: 3,9 g ...................................................................1 000
19114.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 5,3 g ................................................................................1 400
19115.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 6,1 g ......................................................................1 600
19116.Ezüst(Ag) figaro karlánc, jelzett, h: 22 cm, nettó: 2,9 g .........................................................................1 000
19117.Ezüst (Ag.) zsebóralánc, jelzett, h: 36,5 cm, nettó 10,5 g .....................................................................2 800
19118.Arany(Au) 14K fülbevalópár gyöngy és türkiz berakással, jelzett, bruttó: 1,3 g ..................................14 000
19119.Ezüst(Ag) filigrán dobozka, jelzett, d: 4 cm, nettó: 16,5 g .....................................................................4 200
19120.Arany(Au) 14K fülbevalópár ametiszt berakással, jelzett, bruttó: 2,2 g ...............................................20 000
19121.Nyers ezüst(Ag) üveg fiolában, 10 g .....................................................................................................1 800
19122.Antik ezüst (Ag.) nyaklánc és makk formájú függő, jelzett, h:23 cm, nettó: 25 g ..................................5 000
19123.Nyers ezüst(Ag) üveg fiolában, 10 g .....................................................................................................1 800
19124.Ezüst (Ag.) medál sérült szintetikus kővel, horpadásokkal, jelzett, bruttó:9 g .......................................1 000
19125.Kegytárgyak: ezüst (Ag) medál és nyaklánc, nettó: 9 g ........................................................................1 200
19126.Ezüst(Ag) cigarettatárca, jelzett, 10x8 cm, nettó: 110,4 g ...................................................................15 000
19127.Masszív ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 44,5 cm, nettó: 19,2 g .............................................................5 000
19128.Ezüst(Ag) sárkányos medál, jelzett, d: 4 cm, nettó: 14,5 g ...................................................................5 000
19129.Ezüst(Ag) zománcozott cigarettatárca, belsejében "Pista" gravírozással, jelzett, 8x12x1 cm, br:

174,9 g ................................................................................................................................................34 000
19130.Csajka arany(Au) 14K tokos női mechanikus karóra, jelzett, működik, br: 11,1 g ..............................14 000
19131.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített fülbevalópár, jelzett, 1,4x1,5 cm, bruttó: 3,7 g .................................1 400
19132.Nyers ezüst(Ag) üveg fiolában, 10 g .....................................................................................................1 800
19133.Ezüst (Ag.) fagylatos kanál, jelzett, mesterjeggyel (VCD), gravírozott címerrel, h:14 cm (2×),

nettó:55 g ............................................................................................................................................14 000
19134.Ezüst(Ag) apró kövekkel díszített meandermintás fülbevalópár, jelzett, 1,2x1,5 cm, bruttó: 3,1 g .......1 400
19135.Ezüst(Ag) öngyújtó, szerkezet nélkül, jelzett, 5,7x3x1,2 cm, nettó: 45,7 g ...........................................8 000
19136.Ezüst (Ag.) zsebóra tok, vésett monogrammal, nettó:32 g ...................................................................5 000
19137.Ezüst(Ag) gyűrű, cirkónia berakással, jelzett, méret: 54, bruttó. 2,8 g ..................................................2 400
19138.Bronzírozott ezüst(Ag) gyűrű gránáttal díszítve, jelzett, bruttó: 5,9 g ...................................................4 000
19139.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 7x5,5 cm, nettó: 10,6 g .............................................................................1 800
19140.Ezüst(Ag) névjegykártyatartó, jelzett, 8,5x7,5x1 cm, nettó: 85,7 g .....................................................16 000
19141.Ezüst(Ag) gyűrű féldrágakő berakással, jelzett, méret: 63, bruttó: 13,7 g ............................................8 000
19142.Ezüst(Ag) olvasó, jelzett, h: 21 cm, bruttó: 39,4 g .................................................................................5 000
19143.Ezüst (Ag.) gyűrű, jelzett, méret:54, nettó:3 g .......................................................................................1 000
19144.Ezüst(Ag) kártyás karkötő, jelzett, d: 6,6 cm, nettó: 15,3 g ...................................................................4 000
19145.Ezüst(Ag) bordás szemű karlánc, jelzett, h: 20,5 cm, nettó: 8,9 g ........................................................2 400
19146.Ezüst(Ag) meandermintás nyaklánc, jelzett, h: 50 cm, nettó: 12,2 g ....................................................3 000
19147.Ezüst(Ag) kaviáros kanál, jelzett, h: 12 cm, nettó: 17,7 g .....................................................................4 600
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19148.Ezüst(Ag) cukorcsipesz, jelzett, h: 10,5 cm, nettó: 17,8 g ....................................................................4 800
19149.Ezüst(Ag) szerelmi varázslánc, jelzett, h: 44 cm, nettó: 13,9 g .............................................................5 000
19150.Ezüst(Ag) fűszerkanál, jelzett, h: 13 cm, nettó: 15,4 g ..........................................................................3 800
19151.Ezüst(Ag) gyűrű achát berakással, jelzett, méret: 63, bruttó: 13,4 g ....................................................8 000
19152.Ezüst(Ag) nagy szemű figaro nyaklánc, jelzett, h: 55 cm, nettó: 19,7 g ................................................5 000
19153.Ezüst(Ag) óraszíj-utánzatú karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 42,9 g ....................................................12 000
19154.Ezüst(Ag) karperec, jelzett, 7x6 cm, nettó: 25,6 g ................................................................................5 500
19155.Ezüst(Ag) gyógyszertartó, berakással, jelzett, 4x3x1 cm, bruttó: 21,1 g ..............................................5 000
19156.Ezüst(Ag) gyógyszertartó, berakással, jelzett, 4x3x1,5 cm, bruttó: 20,9 g ...........................................5 000
19157.Ezüst(Ag) fejű dugó, jelzett, d: 5,5 cm, bruttó: 43,1 g ...........................................................................3 000
19158.Ezüst(Ag) cilinder formájú hamuzó, jelzett, 4x6x6,5 cm, nettó: 39,8 g ...............................................10 000
19159.Ezüst(Ag) töltőtoll, jelzett, arany(Au) 14K tollheggyel, jelzett, h: 12 cm, bruttó: 18,5 g .........................6 000
19160.Ezüst(Ag) kupicás pohár, jelzett, gravírozott díszítésekkel, nettó:22 g, m:4,5 cm ................................8 000
19161.Ezüst(Ag) pattintható cigarettatartó doboz, jelzett, 7,5x6x2,5 cm, nettó: 114,5 g ...............................28 000
19162.Ezüst(Ag) kerek háromlábú hamuzó, jelzett, d: 7,2 cm, nettó: 54,1 g .................................................14 000
19163.Ezüst(Ag) kupicás pohár, jelzett, gravírozott díszítésekkel, nettó: 19,9 g, m: 4,5 cm .........................18 000
19164.Ezüst (Ag.) gyűrű, jelzett, szintetikus kövekkel, méret:52 , bruttó:7,4 g ................................................2 000
19165.Ezüst(Ag) cigarettatárca, hiányos zománc berakással, jelzett, 11,5x8 cm, bruttó: 147,3 g ................14 000
19166.Ezüst(Ag) alma ékszertartó dobozka, karcolással, jelzett, d: 4,5 cm, nettó: 31,3 g ..............................8 000
19167.Ezüst (Ag.) medál szintetikus kővel, jelzett, bruttó:3,8 g ..........................................................................800
19168.Ezüst (Ag.) gyűrű, méret:54 , jelzett, szintetikus kövekkel, nettó:2,5 g .................................................1 000
19169.Ezüst (Ag.) gyűrű, állítható méret, jelzett, szintetikus kövekkel, nettó:3,2 g .........................................1 000
19170.Arany kulcs medál, Au., 14K, nettó:0,9gr., jelzett, 2cm / Gold key pendant , Au 14K net. 0,9gr,

marked, 2cm .........................................................................................................................................8 000
19171.Ezüst (Ag.) csepp függő, csiszolt üveggel, jelzett, h:3,5 cm, bruttó: 7,6 g ............................................3 000
19172.Ezüst "pancer" karlánc, Ag., nettó:17,9gr., jelzett, 21cm / Silver bracelet, Ag, net.17,9gr, marked,

21cm .....................................................................................................................................................3 600
19173.Ezüst (Ag.) mini váza, jelzett, m:5,5 cm, nettó:31 g ..............................................................................8 000
19174.Ezüst (Ag.) gyűrű, szintetikus kövekkel, jelzett, méret:51, bruttó: 5,6 g ................................................2 400
19175.Ezüst (Ag.) nyaklánc óvális díszekkel, jelzett, h:62 cm, nettó: 14,7 g ...................................................3 800
19176.Ezüst(Ag) hajlított ívelt keresztes, állítható hosszúságú karlánc, jelzett, max: 20 cm, nettó: 13,3 g ....3 000
19177.Ezüst(Ag) hosszúkás tálka, jelzett, 12x6,5 cm, nettó: 49,5 g ..............................................................12 000
19178.Ezüst (Ag.) ovális támasztólábas fényképtartó keret, jelzett, 6×7 cm, bruttó:26 g ................................4 000
19179.Aranyozott ezüst (Ag.) gyűrű, szintetikus kövekkel, jelzett, méret:67, nettó: 5 g ..................................2 000
19180.Ezüst patentzáras ezüstsodrony pénztartó, Ag., nettó:48,1gr., jelzett, 9x8cm / Silver

money-holding, Ag, net. 48,1gr, marked, 9x8cm ................................................................................12 000
19181.Aranyozott ezüst (Ag.), karlánc, jelzett, h:18 cm, nettó: 7,1 g ...............................................................1 800
19182.Ezüst (Ag.) cukorcsipesz, jelzett, m:10 cm, nettó:20 g .........................................................................5 500
19183.Ezüst (Ag.) "8"-szemű nyaklánc, jelzett, h:55 cm, nettó: 9,7 g ..............................................................2 600
19184.Ezüst(Ag) gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 1,9 g ....................................................................................1 200
19185.Arany (14k) pecsétgyűrű, zománc díszítéssel, jelzett, méret:60 nettó:7g ...........................................44 000
19186.Ezüst (Ag.) cicás-szíves karlánc, jelzett, h:17 cm nettó: 4,9 g ..............................................................1 400
19187.Ezüst (Ag.) lapos pancer emblémás karlánc, jelzett, h:19 cm nettó: 7,1 g ...........................................1 800
19188.Ezüst(Ag) gyűrű kővel, jelzett, deformálódott, méret: 57, bruttó: 1,9 g .................................................1 200
19189.Ezüst, ívelt négyszög mintás nyaklánc, Ag., nettó:25,7r., jelzett, 42,5cm / Silver necklace, net,

Ag..25,7 g, marked, 42,5cm ..................................................................................................................5 000
19190.Ezüst glides karlánc, Ag., nettó: 27,2gr., jelzett, 18 cm /Silver bracelet, Ag, net. 27,2gr, signed,

18cm .....................................................................................................................................................3 000
19191.Antik ezüst (Ag.) gombok (14 db), jelzett, nettó: 57 g, d:2 cm ............................................................16 000
19192.Antik ezüst (Ag.) fűszertartó, jelzett, nettó: 36 g, 9×6 cm ......................................................................6 000
19193.Ezüst(Ag) antik evőkanál, jelzett, h: 22 cm, nettó: 55,5 g ...................................................................10 000
19194.Antik ezüst (Ag.) kanál monogrammal, jelzett, h: 21 cm, nettó 87g ....................................................13 000
19195.Ezüst (Ag.) púdertartó, fém betéttel, jelzett, vésett, d:7 cm, bruttó:63 g ...............................................8 000
19196.Ezüst (Ag.) cigarettatárca, jelzett, 6×7,5 cm, nettó:87 g .....................................................................15 000
19197.Ezüst (Ag.) névjegykártya tartó, jelzett, gravírozott díszítéssel, 8×4,5 cm, nettó:48 g ........................10 000
19198.Ezüst(Ag) ornamentikus mintával díszített kanál, jelzett, h: 19 cm, nettó: 41,4 g ...............................10 000
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19199.Ezüst(Ag) ökörfogat, jelzett, 7x10x3,5 cm, nettó: 74,4 g .....................................................................18 000
19200.Ezüst (Ag.) fogpiszkálótartó, jelzett, m: 7 cm, nettó 21 g ......................................................................5 000
19201.Ezüst(Ag) lámpagyújtogató, jelzett, 7,5x5,5x5 cm, nettó: 49,8 g ........................................................12 000
19202.Antik ezüst (Ag.) gombok (7 db), egyik sérült, jelzettek, nettó: 70 g ...................................................12 000
19203.Antik ezüst (Ag.) kör alakú tűpárna, jelzett, nettó: 46 g d: 9,5 cm .........................................................8 000
19204.Ezüst késbak, Ag., nettó: 135,6gr, 5db, jelzett, h:10cm /Silver knife holder, Ag, net. 135,6gr, 5

pieces, marked, h: 10cm .....................................................................................................................18 000
19205.Antik ezüst (Ag.) talpas fűszertartó, üvegbetét nélkül, jelzett, mesterjeggyel (MI), nettó: 110 g, m:9

cm .......................................................................................................................................................18 000
19206.Ezüst (Ag.) tortalapát, jelzett, h:27,5 cm, nettó:125 g .........................................................................20 000
19207.Ezüst(Ag) nyelű kés és villa, jelzett, h: 18,5 és 20 cm, br: 80 g ..........................................................11 000
19208.WMF aranyozott ezüst egy személyes evőeszköz készlet (evőkanál kés, villa, kiskanál), Ag.,

bruttó:193gr., jelzett / WMF Gold plated silver cutlery set (tablespoons knife, fork, spoon), Ag,
gross. 193gr, marked ..........................................................................................................................36 000

19209.Ezüst(Ag) tálca "I. osztályba való bejutásért MTK 1942" gravírozott felirattal, jelzett, 24x15 cm,
nettó: 128,6 g ......................................................................................................................................17 000

19210.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:
Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................85 000

19211.Távol-keleti motívumos ezüst(Ag) pohártartó hibátlan üvegbetéttel, jelzés nélkül, nettó: 106,9 g ......16 000
19212.Antik ezüst (Ag.) doboz, kulcs nélkül, kis hibákkal, jelzett, nettó: 387 g, 12×7 cm ..............................40 000
19213.Ezüst (Ag.) talpas tálca, jelzett, kalapált, mesterjeggyel (T), d:32 cm, nettó: 928 g ..........................140 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 283. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 282. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10004 3200
10007 5500
10008 2000
10009 3000
10010 3600
10013 3800
10016 4000
10021 4000
10024 3000
10027 2800
10028 1800
10029 4200
10030 60000
10031 8500
10032 2400
10033 1200
10034 5000
10036 1200
10042 11000
10043 12000
10056 9000
10059 34000
10060 32000
10061 3000
10064 4200
10066 4000
10068 18000
10069 2800
10072 8000
10075 8000
10076 4200
10079 5500
10080 12000
10081 3000
10084 11000
10086 3600
10088 3000
10092 12000
10096 2000
10100 1600
10101 3000
10102 4200
10104 4200
10116 2800
10120 1200
10121 1200
10122 1200
10123 1200
10129 5000
10131 2600
10132 3000
10133 13000
10135 2000
10136 3000

10137 5500
10141 7000
10144 10000
10147 14000
10152 11000
10153 8000
10156 5000
10160 8000
10161 2000
10162 2000
10167 3000
10169 9500
10174 1400
10175 2800
10179 4000
10180 4400
10181 5500
10183 36000
10184 8000
10185 5000
10187 11000
10188 4000
10193 2000
10194 2400
10195 800
10196 5000
10199 2400
10200 20000
10204 7500
10207 13000
10208 3600
10209 1600
10214 1400
10215 1200
10217 5500
10218 4800
10219 8000
10221 4800
10222 2000
10503 18000
10506 1400
10516 1200
10519 1400
10523 2000
10524 1400
10534 2000
10541 2000
10544 1400
10545 1400
10547 4800
10549 1400
10552 1200
11001 11000
11003 1800

11007 4200
11015 4200
11018 16000
11022 2200
11026 3400
11033 3200
11035 5000
11036 19000
11037 15000
11038 20000
11039 4000
11041 6500
11044 17000
11046 7000
11047 8000
11050 8000
11052 2400
11053 3800
11054 8000
11055 6000
11057 3000
11058 3600
11059 2000
11060 3200
11061 3200
11064 12000
11065 1000
11069 1000
11076 24000
11077 7000
11078 1200
11079 2400
11080 3800
11082 28000
11083 8000
11084 2200
11086 3000
11087 12000
11088 2200
11089 2800
11090 5000
11091 1200
11094 1000
11097 2000
11098 1400
11100 3600
11104 17000
11105 1600
11106 1000
11107 1600
11109 1200
11110 5000
11111 900
11112 2000

11113 1200
11115 2000
11116 1600
11117 800
11118 4000
11119 4000
11120 4400
11121 4200
11123 6000
11124 5500
11125 8000
11126 1800
11127 8500
11128 4000
11129 4000
11131 1000
11133 1200
11134 4000
11136 1000
11138 4000
11139 2600
11140 1800
11142 1800
11143 5500
11148 10000
11172 3600
11173 1000
11174 3200
11176 2600
11177 4600
11178 3200
11180 2600
11182 4400
11183 2400
11185 3800
11186 1000
11187 1400
11188 1000
11189 900
11193 12000
11196 1000
11197 3000
11198 1600
11201 1000
11202 1200
11203 1000
11208 2200
11210 800
11215 1000
11217 5500
11218 1000
11224 6000
11226 3000
11228 4000

11229 3200
11233 1000
11234 2000
11236 1000
11239 4200
11241 1000
11244 1000
11246 2800
11247 5500
11248 3000
11250 2000
11251 1600
11254 1200
11256 1400
11262 2200
11263 3000
11265 1200
11267 800
11270 3200
11272 1800
11273 2000
11275 2600
11276 1000
11277 2200
11280 3000
11281 2400
11282 2800
11283 800
11284 1000
11292 1000
11293 1600
11297 800
11298 2600
11299 2000
11305 1800
11306 1400
11309 1000
11311 4000
11312 3400
11313 2000
11315 4000
11317 2000
11318 1600
11319 1000
11320 1800
11322 1000
11323 1200
11324 1400
11325 6000
11326 1800
11328 1400
11329 4000
11330 2800
11331 1800

11332 1200
11333 1000
11335 1000
11340 1000
11341 2400
11343 1200
11346 11000
11347 1600
11348 1800
11349 1400
11350 2400
11351 800
11352 800
11355 1000
11356 800
11357 2000
11359 3600
11360 2000
11362 1200
11363 3200
11364 1400
11365 1400
11367 3600
11368 3000
11370 1600
11371 2400
11373 1600
11374 800
11375 1400
11376 800
11377 12000
11378 1800
11380 1200
11381 800
11383 6000
11385 3000
11386 1000
11387 1400
11389 1800
11390 800
11391 2000
11393 800
11395 2200
11398 9000
11402 3000
11403 1000
11404 3000
11405 1400
11406 36000
11408 3400
11411 2400
11412 3400
11413 5000
11414 1000



11418 1000
11419 1600
11420 4600
11422 1800
11423 2000
11426 6000
11427 20000
11430 2000
11431 3200
11434 1800
11452 2600
11453 6500
11455 3400
11456 1800
11458 10000
11459 1800
11461 1400
11463 1000
11464 1400
11467 2600
11468 1600
11469 1200
11470 1200
11471 2000
11472 1800
11476 1000
11479 2000
11481 1400
11484 3000
11485 3000
11487 1000
11488 1600
11489 1000
11490 1000
11491 1600
11493 1200
11494 2000
11496 3400
11499 2000
11500 5500
11503 1600
11505 4400
11508 1200
11509 2000
11510 1600
11511 3000
11512 2000
11513 3000
11514 2000
11515 1400
11516 2200
11517 5000
11521 2000
11523 1600

11524 1200
11525 1200
11526 2200
11527 5500
11528 2200
11530 2600
11531 1800
11532 1600
11533 1600
11534 1600
11535 1600
11536 2000
11537 2800
11538 3600
11539 1000
11540 1000
11541 1000
11542 2000
11543 900
11544 800
11545 2400
11546 900
11547 2600
11550 1600
11552 6000
11557 5500
11558 5000
11559 5500
11561 3600
11562 3600
11563 3600
11564 5000
11565 3600
11566 3600
11567 5500
11568 6000
11569 3200
11570 3000
11571 3000
11572 2600
11573 3400
11574 2600
11575 2800
11576 2600
11578 2400
11579 2800
11580 4400
11581 2000
11582 1800
11583 3000
11584 3400
11585 1600
11589 1600
11590 2800

11591 1200
11593 1000
11594 1000
11595 1800
11596 1000
11597 1000
11598 8000
11600 1000
11601 1000
11602 1200
11603 1000
11604 1400
11606 1000
11607 1400
11610 1200
11611 1000
11612 2000
11613 2000
11614 2000
11615 1000
11616 800
11617 800
11618 2200
11619 800
11620 800
11621 800
11622 3000
11624 5000
11625 5000
11626 4000
11627 7000
11628 3600
11629 8000
11630 3000
11631 3000
11636 2000
11637 3200
11638 1800
11640 1600
11641 1000
11642 3200
11643 2200
11644 1200
11645 4400
11649 2000
11650 2600
11651 1600
11652 2200
11654 1800
11655 1200
11658 1000
11659 1000
11660 1800
11661 1800

11663 11000
11664 3200
11665 3600
11666 3000
11667 2000
11669 2000
11670 2200
11671 2600
11672 2400
11673 2200
11674 1600
11675 1000
11676 1600
11678 800
11679 2400
11680 2200
11681 9000
11684 2000
11685 1800
11687 1200
11688 4200
11689 2800
11690 2800
11691 2000
11695 3800
11696 1200
11699 1800
11700 1600
11702 1400
11703 4000
11704 2000
11705 3000
11706 1200
11709 1400
11711 2000
11714 2000
11715 1000
11716 1600
11724 2600
11725 2400
11726 1200
11727 2600
11732 11000
11733 2400
11736 1200
11737 1200
11738 2200
11739 2200
11740 2400
11741 6000
11742 1800
11744 6000
11747 5000
11748 1600

11752 6000
11753 1400
11754 6500
11755 13000
11756 1800
11758 2000
11759 1000
11760 4200
11762 1200
11763 2000
11764 4200
11765 1800
11766 1000
11767 2800
11768 2000
11769 2000
11770 2800
11771 2800
11772 2000
11773 800
11775 1600
11776 4000
11777 1000
11778 4000
11781 2000
11782 1000
11783 1200
11785 2000
11787 6000
11788 2400
11790 1200
11792 1000
11796 1000
11798 2200
11799 1400
11800 1000
11803 1200
11806 3000
11820 1000
11824 10000
11833 800
11834 2800
11836 1000
11839 1400
11840 6000
11842 1600
11844 3200
11845 1000
11850 1400
11851 2000
11853 1000
11857 1200
11863 2000
11864 3200

11867 1000
11873 1000
11874 3000
11875 6000
11876 4000
11879 4400
11882 3600
11891 2400
11893 4400
11894 1800
11897 3000
11899 6500
11904 4200
11905 1600
11907 1000
11908 2000
11920 6000
11926 8000
11930 8000
11934 1400
11935 2400
11937 1800
11938 1400
11939 1400
11940 2000
11941 1400
11943 1400
11945 28000
11947 1200
11949 7000
11950 3000
11952 1000
11953 1600
11955 1000
11956 1000
11957 1000
11999 2000
12001 3400
12002 6500
12003 2600
12005 5000
12021 4200
12022 2800
12032 4200
12033 4200
12034 2800
12035 2600
12036 6500
12038 3200
12039 2600
12041 4400
12043 2400
12044 4200
12045 110000



12048 5000
12049 5000
12050 1600
12051 2400
12052 2400
12053 1600
12055 1600
12058 1600
12059 2000
12060 2400
12061 2600
12062 2400
12063 4200
12064 2400
12065 1600
12066 2000
12067 6000
12073 2600
12075 2000
12076 2400
12077 2000
12078 2400
12082 2400
12083 7500
12084 2400
12085 3000
12086 1200
12087 1400
12088 1200
12089 3200
12090 3200
12095 1600
12097 1600
12098 1400
12099 1600
12100 1600
12101 1600
12102 1600
12103 1600
12104 1800
12105 1400
12106 2800
12107 2000
12108 3400
12109 2400
12110 2400
12111 1600
12112 2000
12113 1600
12114 1800
12115 1800
12117 1600
12118 2000
12119 1600

12121 1600
12122 1600
12123 1800
12125 1800
12126 14000
12127 19000
12128 24000
12129 10000
12130 19000
12131 13000
12133 5000
12135 800
12136 3000
12155 5500
12157 4200
12160 2000
12162 3400
12166 1600
12171 2000
12176 5000
12177 1000
12178 4000
12179 6500
12180 3000
12186 1400
12193 8000
12194 16000
12226 5000
12230 5000
12231 5000
12232 7000
12233 2400
12234 1600
12235 2000
12236 2400
12237 2400
12239 2400
12240 2000
12241 5500
12244 5500
12245 1600
12247 2400
12248 2400
12249 2000
12250 2600
12251 1800
12252 2400
12253 1800
12255 2400
12256 2400
12257 3200
12258 800
12262 1000
12268 5500

12272 4000
12274 3000
12276 6000
12279 3000
12280 7500
12281 4000
12282 1000
12283 1000
12284 1000
12288 1800
12294 2400
12295 2600
12297 1000
12298 800
12300 1000
12304 4000
12306 4200
12307 2400
12308 6000
12309 11000
12311 1600
12312 2000
12317 5500
12318 1600
12326 1800
12327 1400
12329 1400
12330 2600
12331 3000
12333 2000
12342 800
12346 4200
12347 13000
12351 1200
12353 2000
12356 1600
12358 1600
12359 1600
12360 1000
12361 1200
12375 2000
12377 2400
12378 4800
12379 5000
12382 1200
12384 1000
12385 2800
12388 1400
12393 1600
12394 1800
12395 1000
12396 1200
12397 6000
12398 2400

12399 2000
12401 2400
12402 2400
12403 2400
12404 2600
12405 3000
12409 3400
12410 2000
12412 1600
12415 1800
12416 1600
12417 1600
12420 1200
12421 2800
12424 1200
12427 1200
12435 1000
12436 1600
12438 1600
12439 1600
12440 1600
12441 1600
12442 1600
12443 1600
12444 2600
12445 1600
12448 1600
12451 2000
12452 1200
12453 1000
12454 1800
12455 7500
12459 2000
12462 3600
12463 4000
12467 1000
12468 1600
12476 2600
12484 2600
12486 1600
12488 2200
12489 1600
12490 2800
12491 2200
12492 1000
12493 3000
12494 6000
12495 18000
12514 1400
12515 1400
12516 1400
12520 1200
12521 4400
12523 1000

12530 2400
12534 1000
12542 24000
12546 2000
12547 3800
12550 1600
12551 1000
12552 3600
12554 6000
12555 5500
12556 6000
12557 4000
12558 3000
12559 3000
12560 2000
12561 4000
12563 2000
12564 3000
12568 2600
12571 1000
12573 1800
12574 2400
12576 1600
12578 2000
12581 1400
12582 1800
12587 1000
12589 2000
12595 1000
12602 1200
12608 1000
12611 2200
12612 1200
12613 1000
12623 46000
12625 55000
12626 2000
12628 5500
12629 2600
12632 4000
12634 4400
12647 1000
12648 1800
12650 16000
12651 2800
12652 3000
12653 1200
12654 1000
12655 1600
12656 1000
12658 1000
12671 4000
12678 800
12680 1600

12684 8500
12688 2000
12690 4000
12697 1000
12699 28000
12701 2000
12709 10000
12710 4600
12714 1000
12716 3000
12718 5000
12719 1600
12721 17000
12729 1000
12730 1000
12739 1600
12741 1800
12743 6000
12744 6000
12747 12000
12748 1200
12749 3000
12750 2000
12751 2000
12755 1200
12756 8000
12759 1400
12762 1400
12764 1200
12776 1400
12778 1200
12781 800
12788 2000
12789 2400
12790 4600
12796 1800
12797 4400
12799 3000
12801 3000
12803 2800
12804 2400
12812 8000
12818 4000
12820 5000
12822 3000
12825 1000
12826 1200
12827 1000
12829 800
12830 1000
12832 3000
12837 2000
12838 2600
12846 1600



12850 1600
12851 3800
12853 1000
12855 4000
12858 1200
12860 4200
12861 800
12865 4400
12868 1400
12869 1400
12872 1000
12876 1000
12878 3400
12880 1400
12883 3800
12887 5500
12888 4200
12889 3400
12890 1200
12896 1000
12897 1600
12902 1000
12904 1400
12908 1800
12910 1400
12914 1800
12915 1600
12916 1600
12917 2800
12921 1400
12923 3200
12934 1000
12937 1600
12940 1000
12941 1000
12942 3200
12949 1000
12953 1000
12961 7500
12965 1200
12967 1000
12971 1200
12979 1000
12980 800
12981 2000
12987 1200
12990 4000
12993 1000
12994 6000
13002 1000
13003 2200
13009 3200
13010 2000
13011 4000

13017 2400
13019 6000
13027 2400
13030 2000
13035 800
13040 1200
13042 1000
13049 1000
13052 2000
13053 2400
13060 3600
13062 100
13064 3200
13074 900
13103 3200
13120 1000
13147 8500
13154 800
13159 2000
13176 2000
13178 2600
13179 2000
13181 2000
13183 1200
13185 2200
13187 2000
13188 1000
13189 1200
13192 800
13195 1600
13201 1000
13205 4600
13225 2400
13227 3000
13233 2000
13236 1200
13262 1000
13263 1400
13267 1200
13270 4600
13272 1000
13274 1600
13276 6500
13277 2000
13295 2400
13303 4000
13304 2600
13305 1200
13306 3000
13307 3000
13309 2000
13314 3600
13315 1000
13317 2800

13319 1000
13321 1400
13322 4800
13323 1000
13324 2000
13326 1000
13327 1000
13328 2000
13330 7000
13331 8000
13339 3000
13349 4000
13361 2400
13364 3000
13365 3000
13366 1000
13382 4800
13388 1200
13389 1000
13390 1200
13393 2800
13395 2000
13400 1000
13415 9000
13417 1400
13424 2800
13427 3000
13429 2000
13433 1200
13435 1200
13439 2000
13443 9000
13451 3000
13455 5000
13459 1200
13501 2000
13507 5500
13510 3000
13524 2400
13535 2000
13551 2000
13552 2000
13558 1200
13617 4000
13618 3400
13620 2800
13622 1000
13630 6000
13631 3000
13635 7000
13638 1200
13639 1400
13641 900
13648 2600

13654 1400
13667 9000
13668 4400
13674 800
13676 3200
13679 1000
13680 1000
13681 1200
13684 1000
13687 1000
13690 1000
13691 1000
13692 3400
13693 1400
13694 1400
13695 1400
13697 1000
13698 1000
13699 1000
13700 1000
13701 1000
13702 1000
13703 1000
13704 2000
13705 1000
13709 1000
13711 1000
13717 1000
13718 1600
13719 2200
13720 1000
13722 1000
13727 1000
13729 4200
13731 2000
13733 1000
13758 5000
13759 34000
13760 4600
13761 6000
13762 5000
13765 4000
13770 1000
13771 4000
13772 5000
13773 5000
13777 3600
13778 2400
13779 1200
13782 1200
13786 3600
13812 5000
13819 3200
13822 1600

13826 1200
13835 800
13839 1000
13850 2400
13861 2400
13864 2000
13866 1000
13870 6000
13871 1200
13877 2000
13881 3000
13882 800
13883 1000
13893 2000
13905 1000
13910 1000
13911 2000
13930 1200
13932 3000
13940 1600
13941 3000
13950 2600
13955 11000
13971 800
13990 5500
13993 1200
13995 2400
13997 2800
14002 800
14015 800
14016 800
14018 800
14023 1400
14025 1000
14043 3000
14062 800
14073 5000
14121 3000
14127 1000
14128 1600
19000 80000
19001 4000
19002 4400
19003 3000
19004 3400
19005 3200
19006 2200
19007 3000
19008 2800
19009 2200
19010 3800
19011 2600
19013 2400
19014 12000

19016 6500
19018 20000
19019 6500
19020 12000
19021 5500
19023 12000
19024 5000
19025 3600
19026 30000
19028 7500
19029 30000
19032 160000
19033 12000


